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HRVATSKA AKADEMIJA                               CROATIAN ACADEMY

ZNANOSTI I UMJETNOSTI                                OF SCIENCES AND ARTS


POZIV ZA MEDIJE
HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI 
I HRVATSKO DRUŠTVO GLAZBENIH UMJETNIKA

imaju čast pozvati Vas na

svečanu dodjelu novoustanovljene 
NAGRADE ZA ŽIVOTNO DJELO
„IVO MAČEK“
Prvi dobitnik Nagrade je istaknuti umjetnik

VALTER DEŠPALJ

Svečana dodjela Nagrade održat će se
u četvrtak, 9. studenoga 2017.

s početkom u 12 sati

u atriju palače Hrvatske akademije

znanosti i umjetnosti,

Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, Zagreb.

PROGRAM

Akademik Frano Parać, tajnik Razreda za glazbenu

umjetnost i muzikologiju HAZU:

Uvodna riječ

Red. prof. Višnja Mažuran, predsjednica HDGU:

Pozdravna riječ

Dr. sc. Alma Zubović:

Prikaz života i rada akademika Ive Mačeka
Ivo Maček: Intermezzo

Izvodi: Filip Fak, klavir
Red. prof. Višnja Mažuran, predsjednica HDGU:

Obrazloženje Nagrade i dodjela Nagrade
Ivo Maček: Trio za violinu, violončelo i klavir,

„Romantični“

Izvodi: Riječki klavirski trio
Moderatorica:

mag. mus. Jelena Knešaurek Carić

NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO „IVO MAČEK“
Upravni odbor Hrvatskog društva glazbenih umjetnika zaključio je da s brojkom od 500 članova Društva, među kojima ima sjajnih umjetnika, HDGU u odnosu na srodna umjetnička Društva (kao što je na primjer Hrvatsko društvo dramskih umjetnika!) ima premalo Nagrada, pa mnogi od njih nikad ne uspiju doći do priznanja koje zaslužuju. Jednoglasno je prihvaćen prijedlog da se ustanovi još jedna Nagrada  kao  svojevrstan korektiv i satisfakcija onim umjetnicima koji su zaokružili svoju dugogodišnju i kontinuiranu karijeru, te su pred umirovljenjem u svojim matičnim kućama, a nisu dobili  ni jednu od Nagrada, jer ih je jednostavno  premalo te nisu mogli ući u konkurenciju.

Nagrada nosi ime jednog od najvećih pijanista svoje generacije, akademika Ive Mačeka (Sušak, 1914.–Zagreb 2002.) koji je našu sredinu i glazbenu kulturu zadužio na razne načine: pijanist međunarodnog ugleda, pedagog, skladatelj, jedan od prvih predsjednika Društva i prvi predsjednik tadašnjeg Saveznog udruženja jugoslavenskih umjetnika (SUMUJ).

Nagrada će se dodjeljivati svake godine, počevši od 2017. u kojoj pada  15.  obljetnica smrti Ive Mačeka, a sastojat će se od plakete i novčanog dijela koji će biti varijabilan, ovisno o materijalnim sredstvima Društva. Za Nagradu će moći konkurirati svi profili glazbenih umjetnika instrumentalista, dirigenata i pjevača sa zaokruženom i bogatom karijerom.
O DOBITNIKU NAGRADE „IVO MAČEK“

Valter Dešpalj (Zadar, 1947.), cijenjeni violočelist, pedagog, profesor violončela na muzičkim akademijama u Zagrebu i Liechtensteinu, školovao se na Juilliard School te usavršavao kod Pabla Casalsa, Pierrea Fourniera i Andréa Navarre; poslijediplomski studij pohađao je na Moskovskom konzervatoriju. Nastupao je širom svijeta, primjerice u njujorškom Carnegie Hallu, londonskom Royal Festival Hallu, operi u Sydneyju, amsterdamskom Concertgebouwu... Kao solist muzicirao je uz Berlinsku, Dresdensku, Varšavsku i Rotterdamsku filharmoniju, Simfonijski orkestar Sydneya, Nizozemski radijski orkestar te dirigente kao što su Sergiu Comissiona, James Conlon i David Zinman. Među partnere u komornom muziciranju ubraja Gidona Kremera, Yo-Yo Maa, Heinricha Schiffa, Jurija Bašmeta, Tabeu Zimmermann, Irenu Grafenauer. Kao pedagog odgojio je neke od najistaknutijih violončelista današnjice. Gostuje na konzervatorijima u Haagu, Amsterdamu, Kopenhagenu i Grazu, a djeluje i kao urednik notnih izdanja nekoliko izdavačkih kuća (International Music Company, Universal Edition, Sikorski). (MIC / Minstrel 2015.)
Za više informacija: Jelena Knešaurek Carić, hdgu@hdgu.hr
                                             Marijan Lipovac
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