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OBJAVA ZA MEDIJE
MIRO GAVRAN, ČLAN SURADNIK HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI, DOBIO EUROPSKU NAGRADU DR. ALOIS MOCK

Zagreb, 20. prosinca 2017. – Hrvatski dramatičar, romanopisac, pripovjedač i pisac za mlade Miro Gavran, član suradnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, primio je 20. prosinca u Beču Europsku nagradu Dr. Alois Mock za osobe koje se u svom radu posebno zalažu za jačanje europskog jedinstva. 
Nagradu je uručio bivši austrijski vicekancelar i predsjednik Zaklade Europska nagrada Dr. Alois Mock Michael Spindelegger koji je rekao da je Miro Gavran veličanstveni umjetnik s europskim vrijednostima čija djela odišu tolerancijom i optimizmom za budućnost. Naglasio je da je Gavran kulturni veleposlanik Hrvatske s europskim kulturnim vrijednostima koji je nagradu zasluženo dobio za sveobuhvatni rad. Napomenuo je da je Gavran uspio ono što rijetki uspiju imati – festival izvan države rođenja posvećen isključivo njemu – Gavranfest u Pragu.
Gavran je kazao da mu je velika čast primiti visoko priznanje koje nosi ime uglednog austrijskog političara Aloisa Mocka „koji je snažno podupirao i Hrvatsku na putu neovisnosti.“ Naglasio je da to nije samo nagrada za njegov literarni i kazališni rad, nego potvrda prijateljstva i povezanosti Austrije i Hrvatske, te da mu je posebno drago što je nagradu primio na kraju Godine kulture Austrija – Hrvatska 2017. koja je dodatno povezala dvije države, posebice u kulturi.
Nagrada Dr. Alois Mock dodjeljuje se od 2002. pojedincima koji svojim književnim ili novinarskim djelima, aktivnostima u javnom sektoru u organizacijama ili poslovanju promoviraju europske vrijednosti i jedinstvo. Uz ostale dobili su je Otto von Habsburg, bivši europski političari Hans Dietrich Genscher, Karel Schwarzenberg i Jose Manuel Barroso. Dodjeli nagrada uz uglednike iz austrijskog političkog života i Hrvate bila je nazočna i Edith Mock, supruga ove godine preminulog Aloisa Mocka.
Marijan Lipovac
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