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OBJAVA ZA MEDIJE

UMRO NOBELOVAC MANFRED EIGEN, DOPISNI ČLAN HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

Zagreb, 8. veljače 2019. – U srijedu 6. veljače 2019. u 92. godini života umro je njemački kemičar dr. sc. Manfred Eigen, dobitnik Nobelove nagrade za kemiju 1967., dopisni član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. 
Rodio se u Bochumu 6. svibnja 1927. Završio je studij fizike i kemije u Göttingenu gdje je 1951. doktorirao. Od 1953. radio je u Institutu za fizikalnu kemiju »Max Planck« u Göttingenu kojem je bio ravnatelj od 1964., a 1971. inicirao je osnutak Instituta za biofizikalnu kemiju »Max Planck« kojem je bio na čelu do 1995.

Istraživao je regulacijske mehanizme enzimskih reakcija i uveo relaksacijske tehnike za istraživanje izrazito brzih kemijskih reakcija (trajanja oko milisekunde) izazvanih vrlo kratkim energetskim udarima. Za to je postignuće 1967. dobio Nobelovu nagradu za kemiju, zajedno s britanskim kemičarima Ronaldom Georgeom Wreyfordom Norrishom i Georgeom Porterom. Kasnije se bavio evolucijom bioloških makromolekula te uspostavio novo područje biotehnologije, evolucijsku biotehnologiju. 
U Institutu »Max Planck« u Göttingenu kod Manfreda Eigena usavršavala se i  hrvatska kemičarka i biofizičarka s Instituta Ruđer Bošković u Zagrebu prof. dr. sc. Greta Pifat-Mrzljak (1939. – 2009.) koja je uz Eigenovu pomoć 1991. organizirala Apel za mir u Hrvatskoj koji su potpisala 124 dobitnika Nobelove nagrade, među kojima i hrvatski nobelovac Vladimir Prelog, dvostruki nobelovac Linus Pauling, bivši njemački kancelar Willy Brandt, južnoafrički nadbiskup Desmond Tutu, tibetanski vjerski poglavar Dalaj Lama i brojni drugi.
Za dopisnog člana HAZU, u Razredu za matematičke, fizičke i kemijske znanosti, Manfred Eigen izabran je 1992. Trenutno Hrvatska akademija među svojim dopisnim članovima ima četvoricu nobelovaca. To su kemičari Jean-Marie Lehn i Robert Huber te fizičari Ben Mottelson i Carlo Rubbia. 

Marijan Lipovac

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU                                                
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79


