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Poštovane, poštovani,
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PRAVOSUĐE I VLADAVINU PRAVA
HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJENTOSTI

organizira i poziva Vas na

OKRUGLI STOL
JAVNI BILJEŽNICI U EUROPSKOM KONTEKSTU

srijeda, 23. siječnja 2019. s početkom u 10 sati
[bookmark: _GoBack]velika dvorana palače HAZU, Zrinski trg 11, Zagreb


Rasprava će se voditi na temelju uvodnih izlaganja: 

Izv. prof. dr. sc. Aleksandra Maganić, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu:
Anticipirane naredbe  u hrvatskom pravnom sustavu  

Damir Kontrec predsjednik Građanskog odjela Vrhovnog suda RH:
Izvanparnični postupci i javni bilježnici

Professor emeritus Mihajlo Dika, Sveučilište u Zagrebu, Pravni fakultet u Zagrebu:
Javno bilježništvo u Republici Hrvatskoj - stanje i perspektive

Ljiljana Vodopija Čengić, javna bilježnica u Zagrebu:
Uredba EU o nasljeđivanju

Mr. sc. Damir Kaufman, glavni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta RH:
Jedinstveni informacijski sustav za pokretanje poslovanja (START)

Alexander Winkler, Austrijska notarska komora:
Elektronički javnobilježnički oblik prema austrijskom pravu

Uvodna izlaganja i rasprava snimat će se i nakon autorizacije objaviti u 49. knjizi nakladničkog niza Znanstvenog vijeća Modernizacija prava.
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HRVATSKA AKADEMIJA                               CROATIAN ACADEMY
ZNANOSTI I UMJETNOSTI                                OF SCIENCES AND ARTS

Javni su bilježnici u odnosu na druge pravničke profesije predvodnici digitalizacije pravnih procedura. Od početka 2018.g. u svojem radu koriste sofisticiranu aplikaciju za rad eNotar, kojom se osigurava i visoka razina zaštite osobnih podataka sukladno Uredbi EU o zaštiti osobnih podataka i koja u sebi sadrži tehničke mogućnosti za uspostavu digitalne arhive javnobilježničkih isprava. Tako za elektroničko poslovanje svi javni bilježnici imaju osiguran kvalificirani elektronički potpis.
Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, HR-10000 Zagreb - www.hazu.hr - telefon: +385 1 4895 111 -
telefaks: +385 1  4819 979 - e-adresa: kabpred@hazu.hr
Hrvatska javnobilježnička komora vodi u elektroničkom obliku Hrvatski upisnik oporuka, Registar zadužnica i bjanko zadužnica i kao posljednji, Registar anticipiranih naredbi i punomoći prema Zakonu o zaštiti osoba s duševnim smetnjama. 
Anticipirane naredbe su izjave kojima davatelj izjave uređuje određene odnose u budućnosti. Daju se u zakonom propisanom obliku pred javnim bilježnikom koji sastavlja odgovarajuće isprave i strankama objašnjava pravne posljedice. Tako davatelj izjave prema Obiteljskom zakonu može odrediti skrbnika maloljetnog djeteta za slučaj svoje smrti, posebnog skrbnika ili dati anticipirane naredbe o određenim medicinskim postupcima. Prema Zakonu o zaštiti osoba s duševnim smetnjama tako se određuje osoba od povjerenja koja će biti ovlaštena dati ili uskratiti suglasnosti na određene medicinske postupke. Zakon o zaštiti osoba s duševnim smetnjama propisuje vođenje registra a statistički podaci ukazuju na porast primjene ovog pravnog instituta u praksi.
Javni su bilježnici povjerenici suda u ostavinskom postupku i donose rješenja o nasljeđivanju. Riječ je o izvanparničnom postupku propisanom Zakonom o nasljeđivanju. Povjeravanje navedenog postupka javnim bilježnicima, kao nespornog, izvanparničnog postupka uvelike je pridonijelo rasterećenju sudova i ubrzanju postupka. Javni bilježnici od 2015. primjenjuju Uredbu o nasljeđivanju i donose europske potvrde o nasljeđivanju. U tijeku je rad na izradi novog Zakona o izvanparničnom postupku temeljem kojeg bi javni bilježnici paralelno sa sudovima bili uključeni u provođenje pojedinih izvanparničnih postupka.     
Javni bilježnici više od sedam godina predlažu nadležnom ministarstvu uvođenje sustava e-ovrhe na temelju vjerodostojne isprave što se sada predlaže kao zakonsko rješenje. Postupak bi kao povjerenici suda vodili javni bilježnici. O novinama koje to donosi u odnosu na sadašnji postupak bit će riječi na Okruglom stolu. 
Godinama u nas djeluje sustav E-tvrtka tako da javni bilježnici elektronički dostavljaju prijave i priloge za upis osnivanja društva s ograničenom odgovornošću u sudski registar. Taj je projekt elektroničkog osnivanja trgovačkih društava bio svojevremeno nagrađen za najbolji koncept usluge registracije tvrtke. U elektroničkom osnivanju trgovačkih društava događaju se promjene. Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta nositelj je projekta skraćeno nazvanog START, kojemu je cilj omogućiti strankama pokretanje poslovanja putem interneta. Navedeni projekt predviđa strategija Vlade RH za uvođenje elektroničkog osnivanja trgovačkih društava, što bi bila platforma za povezivanje svih dionika u postupku pokretanja poslovanja. Riječ je o sofisticiranoj elektroničkoj usluzi horizontalnog tipa za sve građane.
Europska komisija Aneksom II Direktive 2017/1132 od 14. lipnja 2017. o osnivanju društava elektroničkim putem i Prijedlogom direktive Europskog Parlamenta i Vijeća  o izmjeni Direktive (EU) 2017/1132 u pogledu upotrebe digitalnih alata i postupaka u pravu društava COM (2018) 239 final od 24. travnja  2018  predviđa da pojedine države članice, sukladno svojim pravnim tradicijama, uključe javne bilježnike u postupke elektroničkog osnivanja društava. Predviđa se pokretanje cjelokupnog poslovanja u roku od tri dana. 
U pogledu drugih elektroničkih postupaka valja navesti da javni bilježnici na zahtjev stranaka  od travnja 2017.g. podnose prijedloge za elektronički upis u zemljišne knjige, a od 1. siječnja 2017. g. i e-poreznu prijavu u poreznim predmetima određenim propisima.  
Digitalizacija sama po sebi nije cilj nego sredstvo za ukupni napredak poslovanja. Pritom bi moralo biti najvažnije  da ona ne smije biti na štetu pravne sigurnosti. Potrebno je voditi se načelom razmjernosti, odnosno procijeniti kod svakog postupka koristi od uvođenja digitalnog postupka i rizika pravne (ne)sigurnosti koju bi takav postupak mogao izazvati. Procjena pojave tog rizika svela bi se na pitanje koji se procesi mogu stvarno unaprijediti, odnosno koji su podobni da se u cijelosti digitaliziraju kako bi se osigurao zadovoljavajući stupanj pravne sigurnosti.
U svim digitaliziranim postupcima  mora se na nesumnjiv način  identificirati stranke, utvrditi hoće li neke isprave ipak morati biti skenirane, kako će  osnivači elektronički potpisivati isprave i tko će certificirati elektroničke potpise. Pored utvrđivanja istovjetnosti stranaka i ponekad  kompleksnog utvrđivanja njihovih ovlaštenja za zastupanje (putem punomoći, izvadaka iz registara) potrebno je takvim postupcima objediniti pravno savjetovanje, utvrđivanje prave i ozbiljne volje stranaka za svaki pravni posao, kao i osigurati valjani oblik i sadržaj isprava te poduzeti mjere za sprječavanje pranja novca i financiranja terorizma, što u konačnici znači i odgovornost prema strankama i državi za učinjen posao. Iako su predvodnici u korištenju digitalnih alata i postupaka, javni bilježnici još uvijek nemaju zakonsku podlogu za sastavljanje elektroničke javnobilježničke isprave sukladno Zakonu o javnom bilježništvu te uspostavu digitalne arhive javnobilježničkih isprava.
Među poredbenopravnim primjerima ističe se austrijsko iskustvo. U Republici Austriji postoje propisi kojima se uređuju elektronička javnobilježnička isprava i digitalna arhiva. Austrijski se model oslanja na sigurne videokonferencijske sustave kojima se premošćuje fizička odvojenost stranke od javnog bilježnika. Ovo je vrlo napredno tehničko rješenje,  jedno od najmodernijih dostignuća na tom području. Koristi se za sklapanje  javnobilježničkog akta o osnivanju društva, što kao mogućnost, a ne obvezu propisuje i Prijedlog direktive Europskog Parlamenta i Vijeća  o izmjeni Direktive (EU) 2017/1132 u pogledu upotrebe digitalnih alata i postupaka u pravu društava COM (2018) 239 final od 24. travnja  2018. Austrijska iskustva mogla bi korisno poslužiti i hrvatskom zakonodavcu.
Pri uvođenju novih digitalnih alata i postupaka ne treba se olako odricati pravnih profesionalaca (javnih bilježnika i odvjetnika) koji jamče potrebnu razinu pravne sigurnosti  na području cijele Republike Hrvatske i time osiguravaju strankama potrebnu dostupnost. To bi bilo jamstvo bržeg postupanja sudova jer bi prema javnim registrima oni upućivali valjane isprave. Bez toga će osobe koje nisu pravno i elektronički educirane, a žele pokrenuti posao, biti izložene pojedincima (nadripisarima) koji će bez sigurnosti u pravni okvir i evidencije o naplati usluge to obavljati za njih. Pitanje je hoće li to  značiti i ubrzanje postupaka. Stoga javni bilježnici u digitalnim procesima nisu problem nego mogu biti rješenje problema. 
Pored opće pravne sigurnosti, ova pitanja imaju i političku dimenziju zbog ugleda Republike Hrvatske u Europskoj uniji. Važna je okolnost činjenica da neuredne prijave i prijedlozi za upise u pojedine registre, koji budu odbijeni od nadležnog suda, mogu  ulaganjem pravnog lijeka prerasti u postupke pred Sudom Europske unije protiv Republike Hrvatske. Najbolji primjer je usporedba zemljišnih knjiga i sudskog registra i važnost odgovarajuće stručne podrške kod sastavljanja javnih isprava. 
Preuzimanje obveza koje proizlaze iz direktiva EU i odgovarajućeg nacionalnog zakonodavstva prilika je da se javni bilježnici dokažu kao učinkovito i ekonomično rješenje za građane i državu.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.
Gordana Poletto Ružić
Ured za odnose s javnošću i medije HAZU
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