Međunarodni znanstveni skup ''Luka Jelić (1864. – 1922.) istraživač i znanstvenik:

valorizacija znanstvenog opusa''

Zadar, 24. listopada 2019.

Dvorana Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, Obala kneza Trpimira 8, Zadar
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U organizaciji Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zadru, Sveučilišta u Zadru, Arheološkog muzeja u Splitu, Arheološkog muzeja Zadar, Zadarske Nadbiskupije i Papinskog hrvatskog zavoda svetog Jeronima u Rimu 24. listopada 2019. u Dvorani Zavoda u Zadru održan je međunarodni znanstveni skup ''Luka Jelić (1864. – 1922.) istraživač i znanstvenik: valorizacija znanstvenog opusa''.

Svrha održavanja znanstvenog skupa je valorizacija djela i znanstvenog opusa prof. dr. Luke Jelića prvenstveno iz područja arheologije, povijesti, povijesti umjetnosti a onda i etnologije, lingvistike i prirodoslovlja koje je provodio na prostoru južne Hrvatske i inozemstva. 
Na znanstvenom skupu sudjelovala su 33 predavača iz Hrvatske i inozemstva, a izloženo je 26 raznovrsnih tema interdisciplinarnog karaktera kojima je kritički obrađen znanstveni opus Luke Jelića, a samim time i valoriziran njegov doprinos u istraživanjima i razvoju znanstvene misli u Hrvatskoj.
Kao rezultat znanstvenog skupa planira se tiskati istoimeni Zbornik radova sa međunarodnog znanstvenog skupa Luka Jelić (1864. – 1922.) istraživač i znanstvenik: valorizacija znanstvenog opusa.  

Dr. sc. Martina Dubolnić Glavan, 

Zavod za povijesne znanosti HAZU u Zadru
Fotografije: Grozdana Franov-Živković, Martina Dubolnić Glavan
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