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OBJAVA ZA MEDIJE
U HRVATSKOJ AKADEMIJI ZNANOSTI I UMJETNOSTI ODRŽANO PREDAVANJE DAVIDA M. SMITHA O RAZVOJNIM PERSPEKTIVAMA KEMIJSKIH ISTRAŽIVANJA I INSTITUTA RUĐER BOŠKOVIĆ UNUTAR EUROPSKOG ISTRAŽIVAČKOG PROSTORA (ERA)
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Zagreb, 30. siječnja 2020. – U organizaciji Odbora za kemiju Razreda za matematičke, fizičke i kemijske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, u četvrtak 30. siječnja u Knjižnici HAZU ravnatelj Institura Ruđer Bošković dr. sc. David M. Smith održao je predavanje o razvojnim perspektivama kemijskih istraživanja i Instituta Ruđer Bošković unutar Europskog istraživačkog prostora (ERA). Smith je govorio o širem razvojnom kontekstu IRB-a vezanom uz projekt Otvorene znanstvene infrastrukturne platforme za inovativne primjene u gospodarstvu - O-ZIP, financiran iz europskih strukturnih fondova. Projekt je ključni dio razvojne strategije Instituta koji bi ga trebao učiniti institutom za 21. stoljeće. Investicija je vrijedna 72 milijuna eura. Osnovno načelo O-ZIP-a je jačanje najkonkurentnijih strana IRB-a za jačanje suradnje s gospodarstvom, a uključuje i izgradnju novih objekata i modernizaciju postojećih u kampusu IRB-a, modernizaciju opreme. Također, zahvaljujući infrastrukturnoj obnovi omogućit će znanstvenicima radne uvjete koje imaju njihove kolege u razvijenim zemljama Europe i svijeta. Smith je kazao da se trećina uspjeha koji se veže uz IRB odnosi na kemiju pa je siguran da je zato opravdan veliki fokus koji O-ZIP daje na kemiju. „Rezultati znanstvenih projekta kemičara na IRB-u objavljeni su u uglednim svjetskim znanstvenim časopisima što je potvrda visoke razine istraživačkih postignuća“, rekaoje Smith. 
Znanstvena istraživanju u području kemije organizirana su u tri zavoda - Zavodu za organsku kemiju i biokemiju, Zavodu za fizičku kemiju i Zavodu za kemiju materijala. 
Na pitanje kakav će biti redoslijed izgradnje novih objekata u IRB-u, Smith je rekao da postoji okvirni plan, ali da je prva faza svakako pitanje okoliša, centralnog sustava grijanja i hlađenja te instalacija.    
David M. Smith rođen je 1973. u Australiji, a na IRB-u djeluje od 2004. Za ravnatelja je izabran 2018. 
Marijan Lipovac
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