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ZNANOSTI I UMJETNOSTI                                OF SCIENCES AND ARTS


OBJAVA ZA MEDIJE
U HRVATSKOJ AKADEMIJI ZNANOSTI I UMJETNOSTI ODRŽANA 41. ŠKOLA BIOLOŠKE ANTROPOLOGIJE „DR. HUBERT MAVER“
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Zagreb, 12. lipnja 2015. – Pod visokim pokroviteljstvom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, u petak 12. lipnja u palači HAZU održana je 41. škola biološke antropologije „Dr. Hubert Maver“, a tema tog međunarodnog znanstveno-edukativnog skupa bila je Longitudinalna istraživanja u holističkom antropološkom pristupu.

Organizatori skupa su bili su Razred za prirodne znanosti HAZU, Znanstveno vijeće za antropologijska istraživanja HAZU, Insititut za antropologiju, Hrvatsko antropološko društvo, Hrvatsko društvo za medicinsku antropologiju Hrvatskog liječničkog zbora, Akademija medicinskih znanosti i Komisija za medicinsku antropologiju i epidemiologiju Međunarodne unije antropoloških i etnoloških znanosti. 
Na skupu su predavanja održala četiri istaknuta znanstvenika i stručnjaka iz inozemstva – Florin Grigorescu i Corinne Lautier iz Montpelliera, Slawomir Koziel iz Wrocława i Davide Barbieri iz Ferrare koji su govorili o tome kako antropologija pomaže rješavanju javnozdravstvenih problema današnjice kao što su metabolički sindrom, kardiovaskularne bolesti i demencija.
Skup je otvorio glavni tajnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Pavao Rudan, predsjednik Hrvatskog antropološkog društva i počasni predsjednik Organizacijskog odbora Škole koji je od 1975. do 2014. bio organizator 40 škola biološke antropologije i utemeljitelj Instituta za antropologiju. Akademik Rudan u svom je govoru podsjetio na početak i razvoj antropologije kao znanosti na svjetskoj i europskoj razini te u Hrvatskoj, a osvrnuo se i na ranije škole biološke antropologije koje su ugostile mnoge svjetske znanstvenike i značajno doprinijele razvoju hrvatske antropologije.
Akademik Rudan uručio je Florinu Grigorescuu godišnju nagradu Hrvatskog antropološkog društva, medalja "Dragutin Gorjanović Kramberger" koja se dodjeljuje se za iznimna znanstvena ostvarenja i doprinos antropološkoj znanosti u Hrvatskoj.
Marijan Lipovac
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