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OBJAVA ZA MEDIJE

POTPISAN NOVI UGOVOR O DJELOVANJU 
ZAVODA ZA ZNANSTVENI RAD HAZU U VARAŽDINU

Zagreb, 22. siječnja 2015. – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić, zamjenik župana Varaždinske županije Alen Kišić i gradonačelnik Varaždina Goran Habuš potpisali su u četvrtak 22. siječnja u Gradskoj vijećnici Grada Varaždina novi Ugovor o djelovanju Zavoda za znanstveni rad HAZU u Varaždinu u idućih deset godina. Ugovorne strane suglasne su da na području Varaždinske županije i Grada Varaždina Zavod nastavlja i dalje djelovati sa sjedištem u Palači Keglević – u vlasništvu Zbornog kaptola Varaždinsko-čazmanskog. Gradonačelnik Habuš i zamjenik župana Kišić potpisali su i Sporazum o međusobnim odnosima u osiguranju redovitih sredstava za djelovanje Akademijina Zavoda. 

U svom je govoru akademik Kusić kazao da je HAZU jedna od temeljnih hrvatskih nacionalnih institucija čija zadaća je predstavljanje države i nacije te očuvanje hrvatskog nacionalnog identiteta. Pritom je istaknuo da je Akademija otvorena javnosti i okrenuta budućnosti, što pokazuje svojim znanstvenim i stručnim skupovima posvećenima aktualnim društvenim pitanjima. ”Mi mobiliziramo najkompetentnije stručnjake iz svih područja kako bi korigirali stanje u društvu. HAZU na taj način djeluje kao savjest nacije i referentno mjesto za stavove utemeljene na znanstvenim, stručnim i etičkim načelima”, rekao je akademik Kusić. Posebno je zahvalio županijskim i gradskim vlastima na potpori koju pružaju radu Zavoda, a podsjetio je i na važnost Varaždina kao kulturnog središta kontinentalnog dijela Hrvatske. 

”Zgrade u Varaždinu, njegova prošlost, kulturna baština i duh njegovih stanovnika na neki način simboliziraju građansko i urbano u najboljem smislu tih riječi”, dodao je akademik Kusić, spomenuvši i da varaždinski kraj prednjači u gospodarskom razvoju Hrvatske, čime može služiti kao primjer cijeloj zemlji. Akademik Kusić podsjetio je i na veze Akademije s Varaždinom i naveo neke od istaknutih akademika rodom ili porijeklom s područja Varaždina – Ivana Kukuljevića, Mirka Bogovića, Vatroslava Jagića, Đuru Arnolda, Mirka Račkog, Miroslava Krležu, Gustava Krkleca, Mirka Maleza, Miroslava Šicela i Juricu Muraja. Poručio je da varaždinski kraj na njih mora biti ponosan.
„Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti nam je dragi partner jer mi smo županija znanja. Znanost je potrebna našem gospodarstvu i čast nam je da na području Varaždinske županije imamo Zavod za znanstveni rad HAZU“, kazao je dožupan Alen Kišić, dok je gradonačelnik Habuš istaknuo veliku produktivnost Zavoda. „Njegovi zaposlenici i brojni suradnici kroničari su kulturnog nasljeđa našeg kraja. Stoga s istim elanom nastavljamo daljnju suradnju“, poručio je Habuš.  Voditelj Zavoda akademik Stjepan Damjanović pohvalio je njegovu suradnju s Varaždinskom županijom i Gradom Varaždinom koji na vrijeme ispunjavaju preuzete obaveze. „Varaždinski Zavod je u vrhu Akademijinih zavoda i tome su u značajnoj mjeri pridonijeli moji prethodnici, akademici poput Andre Mohorovičića“, dodao je akademik Damjanović.
Na svečanosti potpisivanja ugovora bili su i varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak, tajnica HAZU Marina Štancl, upravitelj Zavoda dr. sc. Vladimir Huzjan, bivši upravitelji prof. emeritus Franjo Ruža i mr. sc. Eduard Vargović, zamjenik gradonačelnika Varaždina Vjeran Radelić i pročelnica Odjela za društvene djelatnosti Grada Varaždina Danijela Vusić. 

Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Varaždinu 2013. je obilježio 30 godina uspješnog rada i do danas je objavio 55 knjiga o Varaždinu i cijelom prostoru sjeverozapadne Hrvatske na gotovo 16.000 stranica. Zavod je održao znanstveni i stručni dignitet u prezentiranju i objavljivanju rezultata dugogodišnjih istraživanja, surađujući s velikim brojem istraživača i ustanova te bitno doprinio izgradnji ukupnog fundusa znanja o širem području sjeverozapadne Hrvatske. Danas je sva naklada Zavoda digitalizirana i besplatna za pregled na internetskim stranicama Hrvatske akademije www.hazu.hr. 
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