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OBJAVA ZA MEDIJE
PROF. DR. SC. NENAD BAN, DOPISNI ČLAN HAZU, 
DOBITNIK NAGRADE „ERNST JUNG ZA MEDICINU”

Zagreb, 12. siječnja 2017. – Hrvatski znanstvenik svjetskog glasa prof. dr. sc. Nenad Ban, dopisni član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i profesor strukturne molekularne biologije na Saveznom tehnološkom institutu (ETH) u Zűrichu, ovogodišnji je dobitnik nagrade „Ernst Jung za medicinu”. Riječ je o nagradi koju od 1976. dodjeljuje Zaklada Jung za znanstvena dostignuća s terapijskom važnosti i njihovih utjecaja na mogućnosti liječenja. Zakladu je osnovao Ernst Jung, trgovac iz Hamburga, kojega su posebno zanimala napredovanja u medicini i biomedicinskim istraživanjima usmjerena prema dobrobiti pacijenata.
Nenad Ban rođen je 1966. u Zagrebu gdje je studirao molekularnu biologiju na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu. Nakon što je 1990. diplomirao na Zavodu za biokemiju, nastavio je s doktorskim istraživanjem na Kalifornijskom sveučilištu u Riversideu gdje je obranio doktorat 1994. Postdoktorsko istraživanje nastavio je na Sveučilištu Yale u grupi profesora Thomasa Steitza na temu strukture prokariotskog ribosoma, koristeći se rendgensko-kristalografskom analizom. Bila je to najveća i najsloženija biološka struktura s kojom se neki kristalograf ikada uhvatio u koštac, a sadržava oko 100.000 atoma. Struktura je bila riješena u proljeće 2000., a Steitz je 2009. dobio Nobelovu nagradu za kemiju. Banovi rezultati otkrili su detaljnu atomsku strukturu velike ribosomske podjedinice i pokazali da je ribosom ribozim. 

Od 2000. Nenad Ban je profesor strukturne molekularne biologije na ETH u Zűrichu gdje su djelovala 23 nobelovca, među kojima i Hrvati Lavoslav Ružička i Vladimir Prelog. Njegova grupa proučava strukturu i funkciju velikih staničnih kompleksa koristeći se kombinacijom biokemije, rendgenske kristalografije i elektronske mikroskopije. Ostvarili su nekoliko seminalnih rezultata, uključujući prve vizualizacije multienzima i otkrivanje strukture eukariotskog ribosoma.     Osim što je dopisni član Hrvatske akademije, Nenad Ban član je i Europske Organizacije za molekularnu biologiju (EMBO) i njemačke akademije znanosti Leopoldine. Za svoj rad primio je nagradu Heinrich Wieland, Roesslerovu nagradu, nagradu Friedrich Miescher, nagradu Zaklade Latsis, medalju Spiridon Brusina i nagradu Newcomb Cleveland Američkog društva za napredak znanosti (AAAS).
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