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Predsjedništvo Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti zauzelo je 18. siječnja 2017. 
STAJALIŠTE PREDSJEDNIŠTVA HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI O IZRADI PRIJEDLOGA 
CJELOVITE KURIKULARNE REFORME
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti stalno prati nastojanja da se poboljša postojeći obrazovni sustav, što je temeljni preduvjet osiguranja budućnosti svakog pojedinca u slobodnom i demokratskom društvu, kao i svekolikog razvoja društva te očuvanja i razvoja hrvatskog nacionalnog identiteta. 

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti pravodobno je iznosila stavove o dosadašnjim obrazovnim reformama i izradila smjernice za strategiju odgoja, obrazovanja, znanosti i tehnologije koje su ugrađene u Strategiju obrazovanja, znanosti i tehnologije. Stoga Akademija podržava potrebu općeg suglasja za nastavak reforme školstva uz odgovoran pristup odgoju uvažavajući Ustavom zajamčeno pravo i slobodu roditelja da samostalno odlučuju o odgoju djece.

Kako bi reforma bila uspješna i provediva, potrebno je postići stručno i znanstveno suglasje o konceptu, modelu, sadržaju i redoslijedu provedbe cjelovite kurikulne reforme uvažavajući i druge segmente iz Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije, kao i odgovarajući zakonski okvir.

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti zalaže se za znatnije uključivanje hrvatskih sveučilišta i javnih znanstvenih instituta u donošenje ključnih dokumenata te u provođenje reforme jer je obrazovanje učitelja i nastavnika temeljni preduvjet svake reforme školstva.

Reforma mora biti usklađena s potrebama Hrvatske radi njenog što boljeg uključenja u tehnološki napredno društvo, što među ostalim nalaže stalno usavršavanje učenja u STEM području. 

Reforma mora uvažiti sve pozitivne tradicije hrvatskog školstva, kao i Ustavom zajamčeno pravo o dostupnosti obrazovanja svakome pod jednakim uvjetima u skladu s njegovim sposobnostima.

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti će putem svojih vijeća i odbora pridonijeti javnoj argumentiranoj raspravi o reformi i njenoj provedivosti kako bi dovela do poboljšanja cjelokupnog odgojno-obrazovnog sustava jer je on prijeko potreban za razvoj pojedinca i društva, za očuvanje nacionalnog identiteta i pozicioniranje Hrvatske u europske i svjetske tokove razvitka. 
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