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OBJAVA ZA MEDIJE
AKADEMICI PAVAO PAVLIČIĆ I ZLATKO KESER DOBITNICI NAGRADE „VLADIMIR NAZOR“ ZA ŽIVOTNO DJELO
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Zagreb, 20. svibnja 2016. – Akademik Pavao Pavličić primio je u nedjelju 19. lipnja Nagradu „Vladimir Nazor“ za životno djelo za književnost, dok je akademik Zlatko Keser dobio Nagradu „Vladimir Nazor“ za životno djelo za likovne umjetnosti.
Kako stoji u obrazloženju Nagrade za akademika Pavličića, on je kao prozaik, feljtonist, znanstvenik i prevoditelj jedan je od najproduktivnijih pisaca u povijesti hrvatske književnosti. „Njegov bogat, žanrovski raznolik i stilskom lakoćom prepoznatljiv opus približava se broju od stotinu knjiga. Kao znanstvenika zanimaju ga teme iz starije hrvatske književnosti, problematike žanra i teorije stiha. Pavličićev znanstveni opus obuhvaća veći broj rasprava i zapaženih knjiga, primjerice, Rasprave o hrvatskoj baroknoj književnosti, Poetika manirizma, Stih i značenje, Moderna hrvatska lirika. Književnu karijeru Pavličić je počeo kao pripadnik naraštaja fantastičara, tzv. borgesovaca. Njegova prva knjiga kratkih priča Lađa od vode označila je prijelaz od moderne i modernizma prema postmoderni i postmodernizmu. Već u Dobrom duhu Zagreba dopunjuje model fantastike elementima kriminalističkoga žanra, što će postati trajno obilježje njegova romanesknog opusa. U većini djela Pavličić povezuje strukturu enigme i fantastične elemente, napetu fabulu i velike teme poput originala i falsifikata (Večernji akt), književnosti i zbilje (Krasopis), dobra i zla (Koraljna vrata), umjetnosti i smrti (Diksilend). Rodni grad Vukovar čest je motiv i mjesto radnje u brojnim romanima, a u lirskoj prozi Dunav i osnovna tema. Međutim, tek u vrijeme razaranja i okupacije grada Vukovar postaje središtem autorova opusa. Nastaje ciklus memoarsko-autobiografske proze: Dunav P. S. 1991: Vukovarske razglednice, Šapudl, Kruh i mast, Vodič po Vukovaru. 

Pavličić je autor knjige pisama stvarnim i fiktivnim ženama Rukoljub. Objavio je niz zapaženih knjiga feljtona, primjerice Leksikon uzaludnih znanja te memoarske zapise iz doba 70-ih Bilo pa prošlo i sjećanja na popularnu kulturu 60-ih Narodno veselje. Napisao je više romana za djecu i mladež. Scenarist je ponajboljih suvremenih filmova, npr. Ritma zločina Zorana Tadića. Pavao Pavličić najčitaniji je suvremeni hrvatski pisac, jednako privlačan svim slojevima publike“, navodi se u obrazloženju Nagrade „Vladimir Nazor“ za životno djelo za književnost.

U obrazloženju Nagrade za akademika Zlatka Kesera navodi se da se njegov cjelokupni stvaralački opus temelji na ustrajnom zavirivanju u vlastitu nutrinu, ali i u najdublja iskustva čovjekova života. „Koloristički gusto i crtački bogato, puno simbola i znakova, svako njegovo djelo nosi istodobno i rafinman postupka i primarnu i nagonsku agresivnost materije. Okušao se u raznim disciplinama (crtež, slika, grafika, kiparstvo, mozaik, freska). To je istodobno djelo najnižega vitalizma i najsuptilnije kulture – djelo koje se utječe raznim tehničkim i tehnološkim mogućnostima i postupcima: lijepljenjima, kolažiranjima, gnječenjima, paležima, probijanjima površine do klasičnih slika i crteža. Zlatko Keser umjetnik je grozničave graditeljske impulzivnosti i motoričke ispovijedanosti. U hrvatskoj prošlosti i sadašnjosti ponajveći je zagovornik nestiliziranih i „neumivenih“ vitalnih energija i impulsa. U njegovu je opusu riječ o spajanju suptilnoga i gruboga, kultiviranoga i sirovoga. Tjelesnost, materičnost, energija, djelo bez lažne umivenosti, ali krajnje iskrenosti i izravnosti, predstavlja za Kesera početak i kraj puta. Rukopisom koji je istodobno i kontroliran i nekontroliran, meditativan i nagonski, instinktivan i razborit, slikar Zlatko Keser svojim je neakademskim i nekonvencionalnim postupcima nesumnjivo osigurao jednu od najposebnijih pozicija unutar suvremene umjetnosti u cjelini. Jer njegovo je djelo najčišći trag egzistencije posebnoga, ali i trag zajedničkoga ljudskog iskustva“, stoji u obrazloženju Nagrade „Vladimir Nazor“ za životno djelo za likovne umjetnosti.
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