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OBJAVA ZA MEDIJE
HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI 

SUDJELOVALA U BIJELOJ NOĆI
Zagreb, 30. rujna 2017. – Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti sudjelovala je u subotu 30. rujna u globalnoj manifestaciji Bijela noć koja je u Zagrebu i brojnim gradovima svijeta objedinila raznovrsna umjetnička i kulturna događanja. U organizaciji Turističke zajednice grada Zagreba i više institucija, programi povodom Bijele noći bili su organizirani na 13 lokacija kako bi se Zagreb sa svojim ulicama, trgovima i znamenitostima prikazao u drugačijem svjetlu i time građanima omogućio „obilazak grada u ritmu umjetnosti.“ 
U palači HAZU francuski umjetnik Etienne Saglio izveo je performans pod nazivom 

Fantom, „čarobnu, tajanstvenu izvedbu" koja pokušava uhvatiti i dodirnuti tajanstveni svjetleći objekt koji se propinje iznad glava promatrača te prolazi između njih. Njegov let uživo pratila je izvedba na violončelu. Prema umjetnikovoj zamisli, Fantom poput alkemičara pokušava uloviti snove svih onih gledatelja koji su spremni povjerovati u njegovu čaroliju. 
U program Bijele noći bila je uključena i palača HAZU sa svoje vanjske strane. Na Strossmayerovom trgu bila je prikazana zvučna, svjetlosna i prostorna instalacija u kojoj su središnje mjesto imali spomenik Josipa Jurja Strossmayera i začelje palače HAZU, čime je na metaforički način ispričana priča o smislu i važnosti znanosti i kulture, a park na Strossmayerovom trgu pretvorio se u park znanosti. 
Marijan Lipovac
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