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HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI
ZNANSTVENO VIJEĆE ZA DRŽAVNU UPRAVU, PRAVOSUĐE I VLADAVINU PRAVA

organizira i poziva Vas na Okrugli stol


[bookmark: _GoBack]UPRAVNO SUDOVANJE U HRVATSKOJ

u četvrrtak, 29. lipnja 2017. s početkom u 10 sati
u atriju Palače Akademije u Zagrebu, Zrinski trg 11 


Rasprava će se voditi na temelju uvodnih izlaganja:

Prof.dr.sc. Dragan Medvedović, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Povijesni pregled organizacije upravnog sudstva u Hrvatskoj

Prof.dr.sc. Dario Đerđa, Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci
Ante Galić, Visoki upravni sud Republike Hrvatske
Upravni spor kao jamstvo zakonitosti rada uprave

Damir Kontrec, Vrhovni sud Republike Hrvatske
Kontrolne ovlasti Vrhovnog suda Republike Hrvatske povodom odlučivanja o zahtjevu za izvanredno preispitivanje pravomoćne sudske odluke

Prof. dr. sc. Jasna Omejec, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Uloga upravnog sudstva u zaštiti i promicanju hrvatskih ustavnih vrednota

Prof. dr. sc. Siniša Rodin, Sud Europske unije
Procesni aspekti kontrole zakonitosti akata Europske unije


Upravnosudska zaštita, gledajući povijesno u različitim širim državnim zajednicama  na tlu cijele Hrvatske ili u samo pojedinim njenim dijelovima, provodi se u različitim oblicima organiziranja više od 150 godina. Prema kriteriju organizirane upravnosudske zaštite na području Hrvatske u njezinim današnjim granicama, može se govoriti o organiziranoj upravnosudskoj zaštiti koja traje kontinuirano 40 godina.
Upravni sud Hrvatske ustanovljen je Zakonom o redovnim sudovima, koji je donesen početkom 1977. godine, a počeo je s radom 1. srpnja 1977. Novoustanovljeni Upravni sud preuzeo je dio nadležnosti i sve neriješene predmete upravnih sporova iz dotadašnje nadležnosti Vrhovnog suda Hrvatske i upravno-računske sporove iz nadležnosti tadašnjeg Višeg privrednog suda Hrvatske. Taj je sud rješavao upravne sporove po Zakonu o upravnim sporovima iz 1977. koji je 1991. godine  preuzet kao Zakon samostalne Republike Hrvatske.
Takav koncept upravnosudske zaštite s jednim upravnim sudom čija se nadležnost za rješavanje upravnih sporova protezala na područje cijele države zadržao se do 1. siječnja 2012. kada je na snagu stupio novi Zakon o upravnim sporovima. 
Analizirajući koncepte upravnog spora u Republici Hrvatskoj u navedenom proteklom  razdoblju, može se govoriti o dva koncepta, od kojih je prvi trajao u kontinuitetu 34 i pol godine i zamijenjen je novim, modernijim, europskim konceptom upravnog spora (koncipiranom u razdoblju u kojemu je Republika Hrvatska trebala ispuniti uvjete za članstvo u Europskoj uniji) koji se primjenjuje posljednjih pet i pol godina. 
Taj novi koncept, pored uvođenja novog sustava upravnog sudovanja organiziranog u dva stupnja (četiri prvostupanjska upravna suda i Visoki upravni sud Republike Hrvatske), radikalno je reformirao upravni spor. Tako je omogućeno rješavanje sporova po sucu pojedincu, proširen predmet upravnog spora otvaranjem mogućnosti ocjene zakonitosti općih akata jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravnih osoba koje imaju javne ovlasti i pravnih osoba koje obavljaju javnu službu, prvostupanjski upravni sudovi su obvezani utvrđivati činjenično stanje i u pravilu provoditi usmenu raspravu, uvedeni su novi pravni instituti (npr. privremena mjera, ogledni spor, mogućnost sklapanja sudskih nagodbi) a upravni su sudovi obvezani donositi, u pravilu, reformacijske, a ne kasatorne presude.
Novi koncept upravnog spora, kao neupitno moderniji, pruža višu razinu zaštite subjektivnih prava, ali se u praksi ubrzo pokazalo kako su neki pravni instituti prilično problematični, što je nužno zahtijevalo njihove izmjene moguće jedino zakonodavnom intervencijom. Tako je primjerice zbog rigidnih zakonskih uvjeta za podnošenje žalbe protiv odluka prvostupanjskih upravnih sudova, bila znatno sužena mogućnost podnošenja žalbe, a samim time i sužena mogućnost kontrole zakonitosti odluka prvostupanjskih sudova.
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Propisani zakonski uvjeti, koji su mogućnost podnošenja žalbe vezali za donošenje reformacijskih odluka prvostupanjskih upravnih sudova, imali su za posljedicu ograničenu mogućnost podnošenja žalbe kao redovnog pravnog lijeka.  Zbog toga se žalba  stvarno mogla koristiti samo u ograničenom opsegu u razdoblju od početka primjene novog zakona pa do kraja 2014., kada su izmjenama i dopunama Zakona o upravnim sporovima liberalizirani uvjeti za žalbu, Nakon toga taj je pravni lijek postao dostupnije i djelotvornije pravno sredstvo, što je ubrzo potvrđeno i u sudskoj praksi.
Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, HR-10000 Zagreb - www.hazu.hr - telefon: +385 1 4895 111 -
telefaks: +385 1 4819 979 - e-adresa: kabpred@hazu.hr
Ograničenja kao što je to bio slučaj u pogledu mogućnosti podnošenja žalbe, obično dovode do kolateralne štete, koja se u konkretnom slučaju ogledala u otežanoj mogućnosti ujednačavanja upravnosudske prakse u navedenom razdoblju. 
Postreformsko razdoblje obilježeno je stalnim nastojanjima da se pojedine vrste upravnih sporova izuzmu iz dvostupanjske upravnosudske nadležnosti i da u upravnom sporu odlučuje Visoki upravni sud Republike Hrvatske, kao sud prvog i posljednjeg stupnja, a to narušava temeljni reformski koncept dvostupanjske sudske zaštite u upravnom sporu. Važno je napomenuti da broj predmeta u kojima po posebnim zakonima u upravnom sporu odlučuje isključivo Visoki upravni sud Republike Hrvatske nije tako značajan, jer su takvi predmeti u ukupnom broju upravnih sporova zastupljeni s manje od 1%.
Pored svečanog obilježavanja ove obljetnice, očekuje se da bi ovaj okrugli stol, imajući na umu iznimnu važnost pravnih stvari o kojima se odlučuje pred upravnim sudovima (zaštita okoliša, porezi i carine, tržišno natjecanje, javna nabava, prostorno uređenje i gradnja, elektroničke komunikacije, međunarodna zaštita stranaca, pravo na slobodan pristup informacijama, zaštita osobnih podataka, pitanja socijalne skrbi, radna, mirovinska i zdravstvena prava itd.) trebao dati odgovore na pitanja:
Je li sadašnji novi „europski“ koncept upravnog spora u potpunosti ispunio očekivanja?
Je li kod nas suđenje u upravnom sporu dovoljno učinkovito u kome se odluke donose u razumnom roku?
Pružaju li pravni instituti i procesni mehanizmi novog upravnog spora dovoljno jamstvo za zaštitu subjektivnih prava, odnosno ustavnih i konvencijskih prava u postupcima pred upravnim sudovima?
Za više informacija: akademik Jakša Barbić, jaksa.barbic@zg.t-com.hr.
Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Gordana Poletto Ružić
Ured za odnose s javnošću i medije HAZU
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