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OBJAVA ZA MEDIJE
MIRO GAVRAN, ČLAN SURADNIK HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI, DOBIO GODIŠNJU NAGRADU ZA PROMICANJE HRVATSKE KULTURE U SVIJETU ZA 2016.

Zagreb, 28. studenog 2017. – Hrvatski dramatičar, romanopisac, pripovjedač i pisac za mlade Miro Gavran, član suradnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, primio je 28. studenog Godišnju nagradu za promicanje hrvatske kulture u svijetu za 2016. godinu koju dodjeljuje Hrvatski kulturni klub. 

Godišnju nagradu za promicanje hrvatske kulture u svijetu utemeljili su Hrvatski kulturni klub i INA 1994. Nagrada se dodjeljivala do 2009. kada se zbog prestanka sudjelovanja INE prekinulo dodjeljivanje. Prošle godine Hrvatski kulturni klub je s Gradom Zagrebom i Gradskim uredom za obrazovanje, kulturu i sport uspio obnoviti nagradu te nastaviti ovaj ugledni projekt na području kulture.

Autor skulpture Nagrade je akademski kipar Petar Barišić, a Nagrada se sastoji od skulpture, priznanja te novčanog iznosa. 

„Istinski sam počašćen time što mi je Hrvatski kulturni klub odlučio dodijeliti ovu važnu nagradu kojom se valorizira moje djelovanje izvan granica naše domovine. Zahvalan sam svome dugogodišnjem uredniku iz Mozaik knjige gospodinu Zoranu Maljkoviću što me je predložio za ovu nagradu, zahvalan sam stručnom povjerenstvu i odboru za nagradu što su moje djelovanje ocijenili vrijednim nagrađivanja“, kazao je Miro Gavran. 
Marijan Lipovac
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