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OBJAVA ZA MEDIJE
PREDSJEDNIK HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI AKADEMIK ZVONKO KUSIĆ U SOFIJI NA OPĆOJ SKUPŠTINI FEDERACIJE EUROPSKIH AKADEMIJA (ALLEA)
Zagreb, 16. svibnja 2018. – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić boravi u Sofiji gdje se od 15. do 19. svibnja održava opća skupština Federacije europskih akademija (ALLEA) te konferencije Science in Times of Challenged Trust and Expertise i Shaping European Science Advice: Insights and Experiences. Konferencija Science in Times of Challenged Trust and Expertise jedno je od događaja u sklopu predsjedanja Bugarske Europskom unijom, a suorganizator joj je Bugarska akademija znanosti. 
ALLEA je osnovana 1994. i okuplja 59 akademija iz 42 države članica Vijeća Europe, a sjedište joj je u Berlinu u Berlinsko-brandenburškoj akademiji. U svom djelovanju ALLEA nastoji promovirati razmjenu informacija i iskustava između akademija, europskoj znanosti i društvu nudi savjete od svojih organizacija članica, te teži izvrsnosti u znanosti, visokim etičkim standardima i neovisnosti od političkih, komercijalnih i ideoloških interesa. ALLEA rješava cijeli niz strukturnih i političkih pitanja kojima se Europa suočava u području znanosti, istraživanja i inovacija. 
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