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Kabinet grafike

Department of prints and drawings

5. hrvatski trijenale crteža

Intimni crtež – mali format 

Miroslav Kraljević i hrvatski suvremeni umjetnici

koncepcija Trijenala: mr. sc. Slavica Marković

otvorenje: utorak, 29. svibnja 2018. u 19 sati

trajanje izložbi :  29. 5. – 15. 7. 2018.

mjesto: Kabinet grafike HAZU, Studio Kabineta grafike (Strossmayerov trg 12) i

 X. dvorana Strossmayerove galerije starih majstora (Zrinski trg 11), Zagreb

Nastavljajući dugogodišnju tradiciju predstavljanja djela hrvatskih umjetnika s ciljem afirmiranja medija crteža i poticanja crtačkoga stvaralaštva, Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti s konceptom Intimni crtež – mali format organizira 5. hrvatski trijenale crteža i obilježava polustoljetnu obljetnicu zagrebačke izložbe crteža. 

Okosnicu manifestacije čini dionica Sučeljavanja – Miroslav Kraljević i hrvatski suvremeni umjetnici. Izloženo je 15 antologijskih crteža Miroslava Kraljevića i ukupno 56 crteža sedmoro pozvanih autora, generacijskog raspona od Biserke Baretić i Zlatka Kesera do Mirjane Vodopije, Davora Vrankića, Tomislava Buntaka, Ines Matijević Cakić i Ive Ćurić, koji pokazuju kontinuitet visoke razine crtačkoga umijeća, vitalnost umjetničkog govora, raznolikost rukopisa i stila u mediju crteža.

U dionici Odabranih autora izloženo je 109 radova četrdesetosmorice umjetnika. Crteži, poliptisi, crtaći dnevnici i umjetničke knjige pokazuju raznolikost poetika i individualnih izričaja, od suptilnih linijskih ili organičkih oblika (M. Rožman, C. Vičević, I. Gobić, M. Živičnjak), zapisa ljudskoga tijela (A. Vivoda, P. Jazvić, D. Cikatić Javorčić), apstraktnih igara formom, oblicima, linijskim rasterima (M. Čaušić, D. Trogrlić, D. Kanjski, K. Kovač, L. Linardić) do hiperrealnih, minucioznih bilježenja umjetnikove neposredne okoline i iskustva ili fantazmatskih uprizorenja (I. Jurić Kljajo, M. Šabić, S. Vidmar, D. Gašpar, M. Antolčić i dr.) Prethodnicu Trijenala u veljači obilježilo je predstavljanje dnevnika naše istaknute slikarice i grafičarke Ane Feiner-Žalac. 

Trijenalu je priključena  Studentska dionica – maraton crtanja koji se pod mentorstvom akademika Zlatka Kesera i izv. prof. Gordane Bakić održao povodom Dana Ede Murtića (4. – 15. svibnja) u Velikoj Pisanici i na ALU u Zagrebu. U sklopu obljetničke svečanosti Trijenala promovirat će se i novo izdanje Kabineta grafike – upravo tiskana crtačka monografija Zlatka Kesera.

U nastojanju da se pokaže aktualnost i postojanost crteža kao temeljnoga i najintimnijeg umjetničkog izraza, ovogodišnji Trijenale crteža generacijskom, stilskom i tematskom raznolikosti pokazuje trajnu vitalnost crtačke kreacije. 

Na otvorenju će biti  dodjeljena Premija HAZU, četri jednakovrijedne otkupne nagrade i 3 priznanja. 

Otvoreno radnim danom 10 – 16, utorkom 10 – 19, subotom i nedjeljom 10 – 13 sati, 

ponedjeljkom i blagdanima zatvoreno.

Kabinet grafike HAZU, Hebrangova 1, 10 000 Zagreb / tel./fax.: 01 4895 390 ili 4895 153

E- mail: kabgraf@hazu.hr  www.kabinet-grafike.hazu.hr
