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OBJAVA ZA MEDIJE
U KABINETU GRAFIKE HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI OTVOREN 5. HRVATSKI TRIJENALE CRTEŽA
Zagreb, 29. svibnja 2018. – U Kabinetu grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u utorak 29. svibnja otvoren je 5. hrvatski trijenale crteža s konceptom Intimni crtež - mali format čija je autorica  upraviteljica Kabineta grafike HAZU mr. sc. Slavica Marković, a okosnicu manifestacije čini dionica Sučeljavanja – Miroslav Kraljević i hrvatski suvremeni umjetnici. Na toj je dionici izloženo 15 antologijskih crteža Miroslava Kraljevića i ukupno 56 crteža sedmoro pozvanih autora, generacijskog raspona od Biserke Baretić i Zlatka Kesera do Mirjane Vodopije, Davora Vrankića, Tomislava Buntaka, Ines Matijević Cakić i Ive Ćurić koji pokazuju kontinuitet visoke razine crtačkog umijeća, vitalnost umjetničkoga govora, raznolikost rukopisa i stila u mediju crteža.

Predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić u uvodnom je govoru kazao da je otvorenje 5. Hrvatskog trijenala crteža važno ne samo za likovnu umjetnost, već i za cijelu Akademiju u čijoj prezentaciji su Kabinet grafike i njegova upraviteljica odigrali značajnu ulogu u prezentaciji. Podsjetio je da je prije 50 godina pokrenuta Zagrebačka izložba jugoslavenskoga crteža, koja je od 1968. bila ključna manifestacija crtačke umjetnosti u Hrvatskoj i tadašnjoj Jugoslaviji, najprije kao bijenale, a od 1996. kao trijenale. 
Osim u Kabinetu grafike crteži su izloženi i u izložbenoj dvorani Stossmayerove galerije starih majstora HAZU gdje se može razgledati 109 radova 48 autora od njih 155 koliko ih se javilo na natječaj. 

Akademik Kusić je istaknuo da su na trijenalu izloženi i studentski radovi, Studentska dionica - maraton crtanja koji se pod mentorstvom akademika Zlatka Kesera i izv. prof. Gordane Bakić održao povodom Dana Ede Murtića od 4. do 15. svibnja u njegovu zavičaju u Velikoj Pisanici i na zagrebačkoj Akademiji likovnih umjetnosti.

Na otvorenju trijenala dodijeljena su i tradicionalne nagrade priznanja. Premija HAZU pripala je Davoru Vrankiću čiji radovi, prema riječima akademika Tonka Maroevića, „crtežu vraćaju onu iskonsku vrijednost čistoće i ljepote". Dobitnici četriju jednakovrijednih otkupnih nagrada su Ivona Jurić Kljajo koja je dobila Nagradu Kabineta grafike HAZU, Nagradu Ministarstva kulture dobila je Biserka Baretić, Nagradu Gradskog ureda za obrazovanje i kulturu Grada Zagreba Svebor Vidmar, a Nagradu Grafičke zbirke Nacionalne i sveučilišne knjižnice Ana Vivoda. Priznanja su dobili Mario Čaušić, Matko Mijić i Marko Živković.

Trijenale je otvorila izaslanica premijera i pomoćnica ministrice kulture Iva Hraste Sočo koja je istaknula da Kabinet grafike HAZU ima dugu tradiciju djelovanja na afirmaciji crteža i poticanju stvaralaštva u tome mediju što se očituje i kroz obljetničke prigode toga kabineta. Poručila je da Ministarstvo kulture trajno podržava razne projekte suvremenih umjetničkih postignuća permanentno otvarajući nove prostore za razmjenu i suradnju, zbog čega se Trijenale hrvatskog crteža ističe kao događaj od nacionalnoga značenja.
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