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OBJAVA ZA MEDIJE
DR. SC. IVO PIANTANIDA U HRVATSKOJ AKADEMIJI ZNANOSTI I UMJETNOSTI ODRŽAO PREDAVANJE  O VIŠENAMJENSKIM SPEKTROMETRIJSKIM PROBAMA ZA PREPOZNAVANJE                         DNA, RNA I PROTEINA
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Zagreb, 24. svibnja 2018. – U organizaciji Odbora za kemiju Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u četvrtak 24. svibnja dr. sc. Ivo Piantanida s
Instituta Ruđer Bošković održao je predavanje o višenamjenskim spektrometrijskim probama za prepoznavanje DNA, RNA i proteina. 
Piantanida se u svom znanstvenom radu uglavnom bavi primjenom pristupa supremolekulske kemije na biorelevantna područja istraživanja, s DNA i RNA kao glavnim ciljevima te u novije vrijeme interesom za proteine kao ciljeve. Do danas je objavio 119 znanstvenih članaka.

Male molekule usmjerene na DNA, RNA i/ili proteine privukle su značajni znanstveni interes ne samo zbog svojih biomedicinskih aplikacija, već i zbog široke primjene spektrofotometrijskih markera u povezanim znanstvenim istraživanjima. Primjerice, fluorescentne tehnike znatno su se razvile tijekom posljednja tri desetljeća, a sada predstavljaju oko 70% tehnologija obilježavanja koje se koriste u molekularnoj biologiji i medicini. Međutim, dizajn male molekule (Mr <600) za prepoznavanje DNA / RNA slijeda (ili sekundarne strukture) odnosno određenog proteina je velik izazov zbog ograničenog broja modifikacija u tako ograničenoj veličini molekule. Vrlo često, male modifikacije dovode do promjene ciljeva, na primjer, od vezanja na DNA do molekule koja preferira protein.

Jedna od istraživačkih linija usmjerena je na općenito nedovoljno istraženi pristup: iskorištavanje intrinzičnog svojstva nekih boja da agregiraju u vodenom mediju, pri čemu se monomerna i agregirana boja jako razlikuju ne samo u ciljanom prepoznavanju nego i spektroskopskim svojstvima1. Tako se jedna molekula boje može vezati sa sličnim afinitetom na nekoliko ciljeva (DNA, RNA, protein) dajući različite spektrometrijske odgovore za svaki cilj: na neke DNA/RNA sljedove boja bi se vezala kao monomer, na druge DNA/RNA sljedove kao dimer, a hidrofobno mjesto vezanja na nekom od široko rasprostranjenih proteina izazvalo bi različit spektrometrijski odgovor boje u usporedbi s DNA/RNA U tijeku istraživanja malih molekula (boja) nastoji se uspostaviti smjernice strukture-aktivnosti za fino uravnoteženje DNA-RNA-proteinskih preferencija u kombinaciji s prepoznavanjem svake mete nekom od niza osjetljivih i biološki primjenjivih spektrometrijskih metoda (fluorescencija, cirkularni dikroizam i druge metode).
Predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić u uvodnoj je riječi kazao da se kemija nalazi u samim temeljima Akademije, podsjetivši na zasluge utemeljitelja moderne hrvatske kemije Gustava Janečeka koji je bio predsjednik Akademije od 1921. do 1924., te na dvojicu hrvatskih nobelovaca kemičara Lavoslava Ružičku i Vladimira Preloga koji su bili Akademijini članovi.
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