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Kabinet grafike

Department of prints and drawings

Predstavljanje  17. grafičke mape u ediciji ARGOLA

Celestina Vičević 

Život
i

otvorenje izložbe recentnih grafika

u petak, 10. svibnja 2019. u 13 sati

Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Strossmayerov trg 12, Zagreb
Na predstavljanju će govoriti:

upraviteljica Kabineta grafike

Vesna Kedmenec Križić, muzejska savjetnica

Ana Petković Basletić, viša kustosica

doc. art. Celestina Vičević, umjetnica

Izložbom novonastalog grafičkog ciklusa Život te predstavljanjem mape istoimenog naziva, Celestina Vičević drugi put se samostalno predstavlja u Kabinetu grafike HAZU. Nakon umjetničkih knjiga i prostornih instalacija/objekata ulančanih drvoreza na japanskom papiru i serigrafija na foliji, predstavljenih na izložbi 2013. godine, umjetnica se upušta u novi metjerski izazov slojevitog tehničkog prosedea. Privučena viđenjem prirode kao Land Art ostvarenja Svemira te majstorskim uslojavanjem grafičkih tehnika dubokog tiska (bakropisa, akvatinte i suhe igle) i prisnim kadrom, uobličuje vrsne crvene i srebrne sažete grafičke isječke intimnih krajolika. Uglađeni sklad grafizma i kolorizma tih stiliziranih biljno-cvjetnih imaginacija osobnih impresija skromnih livada i domaćih vrtova odraz su širine Celestinina umjetničkog ishodišta i njezine otvorenosti prema srastanju elemenata nasuprotnih grafičkih tradicija – ozračja slike prolaznog svijeta dalekoistočnih drvoreznih krajolika 19. stoljeća te linijske fakture zapadnjačkih bakropisnih krajolika starih majstora.

Celestinino biljno carstvo zapravo je vidljiv iskaz neiskazivog kodiranog sadržaja dihotomijskog jedinstva dualnog principa kozmičkog ritma. Značenjska višeslojnost misterija biljke te crvene i srebrne (bijele) boje pojavni svijet preobražava u simboličko-metafizičko žarište snažnog biološkog i magijskog naboja te duhovnog i univerzalnog reda.

Utjelovljujući univerzalnu mijenu prolazne obnove i obnoviteljske prolaznosti čarolije života, umjetnica nas upozorava da je upravo priroda središte povratka iskonske ravnoteže i mjesto zacjeljivanja otuđenog življenja i vremena koje ne osjećamo svojim.

Ana Petković Basletić 

Izložba je otvorena od 10. do 29. svibnja radnim danom od 10 do 16 sati; subotom i nedjeljom zatvoreno.

A. Hebranga 1, 10000 Zagreb,  tel/fax. 00 385 1 48 95 390;      e-mail: kabgraf(hazu.hr,   www.kabinetgrafike.hazu.hr    
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