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Zagreb, 12. rujna 2008.
Poziv i objava za medije

Poštovane/poštovani,

Pozivamo Vas na svečano otvorenje izložbe

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

KROZ FOTOGRAFIJE

u četvrtak, 18. rujna 2008. u 19.00 sati

Gradski muzej Vukovar, Dvorac Eltz, Županijska 2
Vukovar je već dvanaesti grad u kojem će se od 18. do 30. rujna održati izložba „Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti kroz fotografije“ kojom se krovna nacionalna znanstvena ustanova predstavlja najširoj javnosti. Izložbu će otvoriti akademik Milan Moguš predsjednik Hrvatske akademije, a na otvorenju će govoriti Ruža Marić, ravnateljica Gradskoga muzeja u Vukovaru, Zdenka Buljan, gradonačelnica Vukovara i Božo Galić, župan Vukovarsko-srijemske županije.
Ovom informativno-edukativnom izložbom, uspješno se, na razumljiv i zanimljiv način - kroz fotografije i tekstove na hrvatskom i engleskom jeziku, javnosti približava dio bogate i vrijedne hrvatske kulturne i znanstvene baštine o kojoj skrbi Hrvatska akademija.
Izložba je do sada održana u Zagrebu, Zadru, Osijeku, Đakovu, Dubrovniku, Splitu, Varaždinu, Bjelovaru, Koprivnici, Rijeci i Šibeniku. Nakon Vukovara, u listopadu će izložba HAZU KROZ FOTOGRAFIJE biti postavljena i u Palači Porcia u Beču.

Autor fotografija izložbe je Damir Fabijanić, jedan od najboljih suvremenih hrvatskih fotografa, nositelj brojnih stručnih priznanja.

Izložbom su obuhvaćeni i predstavljeni osnutak i povijest Akademije, organizacija, članstvo, Akademijini razredi, glavni zadaci i aktivnosti, Zaklada Akademije, znanstvenoistraživačke i umjetničke jedinice te muzejsko-galerijske jedinice. Pojedini tematski dijelovi izložbe su Josip Juraj Strossmayer – osnivač Akademije, Baščanska ploča – "dragi kamen", Guarnerijeva violina – Priča o Kingu, Palača Akademije i drugi. 
Izložbu prati bogato ilustrirana monografija na hrvatskom i engleskom jeziku, plakati s logotipom izložbe te besplatne brošure za posjetitelje na hrvatskom i engleskom jeziku.
Dodatne informacije za medije:

Gordana Poletto Ružić,

Odnosi s javnošću HAZU

gpoletto@hazu.hr

4895 144, 4895 111

www.hazu.hr
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