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Zagreb 18. travnja 2012.
POZIV ZA MEDIJE


Poštovane, poštovani,

KBC "SESTRE MILOSRDNICE ZAGREB"

MEDICINSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

pozivaju Vas na

svečano otvaranje kongresa
E-kongres „Endokrinologija i dijabetologija online“

u petak, 20. travnja 2012. godine u 9 sati,

u Velikoj sjedničkoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu, Zrinski trg 11.
Kongres se održava  od 21. travnja do 19. svibnja 2012., a organizatori e-kongresa su Klinički Zavod za endokrinologiju, dijabetes i bolesti metabolizma „Mladen Sekso“ KBC "Sestre milosrdnice" Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u suradnji s Razredom za medicinske znanosti Hrvatske akademija znanosti i umjetnosti.

Kongres je tematski podijeljen na dvije velike sekcije: endokrinologiju i dijabetologiju.

Namijenjen je liječnicima opće medicine, specijalizantima i specijalistima svih specijalnosti koje imaju dodirnih točaka s endokrinologijom, a cilj mu je na jednostavan i praktičan način upoznati liječnike s najčešćim bolestima u ovom području medicine, raspraviti o najaktualnijim pitanjima i educirati liječnike pravilnom liječenju bolesnika i pravovremenom upućivanju bolesnika specijalistu endokrinologu.

Predavanja su jednostavna i kratka, s naglaskom na praktični pristup bolesniku. Jedinstveni način praćenja predavanja putem interneta čini edukaciju izuzetno prilagodljivom i dostupnom svim liječnicima bez obzira na mjesto, radno vrijeme i druge dnevne radne obveze. Iz programa kongresa vidi se da su predavači najstručniji i najkompetentniji liječnici u RH za određena područja endokrinologije i dijabetologije te mogu na jednostavan i precizan način iznijeti najnovije spoznaje i svjetska dostignuća iz svog užeg područja rada, ali i iskustva dobre kliničke prakse. 

Edukacija će se održati u obliku kongresa sačinjenog od snimljenih predavanja. Svi prijavljeni sudionici dobit će lozinku kojom će pristupiti praćenju predavanja. Pristup predavanjima bit će moguć u bilo koje doba dana za vrijeme održavanja kongresa. 
Program tečaja i sve informacije o e-kongresu nalaze se adresi: http://endokrinologija-mladen-sekso.com/endokrinologija-dijabetologija-online .

Srdačno Vas pozdravljamo i očekujemo Vaš dolazak.

Gordana Poletto Ružić

Odnosi s javnošću HAZU

               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79


