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Zagreb, 19. travnja 2012.
POZIV ZA MEDIJE


Poštovane, poštovani!

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

ZNANSTVENO VIJEĆE ZA NAFTU I PLIN

poziva Vas na sudjelovanje u radu

XLIII. IZBORNE SKUPŠTINE

ZNANSTVENOG VIJEĆA ZA NAFTU I PLIN

u utorak, 24. travnja 2012. godine u 11 sati
u palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zrinski trg 11, Zagreb

Na početku Skupštine bit će održano predavanje:

"Glavne smjernice prijedloga novog Rudarskog zakona"

Predavači: 

Željko Matiša, dipl. ing. naftnog rudarstva,

Željko Tremac, dipl. ing. naftnog rudarstva

O predavanju:

Poznato je da se postojeći Zakon o rudarstvu, donesen 2009. godine te nakon stupanja na snagu i kasnije u provedbi pokazao kao vrlo loš, nejasan i na koncu kao neprovediv. Posebice su neprihvatljive odredbe u Zakonu one koje se odnose na naftno rudarstvo, budući da se je glavnina odredbi Zakona usredotočila na površinsko rudarstvo čvrstih mineralnih sirovina, zanemarujući, pritom, naše najvrednije mineralne sirovine – naftu i plin. Dapače, procedura ishođenja koncesija za istraživanje i eksploataciju nafte, plina i geotermalnih voda krajnje je birokratizirana, nejasna i dugotrajna, a za potencijalne ulagače nesigurna i time antipoduzetnička. 

Stoga se, inicijativom Ministarstva gospodarstva, zatim stručnih rudarskih udruga i drugih subjekata prišlo izradi novog Zakona o rudarstvu. Ovom prigodom znanstvenici i stručnjaci okupljeni u Znanstvenom vijeću za naftu i plin HAZU  žele dati svoj doprinos izradi novog rudarskog zakonodavstva, posebice rudarsko-naftnog zakonodavstva, vodeći računa o stoljetnoj tradiciji rudarskog i rudarsko-naftnog zakonodavstva na ovim prostorima, pravnoj stečevini EU, ali i aktualnoj svjetskoj naftno-plinskoj praksi.
Za više informacija: akademik Mirko Zelić,predsjednik Znanstvenog vijeća za naftu i plin HAZU, m.zelic@ina.hr , 4563 294.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Gordana Poletto Ružić
Odnosi s javnošću HAZU
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