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Kabinet grafike, A. Hebranga 1, 10000 Zagreb, tel/fax. 00 385 1 49 22 374

e-mail: kabgraf(hazu.hr, www.kabinet-grafike.hazu.hr

Konferencija za tisak 

u povodu otvorenja  
4. hrvatskog trijenala crteža

u organizaciji Kabineta grafike HAZU

 

40 godina tradicije / od bijenala do trijenala / 1968. – 2008.

Polja i identiteti suvremenog crteža

U Gliptoteci HAZU, Medvedgradska 2

Srijeda, 4. 06. 2008. u 12 sati

Kontakt:  Kabinet grafike 4895 152, 4895 153, 49 22 374

Na konferenciji će govoriti: 

Predsjednica Trijenala: mr. sc. Slavica Marković, 

Autorice koncepcije 4. hrvatskog trijenala crteža:  Margarita Sveštarov Šimat i  Ružica Pepelko.
Član / ica Odbora za nagrade 

Glavno obilježje 4. hrvatskog trijenala crteža je kustoska selekcija. Po prvi put u četiri desetljeća dugoj tradiciji  bijenal/ trijenala crteža, nije bilo  javnoga natječaja , a izbor radova je plod interaktivnoga odnosa  autora i selektora.  Odabirom pedeset i pet autora i isto toliko različitih crtačkih projekata selektorice Margarita Sveštarov Šimat i Ružica Pepelko odgovaraju na pitanja što je to identitet suvremenog crteža, koja su njegova polja razlikovanja i koje su granice u tradicionalnom poimanju crteža pomaknute i proširene.

Uz predstavljanje središnje manifestacije na konferenciji za tisak biti će riječi o pratećim dionicama među kojima je  jedan vrijedan odabir crteža starih majstora iz Zbirke Kabineta grafike HAZU; crtački projekti In Situ koji nastaju na zidovima Studija Kabineta grafike,  zasebna dionica «Risaone» Akademije likovnih umjetnosti u Zagrebu …..

Pregled sadržaja Trijenala uz jednu ili  nekoliko reprodukcija  djela svakog autora kao i argumenti koncepcije i selekcije objavljeni su u katalogu kojega ćemo podijeliti svim sudionicima konferencije.  

 

 

Dobrodošli !

