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ZNANSTVENO VIJEĆE ZA TEHNOLOŠKI RAZVOJ

U nastojanju da poveća razmjenu znanstvenih i tehnoloških informacija, Znanstveno vijeće za tehnološki razvoj organizira predavanja eminentnih svjetskih i domaćih znanstvenika radi upoznavanja najnovijih dostignuća i trendova razvoja u odgovarajućim područjima.

Poziv

u četvrtak, 28. veljače 2013. s početkom u 11 sati

u palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,

Zrinski trg 11,

održat će se predavanje

           Bioekonomija – povezivanje primarne proizvodnje s prerađivačkom industrijom

                              s ciljem učinkovitijeg iskorištavanja obnovljivih resursa

Teme predavanja:

Hrana, prehrana i zdravlje, važni sektori bioekonomije

Akademkinja Vlasta Piližota, Prehrambeno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Osijeku, F. Kuhača 20, 31000 Osijek
                              Bioekonomija (BE) u EU: biorafinerijska prerada

Dr. sc. Elvira Vidović, doc., Sveučilište u Zagrebu, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Marulićev trg 19, 10000 Zagreb

                                         Bioekonomija i kemijska tehnologija

Dr. sc. Zvjezdana Findrik Blažević, izv. prof., Sveučilište u Zagrebu, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Marulićev trg 19, 10000 Zagreb

Predsjednik Znanstvenog vijeća

    Akademik Marin Hraste, v. r.

Akademkinja Vlasta Piližota voditeljica je Zavoda za znanstveni i umjetnički rad HAZU u Osijeku. Redovita je profesorica u trajnom zvanju na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Sveučilišta u Osijeku. Objavila je više od 130 znanstvenih i stručnih radova u inozemnim i domaćim časopisima. Bila je voditeljica većeg broja međunarodnih i nacionalnih znanstvenih te stručnih projekata iz znanstvenog područja biotehnologija, polje prehrambena tehnologija. Područje njezina znanstvenog rada jest sprječavanje enzimskih reakcija u proizvodima od voća i povrća; sinteza organskih spojeva i njihova primjena u modelnim i realnim sustavima za sprječavanje enzimskih reakcija; stabilnost boje hrane tijekom prerade i čuvanja; zadržavanje aromatičnih sastojaka u različitim prehrambenim proizvodima biljnog podrijetla; poboljšanje reoloških, fizičkih i termofizičkih svojstava hrane; sprječavanje mikrobiološkog kvarenja hrane; primjena novih metoda konzerviranja hrane i drugo.

Hrana, prehrana i zdravlje, važni sektori bioekonomije

Sažetak

Globalna zabrinutost za budućnost budućih generacija u kontekstu globalnog zatopljenja, klimatskih promjena, opskrbe stanovništva dovoljnim količinama kvalitetne i sigurne hrane, smanjivanja zaliha fosilnih goriva i dr. stvorila je osnovu za tzv. ''novu bioekonomiju'', odnosno bioekonomiju koja se zasniva na znanju (KBBE – knowledge-based-bioeconomy). Važnost bioekonomije morala bi se ogledavati i u svjetlu osiguranja dovoljnih količina hrane i energije, što bi omogućilo otvaranje velikog broja radnih mjesta (poslova). Da bi se to postiglo, potrebno je srušiti nepremostive prepreke između poljoprivrede i prerade, odnosno bolje ih povezati, te izgraditi industriju zasnovanu na obnovljivim sirovinama (biobased industry) te društvo s nula otpada (zero-waste). Republika Hrvatska mogla bi, s obzirom na svoje bogate prirodne i ljudske resurse, više investirati u istraživanja i stjecanje znanja i vještina te izgraditi nove osnove i pristup u poljoprivrednoj i prehrambeno-prerađivačkoj politici.

Dr. sc. Elvira Vidović, doc., rođena je u Mostaru. Diplomirala je i magistrirala na Fakultetu kemijskog inženjerstva i tehnologije u Zagrebu. Doktorirala je 2006. godine na RWTH-u u Aachenu u Njemačkoj. U nekoliko navrata boravila je na sveučilištu i institutima u inozemstvu u okviru postdiplomskog studija i rada na drugim projektima.
Težište njezina istraživačkog rada jesu sinteza i karakterizacija polimernih materijala, koje obuhvaćaju reakcije slobodnoradikalskim mehanizmom, reakcije otvaranjem prstena (ROP) i živuće radikalske reakcije polimerizacije, odnosno karakterizacija dobivenih materijala radi utvrđivanja ovisnosti između sastava i strukture te optimiranja njihovih svojstava s obzirom na željenu primjenu. Naglasak je na polimernim materijalima koji se primjenjuju kao i) aditivi mineralnim uljima radi poboljšavanja njihovih reoloških svojstava i ii) polimerne prevlake radi osiguravanja specifičnih odlika (upijanje buke). Bavila se sintezom, karakterizacijom i studiranjem biodegradabilnosti hidrogelova na temelju polivinil-alkohola i poliestera te proučavanjem elektrokoagulacije kao brze i jednostavne metode obrade otpadnih (zauljenih) industrijskih voda. Rezultate istraživanja objavila je u većem broju znanstvenih i stručnih radova. Sudjeluje u izvedbi nastave na Fakultetu kemijskog inženjerstva i tehnologije kao nositeljica nekoliko kolegija.

Bioekonomija (BE) u EU: biorafinerijska prerada

Sažetak

Proučavanje mogućnosti upotrebe biomase kao polazne sirovine za različite proizvodne procese izuzetno se intenzivira zadnjih godina. U početnim studijama razmatrala se upotreba biomase uglavnom kao energenta ili goriva, na čemu se i dalje ustrajava u brojnim istraživanjima vezanim za poboljšanja pojedinačnih stupnjeva i za razvoj potpuno novih procesa proizvodnje gotovih proizvoda (goriva). Najnovija istraživanja povezana su s proizvodnjom kemikalija, osobito dodane vrijednosti, iz biomase, koja je obnovljiva sirovina.  Šećer ostaje glavna sirovina za industriju temeljenu na obnovljivim biosirovinama, a mogućnosti dobivanja palete proizvoda toliko se šire da se u određenoj mjeri najavljuje alternativna proizvodnja tradicionalnoj petrokemijskoj, temeljenoj na fosilnim sirovinama, koja je u tom obliku polazište i za polimernu industriju. Usmjeravanje i razvoj kemijske industrije prema novim sirovinama na bioosnovama događa se ponajprije zbog globalnih pojava kao što su rastuća zabrinutost zbog ugljičnog otiska i održivosti ili sve veća kolebanja cijena energenata i polimernih materijala. Kao odgovor na te ekonomske zahtjeve tržišta, neki od najvećih svjetskih proizvođača u kemijskoj industriji ulažu znatna sredstva u istraživanje mogućnosti novih obnovljivih sirovina i proizvoda kao potencijalnih zamjena za smanjenje ovisnosti o nafti. Daje se prednost isplativim načinima proizvodnje polimera kao što su polipropilen (PP), polietilen (PE) i poli(etilen-tereftalat) (PET) na bioosnovama zbog njihova pogodnijeg omjera stakleničkih plinova u odnosu na fosilna goriva i petrokemikalije. Nadalje, u određenim slučajevima proizvodnja biokemikalija pretpostavlja se proizvodnji biogoriva.

Bioekonomija je puno širi koncept u usporedbi s razmatranjem proizvodnje biogoriva i biokemikalija (uključujući biopolimere) iz biomase razvijen kao rezultat višegodišnjeg održivog i na znanju utemeljenog napretka. Ona obuhvaća brojne (proizvodne) djelatnosti kao što su poljoprivreda, ribarstvo, šumarstvo, industrija, energetika, pri čemu naglašava načelo kaskadne uporabe koje se bazira na jednokratnoj ili višekratnoj uporabi materijala uz promišljanje životnog ciklusa pojedinog proizvoda. Bioekonomija podrazumijeva nužnost suglasnosti između dionika iz različitih sektora, javnog i privatnog, odnosno nevladinih organizacija. Njezinom primjenom postižu se učinkovitija zaštita okoliša i učinkovitije gospodarenje prirodnim resursima, a to su izazovi s kojima se svakodnevno susrećemo. 

.

Dr. sc. Zvjezdana Findrik Blažević, izv. prof., rođena u Zagrebu, diplomirala je 2002. te se odmah nakon toga zaposlila u Zavodu za reakcijsko inženjerstvo i katalizu Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije u Zagrebu kao znanstvena novakinja na projektu Biokatalizatori i biotransformacije prof. Vasić-Rački. Magistrirala je 2004., doktorirala je 2006. u području tehničkih znanosti, polje kemijsko inženjerstvo, te je 2009. izabrana u znanstveno-nastavno zvanje docenta, odnosno 2012. u zvanje izvanredne profesorice.
Tijekom dosadašnjeg rada usmjerila se na rad s biokatalizatorima u pročišćenom obliku i na primjenu metodologije kemijskog inženjerstva na biokatalitičke reakcije te je boravila na stranim sveučilištima i institutima. U razdoblju 2009. – 2011. bila je voditeljica jednog hrvatsko-mađarskog bilateralnog projekta, a trenutno je voditeljica istraživačke grupe na FP6-ERA IB projektu Microreactor technology for continuous enzymatic reactions catalyzed by C-C-bond forming enzymes (2011. – 2014.) (koordinator prof. Đurđa Vasić-Rački). Voditeljica je CEEPUS-ova projekta s hrvatske strane pod nazivom CIII-SI-0708-01-1213 – Chemistry and Chemical Engineering prihvaćenog za financiranje za akademsku godinu 2012./2013. 

Nositeljica je nekoliko kolegija: Kemijsko i biokemijsko inženjerstvo, Ekoinženjerski projekt te Bioreakcijska tehnika. Sudjeluje u nastavi kolegija Biokemijsko inženjerstvo i Reaktori i bioreaktori. Sudjelovala je u organizaciji sedam znanstvenih i stručnih skupova. Delegat je Hrvatske u Europskoj federaciji za biotehnologiju (European Federation of Biotechnology), Sekcija za primijenjenu biokatalizu (Section on Applied biocatalysis), te član Hrvatskog društva kemijskih inženjera i Društva sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika u Zagrebu.

Bioekonomija i kemijska tehnologija

Sažetak

Pojam "bioekonomija" odnosi se na korištenje resursa iz zemlje i mora te otpada kao ulaznih sirovina u proizvodnji hrane, u industriji i u proizvodnji energije. Bioekonomija uključuje poljoprivredu, šumarstvo, ribarstvo, proizvodnju hrane, celuloze i papira te dijelove kemijske, biotehnološke i energetske industrije. Ona je način održivog razvitka za budućnost te smanjenje ovisnosti današnjega gospodarstva o fosilnim gorivima, tj. neobnovljivim izvorima energije. EU danas zapošljava više od 22 milijuna ljudi u različitim granama industrije koja se temelji na bioekonomiji; što iznosi oko 9% ukupno zaposlene populacije u EU. Procjenjuje se da će svaki euro uložen u bioekonomiju vratiti zaradu od deset eura do 2025. godine. 

Bioekonomija podrazumijeva interdisciplinarnost te se odnosi i na primjenu biotehnologije u kemijskoj industriji – industrijsku biotehnologiju. Danas se mogu pronaći mnogi industrijski procesi u kojima su kemijski koraci kombinirani s biološkim (enzimatskim ili mikrobiološkim). Također se mogu pronaći mnogi čisto biokemijski industrijski procesi za proizvodnju visokovrijednih kemikalija. Još uvijek postoje prepreke za uvođenje biokemijskih procesa u proizvodnji kemikalija široke potrošnje zbog cijene biokatalizatora i niske cijene takvih proizvoda, ali se očekuje da će se prepreke smanjivati zbog napretka u genetskom inženjerstvu te upotrebi rekombinantne DNA tehnologije za dobivanje biokatalizatora. Mnoge kemijske i farmaceutske kompanije u svijetu (DuPont, BASF, Merck, DSM, GSK) prepoznale su važnost biotehnologije te su osnovale grupe koje se bave biokatalizom i razvijaju biokatalitičke industrijske procese. Kemijski inženjeri vrlo su često dio takvih timova zbog širokog obrazovanja te mogućnosti prilagodba svog znanja na biološke procese.

Danas se u čitavom svijetu govori o potrebi prelaska na čistije i održivije tehnologije, kojima pripada i industrijska biotehnologija, pa se tako podrška politike EU može vidjeti i u promicanju bioekonomije i projekata koji se odnose na nju. 

Bioekonomija je sigurno dio i naše budućnosti, posebno zbog toga što Hrvatska obiluje prirodnim resursima koji mogu poslužiti kao ulazna sirovina u bioekonomiji, ali i zbog potrebe za modernizacijom i unaprjeđenjem postojećih kemijskih procesa.

.

