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Kabinet grafike

Department of prints and drawings

Predstavljanje grafičke mape Ines Krasić Periferija
Edicija ARGOLA

u petak, 9. prosinca 2016. u 13 sati 

Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Strossmayerov trg 12, Zagreb

Na predstavljanju će govoriti:

upraviteljica Kabineta grafike mr.sc. Slavica Marković  

Ružica Pepelko, viša kustosica Kabineta grafike

umjetnica Ines Krasić, red. prof. art.

U okviru izdavačkoga projekta edicije Argola Kabineta grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, u prosincu predstavljamo 10. grafičku mapu edicije Argola - Periferija Ines Krasić, istaknute suvremene umjetnice i redovne profesorice na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu.

Suvereno vladajući metjerstvom i metodologijom obrade matrica, Ines Krasić dozvoljava si prosedejne igre čije se majstorske demonstracije ogledaju u dojmljivom nizu korištenih tehnika dubokog tiska te proširenih mogućnosti grafičkog procesa (transferirani fotopredlošci). Lucidne i ironijske notacije u programiranim žanrovskim, kompozicijskim i kromatskim pomacima, pa i (ne)namjernim greškama na platformi matrica, proširene su intrigantnim kompozicijskim diverzijama kadrova otisnutih u negativu, koje naše oko podešeno na pozitiv realnih prikaza procesuira kao senzorni otklon, optičku podvalu. Otiskivanjem s više matrica uz pomake njihovih pozicija Ines Krasić postiže specifične efekte na grafičkom listu izrazito slojevite fakture. 
Otkloni od metodologije tradicionalne obrade matrica suvremenim promišljanjima i primjenom alternativnih mogućnosti grafičkog procesa nalaze osnovu i u samom konceptu grafičkog djela Ines Krasić.
Na hrvatskoj i međunarodnoj umjetničkoj sceni samostalno izlaže od sredine 1990-ih izražavajući se u različitim medijima u rasponu od grafike, grafičkih objekata, instalacija i multimedije do device arta. Sudjelovala je na brojnim važnim skupnim izložbama i kustoskim koncepcijama u zemlji (Salon mladih, HDLU; Hrvatski trijenale grafike, Kabinet grafike HAZU; Trijenale hrvatskoga kiparstva, Gliptoteka HAZU; Hrvatski trijenale crteža, Kabinet grafike HAZU; Zagrebački salon, HDLU) te na nekoliko skupnih međunarodnih izložbi (Bijenale mladih Mediterana u Rimu, Oktobarski salon u Beogradu i Međunarodni grafički bijenale u Ljubljani). Sudjeluje i na važnim izložbama device arta u zemlji i inozemstvu (8. Međunarodni festival računalne umjetnosti u Mariboru; Device art, Zagreb – Beograd – San Francisco i Media Mediterranea u Puli, selektor i produkcija Kontejner; izložba Trans​Life: Media Art China u Kineskom nacionalnom muzeju umjetnosti (National Art Museum of China – NAMOC) u Pekingu). Dobitnica je nekoliko nagrada za svoj umjetnički rad: 1993. Rektorove nagrade Sveučilišta u Zagrebu; 1998. Nagrade 25. salona mladih; 2000. Velike nagrade VII. trijenala hrvatskog kiparstva; 2001. Hdemia International Award na 24. međunarodnom grafičkom bijenalu  u Ljubljani; 2002. Nagrade 36. zagrebačkog salona; 2008. Nagrade Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba na 4. hrvatskom trijenalu crteža Kabineta grafike HAZU. 

Ružica Pepelko
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