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OBJAVA ZA MEDIJE

AKADEMIK IVAN GUŠIĆ NA SVEČANOSTI 

OTVORENJA IZLOŽBE O MILUTINU MILANKOVIĆU 
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Zagreb, 24. veljače 2014. – Tajnik Razreda za prirodne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Ivan Gušić sudjelovao je u ponedjeljak 24. veljače na svečanosti otvorenja izložbe o Milutinu Milankoviću (1879. – 1958.), Akademijinom dopisnom članu i jednom od najznačajnijih znanstvenika rođenih u Hrvatskoj koja je otvorena u zgradi Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Izložbu su organizirali Kulturno-znanstveni centar „Milutin Milanković“ iz njegovog rodnog Dalja i Srpsko narodno vijeće i ona je dio kampanje da se Milankovića uvrsti u hrvatske srednjoškolske udžbenike. Izložbu je otvorio ministar znanosti, obrazovanja i sporta Željko Jovanović koji je najavio da bi Milanković mogao biti uvršten u udžbenike već za sljedeću školsku godinu. 
Taj astronom, klimatolog, matematičar, geofizičar, izumitelj, graditelj, pisac i sveučilišni profesor nije doživio priznanje za života jer je njegov znanstveni rad potvrđen tek nakon njegove smrti. Smatra se utemeljiteljem moderne klimatologije i teorije ledenih doba, a uzroci promjene klime na Zemlji po njemu se nazivaju Milankovićevim ciklusima. Za dopisnog člana tadašnje Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti izabran je 1920., a iste godine Akademija je u Parizu na francuskom objavila njegovu prvu knjigu Théorie mathématique des phénomènes thermiques produits par la radiation solaire (Matematička teorija termičkih fenomena uzrokovanih sunčevim zračenjima). Rezultati ovog rada Milankoviću su donijeli značajnu reputaciju u znanstvenom svijetu. 
Akademik Gušić u svom je govoru ukratko objasnio značaj Milankovićevog znanstvenog djelovanja. „Da obuhvatimo njegov značaj makar samo fragmentarno trebao bi nam cjelodnevni simpozij, a za raščlanjenje njegovih učenja čak jedan semestralni kolegij“, rekao je akademik Gušić te usporedio važnost i povijesni put Milankovićevog znanstvenog rada s Darwinovom evolucijskom teorijom. Podsjetio na dobru suradnju Milankovića i Akademije, čak i u vrijeme Prvoga svjetskog rata, kad su pripadali dvjema suprotstavljenim zemljama, Austro-Ugarskoj i Srbiji. „Među pravim znanstvenicima ne bi smjelo biti oštrih i zlobnih nacionalističkih finesa“, rekao je akademik Gušić koji je podsjetio da se Milanković ipak nalazi u sveučilišnim udžbenicima. Kao razlog što ga nema u hrvatskim udžbenicima za srednje škole spomenuo je činjenicu da u školskom sustavu ne postoji predmet geologija.

Na svečanosti otvorenja govorili su i predsjednik Srpskog narodnog vijeća Milorad Pupovac i ravnatelj Agencije za odgoj i obrazovanje Vinko Filipović, a nazočna je bila i otpravnica poslova Veleposlanstva Republike Srbije u Hrvatskoj Bosa Prodanović. 
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