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OBJAVA ZA MEDIJE

U FRANCUSKOM INSTITUTU PRIKAZANI FILMOVI 

O AKADEMIKU JOSIPU VANIŠTI
Zagreb, 14. listopada 2014. – U povodu dodjeljivanja francuskog odličja Vitez reda umjetnosti i književnosti (Chevalier des Arts et des Lettres) akademiku Josipu Vaništi, u utorak 14. listopada u Medijateci Francuskog instituta u Zagrebu održana je večer pod nazivom Vaništa na filmu tijekom koje je prikazan dokumentarni film Vaništa redatelja Željka Senečića, snimljen 2010. prema Vaništinoj Knjizi zapisa. Akademik Vaništa, jedan od najvećih suvremenih hrvatskih slikara koji je u svibnju proslavio 90. rođendan, u filmu progovara o glavnim temama koje ga određuju kao čovjeka i kao umjetnika. Uz ostalo prisjeća se svoje majke i ostalih članova obitelji, kao i svojih susreta s Miroslavom Krležom i druženja sa slikarom Miljenkom Stančićem. Film je snimljen u Zagrebu, ali i u Vaništinom rodnom Karlovcu te u Parizu.  
U nastavku večeri prikazana su i tri kratka dokumentarna filma autora Nenada Fabijanića posvećena zadnjim održanim izložbama akademika Vanište. To su izložba Ukidanje perspektive, održana 2013. u Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu te izložba Rukovet, održana u ožujku u palači HAZU u Zagrebu i izložba Ishodišta održana u travnju u Karlovcu u Galeriji Vjekoslav Karas. 

O svojim filmovima govorili su njihovi autori, a program je vodio akademik Tonko Maroević. Željko Senečić tom je prigodom kazao da, za razliku od akademika Vanište, o mnogim hrvatskim umjetnicima uopće ne postoje filmski zapisi, već postoje tek rijetke fotografije.
Marijan Lipovac
Ured za odnose s javnošću i medije HAZU
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