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Zagreb, 8. lipnja 2015. – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić primio je u ponedjeljak 8. lipnja ravnateljicu Agencije za odgoj i obrazovanje Jadranku Žarković Pečenković. Tijekom susreta dogovoreno je da će se dodjela priznanja Oskar znanja održati krajem lipnja u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti. Radi se o priznanju koje Agencija od 2005. dodjeljuje najboljim učenicima osnovnih i srednjih škola i njihovim mentorima za ostvarene izvrsne rezultate na državnim natjecanjima i smotrama te onima koji su osvojili neko od prva tri mjesta na međunarodnim natjecanjima. 
„Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti rado je prihvatila prijedlog da sudjeluje u ovoj važnoj manifestaciji koja je i važna društvena poruka u vremenu poremećenog sustava vrijednosti. Ti mladi ljudi koji osvajaju nagrade su ono što nam treba i mi moramo raditi upravo ono što i oni rade“, izjavio je akademik Kusić, istaknuvši da su upravo mladi, uz gospodarstvo i Europu, jedan od tri prioriteta djelovanja HAZU. 

Jadranka Žarković Pečenković izrazila je zadovoljstvo spremnošću Akademije da u svom prostoru bude domaćin dodjele Oskara znanja. „Dijete, njegov uspjeh i razvoj moraju biti u centru jer ti mladi ljudi će u budućnosti voditi naše društvo. Voljela bih da se Oskar znanja ubuduće tradicionalno dodijeljuje u ovom hramu kulture“, kazala je Žarković Pečenković. Spomenula je i da je s Centrom za odgoj i obrazovanje iz Čakovca dogovorila izradu kipića koji se uručuju dobitnicima Oskara znanja.
Marijan Lipovac
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