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OBJAVA ZA MEDIJE
AKADEMIK ŽELJKO REINER IZABRAN ZA 

PREDSJEDNIKA HRVATSKOG SABORA
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Zagreb, 28. prosinca – Akademik Željko Reiner, redoviti član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, izabran je u ponedjeljak 28. prosinca za predsjednika Hrvatskog sabora, čime je konstituiran osmi saziv hrvatskog parlamenta od uvođenja višestranačja i demokracije. 
Na konstituirajućoj sjednici Hrvatskog sabora nazočan je bio i predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić koji je akademiku Reineru uputio i čestitku na izboru za predsjednika Hrvatskog sabora.

„Poštovani gospodine predsjedniče, akademiče Reiner, u ime članica, članova i djelatnika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i svoje osobno čestitam Vam na izboru za Predsjednika Hrvatskog sabora. Ponosni smo što je redoviti član Hrvatske akademije izabran za predsjednika najvišeg zakonodavnog i predstavničkog tijela hrvatskih građana koje je kroz stoljeća bilo simbol i čuvar hrvatske državnosti i hrvatskog državnog i nacionalnog identiteta. Upravo je Hrvatski sabor na prijedlog biskupa Josipa Jurja Strossmayera 29. travnja 1861. utemeljio našu Akademiju te nam je posebno drago što ste za predsjednika Hrvatskog sabora izabrani u godini u kojoj je cijela Hrvatska svečano proslavila jubilej 200. obljetnice Strossmayerova rođenja.

Izbor za predsjednika Hrvatskog sabora veliko je priznanje Vama osobno koji ste se kroz svoju dosadašnju političku karijeru dokazali stručnošću, staloženošću i privrženošću općem dobru. 

Uvjereni smo, gospodine predsjedniče, da ćete na dužnosti predsjednika Hrvatskog sabora dati značajan doprinos izgradnji hrvatskog parlamentarizma i demokracije u duhu dijaloga, tolerancije i međusobnog uvažavanja. 

Vama i svim zastupnicima Hrvatskog sabora želim mnogo uspjeha u radu kako bi zakoni i odluke koje ćete donositi bili usmjereni prema izgradnji bolje i naprednije Hrvatske na dobrobit svih hrvatskih građana“, navodi se u čestitki koju je predsjedniku Hrvatskog sabora akademiku Željku Reineru poslao predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić.

Akademik Željko Reiner istaknuti je hrvatski liječnik internist, redoviti profesor interne medicine u trajnom zvanju na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i predstojnik Klinike za unutarnje bolesti Kliničkog bolničkog centra Zagreb. Za redovitog člana HAZU, u Razredu za medicinske znanosti, izabran je 2006., a od 1992. bio je član suradnik. U HAZU obnaša dužnost voditelja Odbora za aterosklerozu. Od 1993. do 1997. bio je zamjenik ministra zdravstva, od 1998. do 2000. ministar zdravstva, od 2004. do 2012. ravnatelj Kliničkog bolničkog centra Zagreb, a od 2012. do 2015. potpredsjednik Hrvatskog sabora. Od 2004. do 2012. bio je i predsjednik Akademije medicinskih znanosti Hrvatske.
Bio je član Izvršnog odbora Svjetske zdravstvene organizacije, najvišeg upravljačkog tijela te organizacije kao drugi Hrvat u povijesti. Akademik Reiner sudjelovao je u Domovinskom ratu kao dragovoljac. Član je Društva hrvatskih književnika i autor nekoliko knjiga poezije. 
Akademik Željko Reiner drugi je redoviti član HAZU koji je postao predsjednik Hrvatskog sabora, nakon akademika Vlatka Pavletića koji je na čelu Sabora bio od 1995. do 2000. te od 1999. do 2000. bio i obnašatelj dužnosti predsjednika Republike.
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