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AKADEMIK ZVONIMIR MRKONJIĆ DOBIO NAGRADU 

„ISO VELIKANOVIĆ“ ZA ŽIVOTNO DJELO
  
Zagreb, 29. travnja 2015. – Akademik Zvonimir Mrkonjić dobio je 29. travnja Nagradu „Iso Velikanović“ za životno djelo koju mu je uručio ministar kulture Berislav Šipuš.
Kako se navodi u obrazloženju, Zvonimir Mrkonjić je istaknuti pjesnik, prevoditelj, dramaturg i urednik čiji je prevoditeljski rad neupitno obilježio vrijeme u kojem je djelovalo, ostajući trajnim dobrom Republike Hrvatske. 

„U pedesetogodišnjem djelovanju Zvonimira Mrkonjića „središnje mjesto svakako pripada poeziji, onoj iz dvadesetak zbirki koliko ih je sam napisao, ali i onoj koju je preveo u samostalnim zbirkama i kao dijelove većih cjelina. Zvonimir Mrkonjić hrvatskom je čitateljstvu na raspolaganje stavio i u naslijeđe ostavio niz nezaobilaznih književnih tekstova“, a Nagradom „Iso Velikanović“ za životno djelo ističemo vrijednost i posebnu skrupuloznost u kreativnosti njegova prevodilačkog lika, jednog od rijetkih i odabranih, kojima se kao hrvatski prevodioci, čitatelji i proučavatelji osobito ponosimo“, stoji među ostalim u obrazloženju Nagrade za životno djelo.
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