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56. Internacionalni neuropsihijatrijski kongres

Mind & Brain - 56th INPC

Pula, 15. - 18. lipnja 2016.

56. Internacionalni neuropsihijatrijski kongres (INPC) održat će se i ove godine uz podršku Svjetske federacije neurologa (WFN) i Europske akademije neurologa (EAN), a pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike gospođe Kolinde Grabar Kitarović.

Ove godine se kongres organizira s promijenjenom koncepcijom, s posebnim naglaskom na rezultate istraživanja na području mozga u obje struke – neurologiji i psihijatriji.

Glavne teme kongresa pokrivaju tri cjeline, koje su posebno značajne u svakodnevnom radu: Neuropsychoanalysis, Neuroinflammation and Neurodegenaration i Neurorepair. 

Osim glavnih tema po modelu Mind&Brain, te debate o neurorehabilitaciji u okviru Joint Meetinga Alps Adria Neuroscience section i Central and Eastern European Stroke Society, održat će se niz dodanih edukacijskih aktivnosti: 8th Epilepsy Pula School, Simpozij o interphase-ima u neurorehabilitaciji, Simpozij o problemima djece i mladeži, EPA Psyhopathology School, Simpozij o psihijatrijskim problemima i sportu, etc., te posebno značajna – poster sekcija. Najbolji posteri, njih 6 ( tri iz područja psihijatrije i tri iz neurologije), bit će nagrađeni i kolege će prikazati svoje rezultate tijekom sekcije u subotu.

Svoje sudjelovanje su potvrdili gotovo svi predstojnici klinika za psihijatriju i klinika za neurologiju iz naše zemlje, kao i eminentni stručnjaci iz raznih područja neurologije i psihijatrije, kao npr. prof. Mark Solms, osnivač neuropsihoanalize, prof. Franz Fazekas, potpedsjednik Europske akademije neurologa, prof. Nenad Bogdnović, svjetski ekspert iz području demencija, prof. Karl Bechter iz Ulma, prof. Francesco Benedetti iz Milana, prof. Kurt Niederkorn iz Graza, akademkinja Vida Demarin i prof. Srećko Gajević iz Zagreba i drugi.

Kongres u Puli je, svojim tradicionalnim interdisciplinarnim pristupom i fokusom na sličnosti i različitosti pristupa problemima bolesti mozga, s neurološke, odnosno psihijatrijske strane, postao nezaobilazan međunarodni znanstveni skup, a suorganizacija Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti daje ovom skupu posebno prestižnu i značajnu ulogu.

U prilogu Vam šaljemo Program izlaganja. Za više informacija: akademkinja Vida Demarin, 091 619 13 78, e-mail: vida.demarin@gmail.com.
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