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1. stručni skup prstenovača Hrvatske
3. veljače 2017., 10:00 – 18:00 h

Knjižnica HAZU 

Strossmayerov trg 14, Zagreb

Nakon više od stotinu godina trajanja znanstvenog prstenovanja ptica u Hrvatskoj, 3. veljače 2017. godine održati će se prvi stručni skup koji će okupiti sudionike u projektu znanstvenog označavanja ptica: od prstenovača ptica, tj. suradnika koji na terenu provode označavanje ptica, preko prstenovačke centrale koja upravlja projektom do državnih ustanova koje legislativom i financiranjem omogućuju njegovo provođenje.

Kroz predavanja na skupu sudionici će se informirati o recentnim stručnim i znanstvenim postignućima ostvarenima kroz projekt, o stanju znanstvenog prstenovanja ptica u Hrvatskoj i Europi te o novim standardima i metodama koji se uvode u shemu znanstvenog prstenovanja ptica u Hrvatskoj.

Znanstveno prstenovanje je metoda koja se u znanstvenim istraživanjima ptica organizirano primjenjuje od početka 20. stoljeća. Temelji se na individualnom označavanju ptica, a koristi u istraživanjima selidbe, evolucije, ekologije, ponašanja, patologije i drugih segmenata ornitologije i općenito biologije u kojima je potrebno individualno razlikovanje jedinki. Primjena metode temelji se na upravljanju iz jednog znanstvenog centra ka većem broju suradnika-volontera (prstenovača) koji u prirodi prstenovima označavaju velik broj ptica. Informacije prikupljene kroz proceduru označavanja i pronalazaka već označenih ptica prikupljaju se u znanstvenom centru i koriste u znanstvenim istraživanjima i zaštiti prirode.

Zavod za ornitologiju Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti znanstveni je centar iz kojeg se upravlja prstenovanjem ptica u Hrvatskoj. Zavod koordinira rad približno 50 prstenovača i jedna je od 47 prstenovačkih centrala s područja Europe iz kojih se upravlja prstenovanjem ptica na nacionalnim razinama. Nacionalne centrale okuplja EURING – udruženje prstenovačkih centrala Europe, kroz koje se koordinira međunarodna znanstvena i administrativna suradnja, razvoj standarda i metoda te se provode zajednička znanstvena istraživanja. 

Organizirano prstenovanje ptica u Hrvatskoj započelo je daleke 1910. godine i kontinuirano se provodi do današnjih dana. Prstenovanjem ptica u Hrvatskoj prikupljeno je oko 1,5 milijuna podataka – jedinstveno velika baza podataka. Ovako velik i dugotrajan projekt zahtjeva kontinuiran strateški razvoj. Jedan od načina podizanja kvalitete projekta je održavanje stručnog skupa kroz koji se ostvaruje bolja informiranost i suradnja, potiče angažman te podiže kvaliteta rada sudionika u projektu.

Za više informacija: dr. sc. DAVOR ČIKOVIĆ, Zavod za ornitologiju HAZU, davor.cikovic@gmail.com, tel. 4825 404.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Ured za odnose s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, HR-10000 Zagreb - www.hazu.hr - telefon: +385 1 4895 111 -

telefaks: +385 1  4819 979 - e-adresa: kabpred@hazu.hr


