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            Zagreb, 28. svibnja 2014.

Sekcija za preradu nafte

Znanstveno vijeće za naftu i plin

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

P O Z I V

Pozivate se na predavanje i sastanak u organizaciji Sekcije za preradu nafte Znanstvenog vijeća za naftu i plin Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

koji će se održati u maloj sjedničkoj dvorani 

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zrinski trg 11, Zagreb
u srijedu, 4. lipnja 2014. u 11 sati

Dnevni red:

1. Pristupno predavanje: 
Utjecaj prijedloga izmjena zakonske regulative biogoriva u EU 

na korištenje i razvoj biogoriva
Predavač: Slavica Rukavina
2. Razno.

Sažetak predavanja:

Utjecaj prijedloga izmjena zakonske regulative biogoriva u EU na korištenje i razvoj biogoriva 

Presjek dosadašnje prakse korištenja biogoriva u Republici Hrvatskoj i Europskoj Uniji daje uvid u detaljan prikaz zakonske regulative i donosi pojašnjenja predloženih zakonskih izmjena vezanih uz korištenje biogoriva, uz naglasak na mogući utjecaj tih izmjena na korištenje i razvoj biogoriva u periodu do 2020. godine. Naglasak je dan na moguće uvođenje ILUC faktora (Indirect Land Use Change factor) kao dijela metodologije za izračun ukupnog smanjenja emisija te na ispunjavanje zahtjeva o održivosti biogoriva, te separatne ciljeve: 5%e ograničenje za energiju iz biogoriva prve generacije uz cilj od 2,5%e iz naprednih biogoriva do 2020.

Razmotrene su mogućnosti ostvarivanja obveze stavljanja biogoriva na tržište u RH kompleksnim prikazom kombinacija mogućih bio komponenti za namješavanje u motorne benzine i dizele ovisno o njihovim karakteristikama (energetski doprinos, ILUC faktor, ušteda CO2)i ograničenjima koja postavljaju predložene izmjene zakonske regulative vezane uz biogoriva.

Teoretski su prikazani mogući smjerovi razvitka tehnologija za proizvodnju naprednih biogoriva druge i treće generacije koja će biti u stanju svojim karakteristikama savladati postavljene izazove.

Za više informacija: 

mag.ing.bioteh.univ.spec.oec. Slavica Rukavina, INA, d.d., e-mail: slavicarukavina2@ina.hr
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