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HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

ima čast pozvati Vas na

2.  ONKOLOŠKI KOLOKVIJ

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

 u utorak 16. lipnja 2015. s početkom u 13 sati
u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 

Strossmayerov trg 14, Zagreb

Uvodna riječ: 

akademik Zvonko Kusić, predsjednik HAZU
Pozdravna riječ:
akademik Marko Pećina, tajnik Razreda za medicinske znanosti HAZU

Voditelj:
prof. dr. sc. Nikola Đaković
Program:

Predstavljanje zbornika radova 1. simpozija 

Tumori probavnoga sustava: rak debeloga crijeva  

(RAD 522, Medical Sciences 41, May 2015)

RAD će predstaviti glavni urednik akademik Marko Pećina 

Zbornik će predstaviti gost urednik prof. dr. sc. Antonio Juretić

Izlaganja će održati:

dr. sc. Neven Žarković, znanstveni savjetnik, Laboratorij za oksidacijski stres, Institut "Ruđer Bošković": Oksidacijski stres i rak
prof. dr. sc. Antonio Juretić, Katedra za kliničku onkologiju, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu: Klinička imunoterapija

Skup će se vrednovati prema pravilniku Hrvatske liječničke komore. Kotizacije nema.

Na 2. onkološkom kolokviju bit će predstavljen novoizišli broj časopisa RAD 522, Medical Sciences 41, May 2015 (glavni urednik RADA akademik Marko Pećina) te u njemu Zbornik radova s 1. simpozija – Tumori probavnoga sustava: rak debeloga crijeva (gost urednik prof. dr. sc. Antonio Juretić).

U RADU su objavljeni radovi hrvatskih stručnjaka o raku debeloga crijeva. Dan je sveobuhvatan pregled od epidemiologije, molekulske patogeneze i prehrane, novih dijagnostičkih postupaka i algoritama, farmakogenomike i genetike do svih oblika suvremenih terapijskih mogućnosti i njihovih nuspojava. Tako širok multidisciplinski prikaz navedene problematike pokazao je još jednom da je nužna suradnja svih potrebnih medicinskih struka u zbrinjavanju onkoloških bolesnika.

Dr. Neven Žarković, znanstveni savjetnik i voditelj Laboratorija za oksidacijski stres Instituta Ruđer Bošković, održat će predavanje: Oksidacijski stres i rak. 

Pod utjecajem različitih čimbenika okoliša organizam nastoji održati ravnotežu zdravlja obrambenim mehanizmima i prilagodbom učincima stresora, uslijed čega dolazi do promjena u metabolizmu kisika. Tako u prekomjernoj količini nastaju reaktivne kisikove tvari tijekom dinamičnih procesa oksidacijskog stresa. Među reaktivnim kisikovim tvarima posebno su važni slobodni radikali, koji zbog nesparenih elektrona agresivno reagiraju sa životno važnim molekulama poput nukleinskih kiselina, bjelančevina i masti. Tako nastala oštećenja kumuliraju se i uzrokuju degenerativne poremećaje, a mogu dovesti i do maligne transformacije stanica i nastanka tumora. 

Pri tome je iznimno važna pojava lipidne peroksidacije koja dovodi do nastanka reaktivnih aldehida, ponajprije 4-hidroksi-2-nonenala (HNE). Taj je aldehid poznat pod nazivom drugi glasnik slobodnih radikala zato što može uzrokovati oksidacijski stres, i to ne samo na mjestu svojeg nastanka već i na udaljenim mjestima, čak i s vremenskom odgodom. Stoga jednom nastali oksidacijski stres može pogodovati nastanku novog stresa i bez štetnih utjecaja okoline, a taj se mehanizam doživljava ključnim u patofiziologiji starenja i nastanku zloćudnih tumora.

Naizgled je stoga paradoksalno da se i niz onkoloških terapija temelji na indukciji oksidacijskog stresa, pa tako i HNE-a. Međutim, treba naglasiti da HNE nije samo štetan već da ima i niz važnih regulacijskih učinaka, pogotovo u nadzoru rasta stanica, pri čemu može dovesti i do odumiranja tumorskih stanica. Stoga se posljednjih godina, radi boljeg razumijevanja specifičnosti oksidacijskog stresa, u zloćudnim bolestima uvode novi analitički postupci za detekciju HNE-a i srodnih aldehida te inovativni postupci indukcije HNE-a kao protutumorskog sredstva. U ovim suvremenim biomedicinskim pravcima hrvatski znanstvenici među vodećima su u svijetu, pa je tako i Republika Hrvatska prepoznata kao jedno od globalnih središta istraživanja lipidne peroksidacije, o čemu će biti govora tijekom predavanja dr. Žarkovića.
Dr. Antonio Juretić, redoviti profesor Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Kliničkog bolničkog centra Zagreb, održat će predavanje: Klinička imunoterapija.

Nedavni rezultati kliničkih studija s novijim originalnim pristupima imunoterapiji u onkoloških bolesnika te činjenica da su regulacijske agencije vrlo brzo odobrile navedene metode i reagencije u liječenju bolesnika s pojedinim tipovima tumora upućuju na zaključak da imunoterapija tumora ulazi kao standardni terapijski modalitet u arsenal onkološkog liječenja. Postignuti rezultati odnose se na primjenu monoklonskih antitijela koja blokiraju aktivaciju inhibitornih signala u T-limfocita („inhibicija inhibicije“), zatim na uporabu kimeričnih receptora protiv antigena koji se eksprimiraju i u malignih stanica (CARs, prema engl. chimeric antigen receptors) te na uporabu autolognih tumor-infiltrirajućih limfocita uzgojenih  i selekcioniranih in vitro protiv autolognih tumora. Prikaz tih najnovijih rezultata bit će predmet predavanja profesora Juretića.
Rasprava je dobrodošla.
Za više informacija: prof. dr. sc. Nikola Đaković, e-adresa: colloquium@hazu.hr
                                                             Ninja Ivanuš
Ured za odnose s javnošću i medije HAZU
Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, HR-10000 Zagreb - www.hazu.hr - telefon: +385 1 4895 111 -

telefaks: +385 1  4819 979 - e-adresa: kabpred@hazu.hr


