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          OBJAVA ZA MEDIJE
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 ODRŽAN II. SIMPOZIJ IZ PSIHOONKOLOGIJE
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Zagreb, 2. prosinca 2015. – U organizaciji Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, KBC-a Sestre milosrdnice, Sekcije za psihoonkologiju Hrvatskog onkološkog društva te Povjerenstva za psihoonkologiju Ministarstva zdravlja, u srijedu 2. prosinca u palači HAZU održan je II. simpozij iz psihoonkologije. Na simpoziju se govorilo o psihološko-psihoterapijskom pristupu onkološkom bolesniku kroz predstavljanje suvremenih dostignuća u praktično-kliničkom, znanstveno-istraživačkom i edukativnom smislu kako bi se dao poticaj za veću primjenu psihoonkologije u praksi.
Simpozij je otvorio predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić koji je ujedno i predstojnik Klinike za onkologiju i nuklearnu medicinu KBC-a Sestre milosrdnice i pročelnik Katedre za kliničku onkologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, istaknuvši važnost novog uvida u liječenje onkoloških bolesnika, budući da je uz fizički dio bolesti nužno liječiti i njen psihički dio. To je posebno važno kod oboljelih od onkoloških bolesti zbog predodžbe da se radi o fatalnim bolestima. Zbog toga oboljeli i članovi njihovih obitelji teško podnose i dijagnozu i liječenje, a kod informiranja o bolesti i prognozama potreban je osjećaj za mjeru. Akademik Kusić je podsjetio da je još 1995. u KBC-u Sestre milosrdnice otvorena prva psihološko-psihijatrijska ambulanta za onkološke bolesnike i članove njihovih obitelji pod vodstvom prof. dr. sc. Križe Katinića na čiju inicijativu je 2006. osnovano i Povjerenstvo za psihoonkologiju Ministarstva zdravlja. 
Prof. dr. sc. Križo Katinić, predsjednik Povjerenstva za psihoonkologiju Ministarstva zdravlja, kazao je da napredak u liječenju onkoloških bolesti pacijentima daje nove nade, ali i nerealna očekivanja, zbog čega je nužan stalan rad na rješavanju psiholoških problema koji prate bolesnike i njihove obitelji, kao i edukacija liječnika i medicinskog osoblja koji rade s oboljelima od onkoloških bolesti.
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