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OBJAVA ZA MEDIJE
PREDSJEDNIK HAZU AKADEMIK ZVONKO KUSIĆ GOVORIO NA PREDSTAVLJANJU REZULTATA PROJEKTA ZAPOSLIMO HRVATSKU

Zagreb, 2. studenog 2015. – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić sudjelovao je u ponedjeljak 2. studenog na predstavljanju rezultata projekta HAZU i Hrvatske gospodarske komore „Zaposlimo Hrvatsku“ provedenog pod pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović. U projektu je sudjelovalo deset eminentnih stručnjaka i znanstvenika i anketiran 7031 poslodavac u 2014. i 6090. poslodavaca u 2015. te je predloženo 39 strateških smjernica čija primjena bi trebala dovesti do veće zaposlenosti u Hrvatskoj. 
U svom je govoru akademik Kusić upozorio da je Hrvatska po mnogim gospodarskim pokazateljima među najlošijim državama članicama Europske unije. „U ovih 25 godina nama nedostaje kontinuitet, disciplina i pridržavanje propisa. Treba nam i promjena mentaliteta cijelog društva te uvođenje kulta rada u naš sustav vrijednosti. Mi očekujemo da će problemi biti riješeni jednim potezom, no to je zabluda. Potrebno je činiti na tisuće malih poteza kako bi došlo do promjena koje se neće dogoditi preko noći, nego postupno“, kazao je akademik Kusić, spomenuvši neke od glavnih problema hrvatskog gospodarstva iznesene u strateškim smjernicama za rast zaposlenosti, kao što su nedovoljna fleksibilnost rada, teško zapošljavanje starijih radnika, nedovoljna spremnost za samozapošljavanje, kao i neusklađenost obrazovnog sustava s potrebama gospodarstva. „U Hrvatskoj 70 posto studenata studira društvene i humanističke znanosti, a ulazimo u tehnološko doba s kojim se nećemo moći nositi. Potrebne su korjenite promjene u sustavu od osnovne škole do fakulteta kako bi učenici i studenti lakše ulazili u tržište rada“, rekao je akademik Kusić, izrazivši nadu da će strateške smjernice za rast zaposlenosti nadživjeti sve političke promjene. 
Predsjednica Republike Kolinda Grabar-Kitarović u svom je govoru kazala da Hrvatska može postati primjerom optimalnog spoja kvalitete života i poslovne uspješnosti, država u koju se želi doći, iz koje mladi i stručni ljudi ne odlaze. U tom smislu kazala je kako Hrvatska može biti jedna od ulaznih točaka azijskih tržišta u Europsku uniju, ukoliko napokon razvije luke i brzu željeznicu prema središnjoj Europi. Nadalje, navela je Grad Zagreb i ostale urbane turističke lokacije koje mogu postati središta domaćih, ali i multinacionalnih tvrtki koje će osiguravati kvalitetna radna mjesta. „Slavonija može postati snažan centar proizvodnje hrane, ali i proizvodnje visoko tehnoloških industrijskih proizvoda naslonjenih na tradiciju i iskustvo, a Vukovar s dunavskom lukom može biti središte dobavljača različitih europskih industrija te mjesto povezivanja u proizvodnom lancu vrijednosti od Turske do Njemačke. Uspoređivati se moramo s onima koji su snažniji, jer se samo na taj način možemo motivirati za postizanje boljih rezultata. Trebamo napokon stvoriti okruženje u kojem će oni koji su danas nezaposleni naći posao i koje će uvjeriti mlade da ostanu i grade budućnost u Hrvatskoj“, kazala je Predsjednica i dodala da se već danas moramo mijenjati i iskoristiti priliku kako bismo popravili i unaprijedili naše ulagačko okruženje i poduzetničku kulturu, dovršili projekt stabilnog i predvidljivog pravnog i poreznog okvira te sveukupno modernizirali našu središnju ali i lokalnu administraciju. „Vrijeme je, prestanimo pričati o potencijalima i prilikama i počnimo raditi. Godišnja stopa rasta gospodarstva treba nam biti najmanje četiri posto, inače ćemo i dalje imati porast javnog duga. Planovi o gospodarskom rastu od jedan do dva posto odražavaju neambicioznost“, rekla je predsjednica Grabar-Kitarović.
Predsjednik Hrvatske gospodarske komore Luka Burilović upozorio je da problem nezaposlenosti i niske razine zaposlenosti na koji Hrvatska još nije našla odgovor onemogućava njen ekonomski i socijalni razvoj, kao i formiranje države i demokratskog sustava. „U realnom sektoru imamo samo 750.000 zaposlenih, a nije teško ocijeniti da ni najsnažnija leđa ne mogu više iznijeti taj teret. To je rezultat četvrt stoljeća provedbe pogrešne gospodarske politike. Društvo ne može biti napredno bez naprednog gospodarstva“, poručio je Burilović. Naglasio je i da je krajnji cilj ovoga projekta društvo jednakih prilika za sve koje donosi bolje uvjete za građane te uređen sustav u kojem je vlastiti rad temelj uspjeha. “U suradnji s vodećim znanstvenicima iznjedrili smo 39 smjernica za reforme, čija bi primjena u kratkom roku mogla generirati nova radna mjesta. Očekujemo da kreatori politika prihvate te smjernice koje nemaju ideološkog predznaka i čiji je jedini predznak gospodarstvo jer politika neće zaposliti ljude, ali mora pomoći, odnosno ne ograničavati one koji zapošljavaju”, istaknuo je Burilović.

Voditelj projekta „Zaposlimo Hrvatsku“ Davorko Vidović iznio je podatke da je Hrvatska u posljednjih 25 godina ostvarila kumulativni rast BDP-a od nula posto, dok je istodobno kumulativni rast BDP-a u Poljskoj iznosio 300 posto, a u drugim bivšim socijalističkim zemljama od 200 do 250 posto. Poručio je da je za povećanje zaposlenosti potrebno provesti desetak reformi, a kao jednu od ključnih pretpostavki naveo je stavljanje obrazovnog sustava u funkciju rasta i razvoja gospodarstva i cijeloga društva. 
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