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OBJAVA ZA MEDIJE
AKADEMIK JOSIP PEČARIĆ IZABRAN ZA DOPISNOG ČLANA DUKLJANSKE AKADEMIJE NAUKA I UMJETNOSTI
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Zagreb, 28. ožujka 2016. – Akademik Josip Pečarić jednoglasno je 28. ožujka izabran za dopisnog člana Dukljanske akademije nauka i umjetnosti sa sjedištem u Podgorici.

Akademik Josip Pečarić rođen je 2. rujna 1948. godine u Kotoru gdje je završio osnovnoškolsko i srednjoškolsko obrazovanje, a 1972. diplomirao na Elektrotehničkom fakultetu u Beogradu s radom iz područja nuklearne fizike. Na istom fakultetu je i magistrirao 1975. godine, a 1982. obranio doktorsku disertaciju iz područja matematike s naslovom Jensenove i srodne nejednakosti.

Nakon završenog studija radio je u Geomagnetskom institutu u Grocki te od 1977. kao asistent fizike na Građevinskom fakultetu u Beogradu. Godine 1987. se s obitelji preselio u Zagreb te zaposlio na Tekstilno-tehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu kao izvanredni profesor matematike. Od 1990. radi kao redoviti profesor na istom fakultetu, a od 1996. kao redoviti profesor u trajnom zvanju. Od 2000. redoviti je član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Akademik Pečarić je jedan od vodećih svjetskih stručnjaka u području matematičkih nejednakosti. Jedan je od najproduktivnijih svjetskih matematičara s više od 1000 objavljenih radova ili prihvaćenih za tisak u matematičkim časopisima, te deseti svjetski matematičar koji je prešao brojku od 500 radova. Također je i najcitiraniji hrvatski matematičar, s preko 2600 citata na MathSciNetu. Njegovim je imenom nazvano nekoliko identiteta i nejednakosti. Ima blizu 200 suradnika iz zemlje i svijeta.

Osim velikog broja članaka u međunarodnim matematičkim časopisima, autor je ili koautor 20 monografija. Osnivač je seminara Matematičke nejednakosti i primjene na Matematičkom odjelu Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, Sveučilišta u Zagrebu, i s tog je seminara do sada izašlo preko četrdeset doktora znanosti. 

Nekoliko je puta kao gostujući profesor boravio na sveučilištima u Australiji, Italiji, Pakistanu i Švedskoj. Suvoditelj je i dva doktorata u Australiji.
Marijan Lipovac

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU                                       
Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, HR-10000 Zagreb - www.hazu.hr - telefon: +385 1 4895 111 -

telefaks: +385 1  4819 979 - e-adresa: kabpred@hazu.hr


