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ZNANSTVENO VIJEĆE ZA NAFTU I PLIN
Sekcija za naftno rudarstvo
organizira i poziva Vas na

XLVI. GODIŠNJU SKUPŠTINU 

SEKCIJE ZA NAFTNO RUDARSTVO

u ponedjeljak, 23. ožujka 2015. u 11 sati,

u dvorani Knjižnice HAZU, Strossmayerov trg 14, Zagreb

DNEVNI RED:

1. Otvaranje Skupštine

2. Pristupno predavanje: dr. sc. Borivoje Pašić „Mogućnost korištenja peleta u laboratorijskim ispitivanjima međudjelovanja bušotinskih fluida i stijena“.

3. Izbor radnog predsjedništva, zapisničara, ovjerovitelja zapisnika

4. Izvješće o radu Sekcije za naftno rudastvo u proteklom razdoblju

5. Plan rada Sekcije za sljedeću godinu

6. Prijedlog prijema novih članova Znanstvenog vijeća za naftu i plin HAZU

7. Razno

SAŽETAK PREDAVANJA:

Nestabilnost kanala bušotine vrlo je ozbiljan problem koji prati naftnu industriju od njenih početaka, a najviše je vezan uz izradu kanala bušotine kroz šejl. Prema različitim izvorima šejl čini 75% svih stijena kroz koje se buši, te uzrokuje 90% svih problema vezanih uz nestabilnost kanal bušotine. Osnovni uzrok nestabilnosti kanala bušotine u šejlu je fizikalno-kemijsko međudjelovanje isplake na bazi vode i minerala gline prisutnih u šejlu. Tijekom međudjelovanja dolazi do kretanja vode i iona u/iz šejla, hidratacije, a samim tim i bubrenja minerala gline čime se stvara preduvjet za pojavu nestabilnosti stijenki kanala bušotine. Kako bi se spriječila pojava nestabilnosti kanala bušotine, tijekom bušenja se koriste inhibirane isplake.

Unatoč razvoju novih aditiva za sprječavanje hidratacije šejla i njegovu stabilizaciju, problem nestabilnosti kanala bušotine i dalje se kontinuirano pojavljuje tijekom procesa izrade kanala bušotine. Za provođenje opsežnih laboratorijskih ispitivanja potreban je veliki broj uzoraka stijene što nije moguće dobiti konvencionalnim jezgrovanjem, već se umjesto originalnih uzoraka stijene mogu koristiti peleti, komprimirani uzorci praškastog materijala koji se sastoje od glinovitih i neglinovitih komponenti u točno određenim masenim udjelima. Udio pojedinih glinovitih i neglinovitih komponenti određuje se na temelju mineraloškog sastava stijena kroz koje se buši, odnosno onih stijena koje su potencijalno podložne negativnom međudjelovanju s isplakom. 

S ciljem procjene moguće primjene peleta u laboratorijskim ispitivanjima provedena su laboratorijska ispitivanja djelovanja vodenih otopina soli (KCl-a, NaCl-a i CaCl2) i inhibiranih isplaka (kalijske, slane i gipsne) na smanjenje bubrenja umjetno stvorenih uzoraka stijene (peleta). Na temelju dobivenih rezultata bubrenja peleta napravljene su simulacije promjene promjera kanala bušotine, a time i promjene protočne površine u prstenastom prostoru te gradijenta tlaka koji nastaje uslijed otpora protjecanju isplake kroz prstenasti prostor kanala bušotine. U predavanju će biti dan osvrt na uzroke nestabilnosti kanala bušotine, moguću primjenu peleta u laboratorijskim ispitivanjima kao i kratki pregled dobivenih rezultata.
Za više informacija: dr. sc. Borivoje Pašić, borivoje.pasic@rgn.hr
Ured za odnose s javnošću i medije HAZU

                     Ninja Ivanuš
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