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Zagreb, 13. studenoga 2012.

Poštovane, poštovani!

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

MEDICINSKA NAKLADA

KBC "SESTRE MILOSRDNICE"

pozivaju Vas na
predstavljanje knjige

Živka Gnjidića i suradnika
TUMORI LUBANJSKE OSNOVICE – sadašnjost i budućnost
u četvrtak, 22. studenoga 2012. u 13 sati
u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Strossmayerov trg 14, Zagreb.
Knjigu će predstaviti:

akademik Marko Pećina, tajnik Razreda za medicinske

znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

prof. dr. sc. Vesna Šerić, ravnateljica Kliničkog

bolničkog centra “Sestre milosrdnice”

prof. dr. sc. Vlado Petric, recenzent

prof. dr. sc. Mirko Šamija, recenzent

Anđa Raič, prof., u ime izdavača

prof. dr. sc. Živko Gnjidić, urednik
U prilogu Vam dostavljamo sažetak o Zborniku radova. 
Za više informacija: prof.dr.sc. Živko Gnjidić, spec. neurokirurg i opći kirurg, voditelj odjela neuroendokirnologije KBC Sestre milosrdnice, Klinika za neurokirurgiju, Vinogradska 29, Zagreb, tel: 3787 596, mob: 99 3787 135, e-mail: zivko.gnjidic@kbcsm.hr .
Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
SAŽETAK
Zbornik radova znanstvenog simpozija « TUMORI LUBANJSKE OSNOVICE – sadašnjost i budućnost » održanog 23. studenog 2010. u organizaciju  Razreda za medicinske znanosti HAZU i Klinike za neurokirurgiju KBC Sestre milosrdnice po prvi puta u našoj literaturi obrađuje jedno važno medicinsko područje.  

Osim kratkog povijesnog prikaza dijagnostike i liječenja tumora lubanjske osnovice, opsežno i detaljno je obrađena njihova epidemiologija i patohistološke osobitosti. Opisana je neurološka prezenzacija, radiološka dijagnostika, elektrofiziološki intraoperativni monitoring i kirurški principi liječenja bolesnika s tumorima baze lubanje. Dat je pregled suvremenih molekularno-bioloških metoda te genske terapije i primjene manotehnologije kao i pravci razvoja primjenjene onkologije i radiokirurgije.

Zbornik je koristan u kliničkoj praksi jer osim pregleda sadašnjeg stanja struke i znanosti u ovom području jasno ukazuje na trendove daljnjeg razvoja i nove tehnologije za čiju primjenu treba pripremiti i educirati kadrove. 

Zahvaljujući dostupnosti suvremene dijagnostike danas se zna da su tumori lubanjske osnovice puno češći negoli se ranije mislilo. Liječenje tumora lubanjske osnovice je u pravili složeno, zahtjeva multidisciplinarni pristup eksperata i korištenje najsuvremenije medicinske tehnologije. Radovi prikazani na Simpoziju i tiskani u Zborniku pridonijet će uvelike boljoj dijagnostici i liječenju tumora lubanjske osnovice.
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