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POZIV ZA MEDIJE



         Poštovane, poštovani,

 HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI
Razred za medicinske znanosti –

Odbor za animalnu i komparativnu patologiju
organiziraju i pozivaju Vas na 

SIMPOZIJ

PARAZITARNE ZOONOZE I TEŠKI METALI 

U KOPNENIH I MORSKIH PREDATORA

u ponedjeljak, 20. svibnja 2013. u 10 sati

u palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,

Zrinski trg 11, Zagreb

SAŽETAK O SIMPOZIJU
Polazna postavka Simpozija pod ovim naslovom je da čovjek i divlje životinje zajedno sa svojim nametnicima i prometom toksičnih tvari dijele isti okoliš. Životinje predatori su na vrhu prehrambene piramide i u tome su sličnije čovjeku od biljojednih vrsta, pa je i veća vjerojanost njihova sudjelovanja u životnom ciklusu nekog nametnika, kao što se u toj prehrambenoj kategoriji očekuje i izraženija kumulacija toskičnih tvari, na primjer teških metala.

Današnja istraživanja dopiru do životinjskih vrsta koje su tradicionalno bile slabo poznate. Intenzivni istraživački napor priskrbio je teško dostupne uzorke u broju i kakvoći koji omogućuje znanstvenu obradu, a moderne metode prepoznaju tražene biološke ili kemijske sastojke u količinama koje bi inače mogle proći neopaženo. Međunarodne ekipe stručnjaka različitih specijalnosti timskim radom dolaze do vrijednih rezultata.

Ovdje će biti prikazani rezultati osam takovih istraživačkih napora. Naravno, ovaj popis autora i njihovih priopćenja daje djelomični pregled novijih spoznaja, kao i korištenja  novih metoda u tom području. Cilj je sudionike simpozija informirati o tim spoznajama ali i potaknuti diskusiju o pravom ekološkom odnosu prirode i čovjeka, posebno o mogućim uzrocima problema ili opasnosti za čovjeka. U tome se očekuje da nas vodi misao da su takovi rizici načelno mali zbog evolucijski razvijenih mehanizama kojima priroda podržava cjelokupnu ravnotežu ekosustava. Sve životinjske vrste, uključujući i njihove nametnike evoluirale su zajedno i razvile uravnotežene sustave. Isto tako se i potencijalno toksične tvari u okolišu u načelu nalaze u količinama koje organizmi životinja dobro podnose, a često i trebaju. Povremeno se neopravdano i umjetno potiče strah od prirode i opasnosti koje ona nosi. Sve to ne znači da rizika nema i da oprez nije potreban. Rizici rastu kad čovjek poremeti prirodnu ravnotežu. Takove primjere treba upoznati kako bi se moglo na vrijeme i ispravno djelovati. 

ZNANSTVENI ODBOR

Redoviti članovi Razreda za medicinske znanosti

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti:

Slavko Cvetnić, Ivo Čikeš, Dragan Dekaris, Vida Demarin, Vladimir Goldner,

Drago Ikić, Ivica Kostović, Zvonko Kusić, Josip Madić, Davor Miličić, Marko Pećina,

Ivan Prpić, Željko Reiner, Daniel Rukavina, Marko Šarić, Zdenko Škrabalo,

Eugen Topolnik, Teodor Wickerhauser.

ORGANIZACIJSKI ODBOR

Slavko Cvetnić, Željko Cvetnić, Đuro Huber,

Mirko Lojkić, Josip Madić, Eugen Topolnik, Teodor Wickerhauser 

U prilogu Vam dostavljamo Program simpozija.

Za više informacija akademik Josip Madić, Odbor za animalnu i komparativnu patologiju, e-mail: jmadic@vef.hr
Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU
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