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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/47-2008.


Zagreb, 12. lipnja 2008.

OBJAVA ZA MEDIJE
Predmet:
Nominacija Izložbe HAZU KROZ FOTOGRAFIJE u finale dodjele nagrade Grand Prix Hrvatske udruge za odnose s javnošću
Projekt Izložba HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI KROZ FOTOGRAFIJE nominirana je u finale natječaja Hrvatske udruge za donose s javnošću koja dodjeljuje godišnju nagradu Grand PRix za najbolja dostignuća unutar struke.

Drago nam je što je propoznata kvaliteta projekta HAZU KROZ FOTOGRAFIJE jer, prema riječima Dubravke Jusić, predsjednice HUOJ-a  „Ovogodišnji nominirani i nagrađeni projekti utjelovljuju izvrsnost i kreativnost u osmišljavanju i provedbi komunikacijskih aktivnosti koje Grand Prix vrednuje“.

Izložbom HAZU KROZ FOTOGRAFIJE željelo se na jednostavan ali zanimljiv način, kroz fotografije i tekstove na hrvatskom i engleskom jeziku, filmove i glazbu, najširoj javnosti približiti dio bogate hrvatske kulturne i znanstvene baštine o kojoj Hrvatska akademija skrbi te vrijednosti koje potiče. Izložbu edukativno-informativnog karaktera posjetio je veliki broj građana i turista u jedanaest hrvatskih gradova u kojima je održana (Zagreb, Zadar, Osijek, Đakovo, Dubrovnik, Split, Varaždin, Bjelovar, Korivnica, Rijeka i Šibenik), a osobiti je uspjeh i veliki odaziv učenika osnovnih i srednjih škola u svim županijama u kojima je izložba dosad održana.

Izložbu prate plakati s logotipom izložbe, brošure na hrvatskom i engleskom jeziku te bogato ilustrirana monografija na hrvatskom i engleskom jeziku, koja je uvrštena među 19 najljepših hrvatskih knjiga na izložbi Book Art International 2006-2007 u Frankfurtu, a bila je izložena na izložbi Best Designed Books All Over The World u Leipzigu u ožujku ove godine.

Ovim povodom koristimo priliku još jednom najsrdačnije zahvaliti sponzorima Privrednom banci Zagreb, Agenciji za komercijalnu djelatnost i Apriori komunikacijama, te svima koji su prepoznali vrijednost projekta te na razne načine pridonijeli ostvarenju, organizaciji i održavanju izložbe HAZU KROZ FOTOGRAFIJE.
Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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