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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/65-2008.
OBJAVA ZA MEDIJE




Zagreb, 31. listopada 2008.

ZAKLJUČAK PREDSJEDNIŠTVA HAZU O OSNIVANJU ZAVODA U ŠIBENIKU
Zagreb, 29. listopada 2008. – Na redovitoj sjednici Predsjedništva Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održanoj 29. listopada, između ostalih tema, razmatran je i prijedlog o osnivanju nove znanstvenoistraživačke jedinice Akademije u Šibeniku.
Inicijativu o osnivanju jedinice u Šibeniku pokrenulo je čelništvo grada Šibenika dostavivši Predsjedništvu Hrvatske akademije opsežan prijedlog područja i tema istraživanja budućeg Zavoda koje bi obuhvaćale povijest i umjetnost (sakralna umjetnost, marijanska povijest, izučavanje i trajna sustavna zaštita Katedrale sv. Jakova, povijesni glazbeni instrumenti i spomeničke crkvene orgulje), arheologiju (arheološki lokalitet Bribirske glavice, podvodna arheologija), književnost i književnu baštinu, prirodne znanosti (ekologija, botanika, hortikultura, ihtiologija, ornitologija, istraživanje pitke vode) i medicinske znanosti.
Za smještaj budućeg zavoda Hrvatske akademije grad Šibenik predlaže prostor u kompleksu Samostana sv. Lovre u Šibeniku, jednom od najstarijih europskih institucija-učilišta.

Predsjedništvo Hrvatske akademije podržava inicijativu grada Šibenika i zainteresirano je za osnivanje znanstvenoistraživačke jedinice u gradu bogate kulturno povijesne baštine, sa značajnim arheološkim nalazištima te mnogim imenima koja su obilježila kulturnu povijest Hrvatske.

Podsjećamo da Akademija, osim u Zagrebu već ima znanstvenoistraživačke jedinice u Bjelovaru, Cavtatu, Dubrovniku, Korčuli, Osijeku, Puli, Rijeci, Splitu, Trstenom, Varaždinu, Vinkovcima i Zadru, a najnovija jedinica osnovana je u lipnju ove godine u Vukovaru.








Gordana Poletto Ružić, v.r.
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