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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/43-2008.


Zagreb, 3. lipnja 2008.

Objava za medije
KAVLI NAGRADA

U srijedu 28. svibnja 2008. dodijeljene su po prvi put Kavli nagrade, prestižna priznanja Kavli zaklade i Norveške akademije za znanost i književnost, za izuzetna znanstvena dostignuća na području astrofizike, nanoznanosti i neuroznanosti. Nagrada uključuje i novčani iznos od milijun dolara, a dodjeljuje se znanstvenicima koji su ostvarili najzapaženije pomake na svom području. Kavli nagrada po svom značenju i ugledu usporediva je s Nobelovom nagradom.

Jedan od triju dobitnika za područje neuroznanosti je američki znanstvenik hrvatskog porijekla, profesor Paško Rakić s Yale Sveučilišta.

Profesor Rakić pročelnik je Odsjeka za neurobiologiju na Yale Sveučilištu i direktor Kavli instituta za neuroznanost. Također je član Međunarodnog znanstvenog odbora Hrvatskog instituta za istraživanje mozga, član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti te počasni doktor Sveučilišta u Zagrebu.

U svom radu objasnio je kako se od embrionalnih živčanih stanica tijekom razvitka stvaraju složene, međusobno gusto povezane neuronske mreže koje čine moždanu koru odraslih osoba.

Svečana dodjela nagrada održat će se 09. rujna u Oslu, a od 12. do 14. rujna prof. Rakić bit će posebni predavač na simpoziju „Neuroimaging of developmental disorders“ u Dubrovniku. Tamo će biti i dostupan medijima.

Više informacija potražite na: www.kavliprize.no .







Odnosi s javnošću HAZU
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