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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/53-2008.




Zagreb, 23. lipnja 2008.

Objava za medije
Svečano potpisivanje Ugovora o radu Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vukovaru

Vukovar, 26. lipnja 2008. – Predstavnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Vukovarsko-srijemske županije i Grada Vukovara potpisat će 26. lipnja 2008. godine Ugovor o radu Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vukovaru.

Na svečanosti potpisivanja sudjelovat će članovi Uprave Hrvatske akademije – predsjednik akademik Milan Moguš, potpredsjednici akademik Pavle Dešpalj i akademkinja Alica Wertheimer Baletić, glavni tajnik akademik Slavko Cvetnić, tajnik prof. dr. sc. Slobodan Kaštela, zatim župan Vukovarsko-srijemske županije Božo Galić te gradonačelnica grada Vukovara Zdenka Buljan.

Ugovorom se utvrđuje unutarnja organizacija Zavoda, način osiguranja potrebnih sredstava za rad Zavoda te djelatnost Zavoda u Vukovaru. Vukovarsko-srijemska županija i Grad Vukovar podmirivat će sve troškove tekućeg i investicijskog održavanja te režijske troškove poslovnog prostora Zavoda.
Sjedište Zavoda bit će u Vukovaru, u ulici J. J. Strossmayera 25, na prvom katu obnovljene kuće nobelovca Lavoslava Ružičke.

Djelatnost Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vukovaru obuhvaća znanstvena i stručna istraživanja na području humanističkih, društvenih i prirodnih znanosti u suradnji s vanjskim znanstvenim i stručnim suradnicima, pokretanje i organiziranje znanstvenih skupova i savjetovanja značajnih za razvoj znanosti i primjenu znanstvenih rezultata u praksi, organiziranje izložaba s područja znanosti o umjetnosti kojima se Zavod bavi te objavljivanje rezultata znanstvenoistraživačkog rada u odgovarajućim edicijama, sukladno kriterijima Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti na području izdavačke djelatnosti.
Zavod će svojim redovitim rado otpočeti najkasnije do kraja 2008. godine.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić, v.r.
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