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POZIV ZA MEDIJE
HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

Znanstveno vijeće za državnu upravu,

pravosuđe i vladavinu prava
poziva Vas na 
Okrugli stol
PRAVNA ZAŠTITA ZRAKA
koji će se održati u četvrtak, 26. siječnja 2017. s početkom u 10 sati

 u velikoj dvorani Palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

na Trgu N. Š. Zrinskog 11 u Zagrebu. 
Rasprava će se voditi na temelju unaprijed pripremljenih

uvodnih izlaganja koja će održati:
Dr. sc. GORDANA PEHNEC, viša znanstvena suradnica u Institutu za medicinska istraživanja i medicinu rada u Zagrebu

Onečišćenje zraka i utjecaj na ljudsko zdravlje
Prof. dr. sc. DRAGAN MEDVEDOVIĆ, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Povijest pravnog uređenja zaštite zraka od onečišćenja u hrvatskom pravu

Doc. dr. sc. LANA OFAK, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Pravna zaštita kvalitete zraka u europskom i hrvatskom pravu

Doc. dr. sc. MELITA CAREVIĆ, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Pravno uređenje klimatskih promjena u međunarodnom i europskom pravu
SAŽETAK OKRUGLOG STOLA:

Onečišćenje zraka događalo se i prije pojave čovjeka kao posljedica prirodnih procesa poput vulkanskih erupcija, požara ili pjesčanih oluja. Otkriće vatre bio je prvi značajni korak u životu ljudi koji je sa sobom donio i značajno onečišćenje zraka. Kao prvi izvor energije koristilo se drvo, ali se zbog nepotpunog sagorijevanja stvarao crni dim uzrokujući ljudima zdravstvene teškoće. Zamjena drva za kaloričniji ugljen omogućila je nagli razvoj obrta i industrije Industrijska revolucija, ali uz cijenu onečišćenja zraka prašinom, čađom i sumporovim dioksidom. Otkriće nafte dovelo je do djelomične zamjene ugljena kao izvora energije, čime se smanjila emisija čađe i pepela te su se razvili promet i kemijska industrija. Nova vozila i proizvodi omogućili su bolju komunikaciju i lagodniji život, ali je istovremeno došlo do unosa velikog broja različitih onečišćenja u okoliš pa tako i u atmosferu.
Svaki korak u razvoju dovodio je do izgradnje sve većih naselja, naročito u posljednjih 200 godina. Tako su nastala višemilijunska gradska i industrijska područja koja su stvarala velike količine otpadnih tvari. Sredinom XX. stoljeća u velikom gradovima poput Londona i Los Angelesa došlo je do višednevnih pojava smoga uslijed kojih su stanovnici morali potražiti liječničku pomoć. Takvo stanje potaklo je organizirano djelovanje radi zaštite zdravlja i okoliša. Na međunarodnoj razini stvorenje svjetski sustav praćenja okoline unutar kojega su uspostavljene dvije mjerne mreže: mreža postaja u opterećenim područjima (gradskim i industrijskim) koju koordinira Svjetska zdravstvena organizacija (SZO) i mreža pozadinskih postaja udaljenih od ljudskog djelovanja koju koordinira Svjetska meteorološka organizacija. S razvojem sustava praćenja razina onečišeujućih tvari u zraku rasla su i saznanja o njihovom utjecaju na okoliš i ljudsko zdravlje. Svjetska zdravstvena organizacija na temelju provedenih znanstvenih istraživanja sustavno objavljuje smjernice za praćenje kvalitete zraka navodeći liste štetnih tvari te preporuke za granične vrijednosti s obzirom na zaštitu zdravlja ljudi. Na tim se smjernicama temelje i granične vrijednosti u propisima Europske unije i Republike Hrvatske, ali postoje i neka odstupanja.
U Hrvatskoj se onečišćenje zraka u početku proučavalo gotovo isključivo u radnim prostorima, a mjerenja su se provodila u svrhu procjene izloženosti radnika te poboljšanja njihovih uvjeta rada. Tek 50-tih godina prošlog stoljeća kada su pojave smoga u velikom gradovima i industrijskim središtima u svijetu pokazale da nisu samo radnici izloženi onečišćenom zraku započelo se sa stalnim praćenjem kvalitete vanjskog zraka. Prva mjerenja kvalitete vanjskog zraka u Hrvatskoj provedena su 60-tih godina prošlog stoljeća u Zagrebu. U to vrijeme u bivšoj državi (SJFRJ) nije bio donesen savezni zakon kojim bi se pravno zaštitilo zrak pa republike nisu mogle donijeti svoje zakone Što je uzrokovalo nepremostive teškoće u tumačenju izmjerenih vrijednosti koncentracija onečišćenja. Analize dobivenih rezultata tijekom prvih pet godina istraživanja u Zagrebu pokazale su prekomjernu onečišćenost i kritične razine sumporova dioksida te su poslužile kao podloga za donošenje odgovarajućih odluka. Po uzoru na Grad Zagreb i drugi hrvatski gradovi donijeli su svoje lokalne odluke: Rijeka 1977., Karlovac i Osijek 1978., Split 1982., Pula i Sisak 1984., Šibenik 1987,, Labin 1990. te Pazin 1994. Uvođenjem toplinske i plinske mreže u Gradu Zagrebu 70-tih godina prošlog stoljeća te sve manjom upotrebom ugljena u kućnim ložištima razine sumporova dioksida u zraku počele su opadati te su posljednjih desetak godina izuzetno niske. Tako ovo onečišćenje, koje je nekada Zagreb svrstavalo među prekomjerno onečišćene. gradove, danas više ne predstavlja rizik po ljudsko zdravlje.
Tijekom godina povećavao se broj rnjernih postaja te ovisno o novim znanstvenim spoznajama i broj onečišćenja koji se mjerio. Danas u Hrvatskoj imamo organiziran sustav praćenja kvalitete vanjskog zraka koji se sastoji od državne mreže i lokalnih mreža za praćenje kvalitete zraka. Državnom mrežom za trajno praćenje kvalitete zraka upravlja
Državni hidrometeorološki zavod dok su na lokalnoj razini za praćenje nadležne županije, Grad Zagreb, gradovi i općine. Postoje i mjerne postaje posebne namjene koje se nalaze u blizini izvora onečišćenjit zraka, te za njih mjerenja moraju osigurati sami onečišćivači, sukladno rješenju o prihvatljivosti zahvata na okoliš ili rješenju o objedinjenim uvjetima zaštite okoliša. Mjerenja kvalitete zraka provode se propisanim metodama, a laboratoriji koji provode mjerenja trebaju biti akreditirani prema HRN ENISO/IEC 17025.
Rezultati mjerenja u Hrvatskoj pokazuju da u gradovima dolazi do prekoračenja propisanih graničnih ili ciljnih vrijednosti za sljedeća onečišćenja: frakcije lebdećih čestica PMio i PM2,5 (lebdeće čestice aerodinamičkog promjera manjeg od 10 |im, odnosno 2,5 [im), benzo(a)piren, dušikov dioksid i ozon. Slična je situacija i u mnogim drugim gradovima u Europi. Izvještaj 
Europske agencije za okoliš o kvaliteti zraka u Europi navodi da je u 2013. godini u 22 države došlo do prekoračenja dnevnih vrijednosti za PMio, a u njih 7 do prekoračenja godišnje vrijednosti za PM2,s. Ukupno je 17% stanovništva EU koje živi u urbanim sredinama bilo izloženo povišenim razinama PMio, a 9% stanovništva bilo je izloženo povišenim razinama PM^s- Ciljna vrijednost ozona bila je prekoračena u 18 od 28 država, dok je godišnja granična vrijednost dušikovog dioksida bila prekoračena u 19 od 28 država Europske unije.
Za više informacija: akademik Jakša Barbić, jaksa.barbic@zg.t-com.hr.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

                                                                         Ninja Walka

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU

Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, HR-10000 Zagreb - www.hazu.hr - telefon: +385 1 4895 111 -

telefaks: +385 1  4819 979 - e-adresa: kabpred@hazu.hr


