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Znanstveno vijeće za državnu upravu,

pravosuđe i vladavinu prava
poziva Vas na 
Okrugli stol
PRAVNA ZAŠTITA VODA
koji će se održati u srijedu, 9. ožujka 2016. s početkom u 10 sati

 u velikoj dvorani Palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

na Trgu N. Š. Zrinskog 11 u Zagrebu. 
Rasprava će se voditi na temelju unaprijed pripremljenih

uvodnih izlaganja koja će održati:

Prof. dr. sc. Gabrijel Ondrašek, doc. dr. sc. Danko Holjević, Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu: Uloga vode u biosferi i održivo gospodarenje vodom u agroekosustavima
Prof. dr. sc. Dragan Medvedović, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu:
Reguliranje korištenja i zaštite voda u hrvatskoj pravnoj povijesti
Prof. dr. sc. Tatjana Josipović, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu:
Pravni režim vodnog dobra
Doc. dr. sc. Frane Stanišić, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu:
Posebna prava na vodama: koncesije i vodopravni akti
Znanstveno vijeće Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava nastavlja sa znanstvenom obradom aktualnih društvenih tema u nas. U nastavku obrade pravne zaštite okoliša od izuzetne je važnosti obraditi zaštitu voda. Voda kao opće dobro temeljni je preduvjet života i zdravlja, naslijeđe koje treba čuvati, zaštititi te mudro i racionalno koristiti. S druge strane od nje se nekada treba i braniti. 
Pravno uređenje voda od izuzetne je važnosti za postizanje funkcija koje one imaju u društvu, jer njima se mora upravljati prema načelu jedinstva vodnog sustava i održivog razvitka pri čemu je vrlo važna njihova zaštita koja se postiže zabranama i ograničenjima radi sprječavanja onečišćenja,  štetnog utjecaja voda i dr. Kako je to uređeno u našem pravom sustavu?
Zadovoljava li pravni režim vodnog dobra i sadašnji sustav davanja koncesija i vodoprivrednih akata potrebe ostvarenja uloge voda u biosferi i održivog gospodarenja vodom u agroekosustavima? Osiguravamo li na primjereni način racionalno korištenje voda kako bi ih kao opće dobro očuvane ostavili onima koji dolaze poslije nas? Djelujemo li u skladu s integralnim upravljanjem vodama u Europskoj uniji? Sve to zahtijeva ozbiljnu znanstvenu raspravu radi ocjene stanja i predlaganja mjera za poboljšanje sadašnjeg stanja.  
Za više informacija: akademik Jakša Barbić,  predsjednik ZV za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava, e-mail: jaksa.barbic@zg.t-com.hr.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.
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