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Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (Académie Croate des Sciences et des Arts) – Institut de France, Académie des Inscriptions et Belles-Lettres (Francuska akademija znanosti i umjetnosti, Razred za humanističke znanosti) u suradnji s Hrvatskim katoličkim sveučilištem /en collaboration avec Université Catholique de Croatie

organiziraju i pozivaju Vas na

ZNANSTVENI SKUP / COLLOQUE SCIENTIFIQUE
Zagreb, velika dvorana palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 29. rujna 2015. / la grande salle de l’Académie Croate des Sciences et des Arts, le 29 septembre 2015

9-14 sati / 9h00 – 14h00 

Francusko-hrvatski projekti i francuski znanstvenici, istaknuti u istraživanju i vrednovanju hrvatske baštine / Les projets franco-croates et les savants français qui se sont illustrés dans la recherche et la valorisation du patrimoine croate
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Događanje organizirano u okviru manifestacije Rendez-vous, festival Francuske u Hrvatskoj (svibanj – rujan 2015.) - www.rendez-vous.hr
Manifestation organisée dans le cadre de Rendez-vous, festival de la France en Croatie (mai – septembre 2015) - www.rendez-vous.hr

ZNANSTVENI SKUP

FRANCUSKO-HRVATSKI PROJEKTI I FRANCUSKI ZNANSTVENICI, ISTAKNUTI U ISTRAŽIVANJU I VREDNOVANJU HRVATSKE BAŠTINE, 
                                                           29. RUJNA 2015. 

Skup je nastao na poticaj veleposlanice Francuske u Hrvatskoj Nj. E. Michele Boccoz, koji je Académie zdušno prihvatila pa je njezin čelnik Michel Zink imenovao Emilija Marina za predstavnika Académie u koncipiranju i organiziranju skupa. Zamišljeno je da bi ovaj skup bio odgovarajući onome koji je bio održan u Parizu 2012. i koji je HAZU objavila u dvojezičnoj hrvatsko-francuskoj publikaciji 2013., a koji je imao za cilj predstaviti udio nekih znamenitih Hrvata u francuskoj kulturi i znanosti. Sada se željelo pogledati taj odnos s druge strane, tj. kakav je i koliki udio Francuza u hrvatskoj kulturi i znanosti.
Na skupu sudjeluju četiri člana Académie i sedam članova HAZU, te još osam znanstvenika iz Zagreba i to s Hrvatskog katoličkog sveučilišta, Filozofskog fakulteta, Staroslavenskog instituta i Arheološkog muzeja; tu je i predsjednik Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj, koji će pozdraviti skup. Skup će imati čast da ga pozdravi i predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić i veleposlanica Francuske Boccoz, a da zaključne riječi održe rektor Hrvatskog katoličkog sveučilišta Željko Tanjić i glavni tajnik HAZU akademik Pavao Rudan.

Od članova Académie koji dolaze iz Pariza, posebno je za istaknuti da dolazi i čelnik Akademije, kojega oni nazivaju tradicionalnom titulom "stalni tajnik", što u praksi znači da nema ograničenje broja mandata: Profesor Michel Zink, bio je dugogodišnji profesor na glasovitom Francuskom koleđu, vrhunski stručnjak za srednjovjekovnu književnost i civilizaciju, koji je bio i dobitnik znamenite Balzan nagrade. Profesori Pierre Gros i Jean-Pierre Sodini su francuski znanstvenici svjetskog glasa, prvi u području rimske arheologije, drugi kasnoantičke i ranobizantske.

Znanstvena su priopćenja podijeljena u dva dijela. 
U prvom se razmatraju rezultati francusko-hrvatskih projekata, i to onih koji su dovršeni (dakle, ne predstavljaju se oni u tijeku). Neki su tek dovršeni i bit će predstavljeni prvi put, primjerice prvo priopćenje će po prvi put prezentirati rezultat jednog takvog projekta koji se odnosio na organizaciju znanstvenog skupa u Académie u Parizu, koji je bio posvećen 2000 godina od smrti cara Augusta i 20 godina od otkrića Augusteuma u Naroni (Vid kod Metkovića). Drugi su završeni prije nekoliko godina te se sad sagledavaju njihovi značaji, ostvarenja i dosezi.

U drugom dijelu se posebno i osobno predstavljaju rezultati koji su postignuti zahvaljujući nizu francuskih znanstvenika, koji su na ovaj ili onaj način bili istaknuti u istraživanju i vrednovanju naše baštine. Tu su u prvom redu arheolozi, povjesničari, povjesničari umjetnosti i slavisti.
Organizatori očekuju da će radovi znanstvenog skupa biti brzo i objavljeni te da će, kako skup tako i budući zbornik radova, biti značajno priznanje nastojanjima i rezultatima projekata i pojedinaca koji će biti predstavljeni, a u isto vrijeme da će biti ne samo historiografsko djelo za arheologiju i staru povijest već i referentno djelo o prožimanju i sukladnosti francuske i hrvatske znanosti, poglavito starinoznanstva u 19. i 20. stoljeću.

O SUORGANIZATORIMA SKUPA:

Académie des Inscriptions et Belles-Lettres
Utemeljena 1663., za vladavine Luja XIV., Académie des Inscriptions et Belles-Lettres je jedna od pet akademija u sastavu Institut de France. (U hrvatskoj terminologiji, analogni naziv jest: Razred za humanističke znanosti Francuske akademije znanosti i umjetnosti.) Od 1805., smještena je u Palači, nekadašnjem Kolegiju Četiri nacije, u kojoj je Institut de France, sa svojom slavnom kupolom koja je sučelice Louvreu. 

Spomenutih pet akademija su: prva je Académie francaise (za francuski jezik i frankofoniju), druga je ova koja je suorganizator ovog skupa, treća je Académie des sciences (prirodne znanosti), četvrta Académie des beaux arts (umjetnosti) i peta Académie des sciences morales et politiques (društvene znanosti). Članovi (redoviti) tih pet akademija su francuski akademici, međutim, oni nemaju običaj tu titulu stavljati prije imena, kao što je to u Hrvatskoj. Vanjski znakovi dostojanstva članova pet akademija su: mač (koji svaki novi član prima, kreiran od nekog umjetnika ili prilagođen neki antikvarni mač) i odijelo tzv. habit vert (koji je neobavezan i koji član kupuje).

U početku je, Akademija, suorganizator našeg skupa, s imenom Académie des inscriptions et médailles, imala zadaću iznaći latinske i francuske tekstove koji bi bili upisani na građevine, medalje i na kraljevskom novcu. Ali od 1701., zahvaljujući jednoj reformi, sa svojim sadašnjim nazivom, zadobila je poslanje, koje je ostalo njoj svojstveno: napredak i difuzija znanja u područjima klasične Antike, Srednjeg vijeka, koje je odsada produženo do klasičnog razdoblja, kao i u svim civilizacijama Bliskog i Dalekog Istoka. Danas se Akademija okreće i prema drugim kontinentima, posebice zahvaljujući indijanskim studijama. Njezina se, dakle, proučavanja odnose na povijest, arheologiju i povijest umjetnosti, filologiju i lingvistiku, književnost, povijest ideja, kao i na povezane discipline (epigrafija, numizmatika, diplomatika itd.).

Akademija je, s jedne strane, baštinica vrlo duge tradicije u erudiciji, primjerice, ona objavljuje najstariji živući znanstveni časopis Journal des savants, koji je utemeljen 1665., s druge strane ona je izuzetno aktivna, kao što to pokazuje ugled njezinih izdanja i utjecaj koji ima po cijelom svijetu. Mnogi znanstvenici disciplina koje pokriva Akademija, smatraju da je to najslavnija akjademija na svijetu. 
Temeljem svog statuta zadužena da promovira i vrednuje znanost putem nagrada koje dodjeljuje, Akademija posebno pridonosi, zahvaljujući opširnijim i kraćim priopćenjima na svojim sjednicama, nacionalnom i međunarodnom odjeku studija i novih otkrića u području znanosti i erudicije; ističe se svojom neumornom nakladničkom djelatnošću, koja je čini jednim od velikih središta francuskog znanstvenog nakladništva. Kao nacionalna institucija, ona ima savjetničku i ekspertnu ulogu kod vlasti, u pitanjima koja su u njezinoj kompetenciji. Sudjeluje, također, u nadzoru znanstvenih institucija u inozemstvu, a daje mišljenja o imenovanjima na vodeća mjesta velikih francuskih nastavnih i znanstvenih institucija.
HRVATSKO KATOLIČKO SVEUČILIŠTE: (izvor: http://www.unicath.hr/povijest-sveucilista)

Ideja o pokretanju katoličkog sveučilišta u Hrvatskoj postoji od kad postoji i samostalna hrvatska država. Republika Hrvatska osamostaljuje se nakon raspada Jugoslavije 1991. godine te se u kulturnim, crkvenim, intelektualnim krugovima u Hrvatskoj razmišlja o pokretanju katoličkog sveučilišta. No rat za neovisnost Hrvatske, poslijeratna obnova i teško poslijeratno ekonomsko i socijalno stanje odgađa tu zamisao do sredine prvog desetljeća novog tisućljeća.

Hrvatsko katoličko sveučilište, jedno od najmlađih hrvatskih sveučilišta, utemeljeno je dana 3. lipnja 2006. godine Dekretom o osnivanju Hrvatskog katoličkog sveučilišta sa sjedištem u Zagrebu br. 1273/2006. (dalje u tekstu: Dekret o osnivanju) kardinala Josipa Bozanića, zagrebačkog nadbiskupa i metropolita. Budući da je riječ o mladom sveučilištu, razvoj i glavne događaje možemo podijeliti u dva razdoblja: osnivanje (od 2004. do 2010.) i početak rada Sveučilišta (od 2010. do danas), za koje ćemo naznačiti ključne događaje:

· Na XXIX. plenarnom zasjedanju Hrvatske biskupske konferencije u Zadru dana listopada 2004. godine donesena je odluka o osnivanju katoličkog sveučilišta u Zagrebu, a zagrebačkoj nadbiskupiji povjerena je misija da pod pokroviteljstvom Hrvatske biskupske konferencije realizira tu inicijativu.

· Zagrebački nadbiskup, kardinal Josip Bozanić dana siječnja 2005. godine uspostavlja Povjerenstvo za osnivanje katoličkog sveučilišta u Zagrebu sa zadatkom da osmisli i pripremi osnutak katoličkog sveučilišta u Zagrebu, a 7. siječnja iste godine imenuje pet članova Povjerenstva. Povjerenstvo svoj zadatak dovršava 3. lipnja 2006. godine, kada zagrebački nadbiskup Dekretom o osnivanju i Instrukcijom za osnivanje Hrvatskog katoličkog sveučilišta br. 1273-2/2006. (dalje u tekstu: Instrukcija za osnivanje) utemeljuje Hrvatsko katoličko sveučilište, a Povjerenstvo za osnivanje katoličkog sveučilišta u Zagrebu postaje Povjerenstvo Hrvatskog katoličkog sveučilišta, koje dobiva zadatak da pripremi studije za početak rada toga sveučilišta.

· Dekretom o osnivanju kardinala Bozanića dana lipnja 2006. godine osnovano je Hrvatsko katoličko sveučilište a profesor Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Ivan Šaško imenovan je privremenim rektorom.

· Godine 2008. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa izdalo je Sveučilištu dopusnice za izvođenje studija psihologije, povijesti i sociologije, uz uvjete ravnomjernog zapošljavanja tijekom pet godina.

· Nastava na preddiplomskom sveučilišnom studiju povijesti započinje u god. 2010./2011.

· U rujnu godine dolazi do promjene vodstva Sveučilišta: Osnivač novim privremenim rektorom imenuje prof. dr. sc. Željka Tanjića budući da je mons. dr. sc. Ivan Šaško u međuvremenu postao pomoćni biskup zagrebački.

· Godine 2011. pokrenut je postupak dobivanja dopusnice za izvođenje studija sestrinstva. Dopusnica za izvođenje toga studija je u postupku, a potrebno je postojeći program uskladiti s novim zakonskim izmjenama.

· Nastava na preddiplomskom sveučilišnom studiju psihologije i sociologije počinje u ak. god 2012./2013.

· Nastava na diplomskom sveučilišnom studiju povijest počinje ak. god. 2013./2014.

· U ožujku 2013. godine Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta izdalo je Sveučilištu dopusnice za izvođenje studija.

· Prvi prvostupnici preddiplomskog sveučilišnog studija povijesti promoviraju se 2014. godine.

· Pokretanje studija komunikologije stavljeno je u proceduru 2014. godine.

· U srpnju 2014. godine Sveučilište dobiva dopusnicu za znanstvenu djelatnost u području društvenih i humanističkih znanosti.

· U ak. g. 2015./2016. počinje izvođenje nastave na studiju komunikologije. 

 

Za više informacija: Odnosi s javnošću HAZU, pr-hazu@hazu.hr.

Ninja Ivanuš

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU
