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POZIV ZA MEDIJE
HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

ZNANSTVENO VIJEĆE ZA MIR I LJUDSKA PRAVA

organizira i poziva Vas na 

Znanstveni skup

VELIKE MIGRACIJE  I REPUBLIKA HRVATSKA

koji će se održati u srijedu, 14. listopada 2015. s početkom u 12 sati
u velikoj sjedničkoj dvorani palače HAZU, Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, Zagreb.
Skup će pozdraviti akademik Zvonko Kusić,

predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

~~~

Uvodna izlaganja:
akademik Davorin Rudolf, predsjednik
 ZV vijeća za mir u ljudska prava HAZU
dr. sc. Stjepan Šterc, Geografski odsjek
 Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu

dr. sc. Ivo Rogić

Dr. sc. Stjepan Šterc

Prostorni razmještaj svjetskog stanovništva, razlika u njegovoj reprodukciji,  velika koncentracija gospodarske i financijske moći i sve negativno što iz toga derivira naznačuju nam i, gotovo bismo rekli, najavljuju moguću veliku selidbu stanovništva prema epicentrima usmjeravanja društvenih i prostornih procesa.

Zapravo je bilo pitanje dana kada će se populacije pokrenuti iz svojih prenapučenih, gospodarski nerazvijenih i politički pritisnutih državnih prostora prema novoj nadi.
Razaranja koliko-toliko stabilnih društava Sjeverne Afrike i Bliskog istoka i eskalacija rata na Bliskom istoku (uvjetni geografski pojam jer se zapravo radi o zapadnoj Aziji) otvorila su Pandorinu kutiju i cijeli prostor nakon apsolutističkog vladanja njime učinila još nestabilnijim. Pokrenuto je preko 5 milijuna ljudi, a potencijalno je moguće pokretanje nekoliko desetaka milijuna stanovnika prema Europi.

Takvi veliki i brojni pokreti stanovništva nisu slučajni niti počinju sami od sebe već u
pravilu imaju inicijaciju s namjerom i mogli bi postati obrazac osvajanja i kontrole prostora mimo rata. Republika Hrvatska na tom je putu i – kao apsolutno malobrojna populacija u prostoru koji je ponovo predziđe *Schengena* i s obalom koju je baštinila i očuvala prema kriterijima velikih vrijednosti – postaje pomalo prostor koridora, sabira ili pak težnje u doglednoj budućnosti. Uz demografsku sliku koja je sve samo ne idilična supstitucija stanovništva postaje naša moguća stvarnost. Ne shvatimo li da je obrana hrvatskih vrijednosti i identiteta pitanje domovinske sigurnosti i opstanka nas samih.
Dr. sc. Ivan Rogić

„Nomadska“ praksa u teritorijalnom ponašanju ljudi prisutna je, u različitom intenzitetu, u svim društvima. Posve grubo, čimbenici poticaja na migracije mogu se podijeliti u tri osnovne skupine. (a) Različite promjene u prirodnoj zbilji, nedruštvena podrijetla. U toj su skupini prirodne katastrofe, nepogode i slično. (b) Čimbenici podrijetlom iz strukturnih obilježja društva i odnosa između njega i drugih društava. Tu su poznati modeli analize po shemi: centar – periferija, teritorijalna razdioba rizika i srodni. (c) Čimbenici s korijenom u događajnoj autonomiji selidbenog procesa. Oni se obično klasificiraju pod oznakom „neočekivani“. 

Za migracije se koriste, po pravilu, manje ili više uređeni selidbeni kanali. Tri su njihova obilježja ključna: teritorijalna prohodnost; tehnička opremljenost; institucionalna uređenost. Migracijski su kanali relativno stabilni, pa se koriste tijekom više različitih povijesnih razdoblja (teritorijalne tradicije). Masovne migracije posebne su po dva obilježja: (a) brojnošću nadmašuju propusne mogućnosti migracijskog kanala; (b) masovnost se na teritoriju migracije promeće u masivnost, što sugerira da takva migracija postaje čimbenikom pritiska u lokalnim društvima. Tehnički termin za takvo što jest: nelegitimna moć. 

U razdoblju industrijske modernosti u zapadnim društvima migracije su najvažnijim izvorom opskrbe „radnom snagom“. U strukturnom trokutu proizvodne prakse: kapital – tehnička struktura – „radna snaga“ najpokretljivijom sastavnicom drži se „radna snaga“. Postmoderna promjena, koja se ustaljuje približno sedamdesetih·godina prošlog stoljeća i nastavlja se dalje, mijenja takav raspored „nomadizma“. „Radna snaga“ načelno je manje pokretljiva. Zahtijeva se veća pokretljivost kapitala i tehničke strukture (napose nakon digitalne rekonstrukcije). Po gramatici postmodernosti masovne migracije nisu optimalni mehanizam oblikovanja budućeg razvitka.
Središnje pitanje u raspravi o masovnim migracijama jest pitanje o integracijskim mogućnostima „socijetalne zajednice“, dakle društva uselidbe. U sociologijskoj analizi ishodišni je stav da su te mogućnosti povezane s kulturom. Sve dok se u jednom društvu određenim događajima ili praksama pridaju koherentna značenja (smisao) ta zajednica raspolaže i odgovarajućom integracijskom sposobnošću. S masovnim migracijama teškoća je u tome što one, na temelju brojnosti i „nelegitimne moći“, po pravilu, teže afirmirati u društvu doselidbe izvanjski/strani kulturni predložak tumačenja i davanja značenja. Masovno doseljeni nisu „samo“ tehnička skupina: „radna snaga“. 

Glavni su okvir integracije u zapadnoj modernosti, poznato je, nacija i nacionalna država. Uspješni primjeri integracije doseljenih skupina pokazuju da se oni, po pravilu, naslanjaju na, približno, sukladni, srodni, kulturni model. Najšire, on se označuje modelom moderne racionalnosti i srodnim složenicama. Integracija drugih skupina po kulturnom podrijetlu izvan toga kruga po pravilu je otežana i, gospodarski promatrano, s većim troškovima. 

Osim kulturne sukladnosti relevantni čimbenik valjane integracije jest i red veličine (sociologijski: gustoća). Brojnije nacionalne države, načelno, raspolažu i većim mogućnostima integracijskog pritiska u odnosu na doseljene skupine. 
Hrvatska je, poznato je, tijekom razdoblja prve i druge modernizacije (od približno 1867. godine 
nadalje) iseljeničkom zemljom. Uspijevala je uspješno integrirati tek manje skupine doseljenih, i, po pravilu, u duljem razdoblju. Aktualna masovna migracija s Bliskog istoka, gdje se operira velebrojevima u rasponu od nekoliko stotina tisuća do više milijuna, u kontekstu Hrvatske čini izglednom mehaničku zamjenu iseljena hrvatskog stanovništva doseljenim skupinama podrijetlom iz kulturnih i identitetskih zona koje nisu srodne integracijskim mehanizmima koji oblikuju modernu hrvatsku naciju. Nema dovoljno razloga za tvrdnju kako će takva „operacija“ biti valjanim sredstvom ostvarivanja hrvatskih nacionalnih interesa. Naprotiv, vjerojatnija je hipoteza da se time povećava unutrašnja nestabilnost hrvatskog društva, a time i njegova sposobnost za uspješni razvitak u budućnosti. 
Za više informacija: akademik Davorin Rudolf, predsjednik ZV za mir i ljudska prava HAZU, e-mail: pr-hazu@hazu.hr.

Ninja Ivanuš

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU
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