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Zagreb, 2. travnja 2008.

ZNANSTVENO VIJEĆE ZA NAFTU

Sekcija za petrokemiju

Pozivamo Vas da sudjelujete u radu

XXXIX.  IZBORNE skupštine

      Sekcije za petrokemiju
na kojoj će Dr. sc. Elvira Vidović 

Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Sveučilišta u Zagrebu 

održati predavanje pod naslovom

"Sinteza i karakterizacija biorazgradivih hidrogelova na temelju 

poli(vinil alkohola) i poliestera"

Skupština će se održati u petak, 11. travnja 2008.g.

u 13.00 sati u maloj dvorani Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti na

Zrinskom trgu 11


Dnevni red:

1. E. Vidović: "Sinteza i karakterizacija biorazgradivih hidrogelova na temelju poli(vinil alkohola) i poliestera"

2. Izvješće o radu Sekcije u protekloj godini

3. Izbor dužnosnika Sekcije za naredno razdoblje

4. Plan rada Sekcije za slijedeću godinu

5. Prijedlog prijema novih članova Znanstvenog vijeća za naftu

6. Razno









   Pročelnik
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 Dr. sc. Franjo Ranogajec, v.r.

SINTEZA I KARAKTERIZACIJA BIORAZGRADIVIH HIDROGELOVA NA TEMELJU POLI(VINIL ALKOHOLA) I POLIESTERA

Sažetak:

Poli(vinil alkohol) je materijal koji se široko primjenjuje. U početku je to najčešće bilo u tekstilnoj industriji, kao zaštitni koloid u pripravi polimernih emulzija, emulzijskih bojila, vezivo za pigmente i vlakna, zaštitni premaz, proizvodnji deterdženata i agensa za čišćenje, adheziva i različitih filmova. Danas je od velikog značaja njegova primjena u biomedicini i farmaceutici. Razlog tako širokoj primjeni poli(vinil alkohola) leži u njegovim svojstvima, prije svih, neotrovnosti i bioadhezivnosti, te topljivosti u vodi, odnosno sposobnosti bubrenja u slučaju umreženih gelova. Većina od spomenutih svojstava, kao i biorazgradivost, te brojna druga fizikalna svojstva poput toplinskih, čvrstoće, elastičnosti, propusnosti za plinove, uvelike ovise o stupnju kristalnosti polimera, koji, nadalje, jako ovisi o melekulnoj masi i stupnju hidrolize. Daljnja prednost u primjeni poli(vinil alkohola) je što ga se može jednostavno umrežiti ne samo kemijski nego i fizikalanim putem, a elastična svojstva daju mu sposobnost simuliranja prirodnog tkiva što ga čini pogodnim za primjenu kao implantata.

Materijali koji su našli primjenu i dobili odobrenje za istu u medicini su malobrojni. Uglavnom se radi o materijalima na temelju ε-kaprolaktama, trimetilen karbonata, p-dioksanona te njihovih kopolimera. Posebno mjesto među tim materijalima pripada jednostavnim linearnim alifatskim poliesterima (kao što su poliglikolid i polilaktid), te njihovim kopolimerima s drugim monomerima. Značajna primjena ovih poliestera započela je 60-tih godina prošlog stoljeća. Brojne su njihove prednosti: biopodnošljivost, podložnost biorazgradnji, velika čvrstoća i modul elastičnosti – što u određenim slučajevima predstavlja i nedostatak, koji se prevladava bilo kombiniranjem polimera različitog stupnja kristalnosti ili njihovom kopolimerizacijom s drugim monomerima, a rezultat je i u jednom i u drugom slučaju materijal poboljšanih željenih svojstava.

Kopolimerizacijom i sintezom hidrogelova objedinjene su dobre strane poli(vinil alkohola) i alifatskih poliestera; dobiveni su materijali promjenljive hidrofilnosti, elastičnosti kao i brzine razgradnje. Neposredno nakon sinteze, istražena su mehanička svojstva i sposobnost bubrenja dobivenih hidrogelova. Također, hidrogelovi su podvrgnuti razgradnji, u kontroliranim uvjetima, tijekom koje je praćen gubitak mase i bubrenje istih. Instrumentalna karakterizacija provedena je spektroskopskim i toplinskim tehnikama i pretražnom elektronskom mikroskopijom.

