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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/68-2008.


Zagreb, 4. studenoga 2008.
Poziv za medije

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI
HRVATSKA FRANJEVAČKA PROVINCIJA SV. ĆIRILA I MEDOTA
Pozivaju Vas na predstavljanje knjige
Bibliografija knjiga hrvatskih autora u knjižnicama
Hrvatske franjevačke provincije

Sv. Ćirila i Metoda 1495. – 1850.

autora Vatroslava Frkina i Miljenka Holzleitnera

u srijedu, 12. studenoga 2008. u 11 sati
u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti, Zrinski trg 11, Zagreb.
Pozdravni govor održat će: akademik Milan Moguš, predsjednik HAZU i fra Željko Železnjak, provincijal Zagrebačke franjevačke provincije sv. Ćirila i Metoda.

O knjizi će govoriti: akademik Josip Bratulić, fra Emanuel Hoško i fra Vatroslav Frkin.

Akademik Petar Šimunović, tajnik Razreda za književnost HAZU:

„U srijedu 12. studenoga 2008. u 11. sati u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti bit će predstavljena knjiga „Bibliografija knjiga hrvatskih autora u knjižnicama Hrvatske franjevačke provincije sv. Ćirila i Metoda, 1495.-1850.“ autora fra Vatroslava Frkina i fra Miljenka Holzleitnera.

Ova franjevačka provincija u sjevernoj Hrvatskoj sačuvala je golem broj knjiga hrvatskih autora, od inkunabula do sredine XIX. stoljeća na sva tri hrvatska pisma: latinici, glagoljici i ćirilici, i na brojnim jezicima.

„Bibliografija“ koja će biti predstavljena sadržava kopije koje su postankom i autorstvom vezane uz hrvatski prostor. One su bile temelj ukupnoga znanja za mnoga područja, za sve oblike vjerskog, društvenog, privrednog i političkog života. Knjige navedene u ovoj bibliografiji, pisane od 1495. do 1850. predstavljaju kompendij cjelokupne memorije naroda na ovim područjima. Ove knjige, od kojih su mnoge stare i rijetke, ovom „Bibliografijom“ iznova su približene današnjim čitateljima i otkrivaju bogatstvo sadržaja s kojim se nužno upoznati u našem vremenu.“
Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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