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ZNANSTVENO VIJEĆE ZA TEHNOLOŠKI RAZVOJ

P O Z I V

Konstituirajuća skupština Vijeća održat će se u srijedu, 7. studenoga 2018. u 11 sati

u palači Akademije

Dnevni red

Pozdravna riječ

1) Konstituiranje Znanstvenog vijeća sukladno Pravilniku od 30. 05. 2018.
1a) Verifikacija mandata dosadašnjih članova Znanstvenog vijeća

1b) Izbor novih članova Znanstvenog vijeća

1c) Izbor novih članova Izvršnog odbora

2) Izvješće o radu Znanstvenog vijeća u 2018. godini

3) Plan rada Znanstvenog vijeća u 2019. godini

4) Rasprava

5) Razno



Predsjednik Znanstvenog vijeća




    Akademik Marin Hraste, v.r.

Prilog:  Plan rada Znanstvenog vijeća u 2019. i 2020. godini
Prilog:  Plan rada Znanstvenog vijeća u 2019. i 2020. godini

OSUVREMENJIVANJE POSTOJEĆE INDUSTRIJE, RAZVOJ NOVIH INDUSTRIJA I NOVOG PODUZETNIŠTVA
Ključne tematske cjeline za raspravu, analizu i razradu jesu:

· Stanje i trendovi industrijskog razvoja u svijetu. 

· Nove tehnologije i tehnološki razvoj. 

· Stanje, mogućnosti, ograničenja primjene informacijske i komunikacijske tehnologije (ICT/IKT) u industriji, razvoj i uvođenje koncepta pametne proizvodnje (Industry 4.0).

· Znanja, vještine i kompetencije potrebne za industrijski razvoj. Istraživanja i obrazovanje za tehnološki ovisno društvo znanja. Cjeloživotno obrazovanje, naročito na razini visoko obrazovanih.  

· Inovativni proizvodi i usluge za rješavanje nacionalnih i globalnih društvenih izazova.

· Formiranje lanaca i mreža znanja za industrijski razvoj. 

· Mudra provedba pametne specijalizacije.

U piramidi znanja raspraviti sljedeće elemente, zajedničke za prethodno navedene teme:

· Očekivanja od vlastite znanosti 

· Očekivanja od vlastitog znanja i inovacija

· Potrebe, mogućnosti i načini prijenosa znanstvenih rezultata, znanja i inovacija iz drugih sredina. 

Poželjan rezultat bio bi prijedlog koherentnog skupa kratkoročnih, srednjoročnih i dugoročnih mjera za osuvremenjivanje industrije, poticanje novih industrija i novog poduzetništva te ubrzanje industrijskog razvoja.

Otvorena pitanja, problemi i sugestije - vezano uz razvoj industrije i poduzetništva:

· Pokrenuti sustavno praćenje stanja i trendova industrijskog razvoja, novih tehnologija i tehnološkog razvoja u svijetu i to projektnom izradom studija koje treba povjeriti najkompetentnijim institucijama ili skupinama eksperata – znanstvenicima i stručnjacima.
· Koji su stvarni hrvatski industrijski prioriteti - jesu li to oni iz Strategije pametne specijalizacije ili iz Industrijske strategije? Kako uskladiti provedbu te dvije Strategije?

Što je do sada učinjeno u njihovoj provedbi i kako mjeriti rezultate provedbe? 

· Poticati smišljenim mjerama i projektima povezivanje različitih znanstvenih disciplina te industrijskih sektora, kako bi se sinergijom u njihovom djelovanju došlo do novih proizvoda i proizvodnji. 
· Koje su i kakve su poveznice industrijskog razvoja s drugim sastavnicama društvenog razvoja? 

· Kakvo je mjesto industrije visokih tehnologija i usluga zasnovanih na znanju u odnosu prema drugim vrstama industrijskih djelatnosti? U kojim područjima Nacionalne klasifikacije djelatnosti je uputno osnaživati implementaciju visokih tehnologija i razvoj utemeljen na inovacijama i znanju?  

· Definirati ključne pretpostavke intenzivnijeg uvođenja IKT u proizvodnji, a u skladu s konceptom Industry 4.0. U kojim industrijskim granama i sredinama je potrebno i moguće ostvariti najbrže i kvalitetne pomake (primjerice je li to poljoprivredna i prehrambena industrija, drvna industrija, logistika)? 

· Razraditi modele uvođenja koncepta Industry 4.0 primjerenih malim poduzećima i našem industrijskom okružju.        

· Uspostaviti odgovorno odlučivanje o ulaganju javnih sredstava u industrijski razvoj zasnovano na kriterijima koji obuhvaćaju elemente ekonomske uspješnosti, ekološke te socijalne održivosti i zapošljavanja, a s tim u svezi i nacionalne sigurnosti.                                         Kako usklađivati često suprotstavljene ciljeve društvene, ekološke i tehnološke održivosti?

· Ojačati javna ulaganja u istraživanja vođena znanstvenim utjecajem, s unaprijed definiranim očekivanjem relevantnim za industrijski razvoj (top-down, impact-driven) i povećati ulaganje u znanstvenim interesom vođena istraživanja (bottom-up, science-driven) putem Hrvatske zaklade za znanost. Treba li uvesti natječaje za znanstvene projekte s definiranim ciljanim temama i očekivanim doprinosom vezanim uz nacionalne prioritete? 

· Ubrzati industrijski razvoj prijenosom znanstvenih rezultata, znanja i inovacija iz drugih sredina. Koja pritom može biti uloga znanstvenika? Kakvi bi trebali biti istraživački i razvojni kapaciteti/resursi u poduzeću da bi mogli apsorbirati prijenos znanstvenih rezultata, znanja i inovacija?  
· Uloge znanstvenih centara izvrsnosti, centara kompetencija, klastera konkurentnosti, regionalnih razvojnih agencija i sličnih institucija u lancu i mreži podrške industrijskom razvoju?

· Kako potaknuti Sveučilišta i ostala visoka učilišta na aktivnije sudjelovanje u cjeloživotnom obrazovanju, prijenosu i primjeni znanja te u ekspertizama za industriju?

· Država može i mora izravno poticati inovativnost i industrijski razvoj putem javne nabave inovativnih proizvoda i usluga. Kako to provoditi?

