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OBJAVA ZA MEDIJE

PREDSJEDNIK HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI AKADEMIK ZVONKO KUSIĆ GOVORIO  NA  OTVORENJU 58. TEOLOŠKO-PASTORALNOG TJEDNA
Zagreb, 23. siječnja 2018. – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić govorio je u utorak 23. siječnja na otvorenju 58. Teološko-pastoralnog tjedna koji se održava u Međubiskupijskom sjemeništu u organizaciji Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu s temom Unutarcrkveni dijalog, suradnja i suodgovornost. 
Akademik Kusić je poručio da uvijek treba nastojati dijalogom rješavati probleme jer svaki dijalog obogaćuje i širi horizonte, u čemu važnu ulogu ima i Katolička crkva. 

„Crkva u Hrvata je stožerna institucija u povijesti hrvatskog naroda koja je odigrala vodeću ulogu u formiranju hrvatskog identiteta i osnovala mnoge znanstvene i umjetničke institucije. Crkva ima odgovornost čuvati i promicati identitet hrvatskog naroda i dijalog unutar Crkve potrebniji je nego ikada. Treba ga poticati zbog održanja mogućnosti promjene i vitalnosti Crkve“, poručio je akademik Kusić.                                                     
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