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Uredništvo časopisa Acta Clinica Croatica

Glavni urednik: Akademik Zvonko Kusić

Telefon: (01) 3768-301,  fax: 3768-303


Štovani, 

zadovoljstvo nam je izvijestiti Vas da Razred za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Klinička bolnica „Sestre milosrdnice” organiziraju znanstveni skup pod nazivom: 
ZNAČAJ KLINIČKOG ČASOPISA ZA HRVATSKU MEDICINU
povodom uvrštenja znanstvenog časopisa Acta Clinica Croatica KB „Sestre milosrdnice“       u bibliografsku bazu Medline i Science Citation Index Expanded

Skup se održava u utorak, 14. listopada 2008. godine, u Palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu, Zrinjski trg 11, s početkom u 12 sati.


Časopis Acta Clinica Croatica koji izdaje Klinička bolnica „Sestre milosrdnice“ u Zagrebu, odlukom Nacionalne medicinske knjižnice iz Sjedinjenih Američkih Država – National Library of Medicine, od ožujka 2008. godine, uključen je i indeksiran u MEDLINE bazu podataka. Radi se o najvećoj, najuglednijoj i najsveobuhvatnijoj bazi biomedicinskih podataka u svijetu. Ulazak u tu bazu rezultat je višegodišnjeg napora uredništva časopisa i autora te značajno povećava dostupnost i prepoznatljivost časopisa. Časopis je prošao rigoroznu selekciju između nekoliko tisuća časopisa iz područja biomedicinskih znanosti iz cijelog svijeta. 


Od 34 hrvatska znanstvena časopisa iz područja biomedicinskih znanosti, trenutno je samo njih 10 u Medline bazi, uključujući i Actu Clinicu Croaticu, koja je jedini bolnički časopis među njima.
  

To znači da će citati iz indeksiranih članaka, indeksirani termini i sažeci na engleskom jeziku biti uključeni u mogućnost pretraživanja koristeći PubMed. PubMed je sustav za pronalaženje medicinskih informacija, zasnovan na mrežnoj (web) tehnologiji. 

Acta Clinica Croatica je časopis koji od 1962. godine uspješno izdaje Klinička bolnica „Sestre milosrdnice“. U početku je izlazio pod nazivom Anali Bolnice Dr. M. Stojanović, od 1991. godine dobiva današnji naziv, a od 1995. godine izlazi na engleskom jeziku. U tom slijedu od neprekinutih gotovo 50 godina redovnog izlaženja, do sada je izdano 158 redovitih brojeva i 71 posebno izdanje (suplement). U tom prijelomnom periodu zbile su se velike promjene u temeljnoj i kliničkoj medicini u svjetlu svakodnevnih značajnih znanstvenih otkrića i općenitog napretka. Časopis je pratio i prilagođavao se tim promjenama te je prošao uspješnu preobrazbu iz bolničkog časopisa u časopis važan za cijelu medicinsku zajednicu u Hrvatskoj. 


Časopis objavljuje znanstvene radove uglavnom iz područja kliničke medicine, no nisu rijetkost članci i iz drugih područja. U časopisu osim liječnika i znanstvenika iz same Kliničke bolnice „Sestre milosrdnice“ objavljuju i autori iz ostalih medicinskih i sveučilišnih centara u Hrvatskoj te iz Europe.  

Uredništvo nastoji proces recenzije i objavljivanja radova obavljati ažurno i profesionalno, uz stalan napredak u komunikaciji s autorima. Međunarodni uređivački odbor časopisa  sastoji se od 44 ugledna  člana, od kojih su mnogi poznati vodeći znanstvenici u svom području.  

Ovaj događaj je vrlo važan za cijelu medicinsku javnost u Hrvatskoj te je za očekivati da će časopis postati poželjno mjesto za objavljivanje znanstvenih radova, preglednih članaka, prikaza slučajeva i ostalih oblika znanstvene komunikacije svim znanstvenicima i kliničarima koji žele postići globalnu dostupnost svojeg istraživanja.

Molimo Vas da javnost izvijestite o ovom značajnom skupu.
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