PAVAO RUDAN
Akademik Pavao Rudan, antropolog, rođen je 15. prosinca 1942. godine u Zagrebu. Ravnatelj je Instituta za antropologiju, znanstveni savjetnik i redoviti profesor antropologije na Prirodoslovno-matematičkom, Filozofskom i Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Predsjednik je antropoloških znanstvenih udruga: Hrvatskog antropološkog društva (2010. –2014.), International Association of Human Biologists (2009. – 2011.) i Commission on Medical Anthropology and Epidemiology – IUAES (od 1988.), a bio je predsjednik European Anthropological Association (1998. – 2000.) te International Society of Physiological Anthropology (2000. – 2002.). Bio je potpredsjednik međunarodnog znanstvenog udruženja International Union of Anthropological and Ethnological Sciences (1988. – 1998.) te član Izvršnog odbora International Union of Biological Sciences, UNESCO (2007. – 2009.).
Suosnivač je i glavni suurednik hrvatskog antropološkog časopisa Collegium Antropologicum (od 1977.), urednik savjetnik znanstvenog časopisa Human Sciences – Journal of Physiological Anthropology (od 1995.) te član uredničkih odbora ili savjeta časopisa Journal of Human Evolution (1975. – 1980.), International Journal of Anthropology (od 1988.), Human Biology (1989. – 1995.), Indian Journal of Human Genetics (od 1995.), Homo – Journal of Comparative Human Biology (1995. – 1998.).
Diplomirao je godine 1966. na Medicinskom, a magistrirao godine 1968. biološke znanosti na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, doktorat specijalizacije iz biološke antropologije obranio je 1972. na Université Paris VII u Francuskoj, 1974. doktorirao je medicinske znanosti na Medicinskom, a habilitirao 1977. godine biološku antropologiju na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
Od 1964. do 1974. zaposlen je na Zavodu za anatomiju "Drago Perović" Medicinskog fakulteta, a od 1974. do 1991. na Institutu za medicinska istraživanja i medicinu rada. Od 1992. radi na novoosnovanom Institutu za antropologiju, gdje je od utemeljenja ravnatelj. Znanstveno se usavršavao na Université Paris VII u Francuskoj (1970. – 1972.) kao stipendist Vlade Republike Francuske, a na Smithsonian Institution, Washington, D. C., USA (1983. – 1984.) na programu Fulbright i IREX. Od 1996. do 2001. godine bio je gostujući profesor antropologije na Universität Wien u Austriji. Kao pozvani predavač održao je predavanja na više od 35 inozemnih sveučilišta i znanstvenih instituta. Član je utemeljitelj i tajnik ili predsjednik Organizacijskog odbora međunarodnih godišnjih znanstveno-nastavnih skupova School of Biological Anthropology – Zagreb (od 1975. do 2010. godine održano 36 skupova) i Anthropology and Health  – IUC Dubrovnik, Hvar (od 1984. do 2010. održano 28 skupova). Od 1975. suosnivač je i suurednik "Antropologijske biblioteke" Hrvatskog antropološkog društva, a bio je i urednik za područje antropologije u Hrvatskoj enciklopediji Leksikografskog zavoda "Miroslav Krleža".
Pokrenuo je opsežna znanstvena antropološka istraživanja u Republici Hrvatskoj utemeljena na holističkom pristupu kroz domaće i inozemne znanstveno-istraživačke projekte. Od 1982. voditelj je više znanstvenih projekata u RH, a od 1983. ukupno 10 međunarodnih znanstvenih projekata koje su financirali UNESCO; Smithsonian Institution, Washington, D. C., USA; Wenner-Gren Foundation for Anthropological Research, N. Y., USA; Institut National d'Etudes Démographique, Paris, France; Department of Human Genetics, Medical Research Council i University of Edinburgh, UK te NIH, Washington, D. C. i University of Cincinnaty, USA. Do danas je objavio (sam i u suradnji) više od 300 naslova od kojih je više od 200 originalnih znanstvenih radova citiranih više od 2.200 puta (h-index: 28; WOS: od 1975. – 2010.). Mentor je 32 doktorske disertacije (tri sumentorstva) i 30 magistarskih radova. U znanstvenom radu bavi se holističkim antropološkim istraživanjima populacijske strukture Hrvatske, populacijsko-genetičkim istraživanjima reprodukcijski izoliranih skupina stanovništva jadranskih otoka te molekularno-genetičkim istraživanjima suvremenih populacija i izumrlih hominida.

Dobitnik je sljedećih nagrada i priznanja: Anthropology Award for Distinguished Service – College of William and Mary, Williamsburg, USA (1986.), Gorjanović-Krambergerova medalja za antropologiju (1986.), Diploma i medalja "Mihail Fedorovič Ivanickij" (1987.), Aleš Hrdlička Memorial Medal for Anthropology (1989.), Nagrada "Ruđer Bošković" za istaknuto znanstveno djelo (1989.) kao član grupe znanstvenika, The Mario D. Zamora Award – College of William and Mary, Williamsburg, USA (1995.), počasni član Hrvatskoga genetičkog društva (2010.) i dr. Od 2006. godine redoviti je član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. 
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