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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


DANI OTVORENIH VRATA

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

29. i 30. XI. 2011.

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, u okviru obilježavanja 150. godina postojanja, po prvi je puta organizirala Dane otvorenih vrata koji su održani u utorak i srijedu 29. i 30. studenoga 2011. godine.

Dani otvorenih vrata započeli su konferencijom za medije na kojoj je predsjednik akademik Zvonko Kusić prezentirao rezultate rada Hrvatske akademije u 11 mjeseci 2011. godine. U palači Akademije postavljena je multimedijalna izložba Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti kroz fotografije, a u atriju je maestro Orest Shourgot, uz glasovirsku pratnju Domagoja Guščića, svirao na Guarnijevoj violini King. U razredima su tajnici svih razreda i članovi razgovarali s posjetiteljima te spremno odgovarali na njihova pitanja.

U znanstvenoistraživačkim i muzejsko-galerijskim jedinicama Akademije održale su se raznovrsne prezentacije, izožbe, promocije i predavanja kojima su akademici, upravitelji i djelatnici pojedinih jedinica približili posjetiteljima znanstvenu, kulturnu i umjetničku djelatnost Hrvatske akademije.

Javnosti je bila otvorena palača Hrvatske Akademije te oko trideset znanstvenoistraživačkih i muzejsko-galerijskih jedinica u Zagrebu, Bjelovaru, Cavtatu, Dubrovniku, Osijeku, Požegi, Puli, Rijeci, Splitu, Trstenom, Varaždinu, Vinkovcima i Zadru.

Odaziv javnosti bio je iznad svih očekivanja: samo je palaču Akademije u dva dana posjetilo više od tisuću ljudi, većina jedinica zabilježila je u prosjeku oko 100 posjetitelja u dva dana, a posebno je ohrabrujuće što su to većinom bili mladi, srednjoškolci i studenti. 
Javnost je o Danima otvorenih vrata najvećim dijelom bila informirana putem interneta i elektroničke pošte desetak dana prije samog početka manifestacije, a mediji su vrlo pozitivno pozdravili ovo Akademijino otvaranje javnosti.

Iskazana zainteresiranost kulturne i znanstvene javnosti za djelovanje Hrvatske akademije u cjelini poticaj je da se Dani otvorenih vrata održavaju svake godine.
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