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Zagreb, 4. siječnja 2012.

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

UMJETNINE U VLASNIŠTVU
HRVATSKE AKADEMIJE ZANOSTI I UMJETNOSTI
Zagreb, 4. siječnja 2012. – U povodu medijskih napisa i neutemeljenih komentara u kojima se upitnom nastoji prikazati pravomoćna sudska presuda o vlasništvu nad slikom Mlada patricijka Vlahe Bukovca, izjavljujemo da Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, kao vlasnik umjetnina, ne dovodi u pitanje njihovo izlaganje javnosti, a najmanje je namjera Akademije da se njezine umjetnine iznesu iz Moderne galerije.

Do sudskih sporova oko Akademijinih umjetnina u Modernoj galeriji nije ni trebalo doći da je Moderna galerija u proteklih 25 godina bila voljna priznati da je Hrvatska akademija njihov vlasnik i osigurati dokaze o tome gdje se nalazi tih 1045 umjetnina.
Hrvatska akademija dužna se brinuti o svojim pokretninama i nekretninama i bila je primorana putem suda zatražiti da se utvrdi nalazi li se u Modernoj galeriji 1045 njezinih umjetnina i da ih se popiše, čemu se Moderna galerija uporno protivila.

Umjetnine u vlasništvu Akademije već se godinama izlažu na brojnim domaćim i inozemnim izložbama što je u interesu kako Akademije tako i javnosti. Nema razloga da se tako ne postupi i s umjetninama Hrvatske akademije koje se nalaze u Modernoj galeriji.
Odnosi s javnošću HAZU
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