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Ulazak Republike Hrvatske u članstvo EU

Za tri dana zatvara se teško, ali slavno poglavlje hrvatske povijesti započeto procesom stvaranja samostalne države nakon prvih demokratskih izbora. Ulazak u EU okončanje je mukotrpnog državotvornog procesa tijekom kojeg je trebalo oružjem obraniti hrvatsku slobodu a zatim, uz saniranje posljedica ratnih  razaranja, usvajati europska pravila i norme i reformirati sva područja života. 
Hrvatska postaje članica Europske unije voljom svojih građana iskazanom na referendumu u siječnju 2012., kao što je 1991. temeljem rezultata referenduma proglasila samostalnost. U svojoj dugoj povijesti Hrvatska je bila dio nekoliko državnih zajednica, ali EU je prva integracija za koju se izjasnio narod u slobodnoj hrvatskoj državi. Mi smo privilegirana generacija koja je ostvarila tisućljetni san o vlastitoj državi  i tome svjedočimo ovdje uz Baščansku ploču na kojoj se prvi put prije skoro tisuću godina na glagoljici spominje Zvonimir kralj hrvatski. Zahvalnost za ostvarenje ovoga sna zaslužuje cijeli hrvatski narod i svi građani Hrvatske pod vodstvom prvoga predsjednika Franje Tuđmana i kasnijih dužnosnika, a najveću posebno branitelji, poginuli, invalidi i njihove obitelji. 
Sloboda je konačno ostvarena uz zajedništvo nezabilježeno u hrvatskoj povijesti, ali uz velike žrtve. Hrvatska je u protekla 2 desetljeća prešla dug put: postala demokratska država i članica svih važnih međunarodnih asocijacija, a sada je zaključen i povijesni proces; ulazak u Europsku uniju. Čestitamo predsjedniku Republike prof.dr. Ivi Josipoviću, Hrvatskom saboru na čelu s predsjednikom Josipom Lekom sadašnjoj Vladi predvođenoj premijerom Zoranom Milanovićom, prvoj potpredsjednici vlade ministrici vanjskih i europskih poslova prof. dr. Vesni Pusić, kao i bivšim vladama te svim našim čelnicima i građanima koji su učinili taj veliki korak za naciju. Treba istaknuti da je, kao i u vrijeme stvaranja države, i danas postignuto suglasje svih relevantnih političkih snaga o temeljnim pitanjima Hrvatske. 
Ulazak u Europsku uniju bit će prekretnica i povijesni trenutak koji neće biti kraj nacionalne povijesti te će za Hrvatsku biti velika prilika, a naš će položaj ovisiti najviše o nama samima. Pred nama je pokretanje mnogih promjena u društvu što će biti značajno iskušenje, osim ispunjenja europskih kriterija za te korake i sami trebamo biti snažno motivirani. Za nužnu transformaciju društva i promjenu vrijednosnih sustava veoma su važne pouke iz uočenih grešaka u proteklom razdoblju.
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti u svoje 152 godine odigrala je važnu ulogu u stvaranju i čuvanju identiteta nacije. Hrvatski kulturni i nacionalni identitet oduvijek je bio otvoren i maksimalno fleksibilan. 
Akademija kao hram znanosti, kulture i nacionalnog bića u svim je državnim zajednicama ostala  konstanta, nit državnosti i kontinuitet nacije. 

Akademija znanosti i umjetnosti, jedna od temeljnih institucija hrvatskog naroda i svih njenih građana stvarala je povijest Hrvatske, te je dugo vrijeme imala vrijednost nacionalnog simbola i bila svojevrstan supstitut državnosti. 
Zato danas ne slavi samo Hrvatska već i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti.
Dopustite mi da odam priznanje i poštovanje svim dosadašnjim članovima i vodstvima Akademije. Oni  su stvorili djela trajne vrijednosti nacionalnog i međunarodnog značenja, trajno dobro nacije.     
Akademija potiče intelektualni, znanstveni, kulturni i gospodarski napredak ponajprije se oslanjajući na priznati stvaralački i moralni autoritet i integritet svojih članova.
Znanje i znanost te obrazovni sustav možda najviše utječu na društvene promjene i gospodarski razvoj i od strateškog su značenja za svaku zajednicu. Zadatak Akademije je  predvoditi znanstvenu zajednicu u informacijskom društvu te suočavanju s novom paradigmom znanosti
Stalnim pravilnim vrednovanjem društvenih pojava Akademija postupno vodi prihvaćanju novih društvenih mjerila i vrijednosnih sustava te tako djeluje kao korektiv društvenih zbivanja. Akademija znanstveno raspravlja i obrađuje najaktualnije društvene teme, čime pridonosi stvaranju stajališta temeljenih na znanstvenim, stručnim i etičkim pristupima rješavanja pitanja i problema. Teži se tome da prezentacija aktivnosti Akademije bude objektivna i stabilna  u svim bitnim strateškim pitanjima. 
Akademija je savjest nacije, a uloga joj je promicati najviše vrijednosti društva nadilazeći dnevnu ideologiju i pristranost, što joj osigurava neovisan rad. Jedna od važnih uloga Akademije jest promicanje jedinstva protiv podjela nacije po bilo kojoj osnovi.

Posve je razumljivo da Hrvatska akademija ima poslanje i zadaću  dostojanstveno i neupitno štititi nacionalne interese i napredak Hrvatske u svim područjima i u svim vremenima te se boriti za njih. To se odnosi na sve njezine građane i na brigu za Hrvate izvan domovine. 
Akademija pojačava i prilagođuje svoju međunarodnu aktivnost s obzirom na ulazak Hrvatske u Europsku uniju. Ona će imati novu važnu ulogu u ravnopravnoj suradnji sa stranim akademijama, znanstvenim asocijacijama, institucijama te znanstvenicima i umjetnicima drugih zemalja. Strossmayerova ideja  da samo obrazovanjem i kulturom možemo izboriti ravnopravni položaj s drugim narodima vrijedi i danas jer će obrazovanje, znanost i znanje biti  jedan od najvažnijih čimbenika koji će odrediti naš položaj u novoj zajednici. 
Tako je 2012 godina za Akademiju bila jedna od najaktivnijih. Ukupno su održana 302 događaja (predavanja, simpoziji, izložbe, koncerti i drugo) a tiskane su 102 publikacije i 72 uz pomoć akademijine Zaklade, ukupno 174 edicije, a Zaklada je poduprla 152 projekta.
Obuhvaćene su najaktualnije teme iz društvenog života i  gospodarstva. Na skupovima koji su završavali smjernicama i preporukama sudjelovali su najeminentniji stručnjaci i znanstvenici iz Akademije i izvan nje. U aktivnostima iz područja umjetnosti i kulture predočena su vrhunska dostignuća iz književnosti, slikarstva, kiparstva, arhitekture, glazbe, jezika i kazališta. 
U ovome trenutku ozbiljne i složene krize,  nezaposlenosti i  velikog broja siromašnih građana razvoj gospodarstva najvažniji je zadatak Hrvatske te zahtijeva mobilizaciju svih čimbenika u državi, pa tako i Akademije.
U nadolazećem razdoblju bit će važna aktivnost Akademije u međunarodnim odnosima, poglavito u promišljanju strategije u skladu s kojom bi Hrvatska funkcionirala u novoj zajednici, ali isto tako i strateške institucije za pogled Europe na ovaj dio kontinenta. U Akademiji se planira osnivanje tijela za proučavanje lingvističkih, povijesnih, gospodarskih, kulturnih i društvenih pitanja jugoistočne Europe.
Ulazak Hrvatske kao samostalne države u EU nije negacija hrvatske slobode i samostalnosti nego njihova afirmacija. Hrvatska ulazi u Uniju kao suverena država, a hrvatski jezik postaje jedan od službenih jezika Unije. Ulaskom u EU Hrvatska prvi put dobiva priliku sukreirati zajedničku politiku Europe u kojoj smo češće bili objekt nego subjekt. Međutim, na kulturnom planu Hrvatska je od svojih prvih stoljeća bila ravnopravan sudionik dinamične razmjene kulturnih dobara i ideja i mnogi velikani iz Hrvatske svojim su djelovanjem doprinosili izgradnji našeg zajedničkog europskog identiteta. 
Akademija je  u siječnju 2012. nakon izvanredne skupštine pozvala  na ulazak u Uniju. Tom je prigodom Akademija u svojoj izjavi istakla da se „Hrvatska kao vjekovni sastavni dio zapadnoeuropske civilizacije i tradicije te srednjoeuropskoga i mediteranskoga kulturnoga kruga vraća u okrilje Europe.“ Akademija je zaključila je da su prednosti članstva u Uniji mnogo veće od nedostataka. U izjavi smo istakli: „Razumljivi su podijeljeni osjećaji i bojazan nekih hrvatskih građana u vezi s pristupanjem Europskoj uniji te smatramo da ovom važnom pitanju treba pristupiti realno, bez euforije a i bez pretjerane skepse. Svjesni smo da Europska unija sa stalnim izazovima nije u svemu idealna zajednica,  ali Hrvatska si sada ne smije dopustiti da ostane izvan zajedničkoga europskog doma. Sad će više nego ikada doći do izražaja naša sposobnost da razvijamo svoje mogućnosti, prednosti i pružene prilike, koje su, nedvojbeno, brojne. Pred nama su izazovi koje zahtijevaju samosvijest, odlučnost, hrabrost, zrelost, jedinstvo, optimizam i samopouzdanje, ali i odricanje. Uspjet ćemo toliko koliko budemo sposobni mijenjati navike, mentalitet,  koliko budemo kompetitivni i dorasli izazovu koji je pred nama. Kao dio europske zajednice ravnopravnih naroda lakše ćemo braniti svoje nacionalne interese i proširiti svoj utjecaj u Europi i svijetu te se nositi s izazovima globalizacije. Hrvatska će sudjelovati u europskoj sigurnosnoj i obrambenoj politici a njezina će suverenost biti zaštićena. Ne samo da možemo sačuvati svoj kulturni identitet nego možemo i pridonijeti građenju europskoga. Imat ćemo priliku bolje promicati svoju umjetnost i kulturu kao bitne sadržaje u afirmaciji vlastitog identiteta u novoj zajednici. Naša materijalna i duhovna baština i hrvatski jezik doći će do punoga izražaja, a Hrvatska će postati još prepoznatljiviji dio Europe. Ulazak Hrvatske u Europsku uniju pospješit će borbu protiv korupcije, jačanje hrvatskoga pravnog sustava te voditi do potpune uspostave vladavine prava i povjerenja u institucije. U Europskoj uniji sudjelovat ćemo u upravljanju i biti dio golemog europskog tržišta. Politička i demokratska stabilnost povoljno će djelovati na gospodarski rast. Sveučilištima, školstvu i znanosti pružaju se velike mogućnosti za suradnju i razvoj, a studentima se otvaraju vrata europskih sveučilišta. Unaprijedit će se obrazovanje i doprinos istraživačkoga sustava stvaranju inovativnoga društva. Obrazovanje je ključno u borbi protiv nezaposlenosti, a cjeloživotno učenje u krizi postaje imperativ.
Hrvatska će biti stabilnija i sigurnija, na višu razinu podići će se svi standardi društvene uređenosti i stvorit će se nove perspektive za sve građane. Unaprijedit će se zaštita okoliša i očuvanje prirodnih bogatstava. Visoki kriteriji članstva u novoj zajednici djelovat će motivirajuće. 
Predstoji nam rad na europskoj Hrvatskoj utemeljenoj na drugačijem sustavu vrijednosti.  U društvu sada prevladava nestrpljivost, destrukcija, beskorisne prepirke oko svega, a gotovo ni u čemu nema kontinuiteta. Mi se moramo okrenuti budućnosti jer se uvijek plaća cijena predugog života u prošlosti.

Treba izgrađivati društvo jednakih mogućnosti u kojemu se cijeni doprinos općem dobru i prije svega čovjek. Potrebno je uključiti potencijale i Hrvata izvan Hrvatske. Inovacije i kreativna energija trebaju se poticati na svim razinama. U gospodarstvu treba težiti socijalnom i društveno odgovornom poslovanju i ponašanju. 
Ekonomski razvoj i zaštita okoliša moraju biti komplementarni i nikako se ne smije žrtvovati jedan od njih na štetu drugoga. Interakcija između akademskih ustanova, istraživačkih centara i gospodarstva treba biti stalna. Želimo se kao društvo prilagoditi svjetskim kretanjima i što bolje pozicionirati u njima, što će voditi i do investicija.   

Mora se preuzimati osobna odgovornost, preuzimati odgovornost za vlastitu budućnost, poštovati različitosti, biti dosljedan i vjerodostojan.. 

Treba promovirati kreativni, inovativni i poduzetnički duh. Optimalno se treba iskoristiti naš izniman geostrateški položaj i životni prostor iznimne ljepote koji je nacionalno bogatstvo i koji mora zauzimati posebno mjesto u našem nacionalnom sustavu vrijednosti.

Treba se boriti protiv negativnih demografskih trendova i stvoriti adekvatnu migracijsku politiku.

Promocija obrazovanja i znanosti i njihova afirmacija nezaobilazna su društvena vrednota. Obrazovni sustav mora biti u službi stvaranja konkurentnog društva i gospodarstva i sposoban odgovoriti na brze promjene gospodarstva. Nužne promjene u znanosti moraju omogućiti da ona postane kompetitivna i društveno odgovornija. Znanost nema granica, što ovu djelatnost čini posebnom u odnosu na mnoge druge. U znanosti je važno uvažavanje i prihvaćanje univerzalnih vrijednosnih kriterija. Strateške odrednice razvitka treba promatrati u skladu s programom Obzor 2020. koji određuje budućnost istraživanja i inovacija u svim zemljama EU.   

Još uvijek postoji vjera u uspjeh projekta ujedinjene Europe kao najboljeg modela za očuvanje trajnog mira na kontinentu, a zatim i za osiguranje blagostanja kroz zajedničko tržište i ujednačenu regulativu, kao i za zaštitu interesa svih europskih država u globaliziranom svijetu.

Činjenica je da Hrvatska treba Europu, no isto tako Europa treba Hrvatsku. Ponekad se čuju razmišljanja da će pritisak konkurencije iz EU biti prevelik, da bi to moglo biti preteško za hrvatsko gospodarstvo. Međutim, iluzorno je čekati i vjerovati da će konkurencija oslabiti. Stoga se moramo suočiti s konkurencijom, a ujedno i s imperativom reformi. Otvara nam se novo tržište, postajemo zanimljivi drugima. Ostanak izvan EU značio bi potpunu marginalizaciju, ekonomsku, kulturnu i političku. U cjelini, kao društvo, kao država, imamo priliku koju ne smijemo propustiti. Položaj Hrvatske nadalje ovisi o njezinim sposobnostima prilagodbe i umijeću da na mudar način stvari uzme u svoje ruke  te da iskoristi svoje prednosti, koje nadmašuju njezinu veličinu ili broj stanovnika.
Trebat će vjerojatno neko vrijeme da se Hrvatska u potpunosti uklopi u svoju novu ulogu članice EU, što se jednako odnosi i na naše dužnosnike, ali i na nas građane. No, nema mjesta pesimizmu. Hrvatska je na Uniju prenijela dio suvereniteta, ali zato nije postala manje samostalna. Više ne postoji apsolutna suverenost neke države. Europa i svijet se integriraju, a to znači i preuzimanje određenih zajedničkih pravila kako bi se svi, kao čovječanstvo, uspješno nosili s aktualnim svjetskim problemima. Ti su problemi takvi da se nijedna država ne može sama efikasno boriti protiv njih i ona država koja je bolje integrirana i umrežena s drugima uspješnije može braniti svoje interese i time je zapravo suverenija. Hrvatska će biti suverena onoliko koliko uspješno prihvati nove okolnosti koje nastupaju u nedjelju u ponoć i koliko iskoristi prilike koje nam članstvo u EU otvara. 
Sada je nužno potreban konsenzus nacije oko nekih temeljnih pitanja. Konsenzus oko zajedničkih vrijednosti promiče izgradnju jedinstva i unutarnje kohezije i jača povjerenje unutar društva. Svojim autoritetom, sustavnim promišljanjem, nepristranošću i nezavisnošću Akademija je ona institucija u državi koja je u stanju okupiti, motivirati i mobilizirati najbolje pojedince i skupine i dati svoj prilog potrebnom zajedništvu. 
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti danas je potpuno otvorena javnosti i okrenuta budućnosti sa zadaćom da pridonosi rješavanju aktualnih društvenih pitanja. U ovome trenutku Akademija smatra da je potrebno jedinstvo, solidarnost, ustrajnost, konstruktivnost, organiziranost, strpljivost, samosvijest i optimizam te drži svojom obvezom podržati potreban zaokret, neophodne mjere i promjene koje vode stvaranju modernog hrvatskog društva. Domoljublje iskazano u ratu sada se treba pokazati u radu.
Vjerujemo u sposobnost građana Hrvatske da prihvate nužne promjene sustava vrijednosti, odnosa prema radu i odgovornosti. Hrvatska moderna država stvorena prije dva desetljeća potvrđuje se ulaskom u Europsku uniju i time započinje novo, važno razdoblje u njezinoj povijesti. 

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti slijedom svoga poslanja dat će svoj doprinos izgradnji suvremene europske Hrvatske. Budimo ponosni na svoju europsku prošlost i sadašnjost i vjerujmo u svoju europsku budućnost. 
Akademik Zvonko Kusić
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