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Zagreb, 30. svibnja 2008.

Objava za medije
HRVATSKU AKADEMIJU ZNANOSTI I UMJETNOSTI

POSJETIO PROF. DR. ALBERT FERT,

ČLAN FRANCUSKE AKADEMIJE I DOBITNIK NOBELOVE NAGRADE
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Zagreb, 30. svibnja 2008. – Danas je Hrvatsku akademiju znanosti i umjetnosti posjetio prof. dr. Albert Fert, redoviti član Francuske akademije i dobitnik Nobelove nagrade za fiziku 2007. godine za otkriće gigantskog magnetootpora.

U ime Hrvatske akademije prof. dr. Alberta Ferta primila je akademkinja Alica Wertheimer-Baletić, potpredsjednica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, akademik Ksenofont Ilakovac, tajnik Razreda za matematičke, fizičke i kemijske znanosti te akademici Slaven Barišić i Leo Budin.

Delegacija, u čijem su sastavu bili nobelovac prof. dr. Albert Fert sa suprugom, Nj. E. M. Francois Saint-Paul, veleposlanik Republike Francuske u RH, i prodekan Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Amir Hamzić sa suprugom, s velikim je zanimanjem uz stručno vodstvo razgledala palaču Akademije i Strossmayerovu galeriju starih majstora.
Prof. Albert Fert jučer je na svečanoj ceremoniji održanoj u auli Sveučilišta u Zagrebu primio počasni doktorat (doctor honoris causa) za vodeći znanstveni doprinos u spintronici, novom području fundamentalnih fizikalnih istraživanja i primjena, koje koriste spin elektrone za pohranu i prijenos informacija, te za intenzivnu suradnju s Fizičkim odsjekom Prirodoslovno-matematičkog fakulteta. Prof. dr. Albert Fert u predavaonici Fizičkog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održao je predavanje pod nazivom The Present and the Future of Spintronics.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić, v.r.
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