Zagreb, 26. 5. 2008. Ur. broj: 91/08 DK/dk

tel. 4834551

tel/fax 4834553

e-mail: hma@hazu.hr
Obavijest o otvaranju izložbe:

U ponedjeljak 2. 6. 2008. godine u 19 sati u Hrvatskom muzeju arhitekture Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, I. G. Kovačića 37 u sklopu ciklusa “Arhitekti govore” otvara se izložba: “URBARHITEKTURA” autora Radovana Delallea. U sklopu izložbe 9. 6. 2008. u 19 sati arhitekt i urbanist Radovan Delalle održat će predavanje pod naslovom “Urbarhitektura”, a 16. 6. 2008. u 19 sati predavanje pod naslovom “Zagreb na rijeci Savi”.

Sukladno konceptu ciklusa izložaba i razgovora o arhitekturi “Arhitekti govore”, izložba arhitekta Radovana Delallea nudi uvid u njegovu autorsku osobnost te bilježi i popunjava mozaičku sliku suvremenih tendencija i dosega hrvatskog arhitektonskog stvaralaštva. U tom kontekstu arhitektu Delalelleu pripada mjesto istraživača i kritičara aktualnog urbanog i arhitektonskog stanja ali isto tako i kreatora alternativnih pristupa suvremenoj urbanističkoj i arhitektonskoj problematici. Vremenski obuhvat izložbe je razdoblje od 1964. do 1979. godina. 

Okosnicu izložbe čine tri  problemsko-vremenske cjeline. Prva cjelina “Vizionarski projekti: 1965. – 1970.” ima  neoavangardni okvir promišljanja gradogradnje. Druga “Koncept organske gradogradnje: 1970. – 1973.” refleks je na postmodernističku kritiku modernističkog grada a u  trećoj “Od vizije do stvarnosti: 1974. – 1979.” predstavljeno je pet urbarhitektonskih projekata  od kojih je onaj za Sarajevo 1979. godine doživio i prvu fazu realizacije. 

Ovaj problemsko-vremenski obuhvat prezentiran je putem kolaža, crteža, arhitektonskih i urbanističkih nacrta, maketa i video projekcije.

Na otvorenju izložbe govorit će akademik Boris Magaš, dr. sc. Bruno Milić i arhitekt Fedor Kritovac.

Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj suradnji.

S poštovanjem,

Dubravka Kisić

Radovan Delalle, arhitekt i urbanist (Slavonski Brod, 23. 12. 1935.) gimnaziju je pohađao u rodnom gradu, a studij arhitekture u Zagrebu (1956. – 60.) te je diplomirao na Urbanističkom institutu Sveučilišta u Parizu 1972. godine. Radio je u Zavodu za urbanizam grada Sarajeva (1961. – 66.), arhitektonskom birou Jacquesa Labroa u Parizu (1967. – 68.), potom povremeno u Zavodu za studije i projektiranje “Dom” u Sarajevu,  zagrebačkom arhitektonskom birou “AGI-46” te u Urbanističkom zavodu grada Zagreba, u kojem je stalno zaposlen od 1982. godine do umirovljenja.

