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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/43-2010.


Zagreb, 14. svibnja 2010.

Poziv za medije

Poštovane, poštovani,


Čast nam je pozvati Vas na

IZBORNU SKUPŠTINU

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

koja će se održati

20. svibnja (četvrtak) 2010. u 17.00 sati

u Akademijinoj palači na Zrinskom trgu 11.

Na osnovi članka 42. stavak 1. Statuta Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, a u smislu odredbe članka 15. Zakona o Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti, Predsjedništvo Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti saziva izbornu Skupštinu.

Dnevni red:

1. Izbor novih članova Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Predsjedništvo Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti prihvatilo je kandidate za nove članove Hrvatske akademije te će iste kandidate iznijeti pred Akademijinu Skupštinu i to: 10 kandidata za redovite članove, 8 kandidata za članove suradnike, 8 kandidata za dopisne članove i 2 kandidata za reizbor suradnika. Po jedno mjesto redovitog člana ostalo je nepopunjeno u Razredu za matematičke, fizičke i kemijske znanosti i Razredu za prirodne znanosti. Po jedno mjesto člana suradnika ostalo je nepopunjeno u Razredu za društvene znanosti i Razredu za glazbenu umjetnost i muzikologiju. Za dopisne članove prijedloge nisu imali Razred za medicinske znanosti, Razred za književnost i Razred za likovne umjetnosti.
U prilogu Vam dostavljamo Pregled kandidata za nove članove Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti po razredima i kategorijama članova.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.








Odnosi s javnošću HAZU








Gordana Poletto Ružić
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79
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