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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/75-2010.





Zagreb, 2. studenoga 2010.

OBJAVA ZA MEDIJE

ODLUKE PREDSJEDNIŠTVA HRVATSKE AKDEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

Zagreb, 2. studenoga 2010. – Na danas održanoj 8. (169.) redovitoj sjednici Predsjednštvo Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti donijelo je slijedeće odluke:

UTVRĐIVANJE KANDIDATA ZA ČLANOVE UPRAVE I PREDSJEDNIŠTVA AKADEMIJE
Na temelju prijedloga devet razreda Akademije Predsjedništvo je potvrdilo kandidate za izbor članova Predsjedništva: kandidat za predsjednika Akademije je akademik Zvonko Kusić, za potpredsjednike akademik Jakša Barbić i akademik Velimir Neidhardt, a za glavnog tajnika akademik Pavao Rudan.

Na izbornoj skupštini, koja će se održati 11. studenoga u palači Akademije, odlučit će se i o potvrdi izbora tajnika za 9 razreda Akademije: akademik Tomislav RAUKAR u Razredu za društvene znanosti, akademik Nenad TRINAJSTIĆ u Razredu za matematičke, fizičke i kemijske znanosti, akademik Ivan GUŠIĆ u Razredu za prirodne znanosti, akademik Marko PEĆINA u Razredu za medicinske znanosti , akademik August KOVAČEC u Razred za filološke znanosti, akademik Ante STAMAĆ u Razredu za književnost, akademik Boris MAGAŠ u Razredu za likovne umjetnosti, akademik Frano PARAĆ u Razredu za glazbenu umjetnost i muzikologiju te akademik Stjepan JECIĆ u Razredu za tehničke znanosti.

STAVOVI PREDSJEDNIŠTVA AKADEMIJE

O NACRTIMA PRIJEDLOGA ZAKONA O SVEUČILIŠTIMA, ZAKONA O VISOKOM OBRAZOVANJU I ZAKONA O ZNANOSTI
Na temelju zaključaka Odbora Akademije za suradnju s hrvatskim sveučilištima i znanstvenim institutima i rasprave Predsjedništvo Hrvatske akademije zaključilo je da predloženi nacrti Zakona o sveučililštu, Zakona o visokom obrazovanju i Zakona o znanosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, ne osiguravaju boljitak i ne temelje se na ozbiljnim programskim dokumentima te zbog toga treba nisu prihvatljivi.

Stav je Predsjedništva Hrvatske akademije da se zakoni kojima se želi uređivati znanstvena i visokoobrazovna djelatnost obavezno moraju donositi temeljem suradnje i partnerstva sa sveučilištima, institutima, Hrvatskom akademijom znanosti i umjetnosti te cjelokupnom znanstvenom i sveučilišnom zajednicom.

Nacrti predloženih zakona dovode u pitanje ustavom zajamčenu sveučilišnu autonomiju i autonomiju znanstvenog i umjetničkog istraživanja u svim njenim bitnim aspektima. Ona se krši podvrgavanjem sveučilišta izravnoj kontroli izvršne vlasti, ukidanjem pravne osobitosti fakulteta i predloženim modelom javnog financiranja. Kršenje autonomije posebno je izraženo ustrojem i djelovanjem Nacionalnog vijeća za visoko obrazovanje i znanost (NVVOZ), načinom izbora i glasovanja Sveučilišnog vijeća, načinom izbora rektora i načinom predlaganja čelnika sastavnica sveučilišta.

Predsjedništvo Hrvatske akademije na kraju ističe da postoji potreba za promjenama i poboljšanjem u sustavu visokog obrazovanja i znanosti, međutim predloženi nacrti zakona nisu prihvatljiva podloga za takve promjene. Štoviše oni mogu ugroziti vitalna pitanja razvoja Hrvatske, hrvatskog društva i opstanak pojedinih institucija koje su temelj hrvatskog kulturnog nasljeđa, a koje koje bi se ovim zakonima prisilno preoblikovalo.
ZAKLJUČCI PREDSJEDNIŠTVA AKADEMIJE

O NACIONALNOM OKVIRNOM KURIKULUMU

Predsjedništvo Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti zaključuje da objavljeni dokument Nacionalni okvirni kurikulum Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, u sadašnjem obliku, nije prihvatljiv u svom općem, kao ni posebnom dijelu. Konačni tekst nije u skladu s preporukama Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti o cjelovitom pristupu preobrazbi predvisokoškolskog obrazovanja, kao ni s predloženim dokumentima Europske unije. Predsjedništvo ocjenjuje da temeljem tog dokumenta nije moguće započeti sustavnu preobrazbu školstva.

Zbog značenja preobrazbe obrazovanja za dugoročni razvitak hrvatskog društva i države potrebno je hitno, na najvišoj razini u Republici Hrvatskoj formirati tijelo koje je izravno odgovorno hrvatskom Saboru i koje će biti nadležno za odobravanje preobrazbe i praćenje reforme hrvatskog školstva. Sukladno tome, treba promijeniti i zakonske okvire i javnim natječajem osigurati nezavisne vrhunske stručnjake za sastav tog tijela (odbor ili nacionalno vijeće), a minimalno bi trebalo osnovati saborski pododbor za reformu školstva.

Predsjedništvo Akademije nastavlja suradnju s hrvatskim sveučilištima koja bezrezervno podržavaju prijedlog o formiranju tijela na najvišoj razini u Republici Hrvatskoj koje bi bilo nadležno za odobravanje preobrazbe i praćenje reforme hrvatskog školstva, a izravno bi odgovaralo Hrvatskom saboru. Predstavnici hrvatskih sveučilišta i veleučilišta uvažavaju stavove Predsjedništva i upoznati su s argumentima da objavljeni dokument Nacionalni okvirni kurikulum, u sadašnjem sadržaju nije prihvatljiv u svom općem, kao ni u posebnom dijelu.

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti obratit će se predsjedniku Republike Hrvatske, predsjednici Vlade Republike Hrvatske i predsjedniku Hrvatskog sabora s prijedlogom za osnivanje tijela nadležnog za odobravanje preobrazbe i praćenje reforme hrvatskog školstva.

RASPISIVANJE NATJEČAJA ZA DODJELU NAGRADE HAZU

Predsjedništvo Hrvatskle akademije donijelo je Odluku o raspisivanju Natječaja za dodjelu nagrada Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti za najviša znanstvena i umjetnička dostignuća u Republici Hrvatskoj za 2010. godinu.

Natječaj će biti objavljen u Narodnim novinama. Prijedloge za dodjelu nagrada uz pisano obrazloženje mogu podnositi Akademijini razredi, vijeća fakulteta i umjetničkih akademija, sveučilišni senati te znanstvena vijeća znanstvenih institucija, a upućuju se Odboru za nagrade do 31. siječnja 2011.

Nagrade, koje se sastoje od plakete i povelje o dodjeli nagrade, dodjeljuju se svake godine 29. travnja prigodom Dana Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, autorima čija su djela doprinos od izuzetnog i trajnog značenja za Republiku Hrvatsku. 

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79
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