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DOPISNI ČLANOVI

Nenad BAN, od 2007. godine redoviti profesor strukturne molekularne biologije na švicarskom Federalnom tehničkom institutu u Zürichu (ETH), rodio se u Zagrebu 3. svibnja 1966. Završio je studij biologije na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  
Radeći na strukturnoj imunologiji i riješivši strukturu kompleksa idiotip-antiidiotip, stekao je doktorat znanosti na Kalifornijskom sveučilištu. Godine 1995. već je bio kristalografski stručnjak s više od deset radova u vrhunskim časopisima. Odlučio je posvetiti se procesu translacije genetske poruke ili, rečeno biokemijskim rječnikom, biosintezi proteina. To ga je ujesen 1995. dovelo na Odjel molekularne biofizike i biokemije Sveučilišta Yale, odnosno u laboratorij profesora Thomasa Steitza. Tamo je započeo rad na strukturi velike ribosomske podjedinice. Bila je to najveća i najsloženija biološka struktura s kojom se neki kristalograf ikada uhvatio u koštac, a sadržava oko sto tisuća atoma. Struktura je bila riješena u proljeće 2000. 
Banova struktura velike ribosomske podjedinice pružila je prvi uvid u građu neke stanične ribonukleoproteinske čestice. Razotkrila je da je aktivno mjesto ribosoma građeno isključivo iz RNA, pa je ribosom zapravo ribozim. Za to je otkriće prof. Ban jedan od dobitnika Nagrade Newcomb-Cleveland, koju dodjeljuje Američko društvo za unapređenje znanosti. Njegovi se rezultati smatraju prekretnicom u istraživanju sinteze proteina. 
Ubrzo nakon što je otkriće objavljeno, ujesen 2000., Nenad Ban preselio se u Zürich. Na švicarskom Federalnom tehničkom institutu u Zürichu (ETH), gdje je radio kao profesor strukturne molekularne biologije, 2007. je godine, u dobi od samo 41 godine, postao redovitim profesorom. Biokemijskim, elektronskomikroskopskim i kristalografskim metodama istražuje ribosome, velike enzime i druge stanične supramolekularne strukture. Banova grupa mlada je i vrlo produktivna – tijekom devet godina na ETH-u objavila je 13 radova samo u časopisima Nature i Science, a slike njezinih struktura pojavljuju se na naslovnim stranicama tih najuglednijih znanstvenih časopisa. 
Profesor Ban čest je posjetitelj laboratorija u Hrvatskoj, predavač na sastancima, partner i savjetnik na našim istraživačkim projektima i topao domaćin hrvatskim znanstvenicima koji dođu u njegov laboratorij obaviti eksperimente koji se ne mogu izvesti u Hrvatskoj. 

* * *

Nenad BIĆANIĆ rođen je 1945. u Zagrebu. Diplomirao je na Građevinskom fakultetu u Zagrebu, a doktorirao na Velškom sveučilištu (University of Wales, Swansea) 1978. Radio je na Građevinskom fakultetu u Zagrebu i izabran je za redovitog profesora 1985. Od 1985. do 1994. bio je predavač na Velškom sveučilištu. Izabran je za profesora građevinarstva 1994. na Sveučilištu u Glasgowu (Glasgow University). Od 1997. do 2001. bio je predstojnik Građevinskog odjela na istom sveučilištu. Danas obnaša dužnost direktora Zajedničkog istraživačkog instituta za mehaniku materijala i struktura te bioinženjering (Joint Research Institute of Mechanics of Materials and Structures and Bioengineering). Redoviti je profesor u naslovnom zvanju Građevinskog fakulteta u Zagrebu i Građevinskog fakulteta u Rijeci. Područje njegova rada čine: metoda konačnih elemenata, metoda diskretnih elemenata, metoda diskontinuiranih deformacija, statika i dinamika konstrukcija, konstitutivni modeli krhkih materijala, modeliranje ponašanja betona pri naglim opterećenjima i velikim temperaturama. 

Objavio je više od 150 članaka u međunarodnim časopisima i zbornicima sa skupova koji su 296 puta citirani u Web of Science. Organizator je dugogodišnje serije međunarodnih konferencija o modeliranju ponašanja betona i betonskih konstrukcija; jedan je od osnivača i bivši predsjednik Udruge za računalnu mehaniku u inženjerstvu (Association for Computational Mechanics in Engineering); izabran je za člana Instituta za građevinarstvo u Londonu i Međunarodne asocijacije za računalnu mehaniku; urednik je međunarodnog časopisa International Journal of Computers & Concrete za Europu; član je ACI/ASCE komiteta i jedan od autora State of the Art Reporta o numeričkom modeliranju betona i betonskih konstrukcija; član je RILEM komiteta TC 197 NCM Nanotechnology of Construction Materials. Prof. Bićanić intenzivno surađuje s hrvatskim znanstvenicima i stručnjacima sudjelujući u poslijediplomskoj nastavi, u realizaciji dva TEMPUS-ova projekta i radom u Hrvatskom društvu za mehaniku, koje ga je nedavno izabralo za svojega počasnog člana. Isto tako prof. Bićanić jedan je od vodećih znanstvenika u svijetu s područja građevinarstva i računalne mehanike. Svojim radovima znatno je doprinio razvoju tog područja i odgojio brojne mlade znanstvenike, među kojima i nekoliko iz Hrvatske. U Akademiji se predstavio pozvanim predavanjem: Computational Modelling of Concrete and Masonry Structures, Possibilities, Limitations and Current Development, koje je objavljeno u Biltenu Razreda za tehničke znanosti.

* * *
Wiesław BORYŚ jedan je od najistaknutijih poljskih jezikoslovaca. Svoj polustoljetni jezični opus posvetio je slavenskom (dijalektalnom) leksiku i slavenskoj etimologiji. U tom djelu, od nekoliko njegovih važnih knjiga, pet knjiga odnosi se na njegova čakavska istraživanja, a nekoliko desetaka znanstvenih radova obrađuje izravno ili posredno u prvom redu čakavski, ali i kajkavski idiom te uopće hrvatsku dijalektalnu, etimološku i drugu jezičnu tematiku. Danas je W. Boryś jedan od najuglednijih živućih čakavologa. Za to svoje djelo dobio je 2009. godine prestižnu Ininu nagradu za promicanje hrvatske kulture u svijetu.

Wiesław Boryś rodio se 4. siječnja 1939. godine u mjestu Bzinu u Vojvodstvu Świętokrzyskie. Opredijelio se za slavistiku, koju je studirao od 1956. do 1961. kod vrsnih profesora i izvrsnih slavista na Jagellonskom sveučilištu. Hrvatska gramatika Julija Benešića vezala ga je uz hrvatsku jezičnu problematiku i približila ga čakavštini, jednom od rubnih najjugozapadnijih arhaičnih slavenskih idioma, a kasnije istražuje i kašupštinu, jedan od najsjevernijih jezika na poljskom prostoru. Oba su ta povijesna jezika na rubnim slavenskim prostorima postala i ostala žarištem Boryśevih istraživanja. Doktorirao je godine 1969. temom iz tvorbe imenica u starim čakavskim tekstovima XV. i XVI. stoljeća. 

Dugo je radio na redakciji Praslavenskog rječnika Poljske akademije znanosti (Słownik prasłowiánski) pod uredništvom F. Sławskoga (1974. i dalje), a zatim je bio profesorom na Katedri za hrvatski, srpski i slovenski jezik Odsjeka za slavensku filologiju Jagellonskoga sveučilišta u Krakovu. Sam je nedavno izdao velik i izvrsno ocijenjen Poljski etimološki rječnik (Słownik etymologiczny języka polskiego).
Uz knjige o tvorbi, kao što je ona iz 1975. godine: Prefiksacja imienna w językach słowiańskich, za nas su osobito važne knjige: Studia nad dialektem czakawskim Juraja Križanicia, Akcentuacja rzeczowników (1986.) te knjiga Czakawskie studia leksykalne. Dziedzictwo prasłowiańskie w słownictwie czakawskim (Warszawa, 1999.). 

     Institut za slavistiku Poljske akademije znanosti izdao je 2007. izbor iz djela Wiesława Boryśa: Etymologie słowianskie i polskie. Wybór studiów z okazji 45-lecia pracy naukowej, u kojoj je knjizi probrano 17 radova koji se izravno ili posredno tiču naše problematike. U toj je knjizi Boryśeva bibliografija, u kojoj je navedeno 58 bibliografskih jedinica iz hrvatske povijesne, etimološke i dijalektalne problematike. 

Danas prof. dr. Boryś ustrajno radi na knjizi o leksiku slavenskog porijekla u kajkavskom dijalektu i na etimološkom rječniku slavenskog leksika u čakavskom narječju.

* * *

Fra Bonaventura DUDA rođen je 14. siječnja 1924. u Rijeci kao Roko. Zavičajem je iz Krasa (o. Krk). Franjevac je od 1941. u Franjevačkoj gimnaziji u Varaždinu. Na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu diplomirao je 1950. i postao svećenikom. Ima dva magisterija/licencijata, a doktorat teologije stekao je na Antonianumu u Rimu. 


Od 1957. predaje na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu, potom i na Filozofsko-teološkom učilištu Hrvatske franjevačke provincije te drugdje. Od 1993. redoviti je profesor u miru, a od 2001. professor emeritus. 


Znanstvenik je i stručnjak te kulturni djelatnik: filozof i povjesničar, napose hrvatske teologije i školskih institucija, etnolog, glazbenik, književnik, prevoditelj, urednik, osnivač i suosnivač institucija, društava, edicija, skupova itd. U svjetskim je razmjerima istaknuti biblijski ekumenist te kao praktičar i pisac realizator obnove u Katoličkoj crkvi. 


Od 1946. objavio je više tisuća znanstvenih, stručnih i kulturnih priloga te više od 40 knjiga (po više ponovljenih i dopunjenih izdanja), između kojih je kapitalno izdanje Zagrebačke Biblije, u suradnji s J. Kaštelanom i drugima (od 1968. 15 izd.), koje je utjecalo na tiskanje desetak svezaka Hrvatskoga lekcionara (1973. – 1991.). Prijevodima s latinskoga, hebrejskoga, aramejskoga i grčkog jezika bitno je utjecao na pozitivan razvoj hrvatske književnosti i kulture. Vrijedni su i rezultati njegovih istraživanja povijesnih znanosti. Takav je već doktorat odmah objavljen 1958. u znamenitome nizu Studia Antoniana o dominikancu I. Stojkoviću iz Dubrovnika, čije je teološko djelo u 15. st. te aktivno sudioništvo u političkim i drugim prijelomnim europskim i maloazijskim vremenima i danas veoma aktualno. 


Rezultati su mu donijeli niz hrvatskih i stranih nagrada i priznanja. Ističemo tri – najviše odlikovanje Katoličke crkve Pro Ecclesia et Pontifice, pa Red Danice s likom Marulića Republike Hrvatske te Povelju Grada Zagreba. 

Nagrade i priznanja te zvanja professora emeritusa i redovitoga sveučilišnoga profesora govore o izvrsnim rezultatima djela B. Dude kao znanstvenika i stručnjaka, veoma uspješnoga istraživača, velikoga poznavatelja razvoja i suštine kršćanstva, ali i tekuće stvarnosti u svijetu i utjecaja u domovini.

* * *

László FORRÓ jedan je od vodećih svjetskih istraživača u eksperimentalnoj fizici kondenziranih tvari, a posljednjih desetak godina proširio je svoj interes i na biološke sustave. Redoviti je profesor na Saveznoj politehničkoj školi u Lausannei (École Polytechnique Fédérale de Lausanne) od 2002., a kroz cijelu svoju izričito uspješnu, gotovo četrdesetogodišnju znanstvenu djelatnost ili je radio ili surađivao sa znanstvenim institucijama u Hrvatskoj, napose s Institutom za fiziku i s Prirodoslovno-matematičkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu. Na tom je fakultetu i doktorirao 1985. godine.

Znanstvenu je djelatnost započeo u Parizu mjerenjima i interpretacijama fizikalnih svojstava kvazijednodimenzionalnih organskih i neorganskih vodiča. Nastavio je na visokotemperaturnim kupratnim supravodičima, od kojih je neke sam sintetizirao. Već se 1991. uključio u ranu fazu istraživanja na vodljivim fulerenima, iz kojih izvire današnja nanofizika i nanotehnologija, te sam otkrio jedan važan fuleren. Tako stečenu ekspertizu primijenio je na biosustave mjereći njihova odabrana fizikalna svojstva. Naprimjer, mjerenje optičke vodljivosti orijentiranog nanokonopčića pomoću sinkrotronskog infracrvenog mikroskopa otvorilo je cijeli istraživački program u području bolesti vezanih na amiloide, kao što su Alzheimerova i Huntingtonova bolest te multipla skleroza. Iznimno velik odziv doživjelo je njegovo opažanje da blizina nanocjevčica znatno utječe na razmnožavanje živih stanica.

U posljednjih desetak godina radovi Lászla Forre citirani su više od 13 tisuća puta, a samo 2008. g. 1400 puta. Ključ takvog iznimnog uspjeha leži u izboru relevantnih problema vezanih uz njegovo izvanredno intuitivno poimanje fizikalnih pojava i razumijevanje njihove teorijske obrade, u tretiranju tih problema najadekvatnijim eksperimentalnim metodama te u sposobnosti da okuplja suradnike i odgaja mlade istraživače, uključujući i mnoge iz Hrvatske.

László Forró redoviti je član Madžarske akademije znanosti. Držimo da i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti njegovim izborom za dopisnog člana treba odati priznanje svjetski priznatom znanstveniku koji je svojim bogatim djelovanjem u Hrvatskoj bitno doprinio znanstvenoj kvaliteti naše sredine.

* * *

Mirjana JOVIĆ-RANDIĆ rođena je u Ogulinu 1934. Diplomirala je 1959. na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, na kojem je 1962. obranila i doktorat znanosti. Nakon završenog studija zaposlila se na Institutu Ruđer Bošković, a nakon doktorata radila je u sljedećim ustanovama: na Institutu za animalnu fiziologiju (Institute of Animal Physiology) u Cambridgeu u Engleskoj; na Odjelu fiziologije Medicinskog fakulteta Sveučilišta McGill (Department of Physiology, School of Medicine, McGill University) u Montrealu u Kanadi kao docent (Assistant Professor); u Laboratoriju za neurofarmakologiju na Institutu Ruđer Bošković kao voditeljica; na Odjelu farmakologije Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Edinburghu (Department of Pharmacology, Medical School, University of Edinburgh) u Škotskoj kao gostujući profesor (Visiting Professor); na Odjelu fiziologije Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Utahu (Department of Physiology, Medical College, University of Utah) u SAD-u; na Odjelu biokemije i farmakologije Medicinskog fakulteta Sveučilišta Tufts (Department of Biochemistry and Pharmacology,Tufts University School of Medicine) u Bostonu u SAD-u kao izvanredni profesor (Associate Professor); na Odjelu veterinarske fiziologije i farmakologije Državnog sveučilišta Iowa (Department of Veterinary Anatomy, Physiology and Pharmacology, Iowa State University) u Iowi u SAD-u kao izvanredni profesor (Associate Professor); na Odjelu fiziologije središnjeg živčanog sustava Sveučilišta u Heidelbergu (Abteilung Physiologie des Zentralnerven System, Universitat Heidelberg) u Njemačkoj kao gostujući profesor (Visiting Professor);u Centru Fogarty Nacionalnog instituta za zdravlje (Fogarty Center, National Institutes of Health) u Bethesdi u SAD-u kao viši inozemni član (Senior international fellow); na Sveučilištu u Londonu (University of London) u Engleskoj kao viši inozemni član (Senior international Fellow); na Nacionalnom institutu za fiziološke znanosti (National Institute of Physiological Science) u Okazakiju u Japanu kao viši inozemni član (Senior international Fellow); na Odjelu veterinarske anatomske fiziologije i farmakologije Državnog sveučilišta Iowa (Department of Veterinary Physiology and Pharmacology, Iowa State University) u Iowi u SAD-u kao profesor farmakologije (Professor of Pharmacology); na Odjelu biomedicinskih znanosti Državnog sveučilišta Iowa (Department of Biomedical Sciences, Iowa State University) kao professor emeritus.

M. Randić održala je više od 50 naručenih predavanja na međunarodnim znanstvenim skupovima. Dobitnica je 13 nagrada i priznanja u SAD-u te 23 znanstvena projekta u SAD-u i Europi. Bila je voditeljica 21 poslijediplomskog i 22 poslijedoktorska studenta, koji su svi zauzeli ugledne akademske položaje diljem svijeta.


M. Randić objavila je 20 (suautorstvo) poglavlja u znanstvenim knjigama te 110 članaka u svjetskim časopisima. Od tih članaka 44 su citirana više od 44 puta (h=44), a najcitiranijih 12 članaka citirano je više od 100 puta.


M. Randić za svoje dopisno članstvo u Akademiji dobila je sedam pisanih preporuka od uglednih profesora iz SAD-a, Kanade i Hrvatske. Dvojica su od njih članovi naše Akademije (jedan dopisni, a jedan redoviti).

* * *

Henning OTTMANN, profesor na Sveučilištu Ludwig-Maximilian u Münchenu, rođen je 1944. u Beču. Humanističku gimnaziju završio je u Kemptonu u Njemačkoj 1963., a filozofiju i političke znanosti studirao je na Sveučilištu u Münchenu i na Sveučilištu Yale (1965. – 1971.). Na Sveučilištu u Augsburgu izabran je za profesora filozofije 1986., a od 1987. profesor je političke filozofije i teorije u Baselu. Godine 1995. postaje profesor filozofije i političke teorije na Sveučilištu Ludwig-Maximilian u Münchenu, gdje i danas radi. Bio je direktor Filozofskog seminara Sveučilišta u Baselu, član Senata Sveučilišta u Baselu, direktor Instituta braće Scholl (Geschwister-Scholl-Institut) od 2002. do jeseni 2004. te senator Fakulteta politologije (Hochschule für Politik) od 2004. Redoviti je član Bavarske akademije znanosti.
Profesor Ottmann vodio je ili još uvijek vodi najvažnije politološke i filozofske časopise SR Njemačke, a u mnogim izdavačkim kućama član je izdavačkog savjeta. Utemeljitelj je važnih stručnih društava koja brinu o razvitku znanosti.
Kandidat je dao izuzetan doprinos proučavanju filozofije prava, političkim tendencijama kraja 19. stoljeća i aktualnim analizama političko-teoretskih tendencija 20. stoljeća, a njegov najveći doprinos leži u prikazu povijesti političke teorije i političke filozofije od antike pa sve do danas. Gotovo čitav svoj znanstveni vijek posvetio je studiju i čuvanju klasične antike te njezinu povezivanju s kršćanskom tradicijom kao preduvjetima moderne. Poduhvat prikaza političkog mišljenja od antike pa sve do suvremenosti (više od 3000 stranica) može ostvariti samo znanstvenik najvišeg ranga, a to je učinio prof. Henning Ottmann. Riječ je o veliku znanstvenom podvigu koji govori o izuzetnoj snazi mišljenja i golemu znanju kandidata. O tome jasno svjedoči prvih sedam knjiga koje je autor do sada objavio.
Predsjednik Republike Hrvatske Stjepan Mesić odlikovao ga je ordenom za zasluge zbog uspješne suradnje intelektualaca Njemačke i Hrvatske te za podršku Hrvatskoj na putu prema njezinoj nezavisnosti. 
Svojom podrškom brojnim hrvatskim znanstvenicima omogućio je njihovo usavršavanje i znanstvenu afirmaciju u inozemstvu. Riječ je o izuzetno produktivnom i inovativnom znanstveniku koji uživa nepodijeljeno priznanje znanstvene javnosti ne samo u Njemačkoj, nego i u drugim zapadnoeuropskim zemljama.
* * *

Ruža POSPIŠ-BALDANI, hrvatska i svjetska operna primadona, rođena je u Varaždinskim Toplicama 1942. Studirala je na Muzičkoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu u klasi prof. Marije Borčić. Ulogom Ottavije u Monteverdijevoj Krunidbi Popeje pod ravnanjem Lovre pl. Matačića na Dubrovačkim ljetnim igrama 1964. započinje njezina sjajna međunarodna karijera. Njezin pastozan i snažan mezzosopran otvara joj vrata Metropolitan opere u New Yorku, gdje je 1966. angažirana kao najmlađa solistica, ostvarivši do 1972. godine 72 nastupa. Paralelno je pjevala i na europskim pozornicama: uz Bavarsku državnu operu vezana je čak dvadeset dvije godine (1965. – 1987.) sudjelujući u 170 predstava; u Teatro alla Scala u Milanu pjevala je između 1974. i 1980. godine 26 puta, a u Bečkoj državnoj operi ostvarila je između 1973. i 1979. 18 sjajnih nastupa. Uz to gostuje u nizu drugih uglednih opernih kuća.

     Osim antologijske interpretacije Bizetove Carmen umjetnica je tumačila sve važnije mezzosopranske Verdijeve likove, kao Amneris, Azucenu, Ulricu i druge, a bila je i nezaboravna Dalila, Charlotta u Wertheru, Marina u Borisu Godunovu, Marfa u Hovanščini i Orfej u Gluckovoj operi. Postupno se profilirala kao impresivna vagnerijanka, a okušala se i u suvremenom repertoaru. Kritike hvale ljepotu njezina glasa, proživljenu glumu i prekrasnu scensku pojavu. 

U koncertnom repertoaru Ruže Pospiš-Baldani ističu se djela J. S. Bacha, Beethovena, Brahmsa i Verdija (Requiem), uz skladbe 20. stoljeća.  

Dio opsežnog repertoara Ruže Pospiš-Baldani zabilježen je na trajnim snimkama.

Umjetnica je nastupala pod vodstvom najuglednijih svjetskih i domaćih dirigenata, između kojih se ističu Herbert von Karajan, Karl Richter, Lorin Maazel, Zubin Mehta, Claudio Abado i Georges Prêtre, i u uprizorenjima redatelja kao što su Jean Pierre Ponelle, Wieland Wagner i Franco Zefirelli. Među njezinim velikim partnerima na opernoj sceni nalaze se Martina Arroyo, Montserrat Caballé, Birgit Nilsson, Renata Tebaldi, José Carreras, Placido Domingo, Alfredo Kraus i Luciano Pavarotti.

* * *

REDOVITI ČLANOVI

I. RAZRED ZA DRUŠTVENE ZNANOSTI

Branko DESPOT rođen je 6. srpnja 1942. u Zagrebu. Nakon uspješno završenih studija na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (1961. – 1965.), godine 1975. postiže doktorat znanosti disertacijom Filozofiranje Vladimira Dvornikovića. Znanstveno i pedagoški djeluje na Filozofskom fakultetu u Zagrebu (1968. izabran za asistenta, 1979. za docenta, 1984. za izvanrednog profesora, 1989. za redovitog profesora i 1997. za redovitoga profesora u trajnom zvanju). Predstojnik je Katedre za povijest filozofije i voditelj poslijediplomskog studija filozofije. Član je Društva hrvatskih književnika, HFD-a, hrvatskoga PEN-a, Matice hrvatske i Kluba hrvatskih humboldtovaca.

Težište istraživanja usmjerio je historijskim istraživanjima mogućnosti i karaktera filozofije u Hrvatskoj, o čemu raspravlja u svojim knjigama Filozofija Gjure Arnolda (1970.) i Filozofiranje Vladimira Dvornikovića (1975.), ali istodobno tematizira bît vremena suvremene povijesti. Početna istraživanja prikazana su u prvoj verziji knjige Vidokrug apsoluta (1972.). 
Dr. Despot posebnu pažnju posvećuje pitanju „metode“ i uvođenja u filozofiju. Na tu temu objavio je knjigu Uvod u filozofiju (1988.). Kako se jedan narod može obogatiti i osnažiti filozofijom, pokazuje on knjigom Filozofija? Filozofija u Hrvatskoj od osnutka Sveučilišta (2000.).
Profesor Branko Despot nedvojbeno spada među najuglednije i najvažnije hrvatske filozofe, te se u povijesnim pregledima naše filozofije uvrštava među istaknute mislioce koji su ponikli i djelovali na tlu Hrvatske. Kao predavač Despot ima velikog uspjeha potičući s velikim entuzijazmom svoje slušače na filozofsko mišljenje. Njegove su zasluge za našu filozofsku kulturu neprocjenjive. Odgojio je niz vodećih hrvatskih i drugih stručnjaka za različita područja filozofije. 
Najvažniji doprinos profesora Branka Despota filozofiji i humanističkoj kulturi očituje se u njegovim knjigama (objavio je 13 knjiga, od kojih su neke doživjele više izdanja) i brojnim drugim publikacijama (više od stotinu znanstvenih i stručnih radova). Iznimno originalan filozof i produbljeni mislilac koji je dao velik doprinos rehabilitaciji autentične filozofije, utemeljene na klasičnim izvorima, ponajprije na grčkoj antici. Njegov opus pokazuje da duh filozofije kakav su razvili Anaksimandar, Heraklit, Parmenid, Platon i Aristotel ima još mnogo toga reći suvremenom čovjeku. Ne treba zaboraviti ni njegova istraživanja hrvatske filozofske baštine, koja su nezaobilazan dio svake povijesti hrvatske filozofije. Istaknuo se i kao prevoditelj filozofskih knjiga i tekstova s njemačkog i starogrčkog jezika. 
* * *
Ivan CIFRIĆ rođen je 1946. u Petrijevcima. U Osijeku je završio gimnaziju 1965. godine. Na Filozofskom fakultetu u Zagrebu diplomirao je 1969. (studijska grupa: Sociologija – A, Filozofija – B), magistrirao 1973. i doktorirao 1980. iz ruralne sociologije. Godine 1997. izabran je za profesora sociologije u trajnom zvanju. Bio je stipendist Zaklade Alexander von Humboldt-Stiftung (1984./85.).

Objavio je više od 100 znanstvenih radova, među kojima 13 knjiga, pedesetak stručnih radova, 120 recenzija i prikaza domaćih i inozemnih knjiga u časopisima, zbornicima i knjigama. Bio je pročelnik Odsjeka za sociologiju 1981. – 1983. i 1996. – 1998. godine, predsjednik Hrvatskog sociološkog društva 1986. – 1988. i 1988. – 1990. godine; predstojnik Zavoda za sociologiju 1986. – 2002. Jedan je od pokretača časopisa Revija za sociologiju (1970.), a 1992. je pokrenuo i još uvijek uređuje časopis Socijalna ekologija i časopisnu biblioteku Razvoj i okoliš (1994.) te biblioteku Societas (1997.). Bio je dugogodišnji član uredništava časopisa Revija za sociologiju i Sociologija sela.

Osnovao je i vodio Sociološku ljetnu školu (Crikvenica, 1987. – 1990.) i organizirao nekoliko domaćih interdisciplinarnih znanstvenih skupova: Uloga znanosti u održivom razvoju (1993. zajedno s HAZU – Z. Devide); Bioetika. Iskušenja znanosti i društvu (1997.). Tijekovi i mijene mišljenja, svijeta i čovjeka (2009.) te njemačko-hrvatski skup Ekološki izazovi modernom društvu (1996., u suradnji s Goethe-Institutom iz Zagreba).

Na Odsjeku za sociologiju predavao je više predmeta: Sociologija obrazovanja, Sociologija sela, Sociologija religije, Socijalna ekologija, Hrvatsko društvo, Etika okoliša. Posljednja tri uveo je kao nove predmete u nastavu sociologije. 

Osnovao je poslijediplomski studij iz socijalne ekologije (1988.). Bio je voditelj zajedničkog poslijediplomskog studija iz sociologije. Predavao je kao gost ili voditelj kolegija i na drugim poslijediplomskim studijima (u Zagrebu, Zadru, Ljubljani).

Izlagao je na brojnim domaćim skupovima i na više međunarodnih znanstvenih skupova (Zagreb, Opatija, Ludwigsburg, Bratislava, Bonn, Dubrovnik, Mali Lošinj).

Član je Hrvatskog sociološkog društva, Međunarodnog sociološkog udruženja (International Sociological Association – RC 24), Hrvatskog bioetičkog društva i Kluba hrvatskih humboldtovaca, kojega je bio i tajnik.

Nagrađen je Medaljom Filozofskog fakulteta (1990.) te Godišnjom državnom nagradom za znanost (2000.). Dobitnik je priznanja Instituta za društvene znanosti Ivo Pilar za razvoj sociologije u Hrvatskoj (2005.).

* * *
II. RAZRED ZA MATEMATIČKE, FIZIČKE I KEMIJSKE ZNANOSTI

Goran PICHLER, znanstveni savjetnik u trajnom zvanju na Institutu za fiziku (IF) u Zagrebu, predložen je za redovitog člana HAZU u Razredu za matematičke, fizičke i kemijske znanosti. Prijedlog je podnijelo i Znanstveno vijeće IF-a. Rođen je 1946. u Zagrebu. Diplomirao je i magistrirao fiziku na PMF-u u Zagrebu, a doktorirao na Sveučilištu u Kielu s temama iz atomske i molekulske fizike. Bio je direktor IF-a i voditelj Odjela za fiziku 

ioniziranih plinova. Isto tako bio je i jest voditelj niza međunarodnih (SAD, Njemačka, Austrija) i domaćih projekata ostvarivši prepoznatljiva znanstvena postignuća u femtosekundnim laserskim istraživanjima te stvaranju i detekciji ultrahladnih molekula. Član je Američkog društva za fiziku (American Physical Society) (član od 2000.; uvršten u vršnih 0,5 % članova), engleskog Instituta za fiziku(Institute of Physics), Europskog društva za fiziku (Europhysics Society), Njemačkog društva za fiziku (Deutsche Physikalische Gesellschaft), Hrvatskog fizikalnog društva (čiji je predsjednik bio u dva mandata). G. Pichler bio je i član niza odbora međunarodnih i domaćih znanstvenih skupova. Ostvario je plodnu međunarodnu suradnju ( von Humboldt fellow, višekratno kao gostujući profesor). Izvodio je i izvodi dodiplomsku i poslijediplomsku nastavu na PMF-u u Zagrebu. Bio je mentor pri izradi 25 magistarskih i doktorskih disertacija; neki njegovi doktorandi sada su znanstveni savjetnici u trajnom zvanju. Održao je 40 pozvanih predavanja na skupovima najviše razine. Recenzent je niza znanstvenih časopisa. Dobitnik je državne nagrade za znanost RH. Objavio je 160 znanstvenih radova s velikim odjekom (oko 1900 citata ) u vrlo priznatim međunarodnim časopisima. Glavni interesi G. Pichlera u kojima je ostvario međunarodno prepoznatljiva postignuća jesu: femtosekundna laserska spektroskopija; ultrahladne molekule; stvaranje plazme laserom ili u električnom izboju u molekulskom plinu miješanom s alkalijskim parama s primjenom u energetici; laserom vođeni procesi u atomskim parama i molekulskim plinovima te većim nakupinama čestica i živih stanica; laserska medicina i stomatologija; međudjelovanje laserskog zračenja sa živim tkivom; sudarni i radijativni procesi u čistim i miješanim metalnim parama i plazmi pomoću linearne i nelinearne spektroskopije; laserska spektroskopija međumetalnih eksimera i njihovih iona kao kandidata za nove lasere i naprave za pretvorbu energije. G. Pichler dokazao se kao vodeći znanstvenik u laserskoj, atomskoj i molekulskoj fizici u Hrvatskoj. Vrlo je aktivan u akademskoj sredini, održao je niz predavanja u društvima fizičara, surađuje sa Zavodom za školstvo, sudjeluje u seminarima i drugim oblicima usavršavanja nastavnika fizike. Na osnovi znanstvenih postignuća dr. sc. Gorana Pichlera, uz uvjerenje da će njegova znanstvena djelatnost i u budućnosti biti barem toliko uspješna, preporučuje se njegov izbor za redovitog člana HAZU. 
* * *
III. RAZRED ZA PRIRODNE ZNANOSTI


Franju TOMIĆA za novoga redovitog člana HAZU predložili su, osim akademika Slavka Matića, još i Agronomski fakultet u Zagrebu, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Institut za jadranske kulture i melioraciju krša u Splitu, Poljoprivredni institut u Osijeku te Hrvatsko društvo za odvodnju i navodnjavanje. Prof. F. Tomić rođen je 1936. u Siveriću. Diplomirao je 1961., magistrirao 1968., a doktorirao 1972. godine u području biotehničkih znanosti, znanstvenom polju poljoprivrede. Radio je 43 godine na Agronomskom fakultetu u Zagrebu u zvanjima od asistenta do redovitog profesora u trajnom zvanju, a sada je u zvanju professora emeritusa. Prof. F. Tomić znatno je pridonio rješavanju brojnih znanstvenih i stručnih problema u poljoprivredi. Posebno su važna njegova rješenja vezana za reguliranje suvišnih voda u hidromorfnim tlima, doziranje vode i izbor sustava navodnjavanja pri uzgoju bilja. Proučavao je onečišćenja tala i voda u poljoprivredi i probleme biomase u svrhu bioenergije. Autor ili suautor ukupno je 471 rada. Od 202 znanstvena rada 45 radova objavio je u časopisima koji su indeksirani u bazama CC, SCI, CAB i devet radova u domaćim časopisima. Prezentirao je 54 rada na međunarodnim i 92 na domaćim znanstvenim skupovima, a ostala dva su magistarski i doktorski rad. Prema ISI Web of Science, radovi su citirani 28 puta. Vrijedan doprinos dao je i u razvoju struke, pa je autor ili suautor 109 studija te 19 izvedbenih i 17 idejnih projekata za izvedbu sustava odvodnje i navodnjavanja. Uz to, još je napisao 25 radova u stručnim časopisima, 28 knjiga, poglavlja u knjigama i priručnicima, pet radova u monografijama i pet u enciklopedijama, šest razvojnih projekata i 54 izvješća o izvedbi znanstvenih projekata. Znatno je pridonio naobrazbi poljoprivrednih stručnjaka i znanstvenika predajući na fakultetima u Zagrebu, Osijeku i Mariboru. Bio je dekan Agronomskog fakulteta u tri mandata i prodekan u jednom. U tom vremenu zaslužan je za učlanjenje fakulteta u Interuniversity Conference of Agricultural and related Scincues. Kao predsjednik Hrvatskog društva za odvodnju i navodnjavanje, bio je član Executive Council International Commission on Irrigation and Drainage. Surađivao je s HAZU i objavio 11 radova u njezinim publikacijama. Za uspješan rad prof. F. Tomić dobio je mnoga priznanja i nagrade, a najvažnija su: Državna znanstvena nagrada za životno djelo, Odlikovanje Danice Hrvatske s likom Ruđera Boškovića za znanost i s likom Blaža Lorkovića za doprinos gospodarstvu; počasni je predsjednik Hrvatskog društva za odvodnju i navodnjavanje.

Uzimajući u obzir navedene činjenice, a poglavito ostvarene bitne rezultate u znanosti, visokoškolskoj nastavi i struci, Razred za prirodne znanosti nominirao je, a zatim i predlaže, dr. sc. Franju Tomića, professora emeritusa, za novoga redovitog člana Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Razredu za prirodne znanosti. 

* * *
IV. RAZRED ZA MEDICINSKE ZNANOSTI

Vida DEMARIN ugledna je znanstvenica, znanstvena savjetnica i redovita profesorica u trajnom zvanju Sveučilišta u Zagrebu te član suradnik Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti od 2002. godine. Predstojnica je Klinike za neurologiju KB Sestre milosrdnice, osnivačica i voditeljica dva referentna centra Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi (za neurovaskularne poremećaje i za glavobolje). Rođena je 15. lipnja 1944. u Zagrebu.
Osnovno je područje njezina znanstvenog rada proučavanje krvožilnih poremećaja mozga, moždane autoregulacije i moždane vazoreaktivnosti. Pionir je doplerske dijagnostike u Hrvatskoj te u srednjoj i jugoistočnoj Europi, a svojim je radom bitno unaprijedila neinvazivnu dijagnostiku cerebrovaskularnih poremećaja prvenstveno u svrhu prevencije moždanog udara.
Objavila je 297 znanstvenih radova, 59 stručnih radova te 59 knjiga i nastavnih tekstova. Održala je 111 pozvanih predavanja na međunarodnim i 50 na domaćim skupovima. Ima 443 citata u SCI-ju od 1991.do 2008. godine. Urednica je i članica uredništava više medicinskih časopisa.
Vrlo uspješno organizirala je više domaćih i međunarodnih kongresa, simpozija i tečajeva. Od 2002. organizira znanstvene skupove Medicina temeljena na dokazima, a od 2003. vodi znanstvene skupove o poremećajima mozga u organizaciji Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.
Bila je glavni istraživač tri završena projekta Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa. Voditelj je hrvatskog ogranka četiri međunarodna projekta. Glavni je istraživač u više međunarodnih neurofarmakoloških istraživanja. Predsjednica je ili članica znanstvenih odbora više međunarodnih društava te je izabrana za članicu Američke akademije neurologa, Američkog društva za srce i moždani udar i Europskog društva za moždani udar.
Prof. dr. sc. Vida Demarin jedan je od začetnika preventivnih akcija u sklopu prevencije cerebrovaskularnih bolesti i poboljšanja kvalitete života. Među osnivačima je Hrvatskog neurološkog društva HLZ-a, a bila je i njegova predsjednica, zatim Hrvatskog društva za prevenciju moždanog udara i Hrvatskog društva za neurovaskularne poremećaje HLZ-a. Redoviti je član Akademije medicinskih znanosti Hrvatske od 1994. godine. Prof. dr. sc. Vida Demarin afirmirala se u zemlji i inozemstvu, a svojim znanstvenim i stručnim radom znatno je utjecala na razvoj neuroznanosti u nas i u svijetu.
* * *
V. RAZRED ZA FILOLOŠKE ZNANOSTI

Ivanka PETROVIĆ, hrvatska filologinja, književni povjesnik – medievist i kritički hagiograf, znanstvena savjetnica u Staroslavenskome institutu, rođena je 14. lipnja 1939. u Skoplju. Po nacionalnosti je Hrvatica. Završila je Klasičnu gimnaziju u Zagrebu, studirala je VIII. studijsku grupu (hrvatski jezik i jugoslavenske književnosti) na Filozofskom fakultetu u Zagrebu (1957. – 1962.) te magistrirala (1970.) i doktorirala književnost (1975.) na istome fakultetu. Članica suradnica HAZU postaje 16. svibnja 2002. Redoviti je član Talijanske akademije u Milanu – Accademia Ambrosiana, član Accademico Fondatore Razreda za slavistiku Akademije (Classe di Slavistica dell'Accademia Ambrosiana), član je Europske akademije (Académie Européenne des Sciences, des Arts et des Lettres, Pariz) te Mađarske akademije (Magyar Tudományos Akadémia, Budapest); uz navedeno dr. sc. Ivanka Petrović član je i Svjetskih medievista, društva Hagiography Society (SAD) te europskih hagiografskih društava. Nagrađena je Državnom godišnjom nagradom za znanost za 1999. godinu. 
Istražuje dva velika područja hrvatskoga književnoga srednjovjekovlja: hagiografski, legendarni i apokrifni korpus hrvatske glagoljske, latinske i latinične književnosti te ćirilometodsko naslijeđe u Hrvata. Autorica je više od stotinu radova: knjigâ, monografskih studija, rasprava i članaka o književnim vrstama, temama i poglavljima hrvatske i europske književne kulture, objavljenih i na francuskom, talijanskom i engleskom jeziku.  

Kao ćirilometodski znanstvenik objavila je niz monografskih studija, među kojima  Franjo Rački – otac hrvatske Cyrillo-Methodiane te za hrvatsku ćirilometodsku znanost  najvažniju raspravu – sintezu Prvi susreti Hrvata s ćirilometodskim izvorištem svoje srednjovjekovne kulture. 

Kao književni medievist i kritički hagiograf istražuje osobito hrvatsku i europsku hagiografiju: objavila je knjigu o Marijinim mirakulima u hrvatskoj i europskoj književnosti te nekoliko desetaka članaka, monografskih studija i sinteza o djelima, tematskim skupinama i žanrovima hrvatske latinske, glagoljske i latinične hagiografije. Isto je tako objavila i monografske studije o salonitansko-splitskoj, istarskoj, zadarskoj, kotorskoj i panonskoj hagiografiji, sintezu hrvatske hagiografske književnosti (HAZU: Hrvatska i Europa, II) te monografiju o cjelokupnoj hrvatskoj hagiografiji od 9. do sredine 14. st. L'hagiographie, latine et vernaculaire, de l'espace croate des origines à 1350, u Povijesti zapadnoeuropske hagiografije srednjega vijeka (HAGIOGRAPHIES, sv. 4, Corpus Christianorum, Turnhout, 2006.), danas najvažnijem svjetskom istraživačkom projektu srednjovjekovne književnosti. Hrvatsku srednjovjekovnu književnost proučava komparatistički, uvijek u suodnosu s vrelima, tekstovima i žanrovima drugih europskih, osobito zapadnoeuropskih, književnosti. 

Voditeljica je i glavni istraživač projekta Ministarstva znanosti RH Hrvatska i europska književnost srednjega vijeka te je urednica u domaćim i stranim edicijama. Radila je u mnogim europskim institucijama, knjižnicama i arhivima, predavala na sveučilištima i kongresima. Radove joj prikazuju najznačajnije europske edicije. Surađuje u projektima zapadnoeuropske književnosti pišući za njih hrvatska poglavlja. Europska i američka književna medievistika odale su joj priznanje članstvom u svojim znanstvenim institucijama. 
* * *
Milena ŽIC FUCHS rođena je 1954. godine. Školovala se u Londonu, New Yorku i Sidneyu. Diplomirala je 1977. na Filozofskome fakultetu u Zagrebu, magistrirala 1982. i doktorirala 1989. Od 1978. radi na Filozofskome fakultetu, gdje je danas profesor. Usavršavala se kao Fulbrightova stipendistica na Kalifornijskome sveučilištu u Los Angelesu i na Sveučilištu u Buffalu u SAD-u. Za člana suradnika Hrvatske akademije izabrana je 2002. godine. Bila je ministrica znanosti u razdoblju 1999. – 2000. g. Od 2005. je članica Stalnoga odbora za humanističke znanosti Europske znanstvene zaklade, a od početka 2009. obavlja dužnost predsjednice toga odbora, iako Hrvatska još nije članica EU.

Svojom je prvom knjigom Znanje o jeziku i znanje o svijetu 1991. prva uvela kognitivnu lingvistiku u hrvatsko jezikoslovlje, samo četiri godine nakon pojave toga danas vrlo istaknutoga pravca jezikoslovlja i sastavnice kognitivne znanosti u Sjedinjenim Američkim Državama. Nakon toga je nizom djelatnosti, znanstvenim skupovima, znanstvenim projektima, nastavom na Filozofskome fakultetu i međunarodnom suradnjom širila najnovije jezikoslovne spoznaje u Hrvatskoj i povezivala naše mlade znanstvenike s kolegama u svijetu. Svojom je novom knjigom Kognitivna lingvistika i jezične strukture: engleski present perfect 2009. dala vrlo važan teorijski prinos kognitivnoj lingvistici nudeći vrlo promišljeno tumačenje engleskoga present perfecta i rješavajući tako pitanje te bitne pojave u engleskome jezičnome sustavu u širokome teorijskome okviru ne samo kognitivne i američke lingvistike, nego i strukturalnoga i kontrastivnoga jezikoslovlja. Prof. Žic Fuchs izvrsna je jezikoslovka vrlo široke jezikoslovne naobrazbe i originalnoga i vrlo suvremenoga pristupa, visoko cijenjena u međunarodnim krugovima, osobito u kognitivnoj lingvistici. 

Svojim je zauzimanjem za opće interese struke, anglističke i lingvističke, humanističkih znanosti i znanosti uopće, na važnim položajima koje je zauzimala ili sada zauzima, zadužila našu znanost, a i našu Akademiju, pa i Hrvatsku. Očito je svugdje gdje je radila u Europi i svijetu ostavila traga i stekla ugled i nezanemariv utjecaj. 

* * *
VII. RAZRED ZA LIKOVNE UMJETNOSTI

Radoslav TOMIĆ, povjesničar umjetnosti, rođen je 1957. u Splitu. Diplomirao je povijest umjetnosti i komparativnu književnost na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, magistrirao i obranio doktorsku disertaciju s temom Barokno kiparstvo u mramoru na području Dalmacije. Od 1986. radi u Konzervatorskom odjelu Ministarstva kulture u Splitu kao konzervator savjetnik; predaje na Odjelu za povijest umjetnosti Sveučilišta u Zadru; od 1998. zaposlen je na Institutu za povijest umjetnosti u Zagrebu, a od 1999. predaje na poslijediplomskom studiju na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Kao istraživač reambulirao je dijelove Dalmacije, Istre, Primorja i Boke kotorske, gdje je stekao uvid u umjetničke pojave, u prvom redu umjetnine od 15. do 19. stoljeća – što je i vremensko razdoblje njegova znanstvenog interesa. Od 2001. godine nositelj je znanstvenog projekta Ministarstva znanosti Slikarstvo i skulptura od 15. do 19. stoljeća u priobalnoj Hrvatskoj. Usavršavao se u Njemačkoj, Austriji i Italiji. Priređivao je, samostalno ili u suradnji s drugima, izložbe u Splitu, Trogiru, Zagrebu, Veneciji i Vatikanu. Sudjelovao je na brojnim simpozijima u zemlji i u inozemstvu. Njegovi mnogobrojni znanstveni prilozi objavljeni u hrvatskim i inozemnim časopisima vrijedan su prinos hrvatskoj povijesti umjetnosti. U većini njih prvi se put obrađuju spomenici ili iznose nove atribucije. Napisao je deset knjiga, od prve, Barokni oltari i skulpture u Dalmaciji (Zagreb, 1995.), do desete, Umjetnička baština Zadarske nadbiskupije (Zadar, 2008.). Suautor je u sedam knjiga, autor je 109 objavljenih izvornih znanstvenih radova. Priredio je i napisao kataloge za 22 izložbe, od prve: Obrana Splita u vrijeme mletačke vlasti (Split, 1984., suautor) do upravo održane izložbe u Klovićevim dvorima u Zagrebu 2009. pod nazivom Zagovori Sv. Tripunu – Blago Kotorske biskupije. Radoslava Tomića resi samoprijegoran i plodonosan rad u povijesnim gradovima srednje Dalmacije; njegov terenski rad nije bio samo radni zadatak ili plod profesionalne akribije, nego je bio vođen radoznalošću znanstvenika, željom za novim otkrićima i težnjom da se registriraju novi podaci u stručnoj literaturi. Godišnju nagradu Društva povjesničara umjetnosti za godinu 2008. dobio je za knjigu Umjetnička baština Zadarske nadbiskupije, kiparstvo II. Za člana suradnika Hrvatske akademije u Razredu za likovne umjetnosti izabran je 2004.

* * *

Zlatko BOUREK, akademski kipar i slikar, režiser, kostimograf, tvorac crtanih i igranih filmova. Rođen je u Požegi 1929. Kiparstvo i slikarstvo diplomirao je na Akademiji za primijenjenu umjetnost u Zagrebu 1955. godine. Iste godine izlaže djela s područja primijenjene umjetnosti, grafičkim radovima javlja se 1959., a od 1963. izlaže i slike koje nose sva obilježja njegova likovnog stvaranja okrenutog grotesknom humoru i nadrealističnom osjećaju povezanom s elementima folklora. Samostalno je izlagao u Duisburgu, New Yorku, Dubrovniku, Varaždinu, Osijeku i Zagrebu; skupne izložbe u zemlji bile su mu u sklopu: Zagrebačkog trijenala, Izložbe jugoslavenske grafike, Zagrebačke izložbe jugoslavenskog crteža, Vizualnih komunikacija, Nadrealizma i hrvatske likovne umjetnosti, Erotike u hrvatskom slikarstvu, crtežu i grafici, Salona u Rijeci; a u inozemstvu: u Aleksandriji, Veneciji, Budimpešti, Tokiju, Weisbadenu, Kubi, Rimu, Ateni, Solunu, Caracasu i St. Poeltenu. Od 1960.godine radi crtane filmove temeljene na vlastitim scenarijima. Kao režiser i scenarist snimio je tri igrana filma. Kao scenograf i kostimograf debitirao je u Dramskom kazalištu Gavella. Od 1971. kao scenograf i kostimograf često radi u kazalištima SR Njemačke. Od 1988. je pak stalni član kazališta Hans Wurst Nachfaren u Berlinu, gdje je postavio četiri Čehovljeve jednočinke, Shakespearovu Ukroćenu goropadnicu i farsu Rigoletto. Godine 1977. u Dubrovniku režira lutkarsku farsu Orlando maleroso. Predstavom Hamlet u izvedbi kazališta ITD doživljava golem uspjeh i gostuje na najvećim svjetskim kazališnim festivalima. Karakteristično je njegovo nastojanje da isti skulptorski problem pokrene na filmu i u kazalištu. Još za vrijeme studija osniva, s grupom istomišljenika, Zagrebačku školu crtanog filma. Radeći izrazito figurativni teatar, bilo s glumcima, bilo doslovno s figurama/lutkama, Bourek otvara novo poglavlje modernog hrvatskog likovnog i kazališnog stvaranja. Njegova likovna i intelektualna mnogostranost uvijek u prvi plan stavlja kult zanata. On je umjetnik modernog sluha, stiže se baviti kazalištem, slikati, raditi skulpturu. Dobitnik je velikog broja domaćih i međunarodnih nagrada: Godišnje nagrade i Nagrade za životno djelo Vladimir Nazor, Nagrade grada Zagreba, Premije na 4. zagrebačkoj izložbi jugoslavenskog crteža, Nagrade VIII. Marulićevi dani te nagrada u Oberhausenu, Atlanti, Chicagu, New Yorku, Premia alla cariera, Salerno, Italija. Godine 2002. izabran je za člana suradnika VII. razreda.

* * *
ČLANOVI SURADNICI

I. RAZRED ZA DRUŠTVENE ZNANOSTI

Željko TOMIČIĆ rođen je 11. lipnja 1942. u Požegi. Studirao je i magistrirao na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Na istom fakultetu doktorirao je 1990. Nakon što je bio kustos Gradskog muzeja u Varaždinu, zatim kustos i ravnatelj Muzeja Međimurja u Čakovcu, godine 1986. prelazi na Institut za arheologiju u Zagrebu. Od 1995. ravnatelj je Instituta za arheologiju i redoviti naslovni profesor srednjovjekovne arheologije na Sveučilištu u Zadru. Tomičić je istaknuti hrvatski arheolog, stručnjak za kasnoantičko i srednjovjekovno razdoblje. Kronološki okvir njegova rada jest razdoblje VI. – XVI. st. Tomičićeva bibliografija ima više stotina znanstvenih jedinica, od kojih su mnoge na stranim jezicima. Voditelj je više skupnih i osobnih znanstvenih projekata. Napisao je i dvije monografije, a suautor je još devet knjiga. Istraživao je brojne arheološke lokalitete u Hrvatskoj, posebno u Međimurju, Hrvatskom zagorju i Slavoniji te na sjevernojadranskim otocima (Rab, Krk). Vodi velika arheološka istraživanja u Iloku (Dvor knezova iločkih i obitelji Odescalchi). Kao glavni urednik potpisao je više od dvadeset svezaka časopisa Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu. Tomičićev znanstveni rad usmjeren je s jedne strane prema istraživanjima arhitekture kasne antike, osobito vojnih utvrda justinijanske rekonkviste na istočnoj obali Jadrana, a s druge prema ranosrednjovjekovnoj materijalnoj kulturi. Ranosrednjovjekovna materijalna kultura te kasnosrednjovjekovna bjelobrdska kultura hrvatskih prostora bila je, osobito na početku njegova rada, najvažniji predmet njegova istraživanja. Važnost i vrijednost Tomičićevih radova priznata je i u europskim znanstvenim krugovima. 

* * *
II. RAZRED ZA MATEMATIČKE, FIZIČKE I KEMIJSKE ZNANOSTI

Marina CINDRIĆ rođena je 1958. u Zagrebu. Osnovnu i srednju školu završila je u Crikvenici. Diplomirala je 1984., a magistrirala 1987. na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu. Godine 1991. doktorirala je obranom disertacije po naslovom Kompleksni spojevi molibdena u višim oksidacijskim stanjima. Od 1984. je pripravnica-poslijediplomantica, od 1996. viša asistentica, od 1997. docentica, od 2002. izvanredna profesorica, a od 2007. redovita profesorica u Zavodu za opću i anorgansku kemiju Prirodoslovno-matematičkog fakulteta. Predaje više kolegija na dodiplomskom i poslijediplomskom studiju. Voditeljica je poslijediplomskog studija kemije i prodekanica PMF-a. Pod njezinim vodstvom izrađen je veliki broj diplomskih radova, dva magistarska rada i četiri doktorske disertacije. Godine 2007. studenti kemije proglasili su je najboljom nastavnicom. 

Voditeljica je znanstvenog projekta Novi kompleksi i materijali: biološki i industrijski katalizatori, kojem je MZOŠ 2008. godine dodijelio nagradu za izvrsnost. Objavila je 64 znanstvena rada u CC-časopisima, a sa 70 priopćenja sudjelovala je na znanstvenim skupovima u zemlji i inozemstvu. Bavi se sintezom i karakterizacijom kompleksnih spojeva molibdena i vanadija s biološki zanimljivim molekulama, polioksometalatima molibdena i vanadija, a u novije vrijeme i supramolekulskim sustavima. Ti su spojevi važni kako s gledišta temeljne anorganske kemije, tako i u mogućoj primjeni u medicini i industriji. Članica je prestižnih domaćih i inozemnih znanstvenih i stručnih društava.  

* * *
Svetozar MUSIĆ rođen je 1946. godine. Akademska zvanja stekao je na Kemijskom odsjeku PMF-a u Zagrebu. Zaposlen je u Institutu Ruđer Bošković kao znanstveni savjetnik u trajnom zvanju, gdje je predstojnik Zavoda za kemiju materijala. S. Musić istražuje metalne okside, oksidna stakla i staklokeramike primjenom niza eksperimentalnih tehnika, čime se postiže vrhunska karakterizacija uzoraka. Objavio je oko 250 znanstvenih radova u časopisima, koji se navode u Current Contents. Od 1995. objavio je 150 znanstvenih radova, pa je u tom razdoblju najproduktivniji hrvatski znanstvenik u području prirodnih znanosti. Ti radovi citirani su više od 2400 puta, a tijekom posljednje tri godine oko 850 puta. Velika većina tih radova osniva se na originalnim idejama autora, a dominantno su ostvareni u RH. Znanstveni projekt S. Musića jedan je od prvih po uspješnosti u RH u području prirodnih znanosti. Vodi jaku istraživačku grupu prepoznatljivu u svijetu. To je u Hrvatskoj najbolje opremljena grupa za visokokvalitetna istraživanja u znanosti o materijalima, a posjeduje visokorazlučujući pretražni elektronski mikroskop, rendgenski difraktometar, Mössbauerove spektrometre ( koje je izgradio sam S. Musić ) te spektrometre za IR, UV-VIS i X zračenje. S. Musić bio je mentor pri izradi petnaest doktorskih i magistarskih radova. Razvio je vrlo plodnu međunarodnu suradnju. Bio je ekspert Međunarodne agencije za atomsku energiju. Uspješno je organizirao Europski kongres molekulske spektroskopije u Opatiji 2008. g., a organizirat će i međunarodnu konferenciju o primjeni Mossbauerova efekta u Opatiji 2013.g. Za svoj rad dobio je Nagradu Hrvatske akademije. Dr. sc. S. Musić jedan je od onih znanstvenika koji se cijelom svojom djelatnošću zauzima za napredak znanosti u našoj sredini i općenito za prosperitet Republike Hrvatske. 

* * *
V. RAZRED ZA FILOLOŠKE ZNANOSTI

Milan MIHALJEVIĆ, dr. sc., znanstveni savjetnik, jedan je od najistaknutijih hrvatskih teoretičara jezika i jedan od najdjelotvornijih istraživača hrvatske i slavenske jezične starine. Napisao je četiri samostalne knjige, jednu u suautorstvu i više od 50 znanstvenih radova. Dobro poznavanje općega jezikoslovlja i glagoljičnoga hrvatskoga srednjovjekovnoga korpusa rezultiralo je znanstvenim radovima zavidne razine. Modernizirao je fonološka i morfološka istraživanja starih hrvatskih tekstova, a osobitu vrijednost imaju njegova istraživanja sintakse i leksika toga korpusa. Od 2002. vodi znanstveni projekt Gramatika hrvatskoga crkvenoslavenskoga jezika, koji će uskoro rezultirati objavom gramatike toga jezika. Iako zaposlen na Institutu, izvanredno je pomogao sveučilišnoj nastavi na svim razinama, a svojim tekstovima u inozemnim publikacijama te svojim čestim i uspješnim nastupima na međunarodnim znanstvenim skupovima bitno je ojačao ugled hrvatskoga jezikoslovlja. 

* * *
Mario GRČEVIĆ rođen je 1969. u Varaždinu. Studirao je na Sveučilištu u Mannheimu i 1995. stekao naslov Magister Artium. Godine 2005. obranio je u Mannheimu doktorski rad summa cum laude. Bio je zaposlen u Zavodu za lingvistiku Hrvatske akademije, a sada predaje pet kolegija na Hrvatskim studijima. Tajnik je Uredništva Filologije.
U svojim znanstvenim knjigama i člancima Mario Grčević istraživački obrađuje europsku, osobito njemačku, slovačku i češku, slavistiku 19. stoljeća i skuplja niz presudnih činjenica o pogledima na hrvatski jezik u njoj koji su u bitnoj mjeri utjecali na kasniji položaj hrvatskoga jezika u međunarodnoj te u jugoslavenskoj i hrvatskoj slavistici – sve do danas. U tim je radovima pokazao povijest nazora na hrvatski u Dobrovskoga, Kollara, Grimma i dr. vodećih slavista i jezikoslovaca 19. st. s jedne strane, a s druge je istražio utjecaj što ga je J. Kopitar sa svojim štićenikom V. Karadžićem izvršio na predodžbe o hrvatskome, srpskome (i slovenskome) jeziku u slavistici 19. stoljeća.
Vrijednim istraživačkim radom na izvorima i oštroumnim povezivanjem činjenica Grčević je bitno pridonio razumijevanju povijesti hrvatskoga standardnoga jezika te razumijevanju geneze nesporazuma oko njega koji nas još i danas opterećuju. Bez takva razumijevanja razvoja u slavistici 19. stoljeća bili bismo osjetno manje sposobni razotkrivati i pobijati predrasude o hrvatskome u slavistici 20. i 21. stoljeća.
U tome je smislu Grčevićev rad bitan prinos proučavanju povijesti hrvatskoga književnoga ili standardnoga jezika koji se nadovezuje na radove niza naših vodećih kroatista, dodajući sadržajima tih radova još i presudan, dobro dokumentiran, međunarodni znanstvenopovijesni i politički kontekst. 
* * *
VI. RAZRED ZA KNJIŽEVNOST

Boris SENKER rođen je 1947. u Zagrebu. Diplomirao je komparativnu književnost  i anglistiku. Od 1971. godine radi na Odsjeku za komparativnu književnost ovdašnjega Filozofskog fakulteta; šef je Katedre za teatrologiju i filmologiju. Njegov rad pokriva povijest i teoriju kazališta, kazališnu kritiku i izvorno dramsko stvaralaštvo. Kao teatrolog, bavio se europskim kontekstom 

hrvatske drame i kazališta (knjiga Redateljsko kazalište, 1977., 1984., rasprave Pogled u kazalište, 1990., i Hrvatski dramatičari u svom kazalištu, 1996.), gdje načinje temeljna pitanja odnosa dramskog teksta i njegove izvedbe. Bavio se Milanom Begovićem (knjige Kazališni čovjek Milan Begović, 1985., i Begovićev scenski svijet, 1987.) U knjizi Kazališne razmjene, 2002., u devet studija zahvaća raspon od Držića do XX. st. Te radove karakterizira suvereno vladanje književnoznanstvenim metodologijama, jasnoća uvida, preciznost izlaganja i inovativne ideje. Kazališne su mu kritike skupljene u knjigu Pozornici nasuprot, 2003. Treća grana Senkerove djelatnosti izvorni su dramski tekstovi (Domagojada, O'kaj, Cabret &td i Fritzspiel). Autor je izrazita javnog profila, priznat u struci i afirmiran u književnosti. 

* * *
Zoran KRAVAR rođen je 1948. u Zagrebu. Studirao je komparativnu književnost i filozofiju. Od 1973. godine radi na Odsjeku za komparativnu književnost ovdašnjega Filozofskog fakulteta. U književnoj znanosti javio se raspravama o hrvatskoj baroknoj književnosti (knjiga Studije o hrvatskom književnom baroku, 1975.). O hrvatskom baroku objavio je i knjigu Nakon godine MDC (1993.) načevši u njoj teška načelna i specijalna pitanja (varijante našega baroka, društveni status lirike u ono doba ili značenje Gundulićeva Osmana). S našim je barokom upoznao i europsku stručnu javnost objavivši 1991. kod uglednoga njemačkog izdavača knjigu Das Barock in der kroatischen Literatur, bitan doprinos znanju o hrvatskoj književnoj kulturi XVII. i XVIII. st. Stručni interes širi na područje hrvatske metrike i teorije stiha općenito (knjige Tema 'stih', 1993., i 

Stih i kontekst, 1999.). Ponudio je uvide u manifestacije antimodernizma u kulturi oko 1900., i to u europskoj (Antimodernizam, 2003.) i u hrvatskoj (Svjetonazorski separei, 2005.). U najnovijoj knjizi Uljanice i duhovi (2009.) spaja strog znanstveni uvid s ležernim načinom izlaganja i briljantnim literarnim stilom. Znanstvenik je izrazita stručnog profila iza kojega stoje vrijedni prinosi našoj filologiji. 

* * *
VIII. RAZRED ZA GLAZBENU UMJETNOST I MUZIKOLOGIJU

Zoran JURANIĆ rođen je 1947. u Rijeci. Studirao je kompoziciju i dirigiranje na Muzičkoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu. Djelovao je kao operni dirigent u Zagrebu, Rijeci i Osijeku, a od 2006. stalni je gost dirigent opere u Novom Sadu. Redoviti je profesor na Muzičkoj akademiji u Zagrebu. Kao dirigent često gostuje u Hrvatskoj i u inozemstvu. Dobitnik je brojnih nagrada i priznanja.

Zoran Juranić skladao je pedesetak djela iz područja orkestralne, komorne, klavirske i vokalne glazbe. Među njegovim glazbenoscenskim ostvarenjima uspjela je opera-farsa Govori mi o Augusti, koja je i višestruko nagrađena. Stilski se nadograđuje na stečevine moderne glazbe (izuzev izrazito avangardnih) opredjeljujući se za neku vrst neoekspresionizma. Njegov glazbeni govor odlikuje se bogatom harmonijom (često na rubu atonalnosti), složenom ritmikom i apartnom zvukovnošću. Vjeran svojoj stvaralačkoj poetici, traži uvijek nove odnose između instrumentalnog zvuka i vokalnosti. Jedan je od rijetkih hrvatskih skladatelja koji rade na revitalizaciji hrvatske glazbene baštine.

* * *
ČLANOVI SURADNICI – REIZBOR

I. RAZRED ZA DRUŠTVENE ZNANOSTI

Nenad VEKARIĆ rođen je 26. prosinca 1955. u Splitu. Završio je Pravni fakultet u Zagrebu, a magistrirao i doktorirao povijesne znanosti na Filozofskom fakultetu u Zadru. Od 1984. radi u Zavodu za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, a od 1987. je upravitelj tog zavoda. U zvanju je znanstvenog suradnika (trajno zvanje). Redoviti je profesor na Sveučilištu u Dubrovniku, gdje je i voditelj doktorskog studija Povijest stanovništva. Član je suradnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Riječ je o vrlo plodnom autoru, koji je u svojem 25-godišnjem znanstvenom radu objavio 19 znanstvenih knjiga (od kojih šest samostalno, 12 u suautorstvu i jednu uredničku), 50 znanstvenih rasprava i veći broj drugih stručnih radova.

Njegovi radovi visoko kotiraju u znanstvenim krugovima i široko su citirani u znanstvenoj literaturi. 

Dobitnik je brojnih nagrada (Nagrada grada Dubrovnika za knjigu Pelješka naselja u 14. Stoljeću, nagrada Županije dubrovačko-neretvanske za knjigu Pelješki rodovi i Falsifikat o podrijetlu konavoskih rodova, Nagrada Slobodne Dalmacije za znanost 2005. za knjigu Povijesna demografija u Hrvatskoj te Nagrada Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti za knjigu Dubrovačka vlastela između roda i države: Salamankezi i sorbonezi).
* * *
VI. RAZRED ZA KNJIŽEVNOST

Stjepan TOMAŠ izabran je za člana suradnika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti l8. svibnja 2000. Izvješće o njemu i njegovu radu tiskano je u Ljetopisu HAZU, knj. 104, str. 608-609. Nastavljajući nesmanjenim intenzitetom svoje književno stvaralaštvo i nakon izbora za člana suradnika, s desetak novih knjiga pripovijedaka i romana i s nekoliko ponovljenih izdanja, s prijevodima na njemački, slovenski, mađarski i makedonski jezik, Tomaš se od tada do danas potvrdio kao jedan od najplodnijih, najuglednijih i najčitanijih suvremenih hrvatskih prozaista. Njegovoj čitanosti uvelike pridonosi životna svježina i aktualnost tema o kojima piše. Surađivao je u dnevnoj i književnoj periodici, u prvom redu to je Forum, Republika, Književna republika, Kolo Matice hrvatske, Riječi itd., a pripovijetke su mu uvrštene u novije antologije. 

Dobitnik je uglednih književnih nagrada: 200l. primio je Nagradu Ksaver Šandor Gjalski za zbirku pripovijedaka Odnekud dolaze sanjari, a 2004. Nagradu Dana Josipa i Ivana Kozarca za roman Guslač od marcipana. 

* * *
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