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Zagreb, 29. studenoga 2010.

POZIV ZA MEDIJE

Poštovane, poštovani, 
RAZRED ZA MEDICINSKE ZNANOSTI

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI
organizira i poziva Vas na

IV. znanstveni skup o temporomandibularnim poremećajima

PREVENTIVNI PRISTUP 

TEMPOROMANDIBULARNIM POREMEĆAJIMA
u petak 3. prosinca 2010. godine u 9 sati

u Velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zrinski trg 11, Zagreb

Problematika temporomandibularnih poremećaja ima svoje korijene u istraživanjima Jamesa Costena, otorinolaringologa, koji je već 1934. godine opisivao skupinu simptoma koji su se odnosili na uho i temoromandibularni (čeljusni) zglob. Tako je nastao i pojam nazvan Costenov sindrom koji se, iako osporavan s anatomskog stajališta, do danas zadržao kao sinonim poremećaja koji povezuju loše međučeljusne odnose i probleme slušnog podrijetla. 

Kasnije, 1959. godine, Shore uvodi pojam sindroma temporomandibularne disfunkcije, a Ramfjord i Ash 1971. god. opisuju pojam funkcijskog poremećaja temporomandibularnoga zgloba. Budući da simptomi nisu uvijek ograničeni samo na temporomandibularni zglob, neki autori smatraju da treba dati obuhvatniji zajednički naziv kao, primjerice, kraniomandibularni poremećaj. Postojali su i drugi nazivi i pojmovi, s obzirom na različite pristupe u tumačenju etiologije i simptomatologije ove vrste bolesti.

Konačno, Bell je 1982. predložio naziv temporomandibularni poremećaj, koji je postao popularan i opće prihvaćen. Ovaj naziv ne sugerira samo probleme u zglobovima, nego uključuje i sve poremećaje povezane s funkcijom žvačnog sustava. 

Temporomandibularni poremećaji spadaju među najzahtjevnije bolesti suvremene populacije u dijagnostičkom, terapijskom i prognostičkom pogledu, kako u odraslih tako i u djece. Zapravo, posljedice temporomandibularnih poremećaja su temporomandibularne disfunkcije, a one imaju šaroliku simptomatologiju. Bol je jedan od najčešćih simptoma, svakako bolesnicima najneugodniji, često vrlo jasne etiologije, a ponekad posve nepoznate. Stoga se tom problematikom bave mnogi istraživači i kliničari, a u svijetu postoje i organizacijske jedinice zdravstvenih i znanstveno-nastavnih ustanova posvećene radu u tome području.
Ova problematika podrazumijeva timski rad i multidisciplinarni pristup, pravodobno prepoznavanje i pažljiv odabir dijagnostičkih i terapijskih postupaka. Dosadašnja praksa pokazuje kako je tematika temporomandibularnih poremećaja dijelom zahvaćena interesnim područjima više zdravstvenih disciplina, tj. stomatologije, otorinolaringologije, reumatologije, fizijatrije, radiologije, neurologije, psihijatrije i drugih. To je dovoljan razlog da još uvijek nije postignuto jasno razumijevanje ove problematike, unatoč sve većim spoznajama u toj oblasti. Naime, ukupne su spoznaje i iskustvo iz ovog područja “razbacani” po spomenutim disciplinama, a motivi i važnost neophodne komunikacije među specijalistima, kliničarima te znanstvenicima navedenih područja, nažalost, još nisu dovoljno prepoznati, pa rutinska suradnja još nije razvijena sustavno i u skladu s narastajućim potrebama. 

Stoga je ovaj skup posvećen navedenoj tematici, koja bi po svome sadržaju mogla imati stručne i znanstvene implikacije na bolje razumijevanje dijagnostike, terapije te prevencije temporomandibularnih poremećaja, kao i jačanja multidisciplinarne suradnje.

Sadržaj je ovog skupa namijenjen stomatolozima i medicinarima, u želji da se s različitih motrišta prikaže problematika iz svakodnevne kliničke i znanstvene prakse, sa željom da rezultati skupa vode poboljšanju standarda zdravstvene usluge u stomatologiji te relevantnim medicinskim specijalističkim disciplinama. 

Prepoznavši važnost predloženoga sadržaja, ovaj je znanstveni skup organizirao Razred za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, a za voditelje su određeni prof. dr. sc. Melita Valentić-Peruzović i prof. dr. sc. Vjekoslav Jerolimov. 

Uspjeh 1., 2. i 3. takvog znanstvenog skupa, održanih u HAZU  2007., 2008. i 2009. godine, razlog je organiziranju ovogodišnjeg, s podnaslovom Preventivni pristup  temporomandibularnim poremećajima. Naime, ukazala se potreba daljnjeg informiranja stručne i znanstvene javnosti o navedenoj problematici, s modificiranim i osuvremenjenim sadržajem.

Sadržaj ovogodišnjeg, 4. po redu simpozija, posvećen je raznovrsnoj, međusobno komplementarnoj, tematici iz ovoga područja kojom se bave stručnjaci Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Kliničke bolnice “Sestara milosrdnica”, Poliklinike „Dr. Drago Čop“ i drugih institucija. 

Znanstvenim je skupom predviđen sljedeći program:

9.15-9.45
Melita Valentić-Peruzović: Kako prepoznati temporomandibularne


poremećaje
9.45-10.15
Goranka Prpić-Mehičić, Silvana Jukić-Krmek: Diferencijalna



dijagnostika boli endodontskog podrijetla
10.15-10.45
Iva Alajbeg: Inicijalna terapija temporomandibularnih poremećaja.


Možemo li prevenirati TMP?

10.45-11.15
Marinka Mravak-Stipetić: Fizikalni postupci u prevenciji orofacijalne boli
11.15.-11.45
ODMOR
11.45-12.15
Vida Demarin, Vanja Bašić Kes: Glavobolje, neuralgije i temporomandibularni poremećaji
12.15-12.45
Ladislav Krapac, Tomislav Badel, Miljenko Marotti: Reumatske tegobe i/ili poremećaji temporomandibularnog zgloba – fizijatrijski pristup i prevencija
12.45-13.15
Vjekoslav Jerolimov: Prevencija temporomandibularnih ozljeda i poremećaja u športu
13.15-13.45
Hrvoje Brkić: Temporomandibularni zglob u svijetu forenzičkih znanosti
Za više informacija: prof. dr. sc. Vjekoslav Jerolimov, član suradnik HAZU, vjekoslav.jerolimov@gmail.com , 6159 700, 098 23 44 88.

Srdačno Vas pozdavljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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