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Zagreb, 16. studenoga 2010.

POZIV ZA MEDIJE

Poštovane, poštovani, 
ZNANSTVENO VIJEĆE ZA ENERGETIKU

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

i

HRVATSKI OGRANAK MEĐUNARODNOG VIJEĆA

ZA VELIKE ELEKTROENERGETSKE SUSTAVE – CIGRÉ

pozivaju Vas na 

Okrugli stol
„Smart Grids i treći energetski paket“
u ponedjeljak 22. studenoga 2010. godine u 10.00 sati

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije, Zagreb, Strossmayerov trg 14.

Uvodničar:

 dr. sc. Tahir Kapetanović, 
direktor Energie-Control GmbH, Austrian Energy Regulatory Authority
Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ (glavni tajnik dr. sc. Božo Fililpović Grčić) i Znanstveno vijeće za energetiku Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (predsjednik Vijeća akademik Božo Udovičić) organiziraju okrugle stolove s vrlo aktualnim temama koje su važne za elektroenergetski i energetski sektor u Hrvatskoj. 

Posljednji (5.) u ovogodišnjem nizu okruglih stolova analizira utjecaj regulative trećeg energetskog paketa na tehnološke zahtjeve u elektroenergetskim mrežama, koje je nužno ispuniti kako bi elektroenergetski sustav mogao funkcionirati u skladu s novim pravilima. 

Temeljni cilj okruglih stolova je okupiti stručnjake koji bi razmotrili pojedine važne aspekte elektroenergetskog i energetskog sektora. Okrugli stol treba poslužiti kao platforma za diskusiju te pridonijeti izboru opcija u hrvatskom elektroenergetskom sektoru. Diskusija na ovom, kao i na budućim okruglim stolovima, treba rezultirati zaključcima koji će pozitivno utjecati na daljnji tijek razvoja energetskog i elektroenergetskog sektora u Republici Hrvatskoj.
Uvodno izlaganje za ovaj Okrugli stol održat će dr. sc. Tahir Kapetanović, direktor Energie-Control GmbH, Austrian Energy Regulatory Authority, ugledni stručnjak iz područja regulative elektroenergetskog sektora i član radne grupe EU za problematiku „pametnih mreža“.
Za više informacija: CIGRÉ, tel.: 487 25 07, central@hro-cigre.hr  

Srdačno Vas pozdavljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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