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Zagreb, 15. studenoga 2010.

POZIV ZA MEDIJE

Poštovane, poštovani, 
HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI
ZAVOD ZA POVIJEST HRVATSKE KNJIŽEVNOSTI, KAZALIŠTA I GLAZBE
ODSJEK ZA POVIJEST HRVATSKE KNJIŽEVNOSTI
poziva Vas na otvorenje izložbe

JANKO POLIĆ KAMOV

1886 – 1910 – 2010.
i na obilježavanje 35 godina stalnog izlaženja časopisa

KRONIKA

u srijedu, 17. studenoga 2010. u 12.00 sati,

Narodni dom, Opatička 18, Zagreb

U povodu 100. godišnjice smrti Janka Polića Kamova, na 124. rođendan pisca, u organizaciji Odsjeka za povijest hrvatske književnosti HAZU, otvorit će se izložba o jednom od najznačajnijih hrvatskih pisaca s početka XX. st. u muzejskom prosotru palače Narodni dom, Opatička 18 u Zagrebu. Izložba ostaje otvorena do 1. prosinca 2010. godine.
Janko Polić Kamov rođen je na Sušaku 17. studenoga 1886. Umro je u 24. godini života, 8. kolovoza 1910. u Barceloni u bolnici za beskućnike – Santa Cruz, a pokopan je u zajedničkoj grobnici na Cementerio del Este. Za života objavio je četriri knjige (Tragedija mozgova, Na rođenoj grudi, Psovka i Ištipana hartija) koje se smatraju istinskim djelima hrvatske avangarde. No, iza sebe je ostavio u rukopisima antologijske priče, drame i roman "Isušena kaljuža", koji se prvi put pojavljuju u njegovim Sabranim djelima (1956-1958).

U radu na postavi izložbe sudjelovali su akademik Nedjeljko Fabrio, dr. sc. Tomislav Sabljak, dr. sc. Ivica Matičević, Mladen Urem, Josipa Dragičević i Ivana Sabljak. Portret za plakat i letak napravio je Dimitrije Popović.

Na otvorenju izložbe o Janku Poliću Kamovu govorit će dr. sc. Darko Gašparović, a pjesnikove stihove čitat će dramski umjetnik Joško Ševo.

Istovremeno obilježit će se prigodnom izložbom 35 godina stalnog izlaženja časopisa Kronika Zavoda za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU.

Za više informacija: dr.sc. Tomislav Sabljak, voditelj Odsjeka za povijest hrvatske književnosti HAZU, 4895 310, e-mail literat@hazu.hr .

Srdačno Vas pozdavljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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