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Kabinet grafike, A. Hebranga 1, 10000 Zagreb, tel/fax. 00 385 1 49 22 374
e-mail: kabgraf(hazu.hr, www.kabinet-grafike.hazu.hr
Pola stoljeća kontinuiteta Zagrebačke izložbe grafike
Predstavljanje grafičke mape Izabrani autori 5. hrvatskog trijenala grafike
· organizacija: Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti   
· mjesto:  Knjižnica HAZU, 
                     Strossmayerov trg 14, Zagreb 
· vrijeme: srijeda, 29. rujna u 12 sati 
Predstavljanje grafičke mape Izabrani autori 5. hrvatskog trijenala grafike završna je svečanost u povodu obilježavanja Pola stoljeća kontinuiteta Zagrebačke izložbe grafike, koju je pokrenuo i kontinuirano organizirao Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Na svečanosti u povodu obljetnice trijenala  govorit će  mr.sc. Slavica Marković, ravnateljica Kabineta grafike, prof. Branko Suhy, redoviti prof. na ALUO u Ljubljani, akademik Tonko Maroević.  Mapu će predstaviti muzejska savjetnica Magarita Sveštarov Šimat, a o važnosti Kalkografije Kabineta grafike govorit će docentica ALU u Zagrebu, slikarica i grafičarka Ines Krasić. 

Iako smo načinili izbor autora  među mnogobrojnim sudionicima  aktualnoga trijenala grafike, nipošto nismo planirali da  sadržaj ove mape  bude njegovo ogledalo. Mapa je  sažetak i refleks karakteristične dionice hrvatske grafičke scene, koja usidrena na korifejima hrvatske umjetnosti, a osnažena mladim generacijama kvalitetno educiranih umjetnika, vremenu uprkos, snažno stasa. Po prvi put su zastupljeni umjetnici  iz čak četiriju  grafičkih središta u kojima djeluju likovne Akademije / Zagreb, Rijeka,Osijek i Split /. Složen je  zanimljiv i prepoznatljiv hrvatski grafički kolaž, bogat imenima istaknutih, širom svijeta nagrađivanih umjetnika, ali i  darovitim mladim autorima koji već danas ostvaruju visoku razinu grafičkoga umijeća. I u tome je njezina osobitost.

Izbor se temeljio na nezaobilaznim imenima, vrsnim majstorima  koji su njegovali svoj izraz duboko ulazeći u bit metjea / dubokoga, visokoga, plošnoga, i propusnoga tiska / u rasponu generacija. Od lucidne inventivnosti  Ivana Kožarića do gotovo metafizičkoga pejzaža Dore Bratelj, od precizne geometrijske mreže jarko koloriranih polja Ivana Picelja do začudnih  vibrirajućih čestica u centrifugalnoj kompoziciji mlade Ive Ćurić,  niz je hrvatskih grafičara (Zdenka Pozaić, Maja S. Franković, Stanislav Marijanović, Igor Konjušak, Karina Sladović, Edvin Dragičević, Melinda Kostelac, Roberta Vilić, Renata Ladović Meštrović, Mario Čaušić, Kristina Restović) različitih stavova prema mediju, različitih likovnih govora, poetika, likovnih misli, različitoga kreativnoga potencijala. Zajednička im je osobitost u kontekstu hrvatske grafičke scene. 

Pridružujemo je  našim  izdanjima  koja će tijekom vremena dopunjavati prepoznatljiv niz, čitljiv i  u širem kontekstu europske grafičke umjetnosti.
mr.sc. Slavica Marković, ravnateljica Kabineta grafike 

