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LEŽIŠNI POTENCIJAL PROKSIMALNOG TALUSA NA PADINI PERI- ADRIATSKIH PLATFORMI

Srijeda, 24. listopada 2012. godine u 11,30 sati

Knjižnica HAZU, Strossmayerov trg 14, Zagreb

Ovaj rad predstavlja nastavak studije o Peri-platformnim klastitima i njihovom naftnogeološkom značaju, te je učinjena sinteza pojedinačnih doprinosa naših i talijanskih kolega. Interpretaciju 11 seizmičkih profila kroz padinu dinaridske karbonatne platforme, ispred koje su se stvarali proksimalni klastiti, izvršio je Ivan Kratković, a podatke o porozitetu i permeabilitetu potencijalno ležišnih nabušenih jezgri, pripremio je dr. Vladimir Veseli. Proračun mogućih pridobivih rezervi obradio je Igor Rusan, te se ovaj rad može smatrati rezultatom timske suradnje. Ljubaznošću prof. Paula Scandone i Ette Patacca sa univerziteta u Pisi, Luce Aleotti iz ENI–a, te Ane Del Ben sa univerziteta u Trstu, dobiveno je niz podataka koji su omogućili usporedbu hrvatskih i analognih geoloških modela sa talijanskim naftnim poljima duž istočne obale Jadrana. Luca Aleotti i Ana Del Ben održali su 13. 04. 2005. predavanje u organizaciji HAZU o perspektivnosti proksimal talusa (periplatformnih klastita). Na žalost, zbog povjerljivosti podataka nisu objavljeni podaci poroziteta i permeabiliteta za nekoliko talijanskih lokaliteta sa razvojem proksimalnih klastita.
U ranijim člancima u više navrata istaknuto je da je zona proksimalnog talusa, (Proximal Thalus) koja se proteže duž cijele padine dinaridske karbonatne platforme, naša najveća istražna jedinica u peri-jadranskom prostoru. Njena dužina od približno 550 km kao i blizina Palagruža depocentara, odnosno potencijalnih središta i generiranja ugljikovodika (expulsioncenters) iz potencijalnih matičnih stijena tipa Vlasta-1 potvrđuje nedvojbeni potencijal zone proksimalnog talusa. Prema dijagramu sazrijevanja (Maturity Diagram) JJ-A kod Palagruža depocentra, obrađenog po Slobodanu Kolbahu, navedene su naslage spuštene ispod 10.000m, što se može smatrati dovoljnim za sazrijevanje euksinskih naslaga sa organskim sadržajem preko 4%, utvrđenih na lokalitetu Vlasta-1, gdje je na dubini 5402 m otkriveno 2m3 nafte u karničkim naslagama, debljine 430 m.
Igor Rusan učinio je na temelju 11 interpretiranih seizmičkih profila procjenu pridobivih maksimalnih rezervi kubnih metara pornog volumena. Proračunao je da taj volumen u barelima nafte iznosi 2.87 milijardi barela.
