Spektroskopija NMR kao brza i pouzdana alternativa standardnim metodama u analizi naftnih goriva

Sažetak

Spektroskopija NMR je jedna od najmoćnijih metoda u analitičkoj kemiji za identifikaciju i određivanje strukture spojeva. Podaci o raspodjeli vodika, odnosno ugljika, po funkcionalnim skupinama dobivaju se direktnim mjerenjima spektara 1H i 13C NMR, a koriste se u karakterizaciji frakcija i određivanju prosječnih strukturnih parametara. Ti podaci u kombinaciji s podacima dobivenim drugim instrumentalnim tehnikama pomažu pri izboru uvjeta i utvrđivanja mehanizama reakcija do kojih dolazi u različitim rafinerijskim procesima. 

Predavanjem će biti prikazana potpuno nova metoda za određivanje oksidacijske stabilnosti dizelskih goriva spektroskopijom NMR razvijena u Laboratoriju za spektroskopiju NMR u INA d.d. kao alternativa normiranoj metodi EN ISO 12205. Oksidacijska degradacija je važan limitirajući faktor za stabilnost goriva koja se mjeri količinom nastalog taloga za vrijeme oksidacije. Postojeća standardna metoda je dugotrajna i komplicirana. Metoda je razvijena na komercijalnim uzorcima dizelskog dizelskih goriva namijenjenim tržištu prije dodavanja aditiva. Primjenjiva je na uzorke sa OS< 30 g/m3. Ne zahtjeva posebnu pripravu uzorka niti upotrebu referentnih komponenata. 

Predavanjem će biti opisana brza i jednostavna spektroskopska NMR metode za analizu motornih benzina. Metoda ne zahtjeva posebnu pripravu uzorka te je za izvođenje analize dovoljna mala količina uzorka. Istom analizom dobivaju se podaci o prosječnoj strukturi parafinskih, olefinskih i aromatskih ugljikovodika te sadržaju benzena i oksigenata. Ova metoda se može jednostavno primijeniti kao alternativa standardnim test metodama (ASTM 1319; HRN EN 238; HRN EN 12177) za kontrolu kvalitete benzina u laboratorijima sa velikim brojem uzoraka. Ima mogućnost automatizacije kako bi se obradio što veći broj uzoraka u kratkom vremenu. 

