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SAŽETAK

Polimerni aditivi na temelju n-alkil metakrilata imaju široku primjenu kao reološki modifikatori, najviše mineralnih mazivih ulja, gdje služe kao poboljšavala indeksa viskoznosti i snižavala tecišta. U novije vrijeme, istraživanja aditiva usmjeravaju se prema razvoju polimera koji bi uz poboljšanu smičnu i oksidacijsku stabilnost, imali pospješena disperzantna i detergentna svojstva. To se postiže ugradnjom monomera s funkcionalnom skupinom na osnovi kisika ili dušika u osnovni lanac tijekom procesa sinteze. Sve oštriji propisi vezani uz emisije štetnih plinova pridonijeli su tom razvitku s obzirom da novi motorni sustavi kao što je EGR (engl. exhaust gas recirculation) u dieselskim motorima vrlo učinkovito smanjuje emisije NOx plinova u atmosferu, ali istodobno dolazi i do povećanog stvaranja taloga u motornim uljima. Funkcionalni, polarni dio polimernog aditiva dispergira čestice taloga u ulju i na taj način sprječava se taloženje nepoželjnih produkata sagorijevanja na vitalnim dijelovima motora. To omogućava učinkovitiji rad motora, a smanjenjem trenja, smanjuju se i energetske potrebe sustava kao i potrošnja goriva.

Polimeri kao višefunkcionalni reološki modifikatori mineralnih mazivih ulja moraju zadovoljavati i određena strukturna svojstva kao što je razmjerno uska raspodjela uz zadržavanje visokih vrijednosti molekulskih masa, jer se na taj način osigurava potrebna smična stabilnost. Preliminarna istraživanja pokazala su da se zadovoljavajuća strukturna svojstva polimernih aditiva mogu pod određenim procesnim uvjetima postići primjenom višefunkcionalnih peroksidnih inicijatora koji sadrže dvije ili više peroksidnih skupina različite toplinske stabilnosti u odnosu na do tada primjenjivane konvencionalne inicijatore. Osim tih prednosti, moguće je postizanje potpunih konverzija u znatno kraćem vremenu bez potrebe mijenjanja reaktorskog sustava. 

U sklopu ovoga rada detaljno je istražena kinetika reakcija binarnih i ternarnih slobodno-radikalskih kopolimerizacija do visokih i niskih konverzija i to u sustavima dugolančanih metakrilata (dodecil-metakrilat, DDMA; oktadecil-metakrilat, ODMA), stirena (ST) i metil-metakrilata (MMA) uz funkcionalni monomer koji sadrži polarnu skupinu na osnovi dušika, N,N-dimetilaminoetil-metakrilat, DMAEM. Razvijen je i kinetički model homopolimerizacije stirena u otopini, a upotrebom programskog sustava za simuliranje procesa ChemCAD, odnosno njegovog integriranog modula CC-Polymer, provedena je dinamička simulacija rada šaržnog polimernog reaktora. Također ispitana su i primjensko-reološka svojstva terpolimerizacijskih sustava sintetiziranih do visokih konverzija u mineralnom baznom ulju uz dvije vrste peroksidnih inicijatora.


Za sve ispitane sustave, utvrđen je utjecaj procesnih i reakcijskih uvjeta na brzinu reakcije, sastav dobivenih polimera, toplinska svojstva, molekulsku masu i raspodjelu molekulskih masa. Sastav sintetiziranih polimera određen je upotrebom protonske nuklearne magnetske rezonancije (1H-NMR) i elementarne analize (EA), strukturna svojstva metodom kromatografije isključenja po veličini (SEC/GPC), a toplinska svojstva metodom diferencijalne pretražne kalorimetrije (DSC). Primjensko-reološka svojstva otopina priređenih polimernih aditiva u baznom mineralnom ulju određena su propisanim normiranim metodama. 

