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Zagreb, 30. svibnja 2012.

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

23rd Summer Stroke School

HEALTHY LIFESTYLE AND PREVENTION OF STROKE

DUBROVNIK, CROATIA

June 04-08, 2012
Od 04. do 08. lipnja u Interuniverzitetskom centru u Dubrovniku održava se tradicionalna 23. Ljetna škola o moždanom udaru, pod pokroviteljstvom Razreda za medicinske znanosti HAZU, a u organizaciji Medicinskog fakulteta u Zagrebu i Hrvatskog društva za prevenciju moždanog udara te CEESS (Central and Eastern Stroke Society) i Istraživačke grupe Svjetske federacije neurologa. 
To je posebno značajna međunarodna ljetna škola, gdje međunarodni i domaći eksperti prikazuju najznačajnije probleme vezane za moždani udar (epidemiologiju, dijagnostiku, faktore rizika, prevenciju i rehabilitaciju, a sve s posebnim naglaskom na mehanizam neuroplastičnosti mozga, što je tek u zadnje vrijeme prisutno u pristupu moždanom udaru. Osnivač i voditelj ljetne škole je akademkinja Vida Demarin.

Ove godine predavači na ljetnoj školi su priznati međunarodni stručnjaci u području moždanog udara i drugih cerebrovaskularnih bolesti (prof. David Russell, Oslo, prof. Natan Bornstein, Tel Aviv, prof. Amos Korczyn, Tel Aviv, prof. Pavel Kalvach, Prag, prof. Franz Enzmann, Bad Homburg,  Hans Van Elst, Amsterdam i dr., a direktori škole su prof. Roman Haberl (Muenchen), prof. Kurt Niederkorn ( Graz), prof. Tanja Rundek ( Miami, USA), prof. Zlatko Trkanjec (Zagreb), te akademkinja Vida Demarin.

Sudionici ovogodišnjeg skupa dolaze iz Austrije, Bosne i Hercegovine, Mađarske, Rumunjske, Češke, Poljske, Albanije, Srbije, Azerbajdžana, Ukrajine, Rusije, Kosova, Norveške, Njemačke, Amerike i Hrvatske.
Za više informacija: akademikinja Vida Demarin, 376 82 82, e-mail: vida.demarin@zg.t-com.hr .

U prilogu Vam dostavljamo Program skupa.

Odnosi s javnošću HAZU
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