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Zagreb, 10. siječnja 2012.
OBJAVA ZA MEDIJE

AKADEMIK EUGEN TOPOLNIK U POVODU 100. GODIŠNJICE ROĐENJA

PRIMA ODLIKOVANJE PREDSJEDNIKA REPUBLIKE HRVATSKE
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Zagreb, 10. siječnja 2012. – U ponedjeljak 9. siječnja akademiku Eugenu Topolniku je povodom njegovog 100. rođendana, u njegovu domu uručeno odlikovanje predsjednika Republike Hrvatske – Red Danice Hrvatske s likom Ruđera Boškovića.  

Akademiku Eugenu Topolniku odlikovanje je uručila izaslanica predsjednika Republike Hrvatske prof. dr. sc. Ankica Marinović, savjetnica Predsjednika za znanost, visoko obrazovanje i vjerske zajednice. Najstarijem članu Hrvatske akademije 100. rođendan čestitali su predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić, tajnik Razreda za medicinske znanosti akademik Marko Pećina i akademik Slavko Cvetnić, bivši glavni tajnik Akademije.

Akademik Eugen Topolnik, rođen 9. siječnja 1912. godine u Tuzli, redoviti član Hrvatske akademije od 1979. godine u Razredu za medicinske znanosti, odlikovan je Redom Danice Hrvatske s likom Ruđera Boškovića zbog dugogodišnjeg iznimnog doprinosa znanstvenom, stručnom i nastavnom razvoju veterinarske medicine u Hrvatskoj i svijetu.
Odnosi s javnošću HAZU
Gordana Poletto Ružić
Životopis akademika Eugena Topolnika:

Akademik Eugen Topolnik je rođen 9. siječnja 1912. u Tuzli, u učiteljskoj obitelji u kojoj se rodilo i stasalo sedmero djece. Već niz godina ostao je jedini od njih. Nakon nekoliko godina obitelj se preselila u Zagreb. Tu završava školovanje, od pučke škole, II. kIasične gimnazije (matura 1930.) do Veterinarskog fakulteta (diploma 1935.). Kao stariji srednjoškolac i student bavio se gimnastikom, volio je šah (postigao je odgovarajuću kategoriju). Propješačio je Gorski Kotar i obalu od Rijeke (Sušaka) do Šibenika. Po odsluženju vojnoga roka 1936. volontira na Zavodu za mikrobiologiju i zarazne bolesti Veterinarskog Fakulteta u Zagrebu. Doktorirao je iduće godine. Radi kao veterinar u Kosjeriću (Srbija), Trebinju, Perušiću i Vrboskom. Drugi svjetski rat zatekao ga je u vojsci, u Pljevljima (Crna Gora). Kao asistent na već spomenutu Zavodu radi od 1941. do 1944., kada je otišao u Moslavinu na partizansko područje. Poslije rata radi u Serum zavodima Vrbovec, Kalinovica i Novi Sad. Za asistenta na Vet. Fakultetu postavljen je 1947. Na usavršavanju iz virusologiji proveo je 1949./50. 12 mjeseci u Švicarskoj, a 1951. postaje docent za predmet Mikrobiologija i imunologija na Veterinarskom Fakultetu u Zagrebu. Ovdje postaje profesor; 1954. izvanredni, a 1959. redoviti. Od 1954. do 1977. je predstojnik Zavoda za mikrobiologiju i zarazne bolesti. Istovremeno je obavljao dužnost direktora Instituta za zarazne i invazione bolesti Veterinarskog fakulteta u Zagrebu od 1959. do 1965. Od 1956.-1970. je bio dekan ili prodekan Fakulteta u nekoliko mandata. Bio je član Sveučilišnog savjeta i Sveučilišnog vijeća u Zagrebu. Nekoliko godina je bio potpredsjednik Društva sveučilišnih nastavnika. Urednik znanstvenog časopisa Veterinarski arhiv bio je od 1953.-1975. godine. Uredio je tri izdanja Veterinarskog priručnika, kao i više izdanja JAZU, čiji je redoviti član od 1979. Uz sve nastavničke i upravne dužnosti našao je vremena za boravak u prirodi, gdje je uživao u krajolicima, koji su trajno ostali kao njegovi akvareli. Neki od njih su javno prikazani na prigodnim izložbama. 

Nakon što je u disertaciji prvi u nas opisao značenje i proširenost tuberkuloze peradi znanstveni interes usmjerio je pretežno na istraživanja virusnih bolesti životinja. Prvi u ovom dijelu Europe dokazuje newcastlesku bolest, proučava virusni pobačaj kobila i njegovu srodnost s influencom konja, infekcioznu anemiju kopitara i virusni stomatitis u goveda. Istražuje nekrobacilozu, psitakozu, bolest u koza sličnu na heartwater disease i vodenu bolest šarana. U različitih vrsta mikroorganizama istražuje mukolitičku aktivnost, dokazuje u nekima enzim hijaluronidazu i njegovu ulogu za patogenost. Sa suradnicima istražuje respiratorne bolesti junadi u tovu i dokazuje ulogu pojedinih virusa u etiopatogenezi. Serološki je utvrđena njihova proširenost u tovljenika. Ti nalazi koriste se kasnije za profilaksu dišnih infekcija goveda. Nadalje proučava patogenost pojedinih kvasaca, mogućnost liječenja nekih bolesti bakteriofagom, dijagnostiku i Iiječenje dizenterije janjadi, dijagnostiku nekoliko sojeva salmonela, Q groznicu u Hrvatskoj u životinja i čovjeka, djelovanje nekih aminokiselina na umnažanje virusa te distrofiju jetre u konja. Sve rezultate svojih istraživanja objavio je u 78 znanstvenih radova u domaćim i inozemnim znanstvenim časopisima.

Eugen Topolnik je ko višegodišnji dekan Fakulteta i kao predstojnik Zavoda za mikrobiologiju i zarazne bolesti poticao osnivanje i organizaciju znanstvenih jedinica. Spomenimo najznačajnije: Centar za peradarstvo, Virusološki laboratorij i Mikološki laboratorij. U Veterinarskom institutu u Zagrebu uveo je i nadzirao mnoge dijagnostičke virusološke metode. U nastavi mikrobiologije upoznavao je studente sa suvremenim dostignućima u području mikrobiologije, a posebno virusologije. U stručnim radovima, a ima ih 59, obrađuje, uz ostalo probleme nastave i organizacije Veterinarskog fakulteta i Veterinarskog instituta. Rad mu je tiskan u američkom časopisu Advances in Veterinary Medicine. 

Nastavnički rad obuhvaća predavanja u dodiplomskoj i poslijediplomskoj nastavi iz predmeta Mikrobiologija i imunologija. Iz toga je područja sa suradnicima napisao više udžbenika, skripata i priručnika. Na predavanjima prenosi studentima najnovije spoznaje u infektologiji i mogućnostima njihove primjene u praksi. Plodan je voditelj izrade disertacija. Čak 44 veterinara promovirao je u doktora znanosti. Većinom su postali voditelji znanstvenih i stručnih organizacija u svojoj sredini. Za svoj dugogodišnji rad dobio je brojna priznanja. 
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