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Broj: 10-298/105-2012.


Zagreb, 24. prosinca 2012.
OBJAVA ZA MEDIJE

ODRŽAN DRUGI BOŽIĆNI KONCERT
U HRVATSKOJ AKADEMIJI ZNANOSTI I UMJETNOSTI
U atriju palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održan je u petak 20. prosinca 2012. Božićni koncert kojemu su uz domaćine, članove Hrvatske akademije, nazočili i ugledni gosti iz kulturnog, javnog i političkog života Hrvatske.

Drugi Božićni koncert završna je manifestacija u nizu brojnih događanja koje je Hrvatska akademija organizirala u 2012. godini u okviru strategije otvaranja i približavanja javnosti.
Posebno je značajno da je cijeli koncert u trajanju od 45 minuta uživo emitiran na 3. programu Hrvatske televizije te su u njemu mogli uživati brojni ljubitelji klasične glazbe. Koncert je organizirao Razred za glazbenu umjetnost i muzikologiju pod vodstvom akademika Frane Paraća.
Ove godine nastupili su Zagrebački solisti pod ravnanjem gostujućeg koncertnog majstora violiniste Sretena Krstića, a na programu su bila djela Borisa Papandopula (Sinfonietta za gudače, III. stavak: Perpetuum mobile) i Benjamina Brittena (Simple Symphony, op. 4, I. stavak: Boisterous Bourrée, II. stavak: Playful Pizzicato, III. stavak: Sentimental Sarabande, IV. stavak: Frolicsome Finale).
Po prvi puta na čuvenoj Guarnerijevoj violini King svirao je mladi, no već međunarodno priznati violinistički virtuoz Yury Revich. Njegova fantastična izvedba djela Antonia Vivaldija (Četiri godišnja doba, op. 8, Zima, Proljeće) oduševila je publiku.
„Ovim koncertom u prekrasnim, velebnim prostorima Akademijine palače obilježava se Božić, blagdan ljubavi, zajedništva i optimizma. Vjerujem da će vrhunski umjetnici u hramu znanosti, kulture i umjetnosti dočarati istinski božićni ugođaj. U tom ozračju harmonije, kad svi postajemo jedna velika obitelj, želim Vam, poštovane gospođe i gospodo sretan Božić, radosne blagdane i svako dobro u Novoj godini.", bila je to poruka akademika Zvonka Kusića, predsjednika Hrvatske akademije.
Odnosi s javnošću HAZU
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