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SVEČANA SJEDNICA
u povodu Dana Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti
i

dodjele Nagrada Hrvatske akademije za 2011. godinu

u četvrtak 26. travnja 2012. u 11.00 sati

u atriju palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Zagreb, Zrinski trg 11

Govor akademika Zvonka Kusića, predsjednika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti:
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Poštovane akademkinje i akademici, dame i gospodo, poštovani uzvanici i gosti, sve vas – a naročito dobitnike Nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti - najsrdačnije pozdravljam i zahvaljujem vam što ste svojom prisutnošću uveličali ovu Akademijinu svečanost.

Dopustite mi da posebno pozdravim predsjednika Hrvatskoga sabora g. Borisa Šprema, ministra znanosti, obrazovanja i sporta RH, doc. dr. Željka Jovanovića, ministra rada i mirovinskog sustava, prof. dr. Miranda Mrsića, predsjednika Vrhovnoga suda g. Branka Hrvatina, izaslanika predsjednice Ustavnoga suda, prof. dr. Davora Krapca, Glavnog državnog odvjetnika RH g. Mladena Bajića, savjetnicu predsjednika RH za znanost, visoko obrazovanje i vjerske zajednice, prof. dr. sc. Ankicu Marinović, izaslanika kardinala Bozanića prečasnog Anđelka Koščaka, rektora Nadbiskupskog bogoslovnog sjemeništa, zamjenika ministrice kulture RH, prof. dr. Berislava Šipuša, pomoćnika ministra znanosti, prof. dr. Sašu Zeleniku, rabina Lucijana Mošu Prelevića iz Židovske općine Zagreb, prorektoricu zagrebačkoga sveučilišta, prof. dr. Blaženku Divjak, ravnateljicu Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice, prof. dr. sc. Vesnu Šerić, dekane Arhitektonskog fakulteta, prof. Borisa Koružnjaka, Fakulteta elektrotehnike i računarstva, prof. dr. Nedjeljka Perića, Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta, prof. dr. Karmelu Barišić i Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, prof. dr. Amira Hamzića, prodekane, predsjednika Hrvatske gospodarske komore, g. Nadana Vidoševića, g. Marijana Hanžekovića, predsjednika Uprave Školske knjige dr. Antu Žužula, predsjednika Uprave Atlantic Grupe g. Emila Tedeschija, i ostale predstavnike gospodarstvenika. Isto tako pozdravljam sve predstavnike javnog priopćavanja.

U članku 1. Zakona o Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti stoji da je to najviša znanstvena i umjetnička ustanova u Republici Hrvatskoj te da je od osobite nacionalne važnosti. Akademija je stvarala povijest Hrvatske i čuvar je kulturnog i nacionalnog identiteta, a jedna od njezinih važnih uloga jest dostojanstveno  predstavljanje nacije i države. 

Ona mora tu svoju misiju nastaviti i danas, u novim povijesnim okolnostima gospodarske krize i pred ulazak u Europsku uniju. 

Prošle godine Akademija je obilježila stoljeće i pol svojega postojanja. To je bila vrlo poticajna prilika ne samo da se adekvatno obilježe i ocijene prošli događaji nego i da se osmisle nove inicijative i donesu programi afirmacije Akademije u budućem razdoblju. Cilj je očuvati i osnažiti tradicijske vrijednosti Akademije uz uvođenje novih sadržaja rada, unapređenje metoda te jačanje prisutnosti i prezentacije u društvu.

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti savjest je nacije, a uloga joj je promicati najviše vrijednosti društva nadilazeći svaku dnevnu ideologiju i pristranost, što joj osigurava mogućnost nezavisnog rada. Oslanjajući se ponajprije na priznati stvaralački i moralni autoritet svojih članova, Akademija osigurava pouzdan pristup svim izazovima u društvu i kao takva mora biti prepoznata. Ona nudi rješenja temeljena na znanstvenim, stručnim i etičkim postavkama te djeluje kao korektiv društvenih zbivanja. U ovome trenutku ozbiljne i složene krize razvoj gospodarstva najvažniji je zadatak Hrvatske te zahtijeva mobilizaciju svih čimbenika u državi, pa tako i Akademije. Kultura i njezina afirmacija stalno je prisutna u Akademijinu djelovanju i bit će još značajnija pri ulaženju u Europsku uniju jer će biti najvažniji čimbenik u očuvanju nacionalnog identiteta. Hrvatski kulturni i nacionalni identitet je oduvijek bio otvoren i maksimalno fleksibilan. 

Javnost je prepoznala i pozdravila otvaranje Akademije i njezine brojne raznovrsne aktivnosti u proteklom razdoblju. Međutim, Akademija se u javnosti još uvijek nedovoljno percipira, a golem potencijal i snaga njezinih članova nisu dovoljno iskorišteni ni prepoznati u društvu. Snagu Akademije čine djela trajne vrijednosti nacionalnog i međunarodnog značenja, njezinih članova, koji su izabrani kao najistaknutiji zaslužni autoriteti u znanosti, umjetnosti i struci i s time treba i dalje upoznavati javnost.

U ovoj je godini samo u protekla četiri mjeseca održano 40 znanstvenih skupova, 4 okrugla stola, 9 predavanja i 3 koncerta te je otvoreno 10 izložbi. Ukupno je to 66 manifestacija, odnosno prosječno  4  tjedno.

Obuhvaćene su najaktualnije teme iz gospodarstva, prometa, energetike, zdravstva, prava, znanosti, obrazovanja, očuvanja okoliša, tehnologije i prijenosa znanja te vrijednosti hrvatskoga društva. Na skupovima koji su završavali smjernicama i preporukama sudjelovali su najeminentniji stručnjaci i znanstvenici iz Akademije i izvan nje. Akademija svojim radom aktivno djeluje kako bi promijenila sustav društvenih vrijednosti, što dugoročno jedino može dovesti do istinskih društvenih promjena. Promjena odnosa prema radu, odgovornosti i pridržavanju propisa u svim sferama života te vladavina prava uz socijalnu osjetljivost preduvjet

 su i za gospodarski razvoj, koji je sada u nas prioritet. U aktivnostima iz područja umjetnosti i kulture predočena su vrhunska dostignuća iz književnosti, slikarstva, kiparstva, arhitekture, glazbe, jezika i kazališta. U Noći muzeja Akademija je prvi put sustavno građanima približila dio svojega umjetničkog i kulturnog blaga. 

Akademijini zavodi diljem Hrvatske – od Cavtata do Vukovara – u 14 gradova također su svojom aktivnošću dali doprinos znanstvenoj i kulturnoj afirmaciji svojih regija i vrednovanju regionalnoga bogatstva i raznolikosti. Akademija Posebna posebnu  pažnju posvećuje znanstvenom podmlatku.

Obilježene su i obljetnice zaslužnih članova Akademije i velikana hrvatske kulture: Miroslava Krleže, Ive Frangeša, Branka Gavelle i Stjepana Ivšića. 

Akademija je počela njegovati odnose s mladima te je ostvarila susrete s učenicima srednjih škola, a takva će se suradnja sa studentima i učenicima ubuduće posebno razvijati. Mnogi članovi Akademije dobili su prestižne nagrade ili su izabrani u međunarodne asocijacije. Uspostavlja se široka komunikacija s javnošću, sindikatima, vjerskim zajednicama, udrugama civilnoga društva i ostalim društvenim čimbenicima. 

Održani su poticajni sastanci s predsjednikom Vlade te ministrima znanosti, obrazovanja i sporta, kulture, rada i mirovinskog sustava, zaštite okoliša i prirode, te s više stranih veleposlanika i delegacija. 

U siječnju je Skupština Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti na svojemu izvanrednom zasjedanju donijela preporuku kojom se javnost poziva da se na referendumu izjasni za ulazak Hrvatske u Europsku uniju. Time se Akademija nedvosmisleno odredila u jednome od povijesnih trenutaka nacije. Nedavno su isto tako u svim Akademijinim razredima provedeni postupci za izbor novih članova, pri čemu se brinulo o pomlađivanju članstva. 

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti s Ministarstvom znanosti predvodi akademsku zajednicu u izradi Smjernica za strategiju znanstvenog i obrazovnog sustava. Akademiji je time prvi put povjeren tako važan strateški zadatak. Svojim autoritetom, sustavnim promišljanjem, nepristranošću i nezavisnošću Akademija je ona institucija u državi koja je u stanju okupiti, motivirati i mobilizirati najbolje pojedince.

Zbog dubokih promjena na svim poljima u hrvatskome društvu, potrebno je dugoročno promišljanje o mjestu obrazovanja i znanosti u nas. Nužno je potrebna preobrazba obrazovnog i istraživačkog sustava, a Smjernice imaju edukativnu ulogu, ali istovremeno i mobilizacijsko obilježje. One su podloga za strategiju razvoja hrvatskog obrazovnog i istraživačkog prostora.

Strategija razvoja hrvatskog obrazovnog i istraživačkog prostora treba postati osnovica sveopćeg napretka hrvatskoga društva. To će omogućiti lakše uključivanje Hrvatske u globalizirani svijet i uspostavu inovativnog društva. Visokim obrazovanjem trebaju se osigurati znanje, vještine i kompetencije za uspješan rad uz aktivno participiranje u demokratskom društvu te djelovanje u kulturi i umjetnosti, istraživanju i praksi, a obrazovne programe treba usklađivati s promjenama u društvu i gospodarstvu.

Znanje i primjena znanja osnovni su pokretač svekolikog gospodarskog, društvenog i kulturnog napretka. Kapital kreativnog ljudskog znanja primaran je za razvoj zemlje i gospodarstva. Za razliku od materijalnih potencijala, oni intelektualni i kreativni nemaju granica. Akademija je već od osamostaljenja Hrvatske ukazivala na važnost znanja i uporabe znanja u sveopćem razvoju države. Važna zadaća Akademije je promicanje svijesti o temeljnoj ulozi znanja te se aktivno uključila u proces stvaranja obrazovnog i inovativnog društva u Hrvatskoj.

Prošli je tjedan Akademija potpisala Sporazum o znanstvenoj suradnji sa Francuskom akademijom znanosti. Hrvatska akademija do sada je takav sporazum potpisala s 25 akademija iz cijeloga svijeta. Sada su na redu zajednički projekti koji tu važnu inicijativu trebaju pretočiti u korisnu suradnju. Akademija je aktivno uključena u pripreme za predstavljanje hrvatske znanosti i kulture na jesen u Parizu.

Ove godine Akademija je sudjelovala na generalnom skupštinskom zasjedanju Udruženja akademija Europe (ALLEA), koje uključuje 53 akademije, te na sastancima Udruženja akademija Mediterana, Udruženja akademija podunavskih zemalja, Europske akademije i Europske zaklade za znanost (ESF). Sudjelovanje u međunarodnim projektima bit će strateški važno za hrvatsku znanost te gospodarski i društveni razvoj u sljedećem razdoblju i predstavljat će jedan od prioriteta Akademije.

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti utemeljila je Nagradu Akademije 1993. godine. Ona se dodjeljuje autorima čija su djela doprinos iznimne i trajne važnosti za Republiku Hrvatsku. Predsjedništvo Akademije donosi konačnu odluku o Nagradi na temelju prijedloga razreda dobivenih tajnim glasovanjem, a postupak provodi Odbor za nagrade. Za Nagradu se ne mogu kandidirati redoviti i dopisni članovi Akademije.

Nagrada je zamišljena kao priznanje, ali i kao poticaj znanstvenicima i umjetnicima, i to za djelo nastalo je u razdoblju koje nije dulje od pet godina prije raspisivanja natječaja. Do sada ju je dobilo 186 znanstvenika i umjetnika. Nagrada se tradicionalno dodjeljuje na Dan Akademije, 29. travnja, kada se i obilježava utemeljenje Akademije.

Nagrađeni u proteklom razdoblju opravdali su povjerenje i nastavili svoj znanstveni i umjetnički rad postižući daljnje vrhunske rezultate. Neki od njih postali su akademici, rektori, dekani i afirmirali se kao istaknuti znanstvenici, umjetnici i kulturni radnici koji imaju važne društvene uloge te su stekli međunarodni ugled. Na neki način to je i priznanje Akademijinih kriterija pri dodjeli Nagrade. Prestižnost nagrade uvijek ovisi o ugledu, dostojanstvu i identitetu institucije koja je dodjeljuje te o nagrađenima.

Današnja Nagrada za najviša znanstvena i umjetnička dostignuća poticaj je izvrsnosti i prilika da se javnosti predstave vrhunska dostignuća Republike Hrvatske. Dodjelom ove prestižne nagrade Akademija zastupa najviše standarde i kriterije kvalitete i slobode znanstvenog i umjetničkog stvaralaštva u Hrvatskoj.

Koristim ovu priliku da zahvalim svim članovima Akademije, Predsjedništvu, tajnicima razreda, svim Akademijinim djelatnicima te suradnicima, odnosno članovima zavoda i ostalih jedinica, na doprinosu radu Akademije. Posebno zahvaljujem članovima Uprave, potpredsjednicima akademicima Jakši Barbiću i Velimiru Neidhardtu, glavnom tajniku akademiku Pavlu Rudanu i tajniku prof. Slobodanu Kašteli. Skladna suradnja svih članova Uprave bila je preduvjet za ovako bogatu aktivnost. Jednako tako zahvaljujem predstavnicima sredstava javnog priopćavanja koji su pratili Akademijin rad.

Radom na svim područjima Akademija kao krovna znanstvena, kulturna i intelektualna institucija i pokretač duhovnog, umjetničkog, gospodarskog i svekolikog napretka daje svoj doprinos izgradnji moderne Hrvatske, koja treba biti spremna za ulazak u Europsku uniju a u cilju dobrobiti svih njenih građana. 

Završio bih riječima da je Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti danas potpuno otvorena javnosti i okrenuta budućnosti sa zadaćom da pridonosi rješavanju aktualnih društvenih problema. Time Akademija zauzima mjesto ne samo autoriteta u znanosti i umjetnosti već i moralnog autoriteta i jednoga od autoriteta u svim važnim i temeljnim pitanjima društva i države. 

U ovome trenutku Akademija smatra da je potrebno jedinstvo, solidarnost, ustrajnost, konstruktivnost, strpljivost i optimizam te svojom obavezom podržati potreban zaokret, neophodne mjere i promjene koje vode stvaranju modernog hrvatskog društva. 

Čestitam svim dobitnicima Nagrade i želim im daljnji uspješan rad. Neka to bude poticaj ostalima!

Hvala!
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