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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


GLAVNI TAJNIK UN-A BAN KI-MOON POSJETIO
ŠKOLU NARODNOG ZDRAVLJA "ANDRIJA ŠTAMPAR"

Zagreb, 20. srpnja 2012.- Glavni tajnik Ujedinjenih naroda Nj.E. Ban Ki-moon, u okviru turneje po zemljama jugoistočne Europe bio je u trodnevnoj posjeti Hrvatskoj, a u povodu 20. obljetnice neovisnosti i primanja u članstvo Ujedinjenih naroda bivših jugoslavenskih republika.

Njegova ekscelencija Ban Ki-moon, u pratnji supruge i suradnika među kojima su i njegov zamjenik za politička pitanja Jeffrey Feltman i pomoćnik za ljudska prava Ivan Šimonović, posjetio je Školu narodnog zdravlja Andrija Štampar u petak 20. srpnja te održao predavanje pred prepunom dvoranom.

U svom obraćanju istaknuo je doprinos Andrije Štampara, akademika i predsjednika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti od 1947. do 1958. godine, osnivanju Svjetske zdravstvene organizacije (WHO).
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Glavnog tajnika i njegovu suprugu su ispred zgrade Škole dočekali supruga premijera Milanovića, dr. sc. Sanja Musić-Milanović, ministar znanosti, obrazovanja i sporta doc. dr. sc. Željko Jovanović, ministar zdravlja prof. dr. sc. Rajko Ostojić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić, dekan Fakulteta i član HAZU prof. dr. sc. Davor Miličić, ravnateljica Škole prof. dr. sc. Jadranka Božikov i ravnateljica Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo dr. sc. Tamara Poljičanin. 

U delegaciji Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti bili su potpredsjednici akademici Jakša Barbić i Velimir Neidhardt, glavni tajnik akademik Pavao Rudan, i akademici Dragan Dekaris, Nikša Gligo, Mladen Juračić  i Davor Miličić.

Domaćini su visokom gostu najprije predstavili odabrane dokumente i predmete iz bogate ostavštine Andrije Štampara koji najbolje ilustriraju njegov životni put i međunarodno djelovanje, te su ga upoznali s djelovanjem Škole narodnog zdravlja nekad i danas. 

Predsjednik Hrvatske akademije akademik Zvonko Kusić govorio je o aktivnostima Andrije Štampara na međunarodnom planu u desetljeću koje je prethodilo Drugom svjetskom ratu kada je kao ekspert Društva naroda proveo tri godine u Kini, putovao svijetom posjećujući sveučilišta i škole javnog zdravstva diljem Europe i sjeverne Amerike te sve detaljno bilježio u svojim dnevničkim zapisima.
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Akademik Kusić predstavio je Njegovoj ekscelenciji Ban Ki-Moonu „Dnevnik s putovanja 1931.-1938.“ koji je objavljen punih 70 godina nakon što je nastao, a čiji su su izdavači Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Škola narodnog zdravlja Andrija Štampar. 
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