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Zagreb, 20. lipnja 2012. 
POZIV ZA MEDIJE

Poštovane, poštovani,
Znanstveno vijeće za mir i ljudska prava
HRVATSKe AKADEMIJe ZNANOSTI I UMJETNOSTI

poziva Vas na prvu sjednicu na kojoj će se raspravljati o temi
HRVATSKA PROTIV RATA 1991. – PRIJEDLOZI O KONFEDERACIJI I O SAVEZU SUVERENIH DRŽAVA
uz 21. obljetnicu proglašenja samostalne i neovisne države Hrvatske 25. lipnja 1991. 
Sjednica će se održati

u četvrtak, 28. lipnja 2012. u 11 sati,

u velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zagreb, Zrinski trg 11.
Uvodno će izlagati akademik Davorin Rudolf (oko 30 minuta), a potom će uslijediti rasprava.

U modernoj povijesti države Hrvatske pitanje svih pitanja jest: tko je planirao, pripremao, otpočeo i vodio rat u Hrvatskoj 1991? Je li Domovinski rat u Hrvatskoj bio po svojemu osnovnom karakteru obrambeni rat, građanski ili dogovoreni rat radi podjele Bosne i Hercegovine između hrvatskoga predsjednika Franje Tuđmana i srbijanskog predsjednika Slobodana Miloševića?

Je li Hrvatska željela i htjela rat 1991?

Među naporima da se sačuva mir, a ratovi na području bivše Jugoslavije u vrijeme njezina raspada suzbiju i spriječe, dva su važna prijedloga: jedan je službeni hrvatsko – slovenski prijedlog o konfederaciji iz listopada 1990. i drugi, službeni prijedlog Vlade Republike Hrvatske o savezu suverenih država (republika u jugoslavenskoj federaciji) iz svibnja 1991.

O tim temama raspravljat će se na sjednici Znanstvenoga vijeća za mir i ljudska prava Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u četvrtak, 28. lipnja 2012. s početkom u 11 sati u velikoj sjedničkoj dvorani HAZU-a u Zagrebu. Rasprava se organizira u povodu dvadeset i prve godišnjice proglašenja samostale države Hrvatske 25. lipnja. 

Znanstveno vijeće za mir i ljudska prava HAZU ima 35 članova, pretežito povjesničara, pravnika i stručnjaka za pitanja iz područja međunarodnoga mira i ljudskih prava iz Zagreba, Splita, Rijeke i Osijeka. Predsjednik Vijeća je akademik Davorin Rudolf, a njegov zamjenik akademik Vlatko Silobrčić.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.
Odnosi s javnošću HAZU
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