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Farmaceutsko biokemijski fakultet Sveuilista u Zagrebu & g i

imaju Cast pozvati Vas na otvorenje izlozbe
u povodu proslave 130. obljetnice nastave farmacije
na Sveudilistu u Zagrebu, 1882. - 2012.

U struci pri ruci

OD LJEKARUSA DO FARMAKOPEJA

Ususret Hrvatskom muzeju medicine i farmacije u osnivanju

u éetvrtak 27. rujna u 18 sati
u predvorju Farmaceutsko-biokemijskog
fakulteta, Ante Kovadi¢a 1 u Zagrebu




OBJAVA ZA MEDIJE

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Farmaceutsko biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, u povodu proslave 130. obljetnice nastave farmacije na Sveučilištu u Zagrebu (1882. – 2012.) organiziraju Izložbu U STRUCI PRI RUCI OD LJEKARUŠA DO FARMAKOPEJA – Ususret Hrvatskom muzeju medicine i farmacije u osnivanju.
U četvrtak 27. rujna u 18 sati na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu (Ante Kovačića 1 u Zagrebu) izložbu će otvoriti dekanica FBF-a prof. dr. sc. Karmela Barišić, a u ime HAZU tajnik Razreda za medicinske znanosti akademik Marko Pećina.
Autori idejnog koncepta izložbe i kataloških jedinica su prof. dr. sc. Stella Fatović Ferenčić (upraviteljica Odsjeka za povijest medicinskih znanosti Zavoda za povijest i filozofiju znanosti HAZU) i prof. dr. sc. Nikola Kujundžić, predstojnik Zavoda za analitičku kemiju Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta.
Iz predgovora Kataloga izložbe (S. Fatović Ferenčić, N. Kujundžić):

"Veći dio izložaka potječe iz Odsjeka za povijest medicinskih znanosti Zavoda za povijest i filozofiju znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i prvi put su izloženi javnosti, dok su ostali eksponati iz zbirke Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Suradnja Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta i Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti oduvijek je bila plodna i uspješna. Ona se u posljednje vrijeme intenzivirala i u sklopu zajedničkih napora za realizaciju projekta nacionalnog muzeja medicine i farmacije. Izložbom u povodu obilježavanja 130. obljetnice Farmaceutsko-biokemijskoga fakulteta prezentiran je tek mali dio dragocjenog fonda koji sadrži oko 2000 izložaka i 6000 knjiga i koji čeka svoju konačnu realizaciju u sklopu budućeg muzeja. Baš kao što su nezaobilazni priručnici u sklopu ove izložbe napokon ugledali svjetlo dana i prenijeli svoju priču javnosti.
Izložba U struci pri ruci – od ljekaruša do farmakopeja / Ususret Hrvatskom muzeju medicine i farmacije u osnivanju osmišljena je s ciljem prezentiranja svekolikih tipova priručnika koji su nekoć podupirali praksu liječnika, ljekarnika, studentata i vježbenika, ponekad svećenika ili pak laika. Zajedničko im je obilježje priručnost, zbijenost sadržaja i zornost. Često su ovi priručnici dopunjeni crtežom, marginalijama, ili pak nekim drugim znakom tijesne interakcije s vlasnikom – mrljom od voska, ulja, tinte ili slučajno prolivenog napitka.

Priručnike odabrane za ovu izložbu grupirali smo u nekoliko kategorija. Prvu grupu čine ljekaruše kao najčešći oblik europske srednjovjekovne medicinske literature uopće. Svaka nosi obilježja svog pisara, oslikavajući vrijeme i mjesto u kojem je nastala. Ove su se popularne zbirke recepata s vremenom oblikovale u slojevito svjedočanstvo ljudske dosjetljivosti, iskustva i borbe s bolestima u vremenima i prostorima u kojima nije bilo lako doći do stručne pomoći.

Drugu grupu izložaka čine sačuvane studentske bilježnice. Zanimljive su ne samo po tematici svog sadržaja već i po svojim autorima: Antunu Vrgoču, Juliju Domcu, Konstantinu i Bruni Vouku, Krešimiru Fibiću i Stanislavu Ilakovcu. Vjerujemo da će čar bilješki pojedinaca, koji su kasnije postali eminentni predstavnici farmaceuske struke, donijeti onu motivirajuću komponentu koju će studenti farmacije znati prepoznati.
Atlas preglednih tablica s početka 19. stoljeća svjedočanstvo je tipičnog onovremenog studentskog učila koje u skladu s Linnéovom klasifikacijom upućuje na bitnu cjelinu gradiva koja je morala trajno ostati fiksirana u memoriju. Bilo je to doba procvata učila, od atlasa do trodimenzionalnih modela. Popularna su i skripta, skice i crteži studenata i profesora. Kolaju iz ruke u ruku, posuđuju se i prenose novim generacijama.

U tom smislu, izloženo je i nekoliko raritetnih rukopisa: Vrgočeva jezgrovita predavanja s crtežima za vježbe iz farmakognozije, blok Domčevih crteža u olovci za studente, ali i repetitorij za vježbenički tirocinijum Krešimira Fibića. Struci pri ruci bili su priručnici i u ljekarnama. Izložene su ljekarničke knjige s rukopisnim ispisom svih izdanih lijekova i njihovih receptura te različiti priručnici. Generacije studenata farmacije temelje botaničkog znanja crpe iz Bockove knjige enciklopedijskog tipa, a mnogi prirodoslovci oblikuju vlastite herbare. Prije prve nacionalne farmakopeje naši se ljekarnici služe postojećim na stranim jezicima. Uz navedeno, izložena su priručna, džepna izdanja/vademecumi za uporabu ljekarnika i liječnika iz 18.,19. i prve polovine 20. stoljeća."
Za više informacija: prof. dr. sc. Stella Fatović Ferenčić, stella@hazu.hr, prof. dr. sc. Nikola Kujundžić, nkujundzic@pharma.hr .

Odnosi s javnošću HAZU
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