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Zagreb, 22. listopada 2012.
II. ZNANSTVENI  SKUP O OROFACIJALNIM BOLESTIMA
Suvremene restaurativne i regenerativne tehnike u dentalnoj medicini

    Petak 26. listopada 2012. u 8.30 do 12.45 h

  Knjižnica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

    Strossmayerov trg 14, Zagreb
U okviru Razreda za medicinske znanosti, koji  je ustanovljen kao samostalni Razred unutar HAZU prije 60 godina, djeluje i 9 odbora posvećenih određenoj problematici unutar humane, dentalne i veterinarske medicine. Početkom 2011. godine, nakon stupanja na dužnost novoizabranih članova Predsjedništva HAZU, u Razredu za medicinske znanosti pristupilo se reizboru i izboru članova pojedinih odbora Razreda. Istodobno je sazrela i zamisao da dentalna medicina unutar Razreda za medicinske znanosti HAZU treba biti značajnije zastupljena, pa je stoga oformljen novi odbor – Odbor za orofacijalne bolesti. 

U svibnju 2011. izabrani su članovi te voditeljica Odbora prof. dr. sc. Jelenu Aurer-Koželj, članica suradnica HAZU i tajnik Odbora prof. dr. sc. Vjekoslava Jerolimova, član suradnik HAZU. Program rada Odbora obuhvaća raznovrsnu znanstveno-stručnu problematiku patoloških zbivanja u orofacijalnom području glave. U istraživačkim i publicističkim aktivnostima, kao i prezentacijom na znanstvenim skupovima, obrađivat će se etiološki, diferencijalno-dijagnostički, terapijski, preventivni i drugi aspekti bolesti zuba, parodonta, oralne sluznice, čeljusnih zglobova te okolnih anatomskih struktura i organa. Posebna će se pozornost usmjeriti uzročno-posljedičnim odnosima oralnog i općeg zdravlja, pa stoga trajno razvijati interdisciplinarna suradnja sa stručnjacima drugih biomedicinskih disciplina. 
Već iste godine, 18. studenog 2011., organiziran je prvi Simpozij pod nazivom Suvremene spoznaje o orofacijalnim bolestima u Hrvatskoj, Pored Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, suorganizator je simpozija bio i Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, a voditelji  su ovog skupa bili prof. dr. sc. Jelena Aurer-Koželj i prof. dr. sc. Vjekoslav Jerolimov.  Izlaganja s toga znanstvenog skupa objavljena su u najnovijem broju časopisa Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Medicinske znanosti (514/38), koji će biti dostupan sudionicima ovogodišnjeg, II. Znanstvenog skupa o orofacijalnim bolestima te široj biomedicinskoj javnosti. 

Naime, Odbor i ove godine organizira znanstveni sastanak, ovaj put međunarodni, koji će se održati u petak 26. listopada pod nazivom Suvremene restaurativne i regenerativne tehnike u dentalnoj medicini. U okviru programa Simpozija obrađuju se raznovrsne teme iz područja orofacijalne patologije, koje će izložiti svjetski vrlo poznati i relevantni stručnjaci: Resin composites – possibilities and failures (Prof. Dr. Reinhard Hickel, München), Imunološke barijere u regeneraciji tkiva (Prof. Dr. Duška Dragun, Berlin), Suvremeni aspekti regenerativne terapije u oboljelih od parodontopatija (Akademik Vojislav Leković, Beograd) i Long-term results after the root coverage and surgical / nonsurgical therapy  (Stefan Hägewald, Berlin). Pored Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, suorganizator je ovogodišnjeg simpozija ponovno Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu.
Izlaganja s ovog znanstvenog skupa bit će objavljena u jednom od skorih brojeva časopisa Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Medicinske znanosti, a tematika i ritam održavanja budućih znanstvenih skupova ovog Odbora bit će predlagani i usklađivani prema aktualnim zbivanjima u struci. Današnji je simpozij već drugi znanstveni sastanak ovog Odbora, a očekivati je da će se održavati i nadalje u kontinuitetu, te da će djelovanje Odbora za orofacijalne bolesti biti sve značajnije i šire prihvaćeno u našoj medicinskoj i široj javnosti. 

UKRATKO O PREDAVAČIMA I TEMAMA

Prof. Dr. Reinhardt  Hickel: Resin composits - possibilities and failures

Profesor Hickel je dekan Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Münchenu i predstojnik Zavoda za parodontologiju, restaurativnu i dječju stomatologiju.

 Profesor Hickel će u svome predavanju govoriti o suvremenim kompozitnim materijalima za zubne ispune, te kako se posljednjih godina pojavilo više novih skupina materijala nego li ikada ranije u stomatologiji. Velika je prednost liječnika dentalne medicine da mogu birati materijale, ali je i posebno zahtjevna okolnost imati raznovrsni pregled indikacija, pa znati procijeniti prednosti i nedostatke raznih tipova materijala za ispune. Pitanje je kako različite materijale najbolje primijeniti i kako će se oni klinički dugoročno ponašati, o čemu će biti govora u ovom izlaganju. 

Prof. Dr.  Duška Dragun: Imunološke barijere u regeneraciji tkiva

Profesorica Dragun je do-direktor programa transplantacije Medicinskog fakulteta Charite u Berlinu, te specijalistica u Zavodu za nefrologiju i intenzivnu medicinsku skrb Klinike Wirchow u Sveučilišnom kampusu Charité u Berlinu. 

Profesorica Dragun, klinička znanstvenica, sudjeluje u transplantacijskim istraživanjima iz područja translacijske / genske regenerativne medicine. Fokus suvremenih istraživanja su progenitorne stanice i razvoj novih biomarkera, o čemu će biti govora u ovom predavanju, kao i o mogućoj primjeni tih saznanja u stomatologiji.

Akademik Vojislav Leković: Suvremeni aspekti regenerativne terapije oboljelih od parodontopatija

Profesor Leković je redoviti član Srpske akademije nauka i umetnosti. Redoviti je profesor na Klinici za parodontologiju i oralnu medicinu Stomatološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu i prorektor Univerziteta u Beogradu.

U izlaganju akademika Lekovića biti će govora o kompletnoj regeneraciji parodonta, što podrazumijeva obnavljanje svih tkiva izgubljenih u toku parodontitisa. U izlaganju će biti prikazani novi terapijski postupci koji se koriste u regenerativnoj terapiji parodonta: kombinacija osteoinduktivnih materijala i principi usmjerene regeneracije, primjena proteina rasta – amelogenina, autogenog fibrinskog ljepila te faktora rasta. Trenutno postoje dokazi da se u parodontu nalaze stanice sposobne za potpunu regeneraciju, o čemu postoje klinički rezultati.

Prof. Dr Stefan Hägewald:  Long term results after root coverage and 

                                               surgical / nonsurgical therapy

Profesor Hägewald je specijalist parodontologije u Sveučilišnoj klinici Charité u Berlinu.

U svome će se predavanju profesor Hägewald posebno osvrnuti na problem recesija u kliničkoj parodontologiji, koje traže dugotrajnu skrb uzročno-posljedičnog tipa povezanosti. U izlaganju će biti predstavljeni različiti postupci, a koji se mogu koristiti u svakodnevnoj kliničkoj praksi, ovisno o regenerativnoj sposobnosti parodontnih tkiva.
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