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Zagreb, 04. lipnja 2012.
poziv za medije


Poštovane, poštovani,

Znanstveno vijeće za državnu upravu,

pravosuđe i vladavinu prava
poziva Vas na

OKRUGLI STOL

HRVATSKI PRAVNI SUSTAV
koji će se održati u četvrtak 14. lipnja 2012. s početkom  u 10 sati

u velikoj dvorani Palače Akademije u Zagrebu, Zrinski trg 11

Rasprava će se voditi na temelju uvodnih izlaganja koja su pripremili:

Akademik Jakša Barbić:

ZAKONODAVSTVO

Prof. dr. sc. Mihajlo Dika:

PRAVOSUĐE

Doc. dr. sc. Anamarija Musa:
JAVNA UPRAVA
Prof. dr. sc. Ivan Koprić:

LOKALNA I REGIONALNA SAMOUPRAVA
Znanstveno vijeće Hrvatske akademije za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava nastavlja sa znanstvenom obradom aktualnih društvenih tema u nas. Nakon što su obrađene brojne teme iz područja prava, posebice one vezane uz modernizaciju hrvatskoga prava, potrebno je raspraviti stanje u kome je danas hrvatski pravi sustav i predložiti mjere koje treba poduzeti da ono bude zadovoljavajuće. 
Republika Hrvatska, naime, ima modernizirane  norme u pravnom sustavu koji nije konzistentna cjelina i pravnu infrastrukturu koja ne zadovoljava potrebe. Uspostava zadovoljavajuće razine vladavine prava zahtijeva da se u vezi s time nešto poduzme. Za to valja prethodno znanstveno raspraviti kako pristupiti tom teškom i odgovornom poslu o čemu Znanstveno vijeće organizira raspravu u suradnji s Pravnim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu.
Rasprava će se snimati i nakon autorizacije zajedno s uvodnim izlaganjima objaviti u 18. knjizi nakladničkog niza Znanstvenog vijeća Modernizacija prava.

Nadamo se da ćete o ovom važnom događaju putem Vašeg medija izvijestiti javnost. Rado ćemo Vam, za više informacija, poslati uvodna izlaganja, dostavljena Znanstvenome vijeću prije Okruglog stola,  na adresu koju priopćite tajnici Znanstvenog vijeća gospođi Dori Čulo na telefon 01 4895 170 ili na elektroničku adresu dculo@hazu.hr . 

U prilogu Vam dostavljamo priopćenje o Okruglom stolu.
Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe
i vladavinu prava

OKRUGLI STOL

Hrvatski pravni sustav


Nakon nastanka države u Hrvatskoj je otpočeo postupak stvaranja novog pravnog sustava. U prvo vrijeme činili su ga preuzeti propisi bivše države modernizirani po ugledu na razvijene pravne sustave. Uslijedila je prilagodba hrvatskog prava pravnoj stečevini Europske unije radi pristupanja Republike Hrvatske u punopravno članstvo te asocijacije. Za vrijeme od šest godina hrvatsko je pravo prilagođeno europskoj pravnoj stečevini. To je bila najveća reforma prava ikada provedena na području današnje države. U vrlo kratkom vremenu  pravo je reformirano u tolikoj mjeri da se može reći kako je danas oko 80% hrvatskog prava pod neposrednim ili posrednim utjecajem tzv. europskog prava.


Brzina kojom je taj posao obavljen ima za posljedicu da smo dobili modernizirane propise ali izgubili cjelinu i konzistentnost pravnog sustava koji je postao nepregledan. Pritom su zbog brzine učinjene i greške tako da se u propisima danas teško snalaziti, brojne propise treba dodatno tumačiti, što se ne čini uvijek na isti način a to sve izaziva pravnu nesigurnost. Uz to ni pravna infrastruktura nije na razini koja osigurava primjenu prava primjerenu onome što se zahtijeva od moderniziranih propisa. To dovodi u pitanje zadovoljavajuće ostvarenje i zaštitu prava pa je neprijateljski pravni okvir za poslovanje. Vidljive su posljedice takvog stanja. Prijeka je potreba da se nešto poduzme kako bi se to neprihvatljivo stanje popravilo.  


Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava, nakon što je u prethodnih 17 okruglih stolova raspravilo brojne teme iz područja prava i u vezi s njime, ovoga puta je u suradnji s Pravnim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu pripremilo raspravu o pravnom sustavu u cjelini. Taj sustav ne čine samo propisi i drugi izvori prava nego i infrastruktura potrebna za njihovu primjenu. Zato će se na Okruglom stolu uvodno izlagati o: a) zakonodavstvu, b) pravosuđu, c) javnoj upravi te d) lokalnoj i regionalnoj samoupravi. Na ranijim okruglim stolovima ta su područja već temeljito raspravljana, analizirano stanje i njegovi uzroci. Ovoga puta sve će biti usredotočeno na mjere koje treba poduzeti da se pravni sustav dovede na razinu zadovoljavajućeg ostvarenja vladavine prava koja je nažalost u nas u stalnoj defenzivi. 


Na Okruglom stolu će znanstvenici i vrhunski praktičari, ne samo iz redova članova Hrvatske akademije, na temelju svog znanja i iskustva u primjeni prava raspraviti što treba poduzeti da se stvori cjelovit, dobro usklađen pravni sustav koji će zadovoljiti suvremene društvene potrebe, a to znači omogućiti ostvarenje zadovoljavajuće razine vladavine prava. Jedino to može garantirati pravnu sigurnost koja danas nedostaje. Predložit će se konkretne mjere koje se mogu i moraju odmah primijeniti na svim spomenutim područjima o kojima će biti riječi u uvodnim izlaganjima. Bit će to preporuka Hrvatske akademije kako Hrvatsku pretvoriti u državu s pravnom sigurnošću koja će osigurati brzo i djelotvorno ostvarenje i zaštitu prava i postati prijateljsko okruženje za poduzetništvo. Uvodna izlaganja i autorizirani ispisi rasprave bit će objavljenu u 18. knjizi nakladničkog niza Modernizacija prava pod naslovom Hrvatski pravni sustav.
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