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Zagreb, 13. rujna 2012.

OBJAVA ZA MEDIJE
XXII. ZNANSTVENI SASTANAK

BOLESTI DOJKE

13. rujna (četvrtak) 2012. od 830 do 1515 sati

Palača Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zagreb, Zrinski trg 11

Znanstveni odbor

Redoviti članovi Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Razreda za medicinske znanosti:

S.Cvetnić, I. Čikeš, D. Dekaris,V. Demarin, V. Goldner,

D. Ikić, I. Kostović, Z. Kusić, J. Madić, D. Miličić,

M. Pećina, I. Prpić, Ž. Reiner, D. Rukavina, M. Šarić,

Z. Škrabalo, E. Topolnik, T. Wickerhauser.

Organizacijski odbor
Predsjednik I. Prpić, članovi: Ž. Reiner, M. Šamija, J. Unušić
V. Sekulić adm. tajnica

OBJAVA ZA MEDIJE

U organizaciji Odbora za tumore Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije 13. rujna održan je 22. znanstveni sastanak za bolesti dojke na kojem je prisustvovalo oko 130 liječnika iz Hrvatske i susjednih država, što ovom sastanku daje međunarodni karakter.

Skup su otvorili predsjednik Hrvatske akademije akademik Zvonko Kusić i tajnik Razreda za medicinske znanosti akademik Marko Pećina,  a vodeći znanstvenici i kliničari koji se bave bolestima dojke predstavili su najnovija postignuća u prevenciji i liječenju raka dojke.

Rak dojke najčešći je zloćudni tumor u žena u razvijenim zemljama i u zemljama u razvoju; bio je jedan od vodećih zdravstvenih problema u svijetu u 20-tom, a prema realnim epidemiološkim predviđanjima obilježit će i 21. stoljeće

Na sastanku se govritlo o prevenciji i ranom otkrivanju raka dojke, jer ako se ovaj tumor otkrije u samom početku, znatno su veći izgledi za izliječenje. Za rano otkrivanje i liječenje raka dojke važne su i moderne dijagnostičke pretrage.

Rak dojke nije jedinstveni tumor već postoje pojedini podtipovi, pa se mogu razdvojiti terapijske skupine bolesnica koje valja liječiti različitim protokolima terapije. Zato je posebno bilo važno predavanje o individualiziranom, ciljanom liječenju, jer je važno odabrati pravi lijek za pravu bolesnicu, kako bi liječenje bolesti bilo što uspješnije. 

Rak dojke u tijeku trudnoće je posebno važan problem, zbog sve češćeg odgađanja trudnoće za kasnije životno razdoblje. Za žene je sigurno interesantno da nakon dvije ili više godina od završenog liječenja, nova trudnoća neće imati nepovoljno djelovanje na život i zdravlje žene. Štoviše, prema jednom istraživanju iz Danske, žene koje su zatrudnile nakon liječenja raka dojke i došle do termina porođaja imaju manji rizik od recidiva bolesti.

S obzirom da se rak dojke širi u limfne čvrove u pazuhu, što ima važnu ulogu u prognozi bolesti i izboru liječenja, više je predavača govorilo o važnosti određivanja stadija i strategiji liječenja raka dojke.

Na sastanku su govorili pozvani predavači iz redova naših vodećih stručnjaka i znanstvenika iz Zagreba, Rijeke, Splita i Požege, što ponajbolje govori o otvorenosti Hrvatske akademije za sve naše znanstvenike. 

Puna velika dvorana u palači Akademije dokaz je da se na sastanku govorilo o vrlo važnom problemu našeg zdravstva, što znači da se i Akademija bavi svakodnevnim problemima i daje svoj doprinos unapređenju zdravstvene službe. Tome i u prilog sigurno je i činjenica da je prije održavanja sastanka tiskan i Zbornik radova 22. znanstvenog sastanka Bolesti dojke.

Odnosi s javnošću HAZU,
Gordana Poletto Ružić
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79


