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Zagreb, 02. svibnja 2012.

POZIV ZA MEDIJE


Poštovane, poštovani,

ZNANSTVENO VIJEĆE ZA ZAŠTITU PRIRODE

Sekcija za klimu

poziva Vas na predavanje koje će održati

doc. dr. sc. Krešimir  Pandžić
(Državni hidrometeorološki zavod):
GLOBALNO ZATOPLJENJE I MOGUĆE POSLJEDICE
u petak, 11. svibnja 2012. u 11 sati

u velikoj dvorani palače Hrvatske akademije, Zrinski trg 11.

Klima na Zemlji, kao prosječno ili, točnije, kolektivno stanje vremena, izložena je kroz vjekove neprestanim promjenama na različitim vremenskim ljestvicama. Odstupanja klimatskih elemenata od višegodišnjeg (obično tridesetgodišnjeg) prosjeka nazivaju se anomalijama, a trend višegodišnjeg prosjeka naziva se klimatskim promjenama. Klima se može mijenjati na lokalnoj, regionalnoj i globalnoj prostornoj ljestvici. U dalekoj prošlosti klima je doživljavala znatne promjene zahvaljujući smjenama ledenih i međuledenih doba koje su imale prirodne uzroke. U zadnjih 150 godina srednje godišnje temperature zraka na Zemlji postupno su porasle. Pretpostavlja se da je recentno globalno zatopljenje posljedica djelovanja čovjeka, to jest porasta koncentracije stakleničkih plinova, prije svega ugljik-dioksida, koja nastaje sagorijevanjem fosilnih goriva većinom u energetici, industriji i prometu. Utvrđeno je da globalno zatopljenje uzrokuje sve češću pojavu ekstremnih vremenskih prilika kao što su dugotrajne suše, jake oborine uz poplave, olujan vjetar, toplinski valovi i druge. Nadalje, uz pretpostavku da će ispuštanje stakleničkih plinova u atmosferu i dalje rasti, očekuje se daljnji porast globalne temperature zraka za 3 – 5 °C u idućih 50 – 100 godina koji bi uvjetovalo topljenje leda na polovima i visokim planinama te porast morske razine za najviše pola metra. Na području jugoistočne Europe, kamo pripada Hrvatska, očekuje se porast temperature zraka u granicama globalnog te smanjenje količine oborina tijekom vegetacijskog razdoblja, što bi moglo smanjiti vodne rezerve, koje nisu izdašne u tom dijelu godine, osobito u mediteranskom priobalju.

S obzirom na navedeno, očekuje se znatan utjecaj klimatskih promjena na živi svijet na Zemlji, uključujući ljudsko društvo u cjelini. U vezi s tim, na temelju procjene rizika utjecaja klimatskih promjena na pojedine sektore gospodarstva (poljoprivreda, vodoopskrba, turizam itd.), poduzimaju se odgovarajuće mjere prilagodbe klimatskim promjenama kako bi se ublažile moguće negativne posljedice. Radi što učinkovitijeg provođenja takvih mjera u praksi, potrebno ih je ugraditi u zakonodavstvo na svim razinama državnog ustroja.

Doc. dr. sc. Krešo Pandžić rođen je 1956. u Drinovcima. Diplomirao je, magistrirao i doktorirao na Prirodoslovno--matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Od 1979. je zaposlen u Državnom hidrometeorološkom zavodu (DHMZ). Od 1994. do 2000. bio je pomoćnik ravnatelja Zavoda za Službu za istraživanje i razvoj DHMZ-a, a od 2000. pomoćnik je ravnatelja DHMZ-a za Službu za motrenje vremena i klime. Od 1992. naslovni je docent na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u Zagrebu predajući kolegij Sinoptička meteorologija (analiza i prognoza vremena). Doc. dr. sc. Krešo Pandžić vrlo je aktivan na međunarodnoj razini. Predstavlja Hrvatsku u Komisiji za osnovne sustave Svjetske meteorološke organizacije, od 1994. član je INTAD-RA VI. mreže regionalnih savjetnika. Predstavnik je Hrvatske u Međunarodnom panelu za klimatske promjene. Sudjelovao je na mnogobrojnim međunarodnim sastancima, radionicama te znanstvenim i stručnim skupovima. Član je Hrvatskog meteorološkog društva i Američkog meteorološkog društva. Bio je urednik tri knjige i samostalni autor jedne. Objavio je više od 20 znanstvenih radova u inozemnim časopisima i više stručnih radova i publikacija u zemlji.

U svakom slučaju, radi se o plodnom znanstveniku i istaknutom stručnjaku Državnog hidrometeorološkog zavoda.

Srdačno Vas pozdravljamo i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU
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