Što će nama kemija kada rezultira zagađivačem okoliša – 

kemijskom tehnologijom?!

Vitomir Šunjić

Kemija je znanost koju karakterizira u odnosu na druge prirodne znanosti znatno brže i češće korištenje novih saznanja, rezultata akademskih istraživanja, u dostizanju originalnih tehnoloških rješenja. Ovaj odnos između kemije i kemijske tehnologije u javnosti je kemijsku znanost obilježio kao izvor mnogih zala, od zagađenja okoliša do plasmana na tržište niza škodljivih produkata. S druge strane kemijska tehnologija dala je enorman doprinos razvoju  na području humane terapije, agrikulture, nanomaterijala (nanotehnologije) materijala za elektroničku industriju, za organske solarne ćelije i dr. Dok estetika i kreativnost istraživanja u kemiji dobivaju nepodijeljeno priznanje znanstvenika drugih struka i kvalificirane javnosti, na kemijskoj industriji je anatema globalnog zagađivača – otuda i pitanje u naslovu ovog izlaganja. 

Bit će izloženi neki primjeri istraživanja na području organske kemije, i na njima realiziranih tehnoloških procesa, gdje  su kreativna rješenja postignuta u akademskim ili industrijskim laboratorijima. Posebno će  biti prikazane sinteze i svojstva nekih kiralnih struktura sa vrijednim biološkim svojstvima, te promjena paradigme u pripravi ovih spojeva od laboratorijskog mjerila do industrijske skale („chiral technologies“), posebno asimetričnim katalizom i uvođenjem kromatografske separacije enantiomera tehnologijom simuliranog pokretnog ležaja (engl. SMB; simulated moving bed). Simetrijska svojstva i optička stabilnost kiralnih molekula sa biološkim djelovanjem, te njihovo značenje za interakciju sa biološkim receptorom bit će razmatrani na primjerima poznatih psihofarmaka, 1-4-benzodiazepina i Sertralina. 

Na kraju će biti ukazano na status i perspektive istraživanja u dvije osnovne skupine, tzv. inovativnih i generičkih farmaceutskih tvrtki. 

