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Zagreb, 5. lipnja 2012.

POZIV

Poštovane, poštovani!

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

RAZRED ZA TEHNIČKE ZNANOSTI

imaju čast pozvati Vas na predavanje koje će održati
prof. dr. sc. Ante Munjiza,

novoizabrani dopisni član Hrvatske akademije:
Premošćivanje znanstvenih disciplina u službi moderne znanosti:

Od nanotehnologije i medicinskog inženjerstva do astrofizike i građevinarstva – moguće smjernice za organizaciju znanosti u Hrvatskoj

u srijedu, 13. lipnja u 18 sati

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,
Strossmayerov trg 14, Zagreb.
Uvodno slovo:
akademik Stjepan Jecić, tajnik Razreda za tehničke znanosti.
Ante Munjiza (1960.) studirao je na Građevinskom fakultetu u Splitu, doktorirao 1992. na Univ.Wales, UK. Postdoktorski studij završio je na MIT-u, SAD. Izabran je 2004. za znanstvenika na Los Alamos National Laboratory, SAD, iste godine za izvanrednog profesora iz računalne geoznanosti na Imperial Collegu te 2005. za redovitog profesora na University of London gdje osniva laboratorij za virtualno eksperimentiranje. Profesor Munjiza objavio je 150 znanstvenih članaka i pet knjiga. Metoda konačno-diskretnih elemenata danas se pod njegovim imenom primjenjuje u nizu inženjerskih struka.

Ovo popularno predavanje izlaže povijesni slijed glavnih prekretnica u razvoju moderne znanosti; počevši s istočnim civilizacijama preko Galilea, Newtona, Leibnitza, razvoja računala i informacijske tehnologije, u logičnom slijedu se dolazi do 21. stoljeća. Znanost 21. stoljeća karakterizirana je premošćivanjem klasičnih znanstvenih i inženjerskih disciplina te manipulacijom sastavnih dijelova materije, počevši od nanotehnologije i genetskog materijala do geofizike, planetarnog gibanja itd. Ovaj moderni pristup uključuje i tzv. virtualno eksperimentiranje, koje poput mikroskopa omogućuje "new insights into conundrum problems of modern science". Rezultat su novi materijali, čiste tehnologije, novi medicinski zahvati, te metode eksploatacije mineralnih resursa uključujući naftu i zemni plin, bolje razumijevanje kompleksnih procesa poput promjene klime, financijskih i ostalih tržišta i kompleksnih sustava općenito.
Kroz praktične primjere, ilustracije i animacije ovaj pristup znanstvenom istraživanju prezentiran je na nivou dostupan i laiku. Na kraju su sumirane i neke praktične posljedice za organizaciju i deregulaciju znanosti u Hrvatskoj.

Zahvaljujemo na Vašem sudjelovanju!

TAJNIK RAZREDA
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