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Zagreb, 27. veljače 2012.
HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

RAZRED ZA MEDICINSKE ZNANOSTI

RAZRED ZA MATEMATIČKE, FIZIČKE I KEMIJSKE ZNANOSTI

I

ZAVOD ZA POVIJEST I FILOZOFIJU ZNANOSTI

imaju čast pozvati Vas

na predstavljanje knjige

MJESTA DODIRA: FIZIKA I MEDICINA

KROZ ŽIVOT I DJELO

PROF. DR. SC. BOŽE METZGERA

koje će se održati

u utorak 6. ožujka u 12.00 sati

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Strossmayerov trg 14, Zagreb

U IME RAZREDA SKUP ĆE POZDRAVITI:

akademik Marko Pećina, tajnik

Razreda za medicinske znanosti

akademik Žarko Dadić, zamjenik tajnika

Razreda za matematičke, fizičke i kemijske znanosti
O KNJIZI ĆE GOVORITI:

akademik Žarko Dadić, recenzent

dr.sc. Branko Hanžek, autor

prof. dr. sc. Stella Fatović-Ferenčić, urednica

Za više informacija: Odsjek za povijest medicinskih znanosti, prof. dr. sc. Stella Fatović-Ferenčić, stella@hazu.hr , 4825 412.

U prilogu Vam dostavljamo Sažetak knjige.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Gordana Poletto Ružić,

Odnosi s javnošću HAZU
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Jedanaesta knjiga edicije Rasprave i građa za povijest znanosti, posvećena je dodiru fizike i medicine koristeći kao putokaz život i djelo prof.dr.sc. Bože Metzgera. 


U uvodnom je tekstu Medicinska fizika: prema spoju živog i neživog, B. Hanžek istaknuo kako su mnoga fizikalna otkrića utjecala na medicinu i obrnuto te kako oduvijek postoje mjesta dodira fizike i medicine, prostori u kojima su se interes, znanje, iskustvo ovih dvaju područja međusobno susretali i preklapali. 


Primjena fizike u medicinu utjecala je i na oblikovanje programa na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, pa je među predmetima, s kojima je 1918. ovaj novoosnovani fakultet započeo svoj rad, bila i Medicinska fizika,  obvezatan predmet I. godine medicinskoga studija. Počeci nastave na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu s posebnim osvrtom na ulogu i djelo Marina Katalinića (B. Hanžek i I.Vučak.) razotkriva slabije poznatu osobnost Marina Katalinića te navodi niz voditelja ovog kolegija, tijekom prve polovine prošloga stoljeća, od Stanka Hondla i Marina Katalinića do Juraja Körblera, Ivana Supeka i Dragutina Mayera. U tom slijedu posebno mjesto pripada fizičaru Boži Metzgeru sveučilišnom nastavniku koji je uz upečatljivu akademsku karijeru nastavnika na veterinarskom (autorice poglavlja : N. Maltar-Strmečki, Adica Sliepčević, A. Pavić, V.Vučevac Bajt) farmaceutskom i medicinskom fakultetu potaknuo osnutak Zavoda za fiziku na Medicinskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1948. godine. Njegov životopis, iznijet u ovoj knjizi temeljem arhivskih vrela te privatne fotodokumentacije, (B. Hanžek i S. Fatović-Ferenčić ) razotkriva ga u punom svjetlu njegovih intersa te predstavlja solidno polazište budućim istraživanjima.


Ekspanzija i afirmacija suvremene radioterapije, kao posebne grane medicine, uzima osobit zamah pedesetih godina prošloga stoljeća. Prvo zračenje kobaltnom bombom počinje 1958. godine najprije u tadašnjoj bolnici Dr. Mladen Stojanović u Zagrebu ( S. Fatović-Ferenčić u poglavlju Zračenje i njegova primjena), a potom i drugim regionalnim centrima. Taj dio obilježen je dolaskom prof. dr. Bože Metzgera, u tadašnju Bolnicu Dr. Mladen Stojanović na poziv Juraja Körblera. Ulogu prof.dr. Juraja Körblera kao začetnika hrvatske onkologije i radioterapije obradio je u ovoj knjizi V. Dugački. 


Danas je, u svojoj 99. godini, prof.dr. Božo Metzger jedan od najstarijih živućih fizičara. Retrospektiva njegovog životnog puta prožetog moćima i slabostima dvaju važnih područja, fizike i medicine rasvijetljava primjenu i afirmaciju znanstvenih otkrića, ali i svjetonazor koji ta primjena stvara u okviru akademske zajednice i u društvu općenito. U tom smislu knjiga uključuje i poglavlje  A doktore imate li rengel- život i rad dr. Stjepana Metzgera (1891.- 1958.) I. Vučaka,  koji na konkretnom primjeru iz Metzgerove uže obitelji zrcali moć i opasnost koji iz fatalnog dodira fizike i medicine mogu proizaći. Taj je fenomen već veoma rano zaokupljao i mladog Božu Metgera usmjeravajući mu interes prema medicini te osobito zaštiti od zračenja. U tom smislu poglavlja koja se odnose na Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja (autorice I.Krajcar Bronić i S. Miljanić), Razvoj nuklerne medicinske fizike u Zagrebu u razdoblju 1950.-80 (I. Šlaus), oblikuju kontekst razvoja prirodnih znanosti i njihove primjene na našem području. Suradnja fizičara s klinikom potaknuti će i suradnju bolnica s Institutom Ruđer Bošković koji u to vrijeme, a prema riječima akademika Ive Šlausa, bio svjetski poznato središte u nuklearnoj medicinskoj znanosti. U tom smislu važan je utjecaj Šime Spaventija koji surađujući s fizičarima osobito B. Metzgerom i I.Šlausom razvija kliničku onkologiju do suvremene i međunarodno prepoznatljive struke te akademske i znanstvene discipline.

Dimenzija osobnosti ma kako nam se pristranom činila nedjeljiv je dio svakog od nas. Stoga smo u poslijednjoj cjelini ove knjige oslikali ličnost Bože Metzgera onakvu kakva je ostala zapamčena u sjećanjima njegovih kolega i suradnika, prijatelja i studenata. Ona uključuje poglavlja o Metzgerovu interesu vezanom uz radioamaterizam koje je napisao njegov dugogodišnji suradnik i prijatelj Z. Jakobović. Osobna sjećanja na Božu Metzgera kao profesora medicinskog fakulteta opisana su u poglavljima T. Dürrigla i G. Ivaniševića, oživljavajući nam njegov karakter nizom slika i epizoda. 

Na kraju knjige donosimo bibliografiju Bože Metzgera te listu priznanja koja je primio, a koju su sastavili B. Hanžek i Z. Jakobović. 

Nadahnute Metzgerovim djelom ove su Rasprave ostvarene u suradnji fizičara i medicinara, Razreda za medicinske znanosti i Razreda za matematičke, fizičke i kemijske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. U tom je zajedničkom višestrukovnom prožimanju napravljena cjelovita priča o Boži Metzgeru- osobi koja je svojim radom interesom i znanjem utjecala na pomake u akademskom i kliničkom razvoju Hrvatske. 
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