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Zagreb, 05. travnja 2012.
POZIV ZA MEDIJE


Poštovane, poštovani!

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

Znanstveno vijeće za promet

u suradnji s

Fakultetom prometnih znanosti, Građevinskim fakultetom

i Udrugom za razvoj prometnih znanosti iz Zagreba
poziva Vas na

znanstveni skup

OCJENA DOSADAŠNJEG PROMETNOG RAZVITKA HRVATSKE I OSNOVNE SMJERNICE DALJNJEG RAZVOJA

Zagreb, 11. travnja 2012. (srijeda) 9.30 – 16.30
Palača Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zagreb, Zrinski trg 11.
Na znanstvenom savjetovanju analizirat će se dosadašnji razvoj prometa, postojeće stanje i predložiti prioritetne mjere budućeg razvoja. 
U radu znanstvenog skupa sudjeluje velik broj znanstvenika i stručnjaka iz područja prometa, građevinarstva i srodnih znanosti, koji su u trideset i sedam tematskih radova obradili relevantne sadržaje različitih prometnih grana, segmenata planiranja, izgradnje i eksploatacije prometne infrastrukture.
U kontekstu nove razvojne i recentno donesene prometne strategije Europske unije, nužno je uskladiti i nacionalne strategijske okvire. Zato je za izradu nove Strategije prometnog razvoja Hrvatske potrebno pripremiti znanstvene podloge s konkretnim smjernicama prometnog razvitka.  


Posljednjih dvadeset godina na europskoj razini postavljeni su ciljevi prometnog razvoja: formiranje trans-europske mreže, pravična naplata (troškovi infrastrukture), zaštita okoliša, sigurnost prometa, socijalna kohezija i jačanje prometnog tržišta. 

Iako je Sabor RH 1999. usvojio Strategiju prometa, ona se najvećim dijelom nije primjenjivala, osim u cestovnom prometu, dok su ostale grane prometa zanemarene. Osobito se to odrazilo na željezničkom prometu, tako da danas Hrvatske željeznice znatno zaostaju za europskim željeznicama. Zbog toga je nužno revidirati dosadašnju prometnu politiku, koja je do sada velikim dijelom selektivno rješavala prometne probleme.

Održavanje ovoga znanstvenog savjetovanja, koje će okupiti znanstvenike i stručnjake svih vidova prometa, svakako će pridonijeti konkretiziranju razvojne problematike u području prometa i omogućiti razmjenu mišljenja i prijedloge novih rješenja. Usvojeni referati biti će tiskani u Zborniku radova HAZU.

U prilogu Vam dostavljamo PROGRAM SKUPA. Za više informacija: akademik Josip Božičević, tel. 098 248 239, e-mail: puljiz@fpz.hr .
Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo Vam na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Gordana Poletto Ružić

Odnosi s javnošću HAZU
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