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Zagreb, 16. listopada 2012.
Veleposlanik PAUL VANDOREN, šef delegacije Europske unije u Republici Hrvatskoj održao predavanje u HAZU

Zagreb, 16. listopada 2012. – Šef delegacije Europske unije u Hrvatskoj Paul Vandoren održao je utorak u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti predavanje o Hrvatskoj u EU. Uvodnu riječ održao je predsjednik Hrvatske akademije akademik Zvonko Kusić. Nakon predavanja voditelja delegacije Europske unije, o specifičnostima ulaska  u EU na primjeru Danske govorio je i veleposlanik Kraljevine Danske gospodin Bo Eric Weber.
"Više nego ikad, u ovim okolnostima nužna je snažna i ujedinjena Europa kako bismo sačuvali svoj način života, zaštitili svoje vrijednosti i promicali prosperitet građana", rekao je Vandoren. 

To znači dalje unaprijediti jedinstveno tržište i stvoriti duboku i istinsku ekonomsku i monetarnu uniju s odgovarajućim institucionalnim i političkim mehanizmima, rekao je. 

Po njegovim riječima, napretka ima ali "spor je,  a visoka stopa nezaposlenosti, osobito među mladima, "prava je katastrofa". 

Iako je stanje teško, a konsenzus 27 zemalja teško postići, "držim da polako, ali sigurno sve više vidimo svjetlo na kraju tunela", kaže Vandoren i dodaje kako je "pozitivan signal" bio prošlotjedna uspostava tzv. Europskog  mehanizma stabilnosti. 

I Hrvatska već ide u tom smjeru "dublje integracije", rekao je. Za devet mjeseci Hrvatska će postati članica Europske Unije. 

"Informirajte se u prilikama koje nudi ulazak u uniju i pripremite se. Ne učinite li to prijeti vam opasnost da propustite dobrobiti ulaska", drži Vandoren. 

Hrvatska javna uprava mora se dotada popraviti kako bi služila građanima, rekao je, "što je u dugoročnom interesu zemlje". Nužne su i strukturne reforme i klima pogodna za ulagače, naglasio je. 

"Hrvatski građani sigurno ne želi propustiti tu priliku", rekao je. "U protivnome, Hrvatska riskira da bude zemlja koja samo pridonosi europskom proračunu, a ne dobiva iz njega. "Investitori neće doći ne vide li da se stanje mijenja", rekao je Vandoren koji za to nudi pomoć svoga ureda. "Što prije budete spremni", rekao je, "to će prije izvještaji biti toliko pozitivni da će hrvatsko priključenje 1. srpnja 2013. biti zajamčeno.
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