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Kabinet grafike

Department of prints and drawings
Igor Čabraja / Krhotine

Premija Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

i

Maja Zmunik Mužinić / grafike

Otvorenje: utorak, 7. srpnja 2015. u 20 sati 

Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Strossmayerov trg 12, Zagreb

Izložbe su otvorene: 

7. srpnja - 31. srpnja 2015.

pon. - pet. 11-19 sati / sub. 11 - 14 sati

U Kabinetu grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u utorak 7. srpnja 2015. u 20 sati otvara se izložba Krhotine Igora Čabraje – asistenta na Nastavničkom odsjeku zagrebačke Akademije likovnih umjetnosti te dobitnika Premije Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (2012.) na 6. hrvatskom trijenalu grafike. 

Krhotine, najnovije je grafičko ostvarenje u kojem umjetnik nastavlja iskušavanje postulata medija te nadograđuje ranija istraživanja protjecanja i konvergencijā taloga vremena u složeni rizom nove inventure sjećanja, inventure ljudskog trajanja. 

Uzevši identitet kao skup uspomena, čiji je - kako Susan Sontag kaže - dokaz proživljenog fotografija, ona i njezina fantazma postaju osnova Čabrajina prosedea Krhotina. Prebirući po 'skladištu' vlastitih i obiteljskih fotografija te po sveopćem repozitoriju pamćenja – internetu, aproprijacijski poseže za onima koje su dokazi njegovih sjećanja. Krhotine epizodnih događaja, meditativnih krajolika, urbanih prostora, stvari, portretne refleksije dragih osoba… materijaliziraju se u akvatintne otiske-suvenire vlastitog sebstva. Ti zasebni vizualni biografemi pretkazuju uzaludnost i nemogućnost sinteze zbilje i sistematizacije pamćenja, jer Demon vremena u igri svakodnevno zaposjeda naše osobne misaone arhive prevrćući i kradući arhivalije (sjećanja) naših života, ostavljajući za sobom kaos i gubitak.

Igorov inherentni impuls indeksiranja stvari i pojava preobražava ga u arheologa svakidašnjice, što u svakodnevici pamćenja traga za izgubljenim identitetom, svrstavajući se uz bok sve brojnijim svjetskim i domaćim umjetnicima koji istražuju različite vidove fenomena Memorije.

****

Uz izložbu Igora Čabraje, u Studiu Kabineta grafike zagrebačkoj publici će se  predstaviti radovi Maje Zemunik Mužinić, asistentice na Studiju likovne kulture i likovne umjetnosti Umjetničke akademiji u Splitu. Umjetnica u svojim grafikama propituje doživljaj prostora te njegovu predodređenost akumuliranim pamćenje prostora i tijela u prostoru.

Ana Petković Basletić

kustosica u Kabinetu grafike HAZU, 

autorica predgovora, životopisa, kataloške obrade djela

A. Hebranga 1, 10000 Zagreb,   tel/fax. 00 385 1 48 95 390;      e-mail: kabgraf(hazu.hr,   www.kabinet-grafike.hazu.hr
OIB 61989185242;   MB 3205207;   žiro račun: 2360000-1101541734 Zagrebačka banka
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