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Kabinet grafike, A. Hebranga 1, 10000 Zagreb, tel/fax. 00 385 1 49 22 374

e-mail: kabgraf(hazu.hr, www.kabinet-grafike.hazu.hr

Izložba: Vlatko Čerić / grafike Ocean
· organizacija: Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti   

· mjesto izložbe:  Studio Kabineta grafike HAZU, 

                                  Hebrangova 1, Zagreb 

· otvorenje: petak, 15. travnja  u 19 sati 

Iako Studio Kabineta grafike prezentira uglavnom manje cikluse mlađih hrvatskih grafičara, izložbom algoritamskih grafika Vlatka Čerića pod nazivom Ocean  učinili smo presedan,  jer bismo željeli predstaviti grafičara koji intenzivnim aktivnostima na polju algoritamske umjetnosti, daje osobit prinos hrvatskoj grafičkoj produkciji. 
«Vlatko Čerić (1945) je po obrazovanju fizičar, profesor je informatike na Sveučilištu u Zagrebu, a od 2005. godine sustavno izlaže grafiku u zemlji i inozemstvu. Kasno javljanje ne znači i kasni početak umjetničkoga rada. Čerić se grafikom počeo baviti sredinom sedamdesetih godina, a rad na području umjetnosti vezan mu je za primarno obrazovanje, točnije za informatiku. Štoviše, grafički listovi koje otiskuje više od trideset godina pripadaju računalnoj grafici, a to znači da nastaju pomoću računalnih programa kojima transformira ideje u slike.

Vlatko Čerić naziva svoja djela algoritamskom umjetnošću, a taj se naziv odnosi na metodu kojom se ova vrsta umjetnosti koristi. To je, kako dalje objašnjava, generiranje vizualnih struktura programiranjem računala pri čemu programi sadrže i opis postupka (algoritma) stvaranja izgleda slike i načina njenog generiranja.»  

Iz predgovora Zvonka Makovića

 Izložba je otvorena svaki dan osim nedjelje i blagdana od 10 do 18 sati, od 15. travnja do 14. svibnja 2011.g

