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Kabinet grafike

Department of prints and drawings
Izložba:Ivan Picelj/retrospektiva grafike
u povodu 90. obljetnice rođenja
autorica  izložbe: mr.sc. Slavica Marković, muzejska savjetnica

organizacija: Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

mjesto održavanja: Kabinet grafike HAZU, Strossmayerov trg 12, Zagreb

otvorenje: u srijedu, 9. 4. 2014. u 19 sati

Ivan Picelj antologijsko je ime geometrijske apstrakcije u Hrvatskoj i stožerna figura hrvatske grafičke umjetnosti druge polovine 20. stoljeća. Njegov bogati opus, respektabilan je multimedijski kompleks ostvaren u duhu neokonstruktivizma, u područjima slikarstva, kiparstva, crteža, grafike i grafičkoga dizajna. 

Grafika realizirana tehnikom serigrafije važna je disciplina Piceljeva opusa i trajna preokupacija tijekom pola stoljeća umjetničkoga djelovanja. Postaje područjem njegova interesa nakon što je ostvario kapitalna slikarska djela exatovskog i postexatovskoga perioda (1951.-1957.),  koja je u skladu s bauhausovskim načelima socijalizacije umjetnosti trebalo učiniti dostupnim široj javnosti. 

Piceljev grafički opus, samodostatna je, izdvojiva cjelina i komplementarna dionica njegova stvaralaštva. Nastaje periodički, bez velikih intervala, u nizu problemski prezentiranih cjelina  – grafičkih mapa i serija. Jedanaest naslova: Picelj,1957., Oeuvre programmée No1, 1966.,  Cyclophoria, 1971., Géométrie élémentaire-soft and hard, 1973., Remember, 1976., Connexion, 1979./1980., Remember, 1984.-86., Odnosi, 1992., Varijacije, 1994., Varijacije, 2002.,Ulmske varijacije, 2006., i njihovih inačica, ostvaruje u suradnji s vrsnim znalcima tehnike u serigrafskim atelijerima Zagreba, Pariza, Ljubljane, s odabranim tekstopiscima, europskim likovnim kritičarima (Gillo Dorfles, Abraham A. Moles, Raul –Jean Moulin, Annie Le Brun, Darko Schneider, Brane Kovič) i s uglednim nakladnicima (Denise René, Studio Brane Horvata, Eurografika – Bergam, Mednarodni grafični likovni centar – Ljubljana). Ostvaren tijekom pola stoljeća kontinuiranoga rada, prezentiran na svim važnijim konstruktivističkim izložbama širom Europe i Amerike, taj je opus respektabilno poglavlje hrvatske grafičke umjetnosti u mediju serigrafije i nezaobilazna dionica europske moderne grafike. Grafičke mape i serije primjer su Piceljeva programatskoga djelovanja i umjetničkoga istraživanja mogućnosti grafičkoga medija u skladu s umjetničkom orijentacijom i osobnim manifestom.

Devedeseta obljetnica Piceljeva rođenja povod je za retrospektivnu prezentaciju grafičke umjetnosti, rekapitulaciju vrijednosti, ljepote i sjaja toga opusa u instituciji za koju je stvarao, u kojoj je izlagao, koju je zadužio i obilježio svojim djelovanjem.  

Kabinet grafike HAZU, Hebrangova 1, 10 000 Zagreb / tel./fax.: 01 4895 390 ili 4895 153

E- mail: kabgraf@hazu.hr  www.kabinet-grafike.hazu.hr
