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Kabinet grafike

Department of prints and drawings

7. hrvatski trijenale grafike

Aktualne poetike hrvatskih grafičara

otvorenja: srijeda, 15. 6. u 20 sati (dionica Pozvani autori; do 7. 7. 2016.)

                  četvrtak, 14. 7. u 20 sati (Odabrani autori, Studenti; do 30. 7. 2016.)

mjesto: izložbeni prostor Kabineta grafike HAZU (Strossmayeov trg 12), 10. dvorana 

             Strossmayerove galerije starih majstora (Zrinski trg 11), Zagreb

koncepcija Trijenala:  Slavica Marković

Na ovogodišnjem 7. hrvatskom trijenalu grafike u organizaciji Kabineta grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti predstavljaju se recentna ostvarenja hrvatske grafičke scene, a manifestacija obuhvaća nekoliko izložbenih dionica kroz trijenalna događanja tijekom 2016. godine. 

Najavni projekti 7. hrvatskog trijenala grafike su predstavljanje grafičke mape Mirjane Vodopije «Pet godišnjih doba» edicije Argola (ožujak), retrospektiva grafičkog stvaralaštva Ivice Šiška «Pola stoljeća kontinuiteta» (svibanj-lipanj) te promocija Šiškove mape «Kristaličnost crte» (edicija Argola) 3. lipnja 2016.

Središnja manifestacija koja promovira pulsirajuće suvremene grafičke poetike osmišljena je kao platforma prezentacije grafičke produkcije umjetnika po pozivu selektorice Slavice Marković te izložbe radova umjetnika prijavljenih na natječaj i odabranih posredovanjem Odbora za izbor radova. Izložbena dionica Pozvanih autora održava se u razdoblju od 15. lipnja do 7. srpnja te prethodi izložbi Odabranih autora i studenata, koja se otvara 14. srpnja i traje do 30. srpnja 2016. 

Do kraja godine najavljujemo još tri projekta edicije Argola koja će zaokružiti trijenalne aktivnosti: promocije grafičkih mapā Zdenke Pozaić (listopad) i Ines Krasić (studeni) te završnu izložbu «Deset Argola» u prosincu koja će prezentirati dosadašnju produkciju desetoro umjetnika zastupljenih u mapama izdavačkog projekta Argola.

Na 7. hrvatskom trijenalu grafike predstavljaju se, valoriziraju i konfrontiraju razlikovni i kreativni dosezi hrvatskih grafičara nastali u posljednje tri godine, koji na poligonu medijalnog sučeljavanja pokazuju stvarnu sliku recentne grafičke scene.

Otvoreno radnim danom od 10 - 16, utorkom 10 – 19, subotom i nedjeljom 10 - 13 sati, 

ponedjeljkom i blagdanima zatvoreno.

Kabinet grafike HAZU, Hebrangova 1, 10 000 Zagreb / tel./fax.: 01 4895 390 ili 4895 153
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