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Predavanje:
"Komparacija postrojenja na drvnu biomasu i bioplinskih postrojenja primjenom matematičkih modela"
Sažetak:
    Ako se u Republici Hrvatskoj želi do 2020. godine ostvariti iz obnovljivih izvora planirana proizvodnja visokih 20% od ukupne potrošnje energije, tada je nužno hitno to područje u cijelosti uskladiti s praksom u zemljama Europske unije, a potencijalnim investitorima ponuditi uz pojednostavljenu i poticajnu administrativnu proceduru realne i netendenciozne podloge i pomoć pri ulasku u investiciju budućeg postrojenja na biomasu kao i u odabiru najpovoljnije konfiguracije kogeneracijskog postrojenja na OIE po ekonomskim i tehničkim kriterijima.

U predavanju će autor prikazati rezultate istraživanja koja daju odgovor na pitanje kako pomoći investitorima pri odabiru najpovoljnije konfiguracije postrojenja na biomasu. Istraživanja su provedena primjenom u tu svrhu razvijenih i u praksi potvrđenih matematičkih modela na računalu. Modeli omogućuju brzu i efikasnu obradu velikog broja mogućih varijanti koje ovise o konkretnim parametrima specifičnim za lokaciju budućeg postrojenja, a posebice o raspoloživoj količini biomase i toplinskom konzumu, vodeći računa o maksimalno mogućoj dobiti koju postrojenje može ostvariti za svaku od predloženih varijanti uz istovremeno postizanje zadovoljavajuće učinkovitosti postrojenja kao cjeline.

U predavanju će biti prikazan kroz primjere iz prakse način izbora najpovoljnije varijante kogeneracije na biomasu s tehničkim karakteristikama opreme za taj slučaj i ekonomskim efektima koje buduće postrojenje mora ostvarivati tijekom rada.
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