Značaj petrofizike u procjeni nekonvencionalnih ležišnih stijena
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SAŽETAK

Ekonomična proizvodnja ugljikovodika iz konvencionalnih ležišta moguća je bez stimulativnih tretmana ili specijalne tehnologije proizvodnje. Međutim, posljednjih je godina u svijetu znatno porastao interes za istraživanjem ležišta ugljikovodika, osobito plina, netipične ležišne litologije. To kao posljedicu ima nemogućnost ekonomične proizvodnje osim ako nisu uključeni složeni stimulativni zahvati i adekvatna proizvodna tehnologija. Spomenute značajke definiraju ležišta ugljikovodika kao nekonvencionalna.

Ideja i interes proučavanja nekonvencionalnih ležišta ugljikovodika u Panonskom bazenu (Drava, Mura, Zala bazeni) ostvareni su definiranjem zajedničkog projekta istraživanja Ine i Mola. Tijekom rada u hrvatskom dijelu Panonskog bazena (CPBS) obrađeno je osam područja mogućeg postojanja nekonvencionalnih ležišta ugljikovodika s fokusom na plinonosne pelitne sedimentne stijene (engl. Gas Shale) i guste zaplinjene pješčenjake (engl. Tight Gas Sands). 

Primarni cilj u ovoj fazi projekta bila je procjena mogućih rezervi plina (engl. OGIP) definiranih površinom, efektivnom debljinom, poroznošću i zasićenjem ležišne stijene. Prilikom procjene ležišnih parametara uočeni su određeni nedostaci i poteškoće. Izravni razlog su nepostojanje adekvatnog pristupa odnosno radnog procesa procjene neadekvatna i nepotpuna karotažna mjerenja jer se radi o bušotinama koje su izbušene krajem 60-tih i 70-tih godina. Zbog toga se procesi i metode procjene nekonvencionalnih ležišta korišteni u procjeni ležišta Sjeverne Amerike nisu mogli izravno primijeniti i u našem slučaju. Stoga je bilo neophodno koristiti sve dostupne izvore podataka kao dopunu podacima karotažnih mjerenja, osobito geološkog praćenja u procjeni efektivnih debljina i kvalifikaciji zasićenja.

Rezultat takvog pristupa je predstavljena metoda interaktivne korelacije podataka karotažnih mjerenja i geološkog praćenja (ICWL-ML) .

Kod svih ležišta ugljikovodika ključno je unapređenje ekonomične proizvodnje preko učinkovitih operativnih radova, bušotinske proizvodnje i adekvatnih analitičkih modela. Ovdje predstavljena metoda procjene pruža mogućnost stručno prihvatljivijoj i  vjerodostojnijoj procjeni nekonvencionalnih ležišta, a može biti vrlo korisna u sličnim slučajevima

