22. Hrvatsko-Slovenski kristalografski sastanak, Biograd,  12. - 16. lipnja 2013.
Od 12. do 16. lipnja 2013. održat će se u Biogradu 22. Hrvatsko-Slovenski kristalografski sastanak s međunarodnim sudjelovanjem. Pokrovitelj tog znanstvenog skupa  je Razred za matematičke, fizičke i kemijske znanosti, a priređuje ga Hrvatska kristalografska zajednica u suradnji sa Slovenskim kristalografskim društvom. Znanstveni skup u Biogradu posvećen je uspomeni na akademika Borisa Kamenara, dugogodišnjeg predsjednika Hrvatske kristalografske zajednice i jednog od njenih osnivača. U okviru skupa održat će se i sekcija mladih kristalografa. Voditelji sastanka su akademik Stanko Popović i prof. dr. sc. Ivan Leban ( Ljubljana ). Službeni jezik skupa je engleski.

Tijekom znanstvenog skupa u Biogradu održat će se šest pozvanih predavanja istaknutih kristalografa iz Hrvatske i Slovenije, te iz trećih država. Pozvano predavanje održat će i prof. Andreas Rood, predsjednik Europske kristalografske zajednice. Podnijet će se i pedesetdva kratka usmena znanstvena priopćenja  sudionika iz Hrvatske i Slovenije, te kristalografa iz ostalih, posebice susjednih država. Teme pozvanih  predavanja i kratkih priopćenja odnosit će se na suvremeni razvoj kristalografije i bliskih znanstvenih područja, kao biologije, mineralogije, fizike i kemije čvrstog stanja, znanosti o materijalima i dr. Pozvana predavanja  objavit će se  u časopisu  Croatica Chemica Acta. 
Hrvatska kristalografska zajednica je punopravna i aktivna članica Europske kristalografske udruge ( European Crystallographic Association, ECA ) i Međunarodne  kristalografske unije ( International Union of Crystallography, IUCr ). O djelatnostima Hrvatske kristalografske zajednice redovito se objavljuju prikazi u glasilima međunarodnih udruga IUCr Newsletter  i  ECA e-Newsletter. Nedavno je u glasilu IUCr Newsletter objavljen opširni prikaz Crystallography in Croatia.

Pojedinosti o djelatnostima, povijesti,  članstvu  i Odboru Hrvatske kristalografske zajednice nalaze se na mrežnoj stranici www.hazu.hr/kristalografi . Na toj stranici objavljen je i program znanstvenog skupa u Biogradu. 

