Poštovane, poštovani,

i ove godine koristimo priliku sa zadovoljstvom vas pozvati na 53. međunarodni neuropsihijatrijski kongres u Puli:

53rd International Neuropsychiatric Pula Congress (INPC)

koji će se održati od 19. – 22. lipnja 2013., u Puli, u hotelima Park Plaza Histria i Brioni.
Glavna tema ovogodišnjeg kongresa je Depresija i bol – kakva je poveznica? /Depression and Pain - What is the link?. U znanstvenom dijelu programa sudjeluje niz vrsnih predavača sa svjetski uglednih sveučilišta i znanstvenih institucija.

Svi su oni rado prihvatili naš poziv, jer je ovaj Kongres uistinu postao jedan od, ne samo najstarijih, nego i najcjenjenijih medicinskih skupova, o čemu svjedoči i činjenica da je suorganizator znanstvenog dijela i ove godine Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti – Razred medicinskih znanosti, a pridružio se i Medicinski centar Aviva. Pokrovitelj kongresa je, kao i proteklih godina, Predsjednik Republike, prof. dr. sc Ivo Josipović.

Znanstvenu potporu od ove godine dobili smo i od Svjetske neurološke federacije. Nastavljamo i suradnju s ruskim znanstvenicima, pa će Međunarodna interdisciplinarna medicinska asocijacija organizirati 1. Neuro-interdisciplinarnu školu u Puli – 1st Pula Neuro-interdisciplinary School.

Također, uz suradnju vrsnih njemačkih psihijatara i uz pokroviteljstvo Europske psihijatrijske asocijacije, nastavljamo s Ljetnom psihopatološkom školom u Puli – 2nd European Psychopathology Summer School in Pula. 
Pozivamo vas da popratite ovaj tradicionalni međunarodni skup i da se na taj način pridružite našem nastojanju da Hrvatsku promoviramo ne samo kao privlačnu turističku zemlju, već i kao zemlju znanja, s naglaskom na širenje najnovijih medicinskih dostignuća te znanstvenih spoznaja i iskustava.

Program kongresa odvijat će se u više paralelnih događanja – znanstvenih predavanja, radionica, okruglih stolova, satelitskih simpozija i tečajeva, o čemu više možete saznati na našoj web stranici: www.pula-cong.com
Pozivamo vas da popratite ovaj tradicionalni međunarodni kongres i da se na taj način pridružite našem nastojanju da Hrvatsku promoviramo ne samo kao privlačnu turističku zemlju, već i kao zemlju znanja, s naglaskom na širenje najnovijih medicinskih dostignuća te znanstvenih spoznaja i iskustava.

Za sva vaša pitanja stojimo na raspolaganju na e-mail adresi info@pula-cong.com, ili na tel/fax (01) 6386 191 te mob 091 7910 027, kontakt osoba je Olga Plazibat. 

S poštovanjem,

akad. prof. dr. sc., Vida Demarin
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