SIMPOZIJ

„BRUCELOZA U HRVATSKOJ I SUSJEDNIM ZEMLJAMA“

Bruceloza je jedna od najraširenijih zoonoza na svijetu. Ima veliki utjecaj na zdravlje ljudi i životinja. Može znatno utjecati na gospodarski razvoj, poljoprivredu i turizam zemlje gdje se pojavi. Sredozemlje se smatra prirodnim rezervoarom Brucelle melitensis. 
Na simpoziju će biti prikazana proširenost bruceloze u Europskoj Uniji s opasnostima koje njezino pojavljivanje donosi. Govoriti će se o aktivnostima radne skupine Odjela za kontrolu bruceloze koji je koordiniran od dviju organizacija Ujedinjenih naroda, Organizacije za hranu i poljoprivredu (FAO) i Međunarodne agencije za atomsku energiju (IAEA). Jedno od endemskih područja s najvećom prevalencijom na svijetu je Mediteran. Republika Makedonija se smatra endemskim područjem za brucelozu i zemlja je s najvećim brojem oboljelih ljudi od bruceloze godišnje (15-20/100 000 stanovnika). Biti će prikazana demografska, klinička, laboratorijska obilježja i ishod liječenih bolesnika u Makedoniji.

Tijekom simpozija biti će riječi o iskustvima u iskorjenjivanju bolesti u Sloveniji i Hrvatskoj te učestalosti i značenju drugih vrsta brucela u tim zemljama. U susjednoj Bosni i Hercegovini broj oboljelih ljudi bio je u korelaciji sa porastom bolesti u životinja. Smanjena incidencija bruceloze u životinja u Republici Srbiji rezultat je višegodišnjeg serološkog monitoringa i provođenja propisanih mjera.  

Nedostataka epidemioloških istraživanja u regiji tijekom posljednjih desetljeća onemogućava efikasnu kontrolu širenja bruceloze. Opisana je obrada izolata različitih vrsta roda Brucella iz Hrvatske i jugoistočne Europe najsuvremenijim molekularnim tehnikama. Na osnovi filogenetske i geografske povezanosti dokazana je regionalna specifičnost i povezanost koja upućuje na širenje među životinjama. Više od 50 novih genotipova uneseno je u međunarodnu bazu podataka za brucelozu. 
Ovakva istraživanja trebala bi pridonijeti globalnim naporima kontrole i iskorjenjivanja bruceloze, a osobito ako istraživanja budu na široj regionalnoj osnovi.
