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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


PRIOPĆENJE ZA MEDIJE




Zagreb, 16. rujna 2013.

Konferencija za novinare Zaklade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti
  Zaklada Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održala je u ponedjeljak 16. rujna 2013. konferenciju za novinare na kojoj je priopćena odluka o dodjeli sredstava Zaklade Akademije za 2013. godinu.  Novinarima su se obratili predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić, predsjednik Upravnoga odbora Zaklade akademik Velimir Neidhardt i ravnatelj Zaklade prof. dr. sc. Slobodan Kaštela. Nazočan je bio i glavni tajnik Akademije akademik Pavao Rudan. 
Zaklada je ove godine odlučila financirati 158 projekata s 1,2 milijuna kuna. Potpora Zaklade raspodijeljena je za sljedeće znanstvene i umjetničke aktivnosti:

· za dosad neobjavljena djela iz područja znanosti i umjetnosti (73 projekta),
· za organiziranje znanstvenih skupova (46 projekata),
· za razvijanje znanstvenoistraživačkog i umjetničkog rada (38 projekata)

· za otkup umjetnina (1 projekt).

Također, iz fonda Nagrade Dragutin Tadijanović pjesnička nagrada u iznosu od 20.000 kuna dodijeljena je akademiku Nikici Petraku i bit će mu uručena u Slavonskom Brodu na Tadijanovićev rođendan 4. studenog 2013. Iz istog je fonda dodijeljena i jedna stipendija za studenticu književnosti iz Ličko-senjske županije. Jedna stipendija od 2008. dodijeljuje se i studentu književnosti iz Brodsko-posavske županije, no budući da iz te županije nije bilo prijava ove godine ta stipendija nije dodijeljena.  
Akademik Zvonko Kusić je podsjetio da Zaklada ove godine obilježava 20. godišnjicu osnutka i da je po 15 put dodijelila sredstva za znanstvene i umjetničke projekte. Zaklada je dosad financirala 1085 projekta s 14,2 milijuna kuna, od čega najviše nakladničkih projekata, njih537. „Ovo je jedna od najvažnijih aktivnosti Akademije i ona će s time nastaviti i dalje“, poručio je akademik Kusić koji je podsjetio na osnivanje Zaklade 1993. i istaknuo da je Akademija slične zaklade imala i u prošlosti.    

Akademik Velimir Neidhardt izvijestio je da su se na natječaj prijavila ukupno 524 projekta za koja se tražilo 14 milijuna kuna, no propisi Zaklade omogućuju financiranje samo u visini godišnjih prihoda od kamata. O prijavama su najprije odlučivali Akademijini razredi, a zatim i upravni odbor Zaklade. „To govori o tome kolika je glad za financiranjem znanosti, umjetnosti i razvoja uopće. Osnutkom Zaklade nastavili smo tradiciju mecenatstva u kulturi, znanosti i umjetnosti kao što je bila praksa još od vremena Josipa Jurja Strossmayera. Ovime smo vratili jedan veliki dug našem utemeljitelju, kao i znanstvenoj i kulturnoj javnosti koja je dobila izuzetan izvor financiranja. Ovo je jedan svijetli primjer i obrazac kako bi trebalo raditi“, dodao je akademik Neidhardt. Inače, ove je godine bilo 130 zahtjeva više nego lani, dok se na prvi natječaj 1998. javilo 70 zainteresiranih. 

Imovina Zaklade sredinom ove godine iznosila je 6,8 milijuna eura i oko milijun kuna oročenog novca, a za financiranje projekata koriste se isključivo sredstva prikupljena od kamata, kako bi glavnica ostala netaknuta. 
Prof. dr. Slobodan Kaštela izvijestio je da je imovina Zaklade u proteklih godinu dana povećana za deset milijuna kuna zahvaljujući donaciji koju je Zakladi prije pet godina ostavio iseljenik Stipan Bilić-Prcić koji je preminuo u rujnu 2012. On je Zakladi ostavio cjelokupnu imovinu – novčani iznos od 1,5 milijuna eura i obiteljsku kuću u Zagrebu, pod uvjetom da se osnuje fond s njegovim imenom iz kojeg bi se svake godine dodjeljivala jedna književna nagrada od 50.000 kuna i dvije učeničke nagrade za učenike imotske gimnazije u iznosu od 20.000 kuna. 
Glavni je cilj Zaklade Hrvatske akademije da prikupljajući materijalna sredstva i povećavajući tako glavnicu od godišnjih kamata potpomaže nakladničku djelatnost na području znanosti i umjetnosti, organiziranje znanstvenih skupova, razvijanje znanstvenoistraživačkog i umjetničkog rada, otkup umjetnina, nagrađivanje značajnih dostignuća na području znanosti i umjetnosti te da pomaže mladim znanstvenicima i umjetnicima.

Utemeljitelji Zaklade su Hrvatski sabor, Grad Rab, Zagrebački velesajam d.o.o., Školska knjiga d.d., Pliva d.d., Hrvatska gospodarska komora, Zagrebačka banka d.d., Privredna banka d.d., obitelj Torbar, dr. Greta i dr. Fedja Verbič, INA industrija nafte, Grad Zagreb i akademik Dragutin Tadijanović.
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