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AKADEMIK NEDJELJKO FABRIO PRIMIO KNJIŽEVNU NAGRADU „CRIKVENIČKO SUNCE“
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   Akademik Nedjeljko Fabrio primio je književnu nagradu „Crikveničko sunce“ zbog iznimnog doprinosa hrvatskoj književnosti te korištenja povijesnih i zavičajnih motiva u književnom opusu. Nagrada mu je dodijeljena 14. lipnja 2013. u Crikvenici u sklopu XII. Jadranskih književnih susreta, manifestacije koju tradicionalno organiziraju Gradska knjižnica Crikvenica i Društvo hrvatskih književnika. Nagrada je, kako se navodi u obrazloženju, dodijeljena „suvremenom hrvatskom književniku Nedjeljku Fabriju, vrsnom prozaistu, dramatičaru, esejistu, prevoditelju, akademiku, koji vjeruje u snagu knjige i moć pisanja. Pisac po vokaciji obogatio je hrvatsku književnost fascinantnim djelima.“
Akademik Nedjeljko Fabrio (rođen 1937.), istaknuti je suvremeni hrvatski književnik. Među njegovim najpoznatijim djelima su romani Vježbanje života, Berenikina kosa i Smrt Vronskog. Za svoj književni rad primio je uglednu njemačku Herderovu nagradu za književnost.
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