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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE                                       Zagreb, 17. listopada 2013. 
U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održano predavanje akademika Josipa Madića Ekologija virusa influence
U knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u četvrtak 17. listopada 2013. akademik Josip Madić održao je predavanje pod nazivom Ekologija virusa influence Govorio je o proširenosti virusa influence tipa A kod ptica i sisavaca i pritom istaknuo da su njihov rezervoar i primarni domaćin ptice, posebno divlje patke, guske, labudovi, galebovi i još neke vrste, zbog čega se taj tip gripe i naziva ptičjom gripom. Virus se u zaraženim pticama umnožava u crijevnom epitelu i u velikim se količinama izlučuje izmetom u okoliš. Pri svojim seobama ptice prenose virus na velike udaljenosti, a pritom može doći i do izmjene podtipova virusa. Akademik Madić je upozorio da vodena perad predstavlja izvor infekcije za kokoš i purana i da povremeno dolazi do izmjene virusnih gena između virusa iz rezervoara i drugih vrsta domaćina, i peradi, ali i sisavaca, primjerice svinja, konja, minka, tuljana, kita i čovjeka. Među navedenim životinjama važnu posredničku ulogu ima svinja te se javlja meksička ili svinjska gripa. Kako je kazao akademik Madić, složenost ekologije virusa influence proizlazi iz segmentiranosti njihova genoma pa se u njih često javlja preslagivanje odnosno kombiniranje virusnih segmenata između dva ili više podtipova  virusa. Na taj način nastaju novi sojevi virusa sa sposobnošću brzog širenja u prijemljivim vrstama. 
Akademik Josip Madić redoviti je profesor Veterinarskog fakulteta u Zagrebu, a redoviti član Akademije postao je 2012. O njegovom stručnom radu uvodno je govorio glavni tajnik Akademije akademik Pavao Rudan, istaknuvši njegova istraživanja na području veterinarske virologije i vakcinologije.
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