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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


PRIOPĆENJE ZA MEDIJE                                       Zagreb, 15. listopada 2013. 
U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održan okrugli stol o reformi sustava otpremnina

  U organizaciji Ministarstva rada i mirovinskog sustava, u utorak 15. listopada 2013. u Preporodnoj dvorani Narodnog doma Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održan je okrugli stol o reformi sustava otpremnina na kojem je ministar rada i mirovinskog sustava prof. dr. Mirando Mrsić predstavio prijedlog reforme tog sustava. Prema austrijskom modelu, predlaže se uvođenje fonda otpremnina u koji bi se isplaćivao dio sredstava iz plaća radnika, čime bi svi radnici imali pravo na otpremnine u slučaju gubitka posla ili bi im se uplaćeni novac isplaćivao kao oblik štednje nakon odlaska u mirovinu. Ne bude li o prijedlogu postignut dogovor sindikata i poslodavaca, ministar Mrsić je najavio da će Ministarstvo od prijedloga odustati. Poslodavci bi pritom trebali pristati na izdvajanje dijela sredstava u fond za otpremnine, a sindikati na to da otpremnine ubuduće budu nešto manje.

Predsjednik Nezavisnih hrvatskih sindikata Krešimir Sever kazao je da nije moguće na hrvatske prilike izravno preslikati austrijski model jer je ondje puno stabilnije tržište rada i veće plaće. „U Hrvatskoj su plaće puno niže pa bi osnovica za obračun tih doprinosa bila isto tako niža. Ostajat će se sve češće bez posla, sve će biti veći razmaci između pojedinih radnih mjesta i u tim uvjetima se može računati da bi se sredstva puno prije potrošila, da bi bila puno manja i da se nikada ne dosegnulo ono što bi u konačnici značilo mirniju starost i pojačavanje mirovine“, rekao je Sever.
Prof. dr. Predrag Bejaković iz Instituta za javne financije kazao je da prijedlog ima i dobre i loše strane. „Sustav bi bio dobar kada bismo imali puno onih koji uplaćuju doprinose, a malo onih koji se fondom koriste. Međutim, u Hrvatskoj, u kojoj je nelikvidnost velik gospodarski problem, u kojoj je niska kultura uplaćivanja doprinosa i poreza, postoji opasnost da se tim potezom pogorša socijalna slika utoliko što će oni radnici koji su i ovako ostali ne samo bez otpremnina nego i bez velikog dijela plaća, vjerojatno ostati bez mogućnosti da dobiju te otpremnine u sadašnjem sustavu", rekao je prof. dr. Bejaković.

Doc. dr. Viktor Gotovac s Pravnog fakulteta u Zagrebu poručio je da kod reguliranja sustava otpremnina treba biti realan i da je teško očekivati da će radnici dobivati otpremnine kao što su do sada. 

Na okruglom stolu su govorili i dr. Saša Drezgić s Ekonomskog fakulteta u Rijeci, Nataša Novaković iz Hrvatske udruge poslodavaca, Davorko Vidović iz Hrvatske gospodarske komore i Sanja Želinski Matunec iz Hrvatske obrtničke komore, a nakon izlaganja razvila se duga i polemična rasprava.

Sudionike okruglog stola u ime Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i njenog predsjednika akademika Zvonka Kusića pozdravio je glavni tajnik Akademije akademik Pavao Rudan koji je kazao da Akademija kao središnja nacionalna znanstvena i kulturna institucija sa zadovoljstvom ugošćuje skup posvećen temi koja unapređuje živote hrvatskih građana. 
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