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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

U Zavodu HAZU u Križevcima održan

Okrugli stol povodom stote obljetnice rođenja

akademika Andre Mohorovičića

Zagreb, 23. listopada 2013. – U organizaciji Akademijinih Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad Koprivničko-križevačke županije iz Križevaca i Zavoda za znanstveni rad u Varaždinu, u srijedu 23. listopada 2013. u Križevcima je održan okrugli stol povodom stote obljetnice rođenja akademika Andre Mohorovičića (1913.-2002.), istaknutog povjesničara umjetnosti, arhitekta i sveučilišnog profesora rođenog u Križevcima.

U ime Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i njenog predsjednika akademika Zvonka Kusića skup je otvorio potpredsjednik Akademije akademik Velimir Neidhardt, a nazočnima se obratio i voditelj Zavoda u Križevcima akademik Franjo Topić, dok su o životu i djelu akademika Mohorovičića govorili akademik Vladimir Marković i prof. dr. Slobodan Kaštela. 
Akademik Marković okupljenima je pročitao tekst akademika Borisa Magaša, tajnika Akademijinog Razreda za likovne umjetnosti, pod naslovom „Andre Mohorovičić i teorija arhitekture u Hrvatskoj“ u kojem je istaknuo da je tijekom pola stoljeća aktivnog i kontinuiranog djelovanja, širinom intervencija i pravilnošću stavova Mohorovičić postao nezaobilazan sudionik hrvatske arhitektonske stvarnosti. Akademik Magaš naglasio je i Mohorovičićeve zasluge u očuvanju tradicija Hrvatske moderne i kontinuiteta hrvatskog kulturnog razvoja nakon 1945. kad su se u arhitekturi nametali sovjetski uzori. „U mlađim naraštajima uspio je izgraditi nepokolebiv stav koji nije mogao niti htio slijediti postavke diktirane sovjetskim uzorom. Hrvatska arhitektura nošena kvalitetom ličnosti kao što su bili Kauzlarić, Turina, Albini, Strižić i Haberle, beskompromisni sljedbenici Modernog pokreta, dobila je u liku Andre Mohorovičića svoju teorijsku osnovu“, poručio je akademik Magaš. 
Prof. dr. Slobodan Kaštela podsjetio je na porijeklo Andre Mohorovičića čiji je djed Andrija Mohorovičić bio istaknuti seizmolog, kao i na njegovo djetinjstvo i mladost. Spomenuo je i da je Andre Mohorovičić 1947. izabran za najmlađeg rektora Sveučilišta u Zagrebu u povijesti i da je obnašao mnoge odgovorne dužnosti u znanstvenim, kulturnim, humanitarnim i sportskim udrugama.  Objavio je više od 110 znanstvenih knjiga, radova i rasprava te više od 250 stručnih priloga, osvrta i publikacija. Dopisni član Akademije postao je 1954., 1962. i redovni, a u Akademiji je bio potpredsjednik, glavni tajnik, član Predsjedništva (više od 40 godina) i sve do smrti tajnik Razreda za likovne umjetnosti . „Prije svega je bio velik humanist, dobar čovjek i iskren prijatelj koji je prema svim dobronamjernim ljudima imao brižan i neposredan odnos nastojeći svakog saslušati i pomoći mu u okvirima svojih mogućnosti bez obzira na to je li se radilo o običnom čovjeku ili istaknutom akademiku. Skroman i nenametljiv, gajio je veliku ljubav i potpunu odanost Akademiji, u čijim je prostorima proveo više vremena nego u svom domu. Smrću akademika Andre Mohorovičića hrvatska kulturna javnost izgubila je istaknutoga znanstvenika, kulturnog djelatnika, vrsnog pedagoga, erudita širokog raspona, humanista posebnog formata, vrhunskog govornika, dosljednog borca za principe humanizma i socijalne pravde te neumornog društvenog djelatnika, a Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti dugogodišnjeg odanog člana“, kazao je prof. dr. Kaštela. Spomenuo je da se Mohorovičić bavio i znanstvenim istraživanjima  tradicijske kulture Hrvata i da je bio neumoran promicatelj razvoja znanstvenoga i umjetničkoga rada u Varaždinu i u sjeverozapadnoj Hrvatskoj. Upravo na njegovu inicijativu je 1983. i osnovan Akademijin Zavod za znanstveni rad u Varaždinu, čiji je bio voditelj sve do smrti. 
O radu Zavoda govorio je njegov upravitelj Eduard Vargović.  „Zavod je u proteklih trideset godina objavio više od 45 knjiga o Varaždinu i cijelom prostoru sjeverozapadne Hrvatske. Na gotovo 800 priloga s više od 11.500 stranica veliki broj naših suradnika svojim su istraživanjima bogate stoljetne baštine našega kraja izgradili svijest o nama, o našoj povijesti, našoj kulturi i znanosti, našem obrazovanju a sve je to ključno je za kreiranje naše budućnosti. Da nije bilo Zavoda bili bismo siromašniji za mnoge spoznaje o nama samima, ali bi bili siromašni i u novim idejama, sumnjama i čuđenjima, a bez svega toga nema znanosti, nema napretka“, kazao je Vargović.
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