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   ZAVOD ZA POVIJESNE I DRUŠTVENE

     
THE INSTITUTE FOR HISTORICAL
               ZNANOSTI U RIJECI 



     
AND SOCIAL SCIENCES IN RIJEKA
Primanje u Zavodu za povijesne i društvene znanosti HAZU u Rijeci 

za ovogodišnju državnu prvakinju u natjecanju iz povijesti 

Lianu Šošo, učenicu 8.a razreda Osnovne škole Eugen Kumičić 

U ponedjeljak 8. srpnja 2013. u Zavodu za povijesne i društvene znanosti HAZU u Rijeci, održano je primanje za ovogodišnju državnu prvakinju u natjecanju iz povijesti Lianu Šošo, učenicu 8.a razreda Osnovne škole «Eugen Kumičić» u Rijeci, njezinu mentoricu profesoricu povijesti Marinu Lusinu i ravnateljicu mr. sc. Anu Anić Opašić.

Liana Šošo je na XIV. državnom natjecanju iz povijesti održanom u travnju o. g. u Lovranu osvojila prvo mjesto u kategoriji pisane provjere znanja u skupini 8. razreda, ponovivši time svoj prošlogodišnji uspjeh na tome natjecanju. Uz to je i ovogodišnja dobitnica nagrade "Luka Ritz" za promicanje tolerancije i škole bez nasilja. 

Državnoj prvakinji u natjecanju iz povijesti te izvrsnoj učenici i u svim ostalim predmetima te školskim i izvanškolskim aktivnostima, poticajnim se govorom obratio povjesničar akademik Petar Strčić, voditelj Zavoda, uputivši joj čestitke na dosadašnjim uspjesima i nagradama uz najbolje želje za nastavak njezina života i školovanja. Akademik Strčić pritom je učenici čestitao i u ime glavnoga tajnika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademika Pavla Rudana. 

Primanju je, uz ostale, bila nazočna i mr. sc. Jasna Blažević pročelnica Upravnoga odjela za obrazovanje, kulturu i sport Primorsko-goranske županije.
O učenici Liani Šošo i njezinim uspjesima govorila je ravnateljica OŠ «Eugen Kumičić» u Rijeci mr. sc. Ana Anić Opašić te profesorica povijesti i mentorica Marina Lusina, prof., a na kraju se nazočnima obratila i učenica Liana Šošo zahvalivši na prijamu i časti koja joj je time izražena.
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