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AKADEMIK MIRKO TOMASOVIĆ PRIMIO TALIJANSKU NACIONALNU NAGRADU ZA PRIJEVOD ZA 2012. GODINU

   Akademik Mirko Tomasović primio je Nacionalnu nagradu za prijevod za 2012. godinu kojom ga je nagradilo talijansko Ministarstvo kulture zbog njegova prijevoda epa Oslobođeni Jeruzalem Torquata Tassa koje je po prvi put cjelovito preveo na hrvatski jezik. Riječ je o drugom po vrijednosti djelu talijanske književnosti  iza Danteove Božanstvene komedije, koje se sastoji od 15.336 stihova u 20 pjevanja. Akademiku Tomasoviću priznanje je dodijeljeno kao „specijalna nagrada za životni pothvat.“ 
   U obrazloženju nagrade navodi se da iznimnost Tomasovićeva pothvata leži u tome što je prijevod vjeran originalu jer rigorozno poštuje Tassovu rimovnu shemu. Oslobođeni Jeruzalem posebno je utjecao na hrvatskog pjesnika Ivana Gundulića i na njegov ep Osman, a akademik Tomasović svoj je prijevod obogatio duhom i leksikom stare dubrovačke književnosti. Prijevod je objavljen 2009. u izdanju Matice hrvatske, zajedno s popratnim tekstovima, komentarima  i bilješkama akademika Tomasovića, a prevođenje je trajalo pet godina. 

   Nacionalna nagrada za prijevod najuglednija je talijanska nagrada za prevođenje koja se od 1988. svake godine uručuje talijanskim i stranim prevoditeljima i izdavačima koji su svojom aktivnošću pridonijeli promicanju talijanske kulture u inozemstvu. Dobitnike ovog prestižnog priznanja bira stručni žiri sastavljen od tridesetak eminentnih talijanskih književnika, prevoditelja i drugih stručnjaka. Svečanost dodjele nagrade bila je u Rimu 20. lipnja, a umjesto akademika Tomasovića koji je zbog bolesti bio odsutan nagradu je u njegovo ime primio hrvatski veleposlanik u Italiji prof. dr. Damir Grubiša.   

   Akademik Mirko Tomasović (rođen 1938.) ugledni je hrvatski komparatist i romanist i redoviti profesor u miru Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Autor je dvadesetak stručnih i znanstvenih knjiga te petnaestak knjiga prepjeva poezije s talijanskog, francuskog, španjolskog i portugalskog jezika. Posebno se bavi proučavanjem djela Marka Marulića o kojem je objavio pet knjiga i održao niz predavanja na mnogim sveučilištima u Europi te u Washingtonu i Torontu. Značajan je rad akademika Tomasovića na promociji hrvatskih znanstvenika i umjetnika koji su djelovali u Italiji, a čije se hrvatstvo prešućuje  ili zaboravlja. Krajem ove godine u izdanju Matice hrvatske trebao bi biti objavljen Tomasovićev prijevod epa Luzitanci najvećeg portugalskog pjesnika Luísa Vaza de Camõesa. To je posljednji veliki nacionalni ep koji još nije bio preveden na hrvatski. 
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