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POZIV ZA MEDIJE

Znanstveno vijeće za državnu upravu,

pravosuđe i vladavinu prava

poziva Vas na

OKRUGLI STOL

Konstitucionalizacija demokratske politike

u srijedu 18. prosinca 2013. s početkom u 10 sati

u velikoj dvorani palače Akademije, Zagreb, Zrinski trg 11

Uvodna izlaganja:

Akademik Zvonko Posavec:

Prijepor demokratskog i konstitucionalnog principa
Prof. dr. sc. Arsen Bačić, član suradnik Hrvatske akademije:

Ustavni dijalog i normativne mogućnosti konstitucionalizacije demokratske politike 
Doc. dr. sc. Mario Jelušić, sudac Ustavnog suda Republike Hrvatske:

Izvršna vlast, pravosuđe i odnos prema Ustavnom sudu Republike Hrvatske

Uvodna izlaganja pripremljena za Okrugli stol mogu se u elektroničkom obliku dobiti na zahtjev upućen na e-adresu dculo@hazu.hr , tel. 4895 170 (Dora Čulo, tajnica Vijeća).

SAŽETAK o Okruglom stolu:

Ustavna demokracija u Hrvatskoj još jednom prolazi kroz razdoblje velikih iskušenja. Nakon turbulentne etape s ograničenom ulogom ustava u ''herojskom dobu'' hrvatske demokracije (1990-2000), ta je demokracija s Ustavom promijenjenim 2000. i nakon toga izgledala bliže ideji vladavine prava i Rechtstaata, ili onoga što se općenito moglo nazvati ''legalnim konstitucionalizmom''. Pa ipak, ne pojavljuju li se krajem 2013. jasne tendencije koje Ustav Republike Hrvatske žele  pretvoriti u fasadni ustav? Ne prijeti li nam ponovno vladavina ''forme bez sadržaja'' čime se oduvijek kritiziralo neuspjelo iskustvo sa zbiljskom modernizacijom odnosno konstitucionalizacijom? Stvara li se ponovno jaz između ''pravne'' i ''stvarne'' Hrvatske? Nastaje li ponovno distanca između ustavnih/legalnih institucija s jedne strane i interaktivnih oblika šireg društva s druge? Ne pokazuje li tanka kultura konstitucionalizma još porazniju distanciranost ustava od društvene interakcije kojom caruju uske političke svrhe?  Jesu li ustavni čimbenici griješili ne informirajući šire društvo o građanskoj i političkoj orijentaciji ustavnih vrednota i uopće o značaju javne debate o temeljima i ciljevima hrvatske ustavne demokracije? 


U okvirima ustavno demokratske države – gdje se kolektivne odluke donose za društvenu zajednicu in toto – kanon je da se politika stvara i ostvaruje naslonjena na većinu. Pa ipak, veliki dio životnih aktivnosti postoji, a tako treba i biti, izvan kontrole većine. Ako političke vlasti ne respektiraju prostorne zone privatnosti, granice takvih područja trebali bi uređivati sudovi. Ako toga nema, životi koje vode pojedinci žrtvuju se na oltar načina života većine i njenih prerogativa.  Kao baštinik velikih povijesnih i suvremenih deklaracija o pravima i slobodama Ustav Republike Hrvatske treba se ostvarivati dosljedno svojim vlastitim premisama. Prvi je korak prema tome svrhovito ostvarenje projekta konstitucionalizma koji ne znači ništa drugo nego –''podvrgavanje javne vlasti disciplini pravnih normi''. Drugi je korak ''konstitucionalizacija demokracije'' u kojemu se vidi način rješavanja odnosa između demokratske politike i ustavnog prava. U tome se okviru fundamentalne strukture demokratskih procesa i institucije podvrgavaju ustavnim ograničenjima koja oštro blokiraju mogućnosti eksperimentiranja s oblicima demokratskih politika koje su suprotne vrednotama iz jezgre nacionalne i europske ustavne tradicije i suvremenosti (constitutional core).


U aktualnom trenutku s retrogradnim skretanjima demokratske politike na  Okruglom stolu će se pojasniti odnos između ustava i države (konstitucionalizam i demokracija); osvijetliti mjera kojom specifični institucionalni modeli utiču na stvarne životne odnose socijalne, ekonomske i političke prirode (temeljna prava i slobode),  istražiti vezu pojedinih ustavnih mehanizama (referendum i granice odlučivanja) s mogućim posljedicama za (jednakost, društveni poredak, političku stabilnost, životni standard, ekonomski rast, inflaciju, nezaposlenost...) i utvrditi odnos ustavnog prava prema nesavršenostima demokratske politike i modalitetima koji svojim populističkim institucionalnim izrazom objektivno blokiraju konstitucionalizaciju prema općem dobru.


Na Okruglom stolu sudjelovat će znanstvenici koji se bave raznim aspektima teme koja bi se na njemu raspravljala i istaknuti  praktičari na tom području. 

Za više informacija: dculo@hazu.hr , tajnica Znanstvenog vijeća HAZU za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić

               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79


