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POZIV ZA MEDIJE

ZNANSTVENO VIJEĆE ZA DRŽAVNU UPRAVU,

PRAVOSUĐE I VLADAVINU PRAVA

poziva Vas na

OKRUGLI STOL

INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO I SVEUČILIŠTE
četvrtak 23. svibnja 2013. s početkom  u 11 sati

velika dvorana Palače Akademije, Zrinski trg 11 
Znanstveno vijeće Hrvatske akademije za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava (čiji je predsjednik akademik Jakša Barbić) nastavlja sa znanstvenom obradom aktualnih društvenih tema u nas.

Tema ovog okruglog stola je intelektualno vlasništvo i aktualna pitanja: kome pripadaju prava intelektualnog vlasništva stečena radom na sveučilištu, kako se štite i komercijaliziraju, kako se o tome strateški razmišlja i kako se ono što je stečeno primjenjuje. Važno je razmotriti kakav je pravi okvir za to i ima li mjesta njegovom unapređenju, kakva je pravna zaštita autorskih djela stvorenih u radnom odnosu na sveučilištu. Pritom treba raspraviti i ulogu sveučilišta u pravnom uređenju tog važnog područja djelovanja znanstveno-nastavnih ustanova. Sve to zahtijeva ozbiljnu znanstvenu raspravu.
Uvodna izlaganja:
Prof. dr. sc. Melita Kovačević: Zaštita i komercijalizacija intelektualnih tvorevina na sveučilištu – od strategije do primjene

Prof. dr. sc. Igor Gliha: Pravna zaštita autorskih djela stvorenih u radnom odnosu na sveučilištu
Doc. dr. sc. Romana Matanovac Vučković: Industrijsko vlasništvo na sveučilištu – prijedlozi za unaprjeđenje pravnog okvira

Prilozi  za raspravu:
Prof. dr. sc. Siniša Petrović: Istraživanje i razvoj u svjetlu pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji
Prof. dr. sc. Jozo Čizmić: Tehnološka unapređenja
Doc. dr. sc. Ivana Kunda: Studenti i intelektualno vlasništvo
Dr. sc. Bojan Benko: Pregled patenata registriranih u korist znanstvenih institucija i istraživača
Uvodna izlaganja koja budu pripremljena u pismenom obliku  za Okrugli stol možete dobiti u elektroničkom obliku  na zahtjev upućen na e-adresu dculo@hazu.hr , tel. 4895 170 (Dora Čulo, tajnica Vijeća). 
Rasprava će se snimati i nakon autorizacije zajedno s uvodnim izlaganjima objaviti u 21. knjizi nakladničkog niza Znanstvenog vijeća Modernizacija prava.

U prilogu Vam dostavljamo Sažetak Okruglog stola.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
OKRUGLI STOL INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO I SVEUČILIŠTE
Sažetak
S obzirom na brzi tehnološki razvoj u svijetu, digitalizaciju i laku dostupnost informacija o svemu posredstvom društvenih mreža intelektualno vlasništvo danas je prvorazredna društvena tema koja zahtijeva da ju se znanstveno raspravi. 
U vezi s time stalno je aktualno pitanje kome pripadaju prava intelektualnog vlasništva stečena radom na sveučilištu, kako se štite i komercijaliziraju, kako se o tome strateški razmišlja i kako se ono što je stečeno primjenjuje. Treba raspraviti kakva su istraživanja i razvoj u nas u svjetlu pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji, što s tehničkim unapređenjima, koja je uloga studenata u stjecanju prava intelektualnog vlasništva, što pokazuje pregled patenata registriranih u korist znanstvenih institucija i istraživača u nas. Važno je razmotriti i kakav je pravi okvir za intelektualno vlasništvo u nas i ima li mjesta njegovom unapređenju, kakva je pravna zaštita autorskih djela stvorenih u radnom odnosu na sveučilištu. Pritom treba raspraviti i ulogu sveučilišta u pravnom uređenju tog važnog područja djelovanja znanstveno-nastavnih ustanova. Sve to zahtijeva ozbiljnu znanstvenu raspravu. O tome će biti riječi na Okruglom stolu.
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