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Zagreb, 13. veljače 2013.
DRUŽENJE MLADIH INFORMATIČARA
I 
ČLANOVA HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

Zagreb, 13. veljače 2013. – Danas je u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održano druženje mladih uspješnih informatičara i članova Hrvatske akademije. Akademici su upoznali informatičare nagrađene na međunarodnim natjecanjima u 2012. godini te čestitali njima i njihovim školama, organizatorima i voditeljima timova na postignutom izvanrednom uspjehu.
Predsjednik Hrvatske akademije ukratko je gostima predstavio povijest i današnje djelovanje Hrvatske akademije, jedne od temeljnih institucija hrvatskog društva. Čestitajući nagrađenima na njihovu uspjehu akademik Kusić istaknuo je važnost znanja i znanosti te poručio kako su mladi informatičari budućnost Hrvatske i njezina napretka. Također, zahvalio je i ravnateljima njihovih škola, voditeljima timova i organizatorima na svoj podršci koju pružaju mladim talentiranim učenicima.
Druženje u Akademiji organizirao je Razred za tehničke znanosti pod vodstvom tajnika akademika Stjepana Jecića.
Deset nagrađenih informatičara u 2012. godini predstavio je član suradnik Akademije prof. dr. sc. Ignac Lovrek, a to su: Marin Tomić, Domagoj Ćevid, Dominik Gleich, Antun Razum, Tomislav Tunković, Domagoj Bradač, Branimir Filipović, Nikola Pintarić, Vedran Kurdija i Robert Benić.
Hrvatski mladi informatičari, učenici osnovnih škola i gimnazija, postigli su zapažen uspjeh osvajanjem zlatnih, srebrnih i brončanih medalja na međunarodnim natjecanjima u 2012. godini: na 24. međunarodnoj informatičkoj olimpijadi u Italiji, 19. srednjoeuropskoj informatičkoj olimpijadi u Mađarskoj, 4. međunarodnom natjecanju iz informatike u Bugarskoj i na 6. juniorskoj balkanskoj olimpijadi u Makedoniji.
Značajno je napomenuti da su neki od natjecatelja u ljetnom polugodištu 2012. nagrađeni kao učenici 8. razreda osnovne škole, a već u zimskom polugodištu kao učenici 1. razreda gimnazija. Deset nagrađenih mladih informatičara koji su posjetili Hrvatsku akademiju učenisi su sljedećih škola: V. gimnazija, Zagreb, XV. gimnazija, Zagreb, Gimnazija Lucijana Vranjanina, Zagreb, Osnovna škola Davorina Trstenjaka, Zagreb, Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića, Sveti Juraj na Bregu, Osnovna škola Otok, Zagreb i Osnovna škola Mladost, Zagreb. 
U pripremi učenika za natjecanja, uz njihove škole sudjelovali su i voditelji timova i Udruga informatičara Božo Težak koja djeluje u okviru Zagrebačkog računalnog saveza. Sudjelovanje na natjecanjima organizirao je Hrvatski savez informatičara.
Nagrađenim informatičarima predsjednik Hrvatske akademije akademik Zvonko Kusić uručio je Zbornik radova Peter Salcher and Ernst Mach – A Successful Teamwork, u izdanju Akademije i Tehničkog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.
Nakon predstavljanja u velikoj dvorani i druženja u salonima Akademije, upriličeno je zajedničko fotografiranje u atriju palače Akademije ispred Baščanske ploče i posjet Strossmayerovoj galeriji starih majstora. 
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