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POZIV ZA MEDIJE
ZNANSTVENO VIJEĆE ZA MIR I LJUDSKA PRAVA

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

u povodu ulaska Republike Hrvatske u članstvo Europske unije
organizira prigodna izlaganja u petak, 14. lipnja 2013., u 11 sati

u velikoj sjedničkoj dvorani palače HAZU na Zrinskom trgu 11
Uvodna riječ
akademik Zvonko KUSIĆ, predsjednik

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti
* * *

akademik Davorin RUDOLF:

EUROPSKA UNIJA I MALI NARODI

* * *

akademik Ivan CIFRIĆ:

EUROPSKA UNIJA I OČUVANJE BAŠTINE

* * *

R A S P R A VA

Moderator: akademik Vlatko Silobrčić, zamjenik predsjednika ZV-a

Uvodna izlaganja trajat će oko petnaest minuta, a u prilogu Vam dostavljamo sažetke uvodničara akademika Davorina Rudolfa i akademika Ivana Cifrića.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
Akademik Davorin Rudolf: EUROPSKA UNIJA I MALI NARODI

Polazne osnove izlaganja:

(a) Hrvatska je krajem 1990. na međunarodnoj konferenciji u New Yorku, koju je organizirala američka Vlada, prva (na tome skupu jedina) među tranzicijskim zemljama službeno izrazila svoju odlučnost da pristupi Europskoj zajednici (danas: Uniji).

(b) Europska unija je specifičan međunarodni entitet kojemu mu je cilj da od država Europe stvori Državu Europu. To je bila jedna od prvotnih zamisli državnika koji su kreirali Uniju pedesetih godina prošloga stoljeća. Već sada Unija ima gotovo sve odlike klasične države (jedne vrste) federalnoga tipa.

(c) Male države (narodi) u EU izloženi su svojevrsnoj hegemoniji najmnogoljudnijih država članica EU. Države s velikim brojem stanovnika dominiraju u najvažnijim institucijama EU: Parlamentu i Vijeću ministara, zbog broja zastupnika i načina donošenja odluka u tim tijelima.
Veliki izazov je političkim i intelektualnim elitama malih država ostvarivati nacionalne interese i očuvati nacionalni identitet.

Ivan Cifrić: EU I OČUVANJE BAŠTINE

Prirodna i kulturna baština trajan su problem društava kao osnova života i identiteta. U stvarnosti djeluju procesi biotičke i kulturne entropije i homogenizacije kultura s kojima se sučeljavaju svjetski pokreti za zaštitu prirodne i kulturne raznolikosti. 

Baština se shvaća kao prirodno stvorena i od čovjeka stvorena materijalna (naselja, građevine, oruđa) i nematerijalna dobra (običaji, vještine, znanja) u kojima se maže razlikovati socijalna (nasljeđivanje, odnosi u zajednici i braku, institucije) i duhovna baština (vrijednosti, moral, norme) kao kolektivne stečevine. Ona je dinamička, povijesna i kumulativna kategorija. Baština pripada nama i mi joj,. To je odnos prema prošlosti, sadašnjosti i budućnosti a uključuje naše pravo na korištenje, obvezu očuvanja i dužnost stvaranja za nove generacije.

Postoji i globalna baština (zajedničko nasljeđe čovječanstva: prirodni (npr. klima) i antropogeni sustavi (Internet, znanost, norme), te rezultati međunarodne politike (mir, stabilnost).

U izlaganju se ističe nekoliko odnosa: baština i tradicija, b. i sociokulturni identitet, b. i suverenitet, b. i susjedi.

Postoje različiti aspekti očuvanja baštine: fizički, pravni (međunarodne konvencije i domaće zakonodavstvo), obrazovni i znanstveno-istraživački.

Zašto se s ulaskom u EU postavlja pitanje očuvanja baštine?

Ulazak u EU pridonijeti će osvješćivanju vrijednosti baštine, nacionalnog identiteta i pro-aktivnog odnosa prema baštini.

Hrvatska je naslijedila dio europske baštine. Pretpostavlja se da će očuvanje raznolikih baština članica EU pozitivno djelovati na očuvanje naše baštine, ali su mogući i prijepori. Jer nitko do nas samih neće očuvati baštinu. Treba ju zaštititi od vremenitosti, od drugih ali i od nas samih.  
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