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ima čast pozvati Vas na predavanje koje će održati

dopisni član Nenad Ban 

Funkcija ribosoma u sintezi proteina

od bakterija do čovjeka
u petak, 22. studenoga 2013. u 12 sati

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,

Strossmayerov trg 14, Zagreb

Uvodna riječ

akademik Zvonko Kusić, predsjednik

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

U svim organizmima ribosomi su odgovorni za sintezu proteina na osnovi informacije pohranjene u molekuli DNA. Ispoljavanje genetičke informacije uključuje najprije kopiranje molekule DNA u RNA,  a potom ribosom dekodira nukleotidni slijed molekule RNA  i po tim uputama sintetizira proteine. Usprkos tome što su ribosomi evolucijski drevne i konzervirane stanične organele, njihova struktura je podešena razlikama izmedu prokariota i eukariota. Na predavanju će biti izloženi osnovni principi građe ribosoma i  njihove funkcije te opisane arhitektonske i funkcionalne razlike između bakterijskih i mnogo većih i kompleksnijih eukariotskih ribosoma. 

Nenad Ban rođen je u Zagrebu, gdje je studirao molekularnu biologiju na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Nakon diplome na Zavodu za biokemiju 1990. godine, nastavio je s doktorskim istraživanjem na Kalifornijskom sveučilištu u Riverside-u gdje je obranio doktorat 1994. godine. Postdoktorsko istraživanje nastavlja na Sveučilištu Yale u grupi profesora Steitz-a na temi strukture prokariotskog ribosoma, koristeći se rendgensko-kristalografskom analizom. Njegovi rezultati otkrili su detaljnu atomsku strukturu velike ribosomske podjedinice i pokazali da je ribosom ribozim.

Od 2000. godine Nenad Ban je profesor Strukturne molekularne biologije na švicarskom Federalnom tehnološkom institutu (ETH) u Zűrichu. Njegova grupa proučava strukturu i funkciju velikih staničnih kompleksa koristeći se kombinacijom biokemije, rendgenske kristalografije i elektronske mikroskopije. Ostvarili su nekoliko seminalnih rezultata, uključujući prve vizualizacije multienzima i otkrivanje strukture eukariotskog ribosoma. Nenad Ban član je Europske Organizacije za molekularnu biologiju (EMBO), njemačke akademije znanosti Leopoldine, a od 2010. godine dopisni je član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Za svoj rad primio je nagradu Heinrich Wieland, Roesslerovu nagradu, nagradu Friedrich Miescher, nagradu Zaklade Latsis, medalju Spiridon Brusina i nagradu Newcomb Cleveland Američkog društva za napredak znanosti (AAAS).

Najljepše Vam zahvaljujemo na sudjelovanju!
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