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RAZRED ZA DRUŠTVENE ZNANOSTI

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

ima čast pozvati Vas na predavanje koje će održati
akademik Franjo Šanjek
HRVATSKI UDIO U IZGRADNJI EUROPSKOG KULTURNOG PROSTORA
u četvrtak, 13. lipnja 2013. u 18 sati

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,

Zagreb, Strossmayerov trg 14

Uzvanicima će se uvodno obratiti

akademik Zvonko Kusić,

predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti
Susret Hrvata sa zapadnoeuropskim prostorom datira još iz ranosrednjovjekovnog razdoblja stvaranja franačkog carstva i uspostave hrvatske nacionalne države. Posavski Hrvati, saveznici Karla Velikog, 795. sudjeluju u pobjedi nad Avarima. Podjelom „interesnih sfera“ 812. Ilirik i područja zapadno od negdašnje  Teodozijeve crte razgraničenja  (395.) u sferi su Karlove veledržave i rimsko-kršćanske civilizacije i kulture.  

Utjecaj Zapada primjetan je u hrvatskoj umjetnosti i literarnom stvaralaštvu.  Junačka „Rolandova pjesma“ (La chanson de Roland) i viteška književnost, primjerice legenda o Percevalu ili svetom Graalu francuskog pjesnika i romanopisca poznatog pod imenom „Chrétien de Troyes“, poznate širom Europe, u Hrvatsku dolaze preko Italije i istovremeno se prevode na hrvatski, dok se zapadni hodočasnici i putnici namjernici na prolazu hrvatskim priobaljem dive spomenicima antiknog i starokršćanskog razdoblja: pulskoj areni i Eufrazijevoj bazilici u Poreču. Talijani amfiteatar u Puli prispodobljuju rimskom Koloseju, dok Francuzi u njemu vide „Rolandovu palaču“. 

Školarci iz Istre i Dalmacije upisuju se na „studia generalia“ u Padovi i Bologni, a studenti s područja Dubrovačke Republike i kontinentalne Hrvatske pohađaju ugledna sveučilišna središta kršćanskog Zapada – Pariz, Oxford, Louvain, Köln, Salamanca i dr.

U uspostavi jedinstvene zapadne kršćanske ekumene, za koju su se Hrvati oduvijek zalagali, naši su intelektu​alci Herman Dalmatin, Augustin Kažotić, Juraj Slovinac, Ivan Stojković, Andrija Jamometić,  Ivan Česmički, Marko Marulić, Juraj Križanić, Josip Juraj Strossmayer i drugi vidjeli šansu za napredak ne samo svoje domovine nego i za izgradnju Europe kao jedinstvene zajednice ravnopravnih naroda u osvit modernog vremena koje je i naše.
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