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POZIV ZA MEDIJE
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I

HRVATSKI STUDIJI SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

pozivaju Vas na predstavljanje

Zbornika o Ivi Frangešu

trinaestoga zbornika u ediciji Hrvatski književni povjesničari
Predstavljanje će se održati u ponedjeljak 16. prosinca 2013. u 12 sati u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zagreb, Strossmayerov trg 14.

O Zborniku govore: akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, akademik Ante Stamać, tajnik Razreda za književnost HAZU, akademik Tonko Maroević, akademkinja Dunja Fališevac i prof. dr. sc. Tihomil Maštrović, glavni urednik Zbornika.

SAŽETAK O ZBORNIKU

ZBORNIK O IVI FRANGEŠU
(Hrvatski književni povjesničari, sv 13., gl. urednik Tihomil Maštrović, Hrvatski studiji et al., Zagreb, 2013.)

Zbornik o Ivi Frangešu objavljen je kao trinaesti zbornik u knjižnom nizu znanstvenih zbornika Hrvatski književni povjesničari, posvećenih hrvatskim književnim povjesničarima, u pravilu objavljenih nakon prethodno održanih znanstvenih skupova. U Zborniku o Ivi Frangešu na 750 stranica tiskani su znanstveni i stručni prilozi prethodno priopćeni na Međunarodnom znanstvenom skupu o Ivi Frangešu, održanom pod pokroviteljstvom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu i Trstu od 19. do 21. travnja 2012. Nakladnik Zbornika su Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, sunakladnici su Filozofski fakulteti iz Osijeka i Zagreba, Sveučilišta iz Pule i Zadra te Hrvatsko filološko društvo, a glavni urednik je prof. dr. sc. Tihomil Maštrović.  

Prvi dio Zbornika o Ivi Frangešu sadrži znanstvene članke o Frangešovom znanstvenom, stručnom i prevodilačkom radu s nizom novih prinosa za poznavanje stvaralačkog opusa Ive Frangeša, čime je struka potvrdila njegovo visoko i nezaobilazno mjesto u hrvatskoj književnoj historiografiji. Frangeš je svojom širokom kulturom i velikom erudicijom otvori mnoge uvide u cjelinu hrvatske književnosti. Četrdesetak objavljenih priloga znanstvenika iz Hrvatske i svijeta odlikuju novi pristupi i spoznaje važne za svestrano razumijevanje te važne ličnosti hrvatske znanosti, književnosti i kulture u XX. st. Među autorima su mnogobrojna ugledna kroatistička imena: R. Katičić, A. Stamać, R. Lauer, J. Bratulić, S. P. Novak, T. Maštrović, D. Fališevac, D. Jelčić, L. Paljetak, T. Maroević, C. Pavlović, B. Petrač, F. Ferluga-Petronio,V. Delbianco, J. Matanović, J. Lisac, S. Marijanović, S. Botica i dr. 

 Drugi dio Zbornika donosi dosad najpotpuniju Bibliografiju Ive Frangeša i Literaturu o Frangešu. Od ostalih priloga tu su Nacrt za Frangešov životopis, Kronika Međunarodnoga znanstvenog skupa o Ivi Frangešu, Popis slikovnih priloga te Kazalo imena, važno pomagalo u praktičnijem korištenju Zbornika. 

Zbornik o Ivi Frangešu, nedvojbeno je jedan od nakvalitetnijih znanstvenih zbornika među dosad objavljenim zbornicima knjižnog niza Hrvatski književni povjesničari.

Za više informacija: prof. dr. sc. Tihomil Maštrović, tmastrovic@hazu.hr .

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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