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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE
U HRVATSKOJ AKADEMIJI ZNANOSTI I UMJETNOSTI

PREDSTAVLJENA KNJIGA

LUDNICA I LUČBARNICA - Razvoj laboratorija u psihijatrijskoj bolnici
Zagreb, 06. svibnja 2013. - U velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održano je predstavljanje 12. knjige iz edicije Rasprave i građa za povijest znanosti, pod naslovom LUDNICA I LUČBARNICA - Razvoj laboratorija u psihijatrijskoj bolnici.
Knjigu su predstavili urednici akademik Marko Pećina i prof.dr.sc. Stella Fatović-Ferenčić, prof. dr. sc. Snježana Paušek Baždar, recenzentica, prof. dr. sc. Vlado Jukić, autor i prof. dr. sc. Mate Mihanović, recenzent.

Autori pojedinih poglavlja knjige su dr. sc. Anja Nikolić-Hoyt, prof. dr. sc. Lavoslav Glesinger, prof. dr. sc. Vlado Jukić, prof. dr. sc. Stella Fatović-Ferenčić, dr. sc. Tatjana Buklijaš i Emanuela Dujuć.

Knjiga detaljno prikazuje razvoj kliničkih laboratorija s osobitim naglaskom na one koji su se razvili u sklopu psihijatrijske bolnice i riznica je do sada neistraženih arhivskih i drugih podataka, oslikavajući po prvi put na našem području razvoj i primjenu bazičnih znanosti tehnologije u kliničku (psihijatrijsku) praksu.

Svečanosti predstavljanja knjige nazočio je i gradonačelnik grada Zagreba gospodin Milan Bandić.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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