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POZIV ZA MEDIJE

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI
RAZRED ZA MEDICINSKE ZNANOSTI
i

„NAKLADA SLAP“

pozivaju Vas na predstavljanje knjige

prof. dr. sc. Mirne Šitum i doc. dr. sc. Dubravka Huljeva
ATIPIČNE RANE
(izdavači: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i „NAKLADA SLAP“,

Zagreb/Jastrebarsko, 2013.)

u petak, 29. studenoga 2013. g., u 18,00 sati
u Preporodnoj dvorani Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,

Opatička 18, Zagreb

Uzvanicima će se uvodno obratiti: akademik Zvonko Kusić predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i akademik Marko Pećina, tajnik Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Knjigu će predstaviti: akademik Ivan Prpić, prof. dr. sc. Branka Marinović i prof. dr. sc. Krunoslav Matešić.

Znanstvena monografija „Atipične rane“, urednika Mirne Šitum i Dubravka Huljeva, sjedinjuje aktualne teorije o nastanku atipičnih rana kod gotovo svih poznatih bolesti unutar kojih se one mogu pojaviti.

Do sada u svjetskoj medicinskoj literaturi tema atipičnih rana nije obrađivana kao objedinjeno štivo te je ova knjiga rezultat velikog istraživačkog rada njenih autora iz dostupne svjetske literature kao i profesionalnih iskustava iz svakodnevnog rada svakog autora.

Ono što ovoj knjizi daje posebnu vrijednost je bogata originalna fotodokumentacija koja ju čini i atlasom, ali i najaktualnije smjernice u dijagnostici i liječenju svih pojedinačnih entiteta.

Većina rana na koži, bilo da se radi o akutnim ili kroničnim, izaziva zabrinutost bolesnika, ali one često zahtijevaju jednostavnije dijagnostičke procedure i terapijske pristupe, te je očekivani tijek i rezultat liječenja povoljan za pacijenta. No, kad se radi o atipičnim ranama, onda je, nasuprot maloprije napisanom, pred bolesnikom i liječnikom većinom dugotrajan dijagnostički postupak i često neizvjestan terapijski ishod. Upravo iz tih razloga, kod velikog broja bolesnika je potreban interdisciplinarni pristup liječnika više specijalnosti (dermatologa, kirurga, internista, infektologa, kliničkih imunologa, psihijatara, kliničkih psihologa…), te velika suradljivost i strpljenje bolesnika.

Za više informacija: Hrvoje Beclin, tajnik Predstojnice Klinike za kožne i spolne bolesti KBC Seste Milosrdnice,  099 3787 252, e-mail hrvoje.beclin@kbcsm.hr .

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Gordana Poletto Ružić,

Odnosi s javnošću HAZU
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79


