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POZIV ZA MEDIJE
HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

Razred za medicinske znanosti

MEDICINSKA NAKLADA
HRVATSKI VETERINARSKI INSTITUT
pozivaju Vas na predstavljanje knjige

prof. dr. sc. Željko Cvetnić

BAKTERIJSKE I GLJIVIČNE ZOONOZE

u utorak, 4. lipnja 2013. u 12 sati,

u velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,

Zrinski trg 11, Zagreb

U ime Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti okupljene će pozdraviti akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Knjigu će predstaviti: akademik Marko Pećina, tajnik Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije, akademik Slavko Cvetnić, recenzent, akademik Josip Madić, recenzent, prof. dr. sc. Željko Cvetnić, autor i Anđa Raić, prof., u ime izdavača.

Prema definiciji Svjetske zdravstvene organizacije, zoonoze su bolesti koje se prenose prirodnim putem sa životinje kralježnjaka na čovjeka i obrnuto. Većinu zoonoza uzrokuju virusi ili paraziti, no jedan dio tih iznimno važnih bolesti uzrokovan je bakterijama i gljivicama.
Upravo nas sa spomenutima upoznaje autor ove knjige, prof. dr. sc. Željko Cvetnić, mikrobiolog, koji se čitav radni vijek bavi najvažnijim bakterijskim zoonozama kao što su tuberkuloza, bruceloza i leptospiroza. Na jednom mjestu je opisao 81 bolest u životinjskom svijetu koje predstavlju stalnu opasnost za zdravlje ljudi i od važnosti su za javno zdravstvo. Na 340 bogato ilustriranih stranica opisani su često složeni putevi prijenosa uzročnika bakterijskih i gljivičnih zoonoza, klinička slika bolesti u životinja i ljudi, dijagnostika, liječenje i prevencija njihova širenja.  To je prva knjiga takve vrste u Republici Hrvatskoj, a namijenjena je veterinarima, liječnicima, biolozima, studentima fakulteta biomedicinskog područja i svim zainteresiranima.  
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