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POZIV ZA MEDIJE


Zagreb, 12. ožujka 2012.

Poštovane, poštovani,

Pozivamo Vas na

SIMPOZIJ AKADEMIJE MEDICINSKIH ZNANOSTI HRVATSKE
I 
RAZREDA ZA MEDICINSKE ZNANOSTI
HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI 

PERSONALIZIRANA MEDICINA
U HRVATSKOJ

u utorak,  26. ožujka 2013. s početkom u 9.00 sati
velika dvorana palače HAZU
Zrinski trg 11, Zagreb.
Na Simpoziju će se govoriti o novom medicinskom modelu koji nudi napredak u brizi za zdravlje sa svim odlukama i primjenom genetskih i drugih informacija za pojedinog bolesnika.

Individualizirana medicina omogućuje: identifikaciju osnovnog uzroka bolesti te uklanjanje uzroka, genetičku i genomsku medicinu, produljenje života, ponekad i neočekivano izlječenje. Od 1990-te znanstvena istraživanja se temelje na napretku biobanke i molekulske biologije i tehnologije uključujući: proteomiku, metaboličku analizu, genetsko testiranje i molekulsku medicinu. Hoće li nas personalizirana medicina dovesti do revolucionarnog napretka u održavanju zdravlja?

Klinički nalazi pojedinaca i genomski nalazi u personaliziranoj medicini daju napredak koji se temelji na: profilu rizika, molekularnoj dijagnozi, prognozi, ciljanom liječenju i odgovoru na održavanje liječenja. Prednosti koje personalizirana medicina nudi bolesniku i liječnicima uključuju: mogućnost više informacija pred medicinsku odluku, veću vjerojatnost za ishod liječenja, ciljano liječenje i smanjenu mogućnost neučinkovitosti. Cilj je personalizirane medicine prevencija i otkrivanje bolesti, rana intervencija koja nije bila ranije moguća kao i smanjenje troškova liječenja. 

Implikacije za zdravstveno osiguranje će biti: Farmaceutska industrija, HZZO, liječnici,  bolesnik i pučanstvo su sudionici; personalizirana medicina može potaknuti farmaceutsku industriju za razvoj lijekova temeljen na suvremenim patofiziološkim i genetičkim otkrićima – teranostika; troškovi novih dijagnostičkih testova su skuplji za malu populaciju, no personalizirana medicina smanjuje troškove zdravstvenog osiguranja je sprječava korištenje nepotrebnih i neučinkovitih lijekova, prevenira nuspojave, omogućuje ciljano liječenje te kvalitetno zbrinjavanje bolesnika kroz preciznu dijagnostiku, suvremene informacije i bolji terapijski izbor.

Na Simpoziju će se prikazati personalizirana medicina u onkologiji, dermatologiji, kardiologiji, internoj medicini, kliničkoj imunologiji, radiologiji, gastroenterologiji, neurologiji, dentalnoj medicini kao i u prevenciji nuspojava na lijekove.

Ovaj znanstveni Simpozij je koristan kao interdisciplinarni pristup u modernom medicinskom modelu zbrinjavanja bolesnika, a nadasve prevenciji i održanju zdravlja. 
Za više informacija: prof. dr. sc. Jasna Lipozenčić, predsjednica AMZH, kontakt: office@amzh.hr .
U prilogu Vam dostavljamo Program Simpozija.
Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.
Gordana Poletto Ružić,

Odnosi s javnošću HAZU
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79


