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 OBJAVA ZA MEDIJE

U HAZU ODRŽAN ZNANSTVENI SASTANAK PREVENCIJA ATEROSKLEROZE-KRONIČNA BUBREŽNA BOLEST KAO

 ČIMBENIK RIZIKA

Predavanja najpoznatijih nefrologa u Hrvatskoj 

Zagreb, 09. travnja 2013. - U dvorani knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u organizaciji Razreda za medicinske znanosti - Odbora za aterosklerozu i Hrvatskog društva za aterosklezoru održan je znanstveni sastanak na temu prevencije ateroskleroze.

Problem ateroskleroze te njenih posljedica bio je prikazan kroz prizmu kronične bubrežne bolesti kao značajnog čimbenika rizika. Sastanku su prisustvovali vodeći stručnjaci s polja nefrologije, dijalize i transplatacije, a bio je prvenstveno namijenjen internistima, subspecijalistima nefrolozima, kardiolozima te liječnicima obiteljske medicine. 
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Znanstveni sastanak je otvorio predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić, toplo pozdravivši ideju održavanja ovog već tradicionalnog, devetnaestog po redu, sastanka na temu prevencije ateroskleroze. Akademik Kusić rekao je kako je ovaj sastanak okupio najvažnije nefrologe u državi te da je ponudio nova saznanja o bubrežnoj bolesti kao čimbeniku rizika. Također podsjetio je i na dugu tradiciju održavanja skupova u organizaciji Razreda za medicinske znanosti kao i na samu iznimnu aktivnost Razreda. Akademik Kusić napomenuo je kako Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti pozitivno djeluje na promjene u društvenoj svijesti i promicanju vrijednosti.

Atraktivan program započeo je s predavanjem dr.sc. Tamare Poljičanin, ravnateljice Hrvatskog Zavoda za javno zdravstvo na temu epidemiologije kardiovaskularnih i kroničnih bubrežnih bolesti. Informacija koja privlači pažnju jest diskretno, ali kontinuirano, smanjenje broja osoba u Republici Hrvatskoj koje umiru od kardiovaskularnih bolesti (2009. god. 49.6%, 2011. god 48.7%).

Pojava kronične bubrežne bolesti je u porastu što je značajan čimbenik za razvitak bolesti srca i krvnih žila. Predstavljen je i strateški plan za razvoj zdravstva u sljedeće 3 godine koji uključuje kampanje za promicanje zdravlja, prevenciju bolesti i upravljanje preventivnim aktivnostima, promišljanje o utjecaju okoliša i rada na zdravlje, daljnju informatizacija javnozdravstvenog sustava, razvoj analitičkih javnozdravstvenih kapaciteta, reorganizaciju sustava uz uspostavu funkcionalne mreže javnozdravstvene djelatnosti te razvoj zdravstvene komponente sustava za rano uzbunjivanje i djelovanje na prijetnje zdravlju (EWRS).

Profesor Bojan Jelaković govorio je o važnosti ranog prepoznavanja bolesnika s kroničnim bubrežnim zatajenjem. Naime bolesnici za koje znamo da imaju bubrežno zatajenje nažalost su samo vrh sante leda. Zapravo 9/10 bolesnika s bubrežnim zatajenjem nije svjesno svoje bolesti te kao takvi su pod velikim rizikom za razvitak bolesti srca i krvnih žila. Ako se uključe u obzir svi vidovi zbrinjavanja bolesnika s kroničnim bubrežnim zatajenjem (dijaliza, transplantacija) ubrzo se dolazi do zaključka kako se radi o najskupljoj kroničnoj bolesti.

Dr.sc. Mario Laganović prikazao je arterijsku hipertenziju kao jednog od glavnih čimbenika rizika u razvitku bubrežnog zatajenja. Naime polazeći od koncepta kako je bubreg krivac i žrtva hipertenzije prikazana je albuminurija kao rani biljeg bubrežnog oštećenja. Stoga kako bi sačuvali bubreg moramo liječiti arterijsku hipertenziju te su neki od osnovnih postavki liječenja prikazani u ovom predavanju s posebnim osvrtom na redukciju tlaka i smanjenju albuminurije.

Profesor Sanjin Rački približio je temu sindroma pothranjenosti, upale i ateroskleroze, sindroma čestog u osoba na hemodijalizi. Navedeno stanje povezano je s nepovoljnim ishodom i jačim žilnim komplikacijama. Prikazana je snažna povezanost između upale, oksidativnog stresa i endotelne disfunkcije.

Znanstveni sastanak je nakon predavanja donio plodnu raspravu čiji je rezultat izmjena iskustava radi boljeg pristupa ranom dijagnosticiranju bolesnika s kroničnom bubrežnom bolešću te prevenciji komplikacija i razvitka ateroskleroze.
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