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OBJAVA ZA MEDIJE
U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održan razgovor na temu Biomehanička stabilnost implantanata
Zagreb, 30. siječnja 2014. – U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u četvrtak 30. siječnja u organizaciji Razreda za tehničke znanosti i u suradnji s Razredom za medicinske znanosti održan je razgovor na temu Biomehanička stabilnost implantanata tijekom kojeg je o ovoj temi opširnije govorio prof. dr. sc. Janoš Kodvanj s Fakulteta strojarstva i brodogradnje, inače dobitnik Nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 2010. On je podsjetio da se kod određenog broja osteoporotičnih prijeloma javljaju postoperativne komplikacije čime liječenje postaje dugotrajno i skupo. 
  „Adekvatnom biomehaničkom stabilnošću koštanih ulomaka i očuvanjem biološkog integriteta kosti pločicama na zaključavanje, osigurava se brže cijeljenje i ranija postoperativna rehabilitacija“, kazao je prof. dr. sc. Kodvanj. Predstavivši razne vrste implantanata, istaknuo je da svaki implantant ima svoje prednosti i nedostatke, zbog čega je teško reći koji je najbolji. 
    Uvodnu riječ na ovom redovitom skupu u Akademijinoj Knjižnici održao je predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić koji je podsjetio na razvoj različitih medicinskih pomagala, od naočala do proteza, umjetnih pužnica i implantanata kojima se omogućava vid slijepima i kretanje paraliziranima. “Čini se da će budući čovjek biti polurobot, ali neke funkcije ipak se neće moći nadomjestiti”, kazao je akademik Kusić. Posebno je pohvalio rad Razreda za tehničke znanosti koji je najmlađi od devet Akademijinih razreda, osnovan 1997., ali ujedno i jedan od najaktivnijih kroz vlastite aktivnosti i angažman svojih članova. 

     Na skupu je govorio i tajnik Razreda za tehničke znanosti akademik Stjepan Jecić koji je istaknuo da je među inženjerima u posljednje vrijeme sve veće zanimanje za biomehaniku, dok je prof. dr. sc. Robert Kolundžić, predsjednik Hrvatskog ortopedskog društva Hrvatskog liječničkog zbora podsjetio na razvoj biomehanike u Hrvatskoj od sedamdesetih godina 20. stoljeća i na osnivača hrvatske biomehaničke škole akademika Ivu Ruszkowskog koji je dizajnirao endoprotezu zgloba kuka, zajedno s prof. dr. sc. Dubravkom Orlićem i prof. dr. sc. Osmanom Muftićem.
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