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OBJAVA ZA MEDIJE
U KNJIŽNICI HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI PREDSTAVLJENA KNJIGA AKADEMIKA BOŽE UDOVIČIĆA TEŠKO DO USPONA
Zagreb, 13. veljače 2014. – U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u četvrtak 13. veljače predstavljena je nova knjiga akademika Bože Udovičića Teško do uspona koja je treći dio niza Statisti u demokraciji nakon Čitanke za buduću povijest objavljene 1999. i Pada umjesto uspona iz 2006. U trećoj knjizi autor kroz osam poglavlja govori o uzrocima svjetske krize i njenim posljedicama na život i rad čovjeka u Hrvatskoj. Nazivi poglavlja su Čovjek i imperativ razvoja, Demokracija, globalizacija, tržište i Europska unija, Kriza morala i mjerila vrijednosti, Društveno-politička zbivanja u Hrvatskoj (2005. – 2013.), Procvat mita, korupcije i kriminala, Stanje gospodarstva i standarda građana, Vladavina prava i pravosuđe u Hrvatskoj te Kako zaustaviti krizu i pokrenuti razvoj. 
Na predstavljanju je uvodno govorio predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić koji je predstavio akademika Udovičića, istaknuvši da je bio ministar energetike i industrije u prve dvije hrvatske vlade 1990. i 1991., a kao energetičar bio đak i suradnik pokojnog akademika Hrvoja Požara. 
Akademik Udovičić rođen je 1933., umirovljeni je profesor Fakulteta elektronike i računarstva, a redoviti član Akademije postao je 1997. „Autor je 20 knjiga, 12 stručnih i osam s društvenom tematikom u kojima propitkuje razvoj društva, njegovo moralno posrtanje, gubitak sustava vrijednosti i nastanak krize. Njegova teza je da treba tražiti najmanje loše rješenje jer su optimalna rješenje nerealna“, kazao je akademik Kusić. 
Akademik Udovičić poručio je nema recepta za izlazak iz krize, osim promjene ponašanja i stava da je uspješan onaj koji ima, a ne onaj koji radi. „Najprije treba zaustaviti negativne trendove, ne biti statist u demokraciji i biti svjestan da uspon ne može biti skokovit. Pritom posebnu pozornost treba voditi o dva za čovjeka karakteristična pojma - egoizmu i profitu i pitati se o njihovim granicama te ih postaviti“, rekao je akademik Udovičić.
Urednik knjige Marijan Kalea rekao je da autor za situaciju u Hrvatskoj krivi intelektualce za koje kaže da su poslušni statisti, a kao imperativ boljitka ističe moralni preporod i kreativno znanje. 
Recenzent knjige prof. dr. sc. Slavko Kulić istaknuo je da se u Hrvatskoj ne razumiju pojmovi slobode i demokracije i upozorio da dužan pojedinac i narod nemaju ni pravo raspravljati o slobodi i demokraciji. „Mi uopće nismo razumijeli kulturu kao razvojnu dimenziju, a shodno tome ni razlučili pojam školovanje od obrazovanja, koje uključuje moralnu dimenziju pa se oblikuju visokoobrazovne amoralne elite", dodao je prof. dr. Kulić. On je spomenuo i autorovo problematiziranje ulaska Hrvatske u Europsku uniju, rekavši da je u koncepciji Unije izostao suživot naroda u Europi. „Naša politička i financijska oligarhija nema respekta prema kulturnoj percepciji hrvatskog naroda koji je najprije određen pripadnošću mediteranskoj kulturi i civilizaciji, a tek onda srednjoeuropskoj te mu je teško prihvatiti pravnu stečevinu EU-a koju sam nije stvarao", kazao je prof. dr. sc. Kulić. 
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