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OBJAVA ZA MEDIJE 
U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održano predavanje akademika Josipa Bratulića Božić u tradiciji i kulturi hrvatskoga naroda
Zagreb, 5. prosinca 2013. – U povodu nadolazećih božićnih glagdana, 5. prosinca 2013. u Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Josip Bratulić održao je predavanje Božić u tradiciji i kulturi hrvatskoga naroda u kojem je podsjetio na mnoge hrvatske običaje vezane uz taj kršćanski blagdan te uz vrijeme došašća. Uvodni govor održao je predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić koji je istaknuo da i danas, u vrijeme relativizacije svih vrijednosti, Božić postoji kao nešto univerzalno, nešto što čovjeka dira u dubinu, kao poruka ljubavi, topline, zajedništva, razdraganosti i povratka u djetinjstvo, u iskon. 

    Akademik Bratulić istaknuo je da je europska, a time i hrvatska kultura, duboko prožeta božićnom tematikom koja se odražava na svim poljima duhovnoga stvaralaštva – u likovnoj umjetnosti, na polju glazbene kulture u okvirima učene i pučke pjesme i popijevke, u pučkoj i autorskoj književnosti, te u prikazanjima – srednjovjekovnim pučkim dramama. „Afirmacija Djeteta Isusa, Božjega Sina ali djeteta siromašnih roditelja, Marije i Josipa, afirmacija je malenih i siromašnih, obespravljenih i poniženih. Unatoč siromaštvu to je blagdan veselja i radosti. Kroz dva tisućljeća ljudi su se za dugih zimskih, hladnih noći okupljali oko ognjišta, izvora topline i svjetla. Po tome je Božić obiteljski blagdan“, kazao je akademik Bratulić. Spomenuo je i da je Božić blagdan mira jer su anđeli nakon Isusova rođenja navijestili mir svim ljudima dobre volje. 

    Od Isusova rođenja počinje novo razdoblje ljudske povijesti i brojenja godina, a akademik Bratulić upozorio je i na simboliku poklona pastira malom Isusu u štali, rekavši da su time kod Isusovih jaslica pomireni oni koji su obrađivali polja i oni koji su živjeli kao stočari, čiji sukob je u Bibliji oslikan kroz priču o Kainu i Abelu. „Božić je tako postao blagdanom društvenoga pomirenja ali i obiteljske intimnosti, gospodarske sigurnosti kao zahvala za prošlu godinu i usrdnu molitvu za buduću, bolju godinu. Zato je dobro svima s kojima se susrećemo poželjeti mir i dobro, radost i veselje, zdravlje i sreću“, zaključio je akademik Bratulić. 

   Svima nazočnima na predavanju akademik Bratulić podijelio je jabuke i time podsjetio na davni običaj da se za Božić poklanja jabuka koja se nazivala božićnica.  
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