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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE




Zagreb, 23. rujna 2013.
U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održan znanstveni sastanak Duševno zdravlje, kultura i društvo: hrvatski izazovi na početku 21. stoljeća

    U organizaciji Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Akademije medicinskih znanosti Hrvatske te Hrvatskog društva za psihofarmakoterapiju i biologijsku psihijatriju Hrvatskog liječničkog zbora, u ponedjeljak 23. rujna 2013. u Knjižnici Akademije u Zagrebu održan je znanstveni sastanak Duševno zdravlje, kultura i društvo: hrvatski izazovi na početku 21. stoljeća. 
   Glavni predavač bio je prof. dr. Norman Sartorius, dopisni član Akademije, ugledni hrvatski psihijatar koji živi i radi u Švicarskoj koji je govorio o izazovima koji stoje pred medicinom i psihijatrijom na početku 21. stoljeća. On je upozorio na tendenciju da se uspjesi medicine mjere ekonomskim učinkom i kazao da brzi razvoj medicine dovodi do asinhronije između etičkih pravila, napretka medicine i društvenog razvoja. Također, zbog snižavanja praga boli i patnje povisuje se broj bolesnika, a među liječnicima sve je popularnija hitna medicina i „brzo-operativne“ struke koje liječnike oslobađaju odgovornosti za nastavan liječenja. Sve to dovodi do pada ugleda i popularnosti liječnika i zdravstvenog osoblja, a kao rješenje dr. Sartorius predlaže jačanje profesionalnih udruga kako bi dobile konkretnu odgovornost u pogledu profesionalne kvalifikacije i etičkih propisa te nalaženje postojanog oblika suradnje s vlastima u prilagodbi zdravstvene službe društvenim promjenama. „Također, treba zauzdati ekonomske interese industrije i vlasti u zdravstvu“, dodao je dr. Sartorius. 
    Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić upozorio je da zdravlje sve više postaje biznis, roba  i trgovina i kazao je da se zabrinutost i nesigurnost koja prevladava u društvu prenosi i na pojedince, zbog čega je sve veći broj depresija i duševnih bolesti koje se međutim više ne taje kao što je ranije bio slučaj. Najavio je da će skup posvećen ovakvoj problematici postati tradicija, budući da Akademija želi okupljati najkompetentnije znanstvene i stručne osobe kako bi dali rješenja utemeljena na stručnim, znanstvenim i etičkim principima. 
Na znanstvenom sastanku govorilo se i o odgovornosti psihijatrije kao struke i znanosti, o društvenom kontekstu zdravlja i bolesti i drugim aktualnim pitanjima vezanima uz duševno zdravlje.
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