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Radionica se organizira u povodu dovršenja novog izvješća Međuvladina odbora za klimatske promjene (Fifth Assessment Report, Working Group I, Intergovernmental Panel on Climate Change). Izvješće će biti objavljeno na konferenciji za novinare koju će Međuvladin odbor za klimatske promjene održati 27. rujna 2013. u Stockholmu. Radionica će omogućiti da svega dva tjedna nakon te objave hrvatski znanstvenici i javnost dobiju informaciju o novom izvješću te o suvremenim tekovinama klimatoloških istraživanja. Voditelji radionice aktivni su istraživači u području klimatologije i širem području geofizike, a svoje su rezultate istraživanja objavljivali u vrhunskim znanstvenim časopisima kao što su Nature, Nature Geoscience i Nature Climate Change.

U prvom uvodnom predavanju doc. dr. sc. Valentina Radić (Department of Earth, Ocean and Atmospheric Sciences, Faculty of Science, University of British Columbia, Vancouver, Kanada), koautorica novog izvješća, kratko će se osvrnuti na ključne nalaze iz tog izvješća, čiji je cilj procijeniti prirodoznanstvene spoznaje o klimatskim promjenama. Od prethodnog izvješća iz 2007. godine pa do danas proširena su znanstvena istraživanja utemeljena na mjerenjima, teorijskim analizama i numeričkom modeliranju i tako je učvršćena spoznaja prema kojoj su ljudske aktivnosti glavni pokretač recentnih klimatskih promjena. Ljudi mijenjaju energetsku ravnotežu klimatskog sustava tako što mijenjaju Zemljinu površinu i atmosfersku koncentraciju plinova i aerosola. Procjena klimatskih promjena bazira se prije svega na podacima koji dokumentiraju stanje u atmosferi, oceanima, tlu i ledenom pokrovu. Mjerenja u atmosferi i polarnim ledenim plohama pružaju čvrst dokaz da je koncentracija stakleničkih plinova porasla tijekom posljednjih 200 godina, dok su globalna temperatura i globalna morska razina porasle tijekom posljednjih 100 godina. Satelitska mjerenja i mjerenja sa Zemlje ukazuju na povlačenje planinskih ledenjaka i ledenih kapa, smanjenje površine arktičkog leda i promjene u polarnim ledenim plohama. Svako izvješće Međuvladina odbora za klimatske promjene, počevši od prvog iz 1990. godine, predstavilo je nove projekcije klimatskih promjena koje postaju sve kompleksnije i detaljnije kako se numerički modeli usavršuju. Ujedno su se i strategije modeliranja proširile kako bi omogućile procjenu nepouzdanosti u projekcijama. Predavačica će se na kraju svog izlaganja koncentrirati na usavršavanje modela i procjenu nesigurnosti o kojima treba voditi računa kad se pripremaju projekcije za brojne planinske ledenjake te na doprinos ledenjaka budućem porastu globalne morske razine. 

U drugom uvodnom predavanju prof. dr. sc. Mirko Orlić (Geofizički zavod Andrija Mohorovičić, Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u Zagrebu), jedan od recenzenata novog izvješća, osvrnut će se najprije na klimatski sustav u cjelini. Opisat će kako se odvija transport topline u tom sustavu te kako on ovisi o Sunčevu zračenju, o količini aerosola i o koncentraciji stakleničkih plinova u atmosferi. Prikazat će, nadalje, prošle promjene temperature, i to na osnovi kako mjerenja tako i modeliranja. Posebno će se osvrnuti na osnovno objašnjenje efekta staklenika i na ono što taj efekt na Zemlji čini relativno složenim. Prikazat će se i projekcije temperature do kraja ovog stoljeća. U nastavku svog izlaganja predavač će pozornost svratiti na kolebanje morske razine. Opisat će tri načina određivanja vodostaja te dosadašnje promjene utvrđene tim metodama. Govorit će i o dva pristupa izradi projekcija vodostaja, naime o modeliranju i o primjeni semiempirijske metode, te o rezultatima do kojih oni dovode. Naposljetku, osvrnut će se na utjecaj porasta vodostaja na stanovnike priobalja te na potrebu da se klimatske promjene ublaže, odnosno da se organizira prilagodba neminovnim promjenama gdje god je moguće.

Nakon uvodnih predavanja uslijedit će diskusija. Njen moderator bit će dr. sc. Čedo Branković (Državni hidrometeorološki zavod, Zagreb), a u diskusiji će moći sudjelovati svi sudionici radionice.

Valentina Radić, glaciologinja (Zagreb, 4. studenoga 1979.). Diplomirala je geofiziku na Sveučilištu u Zagrebu (2004.), licencijat je (stekavši titulu koja se može smjestiti između magisterija i doktorata) završila na Sveučilištu u Stockholmu u Švedskoj (2007.), a doktorsku je disertaciju obranila na Sveučilištu države Aljaske (University of Alaska, Fairbanks, SAD, 2008.). Nakon toga radi kao postdoktorand na Sveučilištu Britanske Kolumbije (University of British Columbia, Vancouver, Kanada). Na istoj je ustanovi 2012. godine promovirana u docenta te od tada drži predavanja u sklopu programa za geofiziku i atmosferske znanosti. Njezin numerički model ravnoteže ledenjačke mase, primijenjen na sve svjetske planinske ledenjake i ledene kape, prvi je osigurao detaljnu globalnu i regionalnu projekciju otapanja ledenjaka u 21. stoljeću. Međutim, njeni su istraživački interesi širi te obuhvaćaju simulacije globalnim i regionalnim klimatskim modelima te doprinos ledenjaka porastu morske razine, a u novije vrijeme interakciju između ledenjaka i atmosfere te ravnotežu ledenjačke mase i procesa koji na nju utječu u području Kanade; ta posljednja istraživanja uključuju i intenzivan terenski rad na kanadskim glečerima. Američka geofizička unija (American Geophysical Union) dodijelila je Valentini Radić nagradu Mladog kriosferskog znanstvenika godine (2011.) uvažavajući time uspješnost njezina doktorskog i postdoktorskog rada te velik doprinos znanosti o kriosferi dokumentiran u desetak znanstvenih članaka objavljenih u međunarodnim znanstvenim časopisima.

Mirko Orlić, geofizičar (Zagreb, 26. svibnja 1955.). Doktorat fizike, s temom iz fizičke oceanografije, postigao je 1988. na Sveučilištu u Zagrebu. Posjetio je nekoliko europskih oceanografskih instituta te je kao gostujući znanstvenik 1993. boravio u SAD-u (Scripps Institution of Oceanography, La Jolla, Ca). Najprije je radio na Institutu Ruđer Bošković (1979. – 1983.), a nakon toga zaposlen je na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, od 2000. kao redoviti profesor. Predaje uvodne fizičko-oceanografske kolegije na preddiplomskom i doktorskom studiju te kolegij posvećen obalnoj dinamici na doktorskom studiju. Bio je mentor pri izradi tridesetak diplomskih radova, šest magistarskih radova i šest doktorskih disertacija. Inicirao je i vodio brojne oceanografske eksperimente u Jadranu, od 1983. godine vodi mareografsku postaju u Bakru. Sudjelovao je u različitim projektima, bio je voditelj pet nacionalnih i osam međunarodnih projekata. Bio je urednik časopisa Geofizika (1990. – 1992.), tri znanstvena zbornika (1999., 2001., 2008.) i jedne knjige (2011.) te gost urednik američkog časopisa Journal of Geophysical Research (2004. – 2007.) i europskog časopisa Journal of Marine Systems (2007. – 2009.). Isto je tako bio recenzent za niz domaćih i međunarodnih časopisa. Član je Američke geofizičke unije (American Geophysical Union) i Oceanografskog društva (The Oceanography Society) te predsjednik Hrvatskoga povjerenstva za geodeziju i geofiziku. Bavi se istraživanjem fizikalnih procesa u moru i međudjelovanja atmosfere i mora. Kao autor ili koautor objavio je više od 70 znanstvenih radova, 100-tinjak kongresnih priopćenja, niz stručnih i popularnih članaka te jednu knjigu posvećenu vremenu i klimi jadranskog područja; ti su radovi u međunarodnoj znanstvenoj periodici do sada citirani više od 1.200 puta. Dobio je Fulbrightovu nagradu, Državnu nagradu za znanost i Nagradu HAZU za najviše znanstveno dostignuće.

Čedo Branković, meteorolog (Zagreb, 13. listopada 1949.). Radio je u Hidrometeorološkom zavodu u Zagrebu (1974. – 1981.), u Europskom centru za srednjoročne prognoze (European Centre for Medium-Range Weather Forecasts) u Readingu, u Velikoj Britaniji (1982. – 2001.), u Međunarodnom centru za teoretsku fiziku (International Centre for Theoretical Physics) u Trstu, u Italiji (2001. – 2003.), a danas je zaposlen kao viši znanstveni suradnik u Kabinetu ravnatelja Državnog hidrometeorološkog zavoda Republike Hrvatske (2003. – ). Sudjelovao je u nizu međunarodnih klimatoloških projekata: PROVOST (FP4, 1996. – 1998.), PROMISE (FP5, 2000. – 2001.), COST 734: CLIVAGRI (2006. – 2009.) i CLIM-RUN (FP7, 2011. – 2014.). U tridesetak je navrata pisao recenzije za znanstvene časopise iz područja fizike atmosfere (Bulletin of the American Meteorological Society, Climate Dynamics, Climate Research, Journal of Climate, Monthly Weather Review, Quarterly Journal of the Royal Meteorological Society, Tellus itd.). Član je Kraljevskoga meteorološkog društva (Royal Meteorological Society), Američkoga meteorološkog društva (American Meteorological Society) i Hrvatskoga meteorološkog društva. Bavio se meteorološkim istraživanjima i prognozom vremena, analizom sustavnih pogrešaka i dijagnostikom operativnog modela za srednjoročne prognoze, sezonskom prognozom, kratkoročnim klimatskim simulacijama te istraživanjem međugodišnjih klimatskih fluktuacija, a danas mu je težište interesa na dugim klimatskim simulacijama modelom intermedijarne kompleksnosti te na dinamičkoj prilagodbi klimatskih simulacija regionalnim klimatskim modelom. Objavio je oko 90 znanstvenih radova, od čega 30-ak u vodećim međunarodnim časopisima, te je sudjelovao u više od 60 radionica, konferencija, seminara i simpozija. Radovi su mu citirani više od 1.100 puta.
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