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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE                   
Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić primio predstavnike Konzorcija Neretva
Zagreb, 23. listopada 2013. – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić primio je u srijedu 23. listopada 2013. predstavnike Konzorcija Neretva koji su ga informirali o planovima za realizaciju intermodalnog logističkog koridora Ploče-Mostar-Sarajevo-Vukovar (5c) koji bi željeznicom i riječnim plovnim putem spojio srednji Jadran i Podunavlje. Time bi se iskoristila činjenica da je Hrvatska jedina zemlja u Europi koja istodobno ima izlaz i na Jadransko more i na Dunav, a znatno bi porasla važnost morske luke u Pločama i riječne luke u Vukovaru. Na sastanku su bili i glavni tajnik Akademije akademik Pavao Rudan, tajnik Akademije Marina Štancl, akademik Josip Božičević, akademik Mirko Zelić i akademik Božidar Liščić, kao i glavni direktor Brodarskog instituta iz Zagreba prof. dr. Vladimir Koroman, direktor projekta Parka neretva dipl. Ing. Ante Zloić i članovi Znanstvenog vijeća za promet Hrvatske akademije prof. dr. Sanja Steiner i prof. dr. Srećko Kreč. Znanstveno vijeće je 19. rujna 2013. prihvatilo ideju da se u proljeće 2014. u Akademiji održi znanstveni skup o valorizaciji spomenutog koridora koji bi trebao imati višestruke učinke na razvoj prometa i svih ostalih gospodarskih grana u Hrvatskoj i BiH. Kako je istaknuo akademik Božičević, zaključci skupa i zbornik radova na hrvatskom i engleskom jeziku pomoći će u nalaženju investitora za realizaciju ovog projekta za koji već postoji interes u Njemačkoj i Austriji. 

Konzorcij Neretva osnovan je radi pokretanja projekta Bioenergetskog, ekoindustrijskog, poduzetničkog i oporabnog parka Neretva na području općine Ljubuški u BiH te općina Kula Norinska i Pojezerje u Hrvatskoj. Park bi uz ostalo imao funkciju intermodalnog čvorišta kako bi mogao biti uspostavljen strateški željeznički pravac kroz BiH, budući da bi se nalazio na sjecištu koridora 5c i Jadransko-jonskog pravca. Za razvoj i pripremu projekta zadužen je Brodarski institut. Park bi se prostirao na prostoru postojećih poslovnih zona ukupne površine oko 2000 hektara i pokrenuo bi održivi gospodarski razvoj u radijusu 50 kilometara, na području u kojem živi 399.600 stanovnika, a ujedno bi se otvorilo oko 3000 radnih mjesta. 

Dipl. ing. Ante Zloić istaknuo je da bi koridor od Ploča do Vukovara preko BiH imao značaj Sueskog kanala, budući da bi skratio put brodovima iz Azije do luke Rotterdam za 1900 kilometara te bio 30 posto jeftiniji od bilo kojeg drugog pravca u Europi i ekološki prihvatljiviji. „Prvi put bi Hrvatska Europi predstavila projekt od europskog i globalnog značaja, a Pločama bi se omogućilo da jednog dana mogu konkurirati Hong Kongu ili Singapuru“, kazao je Zloić. U prilog realizaciji projekta govori činjenica da ga podržavaju sve razine vlasti u BiH, kao i jedinice lokalne i regionalne samouprave u Hrvatskoj. Kako bi koridor od Ploča do Vukovara zaživio, predviđena je izgradnja novih te modernizacija i informatizacija postojećih željezničkih, vodenih i cestovnih mreža te zračnog cargo terminala na području budućeg Parka Neretva. Očekuje se da će projekt Parka privući brojne strane investitore, kao i novac iz kohezijskih i strukturnih fondova EU. 
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