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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE
Đakovačko-osječki nadbiskup mons. dr. Đuro Hranić posjetio Hrvatsku akademiju znanosti i umjetnosti

Zagreb, 15. studenog 2013. – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić primio je u petak 15. studenog 2013. mons. dr. Đuru Hranića, nadbiskupa i metropolita đakovačko-osječkog. To je njegov prvi posjet Akademiji otkako je u srpnju preuzeo nadbiskupsku dužnost i time postao nasljednik biskupa Josipa Jurja Strossmayera, utemeljitelja i prvog pokrovitelja Akademije. 
   Glavna tema razgovora bila je mogućnost osnivanja Akademijine znanstveno-istraživačke jedinice Đakovu koja se planira povodom 200. godišnjice Strossmayerova rođenja 2015. To bi bila peta Akademijina jedinica na području Slavonije, uz postojeće u Osijeku, Požegi, Vukovaru i Vinkovcima. Kako je istaknuto tijekom susreta, osnutak Akademijine ustanove u Đakovu bio bi trajan spomen na proslavu njegova jubileja, a sugovornici su se složili da Đakovo kao duhovni i kulturni centar istočnog dijela Slavonije zaslužuje biti sjedištem ustanove u sastavu Hrvatske akademije. 
Uz akademika Kusića, na sastanku su bili i potpredsjednici Akademije akademik Jakša Barbić i akademik Velimir Neidhardt, glavni tajnik Akademije akademik Pavao Rudan, tajnik Akademije Marina Štancl i savjetnik predsjednika Akademije prof. dr. Slobodan Kaštela. Uz nadbiskupa Hranića, razgovoru su prisustvovali i bili su i prof. dr. sc. Pero Aračić, dekan Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu i Mirko Ćurić, zamjenik gradonačelnika Grada Đakova. 
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