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OBJAVA ZA MEDIJE 
U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održan okrugli stol Tehnologija utiskivanja otpada u duboke geološke formacije
Zagreb, 3. prosinca 2013. – U organizaciji Znanstvenog vijeća za naftu i plin Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Hrvatske udruge naftnih inženjera i geologa, u utorak 3. prosinca 2013. u Akademiji je održan okrugli stol Tehnologija utiskivanja otpada u duboke geološke formacije. Riječ je o tehnologiji koju mnogi znanstvenici smatraju najpogodnijom za zbrinjavanje otpada, budući da ona trajno uklanja otpad iz životne sredine. Istodobno, radi se i o tehnologiji koju koriste sve poznate naftne kompanije u svijetu za trajno i sigurno zbrinjavanje razne vrste otpada nastalog tijekom istraživanja i proizvodnje nafte i plina.  Izbor metode zbrinjavanja temelji se na vrsti i volumenu otpada, zakonskim propisima, ekosustavu lokacije na kojoj se zbrinjavanje provodi i ekonomičnosti metode. Metoda utiskivanja otpada u pogodne stijene je metoda kod koje je prilikom odabira potrebno zadovoljiti stroge ekološke, geološke i tehničke kriterije. Otpad, koji se utiskuje, ne smije se širiti vertikalno prema plićim vodonosnicima kako ne bi došlo do njihova zagađenja, a isto tako mora biti ograničeno i njegovo bočno (lateralno) širenje. Za graničnu vrijednost vertikalnog i horizontalnog širenja utisnutog otpada uzima se vremensko razdoblje od 10.000 godina prema kriterijima američke Agencije za zaštitu okoliša (USEPA).

Skup je otvorio predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić koji je istaknuo da je gospodarenje otpadom postalo važna gospodarska grana te da se ekološka svijest građana i njihov odnos prema otpadu mijenja. Pohvalio je rad Znanstvenog vijeća za naftu i plin i rekao da ono svojim stručno utemeljenim stavovima doprinosi tome da Akademija bude prepoznata kao referentno mjesto u društvu.

Predsjednik Znanstvenog vijeća za naftu i plin i Hrvatske udruge naftnih inženjera i geologa akademik Mirko Zelić govorio je o primjeni metode zbrinjavanja otpada utiskivanjem u bušotine u drugim zemljama, od SAD-a do Rusije gdje se na taj način zbrinjava i radioaktivni otpad, bez utjecaja na okoliš. 
Na skupu je bilo riječi o tehnologiji zbrinjavanja otpada u pogodne geološke formacije te o kriterijima i standardima za njenu primjenu, posebno kad je u pitanju otpad iz  drugih industrijskih grana. 

Dr. sc. Vladislav Brkić govorio je o primjeni ove tehnologije odlaganjem krhotina stijena nastalih bušenjem te odlaganjem iskorištenih kemikalija, otpadnih muljeva, tehnološke vode, pijeska i drugog. Kazao je da se istom tehnologijom nakon obrade mogu odlagati razne vrste preostalog otpada poštujući strogo definirane tehničke kriterije i zakonske propise.  

„Krute čestice otpadnog materijala moraju biti usitnjene, usitnjeni kruti otpad mora biti izmiješan s otpadnom vodom i kašast, sustav utiskivanja mora biti zatvoren i siguran, a odlaganje otpada treba biti dopušteno od strane mjerodavnih državnih tijela uz određena ograničenja“, kazao je dr. sc. Brkić. U Europi postoji devet područja pogodnih za utiskivanje otpada, a jedno od njih je i panonsko područje. Za odlaganje su pogodne ove vrste otpada: otpadne vode, zagađena tla, pepeo iz spalionica otpada i termo-elektrana,  talozi nastali u procesu odsumporavanja dimnih plinova, otpadne vode (mulj) iz pročištača, tekući i fino usitnjeni otpad iz postupaka površinskog iskapanja čvrstih mineralnih sirovina te građevinski materijal koji sadrži azbest ili druge oblike zagađenja. U Hrvatskoj je primjena ove metode počela sredinom devedesetih godina korištenjem istražnih ili iscrpljenih naftnih bušotina za utiskivanje otpada nastalog procesom istraživanja i proizvodnje ugljikovodika. Stanje u bušotini neprestano se može pratiti uz primjenu senzora sa svjetlovodnim vlaknima. 
„Diljem Hrvatske izgrađeno je preko 4000 bušotina, a znatan broj istražnih i iscrpljenih proizvodnih bušotina mogu biti pogodne utiskivanje tekućeg i kašastog otpada. Ležišta moraju zadovoljiti ekološka načela održivog razvoja. Prije svega to se odnosi na geološko strukturne i tektonske odnose, mineraloško-petrografske i fizikalne karakteristike te zasićenost slojnim fluidom formacija u koje će se utiskivanjem trajno odložiti otpad. Konstrukcija odabrane bušotine mora udovoljiti zahtjevima integriteta svih njenih elemenata. Mogući otpadi su filterski pepeo, azbest, mulj iz pročištača otpadnih voda,  lužina, sumporni mulj, otpadne vode i ulja, te otpad iz kemijske, naftne, farmaceutske i ostalih industrija“, zaključio je dr. sc. Brkić. 
   O iskustvima iz SAD-a govorio je prof. dr. sc. Roko Andričević, a o termičkoj obradi otpada prije utiskivanja u geološke formacije govorili su dipl. ing. Tomislav Grizelj i Jasmina Hrnjica Bajramović. 
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