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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE
U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti predstavljena knjiga Hrvatska - nacija kulture dr. sc. Ive Hraste Sočo

Zagreb, 21. studenog 2013. – U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u četvrtak 21. studenog 2013. predstavljena je knjiga dr. sc. Ive Hraste Sočo Hrvatska – nacija kulture u kojoj autorica propituje koliko je moguća primjena uspješnog austrijskog modela „nacije kulture“ kao važne komponente austrijskog imidža na Hrvatsku. 
   Autorica je nekadašnja operna pjevačica i diplomatkinja koja je kao savjetnica za kulturu u hrvatskom veleposlanstvu u Beču tijekom četiri godine mandata organizirala preko sto kulturnih projekata hrvatske kulturne baštine i suvremenih umjetničkih izričaja. Od 2012. radi kao voditeljica Službe za dramsku umjetnost i audiovizualnu djelatnost u Ministarstvu kulture. Knjiga je nastala na temelju autoričine doktorske disertacije Nacija kulture: artikulacija međunarodne prepoznatljivosti hrvatske kulture na primjerima festivalske politike, u kojoj se promišlja prepoznatljivosti nacije po njezinoj glazbenoj kulturi i to potkrepljuje primjerima Splitskog ljeta i Salzburških svečanih igara. U knjizi je detaljno razrađena važnost identitetske homogenizacije nacije upotrebom kulturnog faktora te prikazan povijesni razvoj Hrvatske i Austrije u kulturnom i opće-političkom segmentu. Ujedno se ukazuje na sredstva pomoću kojih je moguće redefinirati hrvatski kulturni identitet. 
   To je u svom govoru istaknuo i predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić rekavši da autorica u svojoj knjizi predlaže znanstveni model kako da se sustavnim radom redefinira utjecaj kulturoloških identiteta. „Austrija je nakon raspada Austro-Ugarske stvorila jedan novi imidž i brend i na tome je sustavno radila. Knjiga je zaista poticajna ne samo u području kulture, nego i u drugim područjima prezentacije države“, rekao je akademik Kusić, dodavši da su zemlje koje ulažu u kulturu uspješne i u gospodarstvu. Spomenuo je i da Hrvatska akademija posljednjih godina radi na stvaranju svog imidža referentnog mjesta gdje se ozbiljno promišlja i donose zaključci na znanstvenim, stručnim i etičkim temeljima.
O knjizi je govorila austrijska veleposlanica u Hrvatskoj mr. sc. Andrea Ikić Bőhm koja je kazala da kultura Austriji daje mogućnost da bude zapažena diljem svijeta jer se radi o jednoj od malobrojnih zemalja koja se prepoznaju prvenstveno po svojoj kulturnoj baštini i sadržajima koji se pritom povezuju sa znanstvenim sadržajima i gospodarstvom. 

Zamjenik ministrice kulture prof. Berislav Šipuš rekao je da se glazba pojedinih zemalja brendira kroz njene velike skladatelje i istaknuo da bi hrvatski glazbeni festivali trebali pomoći brendiranju hrvatske kulture. Međutim, upozorio je da je Splitsko ljeto prije dvije godine imalo proračun od 13 milijuna kuna, dok je festival u Salzburgu imao na raspolaganju 49,5 milijuna eura. 

  Prof. dr. Darko Lukić s Akademije dramskih umjetnosti u Zagrebu knjigu je nazvao nakladničkim i autorskim pothvatom. „Autorica spaja teoriju i praksu i na modelu glazbenoscenskih festivala pokazuje na koji način kazališna, glazbena i festivalska scena može biti značajna za brendiranje nacije“, rekao je Lukić. 
  Dr. sc. Iva Hraste Sočo kazala je da je brendiranje zemlje proces u kojem se iskazuju i naglašavaju različitosti i jedinstvenosti države. „Knjiga je rezultat mog razmišljanja i iskustava kako što bolje brendirati hrvatska postignuća i pokazati ih svijetu. Polazišna mi je točka bila kako austrijski primjer primijeniti na Hrvatsku, odnosno brendiranje Hrvatske putem Austrije“, rekla je autorica knjige. 
Knjigu Hrvatska - nacija kulture objavila je nakladnička kuća Leykam international.
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