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OBJAVA ZA MEDIJE
U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održan komemorativni sastanak u spomen na akademika Ivana Kušana

Zagreb, 28. studenog 2013. – U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti u četvtak 28. studenog 2013. održan je komemorativni sastanak u spomen na istaknutog hrvatskog književnika akademika Ivana Kušana povodom prve godišnjice smrti. O životu i djelu akademika Kušana govorio je tajnik Razreda za književnost akademik Ante Stamać koji je istaknuo njegovu svestranost – imao je zvanje akademskog slikara, ali čitav život bavio se književnošću, kao književnik, prevoditelj, urednik i profesor na Akademiji dramske umjetnosti. Kao autor djela za djecu i mlade bio je poznat u svjetskim razmjerima, čak i u Kini i prvi je od hrvatskih književnika bio predložen za uglednu Andersenovu nagradu. „Njegova djela karakterizira realna životnost, kao kod Marka Twaina, Ericha Kästnera i Ferenca Molnara“, kazao je akademik Stamać, podsjetivši da je akademik Kušan bio autor 15 romana te desetak knjiga pripovijedaka, parodija i drama i da je s engleskog, francuskog i ruskog prevodio neke od najznačajnijih svjetskih književnika. 
    Književnik Miro Gavran govorio je o akademiku Kušanu kao njegov bivši student, prijatelj i kolega. „Uz njega sam, kao profesora dramskog pisanja, mnogo naučio. Volio je i poznavao teatar i otkrivao nam tajne dramskog pisanja“, kazao je Gavran. Od Kušanovih djela istaknuo je njegov roman Toranj  te drame Čaruga i  Svrha od slobode koja je nakon izvođenja na Dubrovačkim ljetnim igrama 1971. izazvala puno polemike. „Godinu dana nakon Kušanove smrti možemo reći da je njegova književna ostavština i dalje draga čitateljima i privlačna filmašima“, zaključio je Gavran. 
    Književnik Dubravko Jelačić Bužimski istaknuo je važnost ciklusa romana o dječaku Koku, uz koji su odrastale generacije, i roman Lažeš Melita, ali i knjigu Sto najvećih rupa. Prisjetio se i svojih posljednjih susreta s akademikom Kušanom, kada je unatoč bolesti prevodio tekstove engleske književnice Sue Townsend, autorice ciklusa romana o Adrianu Moleu čijim hrvatskim prijevodima je bio urednik. „Do posljednjeg trenutka nije mogao, a da ne dodiruje literaturu“, rekao je Jelačić Bužimski.
Akademik Ivan Kušan rođen je 30. kolovoza 1933., a umro je 20. studenog 2012. 

Uz članove obitelji akademika Ivana Kušana, na komemorativnom sastanku bio je i predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić, potpredsjednici akademik Jakša Barbić i akademik Velimir Neidhardt, glavni tajnik akademik Pavao Rudan te članovi Razreda za književnost.
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