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PRIOPĆENJE
U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održan okrugli stol Konstitucionalizacija demokratske politike
Zagreb, 18. prosinca 2013. – U organizaciji Znanstvenog vijeća za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, u srijedu 18. prosinca 2013. održan je okrugli stol pod nazivom Konstitucionalizacija demokratske politike na kojem se raspravljalo o odnosu konstitucionalizma i demokracije, kao i o ulozi Ustavnog suda. Ovo je bio 24. Akademijin okrugli stol posvećen pravnim pitanjima u razdoblju od 2006. i prema riječima predsjednika Akademije akademika Zvonka Kusića, radi se o jednom od najboljih pothvata najviše hrvatske znanstvene i umjetničke institucije jer su obrađene sve teme iz pravnog sektora. ”Akademija nema iluzija da će se njeni stavovi prihvatiti, no ona djeluje dugoročno i zalaže se za trajne vrijednosti”, rekao je akademik Kusić, poručivši da je za dobro funkcioniranje ustavne demokracije osim kvalitetnih zakona i ustava važna i društvena svijest.

    O prijeporima između demokratskog i konstitucionalnog principa govorio je akademik Zvonko Posavec koji je istaknuo da njihova međusobna veza postoji već 200 godina u pojmu demokratske ustavne države, ali da u toj vezi ne postoji uvijek harmonija.

    Prof. dr. sc. Arsen Bačić, član suradnik Hrvatske akademije, istaknuo je važnost dijaloga kao preduvjeta demokracije i dobre vladavine temeljem kojeg se može doći do konstitucionalizacije demokratske politike. Upozorio je na pojavu tendencija da se Ustav pretvori u fasadu bez sadržaja i stvori jaz između „pravne'' i „stvarne'' Hrvatske. „U okvirima ustavnodemokratske države kanon je da se politika stvara i ostvaruje naslonjena na većinu. Pa ipak, veliki dio životnih aktivnosti postoji, a tako treba i biti, izvan kontrole većine. Ako političke vlasti ne respektiraju prostorne zone privatnosti, granice takvih područja trebali bi uređivati sudovi. Ako toga nema, životi koje vode pojedinci žrtvuju se na oltar načina života većine i njenih prerogativa.  Kao baštinik velikih povijesnih i suvremenih deklaracija o pravima i slobodama Ustav Republike Hrvatske treba se ostvarivati dosljedno svojim vlastitim premisama. Prvi je korak prema tome svrhovito ostvarenje projekta konstitucionalizma koji ne znači ništa drugo nego podvrgavanje javne vlasti disciplini pravnih normi. Drugi je korak 'konstitucionalizacija demokracije u kojemu se vidi način rješavanja odnosa između demokratske politike i ustavnog prava. U tom se okviru fundamentalne strukture demokratskih procesa i institucije podvrgavaju ustavnim ograničenjima koja oštro blokiraju mogućnosti eksperimentiranja s oblicima demokratskih politika koje su suprotne vrednotama iz jezgre nacionalne i europske ustavne tradicije i suvremenosti“, kazao je prof. dr. Bačić. 
Upozorio je na populizam kao prijetnju konstitucionalizmu jer inzistira na striktnom poštivanju volje većine, dok konstitucionalizam propisuje ograničenja njenih prava. Dodao je međutim da konstitucionalizam ne treba doživljavati idealistički. 

    Doc. dr. sc. Mario Jelušić, sudac Ustavnog suda, govorio je o napadima i kritikama na račun Ustavnog suda i drugih sudaca u Hrvatskoj od strane predstavnika izvršne vlasti i medija. „U medijskim napisima vidi se utjecaj politike, vladajuće ili oporbene, kao u slučaju odluke Ustavnog suda u vezi predstečajnih nagodbi, a u vezi nekih sudaca ne preza se ni od neetičnosti. Iz izvršne vlasti čuli smo prijedloge da bi Ustavni sud trebalo ukinuti ili mu ograničiti djelatnost. Očito je da se Ustavni sud ne doživljava kao čuvar Ustava, nego kao ograničenje politike koju treba transmisijski provoditi“, kazao je doc. dr. Jelušić. Nakon izlaganja razvila se rasprava u kojoj je sudjelovalo više pravnih stručnjaka i praktičara. 
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