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OBJAVA ZA MEDIJE 
U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti predstavljena monografija 
Miroslav Begović autorice dr. sc. Borke Bobovec
Zagreb, 28. studenog 2013. – U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u četvrtak je predstavljena monografija dr. sc. Borke Bobovec Miroslav Begović posvećena djelu jednog od najistaknutijih hrvatskih arhitekata druge polovice 20. stoljeća. Kako je u uvodnom govoru istaknuo predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić, promocija ove knjige ujedno je odavanje priznanja akademiku Miroslavu Begoviću koji za života od hrvatske znanstvene javnosti nije dobio onoliko priznanja koliko je zaslužio. Podsjetio je da je akademik Begović od 1997. do 2003. bio potpredsjednik Akademije i jedan od njenih najznačajnijih članova, a kao jednu od glavnih zasluga spomenuo je osnutak Hrvatskog muzeja arhitekture 1995. kao jedne od Akademijinih umjetničko-galerijskih jedinica. „Kao arhitekt obilježio je razdoblje od šezdesetih godina i ostavio djela trajne vrijednosti“, rekao je akademik Kusić. Među najvažnijih djelima akademika Begovića u Zagrebu spomenuo je revitalizaciju Tkalčićeve i Radićeve ulice te Krvavog mosta, izgradnju paviljona tvornice Đuro Đaković na Zagrebačkom velesajmu, rekonstrukciju robne kuće Varteks na Jelačićevom trgu, uređenje velike vijećnice Hrvatskog sabora i Atelijera Meštrović te hotel Eden u Rovinju. Zasluga akademika Begovića je i uređenje časoslova Farnese Jurja Julija Klovića koji Akademija daruje svojih uglednim gostima. 
     Opširnije je o monografiji i o djelu akademika Begovića govorio potpredsjednik Akademije akademik Velimir Neidhardt koji se prisjetio i projekata na kojima su surađivali. „Imao je svoju individualnost kojom je dominirao. Bio je apsolutni netipični umjetnik arhitekt. Mnogi arhitekti fokusirani su samo na svoj rad i ne zanima ih istraživanje ili opće dobro, a on je bio tipični kulturträger i izuzetan čovjek“, kazao je akademik Neidhardt. Podsjetio je da je zasluga akademika Begovića uređenje Knjižnice Akademije, kao i Strossmayerove galerije, a kao najznačajniji rad spomenuo je paviljon Đure Đakovića na Velesajmu kojim je postigao jedinstvo arhitekture i konstrukcije. Pohvalio je i autoricu monografije budući da su takva djela posvećena arhitektima rijetka i spomenuo druge arhitekte koji bi trebali dobiti svoje monografije – Mladena Kauzlarića, Marijana Haberlea, Antu Vulina i Borisa Magaša. 
   Na predstavljaju je govorio i akademik Andrija Mutnjaković, voditelj Hrvatskog muzeja arhitekture, koji je kazao da je akademik Begović svojom arhitektonikom pokazao da vrednuje arhitektonsku baštinu, a istodobno dao poruku da arhitektura ne smije biti stereotipna, već da treba stvarati novu baštinu. 
    Dr. sc. Borka Begović, čija monografija je nastala na temelju doktorske disertacije, pojasnila je da se odlučila pozabaviti djelom akademika Begovića kao njegova studentica. Izrazila je zahvalnost Akademiji i Hrvatskom muzeju arhitekture što su joj omogućili pristup u dokumentaciju o Begovićevim djelima. 
    Na predstavljanju su govorili i predsjednik Društva hrvatskih arhitekata Hrvoje Hrabak i urednica knjige Sanja Cvjetko Jerković, a prikazan je i dokumentarni film o akademiku Miroslavu Begoviću koji je 2004. prema vlastitom scenariju snimila redateljica Mira Wolf. 
  Knjigu su izdali Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Društvo hrvatskih arhitekata.
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