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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


PRIOPĆENJE ZA MEDIJE




Zagreb, 3. listopada 2013.
U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti predstavljena knjiga Miscellanea akademika Mirka Tomasovića
   U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u četvrtak 3. listopada predstavljena je 33. znanstveno-stručna knjiga akademika Mirka Tomasovića, Miscellanea (Rasprave, ogledi članci) koju je izdao nakladnik Ex libris iz Zagreba. Riječ je o zbirci od 23 rada, od kojih su najznačajnija dva koja se objavljuju prvi put. U radu Miroslav Krleža o Marku Maruliću (i drugim hrvatskim „starijim“ piscima) autor raščlanjuje Krležine podatke i sudove o Maruliću i drugim hrvatskim književnicima u razdoblju od humanizma do baroka, dok se u radu Gajev rječnik hrvatskih jezičnih sinonima bavi do sada nepoznatim separatom prvog godišta Gajeve Danice. Radi se o prvom hrvatskom sinonimskom rječniku iz kojeg se mogu izvući novi zaključci o jezičnoj toleranciji Ljudevita Gaja.

    Ostali radovi akademika Tomasovića su komparatističkog ili traduktološkog značaja i u njima uz ostalo poučno i duhovito piše o svojim iskustvima prevođenja djela Francesca Petrarce, Torquata Tassa i Luíza Vaza de Camõesa, s naglaskom na stilske i metričke probleme u prepjevima poezije iz davnih vremena na hrvatski jezik. 

    Slijede tekstovi o Anti Tresiću Pavičiću, Milanu Begoviću, Mihovilu Nikoliću, Nikoli Milićeviću, Ivanu Slamnigu i Rafi Bogišiću, kao i nekoliko manjih recenzija o inozemnoj recepciji hrvatske književnosti. Akademik Tomasović u svojoj najnovijoj knjizi višekratno reagira na opetovana svojatanja hrvatske književne baštine, što je bila glavna tema njegove prethodne knjige Raspre i rasprave objavljene 2012. 

  Akademik Tomasović je pojasnio da je knjizi dao naslov koji u prijevodu znači Svaštice jer se radi o zbirci tekstova različitih tema i opsega. Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić kazao je da se knjiga predstavlja uoči autorovog 75. rođendana i povodom 50. godišnjice djelovanja. „Akademik Tomasović je erudit, jedan od posljednjih renesansnih ljudi i enciklopedista kakvih je u naše vrijeme sve manje i Akademija je ponosna na takvog člana“, rekao je akademik Kusić. Akademik Tonko Maroević kazao je da autor u svojim kritičkim tekstovima o Krleži piše trijezno, a ne herostratski jer iznimno cijeni Krležu kao književnika. „U kritikama nastoji sačuvati mjeru, ali i zadržati kritičnost, a ima i izniman osjećaj za hrvatske dijalekte“, dodao je akademik Maroević. O knjizi i autoru govorio je i povjesničar književnosti dr. Ivica Matičević.
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