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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


PRIOPĆENJE ZA MEDIJE




Zagreb, 20. rujna 2013.
Otvoren 4. Hrvatski kongres neuroznanosti
   U Preporodnoj dvorani Narodnog doma u Zagrebu u petak 20. rujna 2013. otvoren je 4. Hrvatski kongres neuroznanosti koji se održava do 21. rujna u organizaciji Hrvatskog društva za neuroznanost i Hrvatskog instituta za istraživanje mozga Medicinskog fakulteta u Zagrebu, u  suradnji s Razredom za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Svrha kongresa je kroz pozvana predavanja, mini simpozij i posterske prezentacije pokazati najnovije rezultate u području neuroznanosti i postaviti buduće temelje bolje suradnje.
Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić u svom je govoru kazao da je Akademija prepoznala vrsnost neuroznanosti i njenih djelatnika u društvu. Pohvalio je djelovanje Hrvatskog društva za neuroznanost, osnovanog 2002., istaknuvši da je ono uspjelo povezati bazičnu neuroznanost i kliničku medicinu, približiti neuroznanost javnosti te povezati domaće institucije s hrvatskim stručnjacima iz inozemstva. Također je istaknuo i zasluge akademika Ivice Kostovića koji je u tijeku Domovinskog rata uspio osnovati Hrvatski institut za istraživanje mozga i imao viziju njegova razvoja, čime je stvorio jedan od najistaknutijih brendova u Hrvatskoj.    „Postignuti su ciljevi koji su u znanosti ideali“, kazao je akademik Kusić. 
Akademik Ivica Kostović, ravnatelj Hrvatskog instituta za istraživanje mozga, kazao je da se u svijetu mozak sve više istražuje i podsjetio na ugled koji djelatnici Instituta imaju u međunarodnoj znanosti. 

Predavanje su na otvorenju kongresa održali dopisni član Hrvatske akademije prof. dr. Paško Rakić, profesor na sveučilištu Yale u SAD-u i prof. dr. Ante Padjen, profesor na sveučilištu u Montrealu u Kanadi.
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti
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