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                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


PRIOPĆENJE ZA MEDIJE




Zagreb, 4. listopada 2013.
U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održano predavanje o sporazumu stranaka u suvremenom kaznenom postupku u Njemačkoj i Hrvatskoj
  Hrvatsku akademiju znanosti i umjetnosti u petak 4. listopada 2013. posjetila je sutkinja Saveznog ustavnog suda SR Njemačke dr. Sibylle Kessal-Wulf koja je održala predavanje o sporazumu stranaka u suvremenom njemačkom kaznenom postupku, dok je sudac Ustavnog suda Republike Hrvatske akademik Davor Krapac govorio o primjeni tog modela u hrvatskoj sudbenoj praksi. 
  Hrvatska i Njemačka pripadaju krugu zemalja kontinentalne pravne tradicije u kaznenom procesnom pravu za koji su sporazumi stranaka, koji potiču iz angloameričke pravne tradicije, novost pa stoga ponekad i kamen spoticanja. Ipak, takvi sporazumi su od prije nekoliko godina prihvaćeni u praksi obje zemlje, unatoč brojnih prigovora iz krugova procesne teorije, posebice u Njemačkoj. 
    Dr. Sibylle Kessal-Wulf je spomenula da su u Njemačkoj zbog mnogih presuda donesenih nakon sporazuma stranaka bile podnesene ustavne tužbe za koje je Savezni ustavni sud u ožujku ove godine ocijenio da su bile osnovane u slučajevima kad zakonske odredbe nisu u potrebnoj mjeri bile uzete u obzir. Zbog toga je među sucima bila provedena anketa i prema njihovoj procjeni u 2011. dogovorom je završilo 17,9 kaznenih postupaka  u prvom stupnju, a 23 posto u drugom stupnju. Anketirani suci procijenili su i da je do povrede zakonskih odredbi došlo u više od pola slučajeva. „Nastupio je problem da se kod sporazuma stranaka ne poštuju izričite zakonske odredbe, što je rijetka i netipična situacija za njemački pravni sustav, a iznenađujuće je da se sami suci ne pridržavaju prava. Ako će se to nastaviti, to bi čak moglo dovesti do potpune zabrane sporazuma stranaka. Izostane li takva intervencija zakonodavca, nastupilo bi stanje protivno ustavu“, rekla je Kessal-Wulf, dodavši da u pravnoj državi pravo određuje praksu, a ne praksa pravo. 
Akademik Krapac je kazao da je rješavanje kaznenih postupaka sporazumom dviju strana prvi put primijenjeno 1970. u SAD-u gdje se danas na taj način na saveznoj razini rješava 97 posto slučajeva, a na razini saveznih država 94 posto slučajeva. Pojasnio je međutim da se u SAD-u kod objedinjenih predmeta kazne zbrajaju pa mnogi, čak i nedužni, radije pristaju na kaznu od 15 ili 20 godina zatvora nego da dobiju tri doživotne kazne. 
Prema podacima koje je iznio akademik Krapac, u Hrvatskoj je 2012.  bilo tek 1,7 posto sporazumno okončanih postupaka, od ukupno 19.465 njih 338. Na općinskoj razini takvih je postupaka bilo tek 0,6 posto (114 od 18.416), na županijskoj razini 21,4 posto (224 od 1049), međutim u porastu je broj predmeta okončanih nagodbom u predmetima u nadležnosti Uskoka i u 2012. od ukupno 385 bilo ih je 229 ili 59,5 posto. Prema akademiku Krapcu, okrivljenici na taj način žele izbjeći stigmatizaciju na glavnoj raspravi. 

Akademik Krapac kazao je da se pravo nalazi u škarama između između zahtjeva da postupci budu brži i zahtjeva da se striktno poštuju načela pravničke struke koja sama po sebi usporavaju postupak. Zbog toga rješavanje kaznenih postupaka nagodbom izaziva mnogo sporova. „Ako je netko kriv, kako se s njim možemo pogađati? Kazna nije roba koja se može kupiti po sniženoj cijeni nego je i moralni prijekor društva pojedincu, a s moralom se ne može pogađati. No, ovaj model ne možemo ukinuti nego samo poboljšavati nakon što vidimo koje su mu dobre i loše strane“, poručio je akademik Krapac. 
Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić podsjetio je da je akademija na svojim skupovima do sada obradila sva područja vezana uz pravo, a izlaganja s tih skupova bit će objavljena u 20 knjiga čija će promocija biti 26. studenog 2013. 
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