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PRIOPĆENJE
U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti predstavljena knjiga Od kiča do vječnosti akademkinje Vere Horvat Pintarić
Zagreb, 12. prosinca 2013. – U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u četvrtak 12. prosinca 2013. predstavljeno je  ponovljeno i prošireno izdanje knjige Od kiča do vječnosti autorice akademkinje Vere Horvat Pintarić. Knjigu su izdali EPH Media i Studio Rašić, a prvi put je objavljena 1979. i stekla je kultni status među povjesničarima umjetnosti i u široj javnosti. 
Predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić u svom je govoru istaknuo autoričine zasluge i rekao da je svojim radom uspjela pomaknuti granice u shvaćanju umjetnosti. „Akademici su oni koji su u životu učinili ili čine djela trajne vrijednosti, što se upravo odnosi na akademkinju Veru Horvat Pintarić“, kazao je akademik Kusić. 

Na promociji je govorio i komentator Jutarnjeg lista Mladen Pleše koji je podsjetio da je akademkinja Horvat Pintarić prva u Hrvatskoj progovorila o fenomenu kiča i bila među prvim znanstvenicima koji su prepoznali važnost masovnih medija. „Svojim je tekstovima cijeli život rušila dogme, barijere i stereotipe“, istaknuo je Pleše, koji se prisjetio svoje suradnje s autoricom koja je zapažene tekstove objavljivala i u nekadašnjem časopisu Start. 
Član suradnik Akademije prof. dr. sc. Zvonko Maković kazao je da autorica u svojoj knjizi ne osuđuje kič kao umjetnost, nego kič u mišljenju. 
Autorica istražuje odnos umjetnosti i kiča, ali i umjetnosti i politike. Također iznosi i specifično viđenje kiča, ne samo kao otklona od umjetnosti i kao njezine negacije, nego i kao načina života. Akademkinja Vera Horvat Pintarić prihvaća i razrađuje tezu da je kič ujedno stil života koji živi kič-čovjek – kičist, sebičan, površan i okrutan, nasrtljivo samouvjeren i siguran u svoju patvorenu stvarnost te banaliziranu i često posve izokrenutu sliku stvarnosti.

Akademkinja Vera Horvat Pintarić rodila se u Sisku 1926., gdje je završila osnovnu školu i gimnaziju, a 1951. diplomirala je povijest umjetnosti i klasičnu arheologiju na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Od 1951. do 1999. na tom odsjeku bila je asistentica, docentica i redovita profesorica, a 1967. osnovala je Katedru za vizualne komunikacije i dizajn. Redovita je članica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti od 2000.
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