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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 
U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti otvorena multimedijska izložba Miroslav Krleža (1893.-1981.-2013.)
Zagreb, 14. studenog 2013. – U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, u četvrtak 14. studenog 2013. otvorena je multimedijska izložba Miroslav Krleža (1893.-1981.-2013.), u povodu 120. obljetnice Krležina rođenja. Izložba je ujedno jezgra budućeg Atrija Miroslava Krleže s trajnim postavom posvećenim tom velikom hrvatskom književniku. 

Predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić izložbu je nazvao velikim događajem za Akademiju, ali i za hrvatsku kulturu i umjetnost u cjelini. Podsjetio je da je Krleža bio 35 godina član Akademije, a od 1947. do 1957. i njen potpredsjednik u vrijeme predsjednika Andrije Štampara. Spomenuo je i podatak da je Krleža inicirao održavanje izvanredne sjednice Akademije 5. srpnja 1948. zbog Rezolucije Informbiroa na kojoj je izražena jednoglasna podrška Josipu Brozu Titu. Kao primjer da je Krleža bio neprijeporan društveni arbitar naveo je osnivanje Leksikografskoga zavoda 1950. u kojemu je zadržao i ljude koji nisu bili njegovi istomišljenici, poput Mate Ujevića i Krune Krstića, a tu je i njegovo sudjelovanje pri donošenju Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskoga književnog jezika 1967. Fotografija s tog događaja po prvi je put izložena na ovoj izložbi koja naglasak stavlja na Krležino književno djelovanje. 
    Autori izložbe su akademik Krešimir Nemec i član suradnik Akademije dr. Tomislav Sabljak, voditelj Akademijina Odsjeka za povijest hrvatske književnosti, dok je autor likovnoga postava izložbe arhitekt Mario Beusan. Izložena su najvažnija Krležina djela, uglavnom njihova prva izdanja, od Legende objavljene 1914. u Književnim novostima do Zapisa sa Tržiča dovršenih 1976. i objavljenih nakon Krležine smrti 1988. Po prvi put javnosti je izložen i rukopis tog posljednjeg Krležinog djela, a može se vidjeti i Krležinu vlastoručnu intervenciju na naslovnicu novele Tri kavaljera frajle Melanije iz 1920. Sliku o Krleži upotpunjava izbor njegovih misli o pojedinim temama. Uz fotografije iz Krležinog života prvi je put izložena fotografija britanske kraljice Elizabete II. kako tijekom posjeta palači Akademije 1972. od njenog predsjednika akademika Grge Novaka prima na poklon bibliofilsko izdanje Krležinih Balada Petrice Kerempuha pod nazivom Kervave kronike glas. Na izložbi se nalaze i Krležini portreti koje su izradili redoviti članovi Akademije, akademici Ljubo Babić, Josip Vaništa i Marija Ujević Galetović, a na ekranima se može pogledati i crtani film I videl sem daljine meglene i kalne kojeg je 1964. prema Krležinim Baladama snimio akademik Zlatko Bourek, kao i dokumentarni film Krleža režisera Željka Senečića iz 2011. Tu su i snimke Krležina glasa iz 1981.

Na svečanosti otvorenja izložbe tajnik Razreda za književnost Akademije akademik Ante Stamać kazao je da se danas puno govori o Krležinoj osobnosti, ali malo o njegovu djelu te da se izgubio smisao za Krležinu autentičnu riječ. „O Krleži se govori kao da je parlamentarac, a trebalo bi se vratiti njegovoj autentičnoj riječi“, istaknuo je akademik Stamać. Inače, povodom Krležinog jubileja posljednji broj mjesečnika Razreda Forum tematski je posvećen Krleži koji ga je 1962. i pokrenuo. Glavni urednik Foruma akademik Krešimir Nemec upozorio je da bi se Forum mogao ugasiti zbog smanjenih dotacija, a govoreći o Krleži kazao je da danas njegov model intelektualca više ne postoji i da je društvena uloga koju je on imao danas nezamisliva. „On za hrvatsku književnost nikad nije bio samo pisac, on je ispunjavao golem prostor, čitav prostor hrvatske kulture. No, Hrvatska se ne zna odužiti svojim velikanima, pa tako ni Krleži“, rekao je akademik Nemec, završivši svoje izlaganje riječima: „Čitajte Krležu, čitajte Forum.“

Dr. Tomislav Sabljak prisjetio se vlastitih susreta s Krležom i iznio nekoliko primjera iz kojih se vidi da je Krleža bio i ostao daleko više cijenjen izvan Hrvatske nego u njoj, primjerice u Mađarskoj. 

Na otvorenju izložbe dijelove iz Krležinih Zastava i Balada Petrice Kerempuha recitirao je dramski umjetnik Zlatko Vitez, a na otvorenju je bio i zagrebački gradonačelnik Milan Bandić. Izložba se može razgledati do kraja godine.
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