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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE                                                   Zagreb, 10. listopada 2013.
U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održano predavanje dr. Danka Plevnika: Geopolitika smisla života
     Politolog, novinar i publicist dr.  Danko Plevnik održao je u četvrtak 10. listopada 2013.  u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti predavanje „Geopolitika smisla života“  u kojem je prikazao taj još nedovoljno istražen fenomen od njegovih korijena u filozofiji i religiji do današnjeg vremena sekularizacije i globalizacije. 
   Pojasnio je da je geopolitiku u klasičnom smislu određuju geografski, a ne filozofski ili teološki pojmovi jer je nastala na uvjerenju da zemljopis determinira ponašanje nacija i država te se uglavnom bavila mogućnostima promjene granica vojnom ili ekonomskom moći radi stjecanja ekonomskih ili prometnih potencijala neke države. „No nasilno mijenjanje granica i iskorištavanje resursa tuđih zemalja spadaju u staru geopolitiku, dok se nova geopolitika bavi intencionalnim proširenjem interesa, vrijednosti i pogleda jedne zemlje ili više zemalja na područje drugih zemalja. Ali ipak, još se gotovo nikako ne govori o geopolitici smisla. Smatram da se geopolitika smisla može podvesti pod intencionalni ili teleološki i hermeneutički pojam smisla, budući da jedna država posve određenim smislom nastoji svrhovito pridobiti stanovništvo druge države. Smisao života bio je uvijek privatna stvar sve dok je ostajao intiman, problemi su nastajali kada ga se pokušavalo javno eksponirati. Jer javno deklarirani smisao života obuhvaća i javnu interpretaciju stvarnosti, vladajućih ideja, slike svijeta i predstavlja izazov za postojeći poredak. Realno, on je organski povezan s dominantnim povijesnim načinom života“, kazao je dr. Plevnik. 
     Istaknuo je ulogu velikih religija, kršćanstva i islama, koje su svoj način života željele nametnuti cijelom čovječanstvu i svojim sljedbenicima kao smisao života nametnule osvajanje svijeta. To je dovelo do sukoba kršćanskog i islamskog univerzalizma, a dr. Plevnik je istaknuo da se kršćanstvo još davno počelo sekularizirati, za razliku od islama koji odbija svaku pomisao sekularizacije. „Na Zapadu je sekularizam od smisla života napravio robu i zbog toga odbacuje vjerski integrizam kao njegovo vječno mjerilo, dok na Istoku upravo vjerski integrizam ne dopušta osuvremenjivanje smisla života“, rekao je dr. Danko Plevnik. 
    Kazao je i da na suvremeni način života sve više utječe tehnologija, kao i ekologija, koje međutim nemaju takvu režimotvornu i državotvornu moć niti im je pomoć države presudna. „Ni razvoj mega tehnologije ili tehnologija budućnosti koje korjenito i u velikom obujmu zamjenjuju postojeće tehnologije, ni duboke ekologije, niti primat ekologije i tehnologije nad praktičnim životombne ukidaju tradicionalne misaone i etičke norme ni refleksivnu potrebu za smislom cjelovitog života pojedinaca, naroda i država. Dok etičke postavke biblijskih deset zapovijedi ne zastarijevaju ni nakon dvije tisuće godina, elektroničke tehničke naprave gube korak s vremenom već unutar godine dana. Uz tehnologiju i pomoću tehnologije dolaze i iznimne brzine promjena u kojima je teško zadržati postojaniji smisao i vrijednosni sustav“, rekao je dr. Plevnik. Pritom je citirao papu Franju koji je u srpnju 2013. u Rio de Janeiru poručio: „U današnjem svijetu ide se za onim što je brže, a ipak postoji očajna želja za mirom, rekao bih za nježnošću."   
     Kao moguće rješenje nameće se prihvaćanje globalnog ili svjetskog ethosa koji bi nadilazio vjerske i nacionalne sukobe interesa, ali koji ne bi bio nadomjestak za različite filozofije i vjere. Prema teologu Hansu Küngu, to bi bio  nužan minimum zajedničkih ljudskih vrednota, mjerila i temeljnih stajališta koji će potvrditi sve vjere unatoč svojim dogmatskim razlikama, kao i nevjernici.  Međutim, smatra dr. Plevnik, teško je zamisliti da bi SAD mogao napustiti kršćanstvo i judaizam, odnosno amerikanizam kao volju za opravdanom supremacijom i željeti kao svoju kodificiranu platformu prihvatiti jedan eksperimentalni svjetski ethos, dok Ujedinjeni narodi nemaju svjetotvorne ciljeve niti polugu državne moći. 

    „Nacionalna politika, koja kontrolira sve pa i geopolitiku, još će dugo određivati uvjete života svemu i svima pa i tehnologiji, što je vidljivo iz intervencija nacionalnih država radi zaustavljanja određenih profila na internetu ili prodaje strateški važnih tehnoloških komponenti. Ipak, kada bi sve države podržale jednu zajednički artikuliranu mondoetiku, onda bi i vladajuće i alternativne geopolitike – shvaćene kao upravljanje predviđanjem vlastitih državnih geografskih interesa – mogle postati bespredmetnima. Do tada će mentalno nepokoreni svijet ostati predmetom geopolitike smisla života nacija "pokretača svijeta", zaključio je dr. Plevnik, nakon čijeg predavanja se razvila duga i zanimljiva rasprava. 

  Dr. Danko Plevnik rođen je 1951. u Karlovcu, a 1986. postao je prvi doktor informacijskih znanosti u tadašnjoj Jugoslaviji. O pitanju smisla života 2006. je objavio knjigu Pravo na vlastiti smisao. Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić kazao je da je geopolitika smisla života tema koju tek treba istražiti i u kojoj se isprepliću mnoge znanosti. Istaknuo je i da je pitanje smisla života jedna od važnih tema za Hrvatsku akademiju koja nastoji razmišljati dugoročno i davati znanstveno i moralno utemeljene odgovore na aktualna pitanja. 
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