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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Institut Ruđer Bošković potpisali Ugovor o znanstvenoistraživačkoj suradnji

Zagreb, 29. listopada 2013. – Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Institut Ruđer Bošković potpisali su u utorak 29. listopada 2013. Ugovor o znanstvenoistraživačkoj suradnji kojim se regulira djelovanje Centra za istraživanje mora u Rovinju, jedinice u sastavu Instituta koja djeluje u prostoru u vlasništvu Akademije. Ugovor su potpisali predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić i ravnatelj Instituta Ruđer Bošković dr. sc. Tome Antičić, uz nazočnost ministra znanosti, obrazovanja i sporta doc. dr. sc. Željka Jovanovića, čijim posredovanjem je i došlo do sklapanja Ugovora, što je dokazano i ministrovim potpisom na popratni dokument kojim se reguliraju dosadašnja otvorena pitanja između Akademije i Instituta. 
Ugovorom o znanstvenoistraživačkoj suradnji predviđa se da će u obavljanju djelatnosti Centra sudjelovati i znanstvenici iz Akademijinih tijela iz područja Razreda za prirodne znanosti i Razreda za matematičke, fizičke i kemijske znanosti u skladu sa svojim znanstvenim interesima. 
Radi usklađivanja rada u sklopu zajedničke znanstvene suradnje, osnovat će se Znanstveno vijeće HAZU i Instituta koje će donositi plan znanstvene suradnje, pratiti njegovo ostvarivanje i davati prijedloge za unapređenje suradnje. Ugovor se temelji na sličnim ugovorima sklopljenima 1991. i 1969., kada je tadašnji Akademijin Institut za biologiju mora u Rovinju pripojen Institutu Ruđer Bošković.

Svečanosti potpisivanja ugovora održanoj u Akademijinoj palači prisustvovali su i  potpredsjednici Akademije akademik Jakša Barbić i akademik Velimir Neidhardt, glavni tajnik Akademije akademik Pavao Rudan, tajnik Akademije Marina Štancl, akademici Ivan Gušić, Ivo Šlaus i Vlatko Silobrčić, zamjenik ministra znanosti, obrazovanja i sporta prof. dr. sc. Saša Zelenika, glavna savjetnica ministra Ivana Kalogjera te predstojnik Centra za istraživanje mora u Rovinju i član Upravnoga vijeća Instituta dr. sc. Renato Batel. 
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