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AKADEMIKU SLOBODANU NOVAKU DODIJELJENA 
NAGRADA MATICE HRVATSKE „AUGUST ŠENOA“ 
ZA KNJIŽEVNOST I UMJETNOST

   Akademik Slobodan Novak primio je 14. lipnja 2013. nagradu Matice hrvatske „August Šenoa“ za književnost i umjetnost kojom je nagrađen za svoja Sabrana djela. Kako se navodi u obrazloženju nagrade, „osam gustih svezaka Novakovih Sabranih djela najviši su dometi suvremene hrvatske književnosti u kojima će mlađi naraštaji naći najautentičniji zapis o hrvatskoj sudbini u drugoj polovici 20. stoljeća.“ 
Akademiku Novaku nagrada je uručena na svečanosti u Matici hrvatskoj u Zagrebu, a laureat je u svom zahvalnom govoru u svoje i u ime dobitnika ostalih Matičinih nagrada kazao da nagradu smatra „jednom od najvećih počasti što u našoj domovini može biti iskazana znanstveniku ili umjetniku.“ 
„Više od takozvanih državnih nagrada, koje, istina, predlažu također stručna povjerenstva, ali koje dodjeljuje umjetnički i kulturno nelegitimirano administrativno tijelo. Nagrade triju najstarijih hrvatskih kulturnih ustanova: Josip Juraj Strossmayer Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, kao ekskluzivnija i elitnija, Miroslav Krleža Društva hrvatskih književnika, kao strogo književna, i nekoliko nagrada Matice hrvatske, koje, premda formalno također specijalizirane, inkorporiraju najširu općekulturnu sferu, tako reći od pučke pismenosti do vrhunskih dostignuća znanosti i umjetnosti. To su, dakle, nagrade koje znače u pravom smislu prvorazredno kompetentno priznanje struke, jer iza svake stoji više nego stoljetna tradicija ustanove, lišena svih mogućih utilitarnih društvenih konotacija. Zato se osjećamo počašćenima i u pravom smislu nagrađenima, pa stoga i zahvalnima. Mlađima će to biti jak poticaj da nastave; meni zaključni i najdublji urez u moj životni rovaš!“, kazao je akademik Novak. 
    Akademik Slobodan Novak najveći je živući klasik hrvatske književnosti. Rođen je u Splitu 1924., pučku školu završio je u Rabu, a gimnaziju je polazio u Splitu te maturirao u Sušaku. Diplomirao je hrvatski jezik i jugoslavenske književnosti u Zagrebu 1953. Drugi svjetski rat proveo je u partizanima. Nakon rata radio je kao lektor i korektor, dramaturg u HNK u Splitu, te kao novinar i urednik u nakladničkim kućama. Izvanredni član Akademije postao je 1983., a redoviti 1991.

   Prvo Novakovo objavljeno djelo bila je zbirka pjesama Glasnice u oluji (1950.), no nakon toga preorijentirao se na pripovjednu prozu koju počinje objavljivati u časopisima Krugovi i Republika. Pažnju kritike i publike privukao je kratkim autobiografskim romanom Izgubljeni zavičaj 1955., u kojemu tematizira događaje iz djetinjstva provedena na idiličnom otoku. Najveći estetski domet ostvario je u romanu Mirisi, zlato i tamjan iz 1968.  koji pripovijeda o rezigniranom umirovljenom intelektualcu srednjih godina koji sa svojom ženom na izoliranu otoku svodi životne račune i njeguje prastaru Madonu Markantunovu, nekadašnju bogatu patricijku i vlasnicu polovice otoka. Značano Novakovo djelo je i roman Izvanbrodski dnevnik iz 1977., kao i autobiografska djela Digresije (2001.) i Protimbe (2003.) u kojima u razgovoru s Jelenom Hekman iznosi svoja sjećanja i promišljanja. 
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