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PRIOPĆENJE
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti 
obilježila 70. obljetnicu smrti Nikole Tesle
Zagreb, 17. prosinca 2013. – Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti obilježila je u utorak 17. prosinca 2013. 70. obljetnicu smrti svog počasnog člana Nikole Tesle međunarodnim znanstvenim simpozijem Znanstveno i tehničko nasljeđe Nikole Tesle i otvorenjem izložbe Teslinih skulptura autora akademskog kipara Pere Jelisića u Akademijinoj Preporodnoj dvorani u Zagrebu te svečanom akademijom u palači Hrvatske akademije. Obljetnica Tesline smrti obilježena je na dan kad je 1896. Tesla izabran počasnim članom Akademije, a pokrovitelj obilježavanja bio je predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović. 
Na simpoziju je sudjelovao velik broj akademika, stručnjaka i studenata, a izlaganja je održalo pet predavača. Akademik Stanko Popović govorio je o Tesli i njegovom doprinosu otkriću rengenskih zraka „Postoji mnogo dokaza o Teslinim zaslugama u otkriću rengenskih zraka s kojima je eksperimentirao još 1894., dvije godine prije Rőntgena koji je 1901. prvi dobio Nobelovu nagradu za fiziku. Nikada nećemo saznati tko bi dobio Nobelovu nagradu za otkriće rendgenskih zraka da Teslin rad nije 1895. progutao požar u laboratoriju. Najmanje što možemo učiniti je da cijenimo njegov pionirski rad na ovom području“, kazao je akademik Popović koji je istaknuo da je Tesla, uz oko 300 patenata, teorijski i eksprimentalno mnogo pridonio otkrivanju i razumijevanju nekoliko temeljnih pojmova u fizici, za koje su nagrađeni drugi znanstvenici, poput radija, radara, lasera, daljinskog upravljanja, robota i bežičnog prijenosa energije. 
Catherine Bréchignac, glavna tajnica Akademije znanosti Francuskog instituta, govorila je o Tesli i znanstvenoj metodi. Iznijela je pregled razvoja znanstvenog pristupa pojavama u prirodi od antičkih mislioca do suvremenog doba i istaknula veze Tesle s Jamesom Maxwellom koji je 1864. razvio teoriju elektromagnetizma kojom je povezao električne i magnetske pojave. „Tesla je oživotvorio Maxwellovu teoriju tridesetak godina kasnije“, kazala je Bréchignac. 

 Mordechai Segev iz Izraelskog instituta za tehnologiju u Haifi govorio je o svjetlu i neredu i opširno prikazao problematiku fotona, dok je Bimal K. Bose sa Sveučilišta Tennessee  u Knoxvilleu govorio o energiji, globalnom zatopljenju i ulozi elektronike. Govoreći o utjecaju fosilnih goriva na zagađenje istaknuo je važnost korištenja električne energije, kao i obnovljivih izvora energije i hibridnih vozila. 

Kurt R. Richter s Tehničkog sveučilišta u Grazu održao je predavanje pod naslovom Od Tesle i Marconija do satelitske komunikacije u kojem je prikazao razvoj bežične komunikacije od najstarijih vremena, preko izuma radija do satelitske komunikacije. On je istaknuo da je Tesla eksperimentirao s radiovalovima još 1893., dok je Guglielmo Marconi 1901. predao prvi radiosignal preko Atlantskog oceana. Prvenstvo u izumu radija Tesli je priznato tek kasnije. Spomenuo je i Hermana Potočnika, rođenog 1892. u Puli, koji je 1928., 29 godina prije lansiranja prvog umjetnog satelita Sputnjika, predvodio postojanje svemirske stanice i komunikacijskih satelita. 
U stanci simpozija u predvorju Preporodne dvorane otvorena je izložba skulptura posvećenih Nikoli Tesli akademskog kipara Pere Jelisića koja će se moći razgledati do 7. siječnja 2014., kad pada 71. obljetnica Tesline smrti. Prema ocjeni povjesničara umjetnosti Stanka Špoljarića, nije uobičajeno da jedan umjetnik cijeli svoj opus posveti jednom čovjeku, kao što je slučaj s Jelisićem i Teslom. „Radi se o velikom kiparu koji još nije dobio zasluženo mjesto u našoj umjetnosti. On je kipar velikog talenta koji se kumulirao u jednoj temi, Nikoli Tesli“, rekao je Špoljarić. Jelisić je objasnio da se od djetinjstva zanima za Teslu i njegovo djelo, zbog čega mu je posvetio više desetaka skulptura različitih dimenzija. „Teslu doživljavam kao astralnu veličinu. Spustio se na Zemlju i probudio u Smiljanu na sreću svih nas i na čast čovječanstvu“, kazao je Jelisić. 
     Jednodnevno obilježavanje 70. obljetnice Tesline smrti zaključeno je navečer svečanom akademijom u palači Hrvatske akademije u kojoj je prije točno 117 godina Tesla izabran Akademijinim počasnim članom. Kako je u svom govoru kazao predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić, Tesla je izabran počasnim članom Akademije 17. prosinca 1896. glasovima 14 od 15 nazočnih akademika. Akademija je tada imala ukupno 24 člana, a među njima su bili i Tadija Smičiklas, Baltazar Bogišić, Vatroslav Jagić, Ivan Tkalčić, Natko Nodilo i Spiridon Brusina. „Teslin izbor pokazuje koliko su naši prethodnici bili avangarda jer su prepoznali Teslin rad u SAD-u", kazao je akademik Kusić. Istaknuo je da je Tesla izabran u Akademiju u dobi od 40 godina pa se ubraja među najmlađe i najdugovječnije članove najviše hrvatske znanstvene i umjetničke institucije. „Tesla je bio gigantski um koji može biti inspiracija i uzor mlađim generacijama. On je primjer znanstvenika i učenjaka, ali i humanista i čovjeka. Otišao je u svijet s ruba tadašnje zapadne civilizacije i napravio velika djela. Tesla je pridonio razvoju, napretku i onome što danas imamo i naša Akademija ponosna je što je bio njen član", poručio je akademik Kusić. 
      Podsjetio je na Teslino djetinjstvo, na utjecaj koji su na njegovo odrastanje imali roditelji i ujaci, kao i profesor fizike u gimnaziji u Karlovcu, na njegovo školovanje i odlazak u SAD 1884. Akademik Kusić podsjetio je i na Teslin posjet Zagrebu 1892. kad je predložio izgradnju hidroelektrane koja bi osigurala struju za 25.000 žarulja, iako su gradska potrebe tada bile 3000 žarulja. Spomenuo je i Teslin izbor za počasnog doktora Sveučilišta u Zagrebu 1926. i na činjenicu da se Teslin lik nalazi na lancu koji rektor Sveučilišta nosi u svečanim prigodama. 
      Akademik Kusić je podsjetio i na mjernu jedinicu za magnetsko polje koja je 1956. dobila Teslino ime, čime je Tesla postao jedini Slaven čije ime nosi jedna mjerna jedinica. „Tesla se ponosio svojom hrvatskom domovinom i srpskim rodom, ali bio je veliki kozmopolit i čovjek svijeta. Pitanje je spominjemo li ga samo prigodničarski, ili on za nas predstavlja brend", ustvrdio je akademik Kusić koji je svoja razmišljanja o Tesli iznio i u katalogu izložbe Pere Jelisića. Ondje je podsjetio da je Tesla sve zanimljiviji u svijetu znanosti i tehnike, ali i u popularnoj kulturi i da su njegov lik i djelo trajna inspiracija i umjetnicima možda i više nego svi drugi znanstveni velikani. „Tesla je i danas svijetao primjer ne samo velikog znanstvenika i izumitelja nego i velikog čovjeka kojeg nisu zanimali slava i bogatstvo nego napredak znanosti i opće dobro cijelog čovječanstva, uz poštivanje općih etičkih i moralnih vrijednosti. Bio je u pravom smislu građanin svijeta, ali sve do kraja života sačuvao je svoje najbolje ljudske kvalitete – poštenje, skromnost i marljivost. Danas je napredak znanosti nezamisliv bez sustavnog, kontinuiranog i samozatajnog rada koji će posljedično dovesti do općedruštvenog napretka i razvoja gospodarstva. U ovo krizno i turbulentno vrijeme to nam se čini teško ostvarivim, ali Teslin je primjer ipak ideal kojem bismo trebali težiti. Izgrađujmo stoga takvu Hrvatsku na kakvu bi Tesla i danas bio ponosan, u kojoj će znanstveni sustav biti u skladu s njegovim načelima“, poručio je akademik Kusić.

        Na svečanoj akademiji govorio je i dr. Peter W. Staecker, predsjednik Međunarodnog udruženja inženjera elektrotehnike i računarstva (IEEE), koji je govorio o Teslinom članstvu u toj uglednoj instituciji.
     Predsjednik organizacijskog odbora znanstvenog skupa akademik Dario Vretenar iznio je sažetke skupa na kojem je izlagalo pet uglednih stručnjaka. Podsjetio je na ovogodišnju Nobelovu nagradu za fiziku zaslužnima za otkriće "Božje čestice", rekavši da je Tesla na neki način naslutio svijet elementarnih čestica koji se tek počeo otkrivati jer je imao veliku ulogu u nalaženju elektrona. 

    Na svečanoj akademiji emitiran je i zvučni zapis govora koji je 1943. u povodu Tesline smrti održao gradonačelnik New Yorka Fiorello La Guardia, a zatim je održan koncert na kojem je uz klavirsku pratnju Renate Hill nastupio violinist Anđelko Krpan, na Guarnerijevoj violini King koju je Akademiji darovao slavni violinist Zlatko Baloković. Baloković je svirao na ispraćaju Nikole Tesle u New Yorku, a vjeruje se da je tada koristio upravo tu slavnu violinu koja se čuva u Akademiji. 
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