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    Zagreb, 28. studenoga 2014.

P O Z I V    N A   P R E D A V A NJ E

koje će pod nazivom

Mogućnosti prikupljanja jestivog otpadnog ulja u Hrvatskoj i EU u svrhu proizvodnje biogoriva
održati Slavica Rukavina
 u maloj sjedničkoj dvorani 

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zrinski trg 11, Zagreb
u petak, 5. prosinca 2014. u 12 sati

Sažetak predavanja:

Europska direktiva za obnovljive izvore energije 2009/28/EC (RED) i direktiva za kvalitetu goriva 2009/30/EC (FQD) postavile su ciljeve vezane uz upotrebu biogoriva u transportu kako bi se smanjio utjecaj emisija stakleničkih plinova. Prijedlozi izmjena postojećih direktiva donose i neke dodatne zahtjeve:

· Ograničenje energije iz biogoriva prve generacije na 5-7% za ispunjenje ciljeva do 2020.

· Dodjeljivanje ILUC faktora 

· Pravila za računanje višestrukog energetskog doprinosa biogoriva iz otpadnih sirovina i naprednih biogoriva
Jedan od načina kako zadovoljiti tražene kriterije jest upotreba otpadnog jestivog ulja (OJU) kao sirovine za proizvodnju biodizela. Glavna značajka ovog tipa biogoriva jest dvostruki energetski doprinos ispunjenju cilja od 10% energije iz biogoriva u prijevozu, kao i značajno manja emisija stakleničkih plinova. S obzirom da se radi o biodizelu iz otpada, ILUC faktor bi iznosio nula.

Kao ključne pretpostavke za analizu i usporedbu teoretskog potencijala količina otpadnog jestivog ulja koje bi se moglo preraditi u biodizel, uzeti su podaci o proizvodnim kapacitetima biodizela u EU i Hrvatskoj, iskustva iz regije o formiranju lanca prikupljanja, stvarni podaci o trenutno prikupljenim količinama otpadnog jestivog ulja uz teoretske omjere konverzije iz svježeg ulja u otpadno, te iz otpadnog ulja u biodizel, te je na osnovu dobivenih rezultata (top down pristup) dan zaključak o mogućnostima poboljšanja sustava u smislu maksimizacije iskorištenja potencijala koji postoji ukupno uHrvatskoj, a poglavito u sektoru domaćinstva.

Za više informacija: 

mag.ing.bioteh.univ.spec.oec. Slavica Rukavina, INA, d.d., e-mail: slavicarukavina2@ina.hr
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