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Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić u pratnji akademika Slavka Cvetnića posjetio je danas, 9. siječnja 2014. godine, akademika Eugena Topolnika (rođenoga 1912. godine u Tuzli) u njegovom domu i čestitao mu 102. rođendan. Akademik Topolnik je i dalje zainteresiran za zbivanja u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti i u hrvatskoj državi. I kao što je do sada intenzivno podržavao ulazak Republike Hrvatske u Europsku uniju u skladu s gotovo jednoglasnim stavom Hrvatske akademije, tako se i sada zalaže za ostvarivanje europskih standarda u znanosti i društvu općenito. 

Ovaj istaknuti član Akademijinoga Razreda za medicinske znanosti, negdašnji dekan i redoviti profesor Veterinarskoga fakulteta, predavač na redovitom i postdiplomskom studiju, urednik niza stručnih časopisa, za svoj je rad, podsjećamo, prije dvije godine, u prigodi stotoga rođendana primio odlikovanje predsjednika Republike Hrvatske – Red Danice Hrvatske s likom Ruđera Boškovića zbog dugogodišnjega iznimnog doprinosa znanstvenom, stručnom i nastavnom razvoju veterinarske medicine u Hrvatskoj i u svijetu.

Akademik Topolnik nezadovoljan je činjenicom da je u Hrvatskoj preko milijun hektara plodne zemlje neobrađeno, da su najveća poduzeća prodaju strancima, da su megatrgovački centri uništili malu trgovinu kao i da je npr. nad Imunološkim zavodom koji je bio najproduktivniji otvoren stečaj. Prati rad Akademije u kojoj se značajno povećao broj predavanja i aktivnosti. 
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Kao odgovor na čestitke predstavnika Hrvatske akademije i želje za dobrim zdravljem akademik Topolnik je obećao da će i dalje pratiti sva zbivanja vezana uz znanost i našu najvišu znanstvenu i umjetničku ustanovu.
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