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OBJAVA ZA MEDIJE

U HRVATSKOJ AKADEMIJI ZNANOSTI I UMJETNOSTI OTVOREN 3. E-KONGRES ENDOKRINOLOGIJA I DIJABETOLOGIJA ONLINE
Zagreb, 25. travnja 2014. – U palači HAZU u petak 25. travnja otvoren je 3. e-kongres Endokrinologija i dijabetologija online koji se održava u organizaciji HAZU i Kliničkog Zavoda „Mladen Sekso“ i  Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Kongres je tematski podijeljen na dvije velike sekcije – Novosti u endokrinologiji“ i Novosti u dijabetologiji, a namijenjen je liječnicima opće medicine, specijalizantima i specijalistima svih specijalnosti koje imaju dodirnih točaka s endokrinologijom. Cilj kongresa je na jednostavan i praktičan način upoznati liječnike s najčešćim bolestima u ovom području medicine, raspraviti o najaktualnijim pitanjima i obučiti liječnike pravilnom liječenju bolesnika i pravovremenom upućivanju bolesnika specijalistu endokrinologu. 
Kongres je otvorio predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić koji je kazao da su manifestacije poput ovog e-kongresa jako važne za Akademiju koja u svojih devet razreda i 30 znanstvenih vijeća okuplja najkompetentnije znanstvenike i stručnjake iz svojih redova, ali i izvan Akademije. „Akademija daje mišljenja i stavove utemeljene na znanstvenim, stručnim i etičkim načelima i time se pozicionira kao referentno mjesto u društvu za sva pitanja. Cilj Akademije nije prozivanje i uvlačenje u bolesne svađe, nego osiguravanje etičke, stručne i znanstvene sigurnosti. Akademija time osigurava potreban konsenzus u društvu“, rekao je akademik Kusić. Pohvalio je održavanje e-kongresa kojima se, kako je kazao, ruši monopol velikih i moćnih jer se mogu održavati i u najmanjim sredinama i bez većih troškova. 
Na otvorenju kongresa uz ostale je govorio i zamjenik ministra zdravlja mr. sc. Marijan Cesarik koji je također istaknuo važnost koju ima održavanje e-kongresa, kao i općenito učenje putem interneta. Zahvalio je i HAZU na domaćinstvu kongresa, rekavši da je Akademija hram znanosti i umjetnosti i moralna vertikala prema kojoj strahopoštovanje osjećaju i mlade generacije. 

  Odnosi s javnošću HAZU
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