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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


OBJAVA ZA MEDIJE

U HRVATSKOJ AKADEMIJI ZNANOSTI I UMJETNOSTI ODRŽAN ZNANSTVENI SIMPOZIJ „AKADEMIK FRANJO KOGOJ
U SVJETSKOJ DERMATOVENEROLOGIJI“
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Zagreb, 5. prosinca 2014. – U organizaciji Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Klinike za kožne i spolne bolesti Kliničkog bolničkog centra „Sestre milosrdnice“ i Hrvatskog dermatovenerološkog društva Hrvatskog liječničkog zbora, u petak 5. prosinca u Preporodnoj dvorani HAZU održan je 11. tradicionalni dermatovenerološki znanstveni simpozij koji je ove godine bio posvećen utemeljitelju moderne hrvatske dermatovenerologije akademiku Franji Kogoju povodom 120. obljetnice rođenja. Kako je istaknuo predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić, radi se o jednom od velikana koji su stvarali Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, hrvatsku i zagrebačku medicinu, a dobrim dijelom i Akademiju. Franjo Kogoj rodio se 1894. u Kranjskoj Gori gdje je 1983. i umro. Studij medicine završio je u Pragu i radio kao docent u Brnu, a 1927. postao je predstojnik Klinike za kožne i spolne bolesti u Zagrebu koju je vodio sve do 1965. Bio je i redoviti profesor zagrebačkog Medicinskog fakulteta kojem je u tri mandata bio dekan. Redoviti član Akademije postao je 1947., a 1950. izabran je za prvog tajnika novoosnovanog Razreda za medicinske znanosti. Na toj je dužnosti bio do 1958., a zatim je do 1973. bio potpredsjednik Akademije. Od 1968. bio je počasni doktor Sveučilišta u Zagrebu, a imao je i počasni doktorat sveučilišta u Grazu, Ljubljani i Beogradu. Bio je počasni ili dopisni član više od 40 znanstvenih društava u svijetu. „Akademik Kogoj bio je veliki istraživač, a svojoj Klinici omogućio je svjetski ugled i reputaciju“, rekao je akademik Kusić, istaknuvši Kogojev doprinos prepoznatljivosti hrvatske medicine u inozemstvu i to na području dermatovenerologije koju se manje percipira u odnosu na neke druge grane medicine. 
O doprinosu akademika Kogoja Akademiji govorio je tajnik Razreda za medicinske znanosti akademik Marko Pećina, spomenuvši da je na Kogojev poticaj 1965. osnovan Akademijin Alergološki centar na Hvaru, dok je o Kogojevom djelovanju na području dermatovenerologije govorila predsjednica Hrvatskog dermatovenerološkog društva prof. dr. sc. Mirna Šitum, članica suradnica HAZU. Ona je istaknula da je akademik Kogoj odredio smjer i koncepciju hrvatske dermatovenerologije i da je kao liječnik imao enciklopedijsko znanje opće medicinske struke. „Njegova je teza bila da kožna oboljenja ne postoje sama od sebe, niti sama za sebe i time je dermatovenerologiju izvukao iz konteksta kože“, kazala je prof. dr. sc. Šitum. Spomenula je i da se akademik Kogoj posebno bavio temama psorijaze, alergologije, prurigom, Mljetskom bolešću i sifilisom, uključujući i slučajeve endemskog sifilisa.
Doajen hrvatske dermatovenerologije prof. dr. sc. Ivan Dobrić govorio je o pojmu Kogojeva spongiformna pustula po kojoj je Kogoj prepoznat u svjetskoj medicinskoj literaturi i istaknuo da je ona ključan kriterij za dijagnozu i klasifikaciju psorijaze. O istraživanjima Mljetske bolesti govorila je dr. sc. Ana Bakija-Konsuo iz Poliklinike Cutis iz Dubrovnika, dok je prof. dr. sc. Tomaž Lunder s Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani govorio o Kogojevom radu na području alergologije. 
U sklopu simpozija predstavljena je i knjiga Vitiligo – perspektive i smjernice čiji autori su prof. dr. sc. Mirna Šitum i prof. dr. sc. Andrija Stanimirović. Knjigu su zajednički objavili HAZU i Hrvatsko dermatovenerološko društvo. 
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