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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


OBJAVA ZA MEDIJE

U HAZU ZAPOČEO MEĐUNARODNI SKUP GLAZBENE MIGRACIJE U RANO MODERNO DOBA: LJUDI, TRŽIŠTA, MODELI I STILOVI
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Zagreb, 13. listopada 2014. – U Knjižnici HAZU u ponedjeljak 13. listopada započeo je dvodnevni međunarodni skup na temu Glazbene migracije u rano moderno doba: ljudi, tržišta, modeli i stilovi koji se održava u sklopu međunarodnog projekta Glazbene migracije u rano moderno doba: susret europskog istoka, zapada i juga financiranog iz europskog programa HERA (Humanistika u europskom istraživačkom prostoru). Na čelu projekta nalazi se Odsjek za povijest hrvatske glazbe HAZU i njegova upraviteljica prof. dr. sc. Vjera Katalinić i riječ je o prvom Akademijinom projektu koji se financira iz fondova Europske unije. Uz HAZU, u projekt su uključene i Slovenska akademija znanosti i umjetnosti, Berlinsko-brandenburška akademija znanosti i Poljska akademija znanosti, kao i sveučilišta u Varšavi i Mainzu. Na skupu sudjeluju muzikolozi iz šest zemalja čija izlaganja su posvećena sudbinama glazbenika koji su u 17. i 18. stoljeću djelovali izvan svojih zemalja i o uzajamnom utjecaju između njih i novih sredina. Radilo se o skladateljima, interpretima, učiteljima, graditeljima glazbala i drugim glazbenicima koji su radi školovanja ili nalaženja novog radnog mjesta odlazili u druge zemlje davajući značajan doprinos njihovom glazbenom životu i usvajajući nove glazbene vrste i stilove.
Skup je otvorio predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić koji je istaknuo da je Akademija ponosna što se upravo njen Odsjek za povijest hrvatske glazbe nalazi nalazi na čelu značajnog međunarodnog projekta financiranog iz fondova EU. „U sklopu programa HERA financira se samo 18 projekata, od kojih je ovo jedini muzikološki projekt i jedini iz Hrvatske, dok je ukupno bilo 596 prijavljenih projekata“, kazao je akademik Kusić, dodavši da je to dokaz kvalitete hrvatske muzikologije. Podsjetio je na njene najvažnije predstavnike, od Dragutina Plamenca, Josipa Andreisa i Lovre Županovića pa do suvremenih muzikologa, akademkinje Koraljke Kos, akademika Stanislava Tuksara, akademika Nikše Glige te članova suradnika HAZU Eve Sedak, Ennija Stipčevića i Vjere Katalinić. 
Na skupu je govorio i predsjednik Međunarodnog muzikološkog društva Dinko Fabris, a u Knjižnici HAZU otvorena je i izložba Glazba i glazbenici u migraciji: promišljanja prošlosti i suvremena razmatranja koja se odnosi na glazbene migracije vezane uz hrvatske zemlje. Izložba se može razgledati do 24. listopada. U popratnom programu skupa organizirani su i koncert Hrvatskog baroknog ansambla u Preporodnoj dvorani HAZU u ponedjeljak 13. listopada te koncert Hrvoja i Viktora Jugovića u Palači HAZU u utorak 14. listopada.
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