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OBJAVA ZA MEDIJE
U KNJIŽNICI HAZU PREDSTAVLJENA KNJIGA DEBLJINA: JAVNOZDRAVSTVENI PROBLEM I MEDICINSKI IZAZOV
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Zagreb, 27. studenoga – U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu u četvrtak 27. studenoga javnosti je predstavljena knjiga Debljina: javnozdravstveni problem i medicinski izazov, prva edicija objavljena u izdanju Zavoda za kliničku i transplantacijsku imunologiju i molekularnu medicinu HAZU u Rijeci. Knjiga sadrži doprinose sudionika istoimenog međunarodnog simpozija kojeg je najmlađi Akademijin zavod organizirao 8. svibnja u suradnji s Hrvatskim društvom za debljinu Hrvatskog liječničkog zbora i Kliničkim bolničkim centrom  Rijeka. Urednik knjige je voditelj Zavoda akademik Daniel Rukavina.

Kako je istaknuo predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić, medicina u Rijeci ostvarila je značajne rezultate, posebno u bazičnim znanostima, i zbog toga je Akademija 2013. tome odlučila dati institucionalni okvir te je osnovala Zavod za kliničku i transplantacijsku imunologiju i molekularnu medicinu. „To je jedini Akademijin medicinski zavod izvan Zagreba, a Rijeka je postala prvi grad u Hrvatskoj koji ima dva zavoda HAZU. U tom je zavodu u rujnu održan simpozij o eboli, prvi u Hrvatskoj. Tim skupom, kao i simpozijem o debljini, Akademija pokazuje da je otvorena javnosti i okrenuta budućnosti i rješavanju aktualnih društvenih pitanja“, kazao je akademik Kusić koji je posebno istaknuo zasluge akademika Rukavine za razvoj riječke medicine. Akademik Rukavina je podsjetio da je Akademija uvijek davala potporu razvoju medicine u Rijeci, još otkako je 1955., u vrijeme njenog tadašnjeg predsjednika Andrije Štampara u Rijeci osnovan Medicinski fakultet. Govoreći o knjizi, kazao je da ona daje cjelovit pogled na javnozdravstvene i medicinske aspekte i posljedice debljine. „Knjiga može  biti vrlo koristan putokaz stručnjacima koji rade na prevenciji, liječnicima koji svakodnevno susreću sve veći broj pacijenata s prekomjernom težinom i trebaju liječiti i debljinu i brojne komplikacije koje su uz nju vezane, kao i izvrsno štivo za studente poslijediplomskih studija“, rekao je akademik Rukavina.
O knjizi je govorio i akademik Dragan Dekaris koji je istaknuo važnost problema prekomjerne težine i debljine u Hrvatskoj i svijetu. „Debljina ubija više nego pothranjenost. Ona je opasnost koja neprestano raste, ali može se prevenirati“, dodao je akademik Dekaris. 
Knjiga sadrži 12 radova i obuhvaća sve aspekte ovog problema. U prvom poglavlju Epidemiološki aspekti debljine poseban naglasak je stavljen na epidemiološke podatke za našu populaciju. Tako se iznose rezultati istraživanja za predškolsku i školsku dob, što društvo prepoznaje kao sve veći problem, jer se navike iz te životne dobi najčešće prenose kroz cijeli životni vijek.

U poglavlju Patofiziološki mehanizmi debljine iznosi se suvremeni pogled na neke od patofizioloških mehanizama koji pogoduju razvoju debljine i komplikacijama koje se mogu razviti. Raspravlja se o oreksigenim tvarima te anoreksigenim signalima iz gastrointestinalnog trakta. Prikazani su podatci o  povezanosti bakterija crijevne mikroflore i pretilosti te se navode rezultati istraživanja u kojima se prebioticima, probioticima i antibioticima pokušalo utjecati na prevenciju pretilosti. Opisani su i mehanizmi kojima visceralno masno tkivo u abdominalnom tipu pretilosti potiče upalu. Pri tome se posebno ističe uloga M1 tipa makrofaga i iznose najnovije spoznaje o ulozi NK stanica u razvoju upale visceralnog masnog tkiva. Moždani neurotrofni čimbenik (BDNF) je neurotrofin uključen u nadzor hranjenja, unosa hrane, metabolizma, i potrošnje energije, kao i homeostazu energije i glukoze te kardiovaskularnu homeostazu. 

U poglavljima Klinički aspekti i Prevencija i liječenje raspravljen je i razjašnjen interesantan fenomen inače opisan kao paradoks pretilosti tijekom starenja, raspravlja se o učincima debljine na kardiovaskularni sustav i kako pomoći debelom dijabetičaru, pri čemu se tvrdi da liječenje debljine predstavlja integralni dio liječenja pretilog dijabetičara. Ističe se zahtjev za multidisciplinarnim pristupom pri čemu temelj čini promjena životnih navika, zdrava prehrana, kretanje i fizičke aktivnosti, a doprinos se očekuje i od nove generacije funkcionalne hrane i strategiji kontrole debljine nutraceuticima.
Nakon promocije knjige Debljina: javnozdravstveni problem i medicinski izazov predavanje o ulozi mitohondrija u fiziologiji i patologiji je održao prof.dr.sc. Giorgio Lenaz sa Sveučilišta u Bolonji. 
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