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OBJAVA ZA MEDIJE

U KNJIŽNICI HAZU PREDSTAVLJENE PARTITURE AKADEMIKA RUBENA RADICE EXTENSIO ZA ORKESTAR I KLAVIR  I AKADEMIKA STJEPANA ŠULEKA TREĆI KLASIČNI KONCERT ZA GUDAČKI ORKESTAR

Zagreb, 22. svibnja 2014. – U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u četvrtak 22. svibnja javnosti su predstavljene partiture dvojice istaknutih hrvatskih skladatelja koje je izdao Akademijin Razred za glazbene umjetnosti i muzikologiju. Riječ je o partituri Extensio za orkestar i klavir akademika Rubena Radice te partituri Trećeg klasičnog koncerat za gudački orkestar akademika Stjepana Šuleka.  Promociji je bio nazočan i akademik Ruben Radica, a predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić predstavio ga je kao velikog i svestranog suvremenog hrvatskog umjetnika, čiji djed je bio slavni skladatelj Josip Hatze, također član Akademije. Akademik Kusić istaknuo je i Šulekovu svestranost, budući da je bio skladatelj, violinist, dirigent i odgajatelj brojnih hrvatskih glazbenika, a podsjetio je i na ostale hrvatske glazbene velikane koji su bili članovi Akademije, poput Ivana Zajca, Jakova Gotovca, Krešimira Baranovića, Brune Bjelinskog, Borisa Papandopula, Jurice Muraija, Igora Kuljerića, Lovre Županovića i drugih. Podsjetivši na napore koje je Akademija posljednjih godina poduzela u svom otvaranju prema javnosti i pozicioniranju u društvu, akademik Kusić je istaknuo zasluge koje je u tome imao Razred za glazbene umjetnosti i muzikologiju na čelu s njegovim tajnikom akademikom Franom Paraćem, budući da su se u palači HAZU započeli održavati i koncerti, od kojih je najpoznatiji već tradicionalni Božićni koncert. „Kad je 1884. otvorena palača Akademije, tadašnji predsjednik Franjo Rački rekao je da se u njoj rukuju znanost i umjetnost. Uz Strossmayerovu galeriju, ovi glazbeni događaji su na neki način upotpunili taj dojam“, rekao je akademik Kusić koji je najavio da će HAZU organizirati humanitarni koncert na Guarnerijevoj violini „King“ za pomoć stradalima u katastrofalnim poplavama. 
Partituru akademika Radice nastalu 1973. predstavio je član suradnik HAZU Berislav Šipuš, inače zamjenik ministrice kulture, koji je istaknuo da se teško u povijesti hrvatske glazbe može naići na takvu kompleksnost kao u ovoj skladbi. „Ovo je djelo koje se želi približiti supstanci, odnosno božanskom bitku“, kazao je Šipuš koji je pojasnio i naslov skladbe koji znači „protežnost“. Autor naime ravnopravno modificira sve glazbene elemente igre, a rezultat asocira doživljaj „negativne" i „pozitivne" akcije. Iz ovih se komponenti razvila i formalna protežnost djela koje se, zatvoreno i strogo determinirano, sastoji od 12 kontinuiranih sekcija, nanizanih spiralno po polarizirajućim parovima. 

Treći klasični koncert pokojni akademik Šulek skladao je 1957. za Zagrebačke soliste, a predstavio ga je akademik Zoran Juranić koji je istaknuo da je autora karakteriziralo veliko znanje, inzistiranje na uzorima iz prošlosti, posebno na baroknoj polifoniji, kao i romantična izražajnost.  „Nakon Četvrte simfonije i glazbene drame Koriolan, prožetih dubokim humanizmom i čežnjom za mirom i ljubavi među ljudima i narodima, on se u Trećem klasičnom koncertu potpuno prepustio vedrini muziciranja, oblikujući djelo, s očitim zadovoljstvom, iz čiste glazbene supstance, posežući za Haydnom i Mozartom kao uzorima“, kazao je akademik Juranić. 
Odnosi s javnošću HAZU
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