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HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI OBILJEŽILA 

STOTU GODIŠNJICU PRVOG SVJETSKOG RATA
Zagreb, 21. svibnja 2014. – U povodu stote godišnjice početka Prvog svjetskog rata Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti održala je u srijedu 21. svibnja znanstveni skup na kojem je akademik Nikša Stančić održao predavanje na temu Hrvatska politika i nastanak Jugoslavije, dok je akademik Davorin Rudolf, predsjednik Znanstvenog vijeća za mir i ljudska prava HAZU, održao predavanje pod naslovom Lekcije Prvog svjetskog rata. Skup je otvorio predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić koji je kazao da je Prvi svjetski rat bio prvi globalni rat koji je u velikoj mjeri odredio povijest svijeta u idućih sto godina. Podsjetio je i na stanje u Hrvatskoj početkom 20. stoljeća kada su hrvatske zemlje bile podijeljene unutar Austro-Ugarske pa je dio hrvatske politike tražio njihovo ujedinjenje unutar te monarhije, a dio izvan nje, u novoj južnoslavenskoj državi. Kao ilustraciju složene situacije u Hrvatskoj tijekom Prvog svjetskog rata akademik Kusić spomenuo je obećanje dijelova hrvatskog teritorija Italiji i Srbiji koje je dala Antanta, što bi se ostvarilo i da se održala Austro-Ugarska. „Ispada da je stvaranje jugoslavenske države osiguralo cjelovitost Hrvatske. Je li tada bilo moguće razmišljati o samostalnosti Hrvatske i jesu li obje Jugoslavije bile etape u stvaranju Hrvatske kakvu danas imamo, to su pitanja koja stalno traže odgovore“, rekao je akademik Kusić.
Akademik Nikša Stančić zbivanja za vrijeme i nakon Prvog svjetskog rata objasnio je događajima iz 19. stoljeća, istaknuvši pritom odluke Berlinskog kongresa 1878. nakon kojeg je Austro-Ugarska okupirala Bosnu i Hercegovinu te zadržala nadzor nad Srbijom, omogučivši time ostvarenje njemačke politike prodora na istok. „Nakon državnog udara u Srbiji 1903. na vlast dolazi dinastija Karađorđevića i Srbija se okreće Rusiji, što je ojačalo njen utjecaj na Balkanu. Austro-Ugarska je 1908. anektirala BiH i to je bio znak Srbiji da odustane od svojih pretenzija. Balkanskim ratovima riješeno je istočno pitanje na Balkanu i dodatno ojačan utjecaj Rusije, čime je srušen sustav uspostavljen na Berlinskom kongresu i onemogućen Drang nach Osten. Struja na čelu s prijestolonasljednikom Franjom Ferdinandom zalagala se za preventivni rat protiv Srbije i trebala je samo iskra, a to je bio atentat na Franju Ferdinanda“, pojasnio je akademik Stančić. On je govorio i o nastanku Hrvatsko-srpske koalicije 1905. pod vodstvom Frana Supila, koji nakon 1914. predvodi Jugoslavenski odbor s ciljem nagovaranja zemalja Antante da prihvate rušenje Austro-Ugarske i formiranje južnoslavenske države. Time bi se spriječila parcelizacija Hrvatske, budući da je Antanta obećala dijelove hrvatskog teritorija Italiji i Srbiji. Akademik Stančić je pojasnio da je Srbija prihvatila prijedloge Jugoslavenskog odbora tek nakon što se Rusija poslije Oktobarske revolucije povukla iz rata, no nije pristala zajamčiti federativno uređenje nove države, tako da je pri ujedinjenju 1. prosinca 1918. prekršen dogovor o ravnopravnostii Srbije s Državom Slovenaca, Hrvata i Srba. 
Akademik Davorin Rudolf u svom je izlaganju ustvrdio da se u zadnjih sto godina u međunarodnim odnosima sve promijenilo i sve ostalo isto. Pojasnio je da je još na Bečkom kongresu prije 200 godina promoviran model odlučivanja u kojem sudjeluju samo velike sile, što je potvrđeno i na mirovnim konferencijama u Parizu 1919. i 1946., a što se danas očituje u Vijeću sigurnosti Ujedinjenih naroda u kojima svaka od pet stalnih članica ima pravo veta. Akademik Rudolf je istaknuo da velike sile u današnjem multipolarnom svijetu zbog toga imaju posebnu odgovornost za uspostavu i održavanje međunarodnog mira i sigurnosti. „Za takav multipolaran svijet Prvi svjetski rat je ostavio važnu povijesnu poruku: čuvajte se lažnog osjećaja sigurnosti“, kazao je akademik Rudolf. Dodao je da je izbijanje novog svjetskog rata izbjegnuto zahvaljujući ravnoteži straha između velikih sila, tako da su istovremeno svijest o iracionalnosti ratova i opasnost od samouništenja svijeta veći nego ikada u povijesti čovječanstva. Ustvrdio je i da se današnji svijet zaglavio između budućnosti koju nismo dosegli i prošlosti punoj oružanih sukoba koje se nismo otresli. „Utroba koja rađa ratove još je uvijek plodna, to je najvažnija poruka dvaju svjetskih ratova“, zaključio je akademik Rudolf.
Na znanstvenom skupu nazočan je bio i izaslanik predsjednika Republike Ive Josipovića prof. dr. Siniša Tatalović, a u ime predsjednika Hrvatskog sabora Josipa Leke nazočan je bio saborski zastupnik Daniel Mondekar. 
Odnosi s javnošću HAZU
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