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OBJAVA ZA MEDIJE

U HRVATSKOJ AKADEMIJI ZNANOSTI I UMJETNOSTI ODRŽAN OKRUGLI STOL informacijska i komunikacijska tehnologija u INDUSTRIJSKOM RAZVOJU
Zagreb, 27. veljače 2014. – U organizaciji Znanstvenog vijeća za tehnološki razvoj Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, u četvrtak 27. veljače u palači Akademije održan je okrugli stol pod nazivom Informacijska i komunikacijska tehnologija u industrijskom razvoju. Okrugli stol mogao se izravno pratiti i na Akademijinoj internetskoj stranici putem računalne mreže CARNET koja je istodobno omogućila i interaktivno telekonferencijsko sudjelovanje znanstvenicima i stručnjacima iz još tri hrvatska grada – na Elektrotehničkom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Rijeci i na Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu. Cilj okruglog stola bio je pokazati da u Hrvatskoj postoje svi potrebni preduvjeti za širenje istraživanja, razvoja, inovacija, proizvodnje i svih oblika uporabe informacijske i komunikacijske tehnologije te da odgovarajućim poticajnim mjerama njen daljnji razvoj može bitno utjecati na sveopći napredak društva i pomoći rješavanju mnogih problema. Jedan od povoda da se raspravlja o utjecaju informacijske i komunikacijske tehnologije na industrijski razvoj bila je  Industrijska strategija Republike Hrvatske čiji je nacrt objavilo Ministarstvo gospodarstva te raspisalo savjetovanje radi prikupljanja mišljenja do 7. ožujka.
Okrugli stol je otvorio predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić koji je istaknuo da je održavanje ovog skupa još jedan dokaz da je Akademija danas otvorena i okrenuta budućnosti i da se bavi svim područjima života, od umjetnosti do informatike. 
„Hrvatska ima kapaciteta i ljudi za razvoj informacijske i komunikacijske tehnologije, samo nam treba bolja organizacija i Akademija na sebe prihvaća ulogu da mobilizira i motivira procese u društvu“, poručio je akademik Kusić. Podsjetio je na sudjelovanje Akademije u izradi Smjernica za izradu Strategije razvoja hrvatskog obrazovnog i istraživačkog prostora, zajedno s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta, kao i na angažman pojedinih Akademijinih članova u izradi Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije. 
Na okruglom stolu bio je i zamjenik ministra znanosti obrazovanja i sporta prof. dr. Saša Zelenika koji je podsjetio da je u izradi ili na raspravi niz strategija koje bi trebale rezultirati Strategijom pametne specijalizacije. Ona bi trebala definirati opći okvir razvoja i utjecati na povlačenje sredstava iz fondova EU. „Do sada smo imali dobre dokumente, ali smo padali u implementaciji“, rekao je Zelenika, pohvalivši aktivnost Akademije i njenog predsjednika na okupljanju akademske zajednice u Hrvatskoj. 
Moderator rasprave akademik Leo Budin istaknuo je da izrada Strategije pametne specijalizacije ne može biti zadaća samo jednog ministartsva, nego da ona zahtijeva angažman svih koji tome mogu dati kvalitetan doprinos. 
„Informacijsku i komunikacijsku tehnologiju treba definirati kao jednu od prioritetnih gospodarskih aktivnosti, što podrazumijeva i ulaganje u znanost. Ta sektor utječe na BDP, na industrijski razvoj, ali i na druge djelatnosti i sektore. Ako nećemo imati industrijski razvoj, proizvodnju i izvoz vlastitih proizvoda, bit ćemo do kraja osuđeni na uvoz. Stoga je nemoguća razvojna politika bez snažnog sektora informacijske i komunikacijske tehnologije“, rekao je član suradnik Akademije prof. dr. Ignac Lovrek. Dodao je da osim o reindustrijalizaciji treba govoriti i o novoj industrijalizaciji i podsjetio da se u razvijenim zemljama umrežavanjem znanstvenika, stručnjaka i gospodarstvenika očekuje pokretanje četvrtog industrijskog razdoblja. 
Na skupu je govorio i član suradnik Akademije prof. dr. Tomislav Filetin koji je iznio prednosti koje sektor informacijske i komunikacijske tehnologije, među kojima su sposobnost brze prilagodbe, smanjenje rroškova i upravljanje rizicima u poduzećima. 
U raspravi su svoja iskustva i stavove iznijeli i predstavnici pojedinih tvrtki koje se bave razvojem ovog sektora. 
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