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PROF. DR. SC. JULIJANA MATANOVIĆ, ČLANICA SURADNICA HAZU, DOBILA NAGRADU KSAVER ŠANDOR GJALSKI ZA 2014.
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Zagreb, 27. listopada 2014. – Članica suradnica HAZU prof. dr. sc. Julijana Matanović primila je 25. listopada u Zaboku književnu nagradu Ksaver Šandor Gjalski za 2014. koju je osvojila za svoju zbirku pripovjedaka I na početku i na kraju bijaše kava (Kolokvij o kavi) u izdanju Mozaik knjige iz Zagreba. Kako se navodi u obrazloženju nagrade, radi se o 17 proznih ispisa „snažnog autobiografskog i memoarskog izraza u kojima autorica prepoznaje snažnu simboliku i poruke koje šalje tzv. običan poziv na kavu, aspekte pričanja, slušanja i brige za drugoga.“  

„Nije retorički, već je Nagrada Gjalski jedna od najvažnijih nagrada u Hrvatskoj. Lijepo je biti u društvu dosadašnjih dobitnika te Nagrade. Kad nisam bila dobitnik, bilo mi je lijepo biti u sjeni velikih“, rekla je Julijana Matanović koja je bila u užem izboru kad su laureati bili Alemka Mirković i Pavao Pavličić. Po njenim riječima, značenje je i u tome što je dodjeljivana i prvijencima, ali je prevrednovala neke velike opuse kao u primjeru Višnje Stahuljak. „Bila bih sretna da u knjižnici nađem svoju knjigu s tragovima osušene kave. Željela bih da to bude knjiga koja se čita uz kavu, a da se pri tome ne može ostaviti, već da se čita i dok se kava pije“, kazala je Julijana Matanović.
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