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OBJAVA ZA MEDIJE

U POVODU OBILJEŽAVANJA 140. OBLJETNICE HRVATSKOGA LIJEČNIČKOG ZBORA ODRŽAN SIMPOZIJ AKADEMICI U HRVATSKOM LIJEČNIČKOM ZBORU 
Zagreb, 28. veljače 2014. – U povodu obilježavanja 140. obljetnice Hrvatskoga liječničkog zbora, u petak 28. veljače u prostorijama Zbora održan je simpozij pod nazivom Akademici u hrvatskom liječničkom zboru na kojem su predavanja održali akademkinja Vida Demarin, akademik Josip Madić i akademik Marko Pećina. Na skupu je bio i predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić, kao i rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. Aleksa Bjeliš. Akademik Pećina, koji je ujedno i tajnik Akademijinog Razreda za medicinske znanosti, podsjetio je da je moderno Sveučilište osnovano iste godine kada i Hrvatski liječnički zbor, a podsjetio je i na povezanost Akademije i Zbora čiji članovi su danas svi akademici iz liječničke struke. Predsjednik Hrvatskog liječničkog zbora prof. dr. Željko Krznarić istaknuo je da ta strukovna udruga hrvatskih liječnika svoju djelatnost razvija po uzoru na Akademiju. „Zbor je mlađi brat Akademije i ponosni smo što naše dvije institucije koegzistiraju tako dugo“, dodao je Krznarić. 
Akademkinja Vida Demarin govorila je o najnovijim spoznajama o očuvanju zdravlja mozga i iznijela podatke da u svijetu godišnje 15 milijuna ljudi dobije moždani udar, dok ih četiri milijuna boluje od Parkinsonove bolesti, 65 milijuna od epilepsije, a čak 350 milijuna od depresije. „Godišnje se u svijetu na liječenje neuroloških bolesti troši 800 milijardi eura tako da su bolesti mozga jedan poguban problem“, upozorila je akademkinja Demarin. Kako bi se te bolesti prevenirale, potrebno je mozak stalno koristiti jer se on uporabom čuva i razvija. „Mozak atrofira ako se ne koristi i mozgu stalno treba davati neke zadatke. Kognitivno aktivniji pojedinci imaju smanjeni rizik za demenciju do 40 posto, a brain fitness poboljšava memoriju, pažnju, koncentraciju, vidne i slušne percepcije i govorne vještine“, poručila je akademkinja Demarin.  
Akademik Josip Madić održao je predavanje na temu Ekologija virusa influence, a akademik Marko Pećina imao je predavanje pod naslovom Koštani morfogenetski proteini u liječenju nesraslih prijeloma kosti. 
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