

Predsjedništvo Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti na svojoj 4. (213.) redovitoj sjednici održanoj dana 28. travnja 2015., razmatralo je i prihvatilo dokument pod nazivom: 

STAV HRVATSKE AKADEMIJE O PRESIZANJIMA SRPSKE FILOLOGIJE

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti želi izraziti svoju zabrinutost zbog inicijativa i akcija koje se posljednjih godina sve češće javljaju u okviru srbijanske filologije, a usmjerene su protiv hrvatske kulture i njezina identiteta. Očituje se to osobito na području jezika i na području književnosti. 

Kada je riječ o jeziku, tvrdi se kako su svi štokavski govori srpski, te kako srpskomu jeziku pripadaju i ekavski i ijekavski izgovor, iz čega bi slijedilo da ni hrvatski književni jezik nije hrvatski, nego srpski. 

Kada je riječ o književnosti, ustrajno se ponavlja teza o srpskoj pripadnosti dubrovačkih pisaca, dok se hrvatska književnost na sveučilišnoj razini naučava tako kao da počinje od XIX. stoljeća, a da sve što je nastalo prije toga pripada srpskoj književnosti. 

Takve teze nemaju nikakva znanstvenog temelja, ali imaju nesumnjivu političku pozadinu, i to velikosrpsku. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti smatra da se na političko djelovanje mora odgovoriti političkim sredstvima s pozivom na postojeće međudržavne sporazume o uzajamnosti na tom području.

