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OBJAVA ZA MEDIJE
AKADEMIK BORIS SENKER DOBIO NAGRADU, A DOPISNI ČLAN HAZU DUŠAN KARPATSKY DOBIO SPOMEN PRIZNANJE 

FONDA MIROSLAV KRLEŽA
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Zagreb, 7. srpnja 2015. – Akademik Boris Senker primio je u utorak 7. srpnja u Društvu hrvatskih književnika nagradu Fonda Miroslav Krleža za knjigu "Uvod u suvremenu teatrologiju" dodijeljena je, a spomen priznanje Fonda dodijeljeno je češkom kroatistu i prevoditelju Dušanu Karpatskom za priređivanje "Izabranih djela" Miroslava Krleža na češkom jeziku te hrvatskom književniku Miroslavu Međimorcu za knjigu "Tužni hrvatski san".

Prosudbeno povjerenstvo istaknulo je kako Senkerova knjiga pruža analitički uvid u suvremene pristupe kazalištu u kontekstu suvremenih pristupa književnosti s jedne, a izvedbenim umjetnostima s druge strane. "Knjiga je vrhunska sinteza Senkerova dramaturškoga rada", naglasio je Branko Hećimović dodavši kako je ona i vrhunac takvoga rada u hrvatskoj književnosti.

U obrazloženju za spomen priznanje Dušanu Karpatskom navodi se kako je on na češki jezik prevodio niz hrvatskih književnika te naglašava da je u sedam knjiga objavio Krležina "Izabrana djela" na češkom jeziku. Miro Međimorec je u svojim dramskim tekstovima, obrazložili su članovi povjerenstva, produljio život Krležinih junaka iz romana Zastave sve do naše suvremenosti.
Akademik Senker rođen je u Zagrebu 1947. Gimnaziju je pohađao u Puli, a maturirao je 1966. Komparativnu književnost i anglistiku studirao je na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje je 1971. diplomirao, a 1982. doktorirao obranivši disertaciju o kazališnom radu Milana Begovića. Od 1971. radi na Odsjeku za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu gdje je redoviti profesor i predstojnik Katedre za teatrologiju i filmologiju. U novinama, časopisima, enciklopedijama i leksikonima od 1970. objavljuje prijevode, recenzije, članke, eseje i studije, uglavnom o kazalištu i dramskoj književnosti dvadesetoga stoljeća. Bio je sudionik niza teatroloških i slavističkih savjetovanja u Hrvatskoj i inozemstvu, a u trojcu i dvojcu s Ninom Škrabeom i Tahirom Mujičićem napisao je dvadesetak tekstova za kazalište. Redoviti član HAZU je od 2012. 
Marijan Lipovac
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