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OBJAVA ZA MEDIJE
PREDSJEDNIK HAZU AKADEMIK ZVONKO KUSIĆ GOVORIO NA PROSLAVI 20. GODIŠNJICE MEDICINSKOG FAKULTETA U SPLITU
Zagreb, 30. ožujka 2017. – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić govorio je u četvrtak 30. ožujka na proslavi 20. godišnjice osnutka Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Splitu. U svom je govoru akademik Kusić kazao da se radilo o velikom iskoraku za razvoj medicine i zdravstva u Dalmaciji, podsjetivši da je u protekla dva stoljeća ondje bilo nekoliko neuspješnih pokušaja osnutka visoke medicinske škole, sve dok 1997. nije osnovan Medicinski fakultet u Splitu suradnjom s Medicinskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu kojem je akademik Kusić u to vrijeme bio prodekan.  Akademik Kusić je istaknuo da je splitski Medicinski fakultet u svojih 20 godina djelovanja postao ugledna i međunarodno prepoznatljiva institucija koju zbog studija na engleskom jeziku pohađaju i brojni inozemni studenti.
„Medicinski fakultet nije obična znanstvena baza, nego on ima širu dimenziju i pokazuje koliko je jako društvo u kojem je nastao", poručio je akademik Kusić. 

Na proslavi su govorili i predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar-Kitarović i ministar znanosti i obrazovanja Pavo Barišić. 

Marijan Lipovac

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU                                     
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