Pobjednici županijskoga natjecanja iz povijesti u Zavodu za povijesne i društvene znanosti HAZU u Rijeci


U povodu 150. obljetnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u njezinu je Zavodu za povijesne i društvene znanosti u Rijeci s Područnom jednincom u Puli nastavljeno s programom obilježavanja. Tako je 15. travnja 2011. upriličen susret djelatnika Zavoda s učenicima koji su na županijskome natjecanju iz povijesti osvojili prvo mjesto te s njihovim mentorima i ravnateljima.


Susretu su, u pratnji svojih mentora i ravnatelja, prisustvovali sljedeći učenici – pobjednici u svojim kategorijama: Dora Vrkić s mentoricom Ljiljanom Host, prof. (OŠ „Rikard Katalinić Jeretov“ Opatija); Hrvoje Ožanić i Mateo Žunabović s ravnateljem Josipom Crnićem, prof. (OŠ „Sveti Matej“ Viškovo; Kristijan Volarić i Ivan Zubović s mentoricom Ines Grgurina, prof. (Prva riječka hrvatska gimnazija); Lorena Štimac i Filip Petrović (Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci) te Emil Brusić s mentoricom Gordijom Marijan, prof. (Srednja škola hrvatski kralj Zvonimir Krk).

Nakon pozdravne riječi upraviteljice Zavoda dr. sc. Sanje Holjevac i predstavljanja učenika prigodno im je predavanje o povijesti Primorsko-goranske županije i povijesnim istraživanjima održao akademik Petar Strčić, voditelj Zavoda. Učenici su potom i sami upoznali nazočne sa svojim interesom za povijest i rezultatima svojih istraživanja te planovima za nastavak školovanja. 


Najboljim mladim učenicima povjesničarima Primorsko-goranske županije na koncu je uručen zbornik Zavoda Problemi sjevernog Jadrana i časopis Rijeka Povijesnoga društva Rijeka.

