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      Zagreb, 26. listopada 2011.

ZNANSTVENO VIJEĆE ZA NAFTU

Sekcija za petrokemiju

OBAVIJEST O PREDAVANJU

Pozivamo Vas da prisustvujete predavanju koje će

u petak, 4. studenog 2011. u 13 sati

u palači Hrvatske akademije, Zrinski trg 11, Zagreb

u maloj dvorani (1. kat) održati

Dr. sc. Domagoj Vrsaljko

Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije
pod naslovom:

"Utjecaj punila na morfologiju polimernih kompozita"

Sažetak predavanja nalazi se u prilogu.
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  Sekcije za petrokemiju:









Dr. sc. Franjo Ranogajec, v.r.

Dr.sc. Domagoj Vrsaljko

Utjecaj punila na morfologiju polimernih kompozita
Svojstva kompozitnih materijala, osim o svojstvima pojedine faze, ovise o morfologiji i adheziji (interakcijama) između faza. Utjecaj adhezije između faza je višestruk. Jaka adhezija može povećati mehaničku čvrstoću, no isto tako slaba adhezija u sličnom materijalu može dati veću energiju loma i povećati žilavost materijala. Objašnjenje takvog ponašanje je u različitim morfologijama pojedinih sustava. Ako se adhezija između faza može modificirati, može se razviti široka lepeza materijala s različitim svojstvima i primjenama – upravo to je misao vodilja ovog znanstvenog rada.

Predobradom površine punila moguće je ciljano utjecati na porast interakcija i optimiranje fenomena adhezije na međupovršini s polimernom matricom. Jedan od načina procjene interakcija na međupovršini je računanjem adhezijskih parametara kao što su slobodna međupovršinska energija, termodinamički rad adhezije i koeficijent razlijevanja. Teorija kaže da viši rad adhezije, sniženje slobodne međupovršinske energije i pozitivan koeficijent razlijevanja kao optimalni adhezijski parametri vode do efektivne adhezije na međupovršini i time boljih mehaničkih svojstava, međutim da to nije baš uvijek točno i razlozi zbog čega nije, će biti analizirani u ovom predavanju.

U predavanju će biti prikazani rezultati istraživanja međupovršinskih fenomena binarnih i ternarnih sustava s predobrađenim kalcij-karbonatnim (CaCO3) punilom. CaCO3 punilo je predobrađivano s dva tipa silana (3-aminopropiltrietoksisilan i 3‑glicidoksipropiltrimetoksisilan), poli(vinil-acetatom) (PVAC) i stearinskom kiselinom. Polimerne matrice koje su korištene su poliuretan (PUR),polimerne mješavine PUR/PVAC, (stiren-akrilonitril)/(etilen/propilen/dienski kaučuk) (SAN/EPDM).
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