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                 HR – 51000 RIJEKA, Gjure Ružića 5
Akademik Petar Strčić 
dobitnik Nagrade Grada Rijeke za životno djelo
Dana 14. lipnja 2011. godine na svečanoj sjednici Gradskoga vijeća Grada Rijeke akademiku Petru Strčiću uručena je Nagrada Grada Rijeke za životno djelo „za cjelokupan doprinos unapređenju i promicanju znanosti te istraživanju povijesti grada Rijeke i zapadne Hrvatske“.

Zahvaljujući u ime svih dobitnika ovogodišnjih javnih priznanja Grada Rijeke, akademik Petar Strčić rekao je sljedeće:

„U ovome iznimnome trenutku života svih nagrađenih, dakle, i mene koji sam profesionalac za javne istupe, moram reći da je ipak potrebno sabrati se, smiriti uzburkane osjećaje i reći: već imam niz priznanja, nagrada, odlikovanja. Ali, dobiti autorsku i koautorsku godišnju nagradu, a, eto, sada i za „životno djelo“, i to „za cjelokupan doprinos unapređenju i promicanju znanosti te istraživanju povijesti grada Rijeke i zapadne Hrvatske“ – iznad je svega. Jer, dobivam nagradu upravo od moje Rijeke, jednoga od svega nekoliko najvažnijih gradova u Republici Hrvatskoj, ali i jednoga od rijetkih naših gradova koji ulaze među najpoznatije i važnije čak i u svjetskim razmjerima – to je zaista, zaista iznimna, zasebna, najviša vrijednost. Grad je to koji živi već tisućljećima, s poznatim ilirskim, romanskim i drugim etnosima, da bi potkraj 6. st. ovamo stigli Slaveni, potonji Hrvati i održali se sve do danas, pa čak i fizički se boreći da budu u sastavu matice domovine Hrvatske. Sve to, uz poštovanje i plodnu suradnju s Talijanima i drugim našim dragim sugrađanima. 


I taj mi Grad na obalama Rječine daje nagradu za moj, eto, 50-godišnji znanstveni rad uglavnom u Akademijinu riječkome institutu, za znanstveno, kulturno i pedagoško djelovanje u Rijeci i ostaloj zapadnoj Hrvatskoj, za sudjelovanje u osnivanju, radu i vođenju niza institucija i udruga, pa, primjerice, i za izradu te objavljivanje prve sinteze povijesti Rijeke na hrvatskome jeziku (Povijest Rijeke), za rad u jedinome časopisu s imenom Rijeka – itd., itd. 


Javno zahvaljujem svim ličnostima, institucijama i udrugama koje su me predložile za ovu najvišu nagradu Grada Rijeke. 


A sada objavljujem: dobivanjem Nagrade Grada Rijeke za životno djelo utemeljujem Zakladu godišnjih nagrada za jednu najbolju maturanticu ili maturanta općega gimnazijskog usmjerenja iz jedne od riječkih gimnazija. U Zakladu stavljam svih 30.000,00 kuna Nagrade. Zakladu utemeljujem u čast i spomen prije 10 godina otišle moje jedinice Snježane Marije, mlade znanstvenice dijalektologinje, posebno za čakavski jezik. S odličnim je maturirala u Prvoj riječkoj hrvatskoj gimnaziji, te će ove godine kao prvi nagradu dobiti jedna ili jedan najbolji upravo iz te njezine škole, a po ocjeni profesorskoga zbora te gimnazije. Očekujem da će Zakladu naknadno materijalno poduprijeti i drugi pojedinci, institucije i udruge na radost i u korist idućih riječkih naraštaja, naših nasljednika. 


Uvjeren sam da će nagrade nama ovdje večeras uručene u instituciji gdje je, primjerice, djelovao i slavni Riječanin Ivan Zajc, biti poticaj i drugima da se iskažu svojim plodnim godišnjim ili životnim djelom na zadovoljstvo i korist, naravno, svih građana naše Rijeke! Zahvaljujem osobno i u ime svih nagrađenih, a svima nazočnima i građanima Rijeke čestitam Blagdan sv. Vida i Dan grada Rijeke!“ 

