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Zagreb, 31. listopada 2011.
OBJAVA ZA MEDIJE
PREDSJEDNIK HAZU I PREDSTAVNICI BUGARSKOG VELEPOSLANSTVA
POLAŽU VIJENCE BISKUPU J.J. STROSSMAYERU I DR. FRANJI RAČKOM

Zagreb, 02. studenoga 2011. – Predstavnici Veleposlanstva Republike Bugarske, otpravnica poslova Veleposlanstva gospođa Iva Kruleva, savjetnik Veleposlanstva gospodin Plamen Daskalov i predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić položit će cvijeće, u srijedu 2. studenoga u 12 sati na spomenik biskupu Josipu Jurju Strossmayeru, na istoimenom trgu i spomen-ploču dr. Franji Račkom.
Polaganje cvijeća organizira se povodom obilježavanja bugarskog nacionalnog praznika Dan narodnih buditelja 1. studenoga čime se odaje počast bugarskim prosvjetiteljima, književnicima i svima koji su dali doprinos razvoju bugarske kulture, znanosti i obrazovanja.

Polaganjem cvijeća odaje se zaslužena počast biskupu Strossmayeru i dr. Franji Račkom koji su, za svoj doprinos i duhovno zbližavanje dvaju naroda, još 1884. godine proglašeni počasnim članovima Bugarskog književnog društva (današnje Bugarske akademije znanosti).

Zahvaljujući biskupu Strossmayeru i dr. Franji Račkom, utemeljiteljima Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti (danas Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti) 1861. godine izdana je prva Zbirka narodnih pjesama braće Miladinovih i omogućeno je mnoštvu bugarskih studenata steći visoko obrazovanje na Zagrebačkom sveučilištu.
Dr. Franjo Rački zadužio je Bugarski narod, ne samo kao znanstvenik koji je početkom 1860-ih godina napisao Povijest Bugarske, već i kao sljedbenik biskupa Strossmayera koji je Konstantinu Miladinovu pomogao u sastavljanju prvog hrvatsko-bugarskog rječnika.
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