Ružica Gelo

Članica Pregovaračke  skupine Hrvatske u Europskoj uniji

Diplomirala je na Agroekonomski smjer na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1995. Nakon toga bila je na poslijediplomskom studiju na Wye College University of London u području poljoprivrednog marketinga i menagmenta. Od 2000.- 2004. radi u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva na više poslova a najduže je bila načelnica Odjela za Europsku uniju i trgovinske integracije. 

Od 2004. – 2008. zaposlena je u Hrvatskoj gospodarskoj komori. Bila je zamjenica direktora Sektora za poljoprivredu, prehrambenu industriju i šumarstvo. Od 2008. do danas savjetnica predsjednika Hrvatske gospodarske komore za poljoprivredu, prehrambenu industriju i šumarstvo.


Sudjelovala je na brojnim znanstvenim i stručnim konferencijama te seminarima u inozemstvu i u Hrvatskoj. Isto tako održala je brojna predavanja također u inozemstvu i Hrvatskoj. Sudjelovala je u izradi osam studija vezanih uz odnos Hrvatske s Europskom unijom. Objavila je osam radova koji se također odnose na integraciju Hrvatske s Europskom unijom. 


Od 2005. do danas članica je Pregovaračke skupine za vođenje pregovara o pristupanju Republike Hrvatske Europskoj uniji te je pregovarač za sljedeća poglavlja: poglavlje 11. poljoprivreda i ruralni razvitak, poglavlje 12. sigurnost hrane, veterinarstvo, fitosanitarstvo, poglavlje 13. ribarstvo i poglavlje 28. zaštita potrošača i zdravlja.


Završava poslijediplomski studij na Ekonomskom fakultetu u zagrebu smjer Organizacija i menagement.

Rezultati pregovora Republike Hrvatske za članstvo u Europskoj uniji u područjima poljoprivreda, ruralni razvoj i sigurnost hrane

Zajednička poljoprivredna politika jedna je od najstarijih politika Europske unije koja je do današnjeg vremena ostala vrlo „zajednička“. Njezini se temelji nalaze u Rimskom ugovoru kojim je 1958. godine osnovana Europska ekonomska zajednica. Okosnicu ove politike dugi niz godina činile su mjere usmjerene na uređenje tržišta koje su za posljedicu imale rast poljoprivredne proizvodnje, a zbog kojih je Europska unija od uvoznika postala izvoznik hrane.

U posljednjih se dvadesetak godina Zajednička poljoprivredna politika znatno reformirala te se danas temelji na dva stupa:

· I stup – Tržišno - cjenovna politika obuhvaća izravna plaćanja i mjere organizacije tržišta, a usmjerene je na osiguranje primjerene razine dohotka poljoprivrednih proizvođača

· II stup - Politika ruralnog razvoja za cilj ima unaprjeđenje konkurentnosti poljoprivrednog sektora, unaprjeđenje okoliša i krajolika te kakvoće življenja u ruralnim sredinama.

U listopadu 2011. godine prezentiran je prijedlog nove reforme Zajedničke poljoprivredne politike za razdoblje 2014.-2020. godina kojom se predlaže da u ovom razdoblju ciljevi budu održiva proizvodnja hrane, održivo upravljanje prirodnim resursima te uravnotežen teritorijalni razvoj.

Proces pristupanja za posljedicu ima brojne promjene ne samo hrvatske poljoprivredne politike, nego i uspostavu mehanizama za vođenje i primjenu ove politike (ARKOD sustav, brojni registri, akreditacija procedura unutar osnovane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, FADN i sl).

Članstvo u Europskoj uniji za hrvatski je poljoprivredni sektor sasvim sigurno velika prilika. U kolikoj mjeri ćemo ovu priliku iskoristiti i u kojoj mjeri otkloniti negativne posljedice koje članstvo sasvim sigurno nosi, ovisi o nama samima bez obzira na zajednički karakter Zajedničke poljoprivredne politike EU. 

