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HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI




RIJEKA,
            ZAVOD ZA POVIJESNE I DRUŠTVENE 





telefon: (051) 355-800

                              ZNANOSTI RIJEKA                 





e-mail: rizavod@hazu.hr
                 HR – 51000 RIJEKA, Gjure Ružića 5
Dana 15. travnja 2011. u 12 sati u prostorijama Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU u Rijeci, Gj. Ružića 5, održat će se susret akademika Petra Strčića i ostalih znanstvenika iz toga Zavoda s mladim povjesničarima – učenicima osnovnih i srednjih škola koji su na županijskome natjecanju iz povijesti osvojili prvo mjesto te s njihovim mentorima i ravnateljima. 


Tom će se prigodom mladim povjesničarima obratiti akademik Petar Strčić, voditelj Zavoda, a ostali će im znanstvenici biti dostupni za razgovor o znanstvenoistraživačkome radu. Sami će učenici i njihovi mentori imati prigodu nazočne upoznati sa svojim radom i interesom za povijest.


Susret s učenicima koji su na županijskim natjecanjima iz povijesti osvojili prvo mjesto održava se u okviru niza događanja u 2011. godini kojima se Akademijin Zavod u Rijeci s Područnom jedinicom u Puli uključuje u obilježavanje 150. obljetnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Cilj mu je promicanje Akademijine djelatnosti u okviru njezinih znanstvenoistraživačkih jedinica te promicanje znanstvenoistraživačkoga rada i popularizacija znanosti među mladima. 

