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ZAVOD ZA POVIJEST HRVATSKE KNJIŽEVNOSTI, KAZALIŠTA I GLAZBE HAZU

ODSJEK ZA POVIJEST HRVATSKOG KAZALIŠTA

ima čast pozvati Vas na otvorenje izložbe

KAZALIŠNE CEDULJE HRVATSKOGA NARODNOG KAZALIŠTA

U ZAGREBU OD 1870. DO 1895.

Projekt digitalizacije

Otvorenje izložbe održat će se u Muzejskom prostoru palače Narodni dom, Opatička 18,

u četvrtak 17. veljače 2011. u 12 sati

Govore Branko Hećimović i autorica izložbe Ozana Iveković
U četvrtak, 17. veljače bit će u 12 sati otvorena izložba, u organizaciji Odsjeka za povijest hrvatskog kazališta Zavoda za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, pod nazivom Kazališne cedulje Hrvatskoga narodnog kazališta u Zagrebu od 1870. do 1895. Projekt digitalizacije. Otvorenje će se održati u Muzejskom prostoru palače Narodni dom, Opatička 18. Izložba će biti postavljena u čast 150. godišnjice Hrvatskoga narodnog kazališta u Zagrebu. Osim cedulja iz naznačenog perioda, bit će predstavljene i malobrojne kazališne cedulje iz razdoblja od 1840. do 1869. godine. 

Projekt digitalizacije ima za cilj zaštiti stariju građu i učiniti je dostupnom širokom krugu korisnika. Digitalizirane kazališne cedulje nalaze se u sklopu Digitalne zbirke Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti na mrežnim stranicama Akademije, a suosnivač joj je Odsjek za povijest hrvatskog kazališta zajedno s Arhivom za likovne umjetnosti, Knjižnicom Akademije te Odsjekom za povijest hrvatske glazbe HAZU. Financijsku potporu za projekt Odsjek za povijest hrvatskog kazališta u cijelosti je dobio od Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba. 

Za više informacija: dr. sc. Branko Hećimović, voditelj Odsjeka za povijest hrvatskog kazališta HAZU, tel. 4895 302, e-mail teatar@hazu.hr .
Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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