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16. studenoga 2011.

POZIV ZA MEDIJE

Poštovane, poštovani,

ZNANSTVENO VIJEĆE ZA POLJOPRIVREDU I ŠUMARSTVO

Poziva Vas

na izbornu skupštinu Znanstvenog vijeća za poljoprivredu i šumarstvo
Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u

utorak 22. studenoga 2011. u 11 sati

u velikoj sjedničkoj dvorani palače Akademije na Zrinskom trgu 11.

Na početku skupštine Vijeća održat će se dva pozvana predavanja:

Akademik Franjo Tomić:

HRVATSKA POLJOPRIVREDA U VRIJEME PRISTUPANJA EUROPSKOJ UNIJI
Ružica Gelo, član pregovaračke skupine Hrvatske u EU:

REZULTATI PREGOVORA RH ZA ČLANSTVO U EUROPSKOJ UNIJI U PODRUČJU POLJOPRIVREDE, RURALNOG RAZVOJA I SIGURNOSTI HRANE
U prilogu Vam šaljemo sažetke izlaganja i životopise izlagača.

Za više informacija: Nena Bogdanić, tajnica Vijeća za poljoprivredu i šumarstvo HAZU, tel. 4895 178, e-mail: europa@hazu.hr .

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić

Akademik Franjo Tomić:

HRVATSKA POLJOPRIVREDA U VRIJEME PRISTUPANJA EUROPSKOJ UNIJI

– sažetak –
Hrvatska je turistička i poljoprivredna zemlja – zbog toga se, u prošlosti, pa i danas, stalno na svim razinama ističe da poljoprivredu treba razvijati. S obzirom na to da je u Europskoj uniji poljoprivreda jedna od najvažnijih sastavnica gospodarstva, svaka zemlja koja ulazi u Europsku uniju trebala bi imati napredniju poljoprivredu kako bi se što lakše prilagodila tržištu Europske unije. Međutim, naša je poljoprivreda sada, prije ulaska u EU, suočena s više problema koje moramo intenzivnije rješavati. Sada ne obrađujemo veći dio površina. Poljoprivredna je proizvodnja nedovoljna i nije raznolika. Od 1993. godine više hrane uvozimo nego što je izvozimo. Posljednjih godina naš deficit u vanjskotrgovinskoj razmjeni poljoprivrednih proizvoda iznosi od 800 milijuna do 1 milijarde USD godišnje. To je, nažalost, tako, iako dosta ulažemo u poljoprivredu i imamo dobre prirodne uvjete za poljoprivrednu proizvodnju. Od 2000. godine poticajima na državnoj razini u poljoprivredu je uloženo oko 24 milijarde kuna, a i regionalna i lokalna samouprava pridonijele su razvoju poljoprivrede i svojim ulaganjima. Što se tiče prirodnih uvjeta, treba istaknuti da imamo dovoljno svjetla, topline, čistog zraka i hranjivih tvari u tlu te se, dodavanjem vode navodnjavanjem, u Hrvatskoj može uspješno uzgajati raznoliko bilje.

U svrhu korištenja postojećih prirodnih uvjeta te ostvarivanja veće i raznolike poljoprivredne proizvodnje, po nižim cijenama od svjetskih, autor će u ovom predavanju prikazati mjere pomoću kojih se mogu ostvariti potrebni ciljevi, a time i bi naša poljoprivreda u Europskoj uniji zauzela povoljniji položaj  

AKADEMIK FRANJO TOMIĆ, ŽIVOTOPIS: Franjo Tomić rođen je 1936. u Siveriću. Diplomirao je 1961., magistrirao 1968., a doktorirao 1972. u području biotehničkih znanosti, znanstveno polje poljoprivreda. Radio je 43 godine na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u zvanjima od asistenta do redovitog profesora u trajnom zvanju. Bitno je pridonio rješavanju brojnih znanstvenih i stručnih problema u poljoprivredi. Posebno su važna njegova rješenja reguliranja suvišnih voda u hidromorfnim tlima, reguliranja nedostatka vode u tlu različitim sustavima navodnjavanja pri uzgoju bilja u poljskim uvjetima i zaštićenim prostorima. Proučavao je onečišćenja tala i voda u poljoprivredi i probleme biomase u svrhu proizvodnje bioenergije. Autor je ili koautor ukupno 485 radova, od čega 211 znanstvenih objavljenih u međunarodnim i domaćim časopisima te podnesenih na međunarodnim i domaćim znanstvenim skupovima. Vrijedan doprinos dao je i u razvoju struke te je autor ili koautor 274 stručna rada (stručni časopisi, studije, izvedbeni i idejni projekti) za izvedbu sustava odvodnje i navodnjavanja. Znatno je pridonio naobrazbi poljoprivrednih stručnjaka i znanstvenika predajući na fakultetima u Zagrebu, Osijeku i Mariboru. Bio je dekan Agronomskog fakulteta u tri mandata i prodekan u jednom. Zaslužan je za učlanjenje Agronomskog fakulteta u Interuniverzitetsku konferenciju iz područja poljoprivrede i srodnih znanosti (Interuniversity Conference on Agricultural and Related Sciences – ICA). Kao predsjednik Hrvatskog društva za odvodnju i navodnjavanje predstavljao je Društvo u Međunarodnoj komisiji za navodnjavanje i drenažu (International Commission on Irrigation and Drainage – ICID). Za uspješan rad dobio je brojna priznanja, a najvažnija su: Državna znanstvena nagrada za životno djelo, Odlikovanje Danice hrvatske s likom Ruđera Boškovića i s likom Blaža Lorkovića za doprinos gospodarstvu, počasni predsjednik Hrvatskog društva za odvodnju i navodnjavanje te izbor u počasno zvanje professora emeritusa. Na temelju ostvarenih istaknutih rezultata u znanosti, visokoškolskoj nastavi i struci, Hrvatska ga je akademija znanosti i umjetnosti na zasjedanju 20. svibnja 2010. izabrala za svojega redovitog člana.
Ružica Gelo, članica Pregovaračke  skupine Hrvatske u Europskoj uniji :

REZULTATI PREGOVORA REPUBLIKE HRVATSKE ZA ČLANSTVO U EUROPSKOJ UNIJI U PODRUČJIMA POLJOPRIVREDA, RURALNI RAZVOJ I SIGURNOST HRANE

–sažetak –
Zajednička poljoprivredna politika jedna je od najstarijih politika Europske unije koja je do današnjeg vremena ostala vrlo „zajednička“. Njezini se temelji nalaze u Rimskom ugovoru kojim je 1958. godine osnovana Europska ekonomska zajednica. Okosnicu ove politike dugi niz godina činile su mjere usmjerene na uređenje tržišta koje su za posljedicu imale rast poljoprivredne proizvodnje, a zbog kojih je Europska unija od uvoznika postala izvoznik hrane.

U posljednjih se dvadesetak godina Zajednička poljoprivredna politika znatno reformirala te se danas temelji na dva stupa:

· I stup – Tržišno - cjenovna politika obuhvaća izravna plaćanja i mjere organizacije tržišta, a usmjerene je na osiguranje primjerene razine dohotka poljoprivrednih proizvođača

· II stup - Politika ruralnog razvoja za cilj ima unaprjeđenje konkurentnosti poljoprivrednog sektora, unaprjeđenje okoliša i krajolika te kakvoće življenja u ruralnim sredinama.

U listopadu 2011. godine prezentiran je prijedlog nove reforme Zajedničke poljoprivredne politike za razdoblje 2014.-2020. godina kojom se predlaže da u ovom razdoblju ciljevi budu održiva proizvodnja hrane, održivo upravljanje prirodnim resursima te uravnotežen teritorijalni razvoj.

Proces pristupanja za posljedicu ima brojne promjene ne samo hrvatske poljoprivredne politike, nego i uspostavu mehanizama za vođenje i primjenu ove politike (ARKOD sustav, brojni registri, akreditacija procedura unutar osnovane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, FADN i sl).

Članstvo u Europskoj uniji za hrvatski je poljoprivredni sektor sasvim sigurno velika prilika. U kolikoj mjeri ćemo ovu priliku iskoristiti i u kojoj mjeri otkloniti negativne posljedice koje članstvo sasvim sigurno nosi, ovisi o nama samima bez obzira na zajednički karakter Zajedničke poljoprivredne politike EU. 

RUŽICA GELO, ŽIVOTOPIS: Diplomirala je na Agroekonomski smjer na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1995. Nakon toga bila je na poslijediplomskom studiju na Wye College University of London u području poljoprivrednog marketinga i menagmenta. Od 2000.- 2004. radi u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva na više poslova a najduže je bila načelnica Odjela za Europsku uniju i trgovinske integracije. 

Od 2004. – 2008. zaposlena je u Hrvatskoj gospodarskoj komori. Bila je zamjenica direktora Sektora za poljoprivredu, prehrambenu industriju i šumarstvo. Od 2008. do danas savjetnica predsjednika Hrvatske gospodarske komore za poljoprivredu, prehrambenu industriju i šumarstvo.


Sudjelovala je na brojnim znanstvenim i stručnim konferencijama te seminarima u inozemstvu i u Hrvatskoj. Isto tako održala je brojna predavanja također u inozemstvu i Hrvatskoj. Sudjelovala je u izradi osam studija vezanih uz odnos Hrvatske s Europskom unijom. Objavila je osam radova koji se također odnose na integraciju Hrvatske s Europskom unijom. 


Od 2005. do danas članica je Pregovaračke skupine za vođenje pregovara o pristupanju Republike Hrvatske Europskoj uniji te je pregovarač za sljedeća poglavlja: poglavlje 11. poljoprivreda i ruralni razvitak, poglavlje 12. sigurnost hrane, veterinarstvo, fitosanitarstvo, poglavlje 13. ribarstvo i poglavlje 28. zaštita potrošača i zdravlja.


Završava poslijediplomski studij na Ekonomskom fakultetu u zagrebu smjer Organizacija i menagement.
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