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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


OBJAVA ZA MEDIJE
I. znanstveni skup o orofacijalnim bolestima

„SUVREMENE SPOZNAJE O OROFACIJALNIM

BOLESTIMA U HRVATSKOJ“

Petak 18. studenoga 2011. u 9 sati

Knjižnica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Strossmayerov trg 14, Zagreb
U okviru Razreda za medicinske znanosti, koji  je ustanovljen kao samostalni Razred unutar HAZU prije 60 godina, djeluje i 9 odbora posvećenih određenoj problematici unutar humane, dentalne i veterinarske medicine. Početkom 2011. godine, nakon stupanja na dužnost novoizabranih članova Predsjedništva HAZU, u Razredu za medicinske znanosti pristupilo se reizboru i izboru  članova pojedinih odbora Razreda. Istodobno je sazrela i zamisao da dentalna medicina unutar Razreda za medicinske znanosti HAZU treba biti značajnije zastupljena, pa je stoga oformljen novi odbor – Odbor za orofacijalne bolesti. 
Na 5. redovitoj sjednici Razreda za medicinske znanosti, održanoj 18. svibnja 2011., jednoglasno su izabrani članovi Odbora, i to: Ivica Anić, Jelena Aurer-Koželj, Ivana Čuković-Bagić, Hrvoje Brkić, Adnan Čatović, Vida Demarin, Vjekoslav Jerolimov, Livije Kalogjera, Marina Lapter Varga, Darko Macan, Marinka Mravak-Stipetić, Ivan Prpić, Zrinka Tarle, Melita Valentić Peruzović i Mišo Virag. 

Novoizabrani članovi Odbora za orofacijalne bolesti, na svom prvom konstituirajućem sastanku, sazvanom 25. svibnja 2011.,  izabrali su za voditeljicu Odbora prof. dr. sc. Jelenu Aurer-Koželj, članicu suradnicu HAZU, a za tajnika Odbora prof. dr. sc. Vjekoslava Jerolimova, člana suradnika HAZU. 
Program će rada Odbora obuhvaćati raznovrsnu znanstveno-stručnu problematiku patoloških zbivanja u orofacijalnom području glave. U istraživačkim i publicističkim aktivnostima, kao i prezentacijom na znanstvenim skupovima, obrađivat će se etiološki, diferencijalno-dijagnostički, terapijski, preventivni i drugi aspekti bolesti zuba, parodonta, oralne sluznice, čeljusnih zglobova te okolnih anatomskih struktura i organa. Posebna će se pozornost usmjeriti uzročno-posljedičnim odnosima oralnog i općeg zdravlja, pa stoga trajno razvijati interdisciplinarna suradnja sa stručnjacima drugih biomedicinskih disciplina. 
Na prvom je sastanku Odbora donesena i odluka o organizaciji Simpozija pod nazivom Suvremene spoznaje o orofacijalnim bolestima u Hrvatskoj, kojim će članovi Odbora doprinijeti obilježavanju 150. obljetnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, a također se predstavili znanstvenoj i drugoj javnosti. Pored Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, suorganizator je simpozija još i Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, a voditelji  su ovog skupa prof. dr. sc. Jelena Aurer-Koželj i prof. dr. sc. Vjekoslav Jerolimov.  
U okviru programa Simpozija obrađuju se raznovrsne teme iz oblasti orofacijalne patologije: Prevencija nekarijesnih lezija u djece (Ivana Čuković-Bagić), Suvremene spoznaje o kompozitnim materijalima (Zrinka Tarle), Parodontne bolesti kao čimbenik rizika (Darije Plančak), Suvremene spoznaje o parodontnim bolestima (Andrej Aurer), 12 činjenica koje bi svaki stomatolog trebao znati o karcinomu usne šupljine (Mišo Virag, Lana Đonlagić), Prevalencija i liječenje suhoće usta i mukozitisa (Marinka Mravak-Stipetić), Sudbina zuba u prijelomnoj pukotini donje čeljusti (Darko Macan), Temporomandibularni poremećaji – suvremene koncepcije i edukacija stomatologa (Melita Valentić-Peruzović), Mobilna ortodontska terapija – iskustvo i/ili znanost (Marina Lapter Varga), 3D dijagnostika u orofacijalnoj medicini (Tomislav Lauc) i Dentalno profiliranje u forenzičkim znanostima (Hrvoje Brkić, Marin Vodanović). Valja istaknuti kako je programom skupa također obuhvaćeno i izlaganje o povijesti, ulozi te značaju najstarijeg stomatološkog časopisa u Hrvatskoj pod naslovom: Acta Stomatologica Croatica -  ambasador hrvatske stomatologije kroz proteklih 45 godina (Hrvoje Brkić, glavni urednik).
Razred za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti ove je, slavljeničke, 2011. godine organizirao ili bio pokroviteljem više od 20 skupova, među koje spada i ovaj današnji. Izlaganja s ovog znanstvenog skupa bit će u cijelosti zapisana, tj.  objavljena 2012. godine u časopisu Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Medicinske znanosti.  Tematika i ritam održavanja znanstvenih skupova ovog Odbora bit će predlagani i usklađivani prema aktualnim zbivanjima u struci. Današnji je simpozij prvi znanstveni sastanak ovog Odbora, a očekivati je da će se održavati u kontinuitetu, te da će djelovanje Odbora za orofacijalne bolesti  biti sve značajnije i šire prihvaćeno u našoj medicinskoj javnosti. 
Tajnik Odbora prof. dr. sc. Vjekoslav Jerolimov, član suradnika HAZU
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