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HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI




RIJEKA, 28. travnja 2011.
            ZAVOD ZA POVIJESNE I DRUŠTVENE 





telefon: (051) 355-800

                              ZNANOSTI RIJEKA                 





e-mail: rizavod@hazu.hr
                 HR – 51000 RIJEKA, Gjure Ružića 5
Susret članova Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti iz 
Primorsko-goranske i Istarske županije u Zavodu za povijesne i društvene znanosti u Rijeci


U prigodi obilježavanja 150. obljetnice utemeljenja Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u njezinu je Zavodu za povijesne i društvene znanosti u Rijeci s Područnom jedinicom u Puli održana treća po redu svečanost u okviru obilježavanja visoke obljetnice. 


Dana 27. travnja 2011. održan je po prvi puta u Akademijinoj povijesti susret akademika i članova suradnika Hrvatske akademije koji sada žive i djeluju u zapadnoj Hrvatskoj – na prostoru Primorsko-goranske i Istarske županije. Na susretu su se okupili: akademik Elso KULJANIĆ, akademik Daniel RUKAVINA, akademik Petar STRČIĆ, član suradnik Josip BRNIĆ, član suradnik Goran FILIPI, član suradnik Čedomil LUCU, a nisu bili u mogućnosti doći član suradnik Miroslav BERTOŠA iz Pule i član suradnik Ante SIMONIĆ, veleposlanik Republike Hrvatske u NR Kini. 

Nakon pozdravne riječi upraviteljice Zavoda dr. sc. Sanje Holjevac i predstavljanja nazočnih akademika i članova suradnika o povijesti Hrvatske akademije i njezina Zavoda u Rijeci s Područnom jedinicom u Puli govorio je njegov voditelj akademik Petar Strčić. Biografije navedenih akademika i članova suradnika Hrvatske akademije pročitali su asistenti toga Zavoda.
