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                  HRVATSKA AKADEMIJA                              CROATIAN ACADEMY

                ZNANOSTI I UMJETNOSTI                              OF SCIENCES AND ARTS











Zagreb, 4. studenoga 2011.

Poštovane/poštovani,

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI
poziva Vas na predavanje koje će održati

dr. sc. Ivan Hrvoić,

predsjednik

GEM Systems, Inc.

Advanced Magnetometers,
Markham, Ontario, Kanada

Od ideje do uspješnog poduzeća

u četvrtak, 24. studenoga 2011. u 17 sati

u palači Akademije, Zrinski trg 11.

Najljepše zahvaljujemo na sudjelovanju.









PREDSJEDNIK








      Akademik Zvonko Kusić

Od ideje do uspješnog poduzeća
dr. sc. Ivan Hrvoić,
predsjednik

GEM Systems, Inc.

Advanced Magnetometers,
Markham, Ontario, Kanada

e-mail: ivan@gemsys.ca

Sažetak predavanja

Nove ideje i inovacije pokretačka su snaga napretka civiliziranog društva. Proces pretvaranja ideje u koristan proizvod, u koji se upušta velik broj građana, kompleksan je, zahtjevan i često dugotrajan. Većina inovatora ne uspijeva u svojim pokušajima – odustaje, propada, prodaje započete procese itd. Manjina koja uspije danas tvori oko 80% gospodarstva razvijenih zemalja, a pojedini zablistaju i postaju velika i uspješna poduzeća u kratkom vremenu (kao naprimjer Facebook, Google, Apple, Microsoft, Research in Motion i drugi).

Put od ideje do proizvoda traži mnoga originalna rješenja za čitav niz problema koji nadolaze – tehničkih, financijskih, tržišnih, formalnih, estetskih, društvenih i drugih. Pregled tog procesa s osvrtima na vlastita iskustva u gradnji vlastite uspješne organizacije predavača bit će prikazan kao podloga i poticaj za raspravu sa slušateljstvom.

Životopis predavača

Ivan Hrvoić diplomirao je na Elektrotehničkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1961. godine na smjeru slabe struje. Akademski stupanj magistra znanosti stekao je obranom magistarskog rada Granice osjetljivosti nuklearne magnetske rezonancije 1964. godine, a doktorat znanosti disertacijom Mjerenje slabih magnetskih polja dinamičkom polarizacijom protona 1972. godine na istom fakultetu.

Od 1961. do 1972. godine radio je na Institutu Ruđer Bošković na problemima i instrumentaciji nuklearne magnetske rezonancije (NMR) uglavnom za Odjel radiovalne spektroskopije Instituta (spektrometar za izotop kisika 17, spektrometar visokog razlučivanja, poboljšanje rada elektronske paramagnetske rezonancije (EPR) i NMR uređaja, niskošumna parametarska pojačala i dr.).

Od 1972. do 1980. radi u razvojnim laboratorijima geofizičkih poduzeća u Torontu na razvoju nove instrumentacije – magnetometara za magnetsko polje Zemlje, elektromagnetskih sistema za traženje minerala, gravimetara, detektora gamazraka za detekciju urana i torija i dr.

Godine 1980. osniva vlastito poduzeće GEM Systems, Inc. za mjerenje zemaljskog magnetskog polja za magnetske opservatorije, traženje minerala, dijamanata i nafte, za studije vulkana i potresa, za arheološka istraživanja, metrologiju itd.

To su skalarna mjerenja bazirana na fizici NMR i EPR: protonskoj i elektronskoj precesiji (klasični i oni zasnovani na Overhauserovu efektu, protonski te kalijevi elektronski magnetometri). Svi ti instrumenti imaju vrlo visoku apsolutnu točnost te se smatraju sekundarnim standardima za mjerenje slabog magnetskog polja.

Magnetometri zasnovani na Overhauserovu efektu danas su standardi za skalarna mjerenja vektora magnetskog polja na magnetskim opservatorijima u svijetu, a kalijev magnetometar pomaknuo je metrološku granicu osjetljivosti mjerenja magnetskog polja na oko 30 fT (femtoTesla), postavio nova standarde u arheologiji,  potrazi za mineralima i naftom, te omogućio nov pristup studijama potresa, atmosferskih procesa i nizu drugih finih promjena u veličini magnetskog vektora.

GEM Systems, Inc.  danas je vodeće poduzeće u svojoj specijalnosti, a dr. sc. Ivan Hrvoić jedan je od vodećih stručnjaka u svijetu za probleme mjerenja magnetskog polja Zemlje.
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