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VIZIJE ROBOTIKE I ROBOTSKI VID

ROBOT VISIONS, ROBOT VISION

Godine 1990. objavljena je knjiga Isaaca Asimova pod nazivom Robot Visions. Knjiga je zbirka kratkih priča od kojih su najranije napisane između 1940. i 1960. godine i koje su još uvijek neke od najpoznatijih u području znanstvene fantastike. Neke od njih promoviraju i pravila o etici i ponašanju robota. Jedna od takvih priča je i Dvjestogodišnjak (Biscentennial Man), objavljena 1976. godine, koja predstavlja želje i napore robota da postane slobodan i jednak čovjeku. Možemo se pitati koliko smo daleko od znanstvene fantastike.

Ovo izlaganje počinje kratkim uvodom i primjerima robotskih sustava koji su razvijeni u sklopu Centra za autonomne sustave na Kraljevskom tehnološkom institutu (Royal Institute of Technology) u Stockholmu. Neki od primjera uključuju sustave za autonomnu navigaciju i rukovanje predmetima, sustave za timski rad s ljudima te primjene sustava računalnog vida za potrebe humanoidnih robota.

Tvrtka Toshiba objavila je 1982. proizvodnju i puštanje u rad prvog robotskog sustava čije se automatsko upravljanje temeljilo na računalnom vidu. U Toshibinom sustavu dvoručni je robot mogao imitirati ručne operacije zaposlenih. Predstavnik poduzeća izjavio je da je došlo vrijeme kada su roboti u stanju imitirati ljudske kretnje, što omogućuje pojednostavnjeno programiranje kompleksnih robotskih sustava. Možemo se pitati što se dogodilo tijekom posljednjih 25 godina.

Ovo izlaganje predstavlja posljednja dostignuća na području analize ponašanja te učenja modela koji se koriste za programiranje robota, a temelje se na demonstraciji kretnji. Primjeri uključuju aktivne sustave računalnog vida te integraciju senzora za potrebe razvoja kognitivnih ili spoznajnih robotskih sustava sposobnih za interakciju s okolinom i rukovanje svakodnevnim predmetima služeći se višeprstnim hvataljkama.
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Završila je gimnaziju u Rijeci 1990. godine, gdje je i diplomirala 1995. godine na Tehničkom fakultetu. Doktorsku disertaciju obranila je 2001. godine na Kraljevskom tehnološkom institutu (Royal Institute of Technology), gdje je 2006. stekla i zvanje docenta. Specijalističke studije provela je na Sveučilištu Johns Hopkins (Johns Hopkins University) i Sveučilištu Columbija (Columbia University) u SAD-u te INRIA-Rennes u Francuskoj. Dobitnica je nagrade pod nazivom IEEE Robotics and Automation Society Early Career Award 2007. godine. Drži nastavu iz predmeta Digitalna obrada slike te Umjetna inteligencija. Mentorstva obuhvaćaju oko trideset diplomskih radova te osam doktorskih radova. Autorica je oko devedeset znanstvenih radova u časopisima i na konferencijama.

Sudjeluje u desetak istraživačkih projekata. Teme istraživačkog rada obuhvaćaju umjetnu inteligenciju, strojno učenje, analizu ponašanja te različite oblike uslužnih robotičkih sustava.

