Svečana sjednica HAZU u prigodi ulaska Hrvatske u EU

ZAGREB, 28. lipnja 2013. (Hina) - Ulazak Hrvatske kao samostalne države u Europsku uniju (EU) nije negacija hrvatske slobode i samostalnosti nego njihova afirmacija, a u nadolazećem razdoblju bit će važna aktivnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (HAZU) u međunarodnim odnosima, poglavito u promišljanju strategije u skladu s kojom bi Hrvatska funkcionirala u novoj zajednici, smatra predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić. 

Važnu ulogu HAZU će imati i kao strateška institucija koja će sagledavati i kako Europa 'vidi' naš dio prostora zajedničkoga nam kontinenta, pa Akademija planira osnovati i tijelo za proučavanje lingvističkih, povijesnih, gospodarskih, kulturnih i društvenih pitanja jugoistočne Europe, najavio je predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić na današnjoj svečanoj sjednici Akademije u prigodi ulaska naše zemlje u punopravno članstvo EU-a.

Predsjednik HAZU je u prigodnu govoru kolegicama i kolegama akademkinjama i akademicima, te brojnim uglednicima iz političkoga i javnoga života, među kojima je bio i predsjednik Republike Ivo Josipović, sažeo povijesni hod Akademije koja je, kako je rekao, "dugo imala vrijednost nacionalnoga simbola i bila svojevrstan supstitut državnosti".

U ovome povijesnom trenutku pak, istaknuo je, Akademija smatra da je potrebno jedinstvo, solidarnost, ustrajnost, konstruktivnost, organiziranost, strpljivost, samosvijest i optimizam te drži svojom obvezom podržati zaokret, neophodne mjere i promjene koje vode stvaranju modernoga hrvatskog društva.

"Domoljublje iskazano u ratu sada se treba pokazati u radu", istaknuo je predsjednik HAZU.
Nakon završenih pregovora možemo reći da je hrvatsko društvo bolje nego prije jer je uložen napor rezultirao brojnim postignućima od kojih je najvažnije povijesni trenutak koji se bliži - ulazak Hrvatske u EU, rekao je predsjednik Josipović. 

Promijenili smo 'more' zakona i odradili niz zadaća, ali postoji nešto što je još više od toga a to je, istaknuo je Josipović, europejstvo - duh pripadnosti Europi i prihvaćanje tih vrijednosti. U tome pak, dodao je, povijesni primjer Europejca "par excellence" je osnivač Akademije biskup Josip Juraj Strossmayer.

Zbog toga duha europejstva, koji je Akademija njegovala svo vrijeme - i onda kada je nosila naziv Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti (JAZU), predsjednik Josipović uvjeren je da smo lakše prešli zahtjevan put do toga da i formalno postanemo dio europske zajednice.

Smatra da se hrvatsko europejstvo sada treba dobiti novu dimenziju koja se na poseban način treba odraziti u gospodarstvu, ali i znanstvenom i kulturnom području jer, rekao je, izazovi demokracije su brojni, ali na njih ne može na pravi način reagirati 'gladna' država.

Potpredsjednik Hrvatskoga sabora akademik Željko Reiner, izaslanik predsjednika Josipa Leke, istaknuo je da je hrvatski put u EU bio duži od bilo čijega, a pred nama su bili složeniji zahtjevi od onih koji su postavljeni bilo kojoj drugoj državi. Rezulatat toga je usvajanje najviših standarda, rekao je Reiner, istaknuvši da je Hrvatska na tome putu podnijela brojne žrtve, posebice 16.000 poginulih u Domovinskome ratu. Osuđujući svaki totalitarizam, pred Hrvatskom su sada , smatra izazovi kako u zajednici 28 država sačuvati nacionalni identitet, ali sada, rekao je Reiner, "sjedimo za stolom, a nismo više pred vratima" . 

Akademik Kusić zahvalio je svima, posebice hrvatskim braniteljima, za to što su ostvarili hrvatske težnje i izborili samostalnu hrvatsku državu te posebice pozdravio nazočnoga generala Antu Gotovinu.

Po završetku svečane sjednice u kratkoj izjavi novinarima general Gotovina, među ostalim, rekao je kako ga raduje što će Hrvatska biti punopravni član demokratskoga kluba - Europske unije. 

U glazbenome dijelu programa Orest Shourgot održao je na Guarnerijevoj violini "King" koncert s djelima Brahmsa i Vitalija uz klavirsku pratnju Domagoja Guščića.

