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HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

ima čast pozvati Vas na predavanje koje će održati

akademik DARIO VRETENAR
predsjednik Upravnog odbora Hrvatske zaklade za znanost 

HRVATSKA ZAKLADA ZA ZNANOST
u četvrtak, 16. siječnja 2014. u 18 sati

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Zagreb, Strossmayerov trg 14
Uvodna riječ

akademik Pavao Rudan, glavni tajnik
Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Hrvatsku zakladu za znanost osnovao je Hrvatski sabor sa svrhom razvoja i promicanja znanosti i tehnologijskog razvoja u Republici Hrvatskoj te s krajnjim ciljem osiguravanja održivog društvenog i gospodarskog razvoja. Zaklada osigurava potporu znanstvenih, visoko obrazovnih i tehnologijskih programa i projekata te međunarodne suradnje kroz ulaganje u ideje i istraživače. Svaki natječaj ima za cilj potaknuti suradnju s gospodarstvom ili drugim znanstvenim ustanovama, poduprijeti obrazovanje i razvoj nadarenih i kreativnih pojedinaca, razvoj hrvatskog visokoobrazovnog i znanstvenog prostora i stvoriti rezultate koji stimuliraju hrvatsko gospodarstvo i dobrobit društva.

U 2013. godini došlo je do značajne promjene sustava financiranja znanstvenih istraživanja u Republici Hrvatskoj kojom je Zaklada u potpunosti preuzela proračunsko financiranje kompetitivnih znanstvenih projekata i razvoja karijera mladih istraživača. Raspisani su natječaji za istraživačke projekte i uspostavne istraživačke projekte namijenjene mlađim znanstvenicima. Financiranje najbolje vrednovanih projekata započet će u prvoj polovici 2014. a, uz novi natječaj za istraživačke projekte, tijekom 2014. započet će i program financiranja doktorskih studenata i poslijedoktoranada. 
Strateški ciljevi Zaklade u petogodišnjem razdoblju do 2018. godine uključuju:  osiguravanje stabilnog višegodišnjeg financiranja međunarodno kompetitivnih istraživačkih projekata,  povezivanje znanstvenika s javnih znanstvenih ustanova i sveučilišta s istraživačima iz gospodarstva, uspostavljanje cjelovitog programa razvoja karijera mladih istraživača, program trajne suradnje s hrvatskom znanstvenom dijasporom, te uključivanje hrvatske znanstvene zajednice u europski istraživački prostor.
Najljepše Vam zahvaljujemo na sudjelovanju!
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