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   ZAVOD ZA POVIJESNE I DRUŠTVENE

     
THE INSTITUTE FOR HISTORICAL
               ZNANOSTI U RIJECI 



     
AND SOCIAL SCIENCES IN RIJEKA
Rijeka, 6. svibnja 2014.

Svečanost u čast 90. obljetnice života prof. dr. sc. Nikole Stražičića, 

professora emeritusa Sveučilišta u Rijeci


Dana 5. svibnja 2014. u organizaciji Akademijina Zavoda za povijesne i društvene znanosti u Rijeci s Područnom jedinicom u Puli i Pomorskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci održana je  svečanosti u čast 90. obljetnice života prof. dr. sc. Nikole Stražičića, prof. emeritusa Sveučilišta u Rijeci, doajena pomorske geografije u Hrvatskoj, dugogodišnjega profesora Pomorskoga fakulteta u Rijeci, cijenjenoga znanstvenika i sveučilišnoga profesora.  

Svečanost je održana u Akademijinu Zavodu za povijesne i društvene znanosti u Rijeci u nazočnosti uvaženoga svečara i članova njegove obitelji. Svojim su dolaskom poštovanje prof. emeritusu Nikoli Stražičiću iskazali brojni uzvanici i predstavnici akademske zajednice, među njima i članovi Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, sveučilišni profesori s Pomorskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci i drugih riječkih fakulteta te s Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i dr. Nazočne je u ime domaćina pozdravila upraviteljica Zavoda dr. sc. Sanja Holjevac, a program je vodila glasnogovornica Pomorskoga fakulteta u Rijeci gospođa Marija Šimić Hlača.

 Prof. emeritusu Nikoli Stražičiću tom su prigodom stigle brojne čestitke, među njima i čelnika Primorsko-goranske županije te gradonačelnika Grada Rijeke mr. sc. Vojka Obersnela, koji je u svojoj čestitki uvaženome profesoru uz najbolje želje između ostaloga napisao i sljedeće: „Svojim pedagoškim djelovanjem više od šest desetljeća i titulom doajena pomorske geografije u Hrvatskoj uvelike ste zadužili Rijeku i sve njezine građane, neosporno zasluživši mjesto među velikanima koji su ostavili snažan pečat u životu našega grada.“ U ime Sveučilišta u Rijeci uvaženom sveučilišnom profesoru čestitala je prorektorica prof. dr. sc. Nevenka Ožanić.

O životu i znanstvenome djelu te sveučilišnome radu prof. emeritusa dr. sc. Nikole Stražičića na svečanosti su govorili prof. dr. sc. Serđo Kos, FRIN, dekan Pomorskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci i akademik Petar Strčić, voditelj Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU u Rijeci s Područnom jedinicom u Puli. Na kraju se nadahnutim riječima zahvale i osobnoga svjedočanstva o svome životnome i znanstveno-nastavnome putu nazočnima obratio i uvaženi prof. emeritus dr. sc. Nikola Stražčić.
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