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Prof. dr. PAŠKO RAKIĆ 

vodeći svjetski neurobiolog

POSJETIO HRVATSKU AKADEMIJU ZNANOSTI I UMJETNOSTI
Zagreb, 11. rujna 2014. – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić primio je danas u kraći posjet prof. dr. sc. Paška Rakića, vodećeg neurobiologa, osnivača i predstojnika Odjela neurobiologije na Sveučilištu Yale, koji je istodobno i direktor Kavli instituta za neuroznanost, a u čijoj je pratnji bio akademik Ivica Kostović.

Prof. dr. sc. Paško Rakić, specijalist za neurogenezu, američki je znanstvenik hrvatskog porijekla. Rođen je 1933. u Rumi u obitelji hrvatskih imigranata, diplomirao je na na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Beogradu, a potom obrazovanje i karijeru nastavlja na Medicinskom fakultetu Sveučilišta Harvard (1969.-1977.). Od 1977. je profesor neuroznanosti na Medicinskom fakultetu Sveučilišta Yale, predstojnik Odsjeka neuroanatomije (1977.-1990.), šef Katedre neuroznanosti Doris McConnell Duberg (od 1978.), predstojnik Odjela neurobiologije (od 2001.) i direktor Kavli Instituta za neuroznanosti (od 2004.).

Dobitnik je mnogih priznanja za svoj rad, a između ostalih i prestižne, milijun dolara vrijedne Kavli nagrade  2008. godine, zbog značajnog doprinosa u razumijevanju razvoja mozga. Kavli nagada po svom je značenju i ugledu usporediva s Nobelovom nagradom.

Profesor Rakić član je Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Nacionalne akademije znanosti SAD, Američke akademije umjetnosti i znanosti, Srpske akademije nauka i umetnosti, Norveške kraljevske akademije, a počasni je doktor Sveučilišta Buenos Aires, Albert St-Georgyi sveučilišta u Segedu i Sveučilišta u Zagrebu. Više godina surađuje i član je Međunarodnog znanstvenog odbora Hrvatskog instituta za istraživanje mozga kojeg vodi akademik Ivica Kostović.

Profesor Rakić se već više od 45 godina bavi razvojnom neurobiololgijom, jednom od najzagonetnijih i najviše istraživanih područja neuroznanosti o kojoj je objavio više od 300 znanstvenih radova, a s 43 000 znanstvenih citata jedan je od najcitiranijih znanstvenika iz područja neuroznanosti na svijetu.

Svoj život posvetio je istraživanju moždane kore pri čemu je postavio nekoliko fundamentalnih principa razvoja mozga i evolucije moždane kore gdje su locirane najviše mentalne funkcije čovjeka. U svom radu objasnio je kako se od embrionalnih živčanih stanica tijekom razvitka stvaraju složene, međusobno gusto povezane neuronske mreže koje čine moždanu koru odraslih osoba.

Za hrvatsku znanost i sveučilište posebno je značajno da je  profesor Rakić, svjetski poznati neuroznanstvenik, dopisni član HAZU (1990.) i počasni doktor Sveučilišta u Zagrebu (1995.), a istodobno i najistaknutiji član Međunarodnog znanstvenog savjeta Hrvatskog instituta za istraživanje mozga Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
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Zbog doprinosa razvoju neuroznanosti u Hrvatskoj, Paško Rakić dobio je i posebnu povelju Hrvatskog društva za neuroznanost.

Prof. Rakić je u počecima agresije protiv Hrvatske bio jedan od prvih donatora humanitarne pomoći, a i suosnivač  Alma Matris Alumni Sveučilišta u Zagrebu. U prepoznavanju doprinosa prof. Rakića Hrvatskoj bitno je istaknuti da su u njegovom odjelu, koji vodi dugi niz godina na Sveučilištu Yale, radili i stasali brojni, danas svjetski poznati, znanstvenici iz Hrvatske, a ima kontinuiranu suradnju s akademikom Kostovićem od 1975. godine, koja je rezultirala zajedničkim projektima i znanstvenim radovima s velikim odjekom i doprinosom.

Suradnja Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta Yale na zajedničkom znanstvenom projektu je i svrha posjeta prof. Rakića Zagrebu.

Odnosi s javnošću HAZU
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