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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

U HAZU ODRŽAN 24. ZNANSTVENI SASTANAK "BOLESTI DOJKE"
Zagreb, 11. rujna 2014. – U velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u organizaciji Odbora za tumore Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije održan je 24. znanstveni sastanak Bolesti dojke na kojem su sudjelovali pozvani predavači iz redova naših vodećih znanstvenika i stručnjaka s medicinskih fakulteta u Rijeci, Splitu i Zagrebu koji su govorili o najvažnijim pitanjima vezanima uz otkrivanje i liječenje raka dojke i najnovijim spoznajama do kojih su došle znanost i praksa. 

Skup su otvorili predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić i tajnik Razreda za medicinske znanosti akademik Marko Pećina, a vodeći znanstvenici i kliničari koji se bave bolestima dojke predstavili su najnovija postignuća u prevenciji i liječenju raka dojke.

Akademik Zvonko Kusić napomenuo je da je Akademijin skup o bolestima dojke u posljednja dva desetljeća postao jedan od najbolje organiziranih i vođenih stručno-znanstvenih skupova, pritom istaknuvši zasluge akademika Ivana Prpića koji je pokrenuo održavanje ovog tradicionalnog skupa. Istaknuo je i zbornik radova s istoimenog skupa koji je okupio više od sedamdeset najznačajnijih stručnjaka i znanstvenika iz cijele Hrvatske napomenuvši kako je ovaj vrijedan znanstveni skup postao glavnim forumom za onkologiju dojke zbog svoje prepoznatljivosti, korisnosti, dobre pripreme kao i obrade aktualnih i modernih tema.

Rak dojke najčešći je karcinom u ženskoj populaciji, posljednih je desetljeća zauzeo prvo mjesto po incidenciji i prevalenciji u ženskoj populaciji. Od raka dojke u Hrvatskoj oboli jedna od 9,5 žena, a u razvijenim zapadnoeuropskim zemljama i SAD-u jedna od osam žena. Iako se u današnje vrijeme karcinom raka dojke sve ranije otkriva zbog korištenja suvremenih terapijskih postupaka, rak dojke je još uvijek kod velikog broja žena fatalna bolest. Stoga je razumljiv velik interes kako znanstvenih krugova, tako i opće populacije za ranu detekciju osoba visokorizičnih za rak dojke s ciljem što ranijeg otkrivanja bolesti i posljedično bolje stope izlječenja i preživljavanja.
Svih radovi predstavljeni na 24. Znanstvenom sastanku Bolesti dojke već su objavljeni u posebnom zborniku. 

                                                                                      Odnosi s javnošću HAZU

NI/ni
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79


