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Znanstveno vijeće za zaštitu prirode

Sekcija za gospodarenje otpadom

organizira i poziva Vas na

 Okrugli stol

CJELOVIT SUSTAV GOSPODARENJA OTPADOM

u ponedjeljak, 24. veljače 2014. od 11.00 do 13.00 sati

u velikoj dvorani palače Hrvatske akademije, Zrinski trg 11, Zagreb.

11.00
Pozdravne riječi predsjednika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademika Zvonka Kusića i predsjednika Znanstvenog vijeća za zaštitu prirode akademika Franje Tomića
11.10
Riječ ministra zaštite okoliša i prirode Mihaela Zmajlovića, dipl. oec.

11.20
Predavanje g. Renata Šarca, dipl. ing.:

Cjelovit sustav gospodarenja otpadom  – iz prakse odlaganja prema praksi gospodarenja sirovinom i energijom

11.40
Panel-rasprava
Panelisti: doc. dr. sc. Aleksandra Anić Vučinić (Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu), dr. sc. Sandra Tucak Zorić (Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu), prof. dr. sc. Daniel Rolph Schneider (Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu), doc. dr. sc. Želimir Veinović (Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu), dr. sc. Mustafa Nušinović, znanstveni savjetnik (Ekonomski institut, Zagreb)

12.30
Otvorena rasprava

12.55
Završna riječ akademika Franje Tomića

Gospodarenje (komunalnim) otpadom u Europskoj uniji nalazi se na vrlo različitim razinama razvoja. Usprkos trenutnoj, u većinskom dijelu, praksi gospodarenja odlagalištima u Republici Hrvatskoj, intenzivno se radi na pripremi i već, manjim dijelom na tehnološkoj uspostavi sustava gospodarenja komunalnim otpadom. Cilj koji je nekolicina europskih država već ostvarila, a kojem i Hrvatska teži, jest praksa gospodarenja sirovinama i energijom iz otpada te odlaganje samo inertnog i za buduće generacije neopasnog dijela otpada. 

Za više informacija: dr. sc. Sanja Kalambura, pročelnica Sekcije za gospodarenjem otpadom ZV za zaštitu prirode HAZU, 091 510 7400, e-mail: sanja.kalambura@vvg.hr.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Gordana Poletto Ružić

Odnosi s javnošću HAZU
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