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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


POZIV ZA MEDIJE                                                            14. siječnja 2014.

Poštovane/poštovani,

pozivamo Vas na svečanost potpisivanja Protokola o suradnji između Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Instituta Yunus Emre iz Turske koje će se održati u srijedu, 15. siječnja 2014. u 15 sati u salonu Palače Akademije, Zrinski trg 11 u Zagrebu. 

Protokol će u ime Hrvatske akademije potpisati njen glavni tajnik akademik Pavao Rudan, a u ime Instituta Yunus Emre njegov potpredsjednik prof. Şeref Ateş. 

Institut Yunus Emre u suradnji s turskom Središnjom bankom provodi opsežan projekt zaštite, restauriranja, digitaliziranja i katalogiziranja rukopisnog gradiva pisanog arapskim pismom na osmanskom turskom, arapskom i perzijskom jeziku te na jezicima naroda jugoistočne Europe koji su bili pod osmanskom vlašću. 

S obzirom da je Orijentalna zbirka Arhiva HAZU sa svojih 2100 rukopisnih knjiga, koje datiraju od 13. do 20. stoljeća, jedna od najvrednijih zbirki takvoga gradiva u jugoistočnoj Europi, predstavnici Instituta Yunus Emre obratili su se Akademiji s prijedlogom za suradnju na projektu očuvanja te kulturne baštine. 

Protokolom je predviđeno da stručnjaci Instituta u suradnji s Akademijinim djelatnicima obave digitalno snimanje svih rukopisa Orijentalne zbirke, kataložnu obradu onoga dijela fonda koji dosad nije u potpunosti obrađen te tiskanje višesveščanog kataloga rukopisa Zbirke na hrvatskom i turskom jeziku. Po završetku toga posla, Institut će darovati Akademiji digitalnu kameru za snimanje rukopisa.

Molimo Vas da popratite ovaj događaj.
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