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POZIV ZA MEDIJE

Poštovane, poštovani, 

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

RAZRED ZA MEDICINSKE ZNANOSTI

organizira i poziva Vas na

VI. znanstveni skup o temporomandibularnim poremećajima

SUVREMENE ELEKTRODIJAGNOSTIČKE METODE

I NJIHOVA PRIMJENA U OSOBA S

TEMPOROMANDIBULARNIM POREMEĆAJIMA

u petak, 28. veljače 2014. od 12.00 do 15.30 sati

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,

Strossmayerov trg 14, Zagreb

Ovaj je znanstveni skup već tradicionalno posvećen zanimljivoj i važnoj tematici temporomandibularnih poremećaja, ovom prigodom poglavito problematici suvremenih elektrodijagnostičkih metoda i njihove primjene u osoba s temporoman-dibularnim poremećajima. Simpozij je organiziran sa svrhom da izlaganja s ovoga skupa doprinesu znanstvenoj i stručnoj podlozi za bolje razumijevanje etiopa-togeneze, dijagnostike, terapije i prevencije temporomandibularnih poremećaja.

Motivirani ovim osnovnim ciljevima simpozija, a također pitanjem brige o kvaliteti života mnogih pacijenata, organizatori skupa nastavljaju s razvijanjem multi-disciplinarne suradnje u tome području, pa je tako sastavljen i program skupa te su odabrani kompetentni stručnjaci kao predavači.

Sadržaj je skupa namijenjen širemu krugu zdravstvenih djelatnika - stomatolozima i medicinarima raznih specijalnosti, ali i užem krugu specijaliziranih stručnjaka iz elektrotehničkih disciplina, sve u želji da se s različitih motrišta prikažu rezultati znanstvenih istraživanja i iskustava iz svakodnevne kliničke prakse.

Očekujemo da zaključci simpozija doprinesu poboljšanju standarda zdravstvene usluge u stomatologiji i relevantnim medicinskim specija-lističkim disciplinama, ali i daljnjem profiliranju elektrodijagnostičkih metoda u okviru navedene problematike. 

Pet ranijih znanstvenih skupova o temporomandibularnim poremećajima, održanih u razdoblju od 2007. do 2013. godine u organizaciji Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, podlogom su organiziranju ovogodišnjega, VI. po redu, sada pod naslovom Suvremene elektrodijagnostičke metode i njihova primjena u pacijenata s temporomandibularnim poremećajima. 

Programom ovogodišnjeg simpozija obuhvaćena su izlaganja stručnjaka Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Fakulteta elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu i Studija antropologije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Posebno valja istaknuti kako je dio izlaganja ovoga znanstvenog skupa temeljen na multidisciplinarnoj suradnji i rezultatima projekata financiranih od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske.
U povodu ovoga, šestoga po redu simpozija o temporomandibularnim poremećajima, Razred za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti te voditelji i predavači simpozija, odlučili su izdati zbornik radova pod naslovom Suvremene elektrodijagnostičke metode i njihova primjena  u osoba s temporomandibularnim poremećajima. Ova će Akademijina publikacija biti preporučena literatura studentima znanstvenih poslijediplomskih studija u stomatologiji, medicini te elektrotehnici i računarstvu, kao i specijalizantima odgovarajućih kliničkih disciplina. 

Znanstvenim je skupom predviđen sljedeći program:

Voditelji: prof. dr. sc. Melita Valentić-Peruzović i prof. dr. sc. Vjekoslav Jerolimov

12.00 - 12.15
Marko Pećina: Pozdravna riječ

12.15 - 12.45
Melita Valentić-Peruzović: Elektromiografija kao dijagnostička metoda u orofacijalnom kompleksu

12.45 - 13.15
Mario Cifrek: Mjerenje i analiza površinskih mioelektričnih signala i primjena u stomatologiji 

13.15 - 13.45
ODMOR

13.45 - 14.15
Tomislav Lauc: CBCT – dijagnostika antropoloških varijacija i poremećaja temporomandibularnoga zgloba 

14.15 - 14.45
Davor Illeš: Sustavi za bilježenje i ocjenjivanje znakova i simptoma temporomandibularnih poremećaja 

14.45 - 15.15
Iva Alajbeg: Inicijalni dijagnostičko-terapijski postupci u pacijenata s temporomandibularnim poremećajima 

15.15 - 15.30
RASPRAVA i ZAKLJUČCI

Za više informacija: prof. dr. sc. Vjekoslav Jerolimov, član suradnik HAZU, vjekoslav.jerolimov@gmail.com, 098 23 44 88.










Gordana Poletto Ružić,










Odnosi s javnošću HAZU
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