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HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

ima čast pozvati Vas na predavanje koje će održati

akademik JAKŠA BARBIĆ

potpredsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

PRAVNA SIGURNOST U REPUBLICI HRVATSKOJ?

u četvrtak, 20. ožujka 2014. u 18 sati

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Zagreb, Strossmayerov trg 14

Uvodna riječ

akademik ZVONKO KUSIĆ, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti


Temeljna pretpostavka sređenog života i djelovanja u svakoj sredini jest pravna sigurnost. Njome se svakome jamči primjereno ostvarenje i zaštita prava i osobnih sloboda. Uloga sređenog i dobrog pravnog poretka je da se ostvari vladavina prava kao najviša vrednota koja se štiti na najvišoj pravnoj razini - kod nas Ustavom RH. Primarni je zadatak svake države da na svom teritoriju osigura punu pravnu sigurnost svakome tko na njemu živi, radi, djeluje ili se po bilo kojoj osnovi na njemu nalazi. O stupnju ostvarenja vladavine prava ovisi u kojoj se mjeri to postiže.


Kod nas stanje nije zadovoljavajuće. Ono čak dovodi u pitanje potrebnu razinu zaštite prava i osobnih sloboda, premda se ta zaštita jamči odredbama Ustava. Razlozi za to su brojni, među kojima su i oni povijesne naravi. Na to je utjecala i brza, opsežna prilagodba pravnog sustava europskoj pravnoj stečevini koja je, što na prvi pogled izgleda proturječnim, dovela do nepreglednosti, nerazumljivosti propisa i nesnalaženja u njihovoj primjeni. Za postizanje pravne sigurnosti potrebno je zadovoljavajuće stanje u propisima i u primjeni prava (pravosuđu i javnoj upravi). Za to valja analizirati svaku od tih sastavnica pravnog poretka, iznijeti razloge sadašnjeg stanja potkrijepljene primjerima, predložiti što treba poduzeti da se nedostaci uklone i navesti pretpostavke koje se moraju ispuniti da se to i ostvari.


Riječ je o društvenom fenomenu koji se tiče svakoga. Propisi, ma kakvi bili, odnose se na svakoga, svi su ih dužni poznavati, moraju ih razumjeti i po njima postupati, nema izuzetaka, nema opravdanja za propuste. Svatko mora biti svjestan da je postupanje protivno tome opasno, da dovodi do ozbiljnih pravnih posljedica, povrede pa i gubitka prava, nekada i do nemogućnosti da se zaštite i osnovne osobne slobode kao i prava koja se u svakodnevnom životu smatraju temeljnima. Koje su posljedice pravne nesigurnosti? Što treba poduzeti? Što možemo očekivati? Kako uspostaviti stanje u kome će se ostvariti život i djelovanje u takvim pravnim uvjetima da se može sa sigurnošću očekivati puno ostvarenje i zaštita prava i osobnih sloboda?

Najljepše Vam zahvaljujemo na sudjelovanju!
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