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Zagreb, 8. srpnja 2014.

Poštovani,

U ime Hrvatskog društva za štitnjaču Hrvatskog liječničkog zbora čast mi je obavijestiti Vas da će se 8. srpnja 2014. godine, u 11 sati u Velikoj sjedničkoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu, Zrinski trg 11, održati predstavljanje knjige „Hipotireoza“, zbornika radova 4. znanstvenog simpozija „Josip Matovinović“, urednika akademika Zvonka Kusića, a u izdanju Medicinske naklade Zagreb.

Uz predstavljanje knjige, predavanje s temom „Iodine status during infancy“ (Unos joda u dječjoj dobi) održat će istaknuta znanstvenica iz Švicarskog federalnog instituta za tehnologiju  ETH, iz Züricha, prof. dr. sc.  Maria Andersson.

Knjiga „Hipotireoza“, u čijem je nastanku sudjelovalo 25 autora različitih specijalnosti, predstavlja integralni timski rad. Sastoji se od 10 poglavlja i svojom koncepcijom odgovara predavanjima održanima na Simpoziju. 

Zbog cjelovitosti pristupa problemu hipotireoze, ova knjiga se može koristiti kao udžbenik jer obrađenim temama čini logičan i metodički niz koji detaljno obrađuje sve aspekte ovog poremećaja:  epidemiologiju, etiologiju, klinička obilježja te dijagnostiku i liječenje. 

Hipotireoza je danas najčešći poremećaj funkcije štitnjače; pogađa milijune osoba širom svijeta, utječe na dnevni život i aktivnosti, uzrok je značajnih poremećaja zdravstvenog stanja, smanjuje kvalitetu života, a u fetusa i malog djeteta utječe na psihomotorni razvoj sve do pojave kretenizma koji je krajnja i najdramatičnija posljedica ovog poremećaja. 

Interdisciplinarnost i relevantnost ove knjige osigurana je sudjelovanjem eminentnih hrvatskih endokrinologa, pedijatara, ginekologa i specijalista nuklearne medicine u njezinu nastanku. 

  Svojom interdisciplinarnošću knjiga „Hipotireoza“ osigurava svoju aktualnost i obogaćuje područje tireoidologije te otvara put budućim izdavačkim projektima Hrvatskog društva za štitnjaču. 

Osobita mi je čast i zadovoljstvo u ime autora i izdavača pozvati Vas da svojom nazočnošću uveličate ovaj skup.

Hvala i srdačan pozdrav, 

Predsjednik Hrvatskog društva za štitnjaču
Hrvatskog liječničkog zbora

Akademik Zvonko Kusić
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