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POZIV ZA MEDIJE

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

poziva Vas na predstavljanje knjige
Dr. sc. Dasen Vrsalović:
Srednjovjekovna arheologija u Hrvatskoj

Prvih sto godina 1878. – 1978. 

(Izdavač: Kiklos – Krug knjige, Zagreb, 2013.)

Predstavljanje će se održati u četvrtak, 23. siječnja u 18.00 sati
u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,

Zagreb, Strossmayerov trg 14.

Uvodnu će riječ dati akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, a predstavljanje će voditi akademik Tomislav Raukar, tajnik Razreda za društvene znanosti HAZU. O knjizi će govoriti recenzenti akademik Petar Šimunović i akademik Nenad Cambi, te urednik mr. sc. Josip Moser, dipl. ing. U ime obitelji riječi zahvale uputit će mr. sc. Berigoj Vrsalović.

Knjigu je objavila izdavačka kuća KIKLOS – KRUG KNJIGE iz Zagreba, 2013. godine (urednici mr. sc. Josip Moser, dipl. ing. i prof. dr. sc. Zvonko Benčić), a njezino objavljivanje financijski je potpomogla i Zaklada Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.
Srednjovjekovna arheologija u Hrvatskoj – Prvih 100 godina 1878.-1978. sažeti je znanstveni pregled razvoja starohrvatske arheologije, najzanimljivijih hrvatskih arheoloških nalazišta iz srednjeg vijeka i pregled stoljetnih arheoloških istraživanja.
U knjizi su kronološki navedena najzanimljivija hrvatska nalazišta iz srednjeg vijeka obrađena u periodu od 1878.-1978. godine, 420 lokaliteta (gradova, naselja, sela i nalazišta, crkava, crkvica, grobišta i nekropola, samostana i drugog) i 200 znanstvenika koji su radili na njima.  Knjiga sadrži fotografije relevantnih nalaza koji govore o znamenitim iskopinama niza najznačajnijih povijesnih artefakata o kojima autor govori. Knjiga je namijenjena prvenstveno studentima povijesti i arheologije, muzealcima i znanstvenim radnicima jer svojom sistematičnošću služi kao izvrstan temelj za daljnja istraživanja, izradu diplomskih, magistarskih radova te doktorskih disertacija ali i svima zainteresiranima. 

Ovo Vrsalovićevo djelo, kakvo do sada nije načinjeno, vrijedan je doprinos povijesti srednjovjekovne arheologije i poticaj mlađim znanstvenicima da nastave rad na sistematiziranju građe o istraživanjima starohrvatske arheologije u razdoblju nakon 1978. godine. 

Dr. sc. Dasen Vrsalović (Bol, 26. svibnja 1928.- Zagreb, 10. prosinca 1981.), hrvatski je arheolog, muzealac i konzervator, sin istaknutog pravnog povjesničara i arheologa Mirka Vrsalovića.
Arheologiju je diplomirao 1955. na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, gdje je i doktorirao 1979. U periodu 1957. – 1969. godine radio je u Muzeju hrvatskih arheoloških spomenika u Splitu (u arheološkom timu akademika Stipe Gunjače), te Institutu za nacionalnu arheologiju, gdje je proučavao starohrvatska groblja i ranosrednjovjekovne lokalitete u srednjoj i južnoj Dalmaciji (gornji tok rijeke Cetine, Kašić, Biljani Donji, Sustipan u Splitu, Sv. Marta u Bijaćima, Bribir).

Od 1969. radio je u Republičkom zavodu za zaštitu spomenika kulture u Zagrebu i usredotočio se na otkrivanje i zaštitu podmorskih arheoloških spomenika. Život u Zagrebu okarakterizirano je dovršetkom značajnih rasprava i članaka iz starohrvatske arheologije te podmorske arheologije, knjigom Kulturni spomenici otoka Brača objavljenoj 1960. godine, poviješću otoka Brača objavljenoj kao dio Bračkog zbornika 1969. godine, knjigom Istraživanja i zaštita podmorskih arheoloških spomenika u SR Hrvatskoj (1974. godine) te doktorskom disertacijom Arheološka istraživanja u podmorju istočnog Jadrana- prilog poznavanju trgovačkih putova i privrednih prilika na Jadranu u antici. 
Dr. sc. Dasen Vrsalović bio je predsjednik Hrvatskoga arheološkog društva 1980–81. god. i prvi dobitnik nagrade za kulturu Skupštine općine Brač.

Za više informacija: Josip Moser, urednik, josip.moser@xnet.hr .

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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