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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

U HAZU ODRŽAN SIMPOZIJ

APOPTOZA I NOVOTVORINE
Zagreb, 18. ožujka 2014. – U dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u organizaciji Razreda za medicinske znanosti - Odbora za genomiku i proteomiku u onkologiji održan je simpozij "Apoptoza i novotvorine".

Simpozij je otvorio predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić istaknuvši kako se radi o vrijednom skupu koji se bavi temom iz bazičnih medicinskih znanosti te da je održavanje ovakvih simpozija od izuzetne važnosti za senzibilizaciju znanstvenika koji se bave bazičnom medicinom kao i svih liječnika koji se bave borbom protiv malignih bolesti. 

Uvodne riječi su uputili i tajnik Razreda za medicinske znanosti akademik Marko Pećina te predsjednik Organizacijskog odbora simpozija prof. dr. sc. Mladen Belicza.

Simpozij "Apoptoza i novotvorine", koji se održava svake godine, prati sve relevantne dosege u ovom području i nastoji svojim djelovanjem senzibilizirati znanstvenu javnost na temeljna istraživanja  u biomedicini. U posljednjih 20 godina apoptoza (programirana smrt stanice) bila je tema bezbrojnih istraživanja te je dovela do značajnih pomaka u razumijevanju ponašanja i terapije novotvorina. Skup je obuhvatio ove teme: onkocitomi-model za ispitivanje mitohondrijskog puta apoptoze, usporedbu izraženosti kaspaze 3 u onkocitomima štitnjače i bubrega, apoptozu u onkocitomu, kromofobnom i svjetlostaničnom karcinomu bubrega, apoptozu u karcinomima dojke, ekspresiju kaspaze 3 u tumorima mozga, apoptozu u teratogenim tumorima čovjeka i miša, apoptozu u melanomu i nemelanomskim tumorima kože. 

Nakon održanog simpozija uslijedila je rasprava s ciljem stvaranja temelja za efikasniju terapiju i proizvodnju još većeg broja pametnih pro- ili anti-apoptičkih lijekova te unapređenje patohistološke dijagnostike.  
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