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POZIV ZA MEDIJE

Hrvatsko društvo za spinalnu kirurgiju

pod pokroviteljstvom

Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

u suradnji sa

SeENS – Southeast European Neurosurgical Society
organizira i poziva Vas na

Simpozij

Nedostatci minimalno invazivne kirurgije kraljeŽnice
Organizacijski odbor

Predsjednik: Krešimir Rotim

Članovi: Vatroslav Čerina, Tomislav Sajko, Lukas Rasulić,

Boris Božić, Marta Borić, Tomislav Čengić

Znanstveni odbor

Predsjednik: Damir Kovač

Članovi: Zlatko Kolić, Vanja Bašić Kes,

Darko Perović, Božidar Egić, Vesna Šerić

23. svibnja 2014. od 9 do 14 sati

dvorana Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,

Zagreb, Strossmayerov trg 14

Drugi simpozij Hrvatskog društva za spinalnu kirurgiju Hrvatskog liječničkog zbora pod nazivom „Nedostatci minimalno invazivne kirurgije kralježnice“, održava se 23. svibnja 2014. godine u prostorijama Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti od 9 do 14 sati. Simpozij se organizira u suradnji sa SeENS – Southeast Europe Neurosurgical Society pod pokroviteljstvom Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. 

Na prvom Simpoziju Hrvatskog društva za spinalnu kirurgiju koji se održao u svibnju 2013. nizom predavanja prikazane su prednosti minimalno invazivne kirurgije kralježnice. Naime, današnja kirurgija, općenito, usmjerena je na što manju invazivnost kako bi se što manje narušila funkcija okolnog zdravog tkiva, a i omogućilo brže i ekonomski isplativije liječenje. Kao i svaka kirurška metoda, posebno ona u razvoju, i minialno invazivne metode liječenja pokazuju svoje nedostatke na koje treba obratiti pažnju kako bi se komplikacije događale što rijeđe, a metode što više unaprijedile te se omogućila bolesniku maksimalno kvalitetna usluga. Nedostatci se opisuju temeljem usporedbe sa standardnim, već ustaljenim metodama liječenja koje imaju zajednički nazivnik “zlatni standard”. Ovogodišnji Simpozij razmatra upravo nedostatke navedenih kirurških tehnika temeljene na iskustvima kirurga, radiologa, neurologa i fizijatra.

Na skupu će se govoriti o osobitostima i komplikacijama minimalno invazinih kirurških tehnika u području vratnog i slabinskog dijela kralježnice s obzirom na različitu patologiju. Također, prikazane će biti i novosti u razvoju tehnika, razmatranja prevencije komplikacija i unaprijeđenje minimalno invazivnih metoda liječenja bolesti kralježnice koje sve češće susrećemo. Naime, zbog modernog načina života koji uključuje uredske poslove koji nameću sjedenje kroz duži vremenski period, čestu i dugotrajnu vožnju automobilom i sveukupni nedostatak fizičke aktivnosti, degenerativne bolesti kralješnice sve se češće susreću u mlađoj, radno sposobnoj populaciji. Klinički se očituju često intenzivnim, akutnim bolovima koji, ako se ne liječe, mogu prijeći u kronični bolni sindrom. Najčešće degenerativne bolesti koje se liječe minimalno invazivnim kirurškim pristupom su različiti stupnjevi hernije intervertebralnog diska i nestabilnost kralješaka vratnog i slabinskog dijela kralješnice.

Razvoj na polju mikroskopskog prikaza, endoskopije, lasera, posebnih tubularnih retraktora i ostalog minimalno invazivnog instrumentarija sada omogućava izvođenje većine operacije na tzv. minimalistički način kako bi se oštećenje tkiva svelo na minimalnu razinu, a bolesnike osposobilo za što brži povratak svakodnevnim aktivnostima.

Postoji nekoliko osnovnih znanstvenih principa na kojima se temelji minimalno invazivna kirurgija, a koji uključuju: izbjegavanje mišićnih oštećenja samostojećim retraktorima, očuvanje hvatišta tetiva paravertebralnih mišića, korištenje poznatih neurovaskularnih i mišićnih puteva te minimalno oštećenje okolnog mekanog tkiva ograničavanjem širine operacijskog polja. Prednost minimalno invazivnih metoda se prvenstveno očituje u učinkovitom liječenju uz minimalno oštećenje anatomskih struktura te minimalni rez kože, ostavljajući pritom „najmanji otisak“. 

Osim izvođenja u općoj anesteziji, ove metode omogućavaju izvođenje i u spinalnoj anesteziji, čime se smanjuje operacijski rizik te poslijeoperacijske komplikacije. Tijekom operacije gubitak krvi je minimalan što je osobito važno u bolesnika starijih dobnih skupina koji boluju od kardiorespriatornih bolesti. Manje krvarenje u području operacijskog polja također pridonosi i smanjenom stvaranju ožiljnog tkiva oko živčanih struktura. Vrijeme boravka u bolnici je skraćeno na svega 2 do 3 dana, a potrebe za poslijeoperacijskim provođenjem fizikalne rehabilitacije često nema. S ekonomske točke gledišta, suvremene kirurške metode liječenja bolesti kralješnice značajno pridonose smanjivanju troškova liječenja zbog manjeg broja komplikacija, kraćeg boravka u bolnici te bržeg povratka na posao.

Unatoč brojnim prednostima postoji i niz ograničenja navedenih tehnika koje nameću stalno usavršavanje. 

Ove godine, zahvaljući suradnji sa novoosnovanom udrugom neurokirurga jugoistočne Europe (SeENS), na Simpoziju sudjeluju tri strana predavača – dr. Lukas Rasulić iz Srbije, dr. Matjež Voršić iz Slovenije i dr. Kemal Dizdarević iz BiH – koji će nam iznjeti svoja iskustva i probleme na koje nailaze koristeći minimalno invazivne metode liječenja bolesti kralježnice.

Cilj Simpozija je upoznati stručnjake, a i javnost sa novostima iz područja minimalno invazivne kirurgije kralježnice te izazovima s kojima se liječnici susreću, a sve kako bi se unaprijedila medicinska usluga bolesnicima.

Na početku Simpozija sudionicima skupa obratiti i predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić i tajnik Razreda za medicinske znanosti akademik Marko Pećina. Simpozij će otvoriti predsjednik Hrvatskog društva za spinalnu kirurgiju prof. dr. sc. Krešimir Rotim. 

Za više informacija: Marta Borić, dr. med., Klinika za neurokirurgiju KBC "Sestre milosrdnice", boric.marta@gmail.com .

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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