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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

U HAZU ODRŽAN XII. ZNANSTVENI SKUP O POREMEĆAJIMA MOZGA

MOZAK KOJI TRAJE-PRIVILEGIJ ILI MOGUĆNOST

Zagreb, 21. ožujka 2014. – U velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u organizaciji Razreda za medicinske znanosti povodom obilježavanja Europske godine mozga - 2014. organiziran je XII. znanstveni skup o poremećajima mozga pod naslovom "Mozak koji traje-privilegij ili mogućnost".

Znanstveni skup je otvorio predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić istaknuvši kako se radi o vrlo značajnom znanstvenom skupu koji je okupio ugledne predavače i znanstvenike. Predsjednik Kusić je napomenuo kako je ovaj skup iskorak u javnozdravstvenom području, vidljivo je da neurologija i neuroznanost nisu samo statična područja, a mozak je najsloženiji sustav na zemlji čiju funkciju bitno možemo popraviti njegovim vježbanjem (brain mapping), tjelesnom aktivnošću i pravilnom prehranom.

Na skupu je uvodne riječi uputio i tajnik Razreda za medicinske znanosti akademik Marko Pećina predstavivši novi broj časopisa RAD Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. 

Voditeljica skupa je bila akademkinja Vida Demarin koja je istaknula kako mehanizam neuroplastičnosti pokazuje da mozak nije organ koji se ne može oporaviti i na čije se funkcije ne može djelovati, nego stvaranjem novih veza između stanica (neurona), reorganizacijom i re-mapiranjem, moguće je u nekim slučajevima ponovno uspostaviti funkciju, a i očuvati svježinu funkcionaranja do duboku u starosti. Aktiviranjem zrcalnih neurona, vidnim, slušnim i taktilnim podražajima, zamišljanjem pokreta, učenjem novih znanja, potičemo mehanizam neuroplastičnosti sa svrhom oporavka. Kako je napomenula akademkinja Demarin bolesti mozga su vrlo česte, uzrokuju invalidnost te bitno pogoršavaju kvalitetu života pojedinca i njegove obitelji, a dovode i do velikih materijalnih troškova. Prema podacima Europskog savjeta za mozak, troškovi zbog bolesti uzrokovanje poremećajima mozga u Europi iznose 798 milijardi eura godišnje.

Na skupu su govorili i: akademik Željko Reiner (Mozak i lipidi), Veljko Đorđević, dr. med. (Kronični stres- od patofiziologije do liječenja), Sandra Morović, dr. med. (Uloga tjelesne aktivnosti u zaštiti moždanih funkcija) i Željka Josipović- Jelić, dr.med. (Brain mapping).
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