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OBJAVA ZA MEDIJE 
U HAZU ODRŽAN II. ZNANSTVENI SKUP

O VON WILLEBRANDOVOJ BOLESTI

Zagreb, 04. travnja 2014.- U dvorani knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u organizaciji Razreda za medicinske znanosti - Odbora za aterosklerozu, Hrvatskog društva za aterosklerozu te akademika Željka Reinera i inicijatorice teme prof. dr. sc. Silve Zupančić Šalek organiziran je II. znanstveni skup na temu "von Willebrandova bolest".

Na znanstvenom skupu o ovoj rijetkoj i nasljednoj bolesti koju iskazuje sklonost prekomjerenom krvarenju, predavanja su održali hrvatski liječnici iz KBC-a Zagreb ali i najveći ekspert za von Willebrandovu bolest prof. dr. sc. Christine Lee iz Londona te doc. dr. sc. Predrag Mijić.

Znanstveni skup je otvorio predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić naglasivši kako se radio o vrijednom skupu koji okuplja najveće stručnjake iz Hrvatske i Europe. Skup su također pozdravili i tajnik Razreda za medicinske znanosti akademik Marko Pećina te predsjednik Organizacijskog odbora i redoviti član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Željko Reiner. 

Skup je obuhvatio ova predavanja: prof. dr. sc. Christine Lee (von Willebrand Disease and menorrhagia: 30 years of clinical experience), prof. dr. Silva Župančić Šalek (von Willebrandova bolest u starijoj životnoj dobi), prof. dr. sc. Renata Zadro (Određivanje aktivnosti von Willebrandova faktora testom vezanja kolagena), doc. dr. Predrag Mijić (Kiruško ili konzervativno zbrinjavanje hematoperitoneuma uzrokovanog ovulacijom kod tipa 3 von Willebrandove bolesti), prof. dr. sc. Ernest Bilić (Karakteristike von Willebrandove bolesti u djecu-iskustva jednog centra), doc. dr. sc. Dražen Pulanić (von Willebrandova bolest i GI angiodisplazije?)

Organizacija ovog znanstvenog skupa bila je izuzetno korisna radi širenja spoznaja o rijetkoj bolesti unutar medicinske struke ali davanja preporuka u budućoj dijagnostici von Willebrandove bolesti te liječenja.
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