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OBJAVA ZA MEDIJE

POD VISOKIM POKROVITELJSTVOM HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI ODRŽANI VI. DANI ANDRIJE ŠTAMPARA

Slavonski Brod, 28. - 29. ožujka 2014. – Pod visokim pokroviteljstvom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i u organizaciji Opće bolnice "Dr. Josip Benčević" u Slavonskom Brodu je održan dvodnevni  znanstveni skup "VI. Dani Andrije Štampara". 

U godini obilježavanja 100-te obljetnice Prvog svjetskog rata uz glavne teme vezane uz Andriju Štampara, njegov rad i ozračje Velikog rata, na skupu su bila zastupljena i predavanja koja tematiziraju Štamparove suradnike i suvremenike (Antuna Vrgoča, Josipa Šilovića, Alfreda Sindika, Hrvoja Ivekovića, Antuna Vrgoča, Ivu i Bojana Pirca, Finderlea, Blačića Finderlea i Vjekoslava Bakašuna, Vladimira Ćepulića, Teodora Gjurgjevića te Jeana Moneta). Sa svojim izlaganjem ovogodišnja gošća bila je Zvonka Zupanič Slavec, istaknuta povjesničarka medicine zaposlena u Inštitute za zgodovino medicine u Ljubljani.

Na skupu je bilo izloženo 25 tema, a izlagači su bili povjesničari, povjesničari medicine, književnici te liječnici raznih specijalnosti (od kirurga do epidemiologa i obiteljskih liječnika, eksperata javnog zdravstva i internista). Skupu su nazočili i predstavnici Škole narodnog zdravlja, ravnateljica prof. dr. sc. Jadranka Božikov, prof. dr. sc. Luka Kovačić, dr. sc. Ankica Senta Marić koji su se predstavili zapaženim izlaganjima. 

U sklopu ovih događanja održana je i komemoracija prim. dr. Vladimiru Dugačkom, istaknutom povjesničaru medicine preminulom 11. ožujka ove godine kao i prezentacija dvaju knjiga i to "Dr. Mijo Pišl liječnik u Donjim Andrijevcima" autora Stjepana Čeovića, Ivice Balena i Đure Miškića te knjiga "Tragom poznatih liječnika iz Broda i okolice" Stjepana Čeovića i Ivice Balena. U večernjim satima prvoga dana skupa održano je čitanje poezije Vanje Radauša. 

Velika vrijednost ovakvih sastanaka je ne samo u njegovanju spomena na Andriju Štampara u regiji kojoj je on pripadao po svom rođenju, već i u mobilizaciji lokanih ljudi u akcijama vezanim uz čuvanje i istraživanje hrvatske medicinske baštine, njihovo spajanje i razmjenu misli s ostalim istraživačima sličnih tema iz Hrvatske i šire. 

Dani Andrije Štampara u Slavonskom Brodu iz skupa u skup rastu po broju sudionika, ali i po kvaliteti sadržaja te postaju regionalni povijesno medicinski brand. Sustavno se planiraju izdavački pojedini projekti (uglavnom je riječ o knjigama) za dvije godine unaprijed te će se po njihovoj realizaciji na budućim skupovima i prezentirati. Do sada su na poticaj organizatora skupa otisnute tri vrijedne knjige koje obrađuju slavonske liječnike. Radovi s održanih skupova publicirani su u tri publikacije (dvije knjige i Anali Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku),  a publiciranje odabranih izlaganja se planira i u budućnosti.  

Od izuzetne je važnosti da je Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti  pokroviteljica ovih skupova čime se u potpunosti realizira njezina uloga u njegovanju baštine i potpore regionalnim znanstvenim i stručnim poduhvatima te poticanju znanstveno istraživačkog rada na globalnoj razini. 

Prof. dr. sc. Stella Fatović-Ferenčić                    

 Predsjednica Znanstvenog odbora skupa  
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