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   ZAVOD ZA POVIJESNE I DRUŠTVENE

     
THE INSTITUTE FOR HISTORICAL
               ZNANOSTI U RIJECI 



     
AND SOCIAL SCIENCES IN RIJEKA









Rijeka, 29. svibnja 2014.

Svečanost u čast  prof. dr. sc. Mariji Turk, ovogodišnjoj dobitnici

Nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

za najviša znanstvena i umjetnička dostignuća 

u Republici Hrvatskoj za 2013. godinu 

u području filoloških znanosti


U Akademijinu Zavodu za povijesne i društvene znanosti u Rijeci 28. svibnja 2014. održana je  svečanosti u čast prof. dr. sc. Mariji Turk, ovogodišnjoj dobitnici Nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti za najviša znanstvena i umjetnička dostignuća u Republici Hrvatskoj za 2013. godinu u području filoloških znanosti.

Prof. dr. sc. Mariji Turk Hrvatska je akademija dodijelila nagradu za njezinu knjigu Jezično kalkiranje u teoriji i praksi. Prilog lingvistici jezičnih dodira (Hrvatska sveučilišna naklada – Filozofski fakultet u Rijeci, Zagreb, 2013.), a nagrada joj je uručena u palači Hrvatske akademije u Zagrebu 29. travnja 2014., na svečanoj sjednici povodom Dana Hrvatske akademije. 

Na svečanosti u Akademijinu Zavodu u Rijeci uvodnu je riječ održao akademik Petar Strčić, a o nagrađenoj knjizi i znanstvenome djelu prof. dr. sc. Marije Turk govorile su član suradnik HAZU prof. dr. sc. Silvana Vranić i prof. dr. sc. Diana Stolac s Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci. 

Uz brojne uzvanike na svečanosti su bili nazočni te su čestitali autorici na visokome priznanju zamjenik gradonačelnika Grada Rijeke Miroslav Matešić,  načelnik Općine Malinska-Dubašnica Miroslav Topić, prorektorica Sveučilišta u Rijeci prof. dr. sc. Nevenka Ožanić, prodekanica Filozofskoga fakulteta u Rijeci prof. dr. sc. Ines Srdoč Konestra, pročelnik Odsjeka za kroatistiku Filozofskoga fakulteta u Rijeci doc. dr. sc. Aleksandar Mijatović te voditelj Akademijina Zavoda u Rijeci akademik Petar Strčić. Svečanost je vodila dr. sc. Sanja Holjevac, upraviteljica Zavoda.
Na kraju svečanosti nadahnutim se riječima nazočnima obratila i prof. dr. sc. Marija Turk istaknuvši u svome govoru, uz ostalo, glavne motive svojemu istraživanju kalkova i kalkiranja te pisanju knjige Jezično kalkiranje u teoriji i praksi. Prilog lingvistici jezičnih dodira za koju je dobila Nagradu Hrvatske akademije.
Gjure Ružića 5, 51000 Rijeka, Hrvatska – Telefon: (051 ) 35 58 00 – Telefaks: (051 ) 35 58 77
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