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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti predstavljena knjiga Srednjovjekovna arheologija u Hrvatskoj dr. sc. Dasena Vrsalovića

Zagreb, 23. siječnja 2014. – U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u četvrtak 23. siječnja predstavljena je knjiga pokojnog arheologa dr. sc. Dasena Vrsalovića Srednjovjekovna arheologija u Hrvatskoj - Prvih sto godina 1878.-1978. koju je objavila nakladnička kuća Kiklos – Krug knjige uz financijsku potporu zaklade Hrvatske akademije.  Knjiga je sažeti znanstveni pregled razvoja starohrvatske arheologije i stoljetnih arheoloških istraživanja. U knjizi su kronološki navedena najzanimljivija hrvatska nalazišta iz srednjeg vijeka obrađena u periodu od 1878.-1978. godine, 420 lokaliteta (gradova, naselja, sela i nalazišta, crkava, crkvica, grobišta i nekropola, samostana i drugog) i 200 znanstvenika koji su radili na njima. Knjiga sadrži fotografije relevantnih nalaza koji govore o znamenitim iskopinama niza najznačajnijih povijesnih artefakata o kojima autor govori. 
Na predstavljanju je uvodno govorio predsjednik Hrvatske akadmeije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić koji je podsjetio na životopis dr sc. Dasena Vrsalovića (1928. – 1981.), arheologa, muzealca i konzervatora koji je od 1957. do 1969. djelovao u Muzeju hrvatskih arheoloških spomenika u Splitu (u arheološkom timu akademika Stipe Gunjače) te u Institutu za nacionalnu arheologiju, gdje je proučavao starohrvatska groblja i ranosrednjovjekovne lokalitete u srednjoj i južnoj Dalmaciji (gornji tok rijeke Cetine, Kašić, Biljani Donji, Sustipan u Splitu, Sv. Marta u Bijaćima, Bribir). Od 1969. Dr. sc. Dasen Vrsalović radio je u Republičkom zavodu za zaštitu spomenika kulture u Zagrebu i usredotočio se na otkrivanje i zaštitu podmorskih arheoloških spomenika. Rasprave i članake iz starohrvatske arheologije te podmorske arheologije objavljene su u knjizi "Kulturni spomenici otoka Brača". Vrsalović je bio i predsjednik Hrvatskoga arheološkog društva od 1980. do 1981. 
Recenzent knjige akademik Petar Šimunović istaknuo je da su arheološki spomenici starohrvatskog razdoblja ogledalo hrvatskoga identiteta, zbog čega su često bili sustavno uništavani i otuđivani, a arheolozima, poput fra Luje Maruna i don Frane Bulića prilikom istraživačkih radova bili ugroženi i životi. Upozorio je da povijest hrvatske arheologije još nije napisana. 
„Dasen Vrsalović je tijekom šezdesetih i sedamdesetih godina bio najvredniji hrvatski arheolog koji je u domoljubnom zanosu svojim otkrićima potvrđivao hrvatsku nazočnost na ovom tlu“, kazao je akademik Šimunović. Istaknuo je i da arheološki spomenici predstavljaju tragove i način oblikovanja života Hrvata te da Hrvati nisu bili barbari, nego narod koji se naslonio na antičku kuturu i produljivao joj život. „Hrvatska arheološka nalazišta uglavnom su na agerima antičkih gradova, što upućuje na hrvatsku i romansku simbiozu“, pojasnio je akademik Šimunović.

Na promociji je govorio i urednik knjige mr. sc. Josip Moser koji je kazao da je knjiga namijenjena prvenstveno studentima povijesti i arheologije, muzealcima i znanstvenim radnicima jer svojom sistematičnošću služi kao izvrstan temelj za daljnja istraživanja, izradu diplomskih, magistarskih radova te doktorskih disertacija. 

„Ovo Vrsalovićevo djelo, kakvo do sada nije načinjeno, može biti poticaj mlađim znanstvenicima da nastave rad na sistematiziranju građe o istraživanjima starohrvatske arheologije u razdoblju nakon 1978., kao i poticaj da se krene u zaštitu i konzervaciju ranijih nalazišta“, dodao je mr. sc. Moser.
U ime obitelji Vrsalović na promociji je govorio mr. sc. Berigoj Vrsalović.
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