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POZIV ZA MEDIJE

Hrvatsko društvo za spinalnu kirurgiju

pod pokroviteljstvom

Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

u suradnji sa

SeENS – Southeast European Neurosurgical Society
organizira i poziva Vas na

Simpozij

tumori kralježnice
Organizacijski odbor

Predsjednik: Krešimir Rotim

Članovi: Tomislav Sajko, Vatroslav Čerina, Boris Božić, Tomislav Čengić, 

Darko Stipić, Marta Borić
Znanstveni odbor

Predsjednik: Vanja Bašić Kes
Članovi: Zlatko Kolić, Lukas Rasulić, Darko Perović,

Danko Velimir Vrdoljak, Miroslav Vukić
17. travnja 2015. od 8 do 14 sati

dvorana Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,

Zagreb, Strossmayerov trg 14

Treći simpozij Hrvatskog društva za spinalnu kirurgiju Hrvatskog liječničkog zbora pod nazivom „Tumori kralježnice“, održat će se 17. travnja 2015. godine u prostorijama Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti od 8 do 14 sati. Simpozij se organizira u suradnji sa SeENS – Southeast Europe Neurosurgical Society pod pokroviteljstvom Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. 

Na prošlom Simpoziju Hrvatskog društva za spinalnu kirurgiju koji se održao u svibnju 2014., nizom predavanja prikazani su nedostatci minimalno invazivne kirurgije kralježnice. Predavači su se osvrnuli na osobitosti i komplikacije minimalno invazivnih kirurških tehnika u području vratnog i slabinskog dijela kralježnice obzirom na različitu patologiju. Također, prikazane su i novosti u razvoju tehnika, razmatranja prevencije komplikacija i unaprjeđenje minimalno invazivnih metoda liječenja bolesti kralježnice koje sve češće susrećemo. Prošle godine skup je prvi puta poprimio i međunarodni karakter prisutnošću predavača iz Bosne i Hercegovine, Slovenije i Srbije, upravo zbog suradnje sa Udruženjem neurokirurga jugoistočne Europe (SeENS). Ove godine ta se suradnja nastavlja uz predavače prof. dr. sc. Lukasa Rasulića iz Srbije i dr. Matjaža Voršića iz Slovenije. Uz njih, o tumorima kralježnice i problematici liječenja oboljelih, svoja iskustva će podijeliti i predavači iz KBC „Sestre milosrdnice“, KBC Zagreb, KBC Rijeka i Specijalne bolnice za ortopediju, kirurgiju, neurologiju i fizikalnu medicinu i rehabilitaciju „Sv. Katarina“. 

Naime, tumori kralježnice obuhvaćaju široki spektar tumorske patologije koja uključuje tumore koštanih dijelova kralježnice, ekstraduralne tumore kralježničkog kanala te intraduralne tumore koji se još dijele na intramedularne i ekstramedularne. Također, tumori mogu biti primarni, ali i sekunardni, kao posljedica rasapa zloćudnog tumora nekog drugog organa. Njihova lokalizacija i strukture koje zahvaćaju određuju simptome i znakove u kliničkoj slici bolesnika. Najčešći simptom koji se javlja je bol, simptom koji je vrlo nespecifičan, a može biti uzrokovan širokom paletom patologije. Stoga je bolesnicima sa bolovima u kralježnici potrebno pristupiti oprezno kako bi se postavila ispravna dijagnoza. Predavači će se osvrnuti na postupak postavljanja dijagnoze od nuroradiološke obrade pa sve do konačne histološke dijagnoze, potom na metode kirurškog i konzervativnog liječenja i konačno na rehabilitaciju bolesnika nakon invazivnih zahvata. 

Cilj Simpozija je upoznati stručnjake, a i javnost sa tumorima kralježnice kao jednim od zanimljivijih patoloških entiteta koje nalazimo u ovom dijelu ljudskog organizma, a sve kako bi se unaprijedila medicinska usluga bolesnicima.

Za više informacija: Marta Borić, dr. med., Klinika za neurokirurgiju KBC "Sestre milosrdnice", boric.marta@gmail.com .

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU
Ninja Ivanuš
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