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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


U HAZU ODRŽAN XIII. ZNANSTVENI SKUP O POREMEĆAJIMA MOZGA
Najnoviji dosezi neurosonologije
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Zagreb, 20. ožujka- Danas je u velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti na Trgu Nikole Šubića Zrinskog 11 u Zagrebu održan XIII. po redu znanstveni skup o poremećajima mozga NAJNOVIJI DOSEZI NEUROSONOLOGIJE. 
Skup je uvodno pozdravio tajnik Razreda za medicinske znanosti akademik Marko Pećina, a skup je vodila akademkinja Vida Demarin, neuropsihijatrica, znanstvena savjetnica i redovita profesorica u trajnom zvanju Sveučilišta u Zagrebu, kao i redovita članica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti od 2010. godine. Akademkinja Vida Demarin objavila je više od tisuću znanstvenih i stručnih radova, 83 knjige i nastavnih tekstova, a održala je i niz predavanja na međunarodnim i domaćim skupovima. 

Istraživanja Christina Dopplera, koji je prije više od 200 godina, proučavajući svjetlosne valove zvijezda na nebu, otkrio promjene spektra frekvencije, primjenjena kasnije kod zvučnih i ultrazvučnih valova, dovela su do prekretnice u neinvazivnoj dijagnostici promjena na krvnim žilama mozga i čitavog organizma.

Razvoj moderne medicinske tehnologije, od najjednostvnije doplerske „zero-crossing“ tehnike, preko hemodinamskih mapa, do „gray scale“ duplex skenera i konačno do obojenog doplera, osnaženog doplera, transkranijskog doplera (TCD), funkcionalnog TCD-a. Od jednostavne procjene protočnosti karotidnih arterija, do evaluacije unutarnje stijenke (IMT), njenog eventualnog zadebljanja, plakova i stenoza, do procjene intrakranijske cirkulacije u bazalnim uvjetima i nakon reakcija na različite stimulusa. Sve ove opisane metode, čine lepezu neurosonološke dijagnostike – neinvazivne, funkcionalne dijagnostike, bez koje je danas procjena stanja krvnih žila nezamisliva. Nezaobilazna je u prevenciji i ranoj dijagnistici moždanog udara, pa čak i u nekim terapijskim postupcima.
Ured za odnose s javnošću i medije HAZU

                      Ninja Ivanuš
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