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Zagreb, 09. srpnja 2012.

ZAKLADA HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI DODJELILA SREDSTVA ZA 2012. GODINU
Zagreb, 9. srpnja 2012. – Na konferenciji za novinare održanoj danas u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti o dodjeli sredstava Zaklade Akademije za 2012. godinu govorili su predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić, glavni tajnik akademik Pavao Rudan, predsjednik Upravnoga odbora Zaklade akademik Velimir Neidhardt i ravnatelj Zaklade prof. dr. sc. Slobodan Kaštela. 

Akademik Zvonko Kusić podsjetio je kako su zaklade oblici poticanja znanosti, umjetnosti i kulture u zapadnom svijetu i dodao kako je Hrvatska akademija to radila u prošlosti, a rad sadašnje Zaklade Hrvatske akademije obnovljen je 1993. godine.
1.300.000,00 kuna ove je godine raspodjeljeno za potpomaganje ukupno 152 projekta: za 80 dosad neobjavljenih djela iz područja znanosti i umjetnosti, za organiziranje 37 znanstvenih skupova, za 34 projekta namijenjenih razvijanju znanstveno istraživačkog i umjetničkog rada te za otkup jedne umjetnine.

Od 2008. godine Zaklada objavljuje natječaj i za dodjelu sredstava iz fonda Nagrade Dragutin Tadijanović i to za dodjelu pjesničke nagrade u iznosu od 20.000,00 kuna te za dvije studentske stipendije najboljem studentu književnosti iz Brodsko-posavske, odnosno Ličko-senjske županije.

U 2012. godini iz fonda Nagrade Dragutin Tadijanović dodijeljene su dvije studentske stipendije u iznosu od po 5.000,00 kn ponajboljim studenticama književnosti iz Ličko-senjske županije, i to Maji Brajković i Petri Uremović, obje iz Otočca. Ove godine iz Brodsko-posavske županije nije pristigla ni jedna prijava.

Isto tako, ove godine se ne dodjeljuje pjesnička nagrada budući da jedna jedina predložena zbirka ne zadovoljava kriterije.

Glavni je cilj Zaklade Hrvatske akademije da, prikupljajući materijalna sredstva i povećavajući tako glavnicu, od godišnjih kamata potpomaže nakladničku djelatnost na području znanosti i umjetnosti, organiziranje znanstvenih skupova, razvijanje znanstvenoistraživačkog i umjetničkog rada, otkup umjetnina, nagrađivanje značajnih dostignuća na području znanosti i umjetnosti te pomaže mladim znanstvenicima i umjetnicima.

Utemeljitelji su Zaklade: Hrvatski sabor, Grad Rab, Zagrebački velesajam d.o.o., Školska knjiga d.d., Pliva d.d., Hrvatska gospodarska komora, Zagrebačka banka d.d., Privredna banka d.d., obitelj Torbar, dr. Greta i dr. Fedja Verbič, INA industrija nafte, Grad Zagreb i akademik Dragutin Tadijanović.

Upravni odbor Zaklade čine predstavnici utemeljitelja i članovi Akademije. Prvi je predsjednik Zaklade bio akademik Smiljko Ašperger (od 1993. do 1998.), zatim akademik Velimir Neidhardt (od 1998.), a ravnatelj prof. dr. sc. Slobodan Kaštela (od 1993.).

Zaklada Hrvatske akademije, uključujući i ovogodišnja raspodjeljena sredstva, financirala je 927 projekata s ukupno 12.991.800,00 kuna, od čega se 464 odobrena projekta odnose na poticanje nakladničke djelatnosti na području znanosti i umjetnosti.
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