
Potpisan sporazum o znanstvenoj suradnji HAZU i ASIF-a

ZAGREB, 19. travnja 2012. (Hina) - Sporazum o znanstvenoj suradnji između Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (HAZU) i Akademije znanosti Instituta Francuske (Académie des sciences Institut de France) danas su potpisali predsjednik HAZU Zvonko Kusić i stalna tajnica Akademije znanosti Instituta Francuske, akademkinja Catherine Bréchignac. 

Sporazumom se omogućuje promicanje odnosa među znanstvenicima koji rade u najnaprednijim centrima za temeljna istraživanja u svojim zemljama, a njihova suradnja pridonosi razvoju razmjena među znanstvenim zajednicama u Hrvatskoj i Francuskoj.

U delegaciji HAZU bili su njezin predsjednik akademik Zvonko Kusić, potpredsjednici akademik Jakša Barbić i akademik Velimir Neidhardt, glavni tajnik akademik Pavao Rudan, tajnik Razreda za tehničke znanosti akademik Stjepan Jecić i predsjednik Odbora za međunarodnu suradnju akademik Boris Kamenar, a s francuske strane stalna tajnica Akademije znanosti Instituta Francuske akademkinja Catherine Bréchignac, predsjednik Académie des technologies akademik François Guinot i savjetnik G. Maurice Gross.

Potpisivanju sporazuma nazočili su i francuski veleposlanik u Hrvatskoj Jérôme Pasquier, savjetnik za suradnju i kulturnu djelatnost te ravnatelj Francuskog instituta u Hrvatskoj Jean Marc Cassam Chenai, ataše za znastvenu i sveučilišnu suradnju Jasna Bas, akademici Slaven Barišić, Mislav Ježić, i Ivan Supičić.

Académie des sciences prva je od pet akademija Instituta Francuske s kojom HAZU potpisuje sporazum o znanstvenoj suradnji.

Međunarodna suradnja HAZU odvija se na bilateralnoj i multilateranoj osnovi, a Akademija je dosada potpisala sporazume o znanstvenoj međunarodnoj suradnji s 25 akademija.

Bilateralni sporazumi omogućuju razmjenu znanstvenika, suradnju na bilateralnim međuakademijskim projektima, znanstvenim časopisima i radovima, organizaciju znanstvenih skupova, kao i druge oblike bilateralne suradnje.

U okviru bilateralne suradnje obavlja se i organizacija posjeta stranih delegacija, kao i predavanja stranih predavača u HAZU.

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti članica je nekoliko znanstvenih međunarodnih organizacijama (ESF, IAP, IAMP, UAI, ALLEA), s kojim također ostvaruje značajnu međunarodnu suradnju. Članstvo HAZU u međunarodnim znanstvenim organizacijama omogućava hrvatskim znanstvenicima uključivanje u europske projekte.
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