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Zagreb, 28. veljače 2012.
OBJAVA ZA MEDIJE

Nj. E. gđa ENE ERGMA, 
PREDSJEDNICA PARLAMENTA REPUBLIKE ESTONIJE,
POSJETILA HRVATSKU AKADEMIJU ZNANOSTI I UMJETNOSTI
Predsjednica estonskoga parlamenta i znanstvenica Nj. E. gđa Ene Ergma osobno je izrazila želju posjetiti najvišu hrvatsku znanstvenu instituciju kako bi se upoznala s postignućima i stanjem razvoja astrofizike, fizike i matematike, kako u Republici Hrvatskoj tako i u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti.
Zagreb, 28. veljače 2012. – U okviru programa posjeta Saboru Republike Hrvatske, Nj.E. gđa Ene Ergme, predsjednica Parlamenta Republike Estonije (Riigikogu) s pratnjom danas je posjetila Hrvatsku akademiju znanosti i umjetnosti.

U pratnji Nj. E. gđe Ene Ergme bili su g. veleposlanik RH u R. Estoniji i R. Finskoj dr. sc. Damir Kušen i zastupnici u Parlamentu Republike Estonije: g. Peep Aru, gđa Kaia Iva, g. Rainer Vakra, g. Jaan Õunapuu, zatim g. Heiki Sibul, glavni tajnik Parlamenta, g. Rein Oidekivi, šef Ureda za međunarodne odnose Parlamenta te gđa Tiina Tarkus, zamjenica veleposlanika Republike Estonije u Republici Hrvatskoj (sa sjedištem u Budimpešti).

Visoku gošću primio je akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije, zaželjevši joj dobrodošlicu povodom njezine prve posjete Akademiji te upoznao goste s članovima Uprave i nazočnim akademicima. U delegaciji Hrvatske akademije bili su potpredsjednici akademik Jakša Barbić i akademik Velimir Neidhardt, glavni tajnik akademik Pavao Rudan, tajnik prof. dr. sc. Slobodan Kaštela te akademici Vladimir Paar, Ivo Šlaus i Marko Tadić.

Izrazito srdačni razgovori vođeni su u salonima palače Akademije tijekom kojih je predsjednici Parlamenta R. Estonije i gostima predstavljena uloga Akademije kroz povijest, recentna djelatnost Akademije, njezinih Razreda, znanstvenoistraživačkih i umjetničkih jedinica te znanstvenih vijeća. 
Predsjednik Kusić je visoku gošću i članove estonskoga izaslanstva upoznao s činjenicom da Hrvatska akademije nema formaliziranu suradnju s Estonskom akademijom znanosti, ali da je dopredsjednik navedene akademije, g. Jüri Engelbrecht, tada predsjednik organizacije ALLEA (saveza europskih akademija) sudjelovao na prošlogodišnjoj proslavi 150. godišnjice osnutka Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Kao predstavnik europskih akademija znanosti i međunarodnih znanstvenih udruga g. Engelbrecht održao je i pozdravni govor na svečanoj sjednici koja je održana u Hrvatskom narodnom kazalištu, 29. travnja 2011. godine.

Nj. E. predsjednicu estonskoga parlamenta zanimalo je koliko su u Hrvatskoj ulaganja u znanost budući da je očekivani postotak za članice EU od 3% BDP-a. Akademik Šlaus informirao je visoku gošću da je u RH ulaganje u znanost manje od 1% BDP-a uz ozbiljan problem smanjivanja značenja prirodnih i matematičkih znanosti. Nj. E. gđa Ene Ergma ističe da je u Estoniji glavni cilj kako pronaći sredstva za znanost pri čemu je nužno izgrađivanje infrastrukture radi primjene visoke tehnologije u područjima kao što je npr. biogenetika. Za tu se svrhu izgrađuju znanstveni parkovi, a društvo s populacijom od 1,5 milijuna stanovnika ne smije dopustiti gubljenje znanstvenika pa se čak zapošljavaju stručnjaci iz Rusije. U daljnjem se tijeku razgovora raspravljalo i o klimatskim promjenama, a glavni tajnik akademik Pavao Rudan je predstavio antropološko istraživanje.

Obostrano je istaknuta poteba većeg ulaganja u znanost, temeljna istraživanja te istraživačku infrastrukturu jer se u tome nalazi snaga za razvoj društva u malim zemljama kao što su Estonija i Hrvatska.
Predsjednica estonskog parlamenta i znanstvenica Nj. E. gđa Ene Ergma osobno je izrazila želju posjetiti najvišu hrvatsku znanstvenu instituciju kako bi se upoznala s postignućima i stanjem razvoja astrofizike, fizike i matematike, kako u Republici Hrvatskoj tako i u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti. Njezin interes proizlazi iz činjenice da je Nj. E. gđa Ene Ergma, prije ulaska u politiku bila redovita profesorica na Katedri za teorijsku fiziku i astrofiziku Sveučilišta u Tartuu. 1997. godine postala je redovita članica Estonske akademije znanosti, a od 1999. do 2004. bila je i njezina potpredsjednica. Diplomirala je astronomiju te doktorirala matematičke i fizičke znanosti na uglednom Sveučilištu Lomonosov.
Uvaženoj gošći darovano je divot izdanje Časoslova Farnese s minijaturama Julija Klovića i spomen-medalja s likom Josipa Jurja Strossmayera. Predsjednik Hrvatske akademije akademik Zvonko Kusić primio je monografiju o astronomskom opservatoriju iz Tartua u povodu njegove 200. obljetnice osnutka i djelovanja.
Nj. E. gđa Ene Ergma s osobitim je zanimanjem razgledala djela u Strossmayerovoj galeriji starih majstora. Ugledni gosti također su upoznati s vrijednošću Bašćanske ploče, pravnim i pisanim spomenikom kulture u atriju Akademije ispred koje je za uspomenu upriličeno zajedničko fotografiranje.
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