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Zagreb, 31. listopada 2012.
POZIV ZA MEDIJE
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti

poziva Vas na

KONFERENCIJU ZA MEDIJE 

u petak 9. studenoga 2012. U 10.30 SATI,
u velikoj dvorani palače Akademije, Zagreb, Zrinski trg 11.

Na konferenciji ćemo Vam prestaviti program manifestacije

DANI OTVORENIH VRATA
HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

koji će se održati

13. i 14. studenoga 2012. od 10 do 19 sati.

Na konferenciji će Vam predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić putem prezentacije predstaviti bogat i raznovrstan program događanja koja smo pripremili za javnost. Prošlogodišnji interes i pohvale velikog broja posjetitelja bili su nam poticaj da i ove godine organiziramo raznovrsne prezentacije, izložbe, promocije, predavanja, radionice i koncerte.
Dani otvorenih vrata počinju pozdravnim govorom predsjednika akademika Zvonka Kusića uz glazbeni program na Guarnerijevoj violini King. Akademici i znanstvenici približit će posjetiteljima bogatu znanstvenu, kulturnu i umjetničku djelatnost Akademije. Za javnost će biti otvorena palača Akademije kao i  tridesetak znanstvenoistraživačkih i muzejsko-galerijskih jedinica u Zagrebu, Bjelovaru, Cavtatu, Dubrovniku, Osijeku, Požegi, Puli, Rijeci, Splitu, Trstenom, Varaždinu, Vinkovcima, Vukovaru i Zadru. 
Slobodni smo zamoliti Vas za aktivno uključivanje Vašeg medija u informiranju javnosti o održavanju Dana otvorenih vrata Akademije te Vas pozivamo da nam se pridružite na konferenciji za novinare uz prigodni domjenak.
Zahvaljujemo na dosadašnjem profesionalno kvalitetnom angažmanu i vjerujemo da ćete nas podržati i u ovom projektu promocije nacionalne znanosti, kulture i umjetnosti.

S poštovanjem, 

Glavni tajnik
akademik Pavao Rudan
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79


