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Zagreb, 15. studenoga 2012.
RAZRED ZA MATEMATIČKE, FIZIČKE I KEMIJSKE ZNANOSTI

ODBOR ZA BIOFIZIKU I BIOINFORMATIKU
organizira i poziva Vas na

ZNANSTVENI SKUP
NOVA DOSTIGNUĆA HRVATSKIH ZNANSTVENIKA

IZ BIOINFORMATIKE I BIOLOŠKE FIZIKE
S NAGLASKOM NA GLAVNE TEME: GENOMIKA, PROTEOMIKA I STANIČNA DINAMIKA 
u srijedu 21. studenoga 2012. od 10 do 16 sati

u velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti
Zagreb, Zrinski trg 11

Na skupu će biti prikazani znanstveni rezultati hrvatskih znanstvenika iz Hrvatske i inozemstva koji su objavljeni tijekom posljednje dvije godine. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti će, nakon skupa, izdati zbornik.

Potrebno je da rukopisi revijalno izlože glavne znanstvene rezultate autora objavljene tijekom posljednje dvije godine u znanstvenim časopisima. Rukopisi mogu biti na hrvatskome jeziku ili na engleskome jeziku (prema izboru autora), a dodatni prošireni sažetak do 500 riječi treba biti dvojezičan, i na hrvatskome i na engleskome jeziku. Tekst, slike, tablice i popis literature je potrebno uskladiti sa stilom časopisa Croatica Chemica Acta. Maksimalni opseg članka (bez sažetka) je 10 stranica (na hrvatskome ili engleskome jeziku) + prošireni sažetak na hrvatskome jeziku na 1-2 stranice + prošireni sažetak na engleskome jeziku na 1-2 stranice. Rok za predaju rukopisa je 31. siječanj 2013.
U slučaju spriječenosti nazočnosti na skupu 21. studenoga, može se također poslati rukopis za zbornik. Svi koji su se dosada prijavili za izlaganje imat će na skupu usmeno izlaganje do 20 minuta.

Svi se zainteresirani, koji još nisu prijavili svoje izlaganje, pozivaju da naslov svoga izlaganja pošalju na e-mail: paar@hazu.hr
Za sudjelovanje bez izlaganja nije potrebno poslati prijavu, a ukoliko je riječ o asistentu ili doktorandu, potrebno je navesti ime i e-mail mentora.
Popis znanstvenih radova svih sudionika skupa tijekom 2011. i 2012. bit će objavljen u zborniku kao prilog.

Za moguća dodatna pitanja, obratiti se na e-mail: paar@hazu.hr .
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