Svečanost povodom 100. obljetnice

"Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića" Ivena Brlić-Mažuranić"
HAZU, 17. travnja 2013. u 11 sati

OBJAVA ZA MEDIJE
Čudnovate zgode šegrta Hlapića već su sto godina dio djetinjstva gotovo svakoga djeteta u Hrvatskoj. Roman Ivane Brlić Mažuranić jedna je od onih nevidljivih spona koje nas povezuju zajedničkim čitateljskim iskustvom od najranije dječje dobi. Šegrt Hlapić je općeprihvaćeni junak djetinjstva hrvatske nacije, a Čudnovate zgode šegrta Hlapića najviše objavljivani hrvatski roman.  

Čudnovate zgode šegrta Hlapića je roman preveden na više desetaka jezika (između ostalog, dvaput na engleski i dvaput na kineski). Doživio je više od sto trideset domaćih i inozemnih izdanja. Tijekom stogodišnje prisutnosti na književnoj sceni izuzetno je utjecao na razvoj hrvatske dječje književnosti. 

Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti (HIDK) povodom stogodišnjice prvog izdanja najpoznatijeg dječjeg romana Čudnovate zgode šegrta Hlapića 2013. organizira međunarodnu znanstvenu konferenciju Od čudnovatog do čudesnog: sto godina "Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića" koja će se održati od 17. – 20. travnja 2013. u Slavonskom Brodu. Konferencija predstavlja vrhunac manifestacije Hlapić 2013. unutar koje će se tijekom 2013. odvijati cijeli niz zbivanja diljem Hrvatske. Muzeji, galerije, kazališta, škole, vrtići pripremaju događanja kojima će obilježiti ovu važnu obljetnicu.
Ivana Brlić-Mažuranić prva je žena koja je 1937. godine izabrana za člana Akademije. Koliki značaj hrvatsko društvo pridaje malom romanu Ivane Brlić-Mažuranić najbolje govori podatak da se konferencija Od čudnovatog do čudesnog odvija pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske a da će središnja Svečanost u povodu stogodišnjice Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića biti održana u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti 17. travnja 2013. 

Valja ukazati na činjenicu da je Šegrt Hlapić kroz prijevode već više od osam desetljeća, od prvog češkog prijevoda 1930., prisutan u europskim i izvaneuropskim književnostima. Stoga je cilj konferencije uključiti hrvatsku književnost i kulturu u obzor međunarodnih znanstvenih razmatranja te približiti međunarodnoj znanstvenoj zajednici književno djelo koje predstavlja najveći hrvatski umjetnički doprinos djetinjstvu. 

INFORMACIJE ZA MEDIJE

Prije sto godina, 1913., Hrvatski pedagoško književni zbor objavio je dječji roman Ivane Brlić-Mažuranić Čudnovate zgode šegrta Hlapića.

Čudnovate zgode šegrta Hlapića sa svojih 130 izdanja najviše objavljivani je hrvatski roman uopće (dva izdanja na engleskom, tri izdanja na kineskom, osam izdanja na japanskom, izdanje na esperantu, dva bengalska izdanja, vijetnamsko, sedam slovenskih izdanja, itd.) 

Uistinu je malo nacionalnih književnosti koje imaju takvo pripovjedno remek djelo napisano upravo za one čitatelje pred kojima se tek počinju otvarati vrata u svjetove knjiga. 

U kulturnom pogledu, dječji roman Ivane Brlić-Mažuranić odavno se prelio preko ruba svoje književne egzistencije u brojne kazališne predstave, radio igre i razne medijske adaptacije.

Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti (HIDK) (osnovana 2010.) organizirala je manifestaciju Hlapić 2013. U okviru manifestacije cijela 2013. godina posvećena je raznim događajima koji će se odigrati diljem Hrvatske i kroz koje će muzeji, galerije, kazališta, knjižnice, škole, časopisi, mediji odati poštu romanu koji nas je sve toliko zadužio.

Jedan od događaja bit će međunarodna znanstvena konferencija Od čudnovatog do čudesnog u Slavonskom Brodu od 18. - 20. travnja 2013. na koju je svoje sudjelovanje prijavilo 80 znanstvenika iz Hrvatske i inozemstva.

Središnji događaj manifestacije Hlapić 2013. bit će Svečanost u Palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti koja će se pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske održati 17. travnja u 11.00. 

