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Naziv rada: "Statistička obrada aktivnosti pri realizaciji projekta modernizacije INA Rafinerije nafte Rijeka (prva faza)"
Sažetak:

Rad prikazuje sve bitne parametre velikog projekta koji je realiziran u Rafineriji nafte Rijeka u sklopu prve faze projekta modernizacije rafinerije. 

Centralni dio projekta čini postrojenje hidrokrekinga / hidrodesulfurizacije, licenca tvrtke Chevron, postrojenje za izdvajanje sumpora, licenca tvrtke Worley Parsons i postrojenje za proizvodnju vodika, licenca tvrtke Technip. Sam projekt predstavlja najveći investicijski pothvat posljednjih 30 godina u naftnoj industriji naše zemlje.

Realiziran je u periodu od siječnja 2006. do prosinca 2012. godine.

Rad prikazuje statističku obradu svih aktivnosti (potrebnog broja dokumenata, opreme, količine konstrukcijskog materijala, rezervnih dijelova, broja tvrtki te ljudi) na kojima se temeljila realizacija ovog složenog pothvata. Iz prikazanih podataka vidljivo je koliko je to veliki i zahtjevan projekt bio te koliko je truda, znanja i sredstava trebalo biti uloženo da bi se projekt ostvario. 

