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SVEČANA SJEDNICA
u povodu Dana Hrvatske akademije

i

dodjele Nagrada Hrvatske akademije za 2012. godinu

u ponedjeljak 29. travnja 2013. u 11.00 sati

u atriju palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Zagreb, Zrinski trg 11

Zagreb, 29. travnja 2013. - U palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održana je svečana proslava Dana Akademije i 152. obljetnica osnivanja najviše nacionalne znanstvene i kulturne ustanove. Tradicionalno su dodijeljene i nagrade za najviša znanstvena i umjetnička dostignuća u Republici Hrvatskoj za 2012. godinu.

Svečanosti u Akademiji prisustvovali su predsjednik Hrvatskoga sabora g. Josip Leko, izaslanica Predsjednika RH prof. dr. sc. Ankica Marinović, predsjednica Ustavnog suda prof. dr. sc. Jasna Omejec, načelnik Glavnog stožera oružanih snaga RH generala Drago Lovrić, predsjednik Vrhovnog suda g. Branko Hrvatin, glavni državni odvjetnik RH g. Mladen Bajić, ministar znanosti doc. dr. sc. Željko Jovanović, pomoćnik ministra znanosti, prof. dr. Saša Zelenika, predstavnici vjerskih zajednica u Hrvatskoj, rektori, dekani, veleposlanici, ravnatelji kulturnih i znanstvenih institucija kao i drugi predstavnici kulturnog i znanstvenog života.
Uoči ulaska u novu zajednicu, znanost i znanje bit će jedan od najvažnijih čimbenika koji će odrediti naš položaj, dok će kultura i umjetnost imati veliku ulogu u očuvanju nacionalnog identiteta, rekao je predsjednik Hrvatske akademije akademik Zvonko Kusić.

Po njegovim riječima, društvo bi zato trebalo, ne samo na deklarativnoj razini, prepoznati važnost znanosti i znanja, a potrebni su i konsenzus društva oko temeljnih pitanja koji, ocijenio je, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti kao ideološki nepristrana ustanova može osigurati, te promjena odnosa prema radu i odgovornosti.

Istaknuo je da je Akademija, unatoč restriktivnim vremenima, prošle godine nadmašila sva svoja razdoblja, organiziravši na aktualne teme 79 znanstvenih skupova, više od stotinu predavanja, pedesetak predstavljanja knjiga, projekcija filmova, izložbi, a tiskala je i oko 170 edicija.

Predsjednica odbora za nagrade akademkinja Alica Wertheimer-Baletić predstavila je ovogodišnje laureate:
Za područje društvenih znanosti nagrađen je dr. sc. Zoran Ladić za knjigu Last Will: Passport to Heaven, Srednja Europa.

Iz područja prirodnih znanosti i matematike dodjeljene se dvije nagrade prof. dr. sc. Draženu Adamoviću i prof. dr. sc. Jakovu Dulčiću. Adamović je nagrađen za otkrića novih konformnih ulaganja verteks-algebri i novih serija C2 konačnih verteks-algebri i super-algebri, te dobivanje klasifikacije njihovih ireducibilnih reprezentacija, i konstrukciju projektivnih reprezentacija W-algebri, koji su objavljeni u kompleksu znanstvenih radova. Jakov Dulčić je nagrađen za znanstvena otkrića alohtonih vrsta riba i rakova u Jadranskom moru i analize njihovog potencijalnog utjecaja na autohtone populacije i na cjelokupni ekosustav Jadranskog mora, koja su objavljena u knjizi Nove ribe Jadranskog i Sredozemnog mora te u 12 znanstvenih radova objavljenih u CC časopisima Journal of Applied Ichthyology, Cybium, Crustaceana, Acta Ichtyologica et Piscatoria i Journal of Fish Biology.

Za područje medicinskih znanosti nagradu je dobila dr. sc. Nela Pivac za znanstveni doprinos i otkrića koja predstavljaju doprinos razumijevanju molekularne podloge i liječenje neuropsihijatrijskih poremećaja i poremećenih ponašanja kao što je suicidalno ponašanje.

Iz područja filoloških znanosti nagradu je dobila dr. sc. Iva Lukežić za knjigu: Zajednička povijest hrvatskih narječja, 1. Fonologija, Hrvatska sveučilišna naklada; Filozofski fakultet u Rijeci; Katedra Čakavskog sabora Grobnišćine.

Za područje književnosti nagrađena je prof. dr. sc. Dubravka Oraić Tolić za knjigu: Akademsko pismo te za Strategije i tehnike klasične retorike za suvremene studentice i studente, naklade Ljevak.

Iz područja likovnih umjetnosti nagradu je dobio akademski slikar Josip Pino Trostmann za sinteznu izložbu Intimna i intuitivna biografija jednog dubrovačkog slikara, koja je održana 2012. u sklopu 63. Dubrovačkih ljetnih igara.

Za područje glazbene umjetnosti nagrađena je dr. sc. Davorka Radica za knjigu Ritamska komponenta glazbe 20.stoljeća u nakladi Umjetničke akademije iz Splita.

Za područje tehničkih znanosti nagrađena je prof. dr. sc. Sanja Steiner, za znanstveni doprinos – rezultate istraživanja korelacije zračnog prostora, kapaciteta i protoka u europskom sustavu upravljanja zračnim prometom s ciljem optimizacije efikasnosti leta civilne zrakoplovne operative, koji su objavljeni u kompleksu znanstvenih radova od 2008. do 2012. godine.

U ime nagrađenih zahvalila je prof. dr. sc. Sanja Steiner. Čestitajući Akademiji 152. rođendan istaknula je kako je nagrada Akademije najveće priznanje znanstvenog i umjetničkog rada, priznanje svim laureatima za njihvu posvećenost znanosti i umjetnosti te poticaj na daljnji predani rad  za potrebe i na korist europske Hrvatske.

 „Akademija neće gojiti znanosti u pravcu idealnom, nego obzirom na potrebe i na korist naroda i naše domovine.“ Podsjećanjem na ove riječi dr. Franje Račkoga, prvog predsjednika Akademije, iz njegovog govora davne 1867., prof. dr. Steiner naglasila je kako je "u aktualnom razvojnom kontekstu integracije Hrvatske u Europsku uniju, uloga i važnost naše najviše znanstvene ustanove u očuvanju nacionalnog identiteta još izraženija. Akademija, kao uvijek u povijesno važnim trenutcima, posljednjih godina tu svoju ulogu artikulira iznimnom dinamikom svojeg djelovanja i aktivnosti, a narod i domovina, kao nikada do sada, svjedoče njenom otvaranju javnosti."

Svečanost je uveličana prigodnim glazbenim programom u izvedbi violončelista Pavla Zajceva uz klavirsku pratnju Ane Dadić. 

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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