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Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta

Ministarski sastanak zemalja Zapadnoga Balkana

Poštovani, 

obavještavamo vas da će se u petak, 25. listopada, u Zagrebu održati Ministarski sastanak na kojem će sudjelovati ministri znanosti zemalja Zapadnoga Balkana. Organizatori sastanka na kojem će se, među ostalim, potpisati Regionalna strategija istraživanja i razvoja za inovacije su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Svjetska banka, Vijeće za regionalnu suradnju  i Europska komisija. 

Strategiju će uz ministra Željka Jovanovića potpisati ministri znanosti: Lindita Nikolla (Albanija), Sredoje Nović (Bosna i Hercegovina), Rame Buja (Kosovo), Spiro Ristovski (Makedonija), Sanja Vlahović (Crna Gora) i Tomislav Jovanović (Srbija).  

Ministri će zasjedati u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti gdje će im domaćin biti predsjednik Akademije Zvonko Kusić. 

Potpisivanje Strategije predviđeno je u 13.15 sati, a događaj će biti otvoren za medije. Nakon potpisivanja Strategije svi sudionici dat će izjavu za medije. 

Zbog važnosti događaja obvezna je prethodna akreditacija. Stoga vas pozivamo da najkasnije do četvrtka, 24. listopada, do 15 sati na e-mail adresu uzoj@mzos.hr  dostavite imena novinara i snimatelja koji će u ime vaše redakcije pratiti događaj. Novinari i snimatelji koji nisu akreditirani neće moći biti prisutni na događaju zbog sigurnosnih razloga. 
Unaprijed hvala na razumijevanju! 
Srdačan pozdrav!
Ured za odnose s javnošću Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta
Telefon: +385 1 4569 062 
Faks: +385 1 4594 301
E-pošta: uzoj@mzos.hr

