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   ZAVOD ZA POVIJESNE I DRUŠTVENE

     
THE INSTITUTE FOR HISTORICAL
               ZNANOSTI U RIJECI 



     
AND SOCIAL SCIENCES IN RIJEKA
Rijeka, 4. studenoga 2013.

Predstavljanje Bertošina zbornika. Zbornika u čast Miroslava Bertoše

Dana 30. listopada 2013. u Akademijinu Zavodu za povijesne i društvene znanosti u Rijeci održano je predstavljanje Bertošina zbornika. Zbornika u čast Miroslava Bertoše, knj. 1 – 3  (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli – Državni arhiv u Pazinu, Pula – Pazin, 2013.). 

Nakon uvodnoga slova akademika Petra Strčića, voditelja Zavoda, troknjižje u čast dr. sc. Miroslava Bertoše, prof. emeritusa Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli i člana suradnika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, predstavili su te o svečaru govorili: red. prof. dr. sc. Robert Matijašić (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli), dr. sc. Elvis Orbanić (ravnatelj Državnoga arhiva u Pazinu), izv. prof. dr. sc. Željko Bartulović (Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci) te urednik izdanja  izv. prof. dr. sc. Ivan Jurković (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli). O svečaru je govorila i program vodila dr. sc. Sanja Holjevac, upraviteljica Zavoda, a zaključnu je riječ održao akademik Petar Strčić.  

Predstavljanje je održano u suorganizaciji Akademijina Zavoda za povijesne i društvene znanosti u Rijeci s Područnom jedinicom u Puli i Državnog arhiva u Pazinu.
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