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Zagreb, 18. siječnja 2013.

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

ODRŽANO PREDSTAVLJANJE NAKLADNIČKE DJELATNOSTI

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U 2012. GODINI

Zagreb, 18. siječnja 2013. – Na konferenciji za novinare održanoj 18. siječnja u maloj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti predstavljena je bogata i raznovrsna nakladnička djelatnost Hrvatske akademije ostvarena u 2012. godini.

Akademijina izdanja (knjige, časopise, kataloge, monografije, zbornike) predstavili su glavni tajnik akademik Pavao Rudan, tajnici razreda akademici Tomislav Raukar, Nenad Trinajstić, Željko Kućan (zamjenik tajnika), Marko Pećina, Darko Novaković (zamjenik tajnika), Tonko Maroević (zamjenik tajnika), Boris Magaš, dr. sc. Vjera Katalinić (predstavnica Razreda), Stjepan Jecić i ravnatelj Zaklade prof. dr. sc. Slobodan Kaštela. Na konferenciji su bili prisutni akademik Jakša Barbić, potpredsjednik Akademije, gospođa Marina Štancl, dipl.iur., tajnik Akademije i Aco Zrnić, prof., voditelj Odjela za izdavačku djelatnost Akademije.
U pozdravnom obraćanju prisutnima akademik Zvonko Kusić predsjednik Hrvatske akademije istaknuo je važnost nakladničke djelatnost Akademije, jer je to najbolji način prikazivanja njezina rada kao i rada njezinih članova.

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti u 2012. godini objavila je kao izdavač ili suizdavač ukupno 102 sveska raznih publikacija, i to: 18 knjiga, 19 zbornika radova, 33 sveska časopisa, 4 knjige sažetaka, 11 kataloga izložbi, 3 izjave te 14 spomenica preminulim akademicima. Od navedenih publikacija, Hrvatska je akademija samostalno ili kao izvršni izdavač objavila 80, a kao suizdavač 22 sveska. Uz potporu Akademijine Zaklade drugi nakladnici objavili su ukupno 72 sveska različitih publikacija. Ukupna naklada Akademijinih izdanja iznosi 43.180 svezaka (prosječna naklada 423 primjerka po naslovu). Navedne publikacije ukupno imaju 19.758 stranica znanstvenih tekstova iz svih grana znanosti i umjetnosti (publikacije prosječno imaju 194 stranice).
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti od osnutka do danas objavila je ukupno 5.808 sveska raznih publikacija.

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti je u 2012. godini utrošila sredstva u iznosu od 1.844.608,88 kuna za izdavačku djelatnost (od toga je 109.000,00 kuna iz sredstava osiguranih u okviru Proračuna RH, a preostala utrošena sredstva osigurana su iz vlastitih prihoda Akademije, iz prihoda od potpora za nakladničku djelatnost Ministarstva kulture i Gradskog ureda za kulturu grada Zagreba, iz proračuna jedinica lokalne samouprave, zatim jedan manji dio iz donacija pravnih i fizičkih osoba te sredstva Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (sredstva projekata).
Govoreći o ovogodišnjoj nakladi glavni tajnik akademik Pavao Rudan predstavio je 5 općenitih izdanja o Akademiji, a izdanja pojedinih razreda predstavili su njihovi tajnici. Tako je akademik Tomislav Raukar predstavio 29 naslova Razreda za društvene znanosti, akademik Nenad Trinajstić 2 naslova Razreda za matematičke, fizičke, kemijske i tehničke znanosti, akademik Željko Kućan 6 naslova Razreda za prirodne znanosti, akademik Marko Pećina 10 naslova Razreda za medicinske znanosti, akademik Darko Novaković 10 naslova Razreda za filološke znanosti, akademik Tonko Maroević 14 naslova Razreda za književnost, akademik Boris Magaš 13 naslova  Razreda za likovne umjetnosti, dr. sc. Vjera Katalinić 4 naslova Razreda za glazbenu umjetnost i muzikologiju i akademik Stjepan Jecić 9 naslova Razreda za tehničke znanosti.
Ravnatelj Zaklade Akademije prof. dr. sc. Kaštela izvijestio je prisutne o Zakladinom potpomaganju nakladničke djelatnosti na području znanosti i umjetnosti: prošle je godine Zaklada, od ukupno 152 prihvaćena projekta, financijski pomogla 80 nakladničkih projekata s iznosom od 727.000,00 kuna, što čini više od polovice od 1.300.000,00 kuna odobrenih za sve zakladne namjene u toj godini. Ta su sredstva omogućila hrvatskim izdavačkim kućama da uz potporu Akademijine Zaklade objave ukupno 72 različite publikacije (monografije, časopisi, zbornici radova sa znanstvenih skupova), od kojih je spomenuo samo neka: Arhitektura biljaka: biljke kao dio općeg evolucijskog fenomena građenja; Djela Josipa Kosora; Garestinski Hortus verbi: varaždinska književna hrestomatija; Hrvatska u Europskoj uniji: kako dalje; Hrvatske TV drame i serije: (1956.-1971.); Kosta Angeli Radovani (monografija); Povijest hrvatskoga jezika, knj. 2: 16. stoljeće; Sto prirodnih znamenitosti Hrvatske, Ugledni hrvatski znanstvenici u svijetu.
Cjelokupna naklada Akademije u 2012. godini (ukupno 174 publikacije) prigodno je izložena u atriju Akademijine palače i može se razgledati od 16. siječnja do 15. veljače 2013. godine.
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