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   ZAVOD ZA POVIJESNE I DRUŠTVENE

     
THE INSTITUTE FOR HISTORICAL
               ZNANOSTI U RIJECI 



     
AND SOCIAL SCIENCES IN RIJEKA
Rijeka, 6. lipnja 2013.

Predstavljanje knjige i predavanje prof. dr. sc. Čedomila Lucua, člana suradnika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Dana 5. lipnja 2013. u Akademijinu Zavodu za povijesne i društvene znanosti u Rijeci održano je predstavljanje knjige – sveučilišnoga udžbenika Fiziologija prilagodbe životinja u vodenom okolišu autora prof. dr. sc. Čedomila Lucua, člana suradnika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. 

Nakon uvodnoga slova akademika Petra Strčića, voditelja Zavoda, knjigu je predstavio prof. dr. sc. Miljenko Kapović, pročelnik Zavoda za biologiju i medicinsku genetiku Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci. O autoru je govorila i program vodila dr. sc. Sanja Holjevac, upraviteljica Zavoda. 

Nakon predstavljanja knjige prof. dr. sc. Čedomil Lucu, član suradnik Hrvatske akademije u Razredu za prirodne znanosti, održao je vrlo zanimljivo predavanje s prezentacijom na temu Značenje vodenih organizama u velikim prirodoslovnim otkrićima.  

Spomenuti je događaj dio kontinuiranih nastojanja Akademijina Zavoda u Rijeci s Područnom jedinicom u Puli na predstavljanju i promicanju znanstvenoistraživačkoga rada članova Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. 

Gjure Ružića 5, 51000 Rijeka, Hrvatska – Telefon: (051 ) 35 58 00 – Telefaks: (051 ) 35 58 77

rizavod@hazu.hr; www.hazu.hr
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