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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


PRIOPĆENJE
PREDSTAVLJEN POLUGODIŠNJI RAD
HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

Zagreb, 16. srpnja 2013. – U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održano je tradicionalno predstavljanje polugodišnjega rada Akademije. Predsjednik Hrvatske akademije akademik Zvonko Kusić, članovi Uprave i tajnici razreda Akademije tijekom prigodnog druženja približili su urednicima i novinarima brojne aktivnosti i djelovanje Akademije.
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Predsjednik akademik Zvonko Kusić održao je prezentaciju kojom su obuhvaćena ukupno 152 javna događanja održa-na u Akademiji: 31 pre-davanje, 62 znanstvena skupa, savjetovanja i okrugla stola, 18 predstav-ljanja knjiga, časopisa, pre-zentacija i programa, 41 izložba i koncert.
U Noći muzeja 25. siječnja Akademiju su posjetile ukupno 8472 osobe, od toga: Knjižnicu HAZU 3700 posjetitelja, Strossmayerovu galeriju 2600 posjetitelja, Kabinet grafike 1511 posjetitelja, Gliptoteku 357 posjetitelja, Hrvatski muzej arhitekture 304 posjetitelja.
Među najvažnijim aktivnostima Hrvatske akademije su:

· osnutak Odbora za zaštitu dobara od nacionalnog interesa koji priprema ediciju koja će obuhvatiti sva kulturna i prirodna dobra od nacionalnog interesa, upozoriti na njihovu vrijednost te na načine njihove zaštite, očuvanja i korištenja na dobrobit Republike Hrvatske

· početak rada obnovljenog Znanstvenog vijeća za graditeljstvo, obnovu i razvoj HAZU

· početak rada Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad HAZU u Križevcima
· međunaroda znanstvena konferencija povodom stote godišnjice Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića Ivane Brlić Mažuranić
· međunarodni simpozij povodom stote godišnjice rođenja akademika Petra Guberine
· obilježavanje 300. godišnjice rođenja Pavla Rittera Vitezovića
· četiri tematske tribine održane uoči ulaska Hrvatske u Europsku uniju i niz predavanja vezanih uz EU u drugim gradovima

· telekonferencija o europskom istraživačkom prostoru i hrvatskoj istraživačkoj strategiji održana u osam gradova

· okrugli stol o položaju i perspektivama temeljnih medicinskih znanosti

· okrugli stol o jeziku u pravu

· znanstveni skup o zelenilu grada Zagreba

· međunarodni simpozij o tuberkulozi te više predavanja i stručnih skupova o liječenju i prevenciji drugih bolesti

· niz javnih skupova u Akademijinim jedinicama u 14 gradova vezanih uz aktualne lokalne teme (npr. o revitalizaciji industrije u Vukovaru, o proizvodnji hrane u Osijeku, o poljoprivrednom zemljištu u Varaždinu)

· Izložba donacije obitelji Gottlieb od dvadesetak umjetničkih slika

· javno reagiranje na prijedlog novog pravopisa, na prijedlog za objedinjavanje matematike, kemije, fizike i biologije u jedan predmet, na Pravilnik o izboru u znanstvena zvanja te na presudu Haaškog suda u predmetu „Prlić i ostali“

· proslava stotog rođendana akademika Vladimira Iblera

· pokroviteljstvo nad dodjelom stipendija Za žene u znanosti 2013.

· svečana sjednica Akademije povodom ulaska Hrvatske u EU

· dodjela Nagrada HAZU u povodu Dana Akademije 29. travnja

Predsjednik HAZU akademik Zvonko Kusić susreo se sa švedskim kraljem Carlom XVI. Gustafom te s predsjednicima Poljske, Irske, Mađarske i Slovenije. Hrvatsku akadeiju je posjetio izraelski kemičar Dan Shechtman, dobitnik Nobelove nagrade za kemiju 2011., te predsjednik Austrijske akademije znanosti Helmut Denk.

Ove godine Nagradu Vladimir Nazor za životno djelo dobili su akademici Luko Paljetak i Marija Ujević Galetović, a Nagrade Matice hrvatske dobili su akademici Slobodan Novak i Davorin Rudolf.
U nadahnutom je govoru predsjednik akademik Zvonko Kusić istaknuo da uloga Akademije ne može biti samo u odgovoru na dnevnopolitičke događaje, s obzirom da Hrvatska akademija kao stožerna ustanova hrvatskoga naroda mora biti uvijek okrenuta prema trajnim vrijednostima i dobrima od nacionalnog interesa. U tome smislu iscrtava se i zadaća Akademije da svojim djelovanjem odgovori na trajna pitanja i pokuša oblikovati okvire za svekoliki napredak znanosti i umjetnosti.

Hrvatskoj akademiji posebno je važno da se sve njezine aktivnosti na primjeren način predstave javnosti, stoga je predsjednik akademik Kusić najtoplije zahvalio nazočnim urednicima i novinarima na objektivnom informiranju uz očekivanje da će se neposredan i intenzivan kontakt s medijima nastaviti i u buduće.
Gordana Poletto Ružić,

Odnosi s javnošću HAZU
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79


