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   ZAVOD ZA POVIJESNE I DRUŠTVENE

     
THE INSTITUTE FOR HISTORICAL
               ZNANOSTI U RIJECI 



     
AND SOCIAL SCIENCES IN RIJEKA
Rijeka, 7. svibnja 2013.

Svečanost u povodu dodjele Nagrade Hrvatske akademije 

znanosti i umjetnosti za 2012. godinu 

dr. sc. Ivi Lukežić, prof. emeritus


U povodu dodjele Nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti za 2012. godinu za područje filoloških znanosti prof. emeritus Ivi Lukežić za knjigu Zajednička povijest hrvatskih narječja, 1. Fonologija (Hrvatska sveučilišna naklada, Filozofski fakultet u Rijeci, Katedra Čakavskog sabora Grobnišćine, 2012.), u Akademijinu Zavodu za povijesne i društvene znanosti u Rijeci 6. svibnja 2013. održana je  prigodna svečanosti. 

U nazočnosti dobitnice nagrade te brojnih predstavnika jedinica lokalne i područne samouprave, riječke akademske zajednice, znanstveno-stručnih udruga, studenata i predstavnika sredstava javnoga priopćavanja prigodne su riječi održali akademik Petar Strčić, voditelj Zavoda, i Željko Lambaša, načelnik Općine Čavle. Uz pisane čestitke o. d. župana Primorsko-goranske županije prof. dr. sc. Vidoja Vujića i gradonačelnika Grada Rijeke mr. sc. Vojka Obersnela te brojne druge čestitare, na svečanosti je dobitnici Akademijine nagrade čestitao i akademik Daniel Rukavina.

O nagrađenoj knjizi i znanstvenome djelu prof. emeritus Ive Lukežić govorile su član suradnik HAZU prof. dr. sc. Silvana Vranić i izv. prof. dr. sc. Sanja Zubčić s Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci, a na ključne je točke njezina života i rada podsjetila dr. sc. Sanja Holjevac, upraviteljica Zavoda, koja je vodila svečanost. 

Na kraju se nadahnutim riječima nazočnima obratila i prof. emeritus Iva Lukežić istaknuvši u svome govoru, uz ostalo, glavne motive pisanja knjige Zajednička povijest hrvatskih narječja za koju je dobila Nagradu Hrvatske akademije.
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