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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


PRIOPĆENJE ZA MEDIJE                                                    

             SVEČANOST U POVODU DANA ANTIFAŠISTIČKE BORBE

Zagreb, 13. lipnja 2013. godine - U subotu 22. lipnja 2013 godine u 10,30 sati u šumi Brezovica kraj Siska održat će se svečanost u povodu Dana antifašističke borbe.  

Delegacija Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti predvođena akademikom Pavlom Rudanom, glavnim tajnikom Hrvatske akademije prisustvovat će svečanosti i položiti vijenackod spomenika u šumi Brezovica. 

Na skupu će govoriti predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović, predsjednik Vlade Republike Hrvatske Zoran Milanović, predsjednik Hrvatskog sabora Josip Leko, počasni predsjednik Saveza antifašističkih boraca i antifašista Republike Hrvatske Stjepan Mesić, županica Sisačko-moslavačke županije Marina Lovrić-Merzel te predstavnici zemalja Antifašističke koalicije. 

Predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović uručit će odlikovanja istaknutim antifašistima. 

Skup se održava u organizaciji Saveza antifašističkih boraca, Antifašista Republike Hrvatske i Sisačko-moslavačke županije pod pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske.
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