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OBJAVA ZA MEDIJE
Ministarski sastanak zemalja Zapadnog balkana

održan u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti 
Zagreb, 25. listopada 2013. – U palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održan je Ministarski sastanak na kojem su sudjelovali ministri znanosti zemalja Zapadnoga Balkana i potpisali Regionalnu strategiju istraživanja i razvoja za inovacije. Organizatori sastanka su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Svjetska banka, Vijeće za regionalnu suradnju i Europska komisija.

Konferenciju je otvorio predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić koji je rekao da odabir Akademije kao mjesta održavanja konferencije nije slučajan, već ima simboličku vrijednost, budući da je temeljna ideja njenog utemeljitelja biskupa Josipa Jurja Strossmayera bila promicanje kulturnog i znanstvenog napretka južnih Slavena. 

„Strossmayer je prije više od 150 godina rekao da Slaveni samo uz pomoć kulture i znanosti mogu postati ravnopravni Romanima i Germanima i da će se položaj tih naroda poboljšati jedino kulturnim i znanstvenim napretkom. Mi danas kažemo da je kulturni i znanstveni kapacitet najvažniji, a još je Strossmayer rekao da je on važniji i od prirodnih bogatstava“, istaknuo je akademik Kusić.

Podsjetio je da je Hrvatska akademija po prvi put u povijesti ostvarila institucionalnu suradnju s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta  s kojim je zajednički izrađivala Smjernice razvija znanosti i obrazovanja koje su trenutno na javnoj raspravi. Poručio je da takva suradnja može biti dobar primjer i ostalim zemljama.
Govoreći o Regionalnoj istraživačko-razvojnoj strategiji za inovacije za Zapadni Balkan, kazao je da ona osigurava status državama potpisnicama u Europi i globaliziranom svijetu. Pritom je istaknuo važnost osiguranja dovoljnih proračunskih sredstava za znanost i u uvjetima gospodarske krize, upozorivši da će u protivnom razvijenije zemlje nastaviti povećavati svoju prednost. „Problem naših zemalja je taj što prevladava mentalitet herojskih podviga pa imamo sjajne pojedince u sportu i znanosti, ali treba nam sustavan i kontinuiran rad i disciplina i ovo je primjer kako treba raditi. Udruženim snagama imamo šansu organizirati se i ojačati našu zajedničku poziciju. Suradnja je jedini način da se nosimo s globaliziranim kompetitivnim svijetom i Hrvatska akademija spremna je pomoći i surađivati s institucijama u vašim državama na obostranu korist“, zaključio je akademik Kusić.

Regionalnu strategiju istraživanja i razvoja za inovacije su, uz ministra Željka Jovanovića potpisali: Arbjan Mazniku (zamjenik ministra obrazovanja i znanosti Albanije), Sredoje Nović (ministar civilnih poslova Bosne i Hercegovine), Ramë Buja (ministar obrazovanja, znanosti i tehnologije Kosova), Spiro Ristovski (ministar obrazovanja i znanosti Makedonije), Sanja Vlahović (ministrica obrazovanja Crne Gore) i Tomislav Jovanović (ministar obrazovanja, znanosti i tehnologije Srbije). 
Ministar znanosti, obrazovanja i sporta Željko Jovanović zahvalio je Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti te akademiku Kusiću na domaćinstvu ministarske konferencije.
Odnosi s javnošću HAZU
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