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POZIV ZA MEDIJE



Poštovane, poštovani,

Razred za matematičke, fizičke i kemijske znanosti

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI
organizira i poziva Vas na

Znanstveni skup u povodu 140. obljetnice rođenja

Akademika Stanka Hondla

u utorak, 3. prosinca 2013. s početkom u 10 sati

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Zagreb, Strossmayerov trg 14
akademik Žarko Dadić
 Život i rad akademika Stanka Hondla

akademik Ksenofont Ilakovac, dr. sc. Branko Hanžek

Dovršenje gradnje i korištenje zgrade za fiziku na Marulićevu trgu 19

dr. sc. Bojan Marotti

O Hondlovu prigovoru Bazalinu tumačenju Spinozine filozofije

dr. sc. Zvonko Benčić, dr. sc. Branko Hanžek

Predavanja prof. Hondla iz eksperimentalne fizike

dr. sc. Iva Muraj

Gradnja zgrade fizike Filozofskog fakulteta na Marulićevu trgu, 1927.-1929.

 dr. sc. Branko Hanžek
Iz Hondlova djelovanja

dr. sc. Ivica Martinović
Doprinos Stanka Hondla istraživanju znanstvenog djela Ruđera Boškovića
Na skupu će biti govora o životu i radu akademika Stanka Hondla. Predstavit će se tematika začetka, dovršetka gradnje i korištenja zgrade za fiziku na Marulićevu trgu 19 kao i gradnja te zgrade od 1927. do 1929. godine. Iznijet će se podatci o Hondlovu prigovoru Bazalinu tumačenju Spinozine filozofije i osvrt na Hondlova predavanja iz eksperimentalne fizike. Prikazat će se i ostala Hondlova djelovanja  te naglasiti njegov doprinos istraživanju znanstvenog djela Ruđera Boškovića.

Akademik Stanko Hondl (Zagreb, 22. listopada 1873. - Zagreb, 16. travnja 1971.), napisao je niz srednjoškolskih udžbenika iz fizike, a značajno je doprinio popularizaciji znanosti svojim predavanjima popraćenim pokusima na Pučkom sveučilištu i prilozima u časopisu Priroda. 

Bio je redoviti profesor fizike, bavio se teorijskom i eksperimentalnom fizikom te filozofskim pitanjima znanosti (poznate su rasprave: O nul mjestima gibanja tekućine, Nacrt povijesti kvantitativne atomistike, Pogledi suvremene fizike, Anatomija fizikalnih znanosti). Za povijest fizike posebno su važni njegovi radovi o Markantunu de Dominisu i Ruđeru Boškoviću (Marko Antonije de Dominis kao fizičar, Faraday o Boškovićevoj atomistici, Boškovićevi računi o gustoći svjetlosti, Stay i Bošković o apsolutnom gibanju, Boškovićev dalekozor s vodom, Bošković i fotometrija, Dvije osebujne Boškovićeve zamisli, I. Relativna sila inercije, II. Stvaranje svijeta i dr.).

Studirao je matematiku i fiziku na Mudroslovnom fakultetu u Zagrebu (kod prof. V. Dvôraka) i diplomirao 1895. godine. Boravio je u Göttingenu i Berlinu, gdje je slušao Planckova predavanja i sudjelovao u njegovu seminaru. Doktorirao je 1898. godine u Zagrebu. Zaposlio se kao profesor fizike u gimnaziji u Vinkovcima (1896.), a potom u Zagrebu (1896.-1911.). Habilitirao je za privatnoga docenta fizike i započeo predavanja na Sveučilištu (1902./03.). 1911. godine izabran je za izvanrednog, a 1915. godine za redovitog profesora Mudroslovnog (kasnije Filozofskog) fakulteta. Bio je predstojnik Fizikalnoga kabineta od 1911. godine i dekan fakulteta (1919./1920. i 1932./1933.) te je zaslužan za izgradnju zgrade Fizikalnoga zavoda na Marulićevu trgu 19 (koja je do 1991. godine korištena za tu namjenu).

Bio je rektor Sveučilišta (1936.-1938.), član JAZU (danas HAZU) – dopisni od 1908. i redoviti od 1923. te njezin potpredsjednik (1933.-1942.), predsjednik Hrvatskoga prirodoslovnoga društva (1934.-1936.), pročelnik Astronomske sekcije, potpredsjednik Društva srednjoškolskih profesora i suradnik Nastavnoga vjesnika (1907.-1911.).

Akademik Stanko Hondl uvijek je kritički razmišljao, poticao spoznaje kroz istraživanje, naročito eksperimentalno, demonstrirajući to na svojim predavanjima. Posjedujući znanstvenu intuiciju promicao je obrazovanje kao najjače posredovanje znanosti.

Za više informacija: dr. sc. Branko Hanžek, tel: 4698-235, bhanzek@hazu.hr 

 Odnosi s javnošću HAZU
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