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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


POZIV I OBJAVA ZA MEDIJE

SVEČANI KONCERT

u povodu završetka simpozija

GLAZBA U MUZEJU / MUZEJI GLAZBE

u petak 18. listopada 2013. u 19 sati,

u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti, Zrinski trg 11

Program:

J. S. Bach: Sonata u g-molu, BWV 1001 (Adagio, Fuga)

J. S. Bach: Partita u d-molu, BWV 1004 (Chaconne)

izvodi Orest Shourgot na Gurnerijevoj violini King
Koncert violinista Oresta Shourgota, izvanrednog profesora Muzičke akademije u Zagrebu održava se u sklopu međunarodnog simpozija Glazba u muzeju / Muzeji glazbe koji traje od 16. do 18. listopada 2013. u organizaciji Muzejskog dokumentacijskog centra.

Partneri ovog jedinstvenog kulturnog projekta su Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti , Muzej Mimara, Muzej za umjetnost i obrt, Muzej suvremene umjetnosti i Hrvatski glazbeni zavod, a visoki pokrovitelj simpozija je predsjednik Republike Hrvatske prof. dr. Ivo Josipović. 

Riječ je o prvom kulturnom, stručnom i umjetničkom događanju u Hrvatskoj koje okuplja muzikologe i muzealce, kao i sve druge baštinske i kulturno-obrazovne djelatnike u zajedničkom promišljanju teorijskih i praktičnih pitanja vezanih uz fenomen glazbe.

Cilj simpozija je ukazati na činjenicu da Hrvatska nema muzej glazbe i potaknuti utemeljenje institucije koja bi na širem planu promovirala hrvatsku glazbenu baštinu.

Na simpoziju će se održati 43 izlaganja, među kojima je i šest inozemnih izlagača, renomiranih stručnjaka iz područja muzeologije, muzikologije i restauracije instrumenata.

U sklopu simpozija koncerti će se održati i u Palači Gvozdanović i u Zbirci Richter, a prezentacija glazbene baštine vrhunac će imati upravo koncertom u palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, gdje će Orest Shourgot izvesti dvije skladbe Johanna Sebastiana Bacha na glasovitoj violini King, remek djelu slavnog graditelja violina iz Cremone Giusseppea Guarnerija iz 1735. koju je Akademiji darovao glasoviti hrvatski violinist Zlatko Baloković. Uz Paganinijevu violinu koja se čuva u Genovi, ova je violina prema ocjenama stručnjaka najbolje Guarnerijevo djelo. 
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