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OBJAVA ZA MEDIJE 

OTVORENJE DRUGOG HRVATSKOG E-KONGRESA

Subkliničke bolesti u endokrinologiji i dijabetologiji

Zagreb, 08. travnja 2013. – U petak, 05. travnja 2013. godine u velikoj dvorani Hrvatske akademije znanosti u umjetnosti svečano je otvoren II. hrvatski e-kongres pod nazivom "Subkliničke bolesti u endokrinologiji i dijabetologiji" koji se od 06. travnja do 06. svibnja održava u organizaciji Kliničkog zavoda " Mladen Sekso", Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Endokrinološkog društva.

E-kongres je otvorio predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić te čestitao prof. dr. sc. Milanu Vrkljanu, idejnom začetniku ovog projekta. Akademik Kusić također je napomenuo kako II. hrvatski e-kongres predstavlja velik iskorak te da je značajan u demokratizaciji nastave i stvaranju novih vrijednosti. 

O rezultatima prvog e-kongresa govorio je prof. dr. Milan Vrkljan. Napomenuo je kako je prošli e-kongres imao više od 19.000 pregleda predavanja, više od 300 liječnika koji su sudjelovali u edukaciji, sudjelovanje liječnika iz više europskih zemalja, sudjelovanje liječnika iz SAD-a i Kanade, a sve to iz udobnosti vlastitog doma.

Kongres je tematski podijeljen na dvije velike sekcije: endokrinologiju i dijabetologiju. Namijenjen je liječnicima opće medicine, specijalizantima i specijalistima svih specijalnosti koje imaju dodirnih točaka s endokrinologijom, a cilj mu je na jednostavan i praktičan način upoznati liječnike s najčešćim bolestima u ovom području medicine, raspraviti o najaktualnijim pitanjima i obučiti liječnike pravilnom liječenju bolesnika i pravovremenom upućivanju bolesnika specijalistu endokrinologu. Predavanja su jednostavna, kratka s naglaskom na praktični pristup bolesniku. Jedinstveni način praćenja predavanja putem interneta čini edukaciju izuzetno prilagodljivom i dostupnom svim liječnicima  bez obzira na mjesto, radno vrijeme i druge dnevne obaveze. 

Edukacija u medicini je iznimno važna i nužno potrebna kako bi liječnici imali mogućnost pratiti sve novosti u dijagnostici i liječenju bolesnika na najprimjereniji način. U prošlosti je taj oblik edukacije bio povezan i sa dva velika problema. Prvo je liječnik u tijeku svoje edukacije morao biti odsutan sa svog radnog mjesta i odsutan iz ambulante, a sa druge strane su bili često i nepremostivi financijski problemi jer odlazak na edukaciju zahtijeva značajna financijska sredstva. 

Znanje je dostupno baš svima, svima koji žele znati. A znanje koje mogu ponuditi najbolja hrvatska liječnička imena iz endokrinologije i dijabetesa nije malo, naprotiv.

Za više informacija: 099/21 79 089, e-mail: ivkruljac@gmail.com
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