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OBJAVA ZA MEDIJE

                            U hazu OTVORENJE E-SIMPOZIJA

„Mogućnosti i karijere u kemiji“ 

ZAGREB, 29. listopada 2013.  – Danas je u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održano svečano otvorenje E-simpozija „Mogućnosti i karijere u kemiji“ kojeg organiziraju Hrvatsko kemijsko društvo i Razred za matematičke, fizičke i kemijske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u suradnji s Prirodoslovno-matematičkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Kemijskim odsjekom Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Institutom Ruđer Bošković.

Otvorenju e-simpozija prisustvovali su u ime predsjednika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademika Zvonka Kusića glavni tajnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Pavao Rudan, u ime Razreda za matematičke, fizičke i kemijske znanosti  akademik Nikola Kallay, dr. sc. Tome Antičić, pomoćnik ravnatelja Instituta Ruđer Bošković za znanost i obrazovanje dr. sc. Igor Weber, dekan Prirodoslovno-matematičkog fakulteta prof. dr. sc. Amir Hamzić, predstojnik Kemijskog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta dr. sc. Predrag Novak, predsjednica Hrvatskog kemijskog društva prof. dr. sc. Srđanka Tomić Pisarović te pomoćnica ravnatelja Agencije za odgoj i obrazovanje mr. Sanja Urek.

Danas su inovativnost, mobilnost, cjeloživotno učenje, timski rad, komunikacija i međusektorska suradnja imperativi razvoja i napredovanja društva. Stoga je Hrvatsko kemijsko društvo (HKD) odlučilo stvoriti platformu na kojoj će zajednički djelovati hrvatski kemičari i u zemlji i u inozemstvu. Platforma bi svojim virtualnim portalom, ali i realnim aktivnostima, trebala poslužiti kao relevantan izvor informacija te kao mjesto za razmjenu znanja i umrežavanje, ne samo kemičarima, nego i svim pojedincima i poslovnim subjektima zainteresiranima za kemiju i srodna područja. Projekt E-simpozij - »Mogućnosti i karijere u kemiji« prvi je u nizu koraka u tom smjeru.

E-simpozij kroz 15-minutne priloge predstavlja hrvatske tvrtke u čijem je djelokrugu kemija i pojedine kemičare koji rade u inozemstvu. Njihove priče oslikavaju njihove karijere i pružaju uvid u mogućnosti koje se kemičarima nude u Hrvatskoj.

Cilj projekta je bolje međusobno upoznavanje i umrežavanje hrvatskih kemičara, poticanje na veću mobilnost u zemlji i inozemstvu te na suradnju i iniciranje novih, partnerskih projekata u interdisciplinarnom istraživačkom području prirodnih i srodnih znanosti, kao i industrije i malih i srednjih poduzeća. Osim toga, na ovaj će način šira javnost dobiti priliku upoznati značaj kemije i kemijske struke.

Organizatori također vjeruju da će projekt biti poticaj učenicima koji razmišljaju o studiju kemije, a studentima kemije pružiti uvid u različite mogućnosti razvoja karijere po završetku studija.

Od 1. studenoga sva izlaganja u okviru  e-simpozija bit će dostupna preko interneta svima zainteresiranima nakon uredno provedene prijave prema uputama koje se nalaze na stranici www.e-kemija.hr.

                                                                                  Odnosi s javnošću HAZU

NI/ni

               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79


