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PRIOPĆENJE

MALI NARODI U EUROPSKOJ UNIJI

UZ OČUVANJE BAŠTINE

Zagreb, 14. lipnja 2013. – Znanstveno vijeće za mir i ljudska prava Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, u povodu ulaska Republike Hrvatske u članstvo Europske unije organiziralo je prigodna izlaganja sa ciljem ukazivanja na pravni i sociokulturološki aspekt ulaska Hrvatske  u Europsku uniju.

Predavanja su održali akademik Davorin Rudolf: "Europska unija i mali narodi", i akademik akademik Ivan Cifrić: "Europska unija i očuvanje baštine".

U uvodnoj pozdravnoj riječi akademik Ivica Kostović (u ime predsjednika Hrvatske akademije akademika Zvonka Kusića) istaknuo je ulogu i doprinos Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Znanstvenog vijeća koji su u svim fazama, na adekvatan način djelovali i pružali podršku ulasku Hrvatske u Europsku uniju.

Akademik Davorin Rudolf u uvodnom izlaganju podsjedio je kako je Republika Hrvatska krajem 1990. godine na međunarodnoj konferenciji u New Yorku prva među tranzicijskim zemljama službeno izrazila svoju odlučnost pristupanju tadašnjoj Europskoj zajednici, danas Uniji.

Objasnio je kako je Europska unija specifičan međunarodni entitet koji ima za cilj da od država Europe stvori Državu Europu, što je bila jedna od prvotnih zamisli državnika kreatora Unije pedesetih godina prošloga stoljeća, a već sada Unija ima gotovo sve odlike klasične države – sui generis – federalnoga tipa.

Akademik Rudolf naglasio je kako su mali narodi u Europskoj uniji izloženi svojevrsnoj hegemoniji najmnogoljudnijih država članica Europske unije, jer države s velikim brojem stanovnika dominiraju u najvažnijim institucijama Unije – Parlamentu i Vijeću minstara gdje se brojne odluke donose nadglasavanjem.

Upozorio je kako pozicija  Hrvatske u Europskoj uniji najviše ovisi o intelektualnim i političkim elitama – sposobnostima hrvatskih predstavnika u ostvarivanju nacionalnih interesa i očuvanju nacionalnog identiteta.

Akademik Ivan Cifrić naglasio je da je baština pravo, obveza i dužnost svakog naroda prema budućim generacijama.

Ulaskom Hrvatske u Europsku uniju postavlja pitanje očuvanja baštine, što bi to trebalo pridonijeti osvješćivanju vrijednosti baštine, nacionalnog identiteta i pro-aktivnog odnosa prema baštini.

Hrvatska je naslijedila dio europske baštine i za pretpostaviti je da će očuvanje raznolikih baština drugih članica Europske unije pozitivno djelovati i na očuvanje naše baštine, no mogući su i prijepori s obzirom da je Europska unija politička tvorevina koja definira uvjete o baštini, a koji mogu biti suprotni nacionalnim interesima.

Akademik Cifrić objasnio je široki pojam baštine: baština se shvaća kao prirodno stvorena i od čovjeka stvorena materijalna (naselja, građevine, oruđa) i nematerijalna dobra (običaji, vještine, znanja) u kojima se može razlikovati socijalna (nasljeđivanje, odnosi u zajednici i braku, institucije) i duhovna baština (vrijednosti, moral, norme) kao kolektivne stečevine.

Baština je dinamička, povijesna i kumulativna kategorija koja pripada nama i mi njoj. To je odnos prema prošlosti, sadašnjosti i budućnosti, a uključuje naše pravo na korištenje, obvezu očuvanja i dužnost stvaranja za nove generacije. Također postoji i globalna baština (zajedničko nasljeđe čovječanstva: prirodni (npr. klima) i antropogeni sustavi (Internet, znanost, norme), te rezultati međunarodne politike (mir, stabilnost).

Postoje različiti aspekti očuvanja baštine: fizički, pravni (međunarodne konvencije i domaće zakonodavstvo), obrazovni i znanstvenoistraživački.

Zaključno, akademik Cifrić istaknuo je kako je očuvanje baštine globalna svijest o vrijednosti raznolikosti, a odnos prema baštini je odnos prema našoj prošlosti, sadašnjosti i budućnosti. 

Ulaskom u Europsku uniju Hrvatska dobrovoljno prihvaća pravila ponašanja i odriče se dijela suvereniteta u korist šire zajednice, ali se ne odriče prirodne i kulturne baštine.

Europska unija, kao raznolika baština članica, može pomoći svojim članicama u mjerama očuvanja baštine, tj. pozitivno djelovati na očuvanje hrvatske baštine.

Kao politička tvorevina Unija može nestati, ali baština ostaje.

"Jer nitko osim nas neće očuvati baštinu. Treba ju zaštititi od vremenitosti, od drugih ali i od nas samih." zaključio je akademik Ivan Cifrić.
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