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POZIV ZA MEDIJE

Poštovane, poštovani,

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

i

MEDICINSKA NAKLADA

pozivaju Vas na predstavljanje knjige

„KLINIČKA NUKLEARNA MEDICINA“

urednika prof. dr. sc. Damira Dodiga i akademika Zvonka Kusića

u petak, 6. prosinca 2013. u 13 sati,

u Preporodnoj dvorani Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,

Zagreb, Opatička 18

Uzvanike će pozdraviti:

akademik Marko Pećina, tajnik Razreda za medicinske znanosti HAZU

prof. dr. sc. Željko Krznarić, predsjednik Hrvatskog liječničkog zbora

prof. dr. sc. Rajko Ostojić, ministar zdravlja Republike Hrvatske

O knjizi će govoriti:

recenzenti

prof. dr. sc. Boris Brkljačić

akademik Davor Miličić

prof. dr. sc. Sergej Hojker

urednici

prof. dr. sc. Damir Dodig

akademik Zvonko Kusić

Anđa Raič, prof., direktorica Medicinske naklade

Knjigu Klinička nuklearna medicina uredili su prof. dr. sc. Damir Dodig i akademik Zvonko Kusić, a recenzenti su prof. dr. sc. Boris Brkljačić, predstojnik Kliničkog zavoda za dijagnostičku i intervencijsku radiologiju Kliničke bolnice Dubrava, prof. dr. sc. Sergej Hojker, predstojnik Klinike za nuklearnu medicinu Sveučilišnog kliničkog centra u Ljubljani i akademik Davor Miličić, dekan Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i predstojnik Klinike za bolesti srca i krvnih žila Kliničkog bolničkog centra Zagreb. Izdavač je Medicinska naklada iz Zagreba. 

Knjiga je ponajprije namijenjena studentima medicine kao udžbenik za predmet nuklearna medicina, a koristit će i liječnicima kad im ustrebaju obavijesti o mogućnosti primjene nuklearnomedicinskih metoda. 

Ovo je drugo izdanje knjige Klinička nuklearna medicina koja je prvi put izdana 1999. i ono je dopunjeno novim dijagnostičkim postupcima i spoznajama iz područja nuklearne medicine u posljednjih desetak godina. Stoga ovo izdanje sadržava sve relevantne dijagnostičke i terapijske postupke u području nuklearne medicine.

Knjiga je izraz priznanja svim djelatnicima u nuklearnoj medicini od njezina osnutka do danas koji su s mnogo entuzijazma pronalazili prostore i opremu te uvodili ovu medicinsku granu u Hrvatsku, promicali nove metode, educirali sebe i nove kadrove te stvarali našu nuklearnomedicinsku doktrinu. 

Nuklearna medicina jedna je od najmlađih medicinskih grana koja se počela razvijati nakon Drugog svjetskog rata, no u relativno kratkom razdoblju postigla je velik napredak i potpuno se afirmirala kao specijalnost. To je jedna od disciplina koja se najbrže razvija, a tome doprinose stručnjaci iz drugih područja – fizičari, kemičari, biolozi, farmaceuti, elektroničari i drugi – koji s liječnicima surađuju bliže nego u drugim disciplinama, budući da u nuklearnoj medicini postoje velike mogućnosti za istraživanje, veće nego u drugim područjima medicine. Razlog je to što nuklearna medicina obuhvaća i bazičnu i kliničku znanost. U Hrvatskoj je nuklearna medicina dosegla visoku razinu, a tome je doprinijelo i školovanje velikog broja stručnjaka u inozemstvu. 

Nuklearna medicina specifična je po tome što omogućuje istodobno proučavanje morfologije i funkcije tkiva i organa praćenjem biodistribucije radioaktivnih spojeva. Osim primjene u dijagnostici, radionuklidi mogu se koristiti i u terapiji.

Iako je nuklearna medicina pretežno klinička struka, u knjizi je prikazana i teorijska osnova nuklearnomedicinske dijagnostike i terapije, a dijagnostika i liječenje bolesti pojedinih organa i organskih sustava obrađeni su u zasebnim poglavljima.

                Odnosi s javnošću HAZU
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