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KNJIZEVNI KRUG SPLIT




                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

I  KNJIŽEVNI KRUG SPLIT

pozivaju Vas na predstavljanje knjige:

SEPULKRALNA SKULPTURA ZAPADNOG ILIRIKA 

I SUSJEDNIH OBLASTI U DOBA RIMSKOG CARSTVA

FUNERARY SCULPTURE OF THE WESTERN ILLYRICUM 

AND NEIGHBOURING REGIONS OF THE ROMAN EMPIRE

Zbornik radova međunarodnog simpozija održanog 

od 27. do 30. rujna 2009. u Splitu

 (izdanje Književnog kruga Split, 2013. godine) 

koji su uredili

NENAD CAMBI i GUNTRAM KOCH
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Svečanost će se održati

22. listopada (utorak) 2013. u 18 sati

u velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,  Zagreb, Zrinski trg 11

U ime HAZU svečanost će otvoriti akademik Tomislav Raukar, dok će o samoj knjizi govoriti Branka Migotti i Ante Rendić-Miočević te urednici Guntram Koch i Nenad Cambi

Molimo Vas da svojom nazočnošću počastite ovaj kulturni događaj.

Sepulkralna skulptura zapadnog Ilirika i susjednih oblasti 

u doba rimskog carstva 

Funerary Sculpture of the Western Illyricum and 

Neighbouring Regions of the Roman Empire

Izdavač: Književni krug Split, 2013.

Nadgrobni spomenici su najbrojnija skupina kamenih izrađevina u čitavom rimskom carstvu. To je golemi izvor informacija o životu i radu antičkog čovjeka i njegovom odnosu prema smrti. Među nadgrobnim spomenicima prevladavaju stele, are i sarkofazi. Njihova kronologija povezana je s razvojem pogrebnog ritusa i u skladu s tim upotrebljava se pojedina vrsta spomenika. Čitavo područje Hrvatske bogato je nadgrobnim spomenicima koji su samo manjih dijelom obrađeni. Isto tako i susjedne oblasti nisu dovoljno zastupljene u publikacijama. Na taj način skup koji je bio organiziran u Splitu bio je neophodan da se istraživači iz jugoistočne Europe ne samo upoznaju, nego i da podastru svoje rezultate. Veliki broj referata je zapravo pokrio čitavo područje i ponudio mogućnosti boljega razumijevanja spomenika, razvoja kamenarske industrije, a isto tako i svega onoga što s religijske i gospodarske strane povezano uz nadgrobne spomenike.

Zbornik sadrži radove 36 uglednih znanstvenika koji se bave nadgrobnom umjetnošću, iznesene na međunarodnom znanstvenom skupu u Splitu održanom od 27. do 30. rujna 2009. godine u sklopu međunarodne kulturne manifestacije “Knjiga Mediterana” koju organizira Književni krug Split. 

Navedeni skup je imao za cilj obraditi repertoar, rasprostranjenost i religijsku podlogu sepulkralnih spomenika jedne goleme regije Rimskog carstva. Sudionici su nastojali utvrditi i međusobne gospodarske odnose koji se odražavaju u trgovini, prodaji proizvoda visoke vrijednosti u službi osobnog samopredstavljanja navlastito elitnih krugova pojedinih sredina. U zborniku su sudjelovali istraživači iz Italije (M. Verzar Bass, F. Ciliberto, P. Casari i G. Lepore), Slovenije (I. Lazar, M. Šajn, B. Đurić), Njemačke (G. Koch i D. von Moock), Austrije (E. Pochmarski), Bugarske (R. Milčeva), Srbije (I. Popović, R. Zotović, J. Davidović, S. Pop-Lazić), Kosova (N. Ferri, E. Dobruna Salihu), Bosne i Hercegovine (R. Dodig), Makedonije (V. Bitrakova Grozdanova, L. Jovanova, N. Proeva, A. Nikoloska, N. Chausidis), Grčke (Z.Bonias, E. Papagianni, P. Adam Veleni) i Hrvatske (N. Cambi, B. Migotti, A. Starac, S. Ivčević, A. Rendić-Miočević).

S obzirom na veoma složene uredničke i tehničke poslove Zbornik je tiskan tek 2013. u izdanju Književnog kruga Split. Urednici zbornika su Nenad Cambi, redovni član HAZU i Guntram Koch, dopisni član HAZU.

Knjiga je opremljena bogatim likovnim prilozima, kartama i kazalima.
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