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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

U HAZU ODRŽANO  PREDSTAVLJANJE KNJIGE

"BAKTERIJSKE I GLJIVIČNE ZOONOZE"

Zagreb, 04. lipnja 2013. – U velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u organizaciji Razreda za medicinske znanosti, te izdavača Hrvatskog veterinarskog instituta i Medicinske naklade održano je predstavljanje knjige prof. dr. sc. Željka Cvetnića "Bakterijske i gljivične zoonoze".
Knjigu su predstavili akademik Marko Pećina, tajnik Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, akademik Slavko Cvetnić, recenzent, akademik Josip Madić, recenzent, prof. dr. Željko Cvetnić, autor i Anđa Raić prof., u ime izdavača. 

Svečanost je otvorio akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti podsjetivši na dugu tradiciju održavanja skupova u organizaciji Razreda za medicinske znanosti kao i na samu iznimnu aktivnost Razreda. Također je naglasio i iznimnu vrijednost knjige zbog činjenice da je knjiga prof. dr. sc. Željka Cvetnića  prvo objavljeno samoautorsko djelo u Hrvatskoj u kojem su opisane bolesti koje se prenose prirodnim putem sa životinje kralježnjaka na čovjeka i obrnuto. 
O samoj knjizi govorio je i njezin autor prof. dr. sc. Željko Cvetnić, ravnatelj Hrvatskog veterinarskog instituta, član suradnik Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije i mikrobiolog koji se svoj čitav radni vijek bavi najvažnijim bakterijskim zoonozama kao što su tuberkoloza, bruceloza i leptospiroza.

U knjizi "Bakterijske i gljivične zoonoze" je opisana 81 bolest u životinjskom svijetu koja predstavlja stalnu opasnost za zdravlje ljudi kao i složeni putevi prijenosa uzročnika bakterijskih i gljivičnih zoonoza, kliničke slike bolesti kod životinja i ljudi, dijagnostika te liječenje i prevencija daljnjeg širenja bolesti. Knjiga je vrijedan izvor podataka i namijenjena je veterinarima, liječnicima, biolozima, studentima fakulteta biomedicinskog područja ali i široj čitateljskoj publici i svima zainteresiranima. 
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