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PRIOPĆENJE
PREDSTAVLJANJE KNJIGE AKADEMIKA DAVORA KRAPCA

Međunarodno kazneno procesno pravo:

oris postupka pred međunarodnim kaznenim sudovima
Zagreb, 07. siječnja 2013. – U srijedu 06. siječnja 2013. u dvorani knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održano je predstavljenje knjige akademika Davora Krapca, suca Ustavnog suda Republike Hrvatske, pod naslovom Međunarodno kazneno procesno pravo: oris postupka pred međunarodnim kaznenim sudovima (Zagreb, 2012., izdavač Narodne Novine d.d.., Zagreb). 
Promociji su nazočili predsjednik Republike Hrvatske prof. dr. sc. Ivo Josipović, predsjednica Ustavnog suda RH dr. sc. Jasna Omejec, predsjednik Vrhovnoga suda RH g. Branko Hrvatin, glavni državni odvjetnik RH g. Mladen Bajić, dekan Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Zoran Parać, savjetnica predsjednika RH za znanost, visoko obrazovanje i vjerske zajednice prof. dr. sc. Ankica Marinović, Uprava i članovi Hrvatske kademije kao i brojni odvjetnici, pravnici i drugi gosti.
Uvodnim govorom prisutne su pozdravili akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i dr. sc. Petar Piskač, predsjednik Uprave Narodnih novina d.d.

Knjigu akademika Davora Krapca predstavili su prof. dr. sc. u miru Petar Novoselec s Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, prof. emeritus Vladimir Ljubanović s Pravnog fakulteta Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku i prof. dr. sc. Ivo Josipović, predsjednik Republike Hrvatske.
Akademik Krapac u knjizi je prikazao proceduru (skup postupovnih pravila) međunarodnih kaznenih sudova. Objavljivanje ove knjige doprinos je maloj hrvatskoj biblioteci međunarodnog kaznenog prava, a bit će korisna studentima i praktičarima koji se bave pravnim pitanjima iz te moderne pravne grane.
Predsjednik RH Ivo Josipović i gosti sa zanimanjem su razgledali Spomen sobe hrvatskih nobelovaca Vladimira Preloga i Lavoslava Ružičke, koje se nalaze u zgradi Knjižnice Akademije. Za sve sudionike promocije upriličen je i prigodni domjenak.
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