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OBJAVA ZA MEDIJE

U HAZU PREDSTAVLJENO 20 KNJIGA NAKLADNIČKOG NIZA "MODERNIZACIJA PRAVA"

Zagreb, 26. studenoga 2013. – U velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u organizaciji Znanstvenog vijeća za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava predstavljeno je 20 knjiga iz nakladničkog niza Modernizacija prava koji sadrži zbornike radova s 20 okruglih stolova o aktualnim društvenim temama održanih od 2006. godine. U pripremi su još tri knjige s raspravama s tri okrugla stola održana tijekom 2013. godine.

Skupu su prisustvovali ugledni gosti iz Hrvatske te Bosne i Hercegovine: predsjednik Republike Hrvatske prof. dr. sc. Ivo Josipović, predsjednica Ustavnog suda Republike Hrvatske prof. dr. sc. Jasna Omejec, predsjednica i suci Ustavnog suda Bosne i Hercegovine Valerija Galić, Mato Tadić i Mirsad Ćeman, članovi Ustavnog i Vrhovnog suda Republike Hrvatske, autori priloga, akademici te pravni stručnjaci.

Skup je otvorio predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić te je čestitao akademiku Barbiću na ideji održavanja okruglih stolova  Znanstvenog vijeća za državnu upravu, pravosuđe i vlada​vinu prava koji su uspjeli okupiti najbolje teoretičare i praktičare. „Ovaj nakladnički niz simbolizira ono što Akademija mora raditi, a to je davati smjernice na osnovi znanstvenih, stručnih i etičkih principa mobilizirajući i okupljajući najkvalitetnije stručnjake iz Akademije i izvan nje. Cilj je da Akademija postane referentno mjesto i javnost je počela percipirati Akademiju u tom smislu“, naglasio je akademik Kusić također istaknuvši kako Akademija obrađuje sva područja života na temelju sustavnog i promišljenog rada  nastojeći utjecati na donosioce odluka.

Nakladnički niz predstavila je prof. dr. sc. Jasna Omejec istaknuvši kako postoji povećana potreba za konstitucionalizmom i konstitucionalizacijom politike. „Ustavna demokracija je ideal jer je jedina sposobna Ustavom ograničavati i civilizirati većinu. Postoji bojazan da je ustavna demokracija samo fasada bez sadržaja i zato treba učiniti korak naprijed. Uloga Akademije u tome je nezamjenjiva. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti pravodobno je prepoznala naznake lošeg smjera hrvatskog 

društva čiji učinak je povećan ekonomskom krizom. Svojim projektom Modernizacija prava Akademija širi pravna pitanja koja moraju biti obrađena i ujedno pokazuje da je svjesna važnosti prava za budućnost zemlje. Također, Akademija je ovime pokazala brigu za razvoj države i njenog sustava. Trebalo je hrabrosti, upornosti i vjere da se ovaj opsežan projekt realizira“, poručila je prof. dr. sc. Jasna Omejec. Podsjetila je na zasluge urednika prve četiri knjige iz nakladničkog niza, pokojnog akademika Eugena Pusića i prof. dr. sc. Arsena Bačića posebno istaknuvši zasluge glavnog urednika niza akademika Jakše Barbića. „Bez njega ne bi bilo ni cijelog projekta. On je osoba iznimne intelektualne snage i silne radne energije, mudra osoba s vizijom i vjerom da tu viziju ostvari. On je djelom pokazao kako se gradi bolja Hrvatska“, zaključila je prof. dr. sc. Jasna Omejec koja je predložila da se nakladnički niz objavi i na engleskom jeziku. 

Prema riječima predsjednika Znanstvenog vijeća za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava akademika Jakše Barbića, priloge u 20 predstavljenih knjiga objavio je 181 autor, a knjige sadrže 4354 stranice ozbiljnih i uravnoteženih tekstova o pravu. „Hrvatska akademija je savjest nacije i tko će progovoriti o hrvatskoj državi i pravu ako ne mi, iskreno, otvoreno i pošteno“, naglasio je akademik Barbić. Također je podsjetio da su na okruglim stolovima redovito bili pozivani i teoretičari i praktičari te da se u raspravama podržavalo promjene pravnog sustava uz prijateljsku nastrojenost prema sustavu, što se vidljivo iz objavljenih radova. Akademik Barbić najavio je da će Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava 18. prosinca organizirati okrugli stol posvećen konstitucionalnoj demokraciji. 

Predsjednik Ivo Josipović zadržao se i u kraćem razgovoru s članovima Uprave Akademije i drugim uzvanicima na predstavljanju. Akademik Zvonko Kusić poklonio je svih 20 knjiga iz nakladničkog niza predsjednici Ustavnog suda Bosne i Hercegovine Valeriji Galić koja je zahvalila rekavši da će darovane knjige biti od velike pomoći radu Ustavog suda Bosne i Hercegovine poklonivši akademiku Kusiću Sarajevsku kocku, suvenir koji simbolizira multietničnost i multikulturalnost Sarajeva. 

Dosad objavljene knjige u nakladničkom nizu Modernizacija prava:

1. Strategija reforme pravosudnog sustava, Zagreb, 2006., 178 str. 

2. Reforma hrvatske državne uprave, Zagreb, 2006., 232 str. 

3. Nacionalni program suzbijanja korupcije, Zagreb, 2006., 178 str. 

4. Reforma upravnog sudstva i upravnog postupanja, Zagreb, 2006., 114 str. 

5. Reforma pravnog obrazovanja, Zagreb, 2007., 184 str. 

6. Modernizacija hrvatskog stvarnog prava, Zagreb, 2007., 135 str. 

7. Pristupanje Republike Hrvatske Europskoj uniji – ograničenje suvere​nosti i afirmacija državnosti, Zagreb, 2007., 79 str. 

8. Građanskopravna odgovornost u medicini, Zagreb, 2008., 157 str. 

9. Hrvatska država i uprava – stanje i perspektive, Zagreb, 2008., 404 str. 

10. Hrvatsko ustavno sudovanje – de lege lata i de lege ferenda, Za​greb, 2009., 409 str. 

11. Nova hrvatska lokalna i regionalna samouprava, Zagreb, 2010., 466 str. 

12. Dvadeseta obljetnica hrvatskog Ustava, Zagreb, 2010., 488 str.

13. Izbori zastupnika u Hrvatski sabor i referendum, Zagreb, 2011., 175 str.

14. Oblici demokracije, Zagreb, 2011., 84 str. 

15. Republika Hrvatska u Europskoj uniji, Zagreb, 2011., 130 str. 

16. Ustavi i demokracija: strani utjecaji i domaći odgovori, Zagreb, 2012., 330 str. 

17. Vrijednosti suvremenog društva – Hrvatska u XXI. stoljeću, Zagreb, 2012., 117 str. 

18. Hrvatski pravni sustav, Zagreb, 2012., 199 str. 

19. Ustavna demokracija i odgovornost, Zagreb, 2013., 189 str.

20. Jezik u pravu, Zagreb, 2013., 169 str.
HRVATSKA AKADEMIJA

ZNANOSTI I UMJETNOSTI

ML/ml
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79


