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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


OBJAVA ZA MEDIJE
PREDSTAVLJENA NOVA KNJIGA AKADEMIKA ANDRIJE MUTNJAKOVIĆA:

IDEALNI GRAD
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Zagreb, 23. travnja 2013. – U palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti uz prigodni glazbeni program svečano je predstavljena knjiga akademika Andrije Mutnjakovića IDEALNI GRAD, u izdanju Art studija Azinović. 
U uvodnom obraćanju predsjednik Hrvatske akademije akademik Zvonko Kusić pohvalio je cjelokupni rad akademika Mutnjakovića, istaknutog člana Hrvatske akademije, njegova brojna arhitektonska ostvarenja i teorijski doprinos arhitekta kojemu je "arhitektura radost života".
Knjiga IDEALNI GRAD četvrta je knjige edicije Art studija Azinović koja obrađuje teme iz povijesti hrvatske arhitekture. Promišljanje idealnog grada prisutno je od prapovijesti grada pa do današnjih urbanih grupacija koje kao megapolisi prekrivaju prostrane dijelove površine planeta Zemlja.

Tema knjige IDEALNI GRAD su istraživanje doprinosa prastanovnika današnje Hrvatske (Iliri), starosjedilaca hrvatskih krajeva (Ilir Dioklo, poznat kao car Dioklecijan), naših arhitekata i filozofa koji su djelovali na obim obalama Jadranskog mora (Juraj Dalmatinac i Lucijan Vranjanin, Franjo Petris), te pape hrvatskog porijekla (Siksto V.). Teme su razrađene u šest zasebnih poglavlja: ILIROV GRAD, DIOKLECIJANOV GRAD, DALMATINČEV GRAD,  VRANJANINOV GRAD,  PETRISOV GRAD i SIKSTOV GRAD.

"Čudne su to i znakovite pojavnosti idealnog grada u zemlji Hrvata. Valja ih shvatiti kao čvrste i dragocjene priloge našeg prisustva u Europskoj Uniji" riječ su akademika Andrije Mutnjaković.
Govoreći o knjizi akademik Velimir Neidhardt smatra da je najnovija knjiga akademika Mutnjakovića "prikazuje traganje za idealnim gradom kao najvažnijom prostorno civilizacijskom temom cjelokupnoga ljudskoga razvoja."
"Prije ulaska u Europu logična je intenzivna aktivnost niza institucija i pojedinaca prema što vjerodostojnijim europskim definicijama Hrvatske. Primjerice, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti spoznavši povijesnu odgovornost već je nakon formiranja Republike Hrvatske započela radom na monumentalnoj višejezičnoj ediciji Hrvatska i Europa  s eminentno dokumentiranim znanstvenim i umjetničkim prinosima s hrvatskoga tla.

Od samostalnih pojedinaca na tom se afirmativnom zadatku posebno se ističe akademik Andrija Mutnjaković, arhitekt, istraživač i nezaobilazni protagonist razvoja promišljanja i teorija o prostoru, urbanizmu i arhitekturi" opisao je djelovanje akademika Mutnjakovića akademik Velimir Neidhardt. 
Odnosi s javnošću HAZU
Gordana Poletto Ružić
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