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OBJAVA ZA MEDIJE

U HAZU PREDSTAVLJENA MONOGRAFIJA:

IVAN  PICELJ/GRAFIČKE MAPE

Zagreb, 30. listopada 2013. – U dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti predstavljena je monografija Ivan Picelj/grafičke mape autorica mr. sc. Slavice Marković i mr. sc. Snježane Pintarić.

Uz autorice na predstavljanju monografije prisustvovali su i predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić, glavni tajnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Pavao Rudan te recenzent monografije akademik Igor Fisković.

U svome uvodnom obraćanju prisutnima akademik Zvonko Kusić je istaknuo kako je Ivan Picelj bio osebujna i svestrana ličnost, slikar, kipar, dizajner i grafičar koji je zajedno s Aleksandrom Srnecom i Vjenceslavom Richterom utemeljio grupu EXAT koja se 1951. godine zalagala za novi pristup umjetnosti. Predsjednik Kusić odao je priznanje Kabinetu grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i ravnateljici mr. sc. Slavici Marković na izdavanju ove vrijedne monografije, istaknuvši kako ovakva djela potvrđuju misiju Hrvatske akademije da promovira i stvara nacionalni te kulturni identitet. 

Autorica uvodnog teksta u monografiji ravnateljica Muzeja suvremene umjetnosti mr. sc. Snježana Pintarić istaknula je kako je Ivan Picelj bio ključna figura hrvatske suvremene umjetnosti koji je obilježio grafički dizajn kako Kabineta grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti tako i Muzeja za suvremenu umjetnost i ostavio neizbrisiv trag na kulturnoj sceni Zagreba. Kako je napomenula mr. sc. Snježana Pintarić, Ivan Picelj je u svom životnom vijeku napravio više od 500 plakata, više od 100 grafičkih listova i  11 grafičkih mapa.

Ravnateljica Kabineta grafike mr. sc. Slavica Marković istaknula je kako je Ivan Picelj promovirao serigrafiju u Hrvatskoj i Europi i nije ju napuštao, u potpunosti ne prihvaćajući kompjutersku grafiku. Ivan Picelj nije reproducirao umjetnička djela nego je stvarao autentične radove i bio je kompleksna umjetnička osobnost. Mr. sc. Slavica Marković također je istaknula kako je Ivan Picelj bio jedan od pionira serigrafije u Hrvatskoj, njezin velik zagovornik i dosljedni korisnik tijekom svog cijeloga radnoga vijeka. Njegov doprinos razvoju Kabineta grafike bio je velik i zahvaljujući tom velikom umjetniku Kabinet grafike bio je poprištem značajnih likovnih događaja. Ivan Picelj je za Kabinet grafike oblikovao mnogobrojne plakate i kataloge koji se smatraju njegovim antologijskim ostvarenjima. 

Monografija Ivan Picelj/grafičke mape sadržava 11 grafičkih mapa i serija  s ukupno 116 grafičkih listova realiziranih tehnikom serigrafije te predstavlja samodostatnu izdvojivu cjelinu Piceljeva multimedijskog opusa i postaje komplementarnom dionicom njegova bogata stvaralaštva. 
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