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OBJAVA ZA MEDIJE

U HAZU ZNANSTVENI SIMPOZIJ:

PERSONALIZIRANA ONKOLOGIJA
Zagreb, 25. listopada 2013. – U Preporodnoj dvorani Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održan je prvi znanstveni simpozij "Personalizirana onkologija" u organizaciji Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti te Katedre za kliničku onkologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Skupu su prisustvovali predsjednik Hrvatske akademije akademik Zvonko Kusić, tajnik Razreda za medicinske znanosti akademik Marko Pećina, ministar zdravlja Republike Hrvatske prof. dr. sc. Rajko Ostojić, dekan Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu akademik Davor Miličić, predsjednik Hrvatskoga liječničkoga zbora prof. dr. sc. Željko Krznarić te predsjednik Hrvatske liječničke komore prim. dr. Hrvoje Minigo. 

U svome uvodnom obraćanju prisutnima akademik Zvonko Kusić istaknuo je kako održavanje ovakvog simpozija pokazuje napredak hrvatske medicine te da je simpozij rezultat uspješne suradnje bazične i kliničke medicine. 

Na skupu su sistematizirane činjenice brzih promjena u suvremenoj kliničkoj onkologiji s ulaskom u 21. stoljeće u razdoblju kada investicije u molekularnu biologiju, bioinformatiku, razumijevanje humanoga genoma i kontrolu bolesti postaju plodonosne. Na primjeru rijetkih tumora na simpoziju sagledana je potreba da se buduće kliničke studije dizajniraju odmah uz laboratorij prema genskoj ekspresiji tumora (DNA mikro-area eseji), a koji mogu biti i različite pojavnosti. Studije faze I i II tako su postale osnovicom razvoja najrazvijenijih sveučilišnih onkoloških centara radi povećane dostupnosti ove tehnologije, a sudjeluju i stručnjaci iz Republike Hrvatske. 

Simpozij je obuhvatio teme iz područja liječenja karcinoma dojke, karcinoma pluća, raka debeloga crijeva, melanoma, područja hematološke onkologije kao i područja rijetkih tumora. 

Simpozij "Personalizirana onkologija" je po prvi puta u Hrvatskoj jasno objavio i na jednom mjestu objedinio princip personalizirane onkologije kao temeljni princip razvitka ove moderne i dinamičke kliničke znanosti. Kao pionirski skup u Republici Hrvatskoj ovaj simpozij održao se svega 8 mjeseci nakon Prvoga Internacionalnoga Kongresa pod naslovom "Kontroverze u personaliziranoj onkologiji (CONPO)" održanoga u Barceloni u ožujku 2013. godine.

Simpozij je nakon izlaganja donio plodonosnu raspravu te je okupio eminentne hrvatske stručnjake raznih profila koji se bave liječenjem malignih bolesti: patologe, molekularne biologe, hematologe i kliničke onkologe.
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