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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

U HAZU ODRŽAN DVODNEVNI MEĐUNARODNI SKUP

"ZELENILO GRADA ZAGREBA"

Zagreb, 05.-06. lipnja 2013. – U velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održan je dvodnevni međunarodni znanstveni skup "Zelenilo grada Zagreba" koji je okupio stručnjake i znanstvenike iz područja arhitekture, urbanizma, prometa, graditeljstva, agronomije i hortikulture.

U radu međunarodnoga znanstvenog skupa sudjelovalo je 86 autora i koautora koji su u 47 tematskih radova obradili relevantne teme zagrebačkoga javnog zelenila, uloge pejsažne arhitekture u uređenju grada Zagreba (Medvednica, Maksimir, Tuškanac, Zrinjevac i dr., drvoredi, stari gradski trgovi Gornjega grada i Kaptola i dr.) te problematiku sustavnog ostvarivanja novih zelenih površina sa stručnim i ekonomičnim održavanjem. 

Znanstveni skup su otvorili predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić te akademik Josip Božičević, predsjednik Znanstvenog vijeća za promet Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Svečanosti otvaranja ovog značajnoga skupa je prisustvovao i gradonačelnik Zagreba, gospodin Milan Bandić.

Akademik Zvonko Kusić je istaknuo iznimno zadovoljstvo što Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti sudjeluje u ovoj važnoj temi i po mišljenju akademika Kusića 

upravo je problematika zelenila grada tema s kojom bi se Hrvatska akademija trebala u svojoj budućnosti intenzivnije baviti.  Akademik Kusić je napomenuo kako je tema zelenila grada bliska svim ljudima, grad Zagreb ima puno prirodnih ljepota kao što su Medvednica, park Maksimir, Samoborsko gorje i drugi te da identitet grada Zagreba najviše ovisi o njegovom zelenilu. 

U svom izlaganju gradonačelnik grada Zagreba, gospodin Milan Bandić zahvalio je Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti, Znanstvenom vijeću za promet i akademiku Josipu Božičeviću na inicijativi održavanja ovog značajnoga skupa. Grad Zagreb ulaskom Hrvatske u Europsku uniju dobiva na značenju kao europska   metropola i u tom smislu pozvan je na suradnju u alijansi gradova prvenstveno srednjoeuropske regije.

Prilagodba daljnjeg urbanističkog razvoja grada Zagreba, s atribucijom "zelenog" nije samo pitanje europskog standarda, već potreba da grad Zagreb u svojoj budućnosti bude čišća i zdravija lokacija za život svojih građana. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti putem svog Znanstvenog vijeća za promet organizirala je ovaj znanstveni skup artikulirajući na potrebu uvažavanja ekološke dimenzije zelenila grada Zagreba kao jednog od preduvjeta strateškog planiranja daljnjeg razvoja Zagreba. Na skupu je sagledana aktualna problematika zelenila grada Zagreba u odnosu na postojeće stanje kao i mogućnosti njezina unapređenja, s ciljem izgradnje ljepšeg i zdravijeg grada.

Skup su organizirali Znanstveno vijeće za promet Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i u suradnji s fakultetima (Agronomski fakultet, Šumarski fakultet, Fakultet prometnih znanosti, Građevinski fakultet, Arhitektonski fakultet), Institutom za ornitologiju HAZU, Institutom prometa i veza, Institutom za turizam, Gradom Zagrebom, Gradskom skupštinom, Zagrebačkom županijom, Zagrebačkim holdingom, Hrvatskom gospodarskom komorom i Udrugom za razvoj prometnih znanosti iz Zagreba.
                                                                                    Odnosi s javnošću HAZU
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