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                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


OBJAVA ZA MEDIJE 
U HAZU ODRŽAN ZNANSTVENI SKUP

O VON WILLEBRANDOVOJ BOLESTI

Predavanja najvećih stručnjaka za von Willebrandovu bolest u svijetu
Zagreb, 04. travnja 2013.- U dvorani knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u organizaciji Razreda za medicinske znanosti- Odbora za aterosklerozu, Hrvatskog društva za aterosklerozu te akademika Željka Reinera i inicijatorice teme prof. dr. sc. Silve Zupančić Šalek organiziran znanstveni skup na temu "Von Willebrandova bolest".

Na znanstvenom skupu o ovoj rijetkoj i nasljednoj bolesti koju iskazuje sklonost prekomjerenom krvarenju, predavanja su održali hrvatski liječnici iz kliničkog bolničkog centra Rebro u Zagrebu ali i dva svjetska stručnjaka za von Willebrandovu bolest iz Švedske, prof. dr. Erik Berntorp i dr. Andreas Hillarp.

Znanstveni skup otvorili su akademik Marko Pećina i akademik Željko Reiner. Akademik Željko Reiner rekao je da je von Willebrandova bolest iznimno zanimljiva zbog toga što se pojavljuje u više različitih oblika te izrazio posebnu zahvalnost stranim predavačima na sudjelovanju.

Prof. dr. Erik Berntorp dao je kratak povijesni pregled otkrića von Willebrandove bolesti rekavši kako ona datira iz 1926. godine i da ju je prvi opisao finski internist Erik A. von Willebrand analiziravši problem koagulacije krvi jedne obitelji na Alandskom otočju.

Prof. dr. sc. Silva Zupančić Šalek u svom predavanju je napomenula kako je von Willebrandova bolest iznimno heterogena te da dijagnoza i klasifikacija nisu jednostavni, a dijagnoza je moguća ako dolazi do prekomjernog krvarenja, prisutnosti pozitivne obiteljske anamneze ali i pozitivnih testova krvi odnosno kliničke slike pojedinog bolesnika. Istaknula je kako je u hrvatskom registru upisano 150 bolesnika oboljelih od ove bolesti od kojih je 5 teško bolesnih.

Dr. sc. Ana Boban u svom predavanju osvrnula se na tipove von Willebrandove bolesti rekavši kako postoje 3 tipa ekspresije bolesti, od umjerene do teške ekspresije te da od umjerenog tipa bolesti boluje od 75%-80% oboljelih, dok je najteže oboljelih oko 5%. Također je napomenula kako stupanj oboljenja mijenja život bolesnika jer je teško oboljelim bolesnicima kvaliteta života bitno umanjena. 

Organizacija ovog znanstvenog skupa bila je izuzetno korisna radi širenja spoznaja o rijetkoj bolesti unutar medicinske struke ali davanja preporuka u budućoj dijagnostici von Willebrandove bolesti i liječenju.
Odnosi s javnošću HAZU
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