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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

U LJUBLJANI PREDAVANJE I SVEČANO OTVORENJE IZLOŽBE AKADEMIKA DINKA KOVAČIĆA

Ljubljana, 11. lipnja 2013. – U okviru razvijene znanstvene suradnje dviju Akademija, akademik Dinko Kovačić održao je predavanje u Slovenskoj akademiji znanosti i umjetnosti (SAZU) u Ljubljani, a u Muzeju za arhitekturu i oblikovanje otvorena je izložba fotografija njegovih radova.
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Uz brojne uzvanike predavanju su iz Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti prisustvovali akademik Vladimir Marković, akademik Dragan Dekaris i gospođa Marina Štancl, tajnik Hrvatske akademije.

Jutarnje predavanje akademika Dinka Kovačića u dvorani Slovenske akademije znanosti i umjetnosti bilo je uvod u večernje otvorenje izložbe radova akademika Dinka Kovačića u Muzeju za arhitekturu i oblikovanje. Svečanom otvorenju nazočio je akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. 

Akademik Dinko Kovačić rođen je u Splitu 1938. godine, a gimnaziju završava 1957. godine. Diplomirao je na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu 1963. godine. Od završetka studija radi kao odgovorni projektant u projektnim biroima “Tehnogradnja” i “Lavčević” u  Splitu, a 1979. prelazi u Zavod za arhitekturu  Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu. Pored rada na projektiranju, dugogodišnji je član savjeta za urbanizam grada Splita. Bio je član više žirija na javnim i gradskim natječajima, te član ocjenjivačkog suda za nagradu “Borbe” i “Vladimira Nazora”. Od 1994. do 2009. je redoviti profesor na Arhitektonskom fakultetu gdje predaje Zgrade za turizam i slobodno vrijeme i mentor je na integralnom i diplomskom radu. Od 2007. do 2010. predaje i na Arhitektonskom fakultetu u Splitu na kolegiju Individualno stanovanje. Osnivač je i dugogodišnji voditelj Ljetne škole Brač, koju organizira Arhitektonski fakultet iz Zagreba. 2006. godine postao je redoviti član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Izložba akademika Dinka Kovačića u Ljubljani ostaje otvorena do 23. lipnja 2013. godine.

Odnosi s javnošću HAZU
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