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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             THE CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/8-2013.




Zagreb, 25. siječnja 2013.
OBJAVA ZA MEDIJE

POSJET NJ. E. ADREE IKIĆ BÖHM VELEPOSLANICE REPUBLIKE AUSTRIJE HRVATSKOJ AKADEMIJI ZNANOSTI I UMJETNOSTI
Nj. E. gđa Andrea Ikić Böhm, izvanredna i opunomoćena veleposlanica Republike Austrije u Republici Hrvatskoj, posjetila je 24. siječnja 2013. Hrvatsku akademiju znanosti i umjetnosti.
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Visoku su gošću u čijoj je pratnji bio direktor Austrijskoga kulturnog foruma u Hrvatskoj, mag. Georg Christian Lack, primili članovi Uprave Hrvatske akademije na čelu s predsjednikom akademikom Zvonkom Kusićem.  Uz predsjednika Akademije u razgovorima su sudjelovali potpredsjednik  akademik Velimir Neidhardt, glavni tajnik akademik Pavao Rudan i tajnik gđa. Marina Štancl.

U srdačnim razgovorima razmotrene su snažne veze koje obilježavaju hrvatsko-austrijske odnose kako one u prošlosti tako i one koje u budućnosti nakon ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju predstoje. Obje su strane izrazile očekivanja snažnijega i jačeg angažmana u unaprjeđivanju dosadašnjih odnosa.

Predsjednik Hrvatske akademije približio je austrijskoj strani organizaciju i djelovanje najviše hrvatske znanstvene i umjetničke ustanove, a ostali članovi Uprave pojasnili su pojedine aspekte djelovanja Akademije. Austrijska je veleposlanica predstavila organizaciju dviju akademija, Austrijske akademije znanosti i Europske akademije znanosti i umjetnosti iz Salzburga. 

G. Lack je podsjetio na dvije nedavne izložbe u Gliptoteci HAZU i odličnu suradnju na kojoj se zahvaljuje. Austrijski kulturni forum planira slične aktivnosti širom Hrvatske. 2014. godine održat će se obilježavanje stote godišnjice Prvoga svjetskog rata u što bi se mogli uključiti i Akademijini povjesničari i arhivisti.
Predsjednik akademik Kusić spomenuo je Preporodnu dvoranu i palaču Milesi u Splitu kao i sve Akademijine zavode i jedinice od Varaždina do Cavtata koje bi mogle biti prostori budućih aktivnosti Austrijskog kulturnog foruma, a akademik Neidhardt je naglasio i Hrvatski muzej arhitekture.

Glavni tajnik akademik Rudan istaknuo je važnost suradnje s Austrijskim znanstvenicima kroz zajedničke projekte i aktivnosti, a spomenuo je i Izjavu o rasi te projekt Languages in the network. Nada se da će se moći ostvariti i neka zajednička istraživanja kroz Zavod za antropologiju i na lokalitetu Akademijine jedinice u samostanu sv. Jakova u Dubrovniku.


Na sastanku je dogovoren susret predsjednika Austrijske akademije znanosti prof. dr. sc. Helmuta Denka i predsjednika Hrvatske akademije akademika Zvonka Kusića u svibnju 2013. godine.
Gostima su predočeni peti svezak edicije Hrvatska i Europa i knjiga Bečka moderna akademika Viktora Žmegača. Predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić uvaženim gostima darovao je divot izdanje Časoslov Farnese s minijaturama Julija Klovića i publikaciju HAZU kroz fotografije. 

Nakon razgovora gosti su u pratnji i uz stručno vođenje ravnatelja Galerije, g. Borivoja Popovčaka, razgledali Strossmayerovu galeriju starih majstora i upoznali se s ulogom i značenjem Baščanske ploče koja se čuva u atriju palače Hrvatske akademije.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić
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