
Predstavljen rad slavonskih jedinica HAZU

ZAGREB, 29. svibnja 2012. (Hina) - Slavonske jedinice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (HAZU) - Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, Centar za znanstveni rad u Vinkovcima i Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Vukovaru predstavili su svoj rad na 1. tematskoj sjednici HAZU u Zagrebu. 

O radu osječkoga Zavoda govorili su upravitelj Antun Tucak i voditeljica akademkinja Vlasta Piližota, koji su podsjetili kako je Zavod od osnutka 1974. imao 28 znanstvenoistraživačkih programa i projekata, 39 znanstvenih, znanstveno-stručnih te skupova s međunarodnim sudjelovanjem. Objavio je 16 knjiga, 15 posebnih izdanja, 7 knjiga knjižnice Slavonija i Baranja te održao 12 svečanih akademija posvećenih znamenitim znanstvenicima i velikanima.

Prof. Tucak je podsjetio i kako su dvojica hrvatskih nobelovaca - Lavoslav Leopold Ružička i Vladimir Prelog - pohađali osječku gimnaziju, što je također obilježeno svečanom akademijom.

Voditelj Zavodu HAZU u Požegi akademik Dubravko Jelčić i upraviteljica Snježana Jakobović podsjetili su na početke djelovanja Zavoda 2009. te posebno istaknuli znanstveni skup "Požega i požeština kroz stoljeća", na kojem su sudjelovala 34 predavača. Predstavljači su napomenuli kako je u tijeku tiskanje zbornika s tog skupa te dodali kako planiraju tiskati knjigu "Radova Zavoda", koja će sadržavati izlaganja s okruglih stolova i tribina.

Voditelj vinkovačkoga Centra akademik Slavko Matić i upraviteljica Anica Bilić istaknuli su kako je Centar u Vinkovcima najstarija Akademijina jedinica u Slavoniji, koja svojim istraživanjima daje veliki doprinos znanstvenom proučavanju zbilje, a posebice šumske i šumarske, književne i kulturne baštine vinkovačkoga i slavonskog kraja te njegovu participiranju u hrvatskoj i europskoj znanosti.

Najmlađi slavonski Akademijin zavod je u Vukovaru osnovan je 2008., a radit je počeo potkraj prošle godine, istaknuli su voditelj Zavoda akademik Zvonimir Baletić i upravitelj Henrik Ivan Damjanović. 

Akademik Baletić smatra kako Vukovar ima svoje značenje na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i svjetskoj razini pa bi te njegove posebnosti, kako je rekao, trebalo iskoristiti. "Posebno je važan položaj Vukovara kao hrvatske luke na Dunavu", rekao je dodavši kako Vukovar prednjači i svojim ratnim i poratnim događajima važnim i na međunarodnoj razini.

Nakon predstavljanja slavonskih jednica HAZU predavanje o novim smjernicama u EU izvorima financiranja znanstvenih projekata održala je predsjedavajuća Odbora za humanističke znanosti Europske znanstvene zaklade akademkinja Milena Žic-Fuchs.

Napomenula je kako Europska komisija od zemalja članica EU prikuplja novce te ih onda na natječaju dijeli znanstvenicima. "To je svega pet posto financijskih sredstava ukupne svote koja se za projekte izdvaja u EU", rekla je dodavši kako sa 95 posto sredstava raspolaže Europska znanstvena zaklada.

Istaknula je kako Europsko istraživačko vijeće ((ERC) na pojedinačnim natječajima može pojedinom znanstveniku na području humanističkih znanosti dodijeliti do 1,5 milijuna eura, a onima u prirodnim područjima do 5 milijuna eura. Dodala je kako su donedavno ovakva sredstva dobivali pojedini filozofi.

Po riječima akademkinje Žic-Fuchs, Hrvatska treba izraditi smjernice za budući razvoj do 2014., jer u protivnom, ako to ne napravi, njezini znanstvenici više ne bi mogli koristiti infrastrukturu 49 temeljnih centara EU-a.

Govoreći o tzv. Obzoru 2020. (Okvirni program za znanstveno istraživanje i inovacije) istaknula je kako je će projekti u njegovu sklopu morati biti što više interdisciplinarni i multidisciplinarni. "Obzor neće skrbiti za projekte unutar humanističkih znansoti važnih za nacionalnu kulturu", rekla je dodavši kako se o njima posebno trebaju brinuti nacionalne ustanove.
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