
Predstavljen zbornik o Ivanu Kukuljeviću Sakcinskom

ZAGREB, 18. travnja 2012. (Hina) - Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa o Ivanu Kukuljeviću Sakcinskom održanog u Varaždinu i Varaždinskim Toplicama od 1. do 17. travnja 2010. predstavljen je danas u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti (HAZU) u Zagrebu. 

O zborniku su govorili urednik Tihomil Maštrović te akademici Radoslav Katičić i Josip Bratulić.

Maštrović je podsjetio na Kukuljevićevo beskompromisno zalaganje za slobodu Hrvatske te njegov govor na temelju kojeg je kasnije donesena odluka o uvođenju hrvatskoga kao službenoga jezika u Hrvatski sabor.

"Postavio je moderne temelje hrvatske historiografije", rekao dodavši kako je svoju bogatu knjižnice ostavio HAZU.

Akademik Katičić smatra kako je Kukuljević osobit među osobitim pojavama u povijesti hrvatske kulture. "On nije, kako smo krivo učili, utemeljitelj modernih hrvatskih disciplina", rekao je dodavši kako je prije prije Kukuljevića postojala bogata barokna učenost, koju je poznavao.

Ocijenio kako na početku modernih hrvatskih znanstvenih disciplina stoji Matija Vlačić Ilirik, koji je svojim raspravama potaknuo reakciju Rima, koja je onda razvila bogatu baroknu učenost.

Katičić smatra kako je sekularizmu 19. stoljeća bilo mučno i nezgodno priznati svoje crkvene pretke pa je naše nedostatno znanje o hrvatskoj kulturi, kako je rekao, posljedica njegova krivog i pogrešnog stava prema crkvenim intelektualcima.

"Kukuljević je čitao i proučavao barokne pisce i na njihovu temelju preoblikovao discipline naše povijesti", rekao je dodavši kako je on pripremio pripadnike europske kulture, odnosno hrvatski narod da jednakopravno nastupi u Europi 19. stoljeća.

Po riječima akademika Katičića nema hrvatske književnosti, kako to neki misle, bez onoga što je napisano na latinskom jeziku. "Ono što je napisano latinski to je ono što danas sadrži hrvatski jezik", rekao je napomenuvši kako smo možda malen narod, ali zato imamo veliku književnost.

Ocjenivši kako je danas u svijetu mnogo uzora za ono što razgrađuje hrvatsku kulturu, Katičić je dodao kako je Kukuljevićevo djelo i danas ogledalo naše sredine kojim nas je izveo iz duhovnoga feudalizma.

Po riječima akademika Bratulića Kukuljević je zaorao goleme i duge brazde u hrvatskoj kulturi. "Prvi je počeo pisati isprave latinskim i hrvatskim jezikom na glagoljici", rekao je dodavši kako je jedan od rijetkih koji je radi proučavanja putovao po hrvatskim zemljama te pokazao vrijednost hrvatskih književnika s onu stranu Velebita.

U "Zbornik o Ivanu Kukuljeviću Sakcinskom" (824 str.) objavljeni su radovi Radoslava Katičića, Tihomila Maštrovića, Ivana Pederina, Josipa Bratulića, Slavka Harnija, fra Hrvatina Gabrijela Jurišića, Ljiljane Kolenić, Ružice Pšihistal, Sande Ham, Mije Lončarića, Andree Sapunar Knežević, Viktorije Franić Tomić, Martine Ćavar, Josipa Dragičevića, Valnee Delbianco, Dubravke Brunčić, Roberta Bacelje i Katarine Ivon, Ane Batinić, Nine Aleksandrov Pogačnik, Jadranke Mlikota, Perside Lazarević Di Giacomo, Vladimire Rezo, Sanje Majer-Bobetko, Gorane Doliner, Rudolfa Preinerstorfera i Ivana Kosića.

U dodatku su objavljeni nacrt za Kukuljevićev životopis, bibliografija i kazalo imena Kukuljevićeve bibliografije, literatura o Kukuljeviću te kazalo literature, kronika međunarodnoga znanstvenog skupa, program, popis slikovnih priloga, napomena i kazalo imena.

Zbornik su objavili Hrvatski studiji u sunakladništvu s Filozofskim fakultetima u Osijeku, Puli i Zagrebu te Hrvatsko filološko društvo, Ogranak Matice hrvatske Varaždin i Sveučilište u Zadru.

Hrvatski književnik, znanstvenik i političar Ivan Kukuljević Sakcinski rođen je u Varaždinu 1816., a umro u Puhakovcu 1889.
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