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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/56-2010.


Zagreb, 2. kolovoza 2010.

OBJAVA ZA MEDIJE

Obavijest o smrti člana suradnika Hrvoja Gomerčića
Zagreb, 2. kolovoza 2010. – Dana 1. kolovoza 2010. u 71. godini preminuo je ugledni veterinar prof. dr. sc. Hrvoje Gomerčić, član suradnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Razredu za medicinske znanosti.
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Rodio se 4. siječnja 1940. u Zagrebu, gdje je završio osnovnu školu, maturirao na II. realnoj gimnaziji i 1965. godine diplomirao na Veterinarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Doktorirao je 1976. godine iz područja Anatomija, histologija i embriologija. Godine 1983. izabran je za izvanrednog profesora, 1985. za znanstvenog savjetnika, a 1987. godine za redovnog profesora na Veterinarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Osim redovitih predavanja iz „Anatomije, histologije i embriologije“ na Veterinarskom fakultetu, „Anatomije čovjeka” na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u Zagrebu i „Plastične anatomije“ na Akademiji likovnih umjetnosti, predavao je stalno ili povremeno na nekoliko postdiplomskih studija.
U svom znanstvenom radu prof. Gomerčić istraživao je morfološke osobitosti različitih životinjskih vrsta. Posebnu pažnju posvećivao je makroanatomskim, mikroskopskim i histokemijskim osobitostima adultnih organizama i njihovih embrionalnih stupnjeva razvoja. Na matičnom fakultetu uveo je nove predmete: Anatomija laboratorijskih životinja, Osobitosti lokomocijskog aparata konja i Osnove anatomije dobrog dupina,  a bio je osnivač i voditelj Laboratorija za eksperimentalnu embriologiju i Laboratorija za elektronsku mikroskopiju.
Prof. Hrvoje Gomerčić bio je glavni urednik uglednog časopisa „Veterinarski arhiv“, te obnovitelj i prvi glavni urednik časopisa „Hrvatski veterinarski vjesnik“.

Objavio je velik broj znanstvenih radova od kojih su brojni citirani u znanstvenoj literaturi, a nekoliko radova mu je citirano i u jednom od najpoznatijih anatomskih udžbenika u svijetu. Bio je stalni stručni konzultant za morske sisavce u časopisu National Geographic Hrvatska. Objavio je veći broj članaka u “Hrvatskom općem leksikonu”, izradio je preko tisuću natuknica iz područja veterine za “Rječnik hrvatskog jezika” i preko 7000 natuknica, pretežno iz komparativne morfologije odnosno anatomije za “Enciklopedijski rječnik humanog i veterinarskog medicinskog nazivlja”.
Od 1990. godine bio je član suradnik u Razredu za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. 
Bio je članom brojnih nacionalnih i međunarodnih znanstvenih udruženja, u dva mandata predsjednik Hrvatskog biološkog društva te osnivač i dugogodišnji koordinator skupine za zaštitu ugroženih životinjskih vrsta istog društva i potpredsjednik Hrvatskog društva anatoma, histologa i embriologa. Bio je organizator više znanstvenih skupova, među kojima i skupa „Etika u odnosu čovjeka i životinja“ u organizaciji Odbora za animalnu i komaprativnu patologiju Razreda za medicinske znanosti.
Prof. Gomerčić dobitnik je priznanja professor emeritus Sveučilišta u Zagrebu, Plakete „Zdravko Lorković“ Hrvatskog biološkog društva, nekoliko priznanja Veterinarskog fakulteta i Hrvatskog veterinarskog društva te Spomenice Domovinskog rata Republike Hrvatske.
Posljednji ispraćaj prof. dr. sc. Hrvoja Gomerčića bit će u srijedu, 4. kolovoza u 11.40 sati na groblju Mirogoj u Zagrebu.








Odnosi s javnošću HAZU
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