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Zagreb, 26. listopada 2010.

OBJAVA ZA MEDIJE

Obavijest o smrti dopisnog člana Vesne Parun

Zagreb, 26. listopada 2010. – Jučer je je u Zagrebu u 89. godini preminula Vesna Parun, jedna od najpoznatijih hrvatskih pjesnikinja, dopisna članica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Rođena je 10. travnja 1922. u Zlarinu. Školovala se u Visu, Šibeniku i Splitu. Godine 1940. upisala je studij romanistike na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, ali ga prekida za vrijeme rata. Poslije rata studira filozofiju na istom fakultetu, ali studij prekida 1947. zbog bolesti. Od tada djeluje kao slobodna umjetnica u Zagrebu. Od 1962. do 1967. boravila je u Bugarskoj. Godine 1986. izabrana je za dopisnu članicu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Za svoj književni rad primila je brojne nagrade, između ostalih i Nagradu Vladimir Nazor za životno djelo 1982. godine.

Vesna Parun pojavila se kao mlada pjesnikinja odmah nakon rata s izvanrednom izvornošću i lakoćom izražavanja, kao da joj je stih jedini način mišljenja i postojanja. Njezinu zbirka Zore i vihori (1947) - punu boja, slika i sugestivnih ugođaja, nabijenu ekstazom životne radosti – dogmatski socrealistički kritičari optužili su za formalistički artizam i dekadenciju. Crna maslina (1955) sva je u znaku tjelesnosti, erotičnosti i ljubavnoga hedonizma i svakako ide u red naših najboljih poratnih pjesničkih zbirki. U kasnijem pjesničkom razvoju (Vidrama vjerna, 1957; Koralj vraćen moru, 1959; Vjetar Trakije, 1964; Ukleti dažd, 1969), uz postojanu duboku emocionalnost i bujnu metaforiku, sve više dolazi do izražaja kontemplativnost i intelektualna priroda, dok ljudski i pjesnički ideal vidi u harmoniji čovjeka i svijeta. Kao pjesnikinja mediteranske raspjevanosti i kulturne memorije, s velikim uspjehom okušala se u formi soneta i sonetnih vijenaca (Sto soneta, 1972; Olovni golub, 1975; Salto mortale, 1981; Sonetni vijenci, 1991).

Pisala je i humorističke basne s povijesnim i političkim sadržajem (Apokaliptične basne, 1976), dramske tekstove osebujnoga izričaja (Marija i mornar, 1960; Magareći otok, 1979), intrigantne autobiografske tekstove (Noć za pakost, 2001), a posebnu pozornost javnosti izazvala je knjigom polemičko-aluzivnih feljtona, basni i satira Pod muškim kišobranom (1987). 

Bitan su dio njezina opusa i knjige namijenjene djeci. Proževši svoje stihove motivima iz biljnoga i životinjskoga svijeta, Vesna Parun je i u tom tematskom krugu pokazala zavidnu imaginaciju i sposobnost prilagodbe doživljajnom svijetu najmlađih (Zec mudronja, 1958; Mačak Džingiskan i Miki Trasi, 1968; Dvanaest slikovnica o psima, 1982).

Iako vrlo produktivna, nije bila sljedbenica nekoga konkretnog poetičkog pravca i nikada se nije priklanjala nekom programu ili doktrini. Kao baštinica onoga najboljega iz domaće i svjetske pjesničke produkcije (Vidrić, Ujević, Lautreamont, Apollinaire), Vesna Parun u svom je djelu vješto spojila tradiciju i inovaciju uvrstivši se u prvi red majstora hrvatske pjesničke riječi u 20. stoljeću.
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