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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/41-2008.

OBAVIJEST ZA MEDIJE





Zagreb, 3. lipnja 2008.
Obavijest o smrti akademkinje Jelene Krmpotić-Nemanić
Dana 2. lipnja 2008. u 87-oj godini života u Zagrebu, preminula je akademkinja Jelena Krmpotić-Nemanić, dugogodišnji redoviti član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti te jedna od neosporno najvećih stručnjakinja iz područja anatomije ne samo u Hrvatskoj već i šire.

Akademkinja Jelena Krmpotić-Nemanić rođena je 1921. godine. U Zagrebu je završila Klasičnu gimnaziju i Medicinski fakultet 1944.g. U nastavi anatomije Medicinskog fakulteta u Zagrebu sudjeluje od 1941. godine kao demonstrator a od 1945. godine  kao asistent. 1948. godine stiče naziv docenta.  1953. godine izabrana je za izvanrednog  profesora, a 1961. godine za predstojnika Zavoda za anatomiju. 1963. godine postaje redovni profesor. Doktorat znanosti obranila je 1957. godine.  

Još 1948.godine kao stipendistica Svjetske zdravstvene organizacije boravi u Velikoj Britaniji na usavršavanju iz Anatomije. Kao vrlo mlada stekla je čitav niz međunarodnih priznanja  i međunarodni renome u čemu joj je pomoglo i odlično poznavanje više stranih jezika: engleskog, francuskog, njemačkog talijanskog i španjolskog.

Specijalizirala je otorinolaringologiju te je 1960. godine položila specijalistički ispit. Od tada aktivno je obogaćivala obje struke; kliničku, funkcionalnu anatomiju i otorinolaringologiju.

Za svoj znanstveni i stručni rad dobila je niz visokih odlikovanja i nagrada. Poseban dokaz vrhunske kvalitete je činjenica da su radovi akademkinje Krmpotić-Nemanić citirani u vodećim svjetskim udžbenicima. Akademkinja Krmpotić-Nemanić, okupila je i odgojila vrstan znanstveni kadar koji danas uživa ugled u svijetu. U Zavodu za anatomiju za vrijeme dok je bila predstojnik, izrađeno je preko stotinu doktorata i magisterija, a akademkinja sama bila je mentor njih više desetaka. Pod vodstvom Jelene Krmpotić-Nemanić, Zavod za anatomiju evoluirao je od klasične anatomske ustanove u Institut sa suvremenim programima istraživanja. 

Čitav ljudski i znanstveni habitus Jelene Krmpotić-Nemanić izražen u znanstvenom, stručnom, nastavnom i društvenom radu, rezultirao je najvećim priznanjem, izborom u Hrvatsku akademiju znanosti i umjetnosti, najprije za izvanrednog 1983. godine, a 1991. godine i za redovnog člana. Provevši u članstvu najviše znanstvene i umjetničke ustanove u Hrvatskoj 25 godina akademkinja Krmpotić-Nemanić dala je važan doprinos medicinskoj znanosti što je također pridonijelo potvrdi stručnih i znanstvenih dostignuća naše medicine u svijetu.

Najvažnija ostavština akademkinje Krmpotić-Nemanić jest, što je odgojila i zdušno poticala razvoj čitave plejade uglednih liječnika, znanstvenika, sveučilišnih nastavnika i akademika.

Posljednji ispraćaj akademkinje Jelene Krmpotić-Nemanić bit će u srijedu, 4. lipnja 2008. u 10.50 sati na groblju Mirogoj u Zagrebu.







Odnosi s javnošću HAZU
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