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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/35-2008.


Zagreb, 21. svibnja 2008.

Objava za medije

HRVATSKI SABOR PRIHVATIO IZVJEŠĆE O RADU

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U 2007. GODINI
Na 4. sjednici Hrvatskoga sabora održanoj 16. svibnja 2008., (109 glasova "za", 3 "suzdržana") prihvaćeno je Izvješće o radu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u 2007. godini.

Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu Hrvatskoga sabora, kao matično radno tijelo, raspravio je predmetno Izvješće Hrvatske akademije na 4. sjednici 14. svibnja 2008. te jednoglasno predložio Hrvatskome saboru njegovo prihvaćanje.
Obrazloženje i prijedlog Odbora o prihvaćanju Izvješća o radu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u 2007. godini prenosimo u cijelosti:

"Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti podnijela je Hrvatskome saboru izvješće u kojem je prikazala svoj rad u 2007. godini i to potpuno izvješće u vidu 111. knjige svoga Ljetopisa i skraćeno izvješće u obliku sažetka na 11 stranica.
Pozivajući se na predmetno Izvješće kao i na uvodna obrazloženja predstavnika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, kao podnositelja Izvješća, sudionici u raspravi suglasili su se s uvodnim tvrdnjama da je Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti u 2007. godini uspješno izvršila zakonom joj povjerene zadatke, odnosno očekivanja osnivača i zainteresirane javnosti.
Predmetom Izvješća i rasprave bila su dostignuća HAZU na području znanstvenoistraživačke i izdavačke djelatnosti, suradnje s drugim nacionalnim akademijama i drugim međunarodnim znanstvenoistraživačkim i kulturnim organizacijama, zatim organizacijski oblici djelovanja u Zagrebu i drugim hrvatskim gradovima, kao i investicijski zadaci na objektima što ih koristi Akademija ili će ih koristiti nakon uređenja, kao što je zgrada na Strossmayerovom trgu u funkciji prostora buduće Akademijine knjižnice. Na tim i drugim područjima konstatirana je živa izdavačka djelatnost od 110 objavljenih svezaka, uspješan rad na znanstvenoistraživačkim projektima od kojih je preko 30 matičnih u HAZU i drugi od ranije poznati oblici djelatnosti, kako članova Akademije, tako i zaposlenih znanstvenih i stručnih djelatnika u organizacijskim oblicima djelovanja HAZU.
Konstatirano je, pored ostaloga, da je Akademija, osobito u radu svojega predsjedništva u više navrata izrazila svoja jasna stajališta o stanju hrvatskoga jezika i njegovom položaju u europskim integracijama. Također je pozdravljena činjenica da se sve veći broj hrvatskih kulturnih središta zanima za osnivanje organizacijskih jedinica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u vlastitim sredinama.
Svi sudionici rasprave suglasili su se s potrebom, da se u sklopu HAZU ustroji razred za filmsku i kazališnu umjetnost. Pozitivno je ocijenjena uloga Akademije u suradnji s Hrvatskom nacionalnom zakladom za znanost u pravcu zajedničkog djelovanja u Europskoj znanstvenoj zakladi, te je istaknuta potreba da i Akademija nastavi davati svoj doprinos u uključivanju hrvatskih znanstvenoistraživačkih kapaciteta u međunarodne europske znanstvene sustave. Sudionici rasprave suglasili su se da će o tim pitanjima raspravljati na jednoj od narednih sjednici Odbora."








Odnosi s javnošću HAZU
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