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AKADEMIKA HELMUTA DENKA
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Zagreb, 19. lipnja 2012. – Predsjednik Austrijske akademije znanosti, akademik Helmut Denk i potpredsjednik akademik Arnold Suppan posjetili su Hrvatsku akademiju znanosti i umjetnosti.

Srdačnim razgovorima s čelnicima Austrijske akademije nazočili su članovi Uprave Hrvatske akademije (predsjednik akademik Zvonko Kusić, potpredsjednici akademik Jakša Barbić i akademik Velimir Neidhardt, glavni tajnik akademik Pavao Rudan, tajnik Marina Štancl, dipl. iur.), akademkinja Milena Žic Fuchs, predsjednica Odbora za međunarodnu suradnju Hrvatske akademije, veleposlanica Republike Austrije Nj. E. mag. Andrea Ikić Böhm i predsjednik Austrijskog kulturnog foruma u Hrvatskoj mag. Christian Lack.
Predsjednik akademik Kusić ugledne je goste upoznao s poviješću, značenjem i organizacijom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti  - najviše kulturne i znanstvene institucije u Republici Hrvatskoj, a drugi članovi Uprave pojasnili su pojedine aspekte djelovanja Akademije. 
Predstavljajući današnje djelovanje Hrvatske akademije, predsjednik Kusić posebno je naglasio znanstvenoistraživački i umjetnički rad znanstvenika u brojnim jedinicama Akademije diljem Hrvatske, bogatu nakladničku djelatnost Akademije, djelovanje Zaklade Akademije, pod vodstvom ravnatelja Zaklade akademika Neidhardta, u poticanju znanstvenog i umjetničkog rada. U opsežnom izdavačkom nizu Akademija je prošle godine objavila preko stotinu naslova, među kojima se posebno ističe enciklopedijski izdavački niz Hrvatska i Europa na hrvatskom, engleskom i francuskom jeziku. Mnogobrojne Akademijine aktivnosti predstavljene su u prošlogodišnjem Ljetopisu na preko 1000 stranica.
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Predsjednik akademik Kusić posebice je istaknuo snažno povijesno hrvatsko austrijsko prožimanje te artikulirao pojedince koji su kroz povijest oblikovali suradnju, kao što su primjerice arhitekt Friedrich von Schmidt koji je projektirao palaču Akademije. Njegov je učenik Herman Bolle arhitektonski oblikovao moderni Zagreb od Mirogoja do Donjega grada. Predsjednik Kusić visoke goste podsjetio je i na članove Akademije dobitnike Nobelovih nagrada: Lavoslav Ružička, Vladimir Prelog i Ivo Andrić.
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Akademik Zvonko Kusić i akademik Helmut Denk istaknuli su obostranu želju za unapređenjem međuakademijske suradnje.
Austrijska veleposlanica Nj. E. mag. Andrea Ikić Böhm izrazila je zadovoljstvo svoje zemlje što će 1. srpnja 2013. godine pozdraviti Hrvatsku kao 28. članicu Europske unije. U čast pristupanja Hrvatske Europskoj uniji Kulturni forum Veleposlanstva Republike Austrije u Zagrebu organizira dvanaest kulturnih projekata diljem Hrvatske kojima se nastoji pokazati povezanost Austrije s Hrvatskom i koji su posvećeni europskoj misli. 
Predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić uvaženim gostima darovao je ediciju Hrvatska i Europa na engleskom jeziku i divot izdanje Časoslov Farnese s minijaturama Julija Klovića. Gosti su uzvratili najreprezentativnijim izdanjima Austrijske akademije znanosti.
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Nakon razgovora gosti su u pratnji i uz stručno vođenje kustosa Galerije, razgledali Strossmayerovu galeriju starih majstora.
U prigodnom govoru brojnim okupljenim uzvanicima predsjednik Kusić podsjetio je na gotovo 400 godina života u zajedničkoj državi koje nam je ostavilo živo sjećanje na dobro uređenu državnu zajednicu. 

U 18 sati u atriju palače Akademije upriličen je prigodni koncert Gudačkog kvarteta Porin na čijem su programu bila djela Josepha Haydna: Gudački kvartet u C-duru, op. 33, br. 3 (Allegro moderato, Scherzo Allegretto, Adagio, Finale Rondo Presto).
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Akademik Viktor Žmegač održao je predavanje Kultura bečke moderne, koju smatra najvažnijom kulturnom pojavom u tisućugodišnjoj srednjo-europskoj povijesti. U istoimenoj knjizi aka-demik Žmegač oslikao je portret jednoga raz-doblja i kulture, umjet-nosti, filozofije i znanosti. Govorio je o bečkoj moderni, o njezinih bezbroj lica kroz mnoštvo autora u znanosti, umjetnosti i filozofiji.

Povjesničar akademik Arnold Suppan, potpredsjednik Austrijske akademije znanosti, u svome je predavanju pod naslovom Je li Austro-Ugarska bila osuđena na raspad? govorio o razlozima, uvjetima i silnicama koje su dovele do rastakanja i nekad naše zajedničke države.
Gordana Poletto Ružić,
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