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U Zagrebu, 01. rujna 2008.

OBAVIJEST MEDIJIMA
Poštovani,
 
Hrvatsko društvo za neuroznanost (HDN) u suradnji s Hrvatskom akademijom znanosti i umjetnosti, Medicinskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatskim institutom za istraživanje mozga, uz potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa,  organizira međunarodni znanstveni skup – simpozij s radionicama koji će se održati u Dubrovniku od 12.- 16. rujna 2008. godine u Poslijediplomskom središtu Dubrovnik  i hotelu Hilton. Naziv skupa je: 
“Neuroimaging of developmental disorders” 

(“Slikovni prikaz razvojnih poremećaja”)
Neurorazvojne bolesti jedan su od glavnih uzroka motoričkih, senzoričkih i kognitivnih oštećenja u djece, kao i oštećenja u ponašanju, a njihova neurobiološka osnova, patogenetički mehanizmi i tretiranje neurorazvojnih poremećaja najizazovnije su teme suvremene translacijske medicine. 

Obzirom da se radi o okupljanju vrhunskih stručnjaka istraživača, koji obrađuju jednu od ključnih tema translacijske medicine,  na suvremeni multidiscipinarni način (simpozij i prateće radionice) ovaj jedinstveni skup prepoznale su  svjetske krovne organizacije: International Brain Research Organization – IBRO i Združeni odbor društava za neuroznanost i Američke nacionalne akademije – IAC-USN Committee.  

Simpozij i radionice na temu slikovnog prikaza razvojnih poremećaja premostit će jaz nastao između najmodernijih istraživanja u neuroznanosti i kliničkog djelovanja u području neuroradiologije, pedijatrijske neurologije, neonatologije, dječje psihijatrije i kliničke psihologije. 

Radionice će se baviti temama koje pokrivaju većinu metodoloških pristupa u području neuroimaginga sa velikim praktičnim učinkom u dijagnozi i tretiranju neurorazvojnih bolesti, u koje među ostalima ubrajamo razvojne anomalije i poremećaje migracije,  poremećaje govora i kognitivne poremećaje, cerebralnu paralizu, epilepsiju, shizofreniju i autizam.  Namjera znanstvenog odbora je kroz simpozij implementirati integrativni pristup: “slikovni prikaz-neurogenomika-farmakogenomika”. Radionice će održavati direktnu vezu s najmodernijom 3Tesla jedinicom u Zagrebu, uz korištenje suvremenih 3D MR slika i drugih programa za analizu. 

Na simpoziju i radionici sudjeluje gotovo 100 domaćih i inozemnih sudionika te 17 svjetski priznatih predavača s vodećih svjetskih sveučilišta i instituta (Yale, McGill, UCLA, Johns Hopkins, Vanderbildt, Wayne, Geneva, Tubingen, King's Imperial College, Beč, Institute of Child Health, Stella Maris Scientific Institute). Ovaj znanstveni skup dio je projekta međunarodnih aktivnosti HDN-a i Hrvatskog instituta za istraživanje mozga i nastavak je dosadašnjih IBRO i FENS škola i simpozija. Potiče međunarodnu suradnju u području translacijskih biomedicinskih znanosti i  ima veliko značenje za edukaciju znanstvenika jer je priznat u sustavu Doktorskog studija neuroznanosti Sveučilišta u Zagrebu. Istodobno potiče razvitak Centra izvrsnosti na državnoj i regionalnoj razini putem međunarodne znanstvene suradnje, posebno s Yale i McGill sveučilištima. 
Na skupu će o svojim otkrićima govoriti ugledni znanstvenik prof. Paško Rakić s Yale Universitya, počasni doktor Sveučiliša u Zagrebu i član HAZU. Prof. Rakić stići će u Dubrovnik izravno s dodjele prestižne Kavli nagrade za neuroznanost, koju dodjeljuje Norveška akademija znanosti i umjetnosti i Kavli zaklada.  
Nadamo se da ćete prepoznati značenje ovog događaja te ga medijski pratiti. 

Ako želite razgovarati s nekim od vodećih svjetskih istraživača iz područja slikovnog istraživanja mozga, kontaktirajte dr. Ivanu Pogledić koja će koordinirati odnose s javnošću za vrijeme simpozija u Dubrovniku. (mob 099 2126681) ili ured direktora HIIM-a, (Sunčana Rubić, tel: 4596 902).
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S poštovanjem, 
akademik Ivica Kostović
predsjednik HDN-a i predsjednik Organizacijskog odbora simpozija
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