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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/56-2008.


Zagreb, 18. rujna 2008.
Poziv i objava za medije
Poštovane/poštovani,

Pozivamo vas na 
ZNANSTVENO SAVJETOVANJE
ŠUME HRASTA LUŽNJAKA U PROMIJENJENIM STANIŠNIM I GOSPODARSKIM UVJETIMA

24. – 25. rujna 2008. godine u 9.00 sati

velika dvorana palače HAZU, Zagreb, Zrinski trg 11

Skup organizira Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti - Znanstveno vijeće za poljoprivredu i šumarstvo, Sekcija za šumarstvo, Centar za znanstveni rad u Vinkovcima.
Suorganizatori: International Union of  Forest Research Organizations – WP 8.01.06 Riparian and Coastal Ecosystems, Akademija šumarskih znanosti, Zagreb i Hrvatske šume d. o. o. Zagreb.
Znanstveno savjetovanje Šume hrasta lužnjaka u promijenjenim stanišnim i gospodarskim uvjetima organizira se zbog alarmantnog stanja i budućnosti lužnjakovih šuma. Razlozi ovakvoj ocjeni ogledaju se u današnjim promijenjenim stanišnim uvjetima. Tlo je sve suše zbog drastičnih promjena u režimu voda, a klima sve toplija. U novonastalim nepovoljnim stanišnim uvjetima hrast lužnjak se sve više suši i propada.

Hrvatske šumarske kronike bilježe sušenje i propadanje hrasta lužnjaka već stoljeće i pol. Prvi znanstveni radovi tiskani u šumarskim glasilima pojavljuju se koncem 19. stoljeća. Međutim, u novije doba rastu intenziteti sušenja. U zajednici s ekološkim i gospodarskim posljedicama ova pojava poprima razmjere elementarne nepogode. 

Sve su to razlozi zbog kojih se šumarska znanost i struka trebaju okupiti te na znanstvenom savjetovanju dati doprinos ublažavanju nepovoljnog djelovanja navedenih čimbenika na lužnjakove šume i pridonijeti njihovu unapređenju. Na jednom mjestu s raznorodnih gledišta treba analizirati razloge sušenja, njegove ekološke i gospodarske posljedice te mjere za ublažavanje i popravljanje postojećeg stanja.

Za više informacija o skupu: Nena Bogdanić, HAZU, tel. 01/4895 178, e-mail:europa@hazu.hr

Srdačno Vas pozdravljamo,









 Odnosi s javnošću HAZU









Gordana Poletto Ružić, v.r.
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79
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