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POZIV ZA MEDIJE
         
                         Zagreb, 10. prosinca 2013.

    Poštovane, poštovani,

ZNANSTVENO VIJEĆE ZA NAFTU I PLIN

SEKCIJA ZA PRERADU NAFTE 

 SEKCIJA ZA EKONOMIKU NAFTNOG GOSPODARSTVA 

organiziraju i pozivaju Vas na predavanje koje će održati

DR. SC. BRANKO VUK

Odnosi i trendovi u energetskom sustavu RH do 2012. godine

u srijedu, 18. prosinca 2013. u 11 sati

u dvorani Knjižnice HAZU, Strossmayerov trg 14, Zagreb

Prezentirat će se razvoj odnosa u hrvatskom energetskom sustavu u proteklom razdoblju do 2012. godine. Prikazat će se struktura proizvodnje primarne energije, struktura uvoza i izvoza energije, kao i struktura i porijeklo oblika energije u ukupnoj potrošnji energije. Osim analize za karakteristične agregirane grupe energenata također će se prikazati i razvoj proizvodnje, uvoza, izvoza i ukupne potrošnje za karakteristične oblike energije (ugljen, prirodni plin, sirova nafta, hidroelektrična energija, ukapljeni naftni plin, motorni benzin, dizelsko gorivo, električna energija) u razdoblju od 2005. do 2012. godine.
Za sektor energetskih transformacija analiza će se provesti za strukturu proizvodnje i strukturu potrošnje energije po energentima i po postrojenjima. Kao i za primarnu energiju i ovdje će se prikazati razvoj pojedinih karakterističnih energenata u razdoblju od 2005. do 2012. godine. Također će se prikazati razvoj potrošnje transformirane energije i razvoj potrošnje pojedinih transformiranih oblika energije.

Za sektor finalne potrošnje energije analiza će se provesti na razini pojedinih sektora potrošnje (industrija, promet, kućanstva, sektor usluga, poljoprivreda, građevinarstvo) te na razini energenata koji se troše u pojedinim sektorima. Za pojedinačne karakteristične energente prikaza će se razvoj za razdoblje od 2005. do 2012. godine.

Za više informacija: dr. sc. Branko Vuk, Energetski institut "Hrvoje Požar", e-mail: bvuk@eihp.hr
            Odnosi s javnošću HAZU
NI/ni                       
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