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HRVATSKA AKADEMIJA                               CROATIAN ACADEMY
ZNANOSTI I UMJETNOSTI                                OF SCIENCES AND ARTS


OBJAVA ZA MEDIJE

U HRVATSKOJ AKADEMIJI ZNANOSTI I UMJETNOSTI PREDSTAVLJENA KNJIGA DR. SC. MATE TADIĆA USTAVNOPRAVNI POLOŽAJ HRVATA U BOSNI I HERCEGOVINI
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Zagreb, 26. lipnja 2017. – U palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u ponedjeljak 26. lipnja predstavljena je knjiga Mate Tadića Ustavnopravni položaj Hrvata u Bosni i Hercegovini koju je objavila Hrvatska akademija za  znanost i umjetnost u BiH.
Autor knjige je potpredsjednik Ustavnog suda Bosne i Hercegovine koji se ustavnopravnim položajem Hrvata u BiH pozabavio analizom ustavnih rješenja na razini Federacije BiH i na razini BiH. U uvodu autor daje osvrt na demografske podatke katolika/Hrvata u BiH od osmanlijskog osvajanja Bosne 1463. do zadnjeg popisa stanovništva 2013.
Prvi dio knjige bavi se Washigtonskim sporazumom i analizom dokumenata koji su tada usvojeni, kao i analizom današnjeg stanja nakon donesenih 109 amandmana na Ustav Federacije BIH, od kojih je preko 70 nametnuo Visoki predstavnik za BiH te posljedicama ovih amandmana na ustavni status Hrvata. Drugi dio knjige bavi Daytonskim mirovnim sporazumom i analizom usvojenih dokumenata.
[bookmark: _GoBack]Autor je dao i osvrt na Konačnu arbitražnu odluku za Brčko (1999.) koji je proglašen Distriktom BiH, kao i osvrt na broj i strukturu nametnutih Odluka/zakona Visokog predstavnika za BiH, te mnoštvo drugih dokumenata od kojih se neki prvi put objavljuju. U knjizi je objavljeno i nekoliko javnosti nepoznatih detalja s međunarodnih pregovora o BiH u Daytonu.
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