Židovski Beč

Nakon što je otišla generacija koja se još dobro sjećala onih 200.000 Židova u Beču, nakon što su pomrli i nestali ne samo Židovi već su mrtvi i pokopani i njihovi mučitelji, mrtvi Židovi postaju dobri Židovi. I to ne samo oni koji su tada dojmljivo obilježavali naš Beč, ne samo Schnitzleri, Rothi, Mahleri već i žrtve šoe – dobri Židovi, siromašni Židovi.

Nova generacija Bečanki i Bečana: oni djelomično ne mogu razumjeti što je Židovima učinjeno.

A Židovi danas u Beču? Ovo novo pokoljenje? Iako ih većina ne potječe iz Beča, nego su njihovi roditelji – kao i nekada – došli s istoka ili se vratili iz Izraela, oni oživljavaju ovaj grad. Samosvjesni su i već se ponašaju kao da je živjeti u Beču kao Židovka / Židov i biti bezbrižan najnormalnija stvar.

Jer Beč je danas dobar grad. Dobro mjesto za život. No, ne za sve.

Grad snažno profitira od nekadašnjeg židovskog Beča. Zarađuje. Gotovo jednako dobro kao na Johannu Straußu. Ovim današnjim nekako sve snažnije dopire do svijesti što je grad tada izgubio.

Dolazi li novi, bogati židovski život, neka renesansa? Ili je ovo zamka?

Hoće li ih za pedeset godina opet biti 200.000? Opasnost za Beč? Nova židovska okupacija? Ili ćemo mi koji smo došli ostati i sto godina i duže? Jer Beč je postao Makom. Omiljeno mjesto. Zamka! Zamka?
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