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izlozba i niz predavanja:

dr.sc. Zrinka Paladino: Lavoslav Horvat - arhitektonsko djelo 1922. — 1977.

dr.sc. Tamara Bjazi¢ Klarin: Ernest Weissmann - arhitektonsko djelo 1926.- 1939.

dr.sc. lva Ceraj: Dizajnersko djelo arhitekta Bernarda Bernardija 1951. - 1985.

dr. sc. Borka Bobovec: Miroslav Begovié - arhitektonsko djelo





Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti
Hrvatski muzej arhitekture

ul. Ivana Gorana Kovačića 37 – 10000 Zagreb

tel. / fax: 01 48 34 553   
hma@hazu.hr 
Od 29. studenoga do 20. prosinca 2011. godine u Hrvatskom muzeju arhitekture HAZU odvija se program Bilješke iz arhiva arhitekta koji obuhvaća izložbu iz građe Osobnih arhivskih fondova arhitekata Lavoslava Horvata, Ernesta Weissmanna, Bernarda Bernardija i Miroslava Begovića, uz niz predavanja kojima se predstavljaju četiri doktorske disertacije temeljene na istraživanju navedenih opusa. Ovim programom Muzej želi znanstvenoj i kulturnoj javnosti predstaviti sadržaj i strukturu izabranih Osobnih arhivskih fondova arhitekata, te proces i rezultate njihove stručne obrade i znanstvene interpretacije. 
Autorica koncepcije programa i postava izložbe: Dubravka Kisić
1. predavanje: 29. prosinca 2011. u 19h
dr. sc. Zrinka Paladino: „Lavoslav Horvat – arhitektonsko djelo 1922.-1977.“
Akademik Lavoslav Horvat arhitekt je izražena senzibiliteta za prostor koji je zanatskom spretnošću umio nasljeđe i tradiciju primijeniti u suvremenom oblikovanju, a jednako spretno služio se i čistim funkcionalističkim postavkama moderne arhitekture. Doktorskim se radom pridonijelo tumačenju Horvatova djela i društvenih okolnosti koje su ih uvjetovale. Svrha istraživanja bila je rekonstruirati, a potom i kritičko-analitički vrjednovati i rehabilitirati značenje radnog opusa u hrvatskoj arhitekturi ovoga istaknutog stručnjaka i neumornog graditelja, dugogodišnjeg sveučilišnog profesora i dobitnika dviju najprestižnijih arhitektonskih nagrada za životno djelo „Viktor Kovačić“ i „Vladimir Nazor“.   
2. predavanje: 6. prosinca 2011. u 19h
dr. sc. Tamara Bjažić Klarin: „Ernest Weissmann – arhitektonsko djelo 1926.-1939.“

U doktorskom radu monografskom obradom i interpretacijom projektantskog opusa i profesionalnog djelovanja arhitekta Ernesta Weissmanna u razdoblju od diplome 1926. do odlaska u SAD 1939. istražen je arhitektov doprinos usvajanju novog građenja u Hrvatskoj i radu Međunarodnog kongresa moderne arhitekture (CIAM), jednog od glavnih generatora urbanističke teorije i prakse od 1928. do 1959. Weissmann je jedan od ključnih stvaratelja hrvatske arhitekture 20. stoljeća i ravnopravni član europske arhitektonske avangarde. Istraživanje je ujedno i prilog poznavanju začetaka novog građenja, niza važnih urbanističkih i arhitektonskih tema međuratnog Zagreba, te udjela u povijesti međuratne europske arhitekture.
3. predavanje: 13. prosinca 2011. u 19h
dr. sc. Iva Ceraj: „Dizajnersko djelo arhitekta Bernarda Bernardija: 1951.-1985.“
Doktorskim se radom predstavlja višeznačno djelovanje arhitekta i dizajnera Bernarda Bernardija slijedom teorijske i strukovne zauzetosti od 1951. do 1985. u kontekstu prinosa uspostavi modernog oblikovanja u Hrvatskoj. Problemskom kontekstualizacijom istražena je uključenost autora u strukovne i izložbene modele razdoblja, prinos kulturi stanovanja, te utjecaj skandinavskog oblikovanja u okviru značajki ambijentalne sinteze visokoestetiziranih interijera i opreme. Uz komparativno i kritičko vrednovanje dizajnerskog dijela opusa, utvrđen je prinos autora uspostavi zagrebačkog visokoškolskog modela čime je 1989. zaključeno inicijalno razdoblje uspostave struke i ostvarena profesionalna razina oblikovanja u Hrvatskoj.     
4. predavanje: 20. prosinca 2011. u 19h
dr. sc. Borka Bobovec: „Miroslav Begović – arhitektonsko djelo“  

Disertacijom je obrađen arhitektonski opus arhitekta i akademika Miroslava Begovića. Većina njegova rada nastajala je od ranih pedesetih do kraja 20. stoljeća. Analizirana su i opisana izvedena djela koja su obilježila prostor na kome su implementirana. Poglavlja su obuhvatila izvedene interijere kao jedan od značajnih interesa arhitekta, te natječajne radove i neizvedene projekte. Posljednji dio posvećen je teorijskom radu, kao i radu na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, te strukovnim i društvenim organizacijama. Širok spektar djelovanja kroz osebujnu interpretaciju načela moderne arhitekture svrstava autora u red arhitekata koji su ostvarili djela visoke vrijednosti, a opus na značajno mjesto u hrvatskoj arhitekturi.
