Poziv na otvorenje izložbe

U utorak, 18. 11. 2008.  u 19.00 sati u Hrvatskom muzeju arhitekture I. G. Kovačića 37 u Zagrebu otvoriti će se izložba “SECESIJA U BJELOVARU”. Izložba ostaje otvorena do 20. 12. 2008.

Nositelj projekta izložbe: Gradski muzej Bjelovar

Autor izložbe: Mladen Medar, diplomirani arheolog i povjesničar umjetnosti, 

                         ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar

Razdoblje secesije u Bjelovaru na izložbi je predstavljeno putem dokumentarne fotografije, izložaka iz fundusa Gradskog muzeja Bjelovar  te predmeta koji se nalaze u privatnom posjedu.

Arhitektura je prikazana na fotografijama pojedinih privatnih i javnih zgrada i njihovih detalja. Među zastupljenim autorima nalaze se djela R. Lubynskog, D. Sunka, L. Hönigsberga i J. Deutscha i njihovog suradnika O. Goldscheidera, te M. Pilara i I. Fischera. Uz arhitekturu prikazani su i primjeri visoke razine umjetničkog obrta: ograde izrađene iz kovanog željeza, kvake, rešetke ulaznih vrata i podrumskih prozora, željezni bočni štitnici kolnih ulaza u zgrade i sl. 

Izložen je i katastarski plan grada Bjelovara gradskog inženjera S. Smočinskog iz 1900. godine, te plan grada Bjelovara na kojemu je tiskan i prvi telefonski imenik ovoga grada iz 1912. godine. 

Primijenjena umjetnost secesije zastupljena je primjercima restauriranog namještaja glasovitih bečkih proizvođača namještaja braće Thonet i njihovog konkurenta Kohna, koji je krasio građanske salone Bjelovarčana, zatim primjercima uporabnih i ukrasnih predmeta od metala, keramike i stakla, slikarstvom ("Četiri godišnja doba" iz 1905. godine slikara J. Hohnjeca koji je bio učitelj risanja jednoj od prvih dama hrvatskoga slikarstva Nasti Rojc u Maloj realci u Bjelovaru!), te primjerima grafičkog oblikovanja knjiga i brošura koje su u Bjelovaru tiskane u privatnim tiskarama L. Weissa i D. Kolesara, s karakterističnim slovima i vinjetama razdoblja secesije.  

Izložbu će otvoriti :

prof. dr. Vladimir Bedenko, d.i.a., predstojnik katedre za teoriju i povijest arhitekture na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu 

gospođa Đurđa Adlešič, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske

Katalog izložbe možete dobiti na otvorenju.

