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HRVATSKA AKADEMIJA ¢ CROATIAN ACADEMY
OF SCIENCES AND ARTS




Kabinet grafike, A. Hebranga 1, 10000 Zagreb, tel/fax. 00 385 1 49 22 374

e-mail: kabgraf(hazu.hr, www.kabinet-grafike.hazu.hr

Izložba: Kristina Restović / grafike

· organizacija: Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti   

· mjesto izložbe:  Studio Kabineta grafike HAZU, 

                                 Hebrangova 1, Zagreb 

· otvorenje: srijedu, 15. rujna u 19 sati 

U fokusu grafičkih radova Kristine Restović uvijek su aktualne teme percipirane svakodnevice te reinterpretacije vizualnog materijala medija filma, televizije, dizajna, računala. Poštujući zakonitosti tradicionalne grafike na tehničkoj razini, u polju eksperimenta s digitalnim medijem pronalazi grafička rješenja aktualne tematike i suvremena izraza.

"Njezin intimni itinerarij kroz sjećanja i proživljeno prepun je memorijskih i metonimijskih kôdova ujetkanih u ploče od kojih, metodom preslojavanja matrica, montira i kolažira narativnu kompoziciju. (…) Odabirući prizore recikliranih sjećanja, retroaktivnih proživljaja i refleksivnih metafora svakodnevice, Kristina se poigrava kognitivnim razinama vlastite i promatračeve (pod)svijesti. Tu perceptivnu, osjetilnu i spoznajnu premisu njezina/našega prostorno-vremenskog doživljaja potiče simulacijskom projekcijom ponavljanja istog motiva odnosno jednog jedinstvenog (uhvaćenoga, proživljenog i izgubljenog) trenutka (More). Slično je sekvencijalno razmišljanje i u Čipkarice, ciklusu baziranom na odabranim zamrznutim kadrovima iz filma Sayat Nova (1968.), gdje svevremenskoj ikonici i poetici Paradjanovog hiperrealizma dodaje vlastitu boju, ton i potpis. 

Na samo njoj svojstven način – manipulacijom i preslojavanjem asocijativnih i konotacijskih arhetipova/koncepcija – Kristina Restović kroz svoju umjetnost nudi (jednu od) mogućnosti iščitavanja značenjskog podteksta te i takve percipirane stvarnosti."

(iz predgovora Ružice Pepelko)

Izložba je otvorena do 20. listopada  i može se pogledati svakim danom od 10 do 18 sati osim nedjelje i blagdana.

