Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb, Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, na temelju suglasnosti Ministarstva financija Republike Hrvatske  KLASA:100-01/15-01/15, URBROJ: 513-05-01-15-18, od 21. prosinca 2015., raspisuje

N A T J E Č A J

za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktoranda, za znanstveno područje prirodnih znanosti, znanstveno polje biologija, grana zoologija, u radnom odnosu na određeno vrijeme od četiri godine, u Zavodu za ornitologiju Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu.

Uvjeti za izbor propisani su Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine broj 123/03. 105/04., 174/04., 2/07., 46/07., 45/09., 63/11., 94/13., 139/13., 101/14.- Odluka Ustavnog suda RH  i 60/15.) i podzakonskim aktima.

Posebni uvjeti:

· akademski stupanj doktora znanosti (polje: biologija, grana. zoologija);

· radno iskustvo: 10 godina u području ornitologije;

· napredno znanje rada na računalu;

· znanje engleskoga jezika;

· iskustvo u organizaciji i provođenju terenskih znanstvenih istraživanja te laboratorijskih analiza;

· probni rad 4 mjeseca.

Prednost ostvaruju kandidati s iskustvom u korištenju metoda spektrometrijske analize obojenja i zvuka ptica (optička i akustička spektroskopija), provođenju genetskih analiza (izolacija DNA, PCR, fragmentalna analiza) i iskustvom u etološkim  istraživanjima.

Uz prijavu treba priložiti:

1. presliku diplome o završenom sveučilišnom diplomskom studiju  i o stečenom akademskom stupnju doktora znanosti; 

2. dokaz o radnom iskustvu;

3. popis i preslike znanstvenih i stručnih radova;

4. dokaz o naprednom znanju rada na računalu i engleskoga jezika;

5. dokaz o iskustvu u organizaciji i provođenju terenskih znanstvenih istraživanja te laboratorijskih analiza;

6. životopis i presliku domovnice;

7. uvjerenje o nekažnjavanju, ne starije od 6 mjeseci.

S kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja obavit će se  provjera stručnih znanja i sposobnosti. Ako pozvani kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti smatra se da je povukao prijavu na natječaj. 

Strani državljani moraju priložiti dokaz o znanju hrvatskoga jezika (razina C 2) prema Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike te rješenje o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije.

Prijava s dokazima o ispunjavanju natječajnih uvjeta podnosi se u roku od 30 (trideset) dana od dana objavljivanja natječaja.              

Prijava se dostavlja na gornju adresu, s naznakom: Personalnoj službi - natječaj za izbor u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktoranda.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Prijave mogu podnositi osobe oba spola.
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