Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb, Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, raspisuje
N A T J E Č A J
za izbor jednog znanstvenika u znanstveno zvanje i na radno mjesto višeg znanstvenog suradnika, za znanstveno polje povijesti umjetnosti (likovne umjetnosti), znanstveno područje humanističkih znanosti, u radnom odnosu na neodređeno vrijeme, u Strossmayerovoj galeriji starih majstora Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu, s obvezom provođenja ponovnog izbora ili unapređenja nakon pet godina.

Uvjeti za izbor propisani su Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine broj 123/03, 105/04, 174/04, 2/07, 46/07, 45/09, 63/11) i podzakonskim aktima.


Uz prijavu treba priložiti:
1. presliku diplome VSS (prof. komparativne književnosti i povijesti umjetnosti)  i o doktoriranju;
2. popis znanstvenih i stručnih radova koji pristupnika kvalificiraju za izbor;
3. odluku o izboru u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika;     
4. potvrdnicu o aktivnom sudjelovanju u realizaciji znanstvenog projekta;
5. knjige, separatne otiske ili preslike radova relevantnih za izbor;
6. životopis, u kojemu trebaju biti navedeni podaci iz članka 15. točke "a" i "b" Pravilnika o ustroju i načinu rada područnih vijeća i matičnih odbora (NN 76/05, 118/05, 55/09 i 38/10)  i 
7. presliku domovnice. 
Pristupnik je obvezni izraditi CD u PDF formatu, kao jedan dokument, u sadržaju koji je utvrdila Agencija za znanost i visoko obrazovanje Republike Hrvatske, i to prije upućivanja dokumentacije matičnom odboru radi donošenja odluke o izboru u znanstveno zvanje iz ovog natječaja.

Prijava se podnosi u roku od 15 (petnaest) dana od dana objavljivanja natječaja. Prijava se dostavlja na gornju adresu, s naznakom: personalnoj službi – natječaj za izbor u znanstveno zvanje.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Prijave mogu podnositi osobe oba spola.
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