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Obavijest o otvorenju izložbe:

Od 25. travnja do 23 svibnja 2008. godine u Hrvatskom muzeju arhitekture Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti I. G. Kovačića 37 održava se program:

«Građenje odnosa: Berlage platforma»

Program organiziran u suradnji Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti Hrvatskog muzeja arhitekture i Berlage instituta iz Roterdama uz potporu Veleposlanstva Kraljevine Nizozemske u Hrvatskoj čine cjelodnevni seminar i izložba. Seminar će obuhvatiti recentnu produkciju Berlage instituta te kulturnu razmjenu između nizozemskog i hrvatskog arhitektonskoga konteksta. Na seminaru će sudjelovati nastavnici iz Berlage instituta, njegovi  bivši polaznici te suradnici iz Hrvatske: Vedran Mimica, Roemer van Toorn, Pero Puljiz, Lada Hršak, Davor Katušić, Dinka Pavelić i Sunčana Rapaić. Diskusija će se baviti  transferom znanja s edukacijskog prema profesionalnom okolišu, uključujući internacionalnu i lokalnu razinu. Pozdravni govor održat će akademik Boris Magaš, ravnateljica Hrvatskog muzeja arhitekture Dubravka Kisić, Ambasadorica Kraljevine Nizozemske u Hrvatskoj Nienke Trooster, direktor Berlage Instituta Vedran Mimica te predsjednik Udruženja hrvatskih arhitekata Goran Rako.   
U sklopu izložbe Muzej će ugostiti digitalnu i klasičnu biblioteku Berlage instituta, u kojoj će studenti, arhitekti i javnost moći detaljno pregledati njegovu recentnu produkciju. Izložba će prikazati kratku povijest Instituta, doprinos hrvatskih polaznika njegovom razvoju, te aktualnu produkciju Instituta kao dio nizozemske kulturne politike. Sadržaj izložbe bit će i istraživački projekti, kao sto su “Novi svjetionici hrvatskog Jadrana”, prezentacija Berlage instituta na venecijanskom Bijenalu arhitekture 2006. “Beyond Mapping, projecting Reality”, izbor javnih predavanja, debata i recentnih publikacija Instituta. Projekt su koncipirali i koordinirali Dubravka Kisić i Vedran Mimica. Kustosi izložbe su Salamon Frausto i Vedran Mimica a postav su oblikovali Mick Morssink i Damir Gamulin.

Berlage institut osnovan je 1990. godine za promociju izvrsnosti u arhitekturi i urbanizmu. Stekao je svjetsku reputaciju kao platforma za diskusiju, kreativnu razmjenu mišljenja te refleksiju na izgrađeni okoliš. Istraživački savjet instituta čine Ben van Berkel, Winy Maas, Robert E. Somol, Alejandro Zaera-Polo i Elia Zenghelis. Identificirajći nove istraživačke smjerove oni definiraju profil Instituta. Svaki član savjeta osobno je uključen u jednu ili više komponenti programa. Pod vodstvom Vedrana Mimice program je razvijen u suradnji s fakultetom, Pierom Vittoriom Aurelijem, Joachimom Declerckom, Salomonom Fraustom, Roemerom van Toornom i Peterom Trummerom, i gostujućim 

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji,

Dubravka Kisić, ravnateljica

