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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY
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Broj: 10-298/6-2008.





Zagreb, 4. veljače 2008.

POZIV ZA MEDIJE
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Pozivamo Vas na svečano otvorenje izložbe
HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

KROZ FOTOGRAFIJE

u petak, 8. veljače 2008. s početkom u 13.00 sati
Podravka, d.d., prizemlje poslovne zgrade

Koprivnica, A. Starčevića 32

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti nastavlja svoje predstavljanje javnosti i u Koprivnici gdje će, u prostoru poslovne zgrade Podravke, biti otvorena izložba pod nazivom  "HAZU KROZ FOTOGRAFIJE".
Na svečanom otvorenju govorit će u ime domaćina Darko Marinac, predsjednik Uprave Podravke, Zvonimir Mršić, gradonačelnik Koprivnice i Darko Koren, župan Koprivničko-križevačke županije, a izložbu će otvoriti akademkinja Alica Wertheimer Baletić, potpredsjednica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.
Nakon svečanog otvorenja održat će se i predstavljanje knjige

Zapisnici Gradskog poglavarstva Koprivnice iz 17. stoljeća,

Četvrta knjiga iz serije "Građa za povijest Koprivnice".
O knjizi će govoriti Damir Hrelja, ravnatelj Državnog arhiva Varaždin, Hrvoje Petrić, urednik serije i Karmen Levanić, priređivač knjige.

Zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak  na svečano otvorenje izložbe i predstavljanje knjige, a nakon toga i na prigodni domjenak u organizaciji Podravke.


Srdačan pozdrav,

Gordana Poletto Ružić, v.r.

Odnosi s javnošću HAZU

IZLOŽBA "HAZU KROZ FOTOGRAFIJE" nastala je povodom obilježavanja 145. obljetnice od osnutka Akademije, u namjeri da se javnosti predstavi dio bogate i vrijedne hrvatske kulturne i znanstvene baštine o kojoj skrbi Hrvatska akademija. 
Želja je Akademije da se kroz umjetničke fotografije i tekstove na hrvatskom i engleskom jeziku u sklopu postava izložbe "HAZU KROZ FOTOGRAFIJE" te prigodne tiskane materijale i filmove koji se mogu dobiti i vidjeti u sklopu izložbe, javnost što više informira o djelovanju krovne znanstvene i umjetničke ustanove u Hrvatskoj.
Autor fotografija izložbe je Damir Fabijanić, jedan od najboljih suvremenih hrvatskih fotografa, nositelj brojnih stručnih priznanja.

Koprivnica je već deveti grad u kojemu će se održati izložba "HAZU KROZ FOTOGRAFIJE. Izložbu je posjetio veliki broj građana i turista prigodom njenog održavanja u Zagrebu, u palači HAZU na proljeće 2007., u Zadru, u Hrvatskoj kazališnoj kući, zatim u Galeriji likovnih umjetnosti u Osijeku, u Đakovu, u prostorima Katoličko bogoslovnog fakulteta, u palači Sponza u Dubrovniku, u palači Milesi u Splitu u kojoj je sjedište Zavoda za znanstveni i umjetnički rad HAZU, u palači Hercer Gradskoga muzeja u Varaždinu te u Maloj galeriji Gradskog muzeja u Bjelovaru.

Tijekom predviđenog dvogodišnjeg trajanja, a nakon održavanja izložbe u gradovima Hrvatske, ovom izložbom planira se predstavljanje Hrvatske akademije i u inozemstvu, inicijalno u onim institucijama s kojima Hrvatska akademija ima razvijenu suradnju.

Izložbom su obuhvaćeni i predstavljeni osnutak i povijest Akademije, organizacija, članstvo, Akademijini razredi, glavni zadaci i aktivnosti, Zaklada Akademije, znanstvenoistraživačke i umjetničke jedinice te muzejsko-galerijske jedinice. Pojedini tematski dijelovi izložbe su J.J. Strossmayer – osnivač Akademije, Baščanska ploča – "dragi kamen", Guarnerijeva violina – Priča o Kingu,  Palača Akademije i drugi.

Izložba u Koprivnici, u prostoru poslovne zgrade Podravke, A. Starčevića 32, bit će otvorena od 8. do 22. veljače 2008., svakoga radnog dana od 7.00 do 16.00 sati, a posjetiteljima su na raspolaganju besplatne brošure. 

Dodatne informacije za medije:

Gordana Poletto Ružić,

Odnosi s javnošću HAZU

gpoletto@hazu.hr

4895 144, 4895 111

www.hazu.hr

               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79
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