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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/21-2008.




Zagreb, 2. travnja 2008.
POZIV I OBJAVA ZA MEDIJE

Poštovane, poštovani,
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Pozivamo Vas na svečano otvorenje izložbe

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

KROZ FOTOGRAFIJE

u utorak, 8. travnja 2008. u 19.00 sati

Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić"
Šibenik, Poljana 6
Šibenik je jedanaesti grad u kojem će se od 8. do 30. travnja održati izložba "Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti kroz fotografije" kojom se naša krovna znanstvena ustanova predstavlja javnosti.

Izložbu će u prostoru Gradske knjižnice "Juraj Šižgorić" otvoriti akademik Milan Moguš, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, a na svečanom otvorenju govorit će Milivoj Zenić, ravnatelj Knjižnice, te predstavnici grada i županije.
Ova edukativno informativna izložba nastala je povodom obilježavanja 145. obljetnice od osnutka Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, u namjeri da se na jednostavan, ali zanimljiv način, kroz fotografije uz pratnju tekstova na hrvatskom i engleskom jeziku javnosti približi dio bogate i vrijedne hrvatske kulturne i znanstvene baštine o kojoj skrbi Akademija.

Autor fotografija izložbe je Damir Fabijanić, jedan od najboljih suvremenih hrvatskih fotografa, nositelj brojnih stručnih priznanja.

Izložbom su obuhvaćeni i predstavljeni osnutak i povijest Akademije, organizacija, članstvo, Akademijini razredi, glavni zadaci i aktivnosti, Zaklada Akademije, znanstvenoistraživačke i umjetničke jedinice te muzejsko-galerijske jedinice. Pojedini tematski dijelovi izložbe su Josip Juraj Strossmayer – osnivač Akademije, Baščanska ploča – "dragi kamen", Guarnerijeva violina – Priča o Kingu, Palača Akademije i drugi. 
Izložba je do sada održana u Zagrebu, u palači Hrvatske akademije na proljeće 2007. godine, zatim u Zadru, u Hrvatskoj kazališnoj kući, u Galeriji likovnih umjetnosti u Osijeku, u Đakovu, u prostorima Katoličko bogoslovnog fakulteta, u palači Sponza u Dubrovniku, u palači Milesi u Splitu, u palači Hercer Gradskoga muzeja Varaždin, u Gradskom muzeju Bjelovar, u Koprivnici, u prostoru poslovne zgrade Podravke d.d i u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja u Rijeci.
Glavni sponzori ovog projekta su Privredna banka Zagreb i Agencija za komercijalnu djelatnost d.o.o. Zagreb. Tijekom predviđenog dvogodišnjeg trajanja, a nakon održavanja izložbe u gradovima Hrvatske, ovom izložbom planira se predstavljanje Hrvatske akademije i u inozemstvu.
Izložbu prati bogato ilustrirana monografija na hrvatskom i engleskom jeziku, plakati s logotipom izložbe te besplatne brošure za posjetitelje na hrvatskom i engleskom jeziku.

Dodatne informacije za medije:

Gordana Poletto Ružić, Odnosi s javnošću HAZU

gpoletto@hazu.hr, 4895 144, 4895 111

www.hazu.hr

Srdačno Vas pozdravljamo i očekujemo Vaš dolazak,









Odonsi s javnošću HAZU









Gordana Poletto Ružić, v.r.
               Zrinski trg 11, 10000 Zagreb, Hrvatska                         Tel.: (01) 489 51 11 – Telefax: (01) 481 99 79
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