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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/97-2011.

Zagreb, 16. studenoga 2011.

POZIV ZA MEDIJE


Poštovane, poštovani,
RAZRED ZA MEDICINSKE ZNANOSTI

RAZRED ZA GLAZBENU UMJETNOST I MUZIKOLOGIJU
Imaju čast pozvati Vas na predstavljanje knjige
Prof. dr. sc. Stelle Fatović-Ferenčić i akademika Marka Pećine
IZ FLORSCHÜTZOVA OKVIRA

Kirurg Vatroslav Florschütz (1879. – 1967.) riječju i slikom

i

skladbe akademika Marka Ruždjaka, Canto peregrino, za flautu solo
u povodu obilježavanja

150. obljetnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

koje će se održati u srijedu, 23. studenoga u 18.00 sati u atriju Akademijine

palače, Zrinski trg 11.

O knjizi će govoriti:

akademik Marko Pećina, autor

prof. dr. sc. Antun Tucak, prof. em., recenzent

doc. dr. sc. Željko Vranješ, recenzent

prof. dr. sc. Stella Fatović-Ferenčić, autorica
skladbu akademika Marka Ruždjaka, Canto peregrino,

za flautu solo izvest će Dani Bošnjak,

a razgovor će voditi članica suradnica dr.sc. Eva Sedak.
U prilogu Vam dostavljamo prikaz knjige prof. dr. sc. Stelle Fatović – Ferenčić i akademika Marka Pećine te prikaz skladbe akademika Marka Ruždjaka.
Za više informacija: Razred za medicinske znanosti, Vesna Očak, 4895 171, vocak@hazu.hr i Razred za glazbenu umjetnost i muzikologiju, Marija Pavičić, 4895 171, marija@hazu.hr .
Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Odnosi s javnošću HAZU

Gordana Poletto Ružić

IZ FLORSCHÜTZOVA OKVIRA, Kirurg Vatroslav Florschütz (1879. – 1967.) riječju i slikom

Knjiga Stelle Fatović – Ferenčić i Marka Pećine Iz Florschützova okvira. Kirurg  Vatroslav Florschütz (1879.-1967.) rječju i slikom,  izašla je u sunakladništvu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i KBC-Osijek. Izdana je  u povodu 100. obljetnice Florschützova izuma:  ekstenzije prelomljenih udova suspenzijom na motki. 

Vatroslav Florschütz (1879.-1967.) je bio inventivan, vješt hrvatski kirurg. Svojim je radom pomicao granice medicinske vojne doktrine (uveo je trepanacije i laparotomije na ratištima), konstruirao nove aparate (pokretni aparat za pravljenje sadrenih povoja) te osmislio nove postupke (ekstenzija sa suspenzijom na motki) . Knjiga je posvećena je stotoj obljetnici njegova izuma: ekstenzije prelomljenih udova suspenzijom na motki koji je bio međunarodno prihvaćen kao  Balkanski okvir/metoda a usvojen je za vrijeme Balkanskog i Prvog svjetskog rata. Unatoč svemu u suvremenom se pamćenju izgubilo ime njegova tvorca.

Autori su stoga ovom knjigom, otisnutom dvojezično hrvatski i engleski, istaknuli potrebu da se naziv Florschützov okvir/metoda umjesto Balkanskog, usustavi kao službeni te kao takav zaštiti i rabi u medicinskoj terminologiji. Time su oteli zaboravu još jedno hrvatsko lice čija se medicinska postignuća ugrađivala u europske medicinske stečevine, a u hrvatskoj tonula u zaborav. 
Skladba akademika Marka Ruždjaka, Canto peregrino, za flautu solo:
Canto peregrino, ili prema autorovu tumačenju, – pijev putnika –za flautu solo (uz flautu piccolo), završen je 15. ožujka 2010. godine i objavljen 2011. kao autorov vlastoručni kaligrafski zapis u izdanju Cantusa i ars croatice Hrvatskoga društva skladatelja. Izdanje je predstavljeno  5. studenog na ovogodišnjoj 48. Glazbenoj tribini u Opatiji, kojom je prigodom djelo i praizveo flautist Dani Bošnjak. Riječ je o jednoj od onih skladbi koja unutar Ruždjakova opsežnog i raznovrsnog opusa na osobito zoran način ispituje granice pojedinačnog, individualnog, izvornog – kao intelektualnog, izraznog i tehničkog napora, na kreativnoj i izvedbenoj razini. Na tragu ranijih skladbi za jednog glazbenika – orguljaša, gitarista, violinista, klarinetista, violončelista ili pjevačicu – Canto peregrino pojam pojedinačnosti eksplicira i na planu muzičke fakture, kao polemiku, tako karakterističnu za sveukupno Ruždjakovo stvaralaštvo, između naslijeđenih i naslućenih mogućnosti (glazbenog) kontinuiteta, što ga ostvaruju posve nove i svaki put drukčije, uvijek strogo racionalizirane i racionalno muzikalizirane veze između prethodno promišljeno rasutih fragmenata. 
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