Zagreb, 24. 4. 2008. Ur. broj: 69/08 DK/dk

tel: 48 34 551 tel/fax: 48 34 553; e-mail: hma@hazu.hr
Obavijest o otvaranju izložbe:

U utorak 29. 4. 2008. godine u 19 sati u Hrvatskom muzeju arhitekture Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti I. G. Kovačića 37 u Zagrebu, otvara se izložba: 

“Češki arhitektonski kubizam 1911. – 1914.”

Izložbu je pripremio češki povjesničar i teoretičar arhitekture Zdeněk Lukeš u suradnji s galerijom “Jaroslav Fragner” iz Praga. U Hrvatskom muzeju arhitekture izložba je postavljena u suradnji s Veleposlanstvom Republike Češke a u okviru obilježavanja Tjedna Europe u Hrvatskoj.

Težište izložbe i pratećeg kataloga je na praškim realizacijama ali su zastupljena i ostvarenja kubističke arhitekture i iz drugih mjesta Češke. Naime, odmah nakon Pariza, upravo je Prag 1909. godine postao drugim središtem europske kubističke umjetnosti a stvaralaštvo pariških kubista nije inspiriralo samo praške slikare i kipare već i arhitekte, dizajnere, scenografe, pjesnike i književnike. U okvirima onodobne europske arhitektonske scene u znaku moderne i ekspresionizma češki arhitektonski kubizam predstavlja jedinstveni arhitektonski izričaj - izvorni produkt Praga kao važnog intelektualnog, duhovnog i umjetničkog europskog središta. 

Osnovne postavke arhitektonskog kubizma formulirao je 1911. godine značajni češki arhitekt Pavel Janák (1882. – 1956.) kritički se suprotstavljajući racionalnom modernizmu Jana Kotĕre. Arhitektonski kubizam nije uspio realizirati veliki broj građevina i ostvariti kontinuitet ali je usprkos svojoj originalnosti, ako ga razmatramo iz perspektive moderne arhitekture 20. stoljeća, bio stalno prisutna inspiracija. 

Danas je češki arhitektonski kubizam u središtu zanimanja brojnih stručnjaka ali i laika iz čitavoga svijeta. Izložba je fokusirana na predstavljanje najznačajnijeg razdoblja kubizma od 1911. do 1914. godine, njegovih eminentnih ličnosti i realizacija: Pavela Janáka, Josefa Gočára, Vlastimila Hofmana, Josefa Chochola i Emila Králička. Posredstvom 33 izložbena panoa posjetitelji izložbe upoznat će se s kubističkim oblikovanjem, nekim nerealiziranim projektima i daljnjim razvojem kubizma nakon 1918. godine. Eksponate i testove priredio je Zdenĕk Lukeš dok je renomirana češka fotografkinja Ester Havlová autorica crno bijelih fotografija.

Prije otvorenja izložbe, 29. 4. 2008. godine u 18 sati, za novinare i studente, organizirano je stručno vodstvo kroz izložbu uz uvodno predavanje autora izložbe Zdenĕka Lukeša.

U svečanosti otvorenja sudjelovat će gradonačelnik Grada Zagreba Milan Bandić, veleposlanik Republike Češke Karel Kühnl i šef delegacije Europske komisije Vincent Degert. 

Izložba ostaje otvorena do 23. 5. 2008.

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji,

Dubravka Kisić, ravnateljica

