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                    HRVATSKA AKADEMIJA                             CROATIAN ACADEMY

                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


Broj: 10-298/69-2008.


Zagreb, 12. studenoga 2008.
Poziv za medije

RAZRED ZA MEDICINSKE ZNANOSTI

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

poziva Vas na javno predavanje
MEDICINA U ERI DECIVILIZACIJE

Prof. dr. sc. Norman Sartorius,
dopisni član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i

član Ekspertnog komiteta Svjetske zdravstvene organizacije i Savjeta Svjetske psihijatrijske udruge

u utorak 18. studenoga 2008. u 10.00 sati

u velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zrinski trg 11

Prof. dr. sc. Norman Sartorius izabran je 2008. godine za dopisnog člana Hrvatske akademije radi znanstvenog, stručnog i nastavnog rada u području medicine, a posebno temeljem doprinosa svjetskoj i domaćoj psihijatriji.
Rodjen je 1935. godine u Muensteru, a odrastao je u Zagrebu gdje je zavišio studij medicine na Medicinskom fakultetu u Zagrebu i studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu te specijalizaciju  iz psihijatrije na KBC Rebro.

Gostujući je profesor na Sveučilištima u Pekingu, Londonu, Genevi, Pragu, St. Louisu i New Yorku, Sveučilištu Pierre at Marie Currie u Parizu i Sveučilištu u Beogradu.

Postigao je svjetski priznate uspjehe u unapređenju duševnog zdravlja na globalnoj razini. Posebno je zaslužan za standarde i klasifikacije mentalnih poremećaja. Temeljem svog doprinosa u tom području primio je brojna priznanja pa ima počasne doktorate na više svjetskih sveučilišta, kao i nagrade najznačajnijih psihijatrijskih udruga u svijetu.

Kao aktivni znanstvenik od 1961. godine objavio je 315 znanstvenih i stručnih radova od kojih su 133 citirana u Current Contents. Prema podacima Web of Science (25. siječnja 2008.) citiran je ukupno 6816 puta, H indeks 37.

Prof. Sartorius, kojeg kao znanstvenika, stručnjaka, predavača i moderatora poznaje  sveukupna svjetska psihijatrijska javnost, ima potvrđujuću ulogu promotora hrvatske medicine i psihijatrije u svijetu.








Odnosi s javnošću HAZU









Gordana Poletto Ružić
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