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Vam predstavlja izložbu

Litografije Ivana Meštrovića
(uz 125. obljetnicu rođenja Ivana Meštrovića)
u suorganizaciji 

Muzeja Ivana meštrovića, Split    

Galerije umjetnina grada Slavonskog Broda 

i Kabineta grafike HAZU 

u srijedu 5. studenoga  2008. u 19 sati 

Ovo je rijetka prigoda izlaganja 21 litografskog lista koji pripadaju mapi što ju je, kao četvrtu u svojoj nakladi, godine 1923. tiskalo umjetničko udruženje Proljetni salon.  Potrebno je istaknuti ulogu Proljetnog salona (1916.-1928.) kao agilnog promotora prodora moderniteta u hrvatsku umjetnost.
Izložbe Meštrovićevih litografija nisu učestale i nisu poznate likovnoj javnosti što ovo predstavljanje čini uistinu jedinstvenim događajem. Valja naglasiti kako Ivan Meštrović nije bio sklon izlagati papirnati medij svog artističkog umijeća. To je započeo činiti upravo ovim grafikama. Njih je umjetnik izložio 1923. godine na XVII. izložbi Proljetnog salona u Umjetničkom paviljonu, a kasnije i diljem Sjedinjenih Američkih Država, na izložbenoj turneji koja je započela samostalnim predstavljanjem u The Brooklyn Museumu u New Yorku. Umjetnik je izlagao i crteže koji su nastajali sukcesivno nakon tiskanja mape, a od kojih su neki bili izloženi u Slavonskom Brodu ove godine na izložbi Crteži Ivana Meštrovića.
Kontekst nastanka ove mape litografija možemo tražiti u povratku Ivana Meštrovića u domovinu nakon neprekidnog boravka po europskim kulturnim središtima u prva dva desetljeća prošlog stoljeća. Mapa litografija lijep je primjer Meštrovićeva pregnuća za sintezom vlastitih likovnih dostignuća, kao i najave budućih tema i idioma kojima će se baviti. Možemo zaključiti kako je umjetnik usredotočen na prijelazno razdoblje života, prekretnicu od nomadskih lutanja kulturnim središtima do formiranja mjesta stalnog boravka u domovini. U ovoj je mapi izraženi su različiti tematski slojevi a napose prožimanje religijske, povijesne i svjetovne tematike.
Uz litografske listove iz mape publika ima prigodu vidjeti i 12 crteža Ivana Meštrovića kao i njegove dvije skulpture. Pridružene umjetnine svojim sižeima i kompozicijama stvaraju prošireni kontekst nastajanja jedine grafičke mape koju potpisuje Ivan Meštrović.

Autor izložbe : Dalibor Prančević

Izložba je otvorena do 13. prosinca 2008. svaki dan od 11 –19 sati , nedjeljom zatvoreno
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