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                  ZNANOSTI I UMJETNOSTI                             OF SCIENCES AND ARTS


U GLIPTOTECI HAZU JE OTVORENA IZLOŽBA

 „AKADEMIK DINKO KOVAČIĆ ARHITEKT“
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Zagreb, 06. studenoga - U suradnji Gliptoteke Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Hrvatskog muzeja arhitekture HAZU danas je u prostorima Gliptoteke HAZU otvorena retrospektivna izložba u čast akademika Dinka Kovačića pod nazivom „AKADEMIK DINKO KOVAČIĆ ARHITEKT“.
Izložbu je otvorio predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić rekavši kako je akademik Dinko Kovačić jedan od najistaknutijih hrvatskih arhitekata koji zauzima posebno mjesto u suvremenoj hrvatskoj arhitekturi. Prema riječima predsjednika akademika Kusića, akademik Dinko Kovačić u svojim je radovima težio minimalizmu, a često je i sam naglašavao da je „arhitektura predispozicija za sreću ljudi“. Kako je naglasio akademik Kusić, posebnu važnost u opusu akademika Dinka Kovačića dobio je njegov projekt Split 3, međunarodno priznato urbanističko rješenje, najveći pothvat nakon II. Svjetskog rata koje je dalo jedan novi pogled na arhitekturu boreći se protiv otuđenja čovjeka stvarajući prostor koji će graditi odnose među ljudima. „Svjedoci smo velikog događaja iz hrvatske kulture, Dinko Kovačić je velik umjetnik koji unosi emocije i strast u svoje stvaralaštvo, a svojim je entuzijazmom dao trajni pečat arhitekturi u svim njenim područjima“ kazao je akademik Kusić.

O značajnom radu akademika Dinka Kovačića govorili su i zamjenica gradonačelnika grada Zagreba Vesna Kusin, dekan Arhitektonskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. mr. sc. Boris Koružnjak, ravnateljica Gliptoteka HAZU Ariana Kralj  te arhitekt Hrvoje Hrabak.

Akademik Dinko Kovačić rođen je u Splitu 1938. godine, a diplomirao je 1963. godine na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu u klasi profesora Vladimira Turine. Svoju karijeru započeo je radeći u projektnim i građevinskim poduzećima u Splitu, a od 1979. godine djeluje u Zavodu za arhitekturu zagrebačkoga Arhitektonskoga fakulteta (Centar u Splitu). 2006. godine postaje redovitim članom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, a kao istaknuti autor s posebnim mjestom u hrvatskoj arhitekturi 2011. godine je nagrađen Nagradom „Vladimir Nazor“ za životno djelo.

Tijekom 50 godina svog predanog rada akademik Kovačić ostvario je zavidan broj realizacija djelujući najviše u Splitu, ali i njegovoj bližoj okolici. Među brojnima valja spomenuti: Ekonomski fakultet u Splitu, hotel „Ruskamen“, stambene nebodere na Gripama, Dvornikove dvore, Srednjoškolski centar, Studentski dom, ali i veći broj obiteljskih građevina kao što je vila Stupalo (dobitnica Nagrade „Drago Galić“ za najljepše ostvarenje iz područja stambene arhitekture) te obiteljsku kuću Vučević.

Posebno mjesto u njegovom opusu imaju izvanredna urbanistička rješenja kojima je bitno utjecao na suvremeni razvoj svoga rodnoga grada, a jednim od njegovih najvećih uspjeha smatra se projekt ulica u Splitu 3. Za jednu od njih, stambenu ulicu Braće Borozan (koautor M. Zorić) tijekom samo jedne godine biva nagrađen trima nagradama.

1976. godine postaje laureatom Nagrade grada Splita za Ulicu Dinka Šimunovića, a temu stambenih kompleksa akademik Kovačić zaokružuje i trećim autorskim pothvatom, Ulicom Mertojak.

Iako je svojim djelovanjem najviše doprinio Splitu, u dojmljivom opusu akademika Kovačića treba spomenuti i otok Brač: hotel „Bretanide“ u Bolu, aerodrom Brač te kuće Kraljević i Šore u Supetru.

Izložbu je moguće posjetiti do 30. studenoga od utorka-petka od 11-19 sati te vikendom od 10-14 sati.

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU
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