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Poštovane, poštovani,

Odsjek za povijest hrvatske glazbe

i

Knjižnica

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

organiziraju i pozivaju Vas na otvorenje izložbe

Boris Papandopulo

u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti

U Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (Strossmayerov trg 14, Zagreb) u četvrtak 10. studenog 2016. u 11 sati otvara se izložba „Boris Papandopulo u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti“  kojom se obilježava 110. godišnjica rođenja i 25. godišnjica smrti istaknutog hrvatskog skladatelja i dirigenta akademika Borisa Papandopula (1906.-1991.).

Izložba je ostvarena u suradnji Odsjeka za povijest hrvatske glazbe i Knjižnice HAZU. Biti će otvorena do 27. siječnja 2017., a može se razgledati radnim danom od 9 do 15 sati.

Izložba je dio inicijative Hrvatske udruge muzičkih knjižnica, arhiva i dokumentacijskih centara (HUMKAD) i Komisije za glazbene knjižnice i zbirke HKD-a u sklopu projekta „Papandopulo u Zagrebu“ koji obuhvaća seriju od tri izložbe. Nakon HAZU izložbe kojom projekt započinje, slijedit će izložba “Boris Papandopulo u svjetlu obljetnica" u Gradskoj knjižnici, Starčevićev trg 6, 6.-31. prosinca 2016., te izložba „Boris Papandopulo u Knjižnici Muzičke akademije“ u Knjižnici Muzičke akademije, Trg maršala Tita 12, prosinac 2016.

Za više informacija: mr. sc. Vedrana Juričić, upraviteljica Knjižnice HAZU, library@hazu.hr ili prof. dr. sc. Vjera Katalinić, upraviteljica Odsjeka za povijest hrvatske glazbe HAZU, fides@hazu.hr .

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU

Gordana Poletto Ružić
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