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Kabinet grafike

Department of prints and drawings

Izložba: ARGOLA  2013. - 2016. / U ritmu grafike
autorica izložbe:  mr. sc. Slavica Marković
mjesto izložbe:  Kabinet grafike HAZU, Strossmayerov trg 12, Zagreb

27. siječnja - 27. veljače 2017. 

Zaključna izložba 7. hrvatskog trijenala grafike predstavlja sadržaj 10 grafičkih mapa istaknutih hrvatskih grafičara objavljenih u ediciji Argola. Izlažemo mapu Jutro Maje S. Franković, mape Dani i Noći Nevenke Arbanas, Podmorje, Karine Sladović,  Karakter Stanislava Marijanovića, Album Igor Čabraja, Tragove Ane Vivode, Pet godišnjih doba Mirjane Vodopije, Kristaličnost crte Ivice Šiška, Znamen Zdenke Pozaić, te mapu Periferija Ines Krasić. 

Argola je autorski nakladnički grafički projekt pokrenut  2013. godine radi prezentacije i promidžbe suvremenih ostvarenja izabranih hrvatskih grafičara koji u realizaciji svojih djela primjenjuju originalne grafičke tehnike dubokoga, visokoga i plošnoga tiska te autentične inačice plemenitih tehnika. Nastala između dvaju trijenala, Argola tvori svojevrsni dijagram njihovih umjetničkih aktivnosti, istraživanja, promišljanja i poniranja u bit likovne ideje; oblikuje hrvatski grafički kolaž. Zbog kontinuirana objavljivanja te samog karaktera i opsega projekta, dopuna je i poveznica između dvaju trijenala. Naime, poput intimnih umjetničkih crteža, te male mapirane grafike čak pokazuju više o promišljanjima, težnjama i afinitetima autora od  pojedinih reprezentativnih grafičkih kompozicija izlaganih na samostalnim ili uglednim skupnim, domaćim i međunarodnim izložbama grafičke umjetnosti.

Među izabranicima su vrsni hrvatski umjetnici koji svoje opuse ostvaruju na velikim formatima, ali i oni kojima je mali format milija opcija i prostor potpuna ispunjenja, kao i grafičari koji većinu svojega vremena posvećuju objektima, instalacijama, multimediji i device artu, a primjenom osobne ikonike i tradicionalne grafičke tehnike kreiraju zanimljiva i vrijedna grafička djela.

Na hrvatsko tržište predlažemo originalne grafike izabranih grafičara u ekskluzivnoj nakladi  (20 –30 primjeraka). Odabrane grafike mogu se koristiti za opremanje ureda, stanova, javnih i različitih  poslovnih prostora. Mape koje sadrže  po pet grafičkih listova mogu biti izuzetni darovi prijateljima i poslovnim partnerima u domovini i inozemstvu.  (Fotografije radova:  http://www.kabinet-grafike.hazu.hr/hr/edicijaArgola.htm).

Izložba je otvorena do 27. veljače 2017. radnim danom od 9 do 16 sati, subotom od 11 do 14 sati, nedjeljom zatvoreno. Grafičke mape moguće je kupiti svaki radni dan od 9 – 15 sati u Kabinetu grafike. 

Kabinet grafike HAZU, Hebrangova 1, 10 000 Zagreb / tel./fax.: 01 4895 390 ili 4895 153

E- mail: kabgraf@hazu.hr  www.kabinet-grafike.hazu.hr
